103 學年度(104級)畢業生畢業滿五年調查報告



國立高雄科技大學

執行單位:校友服務暨實習就業中心

中華民國 109 年 11 月

目錄

目錄.		2
表目釤	录	
- \	各系所學生流向追蹤人數及追蹤比率	8
二、	畢業生流向	
1.	畢業流向	
2.	畢業生就業狀況	
3.	畢業生非就業中流向的人數及比例	
三、	就業情形	
	工作職業類型	
	工作所在地	
3.	平均每月收入	137
4.	原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	

表目錄

表 l-	1建工/燕巢校區各系所流向追蹤人數及追蹤比率	. 8
表 1-	2楠梓/旗津校區各系所流向追蹤人數及追蹤比率	10
表 1-	3 第一校區各系所流向追蹤人數及追蹤比率	11
表 2-	1-1 全校畢業生流向	13
表 2-	1-2 各校區畢業生流向	13
表 2-	1-3 全校各學制畢業生流向	14
表 2-	1-4 建工/燕巢校區各學制畢業生流向	14
表 2-	1-5 楠梓/旗津校區各學制畢業生流向	14
表 2-	1-6 第一校區各學制畢業生流向	15
表 2-	1-7建工/燕巢校區各學院畢業生流向	15
表 2-	1-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生流向	15
表 2-	1-9 第一校區各學院畢業生流向	16
表 2-	1-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生流向	16
表 2-	1-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生流向	16
表 2-	1-12 建工/燕巢校區榮譽學院各系畢業生流向	18
表 2-	1-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生流向	18
表 2-	1-14 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生流向	19
	1-15 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生流向	
表 2-	1-16 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生流向	20
	1-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生流向	
表 2-	1-18 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生流向	21
	1-19 第一校區外語學院各系畢業生流向	
表 2-	1-20 第一校區工學院各系畢業生流向	22
表 2-	1-21 第一校區管理學院各系畢業生流向	22
表 2-	1-22 第一校區財務金融學院各系畢業生流向	23
	1-23 第一校區電機資訊學院各系畢業生流向	
表 2-	2-1 全校畢業生就業狀況	25
表 2-	2-2 建工/燕巢校區畢業生就業狀況	25
	2-3 楠梓/旗津校區畢業生就業狀況	
表 2-	2-4 第一校區畢業生就業狀況	26
表 2-	2-5 全校各學制畢業生就業狀況	27
表 2-	2-6 建工/燕巢校區各學制畢業生就業狀況	27
表 2-	2-7 楠梓/旗津校區各學制畢業生就業狀況	28
	2-8 第一校區各學制畢業生就業狀況	
表 2-	2-9 建工/燕巢校區各學院畢業生就業狀況	30
	2-10 楠梓/旗津校區各學院畢業生就業狀況	
	2-11 第一校區各學院畢業生就業狀況	
表 2-	2-12 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生就業狀況	32

表 2- 2-14 建工/燕巢校區榮譽學院各系畢業生就業狀況.	表 2-	2-13 建工/燕巢校區工學院各系畢業生就業狀況	33
表 2- 2-16 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生就業狀況	表 2-	2-14 建工/燕巢校區榮譽學院各系畢業生就業狀況	36
表 2- 2-17 楠梓/旗津校區水園學院各系畢業生就業狀況	表 2-	2-15 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生就業狀況	36
表 2- 2-18 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生就業狀況. 41 表 2- 2-19 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生就業狀況. 42 表 2- 2-20 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生就業狀況. 43 表 2- 2-21 第一校區外語學院各系畢業生就業狀況. 44 表 2- 2-22 第一校區工學院各系畢業生就業狀況. 45 表 2- 2-23 第一校區管理學院各系畢業生就業狀況. 45 表 2- 2-23 第一校區管理學院各系畢業生就業狀況. 45 表 2- 2-24 第一校區可機會新學院各系畢業生就業狀況. 49 表 2- 2-25 第一校區面機會報學院各系畢業生就業狀況. 49 表 2- 3-1 全校畢業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2- 3-1 全校畢業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2- 3-2 各校區畢業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2- 3-2 各校區畢業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2- 3-3 全校各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 53 表 2- 3-5 楠梓/旗津各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 53 表 2- 3-6 第一校區各學附畢業生非就業中流向人數及比例. 54 表 2- 3-6 第一校區各學附畢業生非就業中流向人数及比例. 54 表 2- 3-7 建工/黨巢校區各學院畢業生非就業中流向人数及比例. 55 表 2- 3-9 第一校區各學院畢業生非就業中流向人数及比例. 55 表 2- 3-10 建工/黨巢校區各學院畢業生非就業中流向人数及比例. 55 表 2- 3-10 建工/黨巢校區人文社會學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 56 表 2- 3-11 建工/黨巢校區一學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 56 表 2- 3-12 建工/黨巢校區會理學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 58 表 2- 3-13 赫梓/旗津校區本學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 58 表 2- 3-14 梯梓/旗津校區本學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 60 表 2- 3-19 第一校區學學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 60 表 2- 3-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 60 表 2- 3-18 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 60 表 2- 3-19 第一校區學學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 60 表 2- 3-19 第一校區學學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 62 表 2- 3-19 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區學學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 63 表 2- 3-20 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 62 表 3-20 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人数是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是	表 2-	2-16 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生就業狀況	39
表 2- 2-19 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生就業狀況. 42 表 2- 2-20 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生就業狀況. 43 表 2- 2-21 第一校區外語學院各系畢業生就業狀況. 45 表 2- 2-22 第一校區管理學院各系畢業生就業狀況. 45 表 2- 2-23 第一校區管理學院各系畢業生就業狀況. 47 表 2- 2-23 第一校區管理學院各系畢業生就業狀況. 47 表 2- 2-25 第一校區可繼資品學院各系畢業生就業狀況. 49 表 2- 3-1 全校畢業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2- 3-2 各校區畢業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2- 3-2 各校區畢業生非就業中流向人数及比例. 52 表 2- 3-3 全校各學制畢業生非就業中流向人数及比例. 52 表 2- 3-3 全校各學制畢業生非就業中流向人数及比例. 53 表 2- 3-6 第一校區各學制畢業生非就業中流向人数及比例. 53 表 2- 3-6 第一校區各學制畢業生非就業中流向人数及比例. 54 表 2- 3-6 第一校區各學制畢業生非就業中流向人数及比例. 54 表 2- 3-10 建工/燕巢校區各學院畢業生非就業中流向人数及比例. 54 表 2- 3-10 建工/燕巢校區各學院畢業生非就業中流向人数及比例. 55 表 2- 3-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 55 表 2- 3-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 56 表 2- 3-11 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 56 表 2- 3-12 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 58 表 2- 3-13 建工/燕巢校區灣學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 58 表 2- 3-14 稀梓/旗津校區次建學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 58 表 2- 3-15 楠梓/旗津校區海學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 60 表 2- 3-17 楠梓/旗津校區海學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 60 表 2- 3-19 第一校區學學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 60 表 2- 3-19 第一校區學學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 62 表 2- 3-19 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 63 表 2- 3-20 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 64 表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 64 表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 65 表 2- 3-20 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 66 表 2- 3-20 第一校區外發展學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區外發展學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 66 是 3-20 第一校區外發展學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 66 是 3-20 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 66 是 3-20 第一校區外發展學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 66 是 3-20 第一校區外發展學院在學院在學院在學院在學院在學院在學院在學院在學院在學院在學院在學院在學院在學	表 2-	2-17 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生就業狀況	40
表 2- 2-20 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生就業狀況. 43 表 2- 2-21 第一校區外語學院各系畢業生就業狀況. 45 表 2- 2-22 第一校區工學院各系畢業生就業狀況. 45 表 2- 2-23 第一校區管理學院各系畢業生就業狀況. 47 表 2- 2-24 第一校區管理學院各系畢業生就業狀況. 47 表 2- 2-25 第一校區電機資訊學院各系畢業生就業狀況. 49 表 2- 3-12 全校畢業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2- 3-12 全校學報學業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2- 3-3 全校各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2- 3-3 全校各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 53 表 2- 3-6 第一校區各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 53 表 2- 3-6 第一校區各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 53 表 2- 3-6 第一校區各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 54 表 2- 3-7 建工/燕巢校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 54 表 2- 3-8 楠梓/旗津各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 55 表 2- 3-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55 表 2- 3-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 55 表 2- 3-10 建工/燕巢校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2- 3-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2- 3-12 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-11 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-12 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海學學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 58 表 2- 3-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-18 楠梓/蘋津校區灣洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-19 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-19 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62	表 2-	2-18 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生就業狀況	41
表 2- 2-21 第一校區外語學院各系畢業生就業狀況. 45 表 2- 2-22 第一校區工學院各系畢業生就業狀況. 45 表 2- 2-23 第一校區管理學院各系畢業生就業狀況. 47 表 2- 2-24 第一校區財務金融學院各系畢業生就業狀況. 49 表 2- 2-25 第一校區電機資訊學院各系畢業生就業狀況. 49 表 2- 2-25 第一校區電機資訊學院各系畢業生就業狀況. 50 表 2- 3-1 全校畢業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2- 3-2 各校區畢業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2- 3-3 全校各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2- 3-3 全校各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 53 表 2- 3-6 第一校區各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 53 表 2- 3-6 第一校區各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 54 表 2- 3-6 第一校區各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 54 表 2- 3-7 建工/燕巢校區各學院畢業生非就業中流向人数及比例. 54 表 2- 3-7 建工/燕巢校區各學院畢業生非就業中流向人数及比例. 55 表 2- 3-9 第一校區各學院畢業生非就業中流向人数及比例. 55 表 2- 3-10 建工/燕巢校區各學院畢業生非就業中流向人数及比例. 55 表 2- 3-10 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 56 表 2- 3-12 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 58 表 2- 3-12 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 58 表 2- 3-15 楠梓/旗津校區港學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 58 表 2- 3-15 楠梓/旗津校區港學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 60 表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 60 表 2- 3-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 60 表 2- 3-18 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 60 表 2- 3-19 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區上學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區上學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 63 表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 63 表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 63 表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 63 表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 64 表 2- 3-22 第一校區於各級學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 64 表 2- 3-22 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 64 表 2- 3-22 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 65 4 表 2- 3-22 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 65 4 表 2- 3-22 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 65 4 表 2- 3-22 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人数是是一位,在 2- 2- 2- 2- 2- 2- 2- 2- 2- 2- 2- 2- 2-	表 2-	2-19 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生就業狀況	42
表 2- 2-22 第一校區工學院各系畢業生就業狀況. 45 表 2- 2-23 第一校區管理學院各系畢業生就業狀況. 47 表 2- 2-24 第一校區財務金融學院各系畢業生就業狀況. 49 表 2- 2-25 第一校區電機資訊學院各系畢業生就業狀況. 50 表 2- 3-1 全校畢業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2- 3-2 各校區畢業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2- 3-3 全校各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2- 3-3 全校各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 53 表 2- 3-5 楠梓/旗津各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 53 表 2- 3-5 楠梓/旗津各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 53 表 2- 3-6 第一校區各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 54 表 2- 3-7 建工/燕巢校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 54 表 2- 3-7 建工/燕巢校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 54 表 2- 3-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55 表 2- 3-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 55 表 2- 3-10 建工/燕巢校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2- 3-11 建工/燕巢校區至學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-12 建工/燕巢校區營理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-14 建工/燕巢校區營理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-15 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-15 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生非就業中流向人数及比例. 60 表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-17 楠梓/頻津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-19 第一校區外醫學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-19 第一校區外醫學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 63 表 2- 3-22 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64 表 2- 3-22 第一校區對發金融學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64 表 2- 3-22 第一校區對發金融資院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64 表 2- 3-22 第一校區對發金融資院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64 表 2- 3-22 第一校區對發金融資院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64 表 2- 3-22 第一校區對發金融資院工作與發金融資院在與企業企業工作與工作與工作與工作與工作與工作與工作與工作與工作與工作與工作與工作與工作與工	表 2-	2-20 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生就業狀況	43
表 2 - 2-23 第一校區管理學院各系畢業生就業狀況. 47 表 2 - 2-24 第一校區財務金融學院各系畢業生就業狀況. 49 表 2 - 2-25 第一校區電機資訊學院各系畢業生就業狀況. 50 表 2 - 3-1 全校畢業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2 - 3-2 各校區畢業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2 - 3-3 全校各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2 - 3-3 全校各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2 - 3-5 楠梓/旗津各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 53 表 2 - 3-6 第一校區各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 54 表 2 - 3-7 建工/燕巢校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 54 表 2 - 3-7 建工/燕巢校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55 表 2 - 3-9 第一校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55 表 2 - 3-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 55 表 2 - 3-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2 - 3-11 建工/燕巢校區學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2 - 3-12 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2 - 3-16 楠梓/旗津校區灣學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2 - 3-16 楠梓/旗津校區海學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2 - 3-16 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2 - 3-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2 - 3-18 楠梓/旗津校區灣理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2 - 3-19 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2 - 3-20 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2 - 3-20 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62	表 2-	2-21 第一校區外語學院各系畢業生就業狀況	44
表 2- 2-24 第一校區財務金融學院各系畢業生就業狀況	表 2-	2-22 第一校區工學院各系畢業生就業狀況	45
表 2- 2-25 第一校區電機資訊學院各系畢業生就業狀況	表 2-	2-23 第一校區管理學院各系畢業生就業狀況	47
表 2- 3-1 全校畢業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2- 3-2 各校區畢業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2- 3-3 全校各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2- 3-4 建工/燕巢校區各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 53 表 2- 3-5 楠梓/旗津各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 53 表 2- 3-6 第一校區各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 54 表 2- 3-7 建工/燕巢校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 54 表 2- 3-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55 表 2- 3-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55 表 2- 3-9 第一校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55 表 2- 3-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2- 3-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2- 3-12 建工/燕巢校區榮譽學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-15 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-15 楠梓/旗津校區會理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-18 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-19 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 61 表 2- 3-19 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 63 表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64 表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64 表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64 表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64	表 2-	2-24 第一校區財務金融學院各系畢業生就業狀況	49
表 2- 3-2 各校區畢業生非就業中流向人數及比例. 52表 2- 3-3 全校各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 52表 2- 3-4建工/燕巢校區各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 53表 2- 3-5 楠梓/旗津各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 53表 2- 3-6 第一校區各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 54表 2- 3-7建工/燕巢校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 54表 2- 3-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55表 2- 3-9 第一校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55表 2- 3-9 第一校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55表 2- 3-10建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56表 2- 3-11建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56表 2- 3-12建工/燕巢校區營理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56表 2- 3-13建工/燕巢校區營理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58表 2- 3-15 楠梓/旗津校區衛學學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海澤工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海澤工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60表 2- 3-18 楠梓/旗津校區海澤生雜就業中流向人數及比例. 60表 2- 3-18 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60表 2- 3-19 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62表 2- 3-20 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62表 2- 3-20 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 63表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64	表 2-	2-25 第一校區電機資訊學院各系畢業生就業狀況	50
表 2- 3-3 全校各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 52 表 2- 3-4 建工/燕巢校區各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 53 表 2- 3-5 楠梓/旗津各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 53 表 2- 3-6 第一校區各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 54 表 2- 3-7 建工/燕巢校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 54 表 2- 3-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55 表 2- 3-9 第一校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55 表 2- 3-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2- 3-11 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2- 3-12 建工/燕巢校區學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2- 3-12 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-15 楠梓/旗津校區衛學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 61 表 2- 3-18 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-19 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 63 表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64 表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64	表 2-	3-1 全校畢業生非就業中流向人數及比例	52
表 2- 3-4 建工/燕巢校區各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 53 表 2- 3-5 楠梓/旗津各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 54 表 2- 3-6 第一校區各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 54 表 2- 3-7 建工/燕巢校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 54 表 2- 3-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55 表 2- 3-9 第一校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55 表 2- 3-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2- 3-11 建工/燕巢校區大文社會學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2- 3-12 建工/燕巢校區榮譽學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-13 建工/燕巢校區實學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-14 建工/燕巢校區實學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 59 表 2- 3-15 楠梓/旗津校區海澤医路系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 61 表 2- 3-18 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 63 表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64 表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64	表 2-	3-2 各校區畢業生非就業中流向人數及比例	52
表 2- 3-5 楠梓/旗津各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 53 表 2- 3-6 第一校區各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 54 表 2- 3-7建工/燕巢校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 54 表 2- 3-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55 表 2- 3-9 第一校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55 表 2- 3-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2- 3-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2- 3-12 建工/燕巢校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-13 建工/燕巢校區營理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-14 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 59 表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 61 表 2- 3-18 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 63 表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64 表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64	表 2-	3-3 全校各學制畢業生非就業中流向人數及比例	52
表 2- 3-6 第一校區各學制畢業生非就業中流向人數及比例. 54表 2- 3-7 建工/燕巢校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 54表 2- 3-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55表 2- 3-9 第一校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55表 2- 3-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56表 2- 3-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56表 2- 3-12 建工/燕巢校區營理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58表 2- 3-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58表 2- 3-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58表 2- 3-14 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 59表 2- 3-15 楠梓/旗津校區衛事學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60表 2- 3-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 61表 2- 3-18 楠梓/旗津校區衛洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 61表 2- 3-19 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62表 2- 3-19 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62表 2- 3-20 第一校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64	表 2-	3-4 建工/燕巢校區各學制畢業生非就業中流向人數及比例	53
表 2- 3-7 建工/燕巢校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 54 表 2- 3-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55 表 2- 3-9 第一校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55 表 2- 3-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2- 3-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2- 3-12 建工/燕巢校區榮譽學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-13 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-14 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 59 表 2- 3-15 楠梓/旗津校區本屬學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 61 表 2- 3-18 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-19 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 63 表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64 表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64 表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64	表 2-	3-5 楠梓/旗津各學制畢業生非就業中流向人數及比例	53
表 2- 3-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55 表 2- 3-9 第一校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55 表 2- 3-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2- 3-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2- 3-12 建工/燕巢校區榮譽學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-13 建工/燕巢校區營理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-14 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-15 楠梓/旗津校區水屬學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 59 表 2- 3-15 楠梓/旗津校區冰屬學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海澤學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 61 表 2- 3-18 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-19 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 63 表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 63 表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64 表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64	表 2-	3-6 第一校區各學制畢業生非就業中流向人數及比例	54
表 2- 3-9 第一校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例. 55 表 2- 3-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2- 3-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2- 3-12 建工/燕巢校區榮譽學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-15 楠梓/旗津校區電資學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 59 表 2- 3-15 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 61 表 2- 3-18 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-19 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 63 表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 63	表 2-	3-7建工/燕巢校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例	54
表 2- 3-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2- 3-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2- 3-12 建工/燕巢校區榮譽學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-14 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 59 表 2- 3-15 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 61 表 2- 3-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 61 表 2- 3-18 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-19 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 63 表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 63 表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64 表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64	表 2-	3-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例	55
表 2- 3-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 56 表 2- 3-12 建工/燕巢校區榮譽學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-14 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 59 表 2- 3-15 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 61 表 2- 3-18 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-19 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 63 表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 63 表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64	表 2-	3-9 第一校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例	55
表 2- 3-12 建工/燕巢校區榮譽學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-14 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 59 表 2- 3-15 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 61 表 2- 3-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 61 表 2- 3-18 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-19 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 63 表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 63 表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64	表 2-	3-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生非就業中流向人數及比例	56
表 2- 3-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 58 表 2- 3-14 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 59 表 2- 3-15 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 61 表 2- 3-18 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-19 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 63 表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64 表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64	表 2-	3-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例	56
表 2- 3-14 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 59 表 2- 3-15 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 60 表 2- 3-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 61 表 2- 3-18 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-19 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 62 表 2- 3-20 第一校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 63 表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64 表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人數及比例. 64	表 2-	3-12 建工/燕巢校區榮譽學院各系畢業生非就業中流向人數及比例	58
表 2- 3-15 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生非就業中流向人數及比例	表 2-	3-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例	58
表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生非就業中流向人數及比例	表 2-	3-14 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生非就業中流向人數及比例	59
表 2- 3-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例	表 2-	3-15 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生非就業中流向人數及比例	60
表 2- 3-18 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例	表 2-	3-16 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生非就業中流向人數及比例	60
表 2- 3-19 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例	表 2-	3-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例	61
表 2- 3-20 第一校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例	表 2-	3-18 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例	62
表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例64 表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人數及比例64	表 2-	3-19 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例	62
表 2-3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人數及比例64	表 2-	3-20 第一校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例	63
	表 2-	3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例	64
表 2- 3-23 第一校區電機資訊學院各系畢業生非就業中流向人數及比例65	表 2-	3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人數及比例	64
	表 2-	3-23 第一校區電機資訊學院各系畢業生非就業中流向人數及比例	65

	1-1 全校畢業生任職工作職業類型	
表 3-	1-2 各校區畢業生任職工作職業類型	66
表 3-	1-3 全校各學制畢業生任職工作職業類型	67
表 3-	1-4建工/燕巢校區各學制畢業生任職工作職業類型	68
表 3-	1-5 楠梓/旗津校區各學制畢業生任職工作職業類型	69
表 3-	1-6 第一校區各學制畢業生任職工作職業類型	70
表 3-	1-7建工/燕巢校區各學院畢業生任職工作職業類型	71
表 3-	1-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生任職工作職業類型	72
表 3-	1-9 第一校區各學院畢業生任職工作職業類型	73
表 3-	1-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生任職工作職業類型	74
表 3-	1-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生任職工作職業類型	75
表 3-	1-12 建工/燕巢校區榮譽學院各系畢業生任職工作職業類型	80
表 3-	1-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生任職工作職業類型	80
表 3-	1-14 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生任職工作職業類型	84
表 3-	1-15 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生任職工作職業類型	86
表 3-	1-16 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生任職工作職業類型	88
表 3-	1-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生任職工作職業類型	90
表 3-	1-18 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生任職工作職業類型	91
表 3-	1-19 第一校區外語學院各系畢業生任職工作職業類型	93
表 3-	1-20 第一校區工學院各系畢業生任職工作職業類型	94
表 3-	1-21 第一校區管理學院各系畢業生任職工作職業類型	97
表 3-	1-22 第一校區財務金融學院各系畢業生任職工作職業類型1	00
表 3-	1-23 第一校區電機資訊學院各系畢業生任職工作職業類型1	02
	2-1 全校畢業生工作所在地的分布比例1	
表 3-	2-2 各校區畢業生工作所在地的分布比例1	05
表 3-	2-3 全校各學制畢業生工作所在地的分布比例1	06
表 3-	2-4 建工/燕巢校區各學制畢業生工作所在地分布1	07
表 3-	2-5 楠梓/旗津校區各學制畢業生工作所在地分布1	80
	2-6 第一校區各學制畢業生工作所在地分布1	
	2-7建工/燕巢校區各學院畢業生工作所在地分布1	
表 3-	2-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生工作所在地分布1	12
	2-9 第一校區各學院畢業生工作所在地分布1	
表 3-	2-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生工作所在地的分布比例1	14
表 3-	2-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生工作所在地的分布比例1	15
•	2-12 建工/燕巢校區榮譽學院各系畢業生工作所在地的分布比例1	
	2-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生工作所在地的分布比例1	
	2-14 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生工作所在地的分布比例1	
	2-15 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生工作所在地的分布比例1	
	2-16 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生工作所在地的分布比例1	
•	2-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生工作所在地的分布比例1	
	2-18 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生工作所在地的分布比例1	
表 3-	2-19 第一校區外語學院各系畢業生工作所在地的分布比例1	29

表 3-	2-20 第一校區工學院各系畢業生工作所在地的分布比例	130
表 3-	2-21 第一校區管理學院各系畢業生工作所在地的分布比例	132
表 3-	2-22 第一校區財務金融學院各系畢業生工作所在地的分布比例	134
表 3-	2-23 第一校區電機資訊學院各系畢業生工作所在地的分布比例	135
表 3-	3-1 全校畢業生平均每月收入	137
表 3-	3-2 各校區畢業生平均月收入	138
表 3-	3-3 全校學士、碩士、博士畢業生平均月收入	139
表 3-	3-4 全校二技、五專、學士後專班畢業生平均月收入	140
表 3-	3-5 建工\燕巢校區學士、碩士、博士畢業生平均月收入	141
表 3-	3-6 建工\燕巢校區二技、五專、學士後專班畢業生平均月收入	142
表 3-	3-7 楠梓\旗津校區學士、碩士、博士畢業生平均月收入	143
表 3-	3-8 楠梓\旗津校區二技、五專、學士後專班畢業生平均月收入	144
表 3-	3-9 第一校區學士、碩士、博士畢業生平均月收入	145
表 3-	3-10 第一校區二技、五專、學士後專班畢業生平均月收入	146
表 3-	3-11 建工\燕巢校區各學院畢業生平均月收入	147
表 3-	3-12 楠梓\旗津校區各學院畢業生平均月收入	149
表 3-	3-13 第一校區各學院畢業生平均月收入	150
表 3-	3-14 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生平均每月收入	152
表 3-	3-15 建工/燕巢校區工學院各系畢業生平均每月收入	153
表 3-	3-16 建工/燕巢校區榮譽學院各系畢業生平均每月收入	156
表 3-	3-17建工/燕巢校區管理學院各系畢業生平均每月收入	157
表 3-	3-18 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生平均每月收入	160
	3-19 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生平均每月收入	
	3-20 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生平均每月收入	
	3-21 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生平均每月收入	
表 3-	3-22 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生平均每月收入	165
表 3-	3-23 第一校區外語學院各系畢業生平均每月收入	167
表 3-	3-24 第一校區工學院各系畢業生平均每月收入	168
表 3-	3-25 第一校區管理學院各系畢業生平均每月收入	170
•	3-26 第一校區財務金融學院各系畢業生平均每月收入	
	3-27 第一校區電機資訊學院各系畢業生平均每月收入	
	4-1 全校畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	
	4-2 各校區畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	
	4-3 全校各學制畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助	
	4-4 建工/燕巢校區各學制畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	
	4-5 楠梓/旗津校區各學制畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	
	4-6 第一校區各學制畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	
	4-7建工/燕巢校區各學院畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	
	4-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	
	4-9 第一校區各學院畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	
表 3-	4-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	
		179

表	3-	4-	11	建ユ	_/燕	E 巢	校し	品コ	_學	院	各系	長畢	業	生	認	為原	负就	讀-	專業	課	程	對方	目	前	工化	乍的	幫	助和	呈度	: -•••	1	80
表	3-	4-	12	建ユ	_/燕	集巢	校し	區岸	长譽	學	院名	冬 系	畢	業	生	認為	為原	就	讀專	業	課程	程對	於	目	前-	工作	的	幫且	助稻	建度.	1	81
表	3-	4-	13	建ユ	_/燕	集巢	校し	區管	管理	.學	院名	冬 系	畢	業	生	認為	為原	就	讀專	業	課程	程對	於	目	前-	工作	的	幫且	助稻	建度.	1	81
表	3-	4-	14	建ユ	_/燕	集巢	校	區質	宣資	學	院名	多系	畢	業	生	認為	為原	就	讀專	業	課和	程對	於	目	前-	工作	的	幫且	助稻	建度.	1	82
表	3-	4-	15	楠村	产/旅	其津	校	區プ	と圏	學	院名	各系	畢	業	生	認為	為原	就	讀專	業	課程	呈對	於	目	前-	工作	的	幫且	助稻	建度.	1	83
表	3-	4-	16	楠村	译/胡	丰津	校し	區沒	争事	學	院名	各系	畢	業	生	認為	為原	就	讀專	業	課者	程對	於	目	前-	工作	的	幫且	功程	度.	1	83
表	3-	4-	17	楠梓	产/於	丰津	校し	區沒	每洋	・エ	程	學院	各	系	畢	業生	上認	為	原就	這讀	專	業語	程	對	於日	目前	工	作自	的幫	助和	呈度	
																															1	84
表	3-	4-	18	楠村	产/旅	其津	校	區管	多理	!學	院名	各系	畢	業	生	認為	為原	就	讀專	業	課程	呈對	於	目	前-	工作	的	幫且	助稻	建度.	1	84
表	3-	4-	19	第一	-校	區夕	小語	學	院名	各系	華	業生	生言	忍為	占原	就	讀	專業	課	程業	计於	目	前コ	レイ	羊的	幫」	助和	呈度			1	85
表	3-	4-	20	第一	-校	區_	上學	院	各	系畢	星業	生言	忍者	為房	京就	記讀	專	業課	程	對方	~ 目	前	工化	乍的	勺幫	助剂	程度	ŧ			1	85
表	3-	4-	21	第一	-校	區行	管理	!學	院名	各系	華	業生	生言	忍為	与原	就	讀	專業	課	程業	计於	目	前コ	レイ	羊的	幫」	助和	呈度			1	86
表	3-	4-	22	第一	-校	區貝	オ務	金	融	學內	完各	系	畢業	挨生	三該	為	原育	犹讀	專	業部	果程	對	於目	目前	丁工	作的	的幫	剪助	程	度	1	87

103 學年度(104級)畢業滿五年度動態調查

為了調查畢業生動態及協助畢業生就業,校友服務暨實習就業中心對 104級畢業生進行調查,全校 104級畢業生總人數為 7, 293 人,有效成功樣本總人數 4,521 人,回收率 61.99%。針對 104級畢業生所做的動態調查問卷,主要分為:畢業生追蹤人數、畢業生目前狀況、就業情形、原專業對於工作的幫助程度等四個部份,報告內容主要是分析畢業生目前狀況和所需能力及規劃的相關資料。

一、 各系所學生流向追蹤人數及追蹤比率

表 1- 1 建工/燕巢校區各系所流向追蹤人數及追蹤比率

	建工/燕巢校區			
<u></u> 系所	系名	總人數	填答人數	填答比率
人文社會學院	人力資源發展系	68	48	70.59%
人文社會學院	人力資源發展系碩士班	45	27	60.00%
人文社會學院	應外系英語專業溝通與教學科技	0	0	0.00%
人文社會學院	應用英語系	126	56	44.44%
人文社會學院	文化事業發展系	48	34	70.83%
人文社會學院	文化創意產業研究所	9	7	77.78%
人文社會學院	文化創意產業系	3	3	100.00%
人文社會學院	英語專業溝通與教學科技研究所	7	5	71.43%
工學院	化學工程與材料工程系	146	97	66.44%
工學院	化學工程與材料工程系碩士班	61	38	62.30%
工學院	化工材料研發產業碩士專班	0	0	0.00%
工學院	國際學生產學合作外國二技專班	0	0	0.00%
工學院	土木工程科技研究所	6	5	83.33%
工學院	土木工程系	177	89	50.28%
工學院	土木工程系土木工程科技博士班	0	0	0.00%
工學院	土木工程系土木工程與防災科技碩士班	52	35	67.31%
工學院	土木工程與防災科技研究所	10	4	40.00%
工學院	工業工程與創新管理產業碩士專班	2	2	100.00%
工學院	工業工程與管理系	170	86	50.59%
工學院	工業工程與管理系碩士班	65	29	44.62%
工學院	應用工程科學研究所	3	2	66.67%
工學院	模具工程系	234	191	81.62%
工學院	模具工程系應用工程科學	9	9	100.00%
工學院	模具工程系碩士班	64	53	82.81%
工學院	模具與生產自動化產業碩士專班	6	6	100.00%
工學院	模具與自動化技術產業碩士專班	4	4	100.00%

	建工/燕巢校區			
<u></u> 系所	条名	總人數	填答人數	填答比率
工學院	機械工程系	307	229	74.59%
工學院	機械與精密工程研究所	32	30	93.75%
工學院	能源科技與化工材料研究所	0	0	0.00%
工學院	製造加值與資訊應用產碩專班	0	0	0.00%
工學院	製造與管理外國學生碩士專班	70	0	0.00%
工學院	高值扣件產業碩士專班	4	2	50.00%
榮譽學院	菁英班	0	0	0.00%
管理學院	中小企業工程與經營管理產業碩士	0	0	0.00%
管理學院	企業管理系	210	120	57.14%
管理學院	企業管理系高階經營管理	14	9	64.29%
管理學院	國際企業系	129	82	63.57%
管理學院	國際企業系碩士班	45	18	40.00%
管理學院	文化創意暨雲端商務管理產業碩士	0	0	0.00%
管理學院	會計系	174	42	24.14%
管理學院	觀光管理系	180	130	72.22%
管理學院	觀光管理系觀光與餐旅管理碩士班	25	21	84.00%
管理學院	觀光與餐旅管理研究所	11	11	100.00%
管理學院	觀光餐旅管理產業碩士專班	0	0	0.00%
管理學院	財富與稅務管理系	92	77	83.70%
管理學院	財政稅務系	55	45	81.82%
管理學院	資訊管理系	78	33	42.31%
管理學院	資訊管理系碩士班	48	13	27.08%
管理學院	金融系	120	66	55.00%
管理學院	金融系金融資訊碩士班	48	33	68.75%
管理學院	金融資訊研究所	4	3	75.00%
管理學院	金融資訊系	0	0	0.00%
管理學院	高階經營管理研究所	1	0	0.00%
電資學院	光電半導體技術產業碩士專班	4	2	50.00%
電資學院	光電與通訊工程研究所	20	14	70.00%
電資學院	資訊工程系	64	22	34.38%
電資學院	資電與管理外國學生碩士專班	0	0	0.00%
電資學院	電子工程系	211	117	55.45%
電資學院	電子工程系碩士班	69	50	72.46%
電資學院	電機工程系	210	134	63.81%
電資學院	電機工程系博士班	5	5	100.00%
電資學院	電機工程系碩士班	77	67	87.01%
電資學院	電機控制產業碩士專班	2	1	50.00%
電資學院	電資學院電資菁英班	1	1	100.00%
總計		3625	2207	60.88%

表 1-2 楠梓/旗津校區各系所流向追蹤人數及追蹤比率

	表 1 2 懶什/ 族件校四谷东川 川内追蜒人 梅拉/按注抗原	200C~~		
≥ 6C	楠梓/旗津校區	4囱 人 申り	古体人動	描绘比较
系所	系名 中 安 姆為 安 文 與 撰 工 声 五 五	總人數	填答人數	填答比率
水圏學院	定置網漁業產學攜手專班	9	4	44.44%
水圈學院	水圈學院水產科技產業博士班	150	120	0.00%
水圈學院	水產食品科學系	156		82.05%
水圈學院	水產食品科學系碩專班	0		0.00%
水圈學院	水產食品科學系碩士班	27	27	100.00%
水圈學院	水產養殖系	122		42.62%
水圈學院	水產養殖系碩士班	7	6	85.71%
水圈學院	海洋生物技術系	53	25	47.17%
水圈學院	海洋生物技術系碩士班	6	6	100.00%
水圈學院	漁業生產與管理系	89	30	33.71%
水圈學院	漁業生產與管理系碩士班	16	10	62.50%
海事學院	學士後航運技術學士學位學程	26	20	76.92%
海事學院	學士後輪機工程學士學位學程	0	0	0.00%
海事學院	海事資訊科技系	0	0	0.00%
海事學院	海事資訊科技系碩士班	16	13	81.25%
海事學院	航海科	36	30	83.33%
海事學院	航運技術系	79	54	68.35%
海事學院	航運技術系碩士班	1	1	100.00%
海事學院	輪機工程科	38	36	94.74%
海事學院	輪機工程系	108	55	50.93%
海事學院	輪機工程系產學攜手專班	44	28	63.64%
海事學院	輪機工程系碩士班	22	14	63.64%
海事學院	造船及海洋工程系	0	0	0.00%
海洋工程學院	微電子工程研究所	18	1	5.56%
海洋工程學院	微電子工程系	50	38	76.00%
海洋工程學院	海洋工程學院海洋科技產學合作博士班	0	0	0.00%
海洋工程學院	海洋環境工程系	81	57	70.37%
海洋工程學院	海洋環境工程系碩士班	20		50.00%
海洋工程學院	造船及海洋工程系	96		64.58%
海洋工程學院	造船及海洋工程系碩士班	7	6	85.71%
海洋工程學院	造船工程系	30		80.00%
海洋工程學院	電訊工程系	110		60.91%
海洋工程學院	電訊工程系碩士班	11		63.64%
管理學院	供應鏈管理系	0		0.00%
管理學院	供應鏈管理系碩士班	0	0	0.00%
管理學院	海洋事務與產業管理研究所	0	0	0.00%
管理學院	海洋事務與產業管理碩士學位學程	2		100.00%
管理學院	海洋休閒管理系	92		38.04%
管理學院	海洋休閒管理系碩士班	92	0	0.00%
管理學院	航運管理系統工工	153		73.86%
管理學院	航運管理系領士班			
		25		56.00%
管理學院	資訊管理系 - 空訊 英田 冬 陌 上 科	95		96.84%
管理學院	資訊管理系碩士班 運籌第四四次66	0	0	0.00%
管理學院	運籌管理研究所	3	3	100.00%
管理學院	運籌管理系	90		92.22%
總計		1738	1153	66.34%

表 1-3 第一校區各系所流向追蹤人數及追蹤比率

	第一校區			
系 所	系名	總人數	填答人數	填答比率
外語學院	應用德語系	61	21	34.43%
外語學院	應用德語系碩士班	7	7	100.00%
外語學院	應用日語系	119	36	30.25%
外語學院	應用日語系碩專班	6	6	100.00%
外語學院	應用日語系碩士班	15	8	53.33%
外語學院	應用英語系	107	71	66.36%
外語學院	應用英語系口筆譯碩士班	8	3	37.50%
外語學院	應用英語系應用語言學與英語教學碩士班	10	4	40.00%
工學院	創新設計工程系	0	0	0.00%
工學院	創新設計工程系工業設計碩士班	2	2	100.00%
工學院	學士後高科技創業學士學位學程	14	10	71.43%
工學院	嵌入式系統與電能轉換產業碩士專班	2	2	100.00%
工學院	工學院工程科技博士班	9	5	55.56%
工學院	機械與自動化工程系	102	54	52.94%
工學院	機械與自動化工程系碩專班	14	12	85.71%
工學院	機械與自動化工程系碩士班	0	0	0.00%
工學院	機械與自動化工程系先進製造科技碩士班	0	0	0.00%
工學院	機械與自動化工程系智慧自動化組	0	0	0.00%
工學院	機械與自動化工程系碩士班	33	20	60.61%
工學院	機械與自動化工程系精密機械組	0	0	0.00%
工學院	營建工程系	93	47	50.54%
工學院	營建工程系碩專班	14	11	78.57%
工學院	營建工程系碩士班	25	24	96.00%
工學院	環境與安全衛生工程系	85	72	84.71%
工學院	環境與安全衛生工程系碩專班	23	20	86.96%
工學院	環境與安全衛生工程系消防與防災	0	0	0.00%
工學院	環境與安全衛生工程系碩士班	31	26	83.87%
管理學院	創業管理碩士學位學程	0	0	0.00%
管理學院	國際管理碩士學位學程	8	3	37.50%
管理學院	科技法律研究所	13	12	92.31%
管理學院	科技法律研究所碩專班	10	9	90.00%
管理學院	管理學院博士班	6	6	100.00%
管理學院	管理學院高階主管經營管理	0	0	0.00%
管理學院	行銷與流通管理系	107	40	37.38%
管理學院	行銷與流通管理系碩專班	22	21	95.45%
管理學院	行銷與流通管理系碩士班	24	20	83.33%
管理學院	行銷與流通管理系連鎖加盟管理碩士班	13	1	7.69%

	第一校區			
<u></u> 系所	条名	總人數	填答人數	填答比率
管理學院	資訊管理系	97	53	54.64%
管理學院	資訊管理系碩專班	20	19	95.00%
管理學院	資訊管理系碩士班	25	21	84.00%
管理學院	資訊管理系電子商務碩士班	9	8	88.89%
管理學院	運籌管理系	83	50	60.24%
管理學院	運籌管理系碩專班	15	8	53.33%
管理學院	運籌管理系企業管理碩士班	12	12	100.00%
管理學院	運籌管理系企業管理碩士專班	13	11	84.62%
管理學院	運籌管理系碩士班	16	11	68.75%
財務金融學院	會計資訊系	60	26	43.33%
財務金融學院	會計資訊系碩專班	0	0	0.00%
財務金融學院	會計資訊系碩士班	13	9	69.23%
財務金融學院	財務管理系	48	24	50.00%
財務金融學院	財務管理系碩專班	14	12	85.71%
財務金融學院	財務管理系碩士班	13	11	84.62%
財務金融學院	財務金融學院博士班	1	1	100.00%
財務金融學院	金融系	95	18	18.95%
財務金融學院	金融系碩士專班	34	33	97.06%
財務金融學院	金融系碩士班	37	35	94.59%
財務金融學院	風險管理與保險系	62	46	74.19%
財務金融學院	風險管理與保險系碩專班	13	13	100.00%
財務金融學院	風險管理與保險系碩士班	30	24	80.00%
電機資訊學院	工程與電資學院菁英學士班	21	15	71.43%
電機資訊學院	綠能電路與積體電路設計與應用產業碩士專班	1	1	100.00%
電機資訊學院	綠色能源及IC設計產業碩士專班	5	5	100.00%
電機資訊學院	資通訊服務創新產業碩士專班	7	7	100.00%
電機資訊學院	電子工程系	45	21	46.67%
電機資訊學院	電子工程系碩專班	6	6	100.00%
電機資訊學院	電子工程系碩士班	12	11	91.67%
電機資訊學院	電機工程研究所	32	16	50.00%
電機資訊學院	電機工程系	5	5	100.00%
電機資訊學院	電腦與通訊工程系	68	32	47.06%
電機資訊學院	電腦與通訊工程系碩士班	19	13	68.42%
電機資訊學院	電腦與通訊工程系碩士專班	16	11	68.75%
總計		1930	1161	60.16%

二、 畢業生流向

1. 畢業流向

全校調查畢業生總人數 4,521 人,其中就業人數為 4,250 人,升學人數為 81 人,考試人數為 41 人,服役人數為 16 人,待業人數為 63 人,其他為 70 人。依據教育部就業率計算公式,就業率為 96.61%(如公式一)。另,依據勞動部就業率計算公式,就業率為 98.53%(如公式二)。

公式一:教育部就業率計算公式

(就業人數+升學人數+考試人數+服役人數)÷(就業人數+升學人數+考試人數+服役人數+待業人數+其他)×100%=就業率%

 $(4250+81+41+16) \div (4250+81+41+16+63+70) \times 100\% = 97.06$

公式二:勞動部就業率計算公式

(就業人數)÷(就業人數+待業人數)×100%=就業率%

 $(4250) / (4250+63) \times 100\% = 98.54\%$

表 2- 1-1 全校畢業生流向

流向	填答人數	百分比
就業	4250	94.01%
進修中	81	1.79%
服役	16	0.35%
考試	41	0.91%
待業	63	1.39%
其他	70	1.55%
總和	4521	100.00%

表 2- 1-2 各校區畢業生流向

	建工/燕巢	校區	楠梓/旗津	校區	第一校區		
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	
就業	2097	95.02%	1093	94.80%	1060	91.30%	
進修中	25	1.13%	20	1.73%	36	3.10%	
服役	9	0.41%	1	0.09%	6	0.52%	
考試	9	0.41%	5	0.43%	27	2.33%	
待業	27	1.22%	18	1.56%	18	1.55%	
其他	40	1.81%	16	1.39%	14	1.21%	
總和	2207	100.00%	1153	100.00%	1161	100.00%	

表 2- 1-3 全校各學制畢業生流向

		衣 2- 1-3	主权分子》	77年末王/川	157	
	四技		碩士		博士	
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數 召	分比
就業	2440	93.24%	1204	95.18%	33	71.74%
進修中	54	2.06%	21	1.66%	0	0.00%
服役	14	0.53%	0	0.00%	0	0.00%
考試	32	1.22%	9	0.71%	0	0.00%
待業	43	1.64%	16	1.26%	0	0.00%
其他	34	1.30%	15	1.19%	13	28.26%
總和	2617	100.00%	1265	100.00%	46	100.00%
	二技		五專		學士後專班	
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	492	97.04%	64	96.97%	17	25.76%
進修中	3	0.59%	2	3.03%	1	1.52%
服役	2	0.39%	0	0.00%	0	0.00%
考試	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	3	0.59%	0	0.00%	1	1.52%
			_	0.000/	1	1.52%
其他	7	1.38%	0	0.00%	1	1.32/0

表 2- 1-4 建工/燕巢校區各學制畢業生流向

	四技		碩士		博士		二技	
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	1065	94.08%	613	96.99%	22	64.71%	397	97.07%
進修中	18	1.59%	5	0.79%	0	0.00%	2	0.49%
服役	8	0.71%	0	0.00%	0	0.00%	1	0.24%
考試	8	0.71%	1	0.16%	0	0.00%	0	0.00%
待業	18	1.59%	7	1.11%	0	0.00%	2	0.49%
其他	15	1.33%	6	0.95%	12	35.29%	7	1.71%
總和	1132	100.00%	632	100.00%	34	100.00%	409	100.00%

表 2- 1-5 楠梓/旗津校區各學制畢業生流向

	四技		碩士		博士	
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	842	94.93%	113	94.17%	0	0.00%
進修中	14	1.58%	2	1.67%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
考試	5	0.56%	0	0.00%	0	0.00%
待業	14	1.58%	2	1.67%	0	0.00%
其他	12	1.35%	3	2.50%	0	0.00%
總和	887	100.00%	120	100.00%	0	0.00%
	二技		五專	Ē	學士後專班	
流向	填答人數	百分比	真答人數 [百分比 均	真答人數	百分比
就業	57	95.00%	64	96.97%	17	7 85.00%
進修中	1	1.67%	2	3.03%	1	5.00%
服役	1	1.67%	0	0.00%	(0.00%
考試	0	0.00%	0	0.00%	(0.00%
待業	1	1.67%	0	0.00%	1	1 5.00%
其他	0	0.00%	0	0.00%	1	5.00%
總和	60	100.00%	66	100.00%	20	100.00%

表 2- 1-6 第一校區各學制畢業生流向

	四技		碩士		博士		二技	
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	533	89.13%	478	93.18%	11	91.67%	38	100.00%
進修中	22	3.68%	14	2.73%	0	0.00%	0	0.00%
服役	6	1.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
考試	19	3.18%	8	1.56%	0	0.00%	0	0.00%
待業	11	1.84%	7	1.36%	0	0.00%	0	0.00%
其他	7	1.17%	6	1.17%	1	8.33%	0	0.00%
總和	598	100.00%	513	100.00%	12	100.00%	38	100.00%

表 2-1-7建工/燕巢校區各學院畢業生流向

	人文社會學院		工學院		榮譽學院		
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	Ī	百分比
就業	170	94.44%	869	95.39%		0	0.00%
進修中	3	1.67%	10	1.10%		0	0.00%
服役	0	0.00%	7	0.77%		0	0.00%
考試	0	0.00%	3	0.33%		0	0.00%
待業	5	2.78%	7	0.77%		0	0.00%
其他	2	1.11%	15	1.65%		0	0.00%
總和	180	100.00%	911	100.00%		0	0.00%

	管院			電資學院		
流向	填答人數		百分比	填答人數		百分比
就業		667	94.88%		391	94.67%
進修中		8	1.14%		4	0.97%
服役		0	0.00%		2	0.48%
考試		3	0.43%		3	0.73%
待業		11	1.56%		4	0.97%
其他		14	1.99%		9	2.18%
總和		703	100.00%		413	100.00%

表 2- 1-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生流向

	水圏學院			海事學院		海洋工程學院		管院	
流向	填答人數		百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業		271	94.10%	239	95.22%	255	93.75%	328	95.91%
進修中		4	1.39%	7	2.79%	7	2.57%	2	0.58%
服役		0	0.00%	0	0.00%	1	0.37%	0	0.00%
考試		1	0.35%	0	0.00%	1	0.37%	3	0.88%
待業		8	2.78%	2	0.80%	4	1.47%	4	1.17%
其他		4	1.39%	3	1.20%	4	1.47%	5	1.46%
總和		288	100.00%	251	100.00%	272	100.00%	342	100.00%

表 2- 1-9 第一校區各學院畢業生流向

	外語學院			工學院		管理學院	
流向	填答人數		百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	14	18	94.87%	260	85.25%	292	95.74%
進修中		2	1.28%	21	6.89%	3	0.98%
服役		1	0.64%	4	1.31%	0	0.00%
考試		1	0.64%	12	3.93%	4	1.31%
待業		2	1.28%	4	1.31%	4	1.31%
其他		2	1.28%	4	1.31%	2	0.66%
總和	15	56	100.00%	305	100.00%	305	100.00%

	財務金融學院		電機資訊學院	
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	223	88.49%	137	95.80%
進修中	9	3.57%	1	0.70%
服役	0	0.00%	1	0.70%
考試	10	3.97%	0	0.00%
待業	6	2.38%	2	1.40%
其他	4	1.59%	2	1.40%
總和	252	100.00%	143	100.00%

表 2- 1-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生流向

	1	究所教學科技研究所		[碩士]應外系英語專業 溝通與教學科技		[四坟]乂16剧总座耒系		[四技]應用英語系		[四技]人力資源發展系		
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	7	100.00%	5	100.00%	0	0.00%	2	100.00%	38	88.37%	47	97.92%
進修中	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	4.65%	1	2.08%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
考試	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	4.65%	0	0.00%
其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.33%	0	0.00%
總和	7	100.00%	5	100.00%	0	0.00%	2	100.00%	43	100.00%	48	100.00%

		頁士]人力資源發展系 碩士班		[二技]應用英語系		事業發展系	[碩士]文化創意產業系		
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	
就業	26	96.30%	13	100.00%	31	91.18%	1	100.00%	
進修中	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
考試	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
待業	1	3.70%	0	0.00%	2	5.88%	0	0.00%	
其他	0	0.00%	0	0.00%	1	2.94%	0	0.00%	
總和	27	100.00%	13	100.00%	34	100.00%	1	100.00%	

表 2- 1-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生流向

	1-	工程科學研究所		科技與化工研究所	-	姓]化工材料 碩士專班		工程與材料 呈系	[碩士]化學]		[四技]土	木工程系
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	1	50.00%	0	0.00%	0	0.00%	7	100.00%	38	100.00%	54	96.43%
進修中	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
考試	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他	1	50.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	3.57%
總和	2	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	7	100.00%	38	100.00%	56	100.00%

					 [碩十]模具 ⁻	T程系碩十	[博士]機械員	與精密工程	 [碩十]十木 ⁻	T程與防災	[博士]土木]	- 程科技研
	[四技]機材	戒工程系	[二技]模身	具工程系	が、エリベンベー		研究		科技研		究	
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	138	91.39%	50	96.15%	53	100.00%	12	75.00%	3	75.00%	2	40.00%
進修中	2	1.32%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	6	3.97%	1	1.92%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
考試	1	0.66%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	3	1.99%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	25.00%	0	0.00%
其他	1	0.66%	1	1.92%		0.00%	4	25.00%		0.00%	3	60.00%
總和	151	100.00%	52	100.00%	53	100.00%	16	100.00%	4	100.00%	5	100.00%
	[碩士春季班		[碩士秋季班	门宣值切供	「陌十去季」	11制造協管	[博士]土木]	T程多十末	[碩士]土木		 碩士 工業]	- 程朗答理
	動化技術產		産業碩:	-	理外國學生		工程科技		工程與防災	《科技碩士	系碩:	
	班	E	/主木 (六	T 47 1/1	生八四子二	_ HX _L 	エコエコイン	(14 17 1/1	班	ΕO	ノハ 中穴 -	L */10
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	<u></u> 填答人數	百分比	<u></u> 填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	_	100.00%		100.00%		0.00%		0.00%		97.14%	28	96.55%
進修中	0	0.00%		0.00%		0.00%		0.00%	-	2.86%	0	0.00%
服役	0	0.00%		0.00%	-	0.00%		0.00%		0.00%	0	0.00%
考試	0	0.00%		0.00%		0.00%	-	0.00%		0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%		0.00%	-	0.00%		0.00%	-	0.00%	0	0.00%
其他	0	0.00%	-	0.00%		0.00%		0.00%		0.00%	1	3.45%
總和		100.00%		100.00%		0.00%	0	0.00%		100.00%		100.00%
MENTH		100.0070		100.0070	U	0.0070	U	0.0070	33	100.0070	23	100.0070
			[碩士秋季班	11丁業工程							[碩士春季班	1横目胡生
	[二技]工業		與創新管理				-	-	[二技]國際學		產自動化產	4
	系	\		班口	工程	科學□	與資訊應用	產碩專班□	作外國二	技專班	班 班	
流向		百分比		百分比		百分比		百分比		百分比		百分比
就業		100.00%		100.00%		100.00%		0.00%		0.00%	-	100.00%
進修中	0	0.00%		0.00%		0.00%		0.00%		0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%		0.00%		0.00%	-	0.00%		0.00%	0	0.00%
考試	0	0.00%	-	0.00%		0.00%		0.00%	-	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%		0.00%		0.00%		0.00%		0.00%	0	0.00%
其他	0	0.00%		0.00%		0.00%	-	0.00%		0.00%	0	0.00%
總和	54	100.00%	2	100.00%	9	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	6	100.00%
	[四技]化學]	L程與材料	[博士]化學]	L程與材料	r-++1 -	+ T 10 ≠	F7 = 1 1466 +	+ - 10 %	L1== 1+000 +	+ - 10 %	r — ++ 1 +66 +-	+ - 10 %
	工程	呈系	工程	呈 系	[二技]土	个 上柱系	[碩士]機構		[博士]機構	 人 任 系	[二技]機材	以上柱系
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	85	94.44%	0	0.00%	33	100.00%	48	94.12%		0.00%	27	100.00%
進修中	3	3.33%	0	0.00%	0	0.00%	2	3.92%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
考試	1	1.11%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%		0.00%	0	0.00%		1.96%		0.00%	0	0.00%
其他	1	1.11%	0	0.00%		0.00%		0.00%		0.00%	0	0.00%
總和	90	100.00%	0	0.00%	33	100.00%	51	100.00%	0	0.00%	27	100.00%
					[五百-1-1	^別 生 成 工 も	四十秒季時	11制光的答	「Ш井1工業」	T妈妈答用	[博士]工業]	- 段岛答讯
	[四技]模具	具工程系	[博士]模具	具工程系	[10g 工] 1成1成 9 研究		理外國學生		[四汉]工未。		-	
					11/13	υ <i>1</i> 71	壮小凶字注		矛	\$	系	
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	134	97.81%		100.00%		100.00%		0.00%		90.63%	以古八数	0.00%
進修中	134	0.73%		0.00%		0.00%		0.00%		3.13%		0.00%
服役	0	0.00%		0.00%		0.00%		0.00%		0.00%		0.00%
考試	0	0.00%		0.00%		0.00%		0.00%		3.13%	0	0.00%
待業	1	0.00%		0.00%		0.00%		0.00%		3.13%	0	0.00%
其他	1	0.73%		0.00%		0.00%		0.00%		0.00%	0	0.00%
總和		100.00%		100.00%		100.00%		0.00%		100.00%	0	0.00%
		TUU.UU/0		TUU.UU/0	14				JZ	TUU.UU/0	U	U.UU/0

表 2- 1-12 建工/燕巢校區榮譽學院各系畢業生流向

		菁英班□
流向	填答人數	百分比
就業	0	0.00%
進修中	0	0.00%
服役	0	0.00%
考試	0	0.00%
待業	0	0.00%
其他	0	0.00%
總和	0	0.00%

表 2- 1-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生流向

	[四技]會			金融系口		 段稅務系□			[碩士]金融]	11111111111111111111111111111111111111	- 明工	班口
流向	_	百分比				百分比						百分比
就業	21	95.45%		100.00%	42	93.33%	56	88.89%		100.00%	32	96.97%
進修中	0	0.00%		0.00%	1	2.22%	3	4.76%	0	0.00%	0	0.00%
服役 考試	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
考試 待業	0	0.00%	-	0.00%	2	4.44%	2	3.17%	0	0.00%	0	0.00%
其他	1	4.55%	0	0.00%	0	0.00%	2	3.17%	0	0.00%	1	3.03%
總和		100.00%	-	100.00%		100.00%		100.00%		100.00%		100.00%
WE TH	22	100.0070	33	100.0070	43	100.0070	03	100.00%	3	100.00%	33	100.0070
	[碩士]金鬲		管理產業	碩士專班□	[碩士]觀光與研究	所		理碩士班□		- 管理產業 士□		. □
流向	填答人數	百分比			填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數		填答人數	百分比
就業	0	0.00%	-	0.00%	10	90.91%	20	95.24%	0	0.00%	0	0.00%
進修中	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
考試	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	1	4.76%	0	0.00%	0	0.00%
其他 總和	0	0.00%		0.00%	1	9.09% 100.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
松心 个日	U	0.00%	U	0.00%	11	100.00%	21	100.00%	U	0.00%	U	0.00%
	[碩士秋季班工程與經營碩]	- 管理產業 士□		ΞO		業管理系□		光管理 系 □		刑管理系□		[0
流向	工程與經營 碩士	管理產業 士□ 百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	班 填答人數	百分比
就業	工程與經營 碩士 填答人數 0	管理產業 士口 百分比 0.00%	填答人數 13	百分比 100.00%	填答人數 47	百分比 97.92%	填答人數 67	百分比 91.78%	填答人數 30	百分比 90.91%	班 填答人數 17	百分比 94.44%
就業 進修中	工程與經營 項: 填答人數 0 0	管理產業 士口 百分比 0.00% 0.00%	填答人數 13 0	百分比 100.00% 0.00%	填答人數 47 1	百分比 97.92% 2.08%	填答人數 67 1	百分比 91.78% 1.37%	填答人數 30 0	百分比 90.91% 0.00%	期 填答人數 17 0	百分比 94.44% 0.00%
就業 進修中 服役	工程與經營 碩: 填答人數 0 0	管理産業 士口 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 13 0 0	百分比 100.00% 0.00% 0.00%	填答人數 47 1 0	百分比 97.92% 2.08% 0.00%	填答人數 67 1 0	百分比 91.78% 1.37% 0.00%	填答人數 30 0 0	百分比 90.91% 0.00% 0.00%	填答人數 17 0 0	百分比 94.44% 0.00% 0.00%
就業 進修中 服役 考試	工程與經營 碩: 填答人數 0 0 0	管理產業 上口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 13 0 0	百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 47 1 0	百分比 97.92% 2.08% 0.00% 0.00%	填答人數 67 1 0	百分比 91.78% 1.37% 0.00% 1.37%	填答人數 30 0 0	百分比 90.91% 0.00% 0.00% 3.03%	填答人數 17 0 0	百分比 94.44% 0.00% 0.00% 0.00%
就業 進修中 服役 考試 待業	工程與經營 碩: 填答人數 0 0 0 0	管理產業 上口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 13 0 0 0	百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 47 1 0 0	百分比 97.92% 2.08% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 67 1 0	百分比 91.78% 1.37% 0.00% 1.37% 0.00%	填答人數 30 0 0 1 2	百分比 90.91% 0.00% 0.00% 3.03% 6.06%	填答人數 17 0 0 0	百分比 94.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
就業 進修中 服役 考試	工程與經營 碩: 填答人數 0 0 0	管理產業 上口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 13 0 0 0 0	百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 47 1 0 0 0	百分比 97.92% 2.08% 0.00% 0.00%	填答人數 67 1 0 1 0	百分比 91.78% 1.37% 0.00% 1.37%	填答人數 30 0 0 1 2	百分比 90.91% 0.00% 0.00% 3.03%	填答人數 17 0 0 0 0	百分比 94.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.56%
就進服考待其總	工程與經營 碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (0 0 0 0 0 0 0 0 0	管理産業 士口0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00% 型營管理研所口	填答人數 13 0 0 0 0 0 13 [碩士]企業管	百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%	填答人數 47 1 0 0 0 0 48	百分比 97.92% 2.08% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%	填答人數 67 1 0 1 0 4 73	百分比 91.78% 1.37% 0.00% 1.37% 0.00% 5.48% 100.00%	填答人數 30 0 0 1 2 0 33	百分比 90.91% 0.00% 0.00% 3.03% 6.06% 0.00% 100.00%	期 填答人數 17 0 0 0 0 1 18	百分比 94.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 100.00%
就進服考待其總流	工程與經營 碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 13 0 0 0 0 13 [碩士]企業管	百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 首理系高階 管理口 百分比	填答人數 47 1 0 0 0 48'	百分比 97.92% 2.08% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%	填答人數 67 1 0 1 0 4 73	百分比 91.78% 1.37% 0.00% 1.37% 0.00% 5.48% 100.00%	填答人數 30 0 0 1 2 0 33 [二技]3	百分比 90.91% 0.00% 0.00% 3.03% 6.06% 0.00% 100.00%	期 填答人數 17 0 0 0 0 1 18 [二技]國際	百分比 94.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 100.00%
就進服考待其總流就	工程與經營 碩士 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 13 0 0 0 0 0 13 [碩士]企業領 經營	百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 首理系高階 管理口 百分比 88.89%	填答人數 47 1 0 0 0 0 48'	百分比 97.92% 2.08% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%	填答人數 67 1 0 1 0 4 73 [二技] 填答人數	百分比 91.78% 1.37% 0.00% 1.37% 0.00% 5.48% 100.00%	填答人數 30 0 0 1 2 0 33 [百分比 90.91% 0.00% 0.00% 3.03% 6.06% 0.00% 100.00% 首分比 96.97%	項答人數 17 0 0 0 0 1 18 [二技]國際 填答人數	百分比 94.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 100.00%
就進服考待其總流就進	工程與經營 碩士 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 13 0 0 0 0 13 13 [碩士]企業管 填答人數 8 0	百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 首理系高階 管理口 百分比 88.89% 0.00%	填答人數 47 1 0 0 0 48 [碩士] 填答人數 11 0	百分比 97.92% 2.08% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 百分比 100.00% 0.00%	填答人數 67 1 0 1 0 4 73 [_技]和 填答人數 9	百分比 91.78% 1.37% 0.00% 1.37% 0.00% 5.48% 100.00% e計系口 百分比 100.00% 0.00%	填答人數 30 0 0 1 2 0 33 [_技] 填答人數	百分比 90.91% 0.00% 0.00% 3.03% 6.06% 0.00% 100.00% 首分比 96.97% 0.00%	項答人數 17 0 0 0 0 1 18 [二技]國際 填答人數 19 0	百分比 94.44% 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 100.00% 百分比 100.00% 0.00%
就進服考待其總流就進服學學位試業他和向業修役中	工程與經營 碩士 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 13 0 0 0 0 13 [碩士]企業管 經營	百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 章理系高階 管理口 百分比 88.89% 0.00% 0.00%	填答人數 47 1 0 0 0 48 [碩士] 填答人數 11 0 0	百分比 97.92% 2.08% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00%	填答人數 67 1 0 1 0 4 73 [二技] 填答人數 9 0	百分比 91.78% 1.37% 0.00% 1.37% 0.00% 5.48% 100.00% 100.00% 0.00%	填答人數 30 0 0 1 2 0 33 [_技] 填答人數	百分比 90.91% 0.00% 0.00% 3.03% 6.06% 0.00% 100.00% DEMISSION OF THE OF T	填答人數 17 0 0 0 0 1 18 [二技]國際 填答人數 19 0 0	百分比 94.44% 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 100.00% 百分比 100.00% 0.00%
就進服考待其總流就進服考為一次,一次,一次,一次,一次,一次,一次,一次,一次,一次,一次,一次,一次,一	工程與經營 項 類答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 13 0 0 0 0 13 13 [碩士]企業領 經營 填答人數 8 0 0 0 0	百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 章理系高階 管理口 百分比 88.89% 0.00% 0.00%	填答人數 47 1 0 0 0 48' [碩士] 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 97.92% 2.08% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00%	填答人數 67 1 0 1 0 4 73 [二技] 填答人數 9 0 0	百分比 91.78% 1.37% 0.00% 1.37% 0.00% 5.48% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 30 0 0 1 2 0 33 [_技] 填答人數	百分比 90.91% 0.00% 0.00% 3.03% 6.06% 0.00% 100.00% DEMISSION OF THE OF T	填答人數 17 0 0 0 0 1 18 [二技]國際 填答人數 19 0 0	百分比 94.44% 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 100.00% 6.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
就進服考待其總 流就進服考待業修役試業他和 向業修役試業中	工程與經營 項: 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 13 0 0 0 0 13 [碩士]企業管 經營 填答人數 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 章理系高階 管理口 百分比 88.89% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 47 1 0 0 0 48 [碩士] 填答人數 11 0 0 0 0	百分比 97.92% 2.08% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 67 1 0 1 0 4 73 [二技] 填答人數 9 0 0	百分比 91.78% 1.37% 0.00% 1.37% 0.00% 5.48% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 30 0 0 1 2 0 33 [_技] 填答人數 32 0 0 0 0 0	百分比 90.91% 0.00% 0.00% 3.03% 6.06% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 17 0 0 0 0 1 18 [二技]國際 填答人數 19 0 0 0	百分比 94.44% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 5.56% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%
就進服考待其總流就進服考為一次,一次,一次,一次,一次,一次,一次,一次,一次,一次,一次,一次,一次,一	工程與經營 項 類答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 13 0 0 0 0 13 [碩士]企業管 填答人數 8 0 0 0 1	百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 章理系高階 管理口 百分比 88.89% 0.00% 0.00%	填答人數 47 1 0 0 0 48' [碩士] 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 97.92% 2.08% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00%	填答人數 67 1 0 1 0 4 73 [_技]和 填答人數 9 0 0 0	百分比 91.78% 1.37% 0.00% 1.37% 0.00% 5.48% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 30 0 0 1 2 0 33 [_技]	百分比 90.91% 0.00% 0.00% 3.03% 6.06% 0.00% 100.00% DEMISSION OF THE OF T	填答人數 17 0 0 0 0 1 18 [二技]國際 填答人數 19 0 0 0	百分比 94.44% 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 100.00% 6.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

	[博士]國際企業系□		[碩士]財富與稅務管理 系□			與稅務管理	[二技]企	業管理系□	[碩士]企	業管理系□	[二技]觀光管理系口	
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	0	0.00%	55	94.83%	19	100.00%	44	91.67%	24	100.00%	55	96.49%
進修中	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.08%	0	0.00%	1	1.75%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
考試	0	0.00%	1	1.72%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	2	3.45%	0	0.00%	2	4.17%	0	0.00%	0	0.00%
其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.08%	0	0.00%	1	1.75%
總和	0	0.00%	58	100.00%	19	100.00%	48	100.00%	24	100.00%	57	100.00%

表 2- 1-14 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生流向

	[碩士]資記	刑工程系□	4 4	□ [□	[博士]電機]	∐程系博士 ⊞□		□程系碩士 I□	[四技]電標	幾工程系□	[四技]電子	子工程系□
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	6	75.00%	66	98.51%	2	40.00%	50	100.00%	97	95.10%	100	95.24%
進修中	1	12.50%		1.49%	0	0.00%	0	0.00%	2	1.96%	0	0.00%
服役	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	0.98%	1	0.95%
考試	0	0.00%	-	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	0.98%		0.95%
待業	1	12.50%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	3	2.86%
其他	0	0.00%		0.00%	3	60.00%	0	0.00%	1	0.98%	0	0.00%
總和	8	100.00%	67	100.00%	5	100.00%	50	100.00%	102	100.00%	105	100.00%
			[碩士秋季班	r] 1001-1111		7]/0-6 1 45						
流向		五分比	,,	士專班□			理外國學生	∃碩士專班□	英	班口		刑工程系□
		百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	理外國學生	□碩士專班[百分比	英 填答人數	班■	填答人數	百分比
就業	填答人數 14 0		填答人數 1		填答人數		理外國學生	∃碩士專班□	英 填答人數	班口		百分比 92.86%
就業 進修中	14	百分比 100.00%	填答人數 1 0	百分比 100.00%	填答人數 2	百分比 100.00%	理外國學生 填答人數 0	百分比 0.00%	英 填答人數 1	班□ 百分比 100.00%	填答人數 13	百分比 92.86% 0.00%
就業	14 0	百分比 100.00% 0.00%	填答人數 1 0 0	百分比 100.00% 0.00%	填答人數 2 0	百分比 100.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	英 填答人數 1 0	百分比 100.00% 0.00%	填答人數 13 0	
服役	14 0 0	百分比 100.00% 0.00% 0.00%	填答人數 1 0 0 0	百分比 100.00% 0.00% 0.00%	填答人數 2 0 0	百分比 100.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 <mark>填答人數</mark> 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	英 填答人數 1 0 0	百分比 100.00% 0.00% 0.00%	填答人數 13 0 0	百分比 92.86% 0.00% 0.00%
就業 進修中 服役 考試	14 0 0 0 0	百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 1 0 0 0 0	百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 2 0 0 0	百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	英 填答人數 1 0 0 0 0 0	百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 13 0 0 1 0 0	百分比 92.86% 0.00% 0.00% 7.14% 0.00% 0.00%
就業 進修中 服役 考試 待業	14 0 0 0 0	百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 1 0 0 0 0	百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 2 0 0 0 0	百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	英 填答人數 1 0 0 0 0 0	百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 13 0 0 1 0 0	百分比 92.86% 0.00% 0.00% 7.14% 0.00%

	[二技]電	[二技]電機工程系口		子工程系□	[二技]電	子工程系□	[碩士秋季班]資電與管理外國學生碩士專班□			
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比		
就業	29	90.63%	4	66.67%	6	100.00%	0	0.00%		
進修中	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
考試	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
待業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
其他	3	9.38%	2	33.33%	0	0.00%	0	0.00%		
總和	32	100.00%	6	100.00%	6	100.00%	0	0.00%		

表 2- 1-15 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生流向

	[四技]漁業生產與管理 系□		[四技]水產食品科學系[[四技]水	產養殖系□	[四技]海洋:	生物技術系[[碩士]水產1 碩士	食品科學系 -班□	[四技]水產1	食品科學系[
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	27	90.00%	122	95.31%	47	90.38%	25	100.00%	27	100.00%	0	0.00%
進修中	0	0.00%	2	1.56%	1	1.92%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
考試	0	0.00%	1	0.78%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	3	2.34%	3	5.77%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他	3	10.00%	0	0.00%	1	1.92%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	30	100.00%	128	100.00%	52	100.00%	25	100.00%	27	100.00%	0	0.00%

	[碩士]水產養殖系碩士 班口		[碩士]海洋生物技術系 碩士班口			生產與管理 士班口	攜手	專班□	[博士]水圏 技産業	學院水產科 博士班□
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	5	83.33%	6	100.00%	9	90.00%	3	75.00%	0	0.00%
進修中	0	0.00%	0	0.00%	1	10.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
考試	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	1	16.67%	0	0.00%	0	0.00%	1	25.00%	0	0.00%
其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	6	100.00%	6	100.00%	10	100.00%	4	100.00%	0	0.00%

表 2- 1-16 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生流向

	[四技]造船及 系		[二技]航途	運技術系□	[二技]輪セ	幾工程系□	[四技]海事	資訊科技系[[五專]約	亢海科□	[碩士]航運拉 班	技術系碩士 [□
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	0	0.00%	25	92.59%	18	100.00%	0	0.00%	28	93.33%	1	100.00%
進修中	0	0.00%	1	3.70%	0	0.00%	0	0.00%	2	6.67%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
考試	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	1	3.70%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	0	0.00%	27	100.00%	18	100.00%	0	0.00%	30	100.00%	1	100.00%
	[學士後專班 運技術學士	[]學士後航 學位學程[[五專]輪槍	幾工程科口		<u> </u>		上學位學程□		幾工程系□		資訊科技系 -班□
流向	運技術學士]學士後航 學位學程[百分比	[五專]輪标	幾工程科口 百分比	填答人數	百分比		上學位學程[百分比	填答人數	百分比	碩士 填答人數	資訊科技系 -班口 百分比
	運技術學士	[]學士後航 學位學程[[五專]輪槍	幾工程科口	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<u> </u>	機工程學士	上學位學程□			碩士	資訊科技系 -班□
流向 就業 進修中	運技術學士 填答人數]學士後航 學位學程[百分比	[五專]輪标	幾工程科口 百分比	填答人數	百分比	機工程學士	上學位學程[百分比	填答人數	百分比	碩士 填答人數	資訊科技系 -班口 百分比
流向就業態	運技術學士 填答人數 17	三]學士後航 學位學程C 百分比 85.00%	[五專]輪 ^檢 填答人數 36	幾工程科口 百分比 100.00%	· 填答人數 13	百分比 92.86%	機工程學士 填答人數 0	- 上學位學程□ 百分比 0.00%	填答人數 28	百分比 100.00%	碩士 填答人數 11	資訊科技系 -班口 百分比 84.62%
流就進修中 服役 考試	運技術學士 填答人數 17 1]學士後航 學位學程[百分比 85.00% 5.00%	[五專]輪 ⁴ 填答人數 36 0	幾工程科口 百分比 100.00% 0.00%	填答人數 13 1	百分比 92.86% 7.14%	機工程學士 <mark>填答人數</mark> 0 0	- 上學位學程C 百分比 0.00% 0.00%	填答人數 28 0	百分比 100.00% 0.00%	填答人數 11 0	資訊科技系 -班口 百分比 84.62% 0.00%
流向 就業 修役 試 待業	運技術學士 填答人數 17 1 0	[]學士後航 學位學程[百分比 85.00% 5.00% 0.00%	[五專]輪 [‡] 填答人數 36 0 0	選工程科D百分比100.00%0.00%0.00%	填答人數 13 1 0	百分比 92.86% 7.14% 0.00%	機工程學士 <mark>填答人數</mark> 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 28 0 0	百分比 100.00% 0.00% 0.00%	填答人數 11 0 0	資訊科技系 -班口 百分比 84.62% 0.00% 0.00%
流就進修中 服役 考試	運技術學士 填答人數 17 1 0 0	[]學士後航 學位學程[百分比 85.00% 5.00% 0.00% 0.00%	[五專]輪 [‡] 填 <mark>答人數</mark> 36 0 0 0	選工程科D百分比100.00%0.00%0.00%0.00%0.00%	填答人數 13 1 0 0	百分比 92.86% 7.14% 0.00% 0.00%	機工程學士 <mark>填答人數</mark> 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 28 0 0	百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 11 0 0 0	資訊科技系 -班口 百分比 84.62% 0.00% 0.00% 0.00%

	[四技]航	運技術系□	[四技]輪機工程系ロ				
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比			
就業	25	92.59%	37	100.00%			
進修中	2	7.41%	0	0.00%			
服役	0	0.00%	0	0.00%			
考試	0	0.00%	0	0.00%			
待業	0	0.00%	0	0.00%			
其他	0	0.00%	0	0.00%			
總和	27	100.00%	37	100.00%			

表 2- 1-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生流向

	[四技]造船及海洋工程 系口		[二技]微電子工程系口					環境工程系[[四技]造舟	船工程系□	[碩士]電訊]	工程系碩士 ∄□
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	57	91.94%	7	87.50%	7	100.00%	51	89.47%	22	91.67%	7	100.00%
進修中	4	6.45%	0	0.00%	0	0.00%	2	3.51%	1	4.17%	0	0.00%
服役	0	0.00%	1	12.50%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
考試	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	3	5.26%	0	0.00%	0	0.00%
其他	1	1.61%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.75%	1	4.17%	0	0.00%
總和	62	100.00%	8	100.00%	7	100.00%	57	100.00%	24	100.00%	7	100.00%

	碩士班口		[碩士]微電子工程研究 所口		[博士]海洋工程學院海 洋科技產學合作博士 班口		[頓士]這船及海洋工任 系碩士班D		[凸仅]似笔丁丄任系[
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	10	100.00%	1	100.00%	0	0.00%	6	100.00%	30	100.00%	57	95.00%
進修中	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
考試	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.67%
待業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.67%
其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.67%
總和	10	100.00%	1	100.00%	0	0.00%	6	100.00%	30	100.00%	60	100.00%

表 2- 1-18 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生流向

	[四技]航海	重管理系□	[四技]資記	用管理系□	[四技]供應	鏈管理系□	[四技]海洋(木閒管理系[事務與產業 〒究所□	[碩士]航運管	管理系碩士 [□
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	111	98.23%	91	98.91%	0	0.00%	31	88.57%	0	0.00%	12	85.71%
進修中	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.86%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
考試	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.86%	0	0.00%	0	0.00%
待業	1	0.88%	1	1.09%	0	0.00%	1	2.86%	0	0.00%	1	7.14%
其他	1	0.88%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.86%	0	0.00%		7.14%
總和	113	100.00%	92	100.00%	0	0.00%	35	100.00%	0	0.00%	14	100.00%
	[碩士]資訊管				[碩士]運籌管		.,,,_	-班口	管理碩士	學位學程□		班口
流向							填答人數	百分比		百分比		百分比
就業	0	0.00%	78	93.98%	3	100.00%	0	0.00%	2		0	0.00%
進修中	0	0.00%	1	1.20%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
考試	0	0.00%		2.41%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
待業	0	0.00%		0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
其他	0	0.00%		2.41%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	0	0.00%	83	100.00%	3	100.00%	0	0.00%	2	100.00%	0	0.00%

表 2- 1-19 第一校區外語學院各系畢業生流向

	[二技]應	用英語系□	[二技]應	用日語系□	[四技]應	用德語系□	[碩士]應	用日語系□		日語系碩士		英語系口筆 士班 口
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	12	100.00%	15	100.00%	19	90.48%	5	83.33%	8	100.00%	3	100.00%
進修中	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	1	4.76%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
考試	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他	0	0.00%	0	0.00%	1	4.76%	1	16.67%	0	0.00%	0	0.00%
總和	12	100.00%	15	100.00%	21	100.00%	6	100.00%	8	100.00%	3	100.00%

	[碩士]應用語語言學與英士			徳語系碩士 ⊞	[四技]應月	用英語系□	[四技]應用日語系口		
流向	填答人數 百分比 4 100 00%		填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	
就業	4	100.00%	5	71.43%	56	96.55%	20	95.24%	
進修中	4 100.00% 0 0.00%		0	0.00%	2	3.45%	0	0.00%	
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
考試	0	0.00%	1	14.29%	0	0.00%	0	0.00%	
待業	0	0.00%	1	14.29%	0	0.00%	1	4.76%	
其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
總和	4	100.00%	7	100.00%	58	100.00%	21	100.00%	

表 2- 1-20 第一校區工學院各系畢業生流向

	[四技]營建	建工程系口		與安全衛生 『系□	[四技]機械與 程	與自動化工 系 口	[四技]創新	設計工程系[设計工程系 -碩士班□	[碩士]機械與程	與自動化工 系口
怕	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
業	40	85.11%		63.89%	51	94.44%	0	0.00%		100.00%		100.00%
修中	0	0.00%		19.44%	2	3.70%	0	0.00%	0	0.00%		0.009
 段役	0	0.00%		4.17%	1	1.85%	0	0.00%	0	0.00%		0.009
試	6	12.77%		6.94%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.009
業	0	0.00%		4.17%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.009
他	1	2.13%		1.39%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00
!和		100.00%		100.00%		100.00%	0	0.00%		100.00%		100.00
		院工程科技 -班□	[碩士]環境與工程系消	與安全衛生 防與防災ロ		與安全衛生 碩士班 口		與安全衛生 呈系ロ	[碩士]機械與程系先進集		[碩士]嵌入式能轉換產業	
ē向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
業	4	80.00%		0.00%	24	92.31%		100.00%	0	0.00%		100.009
修中	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00
	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00
試	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00
業	0	0.00%		0.00%	1	3.85%	0	0.00%	0	0.00%		0.00
i t t	1	20.00%		0.00%	1	3.85%	0	0.00%	0	0.00%		0.00
思和		100.00%		0.00%		100.00%		100.00%	0	0.00%		100.00
		與目動化⊥ 密機械組□		與自動化⊥自動化組□		負士班□	程	系□	業學士學	後局科技創 単位學程□	[碩士]營建] 班	
向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
		0.000/	0	0.00%	20	100.00%	_	0.00%	10	100.00%	19	79.179
業	0	0.00%					0	0.0070				4.0.070
【業 基修中	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	4	16.67
修中	-		0	0.00% 0.00%	0	0.00% 0.00%						
態修中 最役	0	0.00%	0		-		0	0.00%	0	0.00%	0	0.009
i修中 6 6 6 6 5 1 5 1 8 1 8 1 8 1 8 1 8 1 8 1 8 1 8 1	0	0.00% 0.00%	0 0	0.00%	0	0.00%	0	0.00% 0.00%	0	0.00% 0.00%	0	0.00° 4.17°
i修中 3役 5試 5業	0 0	0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0	0.00% 0.00%	0	0.00% 0.00%	0 0	0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0	0.00% 0.00% 0.00%	0 1 0	0.00° 4.17° 0.00°
態 を を を を は を ま は と は は は は は は は は は は は は は は は は は	0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0	0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 1 0 0	0.009 4.179 0.009 0.009
	0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 20'	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%	00000000000000000000000000000000000000	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 10'	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%	0 1 0 0 24 24 與自動化工 素自動化組口	16.679 0.009 4.179 0.009 0.009 100.009
態 を を を を は を ま は と は は は は は は は は は は は は は は は は は	0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	00000000000000000000000000000000000000	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 12₺]環境	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% [四技]機械程系精器	0 0 0 0 0 10' 與自動化工 密機械組口 百分比	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% [_技]機械 程系智慧 填答人數	0 1 0 0 24 24 與自動化工 類自動化組口 百分比	0.009 4.179 0.009 0.009
修中 3役 5試 5業 t他	0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% [碩士]營發 填答人數 10	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 20' 建工程系口 百分比 0.00%	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% [二技]環境 工程 填答人數 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 但其對機械程系精整 項答人數 0	0 0 0 0 0 10' 與自動化工 密機械組口 百分比 0.00%	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% [_技]機械 程系智慧 填答人數	0 1 0 0 24 與自動化工 養自動化組口 百分比 0.00%	0.00° 4.17° 0.00° 0.00°
修中 3役 5試 5業 t他	0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 流 就業 進修中	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 20 20 建工程系口 百分比 0.00% 0.00%	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 12₺]環境	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% [四技]機械程系精器	0 0 0 0 10' 與自動化工 密機械組口 百分比 0.00% 0.00%	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% [_技]機械 程系智慧 填答人數	0 1 0 0 24 與自動化工 類自動化組口 百分比 0 0.00% 0 0.00%	0.00° 4.17° 0.00° 0.00°
修中 7役 5試 F業 1他	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 就業 進修中 服役	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% [碩士]營發 填答人數 10	0 0 0 0 0 0 0 0 0 建工程系 口 百分比 90.91% 9.09%	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 20 20 建工程系口 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% [二技]環境 工程 填答人數 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 但其對機械程系精整 項答人數 0	0 0 0 0 10 10 與自動化工 經機械組口 百分比 0.00% 0.00%	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% [_技]機械 程系智慧 填答人數	0 1 0 0 24 與自動化工 類自動化組口 百分比 0 0.00% 0 0.00%	0.00° 4.17° 0.00° 0.00°
修中 (役 (試 :業 :他	0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% [碩士]營 填答人數 10 1	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% [二技]營發 填答人數 0	0 0 0 0 20 20 建工程系口 百分比 0.00% 0.00%	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% [二技]環境 工程 填答人數 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% [四技]機械 程系精犯 填答人數 0	0 0 0 0 10 10 與自動化工 密機械組口 百分比 0.00% 0.00%	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% [二技]機械 程系智慧 填答人數 0	0 1 0 0 24 與自動化工 集自動化組口 百分比 0.00% 0.00%	0.00° 4.17° 0.00° 0.00°
修中 役 試 業 他	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 就業 進修中 服役	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% [碩士]營 填答人數 10 1	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% [二技]營發 項答人數 0 0	0 0 0 0 20 20 建工程系口 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% [二技]環境 工程 填答人數 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% [四技]機械 程系精認 填答人數 0	0 0 0 0 10 10 與自動化工 密機械組口 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% [_技]機械 程系智慧 填答人數 0	0 1 0 0 24 與自動化工 類自動化組口 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	0.00 4.17 0.00 0.00
修中 役 試 業 他	0 0 0 0 0 0 0 0 0 m m 就業 進修中 服役 考試	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% [碩士]營 填 <mark>答人數</mark> 10 1 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% [二技]營發 值答人數 0 0 0	0 0 0 0 20 20 建工程系□ 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	0.00% 0.00% 0.00% 100.00% [二技]環境 工术 填答人數 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% [四技]機械 程系精器 項答人數 0 0	0 0 0 0 0 10 10 毎 毎 毎 毎 様 板 組 0 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% [二技]機械 程系智慧 填答人數 0 0	0 1 0 0 24 與自動化工 類自動化組口 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	0.00° 4.17° 0.00° 0.00°

表 2- 1-21 第一校區管理學院各系畢業生流向

	[二技]資訊管理系□				[碩士]科技法律研究所[[四技]行銷與流通管理 系□		日紅宮日庄口			
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	1	100.00%	48	96.00%	10	83.33%	38	95.00%	0	0.00%	17	85.00%
進修中	0	0.00%	0	0.00%	1	8.33%	0	0.00%	0	0.00%	2	10.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
考試	0	0.00%	0	0.00%	1	8.33%	0	0.00%	0	0.00%	1	5.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	5.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他	0	0.00%	2	4.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	1	100.00%	50	100.00%	12	100.00%	40	100.00%	0	0.00%	20	100.00%

	[碩士]行銷貿	與流通管理	系建鎮加盟管理領土 班 I		[碩士]資訊管理系電子 商務碩士班D		[碩士]資訊管理系碩士 班口		[碩士]資訊管理系口		[碩士]運籌管理系碩士 班口	
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	21	100.00%	1	100.00%	8	100.00%	20	95.24%	19	100.00%	10	90.91%
進修中	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
考試	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	9.09%
待業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	4.76%	0	0.00%	0	0.00%
其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	21	100.00%	1	100.00%	8	100.00%	21	100.00%	19	100.00%	11	100.00%

	[碩士]運	籌管理系□	□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □		[博士]管理	博士]管理學院博士班[[碩士]運籌管理系企業 管理碩士班□		[碩士]運籌管理系企業 管理碩士班D		法律研究所[
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	8	100.00%	3	100.00%	6	100.00%	12	100.00%	11	100.00%	9	100.00%
進修中	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
考試	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	8	100.00%	3	100.00%	6	100.00%	12	100.00%	11	100.00%	9	100.00%

	[碩士]創業領位學	管理碩士學 學程□	[四技]資訊管理系□			
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比		
就業	0	0.00%	50	96.15%		
進修中	0	0.00%	0	0.00%		
服役	0	0.00%	0	0.00%		
考試	0	0.00%	1	1.92%		
待業	0	0.00%	1	1.92%		
其他	0	0.00%	0	0.00%		
總和	0	0.00%	52	100.00%		

表 2-1-22 第一校區財務金融學院各系畢業生流向

	[四技]:	金融系□		管理與保險 ≰□	[四技]財	務管理系□	[二技]會	計資訊系□	[碩士]金融	点系碩士班□	[碩士]金融	系碩士班□
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	16	88.89%	0	0.00%	23	95.83%	0	0.00%	33	100.00%	35	100.00%
進修中	1	5.56%	0	0.00%	1	4.17%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
考試	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他	1	5.56%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	18	100.00%	0	0.00%	24	100.00%	0	0.00%	33	100.00%	35	100.00%
	±	班口		任口 ロー・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・		務管理系□	Į	資訊系碩士		計資訊系□		土班口
流向	填答人數	百分比	填答人數		填答人數		填答人數					百分比
就業	1	100.00%		100.00%	11	91.67%	9		0	0.00%	14	58.33%
進修中	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%	3	12.50%
服役	0	0.00%			0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
考試	0	0.00%			0	0.00%	0		0	0.00%	3	12.50%
待業	0	0.00%			0	0.00%	0		0	0.00%	3	12.50%
其他	0	0.00%		0.00%	1	8.33%	0	0.00%	0	0.00%	1	4.17%
總和	1	100.00%	11	100.00%	12	100.00%	9	100.00%	0	0.00%	24	100.00%

		管理與保險 ६□		管理與保險 ≰□	[二技]財	務管理系□	[四技]會計資訊系口		
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	
就業	10	76.92%	34	73.91%	0	0.00%	26	100.00%	
進修中	3	23.08%	1	2.17%	0	0.00%	0	0.00%	
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
考試	0	0.00%	7	15.22%	0	0.00%	0	0.00%	
待業	0	0.00%	3	6.52%	0	0.00%	0	0.00%	
其他	0	0.00%	1	2.17%	0	0.00%	0	0.00%	
總和	13	100.00%	46	100.00%	0	0.00%	26	100.00%	

表 2- 1-23 第一校區電機資訊學院各系畢業生流向

	[碩士]電標	幾工程系□	[四技]電	子工程系□		與通訊工程 ◇□		與電資學院 學士班□	[碩士]電子]	工程系碩士 ⊞□		能源及IC設 頁士專班□
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	5	100.00%	20	95.24%	30	93.75%	15	100.00%	11	100.00%	5	100.00%
進修中	0	0.00%	1	4.76%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	1	3.13%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
考試	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	1	3.13%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
總和	5	100.00%	21	100.00%	32	100.00%	15	100.00%	11	100.00%	5	100.00%
	[碩士]電	子工程系□	[碩士]電腦!	與通訊工程 士班0	[碩士]電通	多孫碩專班	[碩士]電機	工程研究所は			[碩士]資通詞 產業碩	刑服務創新 士專班□
流向	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
就業	5	83.33%	13	100.00%	10	90.91%	16	100.00%	1	100.00%	6	85.71%
進修中	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
考試	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	1	9.09%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他	1	16.67%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		14.29%
總和	6	100 00%	13	100 00%	11	100 00%	16	100 00%	1	100 00%	7	100 00%

	[二技]電腦與通訊工程 系D					
流向	填答人數	百分比				
就業	0	0.00%				
進修中	0	0.00%				
服役	0	0.00%				
考試	0	0.00%				
待業	0	0.00%				
其他	0	0.00%				
總和	0	0.00%				

2. 畢業生就業狀況

表 2-2-1 全校畢業生就業狀況

	任職機構	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	3622	80.12%
	政府部門(含職業軍人)	255	5.64%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	79	1.75%
工作	非營利機構	14	0.31%
	創業	86	1.90%
	自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人)	34	0.75%
	其他	27	0.60%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	6	0.13%
	政府部門(含職業軍人)	2	0.04%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	7	0.15%
工作	非營利機構	1	0.02%
IF	創業	2	0.04%
	自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人)	6	0.13%
	其他	2	0.04%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	201	4.45%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	177	3.92%
	總和	4521	100.00%

表 2- 2-2 建工/燕巢校區畢業生就業狀況

	任職機構	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	1798	81.47%
	政府部門(含職業軍人)	141	6.39%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	38	1.72%
工作	非營利機構	4	0.18%
	創業	41	1.86%
	自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人)	12	0.54%
	其他	16	0.72%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	4	0.18%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	6	0.27%
工作	非營利機構	0	0.00%
IF	創業	2	0.09%
	自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人)	1	0.05%
	其他	1	0.05%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	70	3.17%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	73	3.31%
	總和	2207	100.00%

表 2- 2-3 楠梓/旗津校區畢業生就業狀況

	任職機構	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	926	80.31%
	政府部門(含職業軍人)	65	5.64%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	20	1.73%
工作	非營利機構	5	0.43%
	創業	26	2.25%
	自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人)	14	1.21%
	其他	9	0.78%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	1	0.09%
	政府部門(含職業軍人)	2	0.17%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	1	0.09%
工作	非營利機構	0	0.00%
I_F	創業	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人)	4	0.35%
	其他	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	44	3.82%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	36	3.12%
	總和	1153	100.00%

表 2- 2-4 第一校區畢業生就業狀況

	任職機構	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	898	77.35%
	政府部門(含職業軍人)	49	4.22%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	21	1.81%
工作	非營利機構	5	0.43%
	創業	19	1.64%
	自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人)	8	0.69%
	其他	2	0.17%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	1	0.09%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%
工作	非營利機構	1	0.09%
IF	創業	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人)	1	0.09%
	其他	1	0.09%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	87	7.49%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	68	5.86%
	總和	1161	100.00%

表 2-2-5 全校各學制畢業生就業狀況

		四技		碩士		博士	
	任職機構	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	2129	81.35%	1013	80.08%	17	36.96%
	政府部門(含職業軍人)	117	4.47%	86	6.80%	4	8.70%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	30	1.15%	29	2.29%	10	21.74%
工作	非營利機構	6	0.23%	3	0.24%	1	2.17%
	創業	53	2.03%	24	1.90%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人)	25	0.96%	4	0.32%	0	0.00%
	其他	13	0.50%	11	0.87%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	4	0.15%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	2	0.08%	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	3	0.11%	3	0.24%	0	0.00%
工作	非營利機構	1	0.04%	0	0.00%	0	0.00%
IF	創業	1	0.04%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人)	3	0.11%	3	0.24%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	1	2.17%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	143	5.46%	46	3.64%	0	0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	87	3.32%	43	3.40%	13	28.26%

		二技		五專		學士後專	班
	任職機構	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	393	77.51%	55	83.33%	15	22.73%
	政府部門(含職業軍人)	40	7.89%	7	10.61%	1	1.52%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	10	1.97%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	3	0.59%	0	0.00%	1	1.52%
	創業	9	1.78%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	4	0.79%	1	1.52%	0	0.00%
	其他	3	0.59%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	2	0.39%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	1	0.20%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
IF	創業	1	0.20%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	1	0.20%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	8	1.58%	2	3.03%	2	3.03%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	32		1	1.52%	1	1.52%
	總和	507	100.00%	66	100.00%	20	30.30%

表 2- 2-6 建工/燕巢校區各學制畢業生就業狀況

		四技		碩士	
	任職機構	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	959	84.72%	513	81.17%
	政府部門(含職業軍人)	51	4.51%	53	8.39%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	9	0.80%	14	2.22%
工作	非營利機構	1	0.09%	1	0.16%
	創業	20	1.77%	15	2.37%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	7	0.62%	3	0.47%
	其他	8	0.71%	5	0.79%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	2	0.18%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	2	0.18%	3	0.47%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%
IF	創業	1	0.09%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	1	0.16%
	其他	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	52	4.59%	13	2.06%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	20	1.77%	11	1.74%
	總和	1132	100.00%	632	100.00%

		博士		二技	
	任職機構	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	13	38.24%	313	76.53%
	政府部門(含職業軍人)	2	5.88%	35	8.56%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	7	20.59%	8	1.96%
工作	非營利機構	0	0.00%	2	0.49%
	創業	0	0.00%	6	1.47%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	2	0.49%
	其他	0	0.00%	3	0.73%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	2	0.49%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	1	0.24%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%
IF	創業	0	0.00%	1	0.24%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	1	0.24%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	5	1.22%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	12	35.29%	30	7.33%
	總和	34	100.00%	409	100.00%

表 2- 2-7 楠梓/旗津校區各學制畢業生就業狀況

		四技		碩士		博士	
	任職機構	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	723	81.51%	85	70.83%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	41	4.62%	12	10.00%	0	0.00%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	14	1.58%	6	5.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	3	0.34%	0	0.00%	0	0.00%
	創業	21	2.37%	2	1.67%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	12	1.35%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	4	0.45%	5	4.17%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	1	0.11%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	2	0.23%	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	1	0.11%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
IF	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	3	0.34%	1	0.83%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	33	3.72%	4	3.33%	0	0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	29	3.27%	5	4.17%	0	0.00%
	總和	887	100.00%	120	7 100.00%	0	0.00%

		二技		五專		學士後專班	
	任職機構	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	48	80.00%	55	83.33%	15	75.00%
	政府部門(含職業軍人)	4	6.67%	7	10.61%	1	5.00%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	1	1.67%	0	0.00%	1	5.00%
	創業	3	5.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	1	1.67%	1	1.52%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
_LIF	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	3	5.00%	2	3.03%	2	10.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%	1	1.52%	1	5.00%
	總和	60	100.00%	66	100.00%	20	100.00%

表 2-2-8 第一校區各學制畢業生就業狀況

		四技		碩士	
	任職機構	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	447	74.75%	415	80.90%
	政府部門(含職業軍人)	25	4.18%	21	4.09%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	7	1.17%	9	1.75%
工作	非營利機構	2	0.33%	2	0.39%
	創業	12	2.01%	7	1.36%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	6	1.00%	1	0.19%
	其他	1	0.17%	1	0.19%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	1	0.17%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	1	0.17%	0	0.00%
IF	創業	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	1	0.19%
	其他	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	58	9.70%	29	5.65%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	38	_		
	總和	598	100.00%	513	100.00%

		博士		二技	
	任職機構	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	4	33.33%	32	84.21%
	政府部門(含職業軍人)	2	16.67%	1	2.63%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	3	25.00%	2	5.26%
工作	非營利機構	1	8.33%	0	0.00%
	創業	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	1	2.63%
	其他	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%
IF	創業	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%
	其他	1	8.33%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	0	0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	1	8.33%	2	5.26%
	總和	12	100.00%	38	100.00%

表 2- 2-9 建工/燕巢校區各學院畢業生就業狀況

		人文社會學院		工學院		榮譽學院	
	任職機構	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	127	70.56%	766	84.08%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	12	6.67%	60	6.59%	0	0.00%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	8	4.44%	11	1.21%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	1	0.11%	0	0.00%
	創業	9	5.00%	18	1.98%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	3	1.67%	3	0.33%	0	0.00%
	其他	1	0.56%	4	0.44%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	1	0.56%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	2	0.22%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
T-11-	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人)	1	0.56%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	8	4.44%	27	2.96%	0	0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	10	5.56%	19	2.09%	0	0.00%
	總和	180	100.00%	911	100.00%	0	0.00%

		管院		電資學院	
	任職機構	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	544	77.38%	361	87.41%
	政府部門(含職業軍人)	56	7.97%	13	3.15%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	15	2.13%	4	0.97%
工作	非營利機構	2	0.28%	1	0.24%
	創業	8	1.14%	6	1.45%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	3	0.43%	3	0.73%
	其他	11	1.56%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	2	0.28%	1	0.24%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	4	0.57%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%
IF	創業	2	0.28%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%
	其他	1	0.14%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	22	3.13%	13	3.15%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	33			2.66%
	總和	703	100.00%	413	100.00%

表 2- 2-10 楠梓/旗津校區各學院畢業生就業狀況

		水圈學院		海事學院	
	任職機構	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	218	75.69%	205	81.67%
	政府部門(含職業軍人)	16	5.56%	25	9.96%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	9	3.13%	1	0.40%
工作	非營利機構	1	0.35%	1	0.40%
	創業	9	3.13%	3	1.20%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	2	0.69%	2	0.80%
	其他	5	1.74%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	1	0.35%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	1	0.35%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	1	0.35%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%
IF	創業	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	2	0.69%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	13	4.51%	9	3.59%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	10	3.47%	5	1.99%
	總和	288	100.00%	251	100.00%

		海洋工程學院		管院	
	任職機構	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	224	82.35%	279	81.58%
	政府部門(含職業軍人)	9	3.31%	15	4.39%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	5	1.84%	5	1.46%
工作	非營利機構	1	0.37%	2	0.58%
	創業	12	4.41%	2	0.58%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	10	2.92%
	其他	1	0.37%	3	0.88%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	1	0.29%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%
1 I F	創業	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	1	0.37%	1	0.29%
	其他	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	13	4.78%	9	2.63%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	6	2.21%	15	4.39%
	總和	272	100.00%	342	100.00%

表 2- 2-11 第一校區各學院畢業生就業狀況

		外語學院			工學院		管理學院	
	任職機構	填答人數		百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)		121	77.56%	202	66.23%	260	85.25%
	政府部門(含職業軍人)		6	3.85%	13	4.26%	11	3.61%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)		10	6.41%	4	1.31%	4	1.31%
工作	非營利機構		1	0.64%	1	0.33%	2	0.66%
	創業		2	1.28%	6	1.97%	5	1.64%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)		1	0.64%	6	1.97%	0	0.00%
	其他		0	0.00%	1	0.33%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)		1	0.64%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構		1	0.64%	0	0.00%	0	0.00%
	創業		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他		0	0.00%	1	0.33%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)		6	3.85%	41	13.44%	11	3.61%
	其他(家管、不想找工作及生病等)		7	4.49%	30	9.84%	12	3.93%
	總和		156	100.00%	305	100.00%	305	100.00%

		財務金融學院		電機資訊學院	
	任職機構	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	193	76.59%	122	85.31%
	政府部門(含職業軍人)	11	4.37%	8	5.59%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	2	0.79%	1	0.70%
工作	非營利機構	0	0.00%	1	0.70%
	創業	3	1.19%	3	2.10%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	1	0.70%
	其他	1	0.40%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%
IF	創業	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	1	0.70%
	其他	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	25	9.92%	4	2.80%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	17	6.75%	2	1.40%
	總和	252	100.00%	143	100.00%

表 2- 2-12 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生就業狀況

	衣 2- 2-12 建工/ 無果仪	果校四人又任曾字历合系辛耒生机耒成况							
		[碩士]文化創		[碩士]英語 教學科技		[碩士]應外刻 溝通與教		[四技]文化創	訓意產業系
	, 就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業…等)	3		3		0	0.00%		
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	1	20.00%	0	0.00%		0.00%
	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)						0.00%		
全職	,	2	28.57%	1	20.00%	0			50.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
工作	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	1	14.29%	0	0.00%	0	0.00%		
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	其他(家管、不想找工作及生病等)	1	14.29%	0	0.00%	0	0.00%		
	總和	7	100.00%	5	100.00%	0	0.00%	2	100.00%
		[四技]應月	用英語系	[四技]人力資	資源發展系	[碩士]人力資		[二技]應月	用英語系
						快工	. 1/1		
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	30	69.77%	38	79.17%	16	59.26%		
	政府部門(含職業軍人)	2	4.65%	3	6.25%	6	22.22%		0.00%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	1	2.33%	2	4.17%	1	3.70%		0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	創業	2	4.65%	3	6.25%	3	11.11%		0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	1	2.33%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	其他	1	2.33%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	1	2.33%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
工作	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	·								
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	目前非就業中(升學、服役及待業)	4	9.30%	1	2.08%	1	3.70%		
	其他(家管、不想找工作及生病等)	1	2.33%	1	2.08%	0	0.00%		46.15%
	總和	43	100.00%	48	100.00%	27	100.00%	13	100.00%
		[四技]文化	事業發展系	[碩士]文化創	創意產業系				
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比				
	企業(包括民營企業或國營企業等)	28	82.35%		100.00%				
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%				
	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%				
全職	,								
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%				
	創業	1	2.94%	0	0.00%				
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	2	5.88%	0	0.00%				
	其他	0	0.00%	0	0.00%				
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%				
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%				
200 12	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%				
部分	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%				
工作	創業	0	0.00%	0	0.00%				
		0	0.00%	0	0.00%				
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)								
	其他	0	0.00%	0	0.00%				
	目前非就業中(升學、服役及待業)	2	5.88%	0	0.00%				
	,			_					
	其他(家管、不想找工作及生病等)	1	2.94% 100.00%	0	0.00% 100.00%				

表 2- 2-13 建工/燕巢校區工學院各系畢業生就業狀況

	衣 2- 2-10 建工/ 無見	大汉匹工	- 于1九石		工业不	ייייייייייייייייייייייייייייייייייייייי			
		[碩士]應用]		[博士]能源和 材料研		[碩士秋季班 研發產業研		[二技]化學]	
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	1	50.00%	0	0.00%	0	0.00%		85.71%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		14.29%
	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
全職	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
工作			0.00%		0.00%		0.00%		0.00%
		0		0		0			
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
_LTF	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	1	50.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	總和		100.00%	0	0.00%	0	0.00%		100.00%
	I H I^∆UMF		100.00%	U	0.00%	U	0.00%	/	100.00%
		[碩士]化學]		[四技]土	大工程系	[四技]機械	成工程系	[二技]模具	具工程系
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	五分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	旅来成功 企業(包括民營企業或國營企業…等)	具合人数		具合入数 42	75.00%	具合人数 131	86.75%		90.38%
	政府部門(含職業軍人)	1	2.63%	9	16.07%	4	2.65%		3.85%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	3	7.89%	0	0.00%	1	0.66%		0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	創業	0	0.00%	3	5.36%	1	0.66%		1.92%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	1	0.66%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
工作	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	0	0.00%	12	7.95%		1.92%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%	2	3.57%	1	0.66%		1.92%
	總和	38	100.00%	56	100.00%	151	100.00%	52	100.00%
								[博士]土木]	
	AN METER ST	功		研究		科技研		究原	
	就業狀況	填答人數		填答人數		填答人數		填答人數	
	企業(包括民營企業或國營企業等)	49	92.45%	8	50.00%	2	50.00%		20.00%
	政府部門(含職業軍人)	2	3.77%	0	0.00%	1	25.00%		20.00%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	4	25.00%	0	0.00%		0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
TF	創業	1	1.89%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	1	1.89%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
部分									
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	0	0.00%	1	25.00%		0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%	4	25.00%	0	0.00%		
	總和	53	100.00%	16	100.00%	4	100.00%	5	100.00%

		[碩士春季班	FI模且與白						
		動化技術產	4					[博士]土木	
		玖	E	產業碩	士專址	理外國學生	傾士專址	工程科技	と博士姓
	l 就業狀況	填答人數	T상반	填答人數	조상 만	填答人數	T 수 나	· 填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)		100.00%		100.00%	双口八数 0	0.00%		
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
D man	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
全職	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
IF	<u></u> 剧兼	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	總和	4	100.00%	2	100.00%	0	0.00%	0	0.00%
		[碩士]土木	L程系土木	FTE 1 1971		e — 112 — 107 —	- 10 th he	[碩士秋季班	∃]工業工程
		工程與防災				[二技]工業]		與創新管理	-
		Ð	EO	系領'	土班口	系	: 🗆	專	班口
	□	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	· 填答人數	T 상 H
	企業(包括民營企業或國營企業…等)	20	57.14%	24		42	77.78%		100.00%
	政府部門(含職業軍人)	12	34.29%	1	3.45%	5	9.26%		
	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	1	1.85%		
全職	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	1	1.85%		
工作	創業	1	2.86%	0	0.00%	2	3.70%		
	自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	其他	1	2.86%	2	6.90%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
÷п /\	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
111	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務·例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	目前非就業中(升學、服役及待業)	1	2.86%	0	0.00%	0	0.00%	_	0.00.0
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%	2	6.90%	3	5.56%		
	總和	35	100.00%	29	100.00%	54	100.00%	2	100.00%
		FTT 1 1 1 1 1 1 1 1 1	-10 4 == 0	FTT # # # T	F3 #41 \ # 4 p / +		9 4L → C/3 ∧	[碩士春季班	Ŧ]模具與生
			L柱系應用 科學□			[二技]國際學		產自動化產	T.,
		上性		兴貝矶應用	」座帜等班□	作外國二	.仅寻叮	班	Ŧ
	□	填答人數	 百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	5	55.56%	0	0.00%	0	0.00%		100.00%
	政府部門(含職業軍人)	3	33.33%	0	0.00%	0	0.00%		
N 1124	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
全職工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
工作	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	1	11.11%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	<u></u> 剧耒	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)								
	其他(家管、不想找工作及生病等) 總和	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	

		[四技]化學工程與材料 [博士工程系				[二技]土才	大丁程系	「碩士1機村	ボ 丁程系
		工程	系	工程	系	[_]X]±/1	八工任水	[HX II] DX I	W.エ.ほろ
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數		填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	81	90.00%	0	0.00%	25	75.76%		
	政府部門(含職業軍人)	1	1.11%	0	0.00%	6	18.18%		3.92%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0_	0.00%		0.00%
工作	引案 1 付款 1 付	0 2	0.00%	0	0.00%	2	6.06%		
	自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	1	1.11%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	目前非就業中(升學、服役及待業) 其他(家管、不想找工作及生病等)	4	4.44% 1.11%	0	0.00%	0	0.00%		
	典他(家官、不想找工作及生柄…等) 總和		1.11%	0	0.00%	_	100.00%		100.00%
	冰 吃·1H	90	100.00%	U	0.00%	33	100.00%	51	100.00%
		[博士]機相	戒工程系	[二技]機構	戒工程系	[四技]模具	具工程系	[博士]模身	具工程系
	·····································	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	25	92.59%	126	91.97%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	1	3.70%	6	4.38%	1	50.00%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		50.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
		0	0.00%	0	0.00%	1	0.73%		
	自由工作者(以接案維生或個人服務·例如撰稿人) 其他	0	0.00%	1	3.70% 0.00%	1	0.73% 0.00%		
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
部分	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
工作	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	0	0.00%	2	1.46%		
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%	0	0.00%	1	0.73%		
	總和	0	0.00%	27	100.00%	13/	100.00%	2	100.00%
		[碩士]機械與研究		[碩士秋季班理外國學生	-	[四技]工業] 系		[博士]工業]	
	就業狀況	填答人數	 百分比	填答人數	 百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)		100.00%	0	0.00%	25	78.13%		
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	1	3.13%		0.00%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	1	3.13%		
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	創業 中中工作者(以持安体生式用 1 FP 28	0	0.00%	0	0.00%	2	6.25%		0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務·例如撰稿人) 其他	0	0.00% 0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
AP (2	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
部分	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
工作	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	0	0.00%	3	9.38%		0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	總和	14	100.00%	0	0.00%	32	100.00%	0	0.00%

表 2-2-14 建工/燕巢校區榮譽學院各系畢業生就業狀況

		[四技]	菁英班□
	就業狀況	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%
△ □	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%
全職工作	非營利機構	0	0.00%
1 I I F	創業	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%
	其他	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%
÷п /\	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%
部分工作	非營利機構	0	0.00%
⊥TF	創業	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%
	其他	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%
	總和	0	0.00%

表 2-2-15 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生就業狀況

	次1 2 10 次 7								
		[四技]會計系□		[四技]金融系口		[四技]財政稅務系□		[四技]國際企業系口	
								-	
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
全職工作	企業(包括民營企業或國營企業等)	18	81.82%	28	84.85%	38	84.44%	49	77.78%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	5	15.15%	3	6.67%	3	4.76%
	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.59%
	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	2	9.09%	0	0.00%	0	0.00%	2	3.17%
部分工作	企業(包括民營企業或國營企業等)	1	4.55%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	0	0.00%	3	6.67%	5	7.94%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	1	4.55%	0	0.00%	1	2.22%	3	4.76%
	總和	22	100.00%	33	100.00%	45	100.00%	63	100.00%
		[碩士]金融資訊研究所[[碩士]金融系金融資訊 碩士班口		[碩士]金融資訊系口		[碩士秋季班]觀光餐旅管理產業碩士專班口	
	就業狀況	填答人數	 百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
全職工作	企業(包括民營企業或國營企業等)	2	66.67%	30	90.91%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	1	33.33%	1	3.03%	0	0.00%	0	0.00%
	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	創業	0	0.00%	1	3.03%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
<u></u>	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%	1	3.03%	0	0.00%	0	0.00%
	總和	3	100.00%	33	100.00%	0	0.00%	0	0.00%

						er= 1 51.==11	3 - 1 Au -		
		[碩士]觀光與研究		[碩士]觀光管	管理系觀光 理碩士班口	[碩士秋季班 暨雲端商務		[四技]財富領	與稅務管理 ■□
						碩=			
	就業狀況			填答人數		填答人數			百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	4		14	66.67%	0	0.00%		0.00%
	政府部門(含職業軍人)	3	27.27%	1	4.76%	0	0.00%		0.00%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	2	18.18%	2	9.52%	0	0.00%		0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	創業 自由工作者(以接案維生或個人服務·例如撰稿人)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	9.09% 0.00%	1	0.00% 4.76%	0	0.00%		0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	2	9.52%	0	0.00%		0.00%
部分	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
工作	創業	. 0		0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	1	4.76%	0	0.00%		0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	1	9.09%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	總和		100.00%		100.00%	0	0.00%		0.00%
	I MARIE I				100.0070		0.0070		3.0070
		[碩士秋季班		[碩士]資訊管	管理系碩士	erro I-I-a A N		erro Liberto y	I
		工程與經營	官官理産業 士 🛮	班	[0	[四技]企業	美官埋系□	[四坟]觀范	忙管理系□
	就業狀況	填答人數		填答人數			百分比		百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0		12	92.31%	45	93.75%		76.71%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	1	2.08%		5.48%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	1	7.69%	0	0.00%		1.37%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.37%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	1	2.08%		2.74%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00% 0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0		0	0.00%	0_0	0.00%		1.37%
部分	字仪(巴拉公立及松立入字、高中、高順、國中小寺) 非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
工作	が名が城構 創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		1.37%
	自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0		0	0.00%	1	2.08%		2.74%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		6.85%
	總和	0	0.00%		100.00%	_	100.00%		100.00%
	MO IH		0.0070	13	100.0070	10	100.0070	, ,	100.0070
		e (TTT) 1-1-1-7-7-7-7-7-7-7-7-7-7-7-7-7-7-7-7-7	T AATTO A	[碩士]國際1	L業系碩士	[碩士]高階級	翌營管理研	[碩士]企業管	管理系高階
		[四技]貧	訊管理系□		EO		所口		管理□
	就業狀況	填答人數		填答人數			百分比		百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	28		14	77.78%	0	0.00%		66.67%
	政府部門(含職業軍人)	2	6.06%	1	5.56%	0	0.00%		0.00%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	1	5.56%	0	0.00%		0.00%
工作	非營利機構 創業	0	0.00% 0.00%	0	0.00% 5.56%	0	0.00%		0.00% 22.22%
	自由工作者(以接案維生或個人服務·例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
部分	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
工作	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	3	9.09%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%	1	5.56%	0	0.00%		11.11%
	總和		100.00%		100.00%	0	0.00%		100.00%
	··· · · · · · · · · · · · · · · · · ·	- 55		_0		-	2.0070		

		[碩士]	會計系□	[二技]	會計系□	[二技]会	金融系□	[二技]國際	『企業系□
	l 就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	6	54.55%	8	88.89%	25	75.76%	15	78.95%
	政府部門(含職業軍人)	5		1		4	12.12%	2	10.53%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0		0		0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0		0		0	0.00%	0	0.00%
		0		0		0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務·例如撰稿人) 其他	0		0		0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0		0		1	3.03%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0		0		0	0.00%	0	0.00%
÷n ()	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0		0		1	3.03%	0	0.00%
部分工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
_LTF	創業	0	0.00%	0	0.00%	1	3.03%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0		0		0	0.00%	0	0.00%
	其他	0		0		0	0.00%	1	5.26%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0		0		0	0.00%	0	0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0		0		1	3.03%	1	5.26%
	總和	11	100.00%	9	100.00%	33	100.00%	19	100.00%
		[博士]國	際企業系□		與稅務管理 ▲□	[二技]財富與	與稅務管理 □	[二技]企業	管理系 □
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	43		12			70.83%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	7	12.07%	2	10.53%	5	10.42%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0		1	1.72%	0	0.00%	1	2.08%
工作	非營利機構	0		0		0	0.00%	1	2.08%
	創業	0		2		0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人)	0		0		1	5.26%	0	0.00%
	其他 企業(包括民營企業或國營企業等)	0		0		0	0.00%	1	2.08%
	政府部門(含職業軍人)	0		0		0	0.00%	0	0.00%
	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0		0		0	0.00%	0	0.00%
部分	非營利機構	0		0		0	0.00%	0	0.00%
工作	創業	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0		0		0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0		3		0	0.00%	3	6.25%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0		2		4	21.05%	3	6.25%
	總和	0	0.00%	58	100.00%	19	100.00%	48	100.00%
		[碩士]企	業管理系□	[二技]觀:	光管理系□				
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比				
	企業(包括民營企業或國營企業等)	21		36					
	政府部門(含職業軍人)	1		4					
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0		5	8.77%				
工作	非營利機構	1		0					
		0		1					
	自由工作者(以接案維生或個人服務·例如撰稿人) 其他	_ 1 0		0 2					
	兵心 企業(包括民營企業或國營企業等)	0		0					
	政府部門(含職業軍人)	0		. 0					
20 C	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0		0					
部分	非營利機構	0		0					
工作	創業	0	0.00%	0	0.00%				
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%				
	其他	0		0					
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0		1					
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0		8					
	總和	24	100.00%	57	100.00%				

表 2- 2-16 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生就業狀況

	衣 2- 2-10 建工/ 無果	12 E	只丁儿	0 / 7 /	N 1 70	A MCMG			
		[碩士]資訊	刑工程系□					[碩士]電子	
				J):		IJI		1)]	ΕO
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	6	75.00%	63	94.03%	2	40.00%		92.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	2	2.99%	0	0.00%		2.00%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	創業	0	0.00%	1	1.49%	0	0.00%		2.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		2.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
部分	字仪(巴拉公立及松立入字、高中、高嶼、國中小寺)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
工作		0		0	0.00%	0_	0.00%		0.00%
	創業 自由工作者(以接案維生或個人服務·例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	2	25.00%	1	1.49%	0	0.00%		0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%	0	0.00%	3	60.00%		2.00%
	總和	_	100.00%	-	100.00%		100.00%	_	100.00%
	MO.1H	0	100.0070	07	100.0070	J	100.0070	30	100.0070
		[四技]電機	幾工程系□	[四技]電	P工程系□	[碩士]光電學研究		[碩士秋季班產業碩]	E]電機控制 士專班□
	ll 就業狀況	埴答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數 填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	92	90.20%	89	84.76%	13	92.86%		100.00%
	政府部門(含職業軍人)	1	0.98%	6	5.71%	1	7.14%		0.00%
Z. II-bi	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	1	0.95%	0	0.00%		0.00%
全職	非營利機構	0	0.00%	1	0.95%	0	0.00%	0	0.00%
工作	創業	3	2.94%	1	0.95%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	1	0.98%	1	0.95%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	4	3.92%	5	4.76%	0	0.00%		0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	102	0.98%	1	0.95%	0	100.00%	_	0.00%
	總和	102	100.00%	105	100.00%	14	100.00%	1	100.00%
		「碩十秋季刊	1米雷坐道	「碩十寿季刊	1咨雷朗答	[四技]電資學	禁客雷部		
				理外國學生			<u> </u>	[四技]資語	刑工程系□
	就業狀況	填答人數		填答人數		填答人數		填答人數	
	企業(包括民營企業或國營企業等)		100.00%	0	0.00%		100.00%		92.86%
	政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
全職	学校(已括公立及私立大学、高中、高麻、幽中小等) 非營利機構	0	0.00% 0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
工作	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
部分	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
工作	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		7.14%
	其他 (家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	總和	2	100.00%	0	0.00%	1	100.00%	14	100.00%
			-						

		[二技]電村	幾工程系□	[博士]電	子工程系口	[二技]電子	子工程系□	[碩士秋季班理外國學生	4
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	25	78.13%	2	33.33%	6	100.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	2	6.25%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
△ □	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	1	3.13%	2	33.33%	0	0.00%	0	0.00%
全職工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
_LTF	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	1	3.13%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
_LTF	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	3	9.38%	2	33.33%	0	0.00%	0	0.00%
	總和	32	100.00%	6	100.00%	6	100.00%	0	0.00%

	表 2- 2-17 楠梓/旗津	校區水	圈學院	各系畢	業生就	業狀況			
		[四技]漁業	生產與管理	[四技]水產1	食品科學系	[四技]水	產養殖系□	[四技]海洋	生物技術系
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	24	80.00%	110	85.94%	30	57.69%	21	84.00%
	政府部門(含職業軍人)	1	3.33%	2	1.56%	5	9.62%	2	8.00%
今時	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	4	7.69%	0	0.00%
全職工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	1	1.92%	0	0.00%
TIF	創業	1	3.33%	2	1.56%	5	9.62%	1	4.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務·例如撰稿人)	0	0.00%	2	1.56%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	1	0.78%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	4.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	1	1.92%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	1	0.78%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
IF	創業	0	0.00%	0	0.00%	0			0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	1			
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	6	4.69%				
	其他(家管、不想找工作及生病等)	4	13.33%	4	3.13%				0.00%
	總和	30	100.00%	128	100.00%	52	100.00%	25	100.00%
			食品科學系 Ŀ班□	[四技]水產1	食品科學系		養殖系碩士 壬ロ	[碩士]海洋領	生物技術系 ∃班□

		[碩士]水產1	食品科學系 -班□	[四技]水產1	食品科學系I	[碩士]水產種	養殖系碩士 ╂□	[碩士]海洋生 碩士	生物技術系:班口
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	19	70.37%	0	0.00%	3	50.00%	5	83.33%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	2	33.33%	0	0.00%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	2	7.41%	0	0.00%	0	0.00%	1	16.67%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
TIF	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	4	14.81%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
立ロノン	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
TF	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	1	3.70%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	0	0.00%	1	16.67%	0	0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	1	3.70%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	總和	27	100.00%	0	0.00%	6	100.00%	6	100.00%

			生產與管理 士班□		網漁業產學 專班□	I	學院水產科 博士班口
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	3	30.00%	3	75.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	4	40.00%	0	0.00%	0	0.00%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	2	20.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
IF	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
IF	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	1	10.00%	1	25.00%	0	0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	總和	10	100.00%	4	100.00%	0	0.00%

表 2- 2-18 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生就業狀況

			及海洋工程 為□		軍技術系□			[四技]海事〕	
	就業狀況	填答人數		填答人數		填答人數		填答人數	
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	22	81.48%	15	83.33%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	1	3.70%	3	16.67%		0.00%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	創業	0	0.00%	1	3.70%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	1	3.70%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0		2	7.41%	0	0.00%	0	0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	總和	0	0.00%	27	100.00%	18	100.00%	0	0.00%
		[五專]	航海科□		技術系碩士 Ⅱ□	[學士後專班 運技術學士	∃]學士後航 -學位學程[[五專]輪村	機工程科□
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	20	66.67%	1	100.00%	15	75.00%	35	97.22%
	政府部門(含職業軍人)	7	23.33%	0	0.00%	1	5.00%	0	0.00%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	1	5.00%	0	0.00%
±1F	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.78%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
1	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	2		0	0.00%	2	10.00%		0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	1	3.33%	0	0.00%	1	5.00%	0	0.00%
	典世 (100.00%	-	100.00%		100.00%		100.00%

		2	工程系碩士	[學士後專助機工程學]	∃]學士後輪 -學位學程□	[四技]輪	機工程系□	[碩士]海事] 碩士	資訊科技系 -班□
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	13	92.86%	0	0.00%	25	89.29%	10	76.92%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	3	10.71%	1	7.69%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
T-11-	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務·例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
TIF	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務·例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	1	7.14%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	15.38%
	總和	14	100.00%	0	0.00%	28	100.00%	13	100.00%

		[四技]航	運技術系□	[四技]輪村	機工程系□
		填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	18	66.67%	31	83.78%
	政府部門(含職業軍人)	5	18.52%	4	10.81%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	1	2.70%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%
T.I.F	創業	1	3.70%	1	2.70%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%
T-11-	創業	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	2	7.41%	0	0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	1	3.70%	0	0.00%
	總和	27	100.00%	37	100.00%

表 2-2-19 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生就業狀況

			及海洋工程 ≰□	[二技]微電	『子工程系□	[二技]電	訊工程系口	[四技]海洋球	睘境工程系[
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	53	85.48%	7	87.50%	4	57.14%	42	73.68%
	政府部門(含職業軍人)	1	1.61%	0	0.00%	0	0.00%	2	3.51%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	1	1.61%	0	0.00%	0	0.00%	2	3.51%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	1	14.29%	0	0.00%
111	創業	2	3.23%	0	0.00%	2	28.57%	4	7.02%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
111	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	4	6.45%	1	12.50%	0	0.00%	5	8.77%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	1	1.61%	0	0.00%	0	0.00%	2	3.51%
	總和	62	100.00%	8	100.00%	7	100.00%	57	100.00%

	AB MILLID YO	[船工程系□	Đ	ΞO		班口	P	fΩ
	就業狀況	填答人數		填答人數		填答人數		填答人數	
	企業(包括民營企業或國營企業等)	20	83.33%	4		8	80.00%		100.00%
	政府部門(含職業軍人)	1	4.17%	1	14.29%	0	0.00%	0	0.00%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	1	14.29%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	創業	1	4.17%	0	0.00%	2	20.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	1	14.29%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
±1F	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	1	4.17%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	1	4.17%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	總和	24	100.00%	7	100.00%	10	100.00%	1	100.00%
		FI# 1 7/- 7/4 "	T 10 5% 04 V-						
		[博士]海洋] 洋科技產學		[碩士]造船. 系碩	及海洋工程 士班□	[四技]微電	子工程系□	[四技]電記	訊工程系口
	就業狀況	洋科技產學	a合作博士 H□	系碩	士班口			[四技]電記填答人數	
	就業狀況 企業(包括民營企業或國營企業等)	洋科技產學 班	型合作博士 亚 百分比	系碩 填答人數	士班口				百分比
		洋科技產學 班	型合作博士 亚 百分比	系碩 填答人數	士班□ 百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
7 min	企業(包括民營企業或國營企業等)	洋科技產與 填答人數 0	全合作博士 五 百分比 0.00%	系碩 填答人數 6	士班□ 百分比 100.00%	填答人數 29	百分比 96.67%	填答人數	百分比 83.33%
全職工作	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人)	洋科技產學 類 填答人數 0	自合作博士 日 百分比 0.00% 0.00%	条碩 填答人數 6 0	士班口 百分比 100.00% 0.00%	填答人數 29 0	百分比 96.67% 0.00%	填答人數 50 4	百分比 83.33% 6.67%
全職工作	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	洋科技產 類 填答人數 0 0	国合作博士 日 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 6 0 0	士班口 百分比 100.00% 0.00% 0.00%	填答人數 29 0	百分比 96.67% 0.00% 0.00%	填答人數 50 4 1	百分比 83.33% 6.67% 1.67%
	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構	洋科技產 類 填答人數 0 0 0	音分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人数 6 0 0	主班口 百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 29 0 0	百分比 96.67% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 50 4 1	百分比 83.33% 6.67% 1.67% 0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業	洋科技產 財 項答人數 0 0 0 0 0	登合作博士 五 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	条碩 填答人數 6 0 0 0	主班口 百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 29 0 0 0	百分比 96.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 50 4 1 0	百分比 83.33% 6.67% 1.67% 0.00% 1.67%
	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務、例如撰稿人)	洋科技產 對 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 6 0 0 0	主班口 百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 29 0 0 0 0	百分比 96.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 50 4 1 0 1	百分比 83.33% 6.67% 1.67% 0.00% 1.67% 0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他	道答人數 (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (7) (8) (9)	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 6 0 0 0 0 0	士班口 百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 29 0 0 0 0 0	百分比 96.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 50 4 1 0 1 0	百分比 83.33% 6.67% 1.67% 0.00% 1.67% 0.00% 0.00%
工作	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務、例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等)	洋科技産 対 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 6 0 0 0 0 0 0	士班口 百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 29 0 0 0 0 0	百分比 96.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 50 4 1 0 1 0 0	百分比 83.33% 6.67% 1.67% 0.00% 1.67% 0.00% 0.00% 0.00%
工作部分	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人)	洋科技產 財 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 6 0 0 0 0 0 0 0	士班口 百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 29 0 0 0 0 0 0	百分比 96.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 50 4 1 0 1 0 0 0	百分比 83.33% 6.67% 1.67% 0.00% 1.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	洋科技産 明 項 の の の の の の の の の の の の の	国合作博士 日 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0	土班口 百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 29 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 96.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 50 4 1 0 1 0 0 0 0 0	百分比 83.33% 6.67% 1.67% 0.00% 1.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作部分	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構	洋科技産 明 項 の の の の の の の の の の の の の	国合作博士 日 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0	土班口 百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 96.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 50 4 1 0 1 0 0 0 0 0	百分比 83.33% 6.67% 1.67% 0.00% 1.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作部分	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業	洋科技産 項 () () () () () () () () () ()	国合作博士 日 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	土班口 百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 96.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 50 4 1 0 1 0 0 0 0 0	百分比 83.33% 6.67% 1.67% 0.00% 1.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作部分	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人)	洋科技産 明 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	国合作博士 日 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	土班口 百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1	百分比 96.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 50 4 1 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 83.33% 6.67% 1.67% 0.00% 1.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作部分	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他	洋科技産 明 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	国合作博士 10 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	土班口 百分比 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 96.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 50 4 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比 83.33% 6.67% 1.67% 0.00% 1.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

表 2- 2-20 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生就業狀況

		[四技]航	運管理系□	[四技]資語	訊管理系□	[四技]供應	鏈管理系□	[四技]海洋(木閒管理系[
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	99	87.61%	77	83.70%	0	0.00%	22	62.86%
	政府部門(含職業軍人)	2	1.77%	5	5.43%	0	0.00%	3	8.57%
全暗	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	2	1.77%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.86%
工作	北層和機構	1	0.88%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
111	創業	1	0.88%	1	1.09%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	2	1.77%	5	5.43%	0	0.00%	1	2.86%
	其他	0	0.00%	2	2.17%	0	0.00%	1	2.86%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
111	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	1	1.09%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	1	0.88%	1	1.09%	0	0.00%	3	8.57%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	5	4.42%	0	0.00%	0	0.00%	4	11.43%
	總和	113	100.00%	92	100.00%	0	0.00%	35	100.00%

			研究所□	Ð.	ΞΟ		EO.		籌管理系□
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	11	78.57%	0	0.00%	69	83.13%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	1	7.14%	0	0.00%	1	1.20%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	2.41%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.20%
±1F	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	2.41%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.20%
÷π / \	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
⊥TF	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	1	7.14%	0	0.00%	3	3.61%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%	1	7.14%	0	0.00%	4	4.82%
	總和	0	0.00%	14	100.00%	0	0.00%	83	100.00%
			管理研究所I	碩士	班口		學位學程□	±	班口
	就業狀況	填答人數			百分比		百分比	填答人數	
	企業(包括民營企業或國營企業等)	1		0	0.00%		0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	1	33.33%	0	0.00%		100.00%	0	0.00%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
-11	創業	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
	其他	0		0	0.00%		0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0		0	0.00%		0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0		0	0.00%		0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
1		0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
		_	0.000/			_			

表 2- 2-21 第一校區外語學院各系畢業生就業狀況

0

0

自由工作者(以接案維生或個人服務·例如撰稿人...)

目前非就業中(升學、服役及待業)

總和

其他(家管、不想找工作及生病...等)

0.00%

0.00%

0.00%

33.33%

3 100.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0

0

0

0

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

2 100.00%

0

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0

0

0

		[二技]應月	用英語系□	[二技]應	用日語系□	[四技]應月	用德語系□	[碩士]應	用日語系□
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	10	83.33%	13	86.67%	14	66.67%	4	66.67%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	1	6.67%	0	0.00%	0	0.00%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	2	16.67%	0	0.00%	3	14.29%	1	16.67%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
<u></u>	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	1	4.76%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	1	4.76%	0	0.00%
111	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	0	0.00%	1	4.76%	0	0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%	1	6.67%	1	4.76%	1	16.67%
	總和	12	100.00%	15	100.00%	21	100.00%	6	100.00%

		[碩士]應用日	∃語系碩士		英語系口筆 士班口	[碩士]應用芽語言學與英士班		[頃工]應用信	悪語系碩士 [□
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數		填答人數	百分比	填答人數	
	企業(包括民營企業或國營企業等)	7	87.50%	2		2	50.00%		
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	28.57%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	2	50.00%		0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	其他	0	0.00%	0		0	0.00%		0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0		0	0.00%		0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	創業	0	0.00%	0		0	0.00%		0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0		0	0.00%		
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	0		0	0.00%		28.57%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	1	12.50%	1		0	0.00%		
	總和	8	100.00%	3	100.00%	4	100.00%	7	100.00%
		[四技]應原	用英語系□	[四技]應	用日語系□				
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比				
	企業(包括民營企業或國營企業等)	50	86.21%	16	76.19%				
	政府部門(含職業軍人)	2	3.45%	1	4.76%				
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	2	3.45%	0	0.00%				
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%				
T-11-	創業	2	3.45%	0	0.00%				
	自由工作者(以接案維生或個人服務·例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%				
	其他	0	0.00%	0	0.00%				
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	1	4.76%				
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%				
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%				
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%				
IF	創業	0	0.00%	0	0.00%				
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%				
	其他	0	0.00%	0	0.00%				
	目前非就業中(升學、服役及待業)	2	3.45%	1	4.76%				
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%		9.52%				
	總和	58	100.00%	21	100.00%				

表 2- 2-22 第一校區工學院各系畢業生就業狀況

		[四技]營	建工程系口		與安全衛生 呈系□	[四技]機械9程	與自動化工 系 口	[四技]創新	設計工程系[
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	25	53.19%	25	34.72%	49	90.74%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	4	8.51%	2	2.78%	2	3.70%	0	0.00%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	1	1.39%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
1 I T T F	創業	1	2.13%	2	2.78%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人)	2	4.26%	2	2.78%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
TF	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	6	12.77%	25	34.72%	3	5.56%	0	0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	9	19.15%	15	20.83%	0	0.00%	0	0.00%
	總和	47	100.00%	72	100.00%	54	100.00%	0	0.00%

佐土田県の会計工程会 佐土田県の会計工程会 佐土田県の政党の会社 日本計画外の関係の関係の関係の関係の関係の関係の関係の関係の関係の関係の関係の関係の関係の										
全権 (世界医学生現の経済・) 2 (100.00% 1 10.00% 1 20.00% 0 0.00% 1 20.00% 0 0.00% 1 20.00% 0 0.			[五百十1合]] 实际	如計工程系	四十1株村	短白動化工	「挿上1丁路四	- 工程到坛	(項十1票培)	知安全為什
金宝 (日居民受企工保証配金生 - ラ)										
企業 (13団長釜全産収録金属。等)			上示权日		1111	2010	I-J T	<i>1</i> /1 L	上江スパル	
企業 (13団長釜全産収録金属。等)		就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數 i	百分比	填答人數	百分比
立理		企業(包括民營企業或國營企業等)	2	100.00%	11	91.67%	1	20.00%	0	0.00%
□ 日本		政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
日本	マ 部	,	0	0.00%	0	0.00%	1	20.00%	0	0.00%
回面工作者(以程業維生で理人解除・例如降移人)										
百合 1										
□ 企業 (日括院総企業の国営企業、等) 0 0.00% 0 0.00			_							
取行部門(含無審率人)										
□ 分 学校 (包括公立及私立大学、高中 高階。 回中小、等) 0 0.00% 0		,					-			
1977					~					
□ 日本										
其他	上作									
日前非政業中(升発・服役及神業) 0 0.00% 0 0.00% 1 20.00% 0 0.00% お 0 0.00% が 1 20.00% の 0.00% の 0.00		自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他(常臣・不規址工作及生病…等)		其他	0	0.00%	0	0.00%	1	20.00%	0	0.00%
接和			0		0		0			
福士 環境関安を衛生 福士 環境関安を衛生 福士 環境関安を衛生 日本 技術 日本 大藤 日本 日本 大藤 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日		,			_					
「関本日本学の子生物工 図工程外型 日本日本 日本日本日本 日本日本 日本		總和	2	100.00%	12	100.00%	5	100.00%	0	0.00%
「関本日本学の子生物工 図工程外型 日本日本 日本日本日本 日本日本 日本							[碩十]機械的	自自動化工		
上世の日										
				領士灶□		≦系□			能轉換產業	€領士專灶□
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	植	百分比	植签人數	즈슈比	植な人動 7	조수 나	· 植悠 人 數	百分比
政府部門(含職業事人)										
		,								
工作 自用工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 1 3.85% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.00% 0 0.0	Z. Trèli	,			1		0			
割果		非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
上世	TF	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
企業(包括民盤企業或園盤企業…等) の 0.00% 0			1		0		0			
取売部門(含職業軍人) 學校(包括公立及和立大學、高中、高體、國中小…等) 力計 開機機 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人…) 其他 (家管、不想找工作及生務…等) 企業(包括民營企業或國營企業…等) 26 「包括公立及和立大學、高中、高體、國中小…等) 1 3.85% 0 0.00							-			
部分 事材機構							-			
世が		政府部門(含職業車人)			~		-			
□ 中華	部分									
自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 0 0.00%	工作									
其他 0 0.00%			_		~					
目前非就業中(升學、服役及待業)		,								
其他(家管、不想找工作及生病等)			1		0		0	0.00%	0	0.00%
[二技]機械與自動化工程系積密機械組口 [四技]機械與自動化工程系積三班口 [四技]機械與自動化工程系積三班口 程系項 20 20 20 20 20 20 20 2			1	3.85%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
程系精密機械組口 程系智慧自動化組口 程系碩士班口 程系口 日分比 項答人数 百分比 項答人数 0 0.00% 0		總和	26	100.00%	20	100.00%	0	0.00%	2	100.00%
程系精密機械組口 程系智慧自動化組口 程系碩士班口 程系口 日分比 項答人数 百分比 項答人数 0 0.00% 0										
京学 京学 京学 京学 京学 京学 京学 京学			2						2	
企業(包括民營企業或國營企業等) 0 0.00%			程系精器	密機械組□	程系智慧	自動化組□	程系碩	士班□	程	系□
企業(包括民營企業或國營企業等) 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 0 0.00%		_	<u>- 情笈↓數</u>	百分比——	· 植签 人 數	百分比——	植签人數 二	五公比——	│ - 植 <u>欠↓</u> 數	즈슈比
政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等) り 0 0.00%										
全職 工作 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 0 0.00%		,								
主職 工作 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 0 0.00% 0 0.00%	Λ πλι.									
副業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 の 0.00% の 0.00% り 0.00% の 0.00% り 0.00% の 0.00%		非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他 0 0.00% 0	⊥TF	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
企業(包括民營企業或國營企業等) 0 0.00%		,								
政府部門(含職業軍人) 0 0.00% 0										
部分 工作 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 0 0.00% 0 0.00%		,								
部分 工作 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 0 0.00% 0 0.00%		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·								
創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 0 0.00% 0 0.00%	部分	,								
自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 0 0.00% 0 0 0.00% 0 0 0.00% 0 0 0.00% 0 0 0 0 0 0 0 0<	工作									
其他 0 0.00% 0 0 0.00% 0 0 0.00% 0 0 0.00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0										
目前非就業中(升學、服役及待業) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 其他(家管、不想找工作及生病等) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%		,								
其他 (家管、不想找工作及生病等) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%			-							
		,								
		總和	0	0.00%	0	0.00%	20	100.00%	0	0.00%

		[二技]學士征	後高科技創	[碩士]營建	L程系碩士	[五五二] 送太 7年	●丁担彡P	[— ++1 送×7	∌⊤把彡□
		業學士學	単位學程□	玏	ΕO	[碩士]營建	≛⊥任系Ⅱ	[二技]營建	≛⊥性系□
	A B 304 (15 A=								
	就業狀況					填答人數 百			
	企業(包括民營企業或國營企業等)	8		16		7	63.64%	0	
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0_0	0.00%	0	0.00%
工作	創業	0	0.00%	1	4.17%	1	9.09%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務·例如撰稿人)	1	10.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	1	4.17%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	5	20.83%	1	9.09%	0	0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	1	10.00%	1	4.17%	2	18.18%	0	0.00%
	總和	10	100.00%	24	100.00%	11	100.00%	0	0.00%
			與安全衛生 星系□		與自動化工 密機械組 口	[二技]機械與 程系智慧	與自動化工 自動化組 口		
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比		
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0							
	政府部門(含職業軍人)	0					0.00%		
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0					0.00%		
工作	非營利機構	0			0.0070		0.00%		
	創業	0							
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0					0.00%		
	其他	0					0.00%		
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0							
	政府部門(含職業軍人)	0					0.00%		
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0					0.00%		
工作	非營利機構 創業	_ 0					0.00%		
	 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人)	0					0.00%		
	其他	0							
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0					0.00%		
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0		_			0.00%		
	//ID (W D	U	0.0070	U	0.0070	U	0.007	•	
	總和	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		

表 2- 2-23 第一校區管理學院各系畢業生就業狀況

		[二技]資	訊管理系□	[四技]運	籌管理系□	[碩士]科技法	法律研究所I	[四技]行銷! 	與流通管理 <□
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	1	100.00%	43	86.00%	9	75.00%	34	85.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	2	4.00%	0	0.00%	3	7.50%
△ mix	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
全職工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	1	8.33%	0	0.00%
TIF	創業	0	0.00%	1	2.00%	0	0.00%	1	2.50%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
T-11-	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	0	0.00%	2	16.67%	2	5.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%	4	8.00%	0	0.00%	0	0.00%
	總和	1	100.00%	50	100.00%	12	100.00%	40	100.00%

会性(世紀氏後を兼えの後を生き) 0 000% 8 4000% 2 10000% 1 10000% 0 000% 1 000% 0 000% 1 000% 0 000% 1 000% 0 000% 1 000% 0 000% 1 000% 0 0000				學院高階主 營管理□		與流通管理 士班□	[碩士]行銷與	與流通管理 ≰□	系建頻加置	
金元 名所保養企業政務金金元・号)		就業狀況	植签人數	百分比	<u></u> 植签人數	百分比	植签人數	百分比	· 植签人數	T 分比
・										
主義で、信託公立及れ立大学・高中・高書・藤中小・等)		,								
受け、		· '								
上世	全職	,					_			
□由止下各(は海系維生産型人居務・例出席級人) 0 0.00%	工作									
日報・ 日報・ 日本										
の		,					-			
政府は同じく無無率人)			_				-			
## 10 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 0 0.0		,							_	
## 表現機構					_					
□ 日本	部分				_					
自由工作名(以接案組生或組入服務・例如構株人)										
日前昨就集中(力学・居役及得業) 0 0.00% 3 15.00% 0 0.00% 0 0.00% 対 0 0.00% が 0					_					
日音別を展示し、子母、形成及特集) 0 0.00% 3 15.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 1000% 20 0.00% 20 0.00% 20 100.00% 20 100.00% 21 100.0		,								
横相 (寒寒 - 不想技工作及生病…等)			_				_			
横和和			0		3	15.00%	0		_	
福士宮田管理条理子 福士宮田管理条理士 福士宮田管理系理士 福士宮田で田下田で田下田で田下田で田下田で田下田で田下田で田下田で田下田で田下田で田		其他(家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%			0	0.00%	0	0.00%
語が日土切口 初学状況 現名人数 日分比 日子 日子 日子 日子 日子 日子 日子 日		總和	0	0.00%	20	100.00%	21	100.00%	1	100.00%
企業 (包括民盤企業或國營企業等) 8 10.000% 19 90.48% 18 94.74% 10 90.91% 政府部門(含製業事人) 0 0.00% 0 0.00% 1 5.26% 0 0.00% 「作 自任公正及私立大学、高中、高韓、國中小等) 0 0.00% 0 0.00% 1 5.26% 0 0.00% 「作 自由工作者以接条维生或個人服務・例如撰稿人) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 「力							[碩士]資記	刑管理系□		
		就業狀況	埴答人數	百分比	埴答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
政府部門(含職業等人)										
全機 だ (已括公立及私立大學、高中、高機、國中小…等) 0 0.00%		,								
工稿 非監制機構 0 0 0.00%		,								
日本学 日本										
自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人)	工作		_		-		-			
其他										
							-			
取存部門(含職業軍人)			_				-			
部分 工作 事権利機構 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 真他 変管、不想找工作及生病等) 企業(包括民營企業或園營企業等) 工作 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 自前非就業中(升學、服役及待業) 其他(家管、不想找工作及生病等) 企業(包括民營企業或園營企業等) 工作 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 全職 工作 (高職業單人) 企業(包括民營企業或園營企業等) 工作 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 工作 (高職業單人) 企業(包括民營企業或園營企業等) 工作 (高職業單人) 企業(包括民營企業或園營企業等) 工作 (表職業工) 企業(包括民營企業或園營企業等) 工作 (表職業工) (表職工) (表職業工) (表職工) (表職業工) (表職業工) (表職工) (表職工) (表職工) (表職工) (表職業工) (表職工) (表献工) (表献工) (表述		,								
#整利機構					_					
工作 創業	部分				_					
自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 2 0.00% 2 0.00% 2 1 100.00% 1 1 0.00% 2 1 100.00% 1 1 0.00% 2 1 100.00% 1 1 100.00% 2 1 100.00% 1 1 100.00% 2 1 100.00% 1 1 100.00% 2 1 1 100.00% 2 1 1 100.00% 2 1 1 100.00% 2 1 1 100.00% 2 1 1 100.00% 2 1 1 100.00% 2 1 1 100.00% 2 1 1 100.00% 2 1 1 1 100.00% 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	工作									
其他 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 4.76% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.			_		_					
目前非就樂中(升學、服役及待業)										
其他 (家管、不想找工作及生病等)			-				-			
##和		, ,								
[碩士]運籌管理系□ [碩士]國際管理碩士學 [博士]管理學院博士班 [碩士]運籌管理系企業 [碩士]運輸 [碩士]亚系企業 [福士]亚系公》 [[硕士]亚第位表数 [[[硕士]亚第位表数 [[[硕士]亚第位表数 [[[[[[[[[[[[[[[[[[其他(家管、不想找工作及生病等)		_	~		_			
京業状況 資答人数 百分比 項答人数 百分比 取存部門(含職業軍人) 日 12.50%		總和	8	100.00%	21	100.00%	19	100.00%	11	100.00%
企業(包括民營企業或國營企業等) 6 75.00% 3 100.00% 2 33.33% 12 100.00% 政府部門(含職業軍人) 9校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 0 0.00% 0 0.00% 2 33.33% 0 0.00% 非營利機構 0 0.00% 0						閏程□				
政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等) 非蓋利機構 自用工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人…) の										
全職 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等) 0 0.00% 0 0.00% 2 33.33% 0 0.00% 非營利機構 0 0.00% 0 0.		企業(包括民營企業或國營企業等)	6		3	100.00%	2	33.33%	12	100.00%
工作 非營利機構 0 0.00% 0 0		政府部門(含職業軍人)	1	12.50%	0	0.00%	2	33.33%	0	0.00%
工作 割業 1 12.50% 0 0.00	ショ	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	2	33.33%	0	0.00%
副業 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.00%		非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 0 0.00%	⊥1ïF	創業	1	12.50%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他							0			
企業(包括民營企業或國營企業等) 0 0.00%		,								
政府部門(含職業軍人) 0 0.00% 0		- · · -	-				-		_	
部分 工作 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 0 0.00%		, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,								
#營利機構 0 0.00% 0 0.00		,								
上作 自業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 0 0.00% 0 0.00%		,								
自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 0 0.00% 0 0 0.00% 0 0 0.00% 0 0 0.00% 0 0 0 0 0 0 0 0<	工作									
其他 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 目前非就業中(升學、服役及待業) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 其他(家管、不想找工作及生病等) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%										
目前非就業中(升學、服役及待業)00.00%00.00%00.00%00.00%其他(家管、不想找工作及生病等)00.00%00.00%00.00%										
其他 (家管、不想找工作及生病等) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%										
		,								
總和 8 100.00% 3 100.00% 6 100.00% 12 100.00%		其他(家管、不想找工作及生病等)								_
		總和	8	100.00%	3	100.00%	6	100.00%	12	100.00%

			管理系企業 質士班□	[碩士]科技》	法律研究所[[碩士]創業管 位學	管理碩士學 程□	[四技]資語	R管理系□
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數 i	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	11	100.00%	8	88.89%	0	0.00%	46	88.46%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	3.85%
△ □	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	1	11.11%	0	0.00%	0	0.00%
全職工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.92%
_LTF	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.92%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
÷⊓ /\	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
⊥1F	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	3.85%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	總和	11	100.00%	9	100.00%	0	0.00%	52	100.00%

表 2-2-24 第一校區財務金融學院各系畢業生就業狀況

			金融系□		ķΠ		8管理系□		計資訊系□
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	14	77.78%	0			95.83%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	2	11.11%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
	創業	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0			0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0			0.00%	0	0.00%
	創業	0	0.00%	0			0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	1 1	5.56%	0	0.0070	_	4.17%	0	0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等) 總和	_	5.56% 100.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
		[碩士]金融	∮系碩士班□	[碩士]金融	烛系碩士班□	[博士]財務会	È融學院博 班□	[碩士]財務領	管理系碩士 [□
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	29	87.88%	34	97.14%	1	100.00%	10	90.91%
	政府部門(含職業軍人)	4	12.12%	1	2.86%	0	0.00%	1	9.09%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	創業	0	0.00%	0			0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	-	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0			0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0			0.00%	0	0.00%
	創業	0	0.00%	0			0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.0070		0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0			0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
	總和	33	100.00%	35	100.00%	1	100.00%	11	100.00%

		[碩士]財務	 答理系□	[碩士]會計]	資訊系碩士 王D	[碩士]會計	↑資訊系□	[碩士]風險電系碩:	管理與保險 士班□
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	9	75.00%	9	100.00%	0	0.00%	8	33.33%
	政府部門(含職業軍人)	1	8.33%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	1	8.33%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
<u> </u>	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
<u> </u>	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	9	37.50%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	1	8.33%	0	0.00%	0	0.00%	7	29.17%
	總和	12	100.00%	9	100.00%	0	0.00%	24	100.00%
	AB SILL DE VO		 □	身	* []		務管理系□	. ,	計資訊系口
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	填答人數	百分比 53.85%	填答人數 25	百分比 54.35%	填答人數 0	百分比 0.00%	填答人數	百分比 92.31%
	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人)	填答人數 7 0	百分比 53.85% 0.00%	填答人數 25 0	百分比 54.35% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 24 2	百分比 92.31% 7.69%
全職	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	填答人數 7 0 0	百分比 53.85% 0.00% 0.00%	填答人數 25 0 1	百分比 54.35% 0.00% 2.17%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 24 2 0	百分比 92.31% 7.69% 0.00%
全職工作	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構	填答人數 7 0 0	百分比 53.85% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 25 0 1 0	百分比 54.35% 0.00% 2.17% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 24 2 0 0	百分比 92.31% 7.69% 0.00% 0.00%
全職工作	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業	填答人数 7 0 0 0	百分比 53.85% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69%	填答人數 25 0 1 0 2	百分比 54.35% 0.00% 2.17% 0.00% 4.35%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 24 2 0 0 0	百分比 92.31% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務·例如撰稿人)	填答人數 7 0 0 0 1	百分比 53.85% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00%	填答人數 25 0 1 0 2	百分比 54.35% 0.00% 2.17% 0.00% 4.35% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 24 2 0 0 0	百分比 92.31% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務·例如撰稿人) 其他	填答人數 7 0 0 0 1 0 0	百分比 53.85% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00%	填答人數 25 0 1 0 2 0	百分比 54.35% 0.00% 2.17% 0.00% 4.35% 0.00% 2.17%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 24 2 0 0 0 0 0	百分比 92.31% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等)	填答人數 7 0 0 0 1 0 0 0	百分比 53.85% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00%	填答人數 25 0 1 0 2 0 1	百分比 54.35% 0.00% 2.17% 0.00% 4.35% 0.00% 2.17% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 24 2 0 0 0 0 0	百分比 92.31% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人)	填答人數 7 0 0 0 1 0 0 0 0	百分比 53.85% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 25 0 1 0 2 0 1	百分比 54.35% 0.00% 2.17% 0.00% 4.35% 0.00% 2.17% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 24 2 0 0 0 0 0 0	百分比 92.31% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	填答人數 7 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 53.85% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 25 0 1 0 2 0 1 0 0 0 0	百分比 54.35% 0.00% 2.17% 0.00% 4.35% 0.00% 2.17% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 24 2 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 92.31% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構	填答人數 7 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 53.85% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 25 0 1 0 2 0 1 0 0 0 0 0	百分比 54.35% 0.00% 2.17% 0.00% 4.35% 0.00% 2.17% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 24 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 92.31% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業	填答人數 7 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 53.85% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 25 0 1 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 54.35% 0.00% 2.17% 0.00% 4.35% 0.00% 2.17% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 24 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 92.31% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人)	填答人數 7 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 53.85% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 25 0 1 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 54.35% 0.00% 2.17% 0.00% 4.35% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 24 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 92.31% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 非營利機構	填答人數 7 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 53.85% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 25 0 1 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 54.35% 0.00% 2.17% 0.00% 4.35% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 24 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 92.31% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人)	填答人數	百分比 53.85% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 25 0 1 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 54.35% 0.00% 2.17% 0.00% 4.35% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 24 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 92.31% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 非營利機構	填答人數 7 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 53.85% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 25 0 1 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 6	百分比 54.35% 0.00% 2.17% 0.00% 4.35% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 24 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 92.31% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

表 2- 2-25 第一校區電機資訊學院各系畢業生就業狀況

		[碩士]電機工程系口		[四技]電子工程系口		[四技]電腦與通訊工程 系D		[四技]工程與電資學的 菁英學士班口	
	就業狀況	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	4	80.00%	18	85.71%	27	84.38%	14	93.33%
	政府部門(含職業軍人)	1	20.00%	0	0.00%	3	9.38%	0	0.00%
△ mix	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
全職工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
TIF	創業	0	0.00%	2	9.52%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	6.67%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
TIF	創業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	1	4.76%	2	6.25%	0	0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	總和	5	100.00%	21	100.00%	32	100.00%	15	100.00%

			工程系碩士	[碩士]綠色	能源及IC設 頁士專班口	[碩士]電子工程	系	[碩士]電腦與	●通訊工程 上班ロ
	■	□ 填答人數	百分比	塩答人數	百分比	填答人數 百分比	t-	填答人數	 百分比
	企業(包括民營企業或國營企業…等)		100.00%		100.00%		.00%	<u> </u>	92.31%
	政府部門(含職業軍人)	0		_	0.00%		.67%	0	0.00%
	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0			0.00%		.00%	0	0.00%
全職		_				-			
工作	非營利機構	0					.00%	0	0.00%
	創業	0	0.00%	0	0.00%		.00%	1	7.69%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0 0	.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0 0	.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%	0	0.00%	0 0	.00%	0	0.00%
	政府部門(含職業軍人)	0	0.00%	0	0.00%	0 0	.00%	0	0.00%
	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0					.00%	0	0.00%
部分	非營利機構	0					.00%	0	0.00%
工作									
	創業	0		0			.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	1 16	.67%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0 0	.00%	0	0.00%
	目前非就業中(升學、服役及待業)	0	0.00%	0	0.00%	0 0	.00%	0	0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0				-	.67%	0	0.00%
	總和	-	100.00%	_	100.00%	6 100			100.00%
	TND-(1) H	11	100.00%	5	100.00%	9 100	.00%	13	100.00%
		[碩士]電通	通系碩專班	[碩士]電機	工程研究所[[碩士]綠能電路與電路設計與應用 碩士專班D	產業	[碩士]資通記 產業碩:	凡服務創新 上專班□
	就業狀況	- 填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數 百分比	t	填答人數	百分比
	企業(包括民營企業或國營企業等)	9				1 100		4	57.14%
	政府部門(含職業軍人)	0			6.25%		.00%	2	28.57%
	,								
全職	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	1	9.09%		0.00%		.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	1	6.25%		.00%	0	0.00%
I F	創業	0	0.00%	0	0.00%	0 0	.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0 0	.00%	0	0.00%
	其他	0	0.00%	0	0.00%	0 0	.00%	0	0.00%
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0					.00%	0	0.00%
	,								
	政府部門(含職業軍人)	0					.00%	0	0.00%
部分	學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0	0.00%	0			.00%	0	0.00%
工作	非營利機構	0	0.00%	0	0.00%	0 0	.00%	0	0.00%
⊥ 1⊦	創業	0	0.00%	0	0.00%	0 0	.00%	0	0.00%
	自由工作者(以接案維生或個人服務‧例如撰稿人)	0	0.00%	0	0.00%	0 0	.00%	0	0.00%
	其他	0					.00%	0	0.00%
		_						-	
	目前非就業中(升學、服役及待業)	1					.00%	0	0.00%
	其他(家管、不想找工作及生病等)	0					.00%	1	14.29%
	總和	11	100.00%	16	100.00%	1 100	.00%	7	100.00%
			與通訊工程 系□						
	就業狀況	填答人數	百分比						
	就業狀況 企業(包括民營企業或國營企業等)	填答人數							
	企業(包括民營企業或國營企業等)	0	0.00%						
	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人)	0	0.00%						
全職	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0 0 0	0.00% 0.00% 0.00%						
全職工作	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他	0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務、例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等)	0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人)	0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
工作部分	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構	0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
工作	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等)	0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
工作部分	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構	0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
工作部分	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人)	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
工作部分	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其營利機構	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
工作部分	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 目前非就業中(升學、服役及待業)	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
工作部分	企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其他 企業(包括民營企業或國營企業等) 政府部門(含職業軍人) 學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小等) 非營利機構 創業 自由工作者(以接案維生或個人服務・例如撰稿人) 其營利機構	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						

3. 畢業生非就業中流向的人數及比例

表 2- 3-1 全校畢業生非就業中流向人數及比例

待業及其他原因	填答人數	百分比
進修中	81	27.84%
服役	16	5.50%
準備考試—國內研究所	0	0.00%
準備考試—出國留學	2	0.69%
準備考試—證照	4	1.37%
準備考試公務人員	33	11.34%
準備考試其他	2	0.69%
待業	63	21.65%
其他	90	30.93%
總和	291	100.00%

表 2- 3-2 各校區畢業生非就業中流向人數及比例

	建工/燕巢校區		楠梓/旗津	校區	第一校區		
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	
進修中	25	19.23%	20	33.33%	36	35.64%	
服役	9	6.92%	1	1.67%	6	5.94%	
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
準備考試—出國留學	2	1.54%	0	0.00%	0	0.00%	
準備考試—-證照	2	1.54%	0	0.00%	2	1.98%	
準備考試公務人員	5	3.85%	5	8.33%	23	22.77%	
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	2	1.98%	
待業	27	20.77%	18	30.00%	18	17.82%	
其他	60	46.15%	16	26.67%	14	13.86%	
總和	130	100.00%	60	100.00%	101	100.00%	

表 2- 3-3 全校各學制畢業生非就業中流向人數及比例

	四技		碩士		博士	
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	54	30.51%	21	34.43%	0	0.00%
服役	14	7.91%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	2	1.13%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—-證照	4	2.26%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試公務人員	24	13.56%	9	14.75%	0	0.00%
準備考試—其他	2	1.13%	0	0.00%	0	0.00%
待業	43	24.29%	16	26.23%	0	0.00%
其他	34	19.21%	15	24.59%	13	100.00%
總和	177	100.00%	61	100.00%	13	100.00%

	二技		五專		學士後專班	Ξ
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	3	20.00%	1	50.00%	1	33.33%
服役	2	13.33%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—-證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試公務人員	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	3	20.00%	1	50.00%	1	33.33%
其他	7	46.67%	0	0.00%	1	33.33%
總和	15	100.00%	2	100.00%	3	100.00%

表 2- 3-4 建工/燕巢校區各學制畢業生非就業中流向人數及比例

	四技		碩士		博士		二技	
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	18	26.87%	5	26.32%	0	0.00%	2	16.67%
服役	8	11.94%	0	0.00%	0	0.00%	1	8.33%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	2	2.99%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	2	2.99%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試公務人員	4	5.97%	1	5.26%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	18	26.87%	7	36.84%	0	0.00%	2	16.67%
其他	15	22.39%	6	31.58%	12	100.00%	7	58.33%
總和	67	100.00%	19	100.00%	12	100.00%	12	100.00%

表 2- 3-5 楠梓/旗津各學制畢業生非就業中流向人數及比例

	四技		碩士		博士	
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	14	31.11%	2	28.57%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	0		0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	5			0.00%		0.00%
準備考試—其他	0			0.00%		0.00%
待業	14			28.57%		0.00%
其他	12			42.86%		0.00%
總和	45	100.00%	7	100.00%	0	0.00%
	二技		互專		學士後專班	
	填答人數		真答人數 百		真答人數	百分比
進修中	1	33.33%	1	50.00%	1	33.33%
服役	1	22 220/	_			
		33.33%	0	0.00%	(
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	C	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00% 0.00%	0	0.00% 0.00%	(0.00%
準備考試—出國留學 準備考試—證照	0 0 0	0.00% 0.00% 0.00%	0 0	0.00% 0.00% 0.00%	(0.00% 0.00% 0.00%
準備考試—出國留學 準備考試—證照 準備考試—公務人員	0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	() () ()	0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
準備考試—出國留學 準備考試—證照 準備考試—公務人員 準備考試—其他	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	() () ()	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
準備考試—出國留學 準備考試—證照 準備考試—公務人員 準備考試—其他 待業	0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33%	0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00%	() () () () ()	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33%
準備考試—出國留學 準備考試—證照 準備考試—公務人員 準備考試—其他	0 0 0 0 0 1	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 1	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	() () ()	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.33.33% 1.33.33%

表 2- 3-6 第一校區各學制畢業生非就業中流向人數及比例

	四技		碩士		博士		二技	
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	22	33.85%	14	40.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	6	9.23%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試證照	2	3.08%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	15	23.08%	8	22.86%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試其他	2	3.08%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	11	16.92%	7	20.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他	7	10.77%	6	17.14%	1	100.00%	0	0.00%
總和	65	100.00%	35	100.00%	1	100.00%	0	0.00%

表 2- 3-7 建工/燕巢校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例

	人文社會學院		工學院	學院		
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	3	30.00%	10	23.81%	0	0.00%
服役	0	0.00%	7	16.67%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	1	2.38%	0	0.00%
準備考試—-證照	0	0.00%	1	2.38%	0	0.00%
準備考試公務人員	0	0.00%	1	2.38%	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	5	50.00%	7	16.67%	0	0.00%
其他	2	20.00%	15	35.71%	0	0.00%
總和	10	100.00%	42	100.00%	0	0.00%

	管院		電資學院	
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	8	22.22%	4	18.18%
服役	0	0.00%	2	9.09%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	1	4.55%
準備考試—證照	0	0.00%	1	4.55%
準備考試公務人員	3	8.33%	1	4.55%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%
待業	11	30.56%	4	18.18%
其他	14	38.89%	9	40.91%
總和	36	100.00%	22	100.00%

表 2- 3-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例

	水圈學院		海事學院		海洋工程學	學院	管院	
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	4	23.53%	7	58.33%	7	41.18%	2	14.29%
服役	0	0.00%	0	0.00%	1	5.88%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	1	5.88%	0	0.00%	1	5.88%	3	21.43%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	8	47.06%	2	16.67%	4	23.53%	4	28.57%
其他	4	23.53%	3	25.00%	4	23.53%	5	35.71%
總和	17	100.00%	12	100.00%	17	100.00%	14	100.00%

表 2- 3-9 第一校區各學院畢業生非就業中流向人數及比例

	外語學院		工學院		管理學院	
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	2	25.00%	21	46.67%	3	23.08%
服役	1	12.50%	4	8.89%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	1	2.22%	0	0.00%
準備考試—公務人員	1	12.50%	11	24.44%	3	23.08%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	1	7.69%
待業	2	25.00%	4	8.89%	4	30.77%
其他	2	25.00%	4	8.89%	2	15.38%
總和	8	100.00%	45	100.00%	13	100.00%

	財務金融學	學院	電機資訊學	學院
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	9	31.03%	1	16.67%
服役	0	0.00%	1	16.67%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	1	3.45%	0	0.00%
準備考試—公務人員	8	27.59%	0	0.00%
準備考試—其他	1	3.45%	0	0.00%
待業	6	20.69%	2	33.33%
其他	4	13.79%	2	33.33%
總和	29	100.00%	6	100.00%

表 2- 3-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生非就業中流向人數及比例

	2	究所		教學科技研究所 溝通與			系英語專業 数學科技		創意產業系 [四技]應用英語系		[四技]人力資源發展系	
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	40.00%	1	100.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	40.00%	0	0.00%
其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	20.00%	0	0.00%
總和	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	5	100.00%	1	100.00%

	[碩士]人力資源發展系碩士班		[二技]應原	用英語系	[四技]文化	事業發展系	[碩士]文化創意產業系		
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	
進修中	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
準備考試—公務人員	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
待業	1	100.00%	0	0.00%	2	66.67%	0	0.00%	
其他	0	0.00%	0	0.00%	1	33.33%	0	0.00%	
總和	1	100.00%	0	0.00%	3	100.00%	0	0.00%	

表 2- 3-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例

	[碩士]應用工程科學研 [究所		材料研究所		[碩士秋季班]化工材料 研發產業碩士專班			工程與材料程系	[碩士]化學工程與材料 工程系碩士班		[四技]土木工程系	
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	100.00%
總和	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	100.00%

	[四技]機	械工程系	[二技]模具工程系		[碩士]模具工程系碩士 班		[博士]機械與精密工程研究所		[碩士]土木工程與防災 科技研究所		[博士]土木工程科技研究所	
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	2	15.38%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	6	46.15%	1	50.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	1	7.69%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	3	23.08%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	100.00%	0	0.00%
其他	1	7.69%	1	50.00%	0	0.00%	4	100.00%	0	0.00%	3	100.00%
總和	13	100.00%	2	100.00%	0	0.00%	4	100.00%	1	100.00%	3	100.00%

		[碩士春季班動化技術產		[碩士秋季班 產業碩士	-	[碩士春季班] 理外國學生	•	[博士]土木] 工程科技		[碩士]土木] 工程與防災 班	科技碩士	[碩士]工業]	□程與管理 士班□
41 M/ - 44				1									
待業及其份	也原因		百分比		5分比				百分比	填答人數			百分比
進修中		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		100.00%	0	0.00%
服役		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試-	—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試-	—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試-	—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試-	—公務人員	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試-	_其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
待業	, , , ,	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
其他		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%		100.00%
總和		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		100.00%	_	100.00%
mb/1H				[碩士秋季班								「碩士春季班	
		[二技]工業	工程與管理	與創新管理	-	[碩士]模具工	程系應用				學生產學合	產自動化產	-
		筹	₹ □	契		工程科	斗學□	與資訊應用]產碩專班□	作外國二	技專班	度 日 勤 1 L 度	
待業及其份	也原因	填答人數	百分比	填答人數	 百分比	填答人數 百	5分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	-	0.00%	0	0.00%
	—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
準備考試-		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	-	0.00%	0	0.00%
	—公務人員	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
準備考試-		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
待業	一兵心	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	-	0.00%	0	0.00%
		-		-		-							
其他 總和		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	-	0.00%	0	0.00%
	北原田	工程	呈系	[博士]化學工工程	系	[三技]土木		[碩士]機		[博士]機材		[三技]機材	
待業及其係	也原因	工程 填答人數	百分比	工程 填答人數 百	系 百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	也原因	填答人數	百分比 60.00%	工程 填答人數 ē 0	系 百分比 0.00%	填答人數 百	百分比 0.00%	填答人數 2	百分比 66.67%	填答人數	百分比	填答人數	百分比 0.00%
進修中 服役		其答人數 3 0	百分比 60.00% 0.00%	工程 填答人數 ē 0	系 3分比 0.00% 0.00%	填答人數 E 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 2 0	百分比 66.67% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試-	—國內研究所	其答人數 3 0 0	百分比 60.00% 0.00% 0.00%	工程 填答人數 6 0 0	多 三分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 E O O O O	5分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 2 0	百分比 66.67% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試- 準備考試-	—國內研究所 —出國留學	其答人數 3 0 0	百分比 60.00% 0.00% 0.00% 20.00%	工程 填答人數 6 0 0 0	多 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 6 0 0 0	5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人数 2 0 0	百分比 66.67% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試- 準備考試- 準備考試-	—國內研究所 —出國留學 —證照	填答人數 3 0 0 1	百分比 60.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00%	工程 填答人數 6 0 0 0 0	多 5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 6 0 0 0 0	5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 2 0 0 0	百分比 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試- 準備考試- 準備考試- 準備考試-	—國內研究所 —出國留學 —證照 —公務人員	填答人數 3 0 0 1 0	百分比 60.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00%	工程 填答人数 E 0 0 0 0 0 0	至分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 2 0 0 0 0	百分比 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試- 準備考試- 準備考試- 準備考試-	—國內研究所 —出國留學 —證照 —公務人員	填答人數 3 0 0 1 0 0 0	百分比 60.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00%	填答人數 F 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	至分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 2 0 0 0 0 0 0	百分比 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試- 準備考考試- 準備考考式式- 本 本 本 本 本 本 本 本 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二	—國內研究所 —出國留學 —證照 —公務人員	填答人數 3 0 0 1 0	百分比 60.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 F 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	至分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 2 0 0 0 0	百分比 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中服準準備構備等。 股份等考表記。 建備構構等等。 基準構等 基準 基準 基準 基準 基準 基準 基準 基準 基準 基準 基本 基本 基本 基本 基本 基本 基本 基本 基本 基本 基本 基本 基本	—國內研究所 —出國留學 —證照 —公務人員	填答人數 3 0 0 1 0 0 0 0 1	百分比 60.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00%	填答人數 F 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	至分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試- 準備考考試- 準備考考式式- 本 本 本 本 本 本 本 本 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二	—國內研究所 —出國留學 —證照 —公務人員	填答人數 3 0 0 1 0 0 0 0 1	百分比 60.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 F 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	至分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 考試- 準備 考試- 準備 考考試- 待業 其他 總和	—國內研究所 —出國留學 —證照 —公務人員 —其他	其答人數 3 0 0 1 0 0 0 1 5	百分比 60.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%	「博士」模具 「博士」模具	系 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 [5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 2 0 0 0 0 0 0 1 0 3	百分比 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 100.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備 新式 基準 推	—國內研究所 —出國留學 —證照 —公務人員 —其他	填答人數 3 0 0 1 0 0 0 0 1 5	百分比 60.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%	填答人数 F 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	系 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 [5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 2 0 0 0 0 0 1 0 3	百分比 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 100.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
進修中 服役 考試- 準備 考試- 準備 考考試- 待業 其他 總和	—國內研究所 —出國留學 —證照 —公務人員 —其他	其答人數 3 0 0 1 0 0 0 1 5	百分比 60.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%	填答人數 [系 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 2 0 0 0 0 0 0 1 0 3 (碩士秋季野 理外國學生	百分比 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 100.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備 新式 基準 推	—國內研究所 —出國留學 —證照 —公務人員 —其他	項答人數 3 0 0 1 0 0 0 1 5 [四技]模 填答人數	百分比 60.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%	填答人數 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	系 9分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 2 0 0 0 0 0 0 1 0 3 (碩 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 33.33% 0.00% 100.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備 集 準	—國內研究所 —出國留學 —證照 —公務人員 —其他	其答人數 3 0 0 1 0 0 0 1 5 [四技]模則	百分比 60.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00%	填答人數 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	系 9分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人数 [日分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 2 0 0 0 0 0 0 1 0 3 (碩士秋季野 理外國學生	百分比 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 100.00% 百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服備 推備 推備 推備 推備 推備 推備 推備 推備 推備 推 推 推 推 推	一國內研究所 一出國學 一證照 一公務人員 一其他	填答人數 3 0 0 1 0 0 1 5 [四技]模!	百分比 60.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00%	填答人數 [系 3分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 [O O O O O O O O O O O O O O O O O O	5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 2 0 0 0 0 0 0 1 0 3 3 [碩士秋季野 理外國學生 填答人數 0	百分比 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 100.00% 百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修役 建準準準 待其總 待業修役 横備	一國內研究所 一出國學 一證照 一公務人員 一其他 也原因 一國內研留學	填答人數 3 0 0 1 0 0 1 5 [四技]模 填答人數 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 60.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 40.00% 53.33% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 [系 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 [日分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 3 [碩士秋季5 理外國學生 填答人數 0	百分比 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 idition of the content of the con	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修役 推進 準準 持其總 待業 化 和	一國內研究所 一出國學 一證照 一一國內人 一人 一國內 一國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國	填答人數 3 0 0 1 0 0 1 5 [四技]模 填答人數 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 60.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 F O O O O O O O O O O O O O O O O O O	多 3分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 3 (碩 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進服 準 準 準 準 待 其 總 待 進 服 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準	一國內研究所 一出國國國國 一一國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國	填答人數 3 0 0 1 0 0 1 5 [四技]模 填答人數 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 60.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 F O O O O O O O O O O O O O O O O O O	第 3分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 3 (1 2 4 4 5 4 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進服 準 準 準 準 待 其 總 待 進 服 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準	一國內研究所 一出國國國國 一一國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國	填答人數 3 0 0 1 0 0 1 5 [四技]模! 填答人數 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 60.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%		多 3分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 3 (1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數	百分比	填答人數	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進服 準 準 準 準 待 其 總 符 進 服 準 準 準 準 等 存 其 修 役 備 備 備 備 備 備 備 業 他 和	一國內研究所 一出國國國國 一一國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國	填答人數 3 0 0 1 0 0 0 1 5 [四技]模 填答人數 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1	百分比 60.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 [多 5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 2 0 0 0 0 0 1 0 3 [碩士秋季功理外國學生	百分比 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數	百分比	填答人數	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進服 準 準 準 準 待 其 總 待 進 服 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準 準	一國內研究所 一出國國國國 一一國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國國	填答人數 3 0 0 1 0 0 1 0 0 1 5 [四技]模 填答人數 1 0 0 0 0 1 1 1 1	百分比 60.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%		多 3分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 2 0 0 0 0 0 1 0 3 [碩士秋季] 理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數	百分比	填答人數	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

表 2- 3-12 建工/燕巢校區榮譽學院各系畢業生非就業中流向人數及比例

	[四技]	菁英班□
待業及其他原因	填答人數	百分比
進修中	0	0.00%
服役	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%
待業	0	0.00%
其他	0	0.00%
總和	0	0.00%

表 2- 3-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例

	[四技]	會計系□	[四技]金	ἐ融系□	[四技]財i	政稅務系□	[四技]國	際企業系□	[碩士]金融〕	資訊研究所I	[碩士]金融。 碩士	系金融資訊 -班□
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數 词	5分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	0	0.00%	0	0.00%	1	33.33%	3	42.86%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	2	66.67%	2	28.57%	0	0.00%	0	0.00%
其他	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	28.57%	0	0.00%	1	100.00%
總和	1	100.00%	0	0.00%	3	100.00%	7	100.00%	0	0.00%	1	100.00%
		融資訊系口	管理產業(原士專班□ 三 三分比	研究 填答人數	部所 百分比	與餐旅管 埴答人數	理碩士班口		金子 金子□ 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一		<□ 百分比
進修中	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他	0	0.00%	0	0.00%	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	0	0.00%	0	0.00%	1	100.00%	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%
	工程與經營碩	±0	[碩士]資訊管 班		į, ir j	業管理系□		光管理系口		訊管理系口		ΞO
待業及其他原因	_	百分比		5分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比		百分比		百分比
進修中	0		0	0.00%		100.00%	1		0	0.00%	-	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	16.67%	1	33.33%	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	66.67%	0	0.00%
其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	4	66.67%	0	0.00%		100.00%
總和	0	0.00%	0	0.00%	1	100.00%	6	100.00%	3	100.00%	1	100.00%

		經營管理研 所口	[碩士]企業領經營	管理系高階 管理□	[碩士][會計系□	[二技]	會計系□	[二技]:	金融系□	[二技]國際	祭企業系□
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他	0	0.00%	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	_	100.00%	0	0.00%
總和	0	0.00%	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	100.00%	0	0.00%
		際企業系□		€ □	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	與稅務管理 △ □	. ,	業管理系□		業管理系□		光管理系□
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	25.00%	0	0.00%	1	50.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%

表 2- 3-14 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生非就業中流向人數及比例

0

0

0

0

0

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0

0

2

0.00%

0.00%

50.00%

1 25.00% 4 100.00% 0

0

0

0

0

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

50.00%

2 100.00%

0

0

0

1

準備考試—公務人員

準備考試—其他

待業

其他

總和

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

1

0

2

0

33.33%

0.00%

66.67%

0.00%

3 100.00%

0

0

0

0

	[碩士]資富	訊工程系□		□程系碩士 I□	[博士]電機]	□ □		工程系碩士	[四技]電標	幾工程系□	[四技]電	子工程系□
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	1	50.00%	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	40.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	20.00%	1	20.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	20.00%
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	20.00%	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	1	50.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	3	60.00%
其他	0	0.00%	0	0.00%	3	100.00%	0	0.00%	1	20.00%	0	0.00%
總和	2	100.00%	1	100.00%	3	100.00%	0	0.00%	5	100.00%	5	100.00%
	研究	€所口	產業碩	土專班□	[碩士秋季班體技術產業	E]光電半導 €碩士專班□	理外國學生	上碩士專班□	[四技]電資質	學院電資菁 班口	[四技]資言	刑工程系□
待業及其他原因	研究	R所口 百分比	產業碩	士專班□ 百分比	[碩士秋季班體技術產業	[]光電半導 傾士專班D 百分比	理外國學生	, 臣碩士專班□ 百分比	[四技]電資質	學院電資菁 班□ 百分比	[四技]資言	刑工程系 口 百分比
進修中	研究	百分比 0.00%	產業碩	士專班□ 百分比 0.00%	[碩士秋季班體技術產業	E]光電半導 E碩士專班口 百分比 0.00%	理外國學生	直爾士專班C 百分比 0.00%	[四技]電資質	學院電資菁 班口 百分比 0.00%	[四技]資言	刊工程系口 百分比 0.00%
進修中 服役	研字 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0	±專班□ 百分比 0.00% 0.00%	[碩士秋季班 體技術產業 填答人數 0 0	[]光電半導 類士專班D 百分比 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	[四技]電資 英 填答人數 0 0	學院電資菁 班口 百分比 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 0	TAT程系D TATE TO THE T
進修中 服役 準備考試—國內研究所	研究 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士秋季班體技術產業 實答人數 0	E]光電半導 種位士専班口 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]電資 英 填答人數 0	學院電資菁 班口 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學	研字 填答人数 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士秋季班 體技術產業 填答人數 0 0	E]光電半導 種位士專班口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]電資 英 填答人數 0 0	學院電資菁 班口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學 準備考試—證照	項答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士秋季功 體技術產業 填答人數 0 0	E]光電半導	理外國學生 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]電資 英 填答人數 0 0	學院電資菁 班口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學 準備考試—證照 準備考試—公務人員	項答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士秋季班 體技術產業 填 <mark>答人數</mark> 0 0 0 0	百分比 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]電資 英 填答人數 0 0 0	學院電資菁 班口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學 準備考試—證照 準備考試—公務人員 準備考試—其他	項答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士秋季功 體技術產業 填答人數 0 0 0 0	E]光電半導	理外國學生 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]電資 英 填答人數 0 0 0 0	學院電資菁 班口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學 準備考試—證照 準備考試—公務人員	項答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士秋季班 體技術產業 填 <mark>答人數</mark> 0 0 0 0	百分比 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]電資 英 填答人數 0 0 0 0	學院電資菁 班口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學 準備考試—證照 準備考試—公務人員 準備考試—其他	項答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主専班口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士秋季班 體技術產業 填 <mark>答人數</mark> 0 0 0 0 0	百分比 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]電資 英 填 <mark>答人數</mark> 0 0 0 0 0	學院電資菁 班口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0 1 0	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%

	[二技]電标	幾工程系□	[博士]電 -	子工程系□	[二技]電 -	子工程系□	[碩士秋季班]資電與管理外國學生碩士專班D		
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	
進修中	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
準備考試—公務人員	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
待業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
其他	3 100.00%		2	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	
總和	3	100.00%	2	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	

0

0

0

0

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

1 100.00%

1 100.00%

準備考試—證照

準備考試—其他

待業

其他

總和

準備考試—公務人員

表 2- 3-15 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生非就業中流向人數及比例

	百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
服役	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
準備考試―國內研究所 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
準備考試―出國留學 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 準備考試―證照 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 準備考試―公務人員 0 0.00% 1 16.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 準備考試―其他 0 0.00% 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
準備考試―證照 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
準備考試―公務人員 0 0.00% 1 16.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 準備考試―其他 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 0 0.00% 0 0.0	0.00% 0.00% 0.00%
準備考試—其他 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 付業 0 0.00% 3 50.00% 3 60.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 20.00% 2 20.00% 0 0.00% 2 20.00% 2	0.00% 0.00%
行業	0.00%
其他 3 100.00% 0 0.00% 1 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 總和 3 100.00% 6 100.00% 5 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% [碩士]水產養殖系碩士 [碩士]海洋生物技術系 [碩士]漁業生產與管理 [四技]定置網漁業產學 [博士]水图	
總和 3 100.00% 6 100.00% 5 100.00% 0 0.00% 0 0.00% [碩士]水產養殖系碩士 [碩士]海洋生物技術系 [碩士]漁業生產與管理 [四技]定置網漁業產學 [博士]水图	0.00%
[碩士]水產養殖系碩士 [碩士]海洋生物技術系 [碩士]漁業生產與管理 [四技]定置網漁業產學 [博士]水图	
	0.00%
班口 碩士班口 系碩士班口 攜手專班口 技產	學院水產科 博士班□
待業及其他原因 填答人數 百分比 填答人數 百分比 填答人數 百分比 填答人數 百分比 填答人數	百分比
進修中 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00%	0.00%
服役 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	0.00%
準備考試—國內研究所 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	0.00%
準備考試—出國留學 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	0.00%

表 2- 3-16 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生非就業中流向人數及比例

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0

0

0

0

0

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

1 100.00%

0

0

0

0

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

1 100.00%

1 100.00%

0

0

0

0

0

0

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0

0

0

0

0

		及海洋工程 系□	[二技]航流	運技術系□	[二技]輪 [;]	機工程系□	[四技]海事	資訊科技系[[五專]	航海科□	[碩士]航運打	技術系碩士
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	0	0.00%	1	50.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	100.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	1	50.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	0	0.00%	2	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	100.00%	0	0.00%

	-	班]學士後航 士學位學程□	[五專]輪	機工程科□		工程系碩士 王0	-	⊞學士後輪 上學位學程□	[四技]輪村	幾工程系□	[碩士]海事] 碩士	資訊科技系 -班O
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	1	33.33%	0	0.00%	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	1	33.33%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他	1	33.33%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	100.00%
總和	3	100.00%	0	0.00%	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	100.00%

	[四技]航途	軍技術系□	[四技]輪	幾工程系□
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	2	100.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%
其他	0	0.00%	0	0.00%
總和	2	100.00%	0	0.00%

表 2- 3-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生非就業中流向人數及比例

	[四技]造船》	及海洋工程 <□	[二技]微電	子工程系□	[二技]電記	刑工程系□	[四技]海洋球	睘境工程系[[四技]造船	- 出工程系□	[碩士]電訊] 班	□ □ □
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	4	80.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	33.33%	1	50.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	1		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	3	50.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他	1	20.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	16.67%	1	50.00%	0	0.00%
總和	5	100.00%	1	100.00%	0	0.00%	6	100.00%	2	100.00%	0	0.00%
		環境工程系 -班□	[碩士]微電-] 所	子工程研究 fo	[博士]海洋] 洋科技產學 班		[碩士]造船及 系碩:	及海洋工程 士班□	[四技]微電	子工程系口	[四技]電記	刑工程系口
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數		填答人數		填答人數		填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	33.33%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	33.33%
其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	33.33%
總和	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	3	100.00%

表 2- 3-18 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例

	[四技]航	運管理系□	[四技]資	訊管理系□	[四技]供應		[四技]海洋	休閒管理系[事務與產業 研究所□	[碩士]航運行	管理系碩士 田
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	25.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	25.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	1	50.00%	1	100.00%	0	0.00%	1	25.00%	0	0.00%	1	50.00%
其他	1	50.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	25.00%	0	0.00%	1	50.00%
總和	2	100.00%	1	100.00%	0	0.00%	4	100.00%	0	0.00%	2	100.00%

		管理系碩士 班□	[四技]運	籌管理系□	[碩士]運籌	管理研究所[休閒管理系 上班□		事務與產業 學位學程□	[碩士]供應錄士	連管理系碩 班□
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	0	0.00%	1	20.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%	2	40.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他	0	0.00%	2	40.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	0	0.00%	5	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%

表 2- 3-19 第一校區外語學院各系畢業生非就業中流向人數及比例

	[二技]應	用英語系□	[二技]應	用日語系□	[四技]應	用德語系□	[碩士]應	用日語系□		日語系碩士		英語系口筆 士班口
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	1	50.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—-證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他	0	0.00%	0	0.00%	1	50.00%	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	0	0.00%	0	0.00%	2	100.00%	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%

	[碩士]應用語言學與基本		[碩士]應用行	德語系碩士 丑□	[四技]應	用英語系□	[四技]應月	用日語系□
待業及其他原因	填答人數 百分比		填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	0	0.00%	0	0.00%	2	100.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%	1	50.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	1	50.00%	0	0.00%	1	100.00%
其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	0	0.00%	2	100.00%	2 100.00%		1	100.00%

表 2- 3-20 第一校區工學院各系畢業生非就業中流向人數及比例

	[四技]營建	建工程系口		與安全衛生 『系』	[四技]機械與程	與自動化工 系 □	[四技]創新記	设計工程系[[碩士]創新記 工業設計	设計工程系 ↑碩士班□	[碩士]機械與程調	與自動化工 系 □
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	埴答人數	百分比	埴答人數	百分比.
進修中	0	0.00%		53.85%	2	66.67%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
		0.00%										
服役	0		3	11.54%	1	33.33%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	1	3.85%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	6	85.71%	4	15.38%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	0				0		0		0			
準備考試—其他		0.00%		0.00%		0.00%		0.00%	-	0.00%		0.00%
待業	0	0.00%	3	11.54%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	-	0.00%
其他	1	14.29%	1	3.85%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	7	100.00%	26	100.00%	3	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
		院工程科技 -班O		防與防災□	工程系	碩士班口	[碩士]環境9 工程	!系□		ときません とうだい とうだい とうだい とうしょう という という という という という という という という という とい	[碩士]嵌入式 能轉換產業	碩士專班□
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
準備考試—證照	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	1	50.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他	1			0.00%	1	50.00%	0	0.00%	0	0.00%	-	0.00%
總和		100.00%	0	0.00%		100.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
		與自動化工 習機械組口		與自動化工 自動化組口		與自動化工 [士班 口		與自動化工 系 口		後高科技創 望位學程□	[碩士]營建]	□ [□
待業及其 他原因	程系精密	⊠機械組□	程系智慧	自動化組口	程系码	₹田□	程		業學士學	位學程□	班	[0
待業及其他原因 淮 修由	程系精密 填答人數	™機械組口 百分比	程系智慧 填答人數	自動化組口 百分比	程系码 填答人數	★班□ 百分比	程等人數	百分比	業學士學 填答人數	型位學程□ 百分比	班 填答人數	百分比
進修中	程系精密 填答人數 0	至機械組口 百分比 0.00%	程系智慧填答人數 0	自動化組口 百分比 0.00%	程系碩 填答人數 0	1 → 班□ 百分比 0.00%	程 填答人數 0	条口 百分比 0.00%	業學士學 填答人數 0	百分比 0.00%	填答人數 4	百分比 80.00%
進修中 服役	程系精密 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	程系智慧 填答人數 0	自動化組口 百分比 0.00% 0.00%	程系硕 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	程 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	業學士學 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	班 填答人數 4 0	百分比 80.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所	程系精密 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	程系智慧 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	程系硕 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	程 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	業學士學 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 4 0 0	百分比 80.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役	程系精密 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	程系智慧 填答人數 0	自動化組口 百分比 0.00% 0.00%	程系硕 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	程 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	業學士學 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	項答人數 4 0 0	百分比 80.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所	程系精密 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	程系智慧 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	程系硕 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	程 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	業學士學 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 4 0 0	百分比 80.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學	程系精密 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系智慧 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系硕 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	業學士學 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 4 0 0 0	百分比 80.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學 準備考試—證照 準備考試—公務人員	程系精密 填答人数 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系智慧 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系研 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程: 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	業學士學 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 4 0 0 0 0	百分比 80.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學 準備考試—證照 準備考試—公務人員 準備考試—其他	程系精密 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系智慧 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系研 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	業學士學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	班 填答人數 4 0 0 0 0 0 1	百分比 80.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學 準備考試—證照 準備考試—公務人員 準備考試—其他 待業	程系精密 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系智慧 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	自動化組口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系研 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	業學士學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	班 填答人數 4 0 0 0 0 0 1 0	百分比 80.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學 準備考試—證照 準備考試—公務人員 準備考試—其他 待業 其他	程系精密 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系智慧 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自動化組口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系研 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	新日 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	業學士學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	期 填答人數 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比 80.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學 準備考試—證照 準備考試—公務人員 準備考試—其他 待業	程系精密 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系智慧 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自動化組口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系研 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	業學士學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	期 填答人數 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比 80.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學 準備考試—公務人員 準備考試—其他 待業 其他 總和	程系精密 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	程系智慧 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自動化組口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系研 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (((((((((((((直分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	高分比0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%	業學士學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研 填答人数 4 0 0 0 0 1 0 0 0 5	百分比 80.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學 準備考試—公務人員 準備考試—其他 待業 其他 總和	程系精密 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	程系智慧 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自動化組口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系研算答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	高分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	業學士學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	班 填答人數 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5	百分比 80.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學 準備考試—是際 準備考試—其他 特美地 特美地 總和 「一個學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學	程系精密 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	程系智慧 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自動化組口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系研算	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	高分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	業學士學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	班 填答人數 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5	百分比 80.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學 準備考試—公務人員 準備考試—其他 待業 其他 總和	程系精密 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	程系智慧 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自動化組口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系研算	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	高分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	業學士學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	班 填答人數 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5	百分比 80.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學 準備考試—是際 準備考試—其他 特美地 特美地 總和 「一個學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學	程系精密 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	程系智慧 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自動化組口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系研 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	高分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	業學士學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	班 填答人數 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5	百分比 80.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—出國貿 準備考試—上證照 準備考試—其他 特美地 特美地 總和 「持業 を持数	程系精密 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0	西分比	程系智慧 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自動化組口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系研 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	高分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	業學士學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	期 填答人數 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5	百分比 80.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—出國學 準備考試—是 一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一	程系精密 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	程系智慧 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自動化組口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系研 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程: 填答人數	高分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	業學士學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	期 填答人數 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5	百分比 80.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—過照 準備考試—其他 持其他 總總和 「一方面」 「一方面」 「一方面」 「一方面」 「一方面」 「一方面」 「一方面」 「一方面」 「一方面」 「一方面」 「一方面」 「一方面」 「一方面」 「一方面」 「一方面」 「一方面」 「一方面」 「一方面」 「	程系精密 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	程系智慧 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自動化組口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系研 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	直士班口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	業學士學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	期 填答人數 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5	百分比 80.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—過照 準備考試—其他 持其他 總總和 「持難を持 を表	程系精密 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	程系智慧 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自動化組口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系研 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	直士班口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	業學士學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	期 填答人數 4 0 0 0 0 0 0 0 0 5	百分比 80.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—國際 準備考試 一直 一直 一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一	程系精密 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	程系智慧 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自動化組口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系研 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	直士班口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	業學士學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	期 填答人數 4 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5	百分比 80.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—過照 準備考試—其他 特 持 一 持 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	程系精密 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	程系智慧 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自動化組口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系研 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	直士班口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	業學士學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	期 填答人數 4 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5	百分比 80.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—」證照 準備考試—其他 特別 持期	程系精密 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	程系智慧 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自動化組口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系研 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	直士班口	程: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	業學士學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 (百分比	期 填答人數 4 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5	百分比 80.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—國內國學 準備考試—公務 一國國際 準備考試 一其他 持其他 個別 一個國際 一個國際 一個國際 一個國際 一個國際 一個國際 一個國際 一個國際	程系精密 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	程系智慧 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自動化組口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系研 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	直士班口 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	業學士學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	期 填答人數 4 0 0 0 0 1 0 0 0 5 5	百分比 80.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00%

表 2- 3-21 第一校區管理學院各系畢業生非就業中流向人數及比例

	[二技]資訊	凡管理系□	[四技]運	籌管理 系□	[碩士]科技》	去律研究所[與流通管理 &D		學院高階主 營管理□	[碩士]行銷9	與流通管理 士班口
待業及其他原因	填答人數	百分比	埴答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	0	0.00%	0	0.00%		50.00%		0.00%	0	0.00%		66.67%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%		0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%	0	0.00%	1	50.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	33.33%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	100.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他	0	0.00%	2	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	0	0.00%		100.00%	2'	100.00%	2	100.00%	0	0.00%		100.00%
	[碩士]行銷與		[碩士]行銷9系連鎖加盟		[碩士]資訊管 商務碩	管理系電子 頁士班□		管理系碩士 王D	[碩士]資語	訊管理系口	[碩士]運籌領	管理系碩士 [□
待業及其他原因	填答人數	 百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%		0.00%		0.00%	0	0.00%		0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	-	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%	0	0.00%		0.00%		0.00%	0	0.00%		
	0	0.00%	0					0.00%	0	0.00%		0.00%
準備考試—其他				0.00%		0.00%						
待業	0	0.00%	0	0.00%		0.00%			0	0.00%		0.00%
其他 總和	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	[碩士]運籌			見程□	[博士]管理學		管理研	頁士班口		頁 士班口	[碩士]科技法	
待業及其他原因	填答人數	百分比	位 恒 填答人數	百分比	填答人數	百分比	管理证	百分比	管理研算	百分比	填答人數	百分比
進修中	填答人數 0	百分比	位 填答人數 0	至程口 百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%	管理证 填答人數 0	頁士班口 百分比 0.00%	管理硕 恒等人數 0	至进口 百分比 0.00%	填答人數	百分比
	填答人數	百分比	位 恒 填答人數	百分比	填答人數	百分比	管理证	百分比	管理研算	百分比	填答人數	百分比
進修中	填答人數 0	百分比	位 填答人數 0	至程口 百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%	管理证 填答人數 0	頁士班口 百分比 0.00%	管理硕 填答人數 0	至进口 百分比 0.00%	填答人數 0 0	百分比
進修中 服役	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	位等 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	管理G 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	管理硕 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	位 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	· 管理和 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	· 管理硕 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	· 管理和 有答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	· 管理硕 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學 準備考試—證照 準備考試—公務人員	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	· 管理和 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	情響 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學 準備考試—證照 準備考試—公務人員 準備考試—其他	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學 準備考試—證照 準備考試—公務人員 準備考試—其他 待業	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學 準備考試—證照 準備考試—公務人員 準備考試—其他	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—出國留學 準備考試—公務人員 準備考試—其他 待業 其他 總和	填答人數	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—出國學 準備考試—公務人員 準備考試—其他 待業 其他 總和	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—出國學 準備考試—已務人員 準備考試—其他 待業 其他 總和	填答人數	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—出國際 準備考試—其他 持美議—其他 持其他 總和 「持業及其他原因 進修中 服役	填答人數	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—出國學 準備考試—公務人員 準備考試—其他 待業 其他 總和 「一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—國內國學 準備考試—證照 準備考試—其他 特別 準備考試—其他 有對 一人	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—國內國學 準備考試—已發展, 準備考試—其他 持其他 總 和	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—國內國學 準備考試—設務人員 準備考試—其他 特別 特別 特別 特別 持則 持其他 「一個 「一個 「一個 「一個 「一個 「一個 「一個 「一	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—國內國國學 準備考試—過經務人員 準備考試—其他 特別 有考試—其他 個別 個別 個別 個別 個別 の の の の の の の の の の の の	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—國內國國學 準備考試—超照 基備考試 一其他 持其他 總 和	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—國國學 準備考試—超國國學 準備考試—其他 特別 特別 特別 特別 一 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
進修中 服役 準備考試—國內研究所 準備考試—國內研究所 準備考試—國內國國學 準備考試—超照 基備考試 一其他 持其他 總 和	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

表 2- 3-22 第一校區財務金融學院各系畢業生非就業中流向人數及比例

		金融系□		ķ □		務管理系□		計資訊系口	. ,		[碩士]金融	
待業及其他原因	填答人數						填答人數		填答人數		填答人數	
進修中	1	50.00%				100.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
服役	0	0.00%			0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
準備考試—證照	0	0.00%			0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%			0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
準備考試—其他	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
待業	0	0.00%			0	0.00%		0.00%	0	0.00%	-	0.00%
其他	1	50.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
總和	2	100.00%	0	0.00%	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	[博士]財務会	金融學院博 班□		(日口		務管理系□	[碩士]會計	ΞΟ	[碩士]會計	†資訊系□	[碩士]風險管 系碩:	管理與保險 士班□
待業及其他原因	填答人數									百分比		百分比
進修中	0	0.00%			0	0.00%			0	0.00%		30.00%
服役	0	0.00%			0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%			0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	-	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		30.00%
準備考試—其他	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%		0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%		30.00%
其他	0	0.00%				100.00%	0		0	0.00%		10.00%
總和	0	0.00%	0	0.00%	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	10	100.00%
	养	\		<u></u>		務管理系□	į,	計資訊系口				
待業及其他原因	填答人數		填答人數					百分比				
進修中		100.00%			0	0.00%	-					
服役	0	0.00%			0	0.00%	0	0.00%				
準備考試—國內研究所	0	0.00%			0	0.00%		0.00%				
準備考試—出國留學	0	0.00%			0	0.00%	0	0.00%				
準備考試—證照	0	0.00%			0	0.00%		0.00%				
準備考試—公務人員	0	0.00%		41.67%	0	0.00%	0	0.00%				
準備考試—其他	0	0.00%		8.33%	0	0.00%		0.00%				
待業	0	0.00%			0	0.00%						
其他	0	0.00%			0	0.00%	0	0.00%				
總和	3	100.00%	12	100.00%	0	0.00%	0	0.00%				

表 2- 3-23 第一校區電機資訊學院各系畢業生非就業中流向人數及比例

	[碩士]電	機工程系□	[四技]電	子工程系□	[四技]電腦與通訊工程 系D		[四技]工程與電資學院 菁英學士班D		班口		計產業碩士專班	
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	0	0.00%	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	1	50.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—-證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	1	50.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	0	0.00%	1	100.00%	2	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%

	[碩士]電	子工程系□		與通訊工程 [士班□	[碩士]電通	系碩專班	[碩士]電機	工程研究所	電路設計與	電路與積體 與應用產業 :專班□		訊服務創新 計事班□		與通訊工程 ≰□
待業及其他原因	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
進修中	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
服役	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
待業	0	0.00%	0	0.00%	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
其他	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	100.00%	0	0.00%
總和	1	100.00%	0	0.00%	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	100.00%	0	0.00%

三、 就業情形

1. 工作職業類型

104級畢業生任職工作職業類型顯示:全校有25.05% 職業類型以製造業為主;學士畢業生工作職業類型多以製造業(25.72%)為主,碩士畢業生工作職業類型是以製造業以(24.49%)為主,博士畢業生工作職業類型是以教育業(27.27%)為主。

表 3-1-1 全校畢業生任職工作職業類型

	1	全校
主要工作行業類型	人數	佔比
1.農、林、漁、牧業(A)	44	1.06%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	15	0.36%
3.製造業(C)	1038	25.05%
4.電力及燃氣供應業(D)	96	2.32%
5.用水供應及污染整治業(E)	35	0.84%
6.營建工程業(F)	302	7.29%
7.批發及零售業(G)	136	3.28%
8.運輸及倉儲業(H)	294	7.10%
9.住宿及餐飲業(I)	126	3.04%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	124	2.99%
11.金融及保險業(K)	480	11.59%
12.不動產業(L)	27	0.65%
13.專業、科學及技術服務業(M)	685	16.53%
14.支援服務業(N)	41	0.99%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	187	4.51%
16.教育業(P)	135	3.26%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	113	2.73%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	113	2.73%
19.其他服務業(S)	152	3.67%
總和	4143	100.00%

表 3-1-2 各校區畢業生任職工作職業類型

	建工/燕	巢校區	第一	校區	楠梓/旗	津校區
主要工作行業類型	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1.農、林、漁、牧業(A)	11	0.53%	2	0.20%	31	2.89%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	9	0.44%	4	0.40%	2	0.19%
3.製造業(C)	650	31.49%	196	19.48%	192	17.89%
4.電力及燃氣供應業(D)	63	3.05%	11	1.09%	22	2.05%
5.用水供應及污染整治業(E)	11	0.53%	6	0.60%	18	1.68%
6.營建工程業(F)	175	8.48%	65	6.46%	62	5.78%
7.批發及零售業(G)	52	2.52%	51	5.07%	33	3.08%
8.運輸及倉儲業(H)	48	2.33%	18	1.79%	228	21.25%
9.住宿及餐飲業(I)	53	2.57%	11	1.09%	62	5.78%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務影	53	2.57%	52	5.17%	19	1.77%
11.金融及保險業(K)	267	12.94%	176	17.50%	37	3.45%
12.不動產業(L)	15	0.73%	5	0.50%	7	0.65%
13.專業、科學及技術服務業(M)	328	15.89%	195	19.38%	162	15.10%
14.支援服務業(N)	18	0.87%	9	0.89%	14	1.30%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	82	3.97%	37	3.68%	68	6.34%
16.教育業(P)	67	3.25%	46	4.57%	22	2.05%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	48	2.33%	23	2.29%	42	3.91%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	57	2.76%	29	2.88%	27	2.52%
19.其他服務業(S)	57	2.76%	70	6.96%	25	2.33%
總和	2064	100.00%	1006	100.00%	1073	100.00%

表 3-1-3 全校各學制畢業生任職工作職業類型

		四技	7	頂士	;	博士	
主要工作行業類型	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比	
1.農、林、漁、牧業(A)	23	0.96%	13	1.11%	0	0.00%	
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	7	0.29%	6	0.51%	0	0.00%	
3.製造業(C)	614	25.72%	288	24.49%	7	21.21%	
4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	59	2.47%	29	2.47%	0	0.00%	
5.用水供應及污染整治業(E)	20	0.84%	7	0.60%	0	0.00%	
6.營建工程業(F)	153	6.41%	93	7.91%	2	6.06%	
7.批發及零售業(G)	82	3.44%	38	3.23%	1	3.03%	
8.運輸及倉儲業(H)	185	7.75%	26	2.21%	0	0.00%	
9.住宿及餐飲業(I)	108	4.52%	9	0.77%	0	0.00%	
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	79	3.31%	34	2.89%	1	3.03%	
11.金融及保險業(K)	205	8.59%	206	17.52%	2	6.06%	
12.不動產業(L)	16	0.67%	4	0.34%	0	0.00%	
13.專業、科學及技術服務業(M)	418	17.51%	226	19.22%	6	18.18%	
14.支援服務業(N)	30	1.26%	7	0.60%	0	0.00%	
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	84	3.52%	56	4.76%	3	9.09%	
16.教育業(P)	64	2.68%	44	3.74%	9	27.27%	
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	67	2.81%	25	2.13%	1	3.03%	
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	80	3.35%	21	1.79%	1	3.03%	
19.其他服務業(S)	93	3.90%	44	3.74%	0	0.00%	
總和	2387	100.00%	1176	100.00%	33	100.00%	

		二技		五專	學士	後專班
主要工作行業類型	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1.農、林、漁、牧業(A)	2	0.43%	5	7.94%	1	5.88%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	2	0.43%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	128	27.41%	0	0.00%	1	5.88%
4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	7	1.50%	0	0.00%	1	5.88%
5.用水供應及污染整治業(E)	8	1.71%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	47	10.06%	7	11.11%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	15	3.21%	0	0.00%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	34	7.28%	38	60.32%	11	64.71%
9.住宿及餐飲業(I)	9	1.93%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	9	1.93%	0	0.00%	1	5.88%
11.金融及保險業(K)	67	14.35%	0	0.00%	0	0.00%
12.不動產業(L)	7	1.50%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	35	7.49%	0	0.00%	0	0.00%
14.支援服務業(N)	3	0.64%	0	0.00%	1	5.88%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	31	6.64%	12	19.05%	1	5.88%
16.教育業(P)	18	3.85%	0	0.00%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	20	4.28%	0	0.00%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	10	2.14%	1	1.59%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	15	3.21%	0	0.00%	0	0.00%
總和	467	100.00%	63	100.00%	17	100.00%

表 3- 1-4 建工/燕巢校區各學制畢業生任職工作職業類型

		四技		碩士		博士
主要工作行業類型	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1.農、林、漁、牧業(A)	6	0.57%	3	0.49%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	3	0.28%	4	0.66%	0	0.00%
3.製造業(C)	349	32.92%	184	30.26%	5	22.73%
4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	35	3.30%	21	3.45%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	2	0.19%	2	0.33%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	79	7.45%	50	8.22%	2	9.09%
7.批發及零售業(G)	26	2.45%	14	2.30%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	30	2.83%	6	0.99%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	40	3.77%	6	0.99%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	35	3.30%	11	1.81%	1	4.55%
11.金融及保險業(K)	105	9.91%	101	16.61%	0	0.00%
12.不動產業(L)	6	0.57%	4	0.66%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	192	18.11%	108	17.76%	6	27.27%
14.支援服務業(N)	11	1.04%	4	0.66%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	27	2.55%	29	4.77%	1	4.55%
16.教育業(P)	26	2.45%	21	3.45%	6	27.27%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	18	1.70%	11	1.81%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	36	3.40%	16	2.63%	1	4.55%
19.其他服務業(S)	34	3.21%	13	2.14%	0	0.00%
總和	1060	100.00%	608	100.00%	22	100.00%

		二技	Ŧ	專	學士	後專班
主要工作行業類型	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1.農、林、漁、牧業(A)	2	0.53%	0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	2	0.53%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	112	29.95%	0	0.00%	0	0.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	7	1.87%	0	0.00%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	7	1.87%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	44	11.76%	0	0.00%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	12	3.21%	0	0.00%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	12	3.21%	0	0.00%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	7	1.87%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	6	1.60%	0	0.00%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	61	16.31%	0	0.00%	0	0.00%
12.不動產業(L)	5	1.34%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	22	5.88%	0	0.00%	0	0.00%
14.支援服務業(N)	3	0.80%	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	25	6.68%	0	0.00%	0	0.00%
16.教育業(P)	14	3.74%	0	0.00%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	19	5.08%	0	0.00%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	4	1.07%	0	0.00%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	10	2.67%	0	0.00%	0	0.00%
總和	374	100.00%	0	0.00%	0	0.00%

表 3- 1-5 楠梓/旗津校區各學制畢業生任職工作職業類型

	[.	四技	碩	往	博:	±
主要工作行業類型	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1.農、林、漁、牧業(A)	16	1.94%	9	8.11%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	2	0.24%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	171	20.73%	13	11.71%	0	0.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	19	2.30%	2	1.80%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	12	1.45%	5	4.50%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	43	5.21%	9	8.11%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	32	3.88%	1	0.90%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	142	17.21%	16	14.41%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	59	7.15%	3	2.70%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	15	1.82%	1	0.90%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	33	4.00%	3	2.70%	0	0.00%
12.不動產業(L)	6	0.73%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	130	15.76%	20	18.02%	0	0.00%
14.支援服務業(N)	13	1.58%	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	40	4.85%	10	9.01%	0	0.00%
16.教育業(P)	16	1.94%	6	5.41%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	36	4.36%	6	5.41%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	23	2.79%	1	0.90%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	17	2.06%	6	5.41%	0	0.00%
總和	825	100.00%	111	100.00%	0	0.00%

	_	.技	五	.專	學士征	
主要工作行業類型	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	5	7.94%	1	5.88%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	7	12.28%	0	0.00%	1	5.88%
4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	0	0.00%	0	0.00%	1	5.88%
5.用水供應及污染整治業(E)	1	1.75%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	3	5.26%	7	11.11%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	21	36.84%	38	60.32%	11	64.71%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	2	3.51%	0	0.00%	1	5.88%
11.金融及保險業(K)	1	1.75%	0	0.00%	0	0.00%
12.不動產業(L)	1	1.75%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	12	21.05%	0	0.00%	0	0.00%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	1	5.88%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	5	8.77%	12	19.05%	1	5.88%
16.教育業(P)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	2	3.51%	1	1.59%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	2	3.51%	0	0.00%	0	0.00%
總和	57	100.00%	63	100.00%	17	100.00%

表 3-1-6 第一校區各學制畢業生任職工作職業類型

		四技		碩士		博士
主要工作行業類型	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1.農、林、漁、牧業(A)	1	0.20%	1	0.22%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	2	0.40%	2	0.44%	0	0.00%
3.製造業(C)	94	18.73%	91	19.91%	2	18.18%
4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	5	1.00%	6	1.31%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	6	1.20%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	31	6.18%	34	7.44%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	24	4.78%	23	5.03%	1	9.09%
8.運輸及倉儲業(H)	13	2.59%	4	0.88%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	9	1.79%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	29	5.78%	22	4.81%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	67	13.35%	102	22.32%	2	18.18%
12.不動產業(L)	4	0.80%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	96	19.12%	98	21.44%	0	0.00%
14.支援服務業(N)	6	1.20%	3	0.66%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	17	3.39%	17	3.72%	2	18.18%
16.教育業(P)	22	4.38%	17	3.72%	3	27.27%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	13	2.59%	8	1.75%	1	9.09%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	21	4.18%	4	0.88%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	42	8.37%	25	5.47%	0	0.00%
總和	502	100.00%	457	100.00%	11	100.00%

		二技		五 專	學士	後專班
主要工作行業類型	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	9	25.00%	0	0.00%	0	0.00%
4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	3	8.33%	0	0.00%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	1	2.78%	0	0.00%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	2	5.56%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	1	2.78%	0	0.00%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	5	13.89%	0	0.00%	0	0.00%
12.不動產業(L)	1	2.78%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	1	2.78%	0	0.00%	0	0.00%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	1	2.78%	0	0.00%	0	0.00%
16.教育業(P)	4	11.11%	0	0.00%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	1	2.78%	0	0.00%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	4	11.11%	0	0.00%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	3	8.33%	0	0.00%	0	0.00%
總和	36	100.00%	0	0.00%	0	0.00%

表 3- 1-7建工/燕巢校區各學院畢業生任職工作職業類型

	人文社會學院		工學院(建工/燕巢)		榮譽學院	
主要工作行業類型	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	5	0.58%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	3	0.35%	0	0.00%
3.製造業(C)	34	20.99%	449	51.91%	0	0.00%
4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	0	0.00%	32	3.70%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	6	0.69%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	2	1.23%	132	15.26%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	8	4.94%	8	0.92%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	5	3.09%	21	2.43%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	13	8.02%	6	0.69%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	15	9.26%	5	0.58%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	13	8.02%	11	1.27%	0	0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	4	0.46%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	4	2.47%	106	12.25%	0	0.00%
14.支援服務業(N)	4	2.47%	3	0.35%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	13	8.02%	20	2.31%	0	0.00%
16.教育業(P)	19	11.73%	16	1.85%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	9	5.56%	12	1.39%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	15	9.26%	9	1.04%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	8	4.94%	17	1.97%	0	0.00%
總和	162	100.00%	865	100.00%	0	0.00%

	管理學院(建工/燕巢)		電	資學院
主要工作行業類型	人數	佔比	人數	佔比
1.農、林、漁、牧業(A)	5	0.77%	1	0.26%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	2	0.31%	4	1.03%
3.製造業(C)	68	10.49%	99	25.45%
4.電力及燃氣供應業(D)	4	0.62%	27	6.94%
5.用水供應及污染整治業(E)	2	0.31%	3	0.77%
6.營建工程業(F)	22	3.40%	19	4.88%
7.批發及零售業(G)	28	4.32%	8	2.06%
8.運輸及倉儲業(H)	19	2.93%	3	0.77%
9.住宿及餐飲業(I)	30	4.63%	4	1.03%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	25	3.86%	8	2.06%
11.金融及保險業(K)	231	35.65%	12	3.08%
12.不動產業(L)	9	1.39%	2	0.51%
13.專業、科學及技術服務業(M)	48	7.41%	170	43.70%
14.支援服務業(N)	10	1.54%	1	0.26%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	37	5.71%	12	3.08%
16.教育業(P)	27	4.17%	5	1.29%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	26	4.01%	1	0.26%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	29	4.48%	4	1.03%
19.其他服務業(S)	26	4.01%	6	1.54%
總和	648	100.00%	389	100.00%

表 3- 1-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生任職工作職業類型

	水圈學院		海	事學院
主要工作行業類型	人數	佔比	人數	佔比
1.農、林、漁、牧業(A)	21	7.92%	6	2.53%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	1	0.42%
3.製造業(C)	58	21.89%	13	5.49%
4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	1	0.38%	5	2.11%
5.用水供應及污染整治業(E)	2	0.75%	2	0.84%
6.營建工程業(F)	4	1.51%	20	8.44%
7.批發及零售業(G)	16	6.04%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	11	4.15%	108	45.57%
9.住宿及餐飲業(I)	50	18.87%	1	0.42%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	1	0.38%	5	2.11%
11.金融及保險業(K)	5	1.89%	0	0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	2	0.84%
13.專業、科學及技術服務業(M)	27	10.19%	28	11.81%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	3	1.27%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	17	6.42%	29	12.24%
16.教育業(P)	11	4.15%	2	0.84%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	23	8.68%	4	1.69%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	5	1.89%	7	2.95%
19.其他服務業(S)	13	4.91%	1	0.42%
總和	265	100.00%	237	100.00%

	海洋工程學院		管理學院(南梓/旗津)	
主要工作行業類型	人數	佔比	人數	佔比	
1.農、林、漁、牧業(A)	2	0.79%	2	0.63%	
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	1	0.40%	0	0.00%	
3.製造業(C)	76	30.04%	45	14.15%	
4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	14	5.53%	2	0.63%	
5.用水供應及污染整治業(E)	13	5.14%	1	0.31%	
6.營建工程業(F)	24	9.49%	14	4.40%	
7.批發及零售業(G)	5	1.98%	12	3.77%	
8.運輸及倉儲業(H)	6	2.37%	103	32.39%	
9.住宿及餐飲業(I)	4	1.58%	7	2.20%	
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	2	0.79%	11	3.46%	
11.金融及保險業(K)	7	2.77%	25	7.86%	
12.不動產業(L)	0	0.00%	5	1.57%	
13.專業、科學及技術服務業(M)	73	28.85%	34	10.69%	
14.支援服務業(N)	1	0.40%	10	3.14%	
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	8	3.16%	14	4.40%	
16.教育業(P)	3	1.19%	6	1.89%	
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	4	1.58%	11	3.46%	
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	6	2.37%	9	2.83%	
19.其他服務業(S)	4	1.58%	7	2.20%	
總和	253	100.00%	318	100.00%	

表 3-1-9 第一校區各學院畢業生任職工作職業類型

	外	語學院	工學	院(第一)	管理學	學院(第一)
主要工作行業類型	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1.農、林、漁、牧業(A)	1	0.70%	0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	3	1.28%	0	0.00%
3.製造業(C)	38	26.57%	66	28.21%	61	21.63%
4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	1	0.70%	6	2.56%	3	1.06%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	6	2.56%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	1	0.70%	53	22.65%	9	3.19%
7.批發及零售業(G)	6	4.20%	4	1.71%	34	12.06%
8.運輸及倉儲業(H)	4	2.80%	1	0.43%	11	3.90%
9.住宿及餐飲業(I)	3	2.10%	3	1.28%	3	1.06%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	8	5.59%	1	0.43%	31	10.99%
11.金融及保險業(K)	5	3.50%	3	1.28%	18	6.38%
12.不動產業(L)	1	0.70%	2	0.85%	1	0.35%
13.專業、科學及技術服務業(M)	8	5.59%	51	21.79%	40	14.18%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	9	3.19%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	8	5.59%	4	1.71%	11	3.90%
16.教育業(P)	29	20.28%	3	1.28%	9	3.19%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	6	4.20%	3	1.28%	12	4.26%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	13	9.09%	2	0.85%	8	2.84%
19.其他服務業(S)	11	7.69%	23	9.83%	22	7.80%
總和	143	100.00%	234	100.00%	282	100.00%

	財務:	金融學院	電機	資訊學院
主要工作行業類型	人數	佔比	人數	佔比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	1	0.73%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	1	0.73%
3.製造業(C)	16	7.62%	15	10.95%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	1	0.73%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	1	0.48%	1	0.73%
7.批發及零售業(G)	6	2.86%	1	0.73%
8.運輸及倉儲業(H)	2	0.95%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	2	0.95%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	4	1.90%	8	5.84%
11.金融及保險業(K)	146	69.52%	4	2.92%
12.不動產業(L)	0	0.00%	1	0.73%
13.專業、科學及技術服務業(M)	9	4.29%	87	63.50%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	8	3.81%	6	4.38%
16.教育業(P)	3	1.43%	2	1.46%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	2	0.95%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	2	0.95%	4	2.92%
19.其他服務業(S)	9	4.29%	5	3.65%
總和	210	100.00%	137	100.00%

表 3- 1-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生任職工作職業類型

	rm++1座	开址	[四技]人力詞	久活 郡 邑 乡	[碩士]人力	資源發展系	[二技]應月	日本年名
	[四技]應月	刊失品系	[四汉]八刀[貝冰	碩士	-班	[1又]應戶	刊火品系
-	填答人數	エハル	店你 1 曲	エハル	- 本然上冊	エハル	- 大公工	エ ハル
主要工作行葉類型 1.農、林、漁、牧業(A)	具合人数 0	百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%	填答人數 0	百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
• •	_	31.58%	~ .	21.74%	7	26.92%	1	14.29%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D)	12		10 0				0	0.00%
4.电 刀 及 熬 報 供 應 素(D) 5.用水供應及污染整治業(E)	_	0.00%		0.00%	0	0.00%		
	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	0	0.00% 0.00%	0	0.00% 8.70%	0	0.00% 7.69%	0	0.00% 14.29%
7.批發及零售業(G)	0		4		2		1	
8.運輸及倉儲業(H)	4	10.53%	0	0.00%	1	3.85%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	•	10.53%	3	6.52%	1	3.85%	1	14.29%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	1	2.63%	2	4.35%	2	7.69%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	3	7.89%	6	13.04%	1	3.85%	0	0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	1	2.63%	1	2.17%	1	3.85%	1	14.29%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	2	4.35%	1	3.85%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	2	5.26%	3	6.52%	7	26.92%	0	0.00%
16.教育業(P)	11	28.95%	2	4.35%	0	0.00%	2	28.57%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	6	13.04%	0	0.00%	1	14.29%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	3	6.52%	1	3.85%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	4	8.70%	2	7.69%	0	0.00%
總和	38	100.00%	46	100.00%	26	100.00%	7	100.00%
			[碩士]英語				[四技]文化倉	副音楽業系
	[碩士]文化創		[碩士]英語 教學科技		[碩士]應外調		[四技]文化創	創意產業系
十	究	所	教學科技	技研究所	溝通與教	()		
主要工作行葉類型 1 農、林、海、物業(A)	究. 填答人數	百分比	教學科技 填答人數	古分比 百分比	溝通與教 填答人數	放學科技 百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	填答人數	所 百分比 0.00%	教學科技 填答人數 0	时 百分比 0.00%	溝通與教 填答人數 0	数學科技 百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	第 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	教學科技 填答人數 0 0	西分比 0.00% 0.00%	溝通與教 填答人數 0 0	数學科技 百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C)	究 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	教學科技 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	溝通與教 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	究 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	教學科技 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	溝通與素 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E)	第 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	教學科技 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	溝通與素 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F)	究 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67%	教學科技 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	溝通與素 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G)	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00%	教學科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	溝通與素 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H)	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00%	教學科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	溝通與者 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I)	第 填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00%	教學科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	溝通與者 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	究 填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 16.67%	教學科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	溝通與者 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K)	究 填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	教學科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	溝通與者 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L)	究 填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 16.67% 0.00% 10.00%	教學科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	溝通與者 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M)	究 填答人數 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00%	教學科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	溝通與者 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N)	究 填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	教學科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	溝通與者 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	究 填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67%	教學科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	溝通與者 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	究 填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 16.67% 16.67%	教學科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	溝通與者 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	究 填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	教學科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	溝通與者 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q) 18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	究 填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 16.67% 0.00%	教學科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 60.00%	溝通與者 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	究 填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 16.67% 0.00% 16.67% 0.00%	教學科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 20.00% 0.00%	溝通與者 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

	[四技]文化	事業發展系	[碩士]文化』	創意產業系
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	4	12.90%	0	0.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	1	3.23%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	1	3.23%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	4	12.90%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	8	25.81%	1	100.00%
11.金融及保險業(K)	3	9.68%	0	0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	0	0.00%	0	0.00%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0	0.00%	0	0.00%
16.教育業(P)	0	0.00%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	9	29.03%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	1	3.23%	0	0.00%
總和	31	100.00%	1	100.00%

表 3- 1-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生任職工作職業類型

	究	所	材料在	研究所	研發產業	碩士專班	[二技]化學 工程	系
	填答人數	百分比	填答人數	_百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	4	57.14%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	28.57%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
16.教育業(P)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	14.29%
總和	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	7	100.00%

			[四技]土木工程系			[四技]機械工程系		具工程系
主要工作行葉類型	填答人數					百分比		百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	21	55.26%	2	3.70%	89	64.49%	35	70.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	1	2.63%	0	0.00%	11	7.97%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	1	0.72%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	1	2.63%	44	81.48%	7	5.07%	3	6.00%
7.批發及零售業(G)	1	2.63%	0	0.00%	0	0.00%	2	4.00%
8.運輸及倉儲業(H)	1	2.63%	2	3.70%	2	1.45%	1	2.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	1	1.85%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	1	2.63%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.00%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	1	1.85%	1	0.72%	0	0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	1	1.85%	1	0.72%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	8	21.05%	2	3.70%	18	13.04%	7	14.00%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0	0.00%	0	0.00%	3	2.17%	1	2.00%
16.教育業(P)	4	10.53%	0	0.00%	1	0.72%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	1	1.85%	2	1.45%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	0	0.00%	2	1.45%	0	0.00%
總和	38	100.00%	54	100.00%	138	100.00%	50	100.00%
	r75 11# FF 7	T 10 % 75 1		(h) + TD				
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Ξ	研到	究所	科技研	F究所	[博士]土木] 究原	斩
主要工作行葉類型	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				科技研		究別	
1.農、林、漁、牧業(A)	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	百分比 1.89%	研到	党所 百分比 0.00%	科技研	F究所	究別	百分比 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及 土 石 採 取 業(B)	填答人數	百分比	研9 填答人數	百分比 0.00% 0.00%	科技研算答人數	T究所 百分比 0.00% 0.00%	究 類答人數	百分比 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C)	填答人數	百分比 1.89%	填答人數	百分比 0.00% 0.00%	科技研 填答人數 0	F究所 百分比 0.00%	究 填答人數 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及 土 石 採 取 業(B)	填答人數 1 0	百分比 1.89% 0.00%	研9 填答人數 0 0 5	百分比 0.00% 0.00% 41.67%	科技研 填答人數 0 0	T究所 百分比 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E)	填答人數 1 0 35	百分比 1.89% 0.00% 66.04% 7.55% 0.00%	研9 填答人數 0 0 5	百分比 0.00% 0.00% 41.67% 0.00% 0.00%	科技研 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F)	填答人數 1 0 35 4 0 3	百分比 1.89% 0.00% 66.04% 7.55% 0.00% 5.66%	研3 填答人數 0 0 5 0	百分比 0.00% 0.00% 41.67% 0.00% 0.00% 0.00%	科技研 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33%	究 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G)	填答人數 1 0 35 4 0 3 2	百分比 1.89% 0.00% 66.04% 7.55% 0.00% 5.66% 3.77%	研9 填答人數 0 0 5 0 0 0 0	電所 0.00% 0.00% 41.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	科技研 填答人數 0 0 0 0 0 1 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 33.33%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 2 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H)	填答人數 1 0 35 4 0 3	百分比 1.89% 0.00% 66.04% 7.55% 0.00% 5.66% 3.77% 0.00%	研9 填答人數 0 0 5 0 0 0	電分比 0.00% 0.00% 41.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	科技研 填答人數 0 0 0 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I)	填答人數 1 0 35 4 0 3 2	百分比 1.89% 0.00% 66.04% 7.55% 0.00% 5.66% 3.77% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 5 0 0 0 0	電分比 0.00% 0.00% 41.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	科技研 填答人數 0 0 0 0 0 1 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 2 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	填答人數 1 0 35 4 0 3 2	百分比 1.89% 0.00% 66.04% 7.55% 0.00% 5.66% 3.77% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 5 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 41.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	科技研 填答人數 0 0 0 0 0 1 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 2 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I)	填答人數 1 0 35 4 0 3 2 0	百分比 1.89% 0.00% 66.04% 7.55% 0.00% 5.66% 3.77% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 5 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 41.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	科技研 填答人數 0 0 0 0 1 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 2 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L)	填答人數 1 0 35 4 0 3 2 0 0	百分比 1.89% 0.00% 66.04% 7.55% 0.00% 5.66% 3.77% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 41.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	科技研 填答人數 0 0 0 0 1 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	究/ 填答人數 0 0 0 0 0 2 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M)	填答人數 1 0 35 4 0 3 2 0 0 0	百分比 1.89% 0.00% 66.04% 7.55% 0.00% 5.66% 3.77% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 41.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	科技研 填答人數 0 0 0 0 1 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	究/ 填答人數 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N)	填答人數 1 0 35 4 0 3 2 0 0 0 0 0 4 0	百分比 1.89% 0.00% 66.04% 7.55% 0.00% 5.66% 3.77% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.55%	項答人數 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 41.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	科技研算 填答人數 0 0 0 0 1 0 <td>百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%</td> <td>究/ 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0</td> <td>百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%</td>	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	究/ 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	填答人數 1 0 35 4 0 3 2 0 0 0 0 0 4	百分比 1.89% 0.00% 66.04% 7.55% 0.00% 5.66% 3.77% 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 0.00%	項 項 項 0	百分比 0.00% 0.00% 41.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	科技研算 填答人數 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33%	究/ 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	項答人數 1 0 35 4 0 3 2 0 0 0 0 0 4 0 0 1	百分比 1.89% 0.00% 66.04% 7.55% 0.00% 5.66% 3.77% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 0.00% 0.00%	項答人數 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 41.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	科技研算 填答人數 0 0 0 0 1 0 <td>百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00%</td> <td>究/ 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0</td> <td>百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%</td>	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00%	究/ 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	項答人數 1 0 35 4 0 3 2 0 0 0 0 0 4 0 0	百分比 1.89% 0.00% 66.04% 7.55% 0.00% 5.66% 3.77% 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 0.00% 0.00% 1.89% 3.77%	項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 41.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	科技研 填答人數 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00%	究/ 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q) 18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	項答人數 1 0 35 4 0 3 2 0 0 0 0 0 0 1 2 1	百分比 1.89% 0.00% 66.04% 7.55% 0.00% 5.66% 3.77% 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 0.00% 0.00% 1.89% 3.77% 1.89%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 41.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	科技研 項答人數 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土 石採 取業(B) 3.製造業(C) 4.電力 及燃 氣 供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	項答人數 1 0 35 4 0 3 2 0 0 0 0 0 1 2 1 0	百分比 1.89% 0.00% 66.04% 7.55% 0.00% 5.66% 3.77% 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 0.00% 0.00% 1.89% 3.77%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 41.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	科技研 項答人數 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

	[碩士春季班動化技術產	E業碩士專 ∃	產業碩	士專班	理外國學生	- 碩士專班	[博士]土木] 工程科技	
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	3	75.00%	2	100.00%	0	0.00%	0	0.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
14.支援服務業(N)	1	25.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
16.教育業(P)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	4		2	100.00%	0	0.00%	0	0.00%
	[碩士]土木] 工程與防災 助	泛科技碩士 王	系碩	士班	[二技]工業 <u></u> 系	:	[碩士秋季班 與創新管理 專班	- 産業碩士 狂
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數		填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0		1		0	0.00%	0	0.00%
2.礦業及土石採取業(B)	0	0.00%	1	3.70%	0	0.00%	0 0	0.00% 0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C)		0.00% 2.94%		3.70% 62.96%	0 22	0.00% 43.14%	0 0	0.00% 0.00% 100.00%
2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D)	0 1 0	0.00% 2.94% 0.00%	1 17 4	3.70% 62.96% 14.81%	0 22 2	0.00% 43.14% 3.92%	0 0 2 0	0.00% 0.00% 100.00% 0.00%
2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E)	0 1 0 0	0.00% 2.94% 0.00% 0.00%	1 17 4 0	3.70% 62.96% 14.81% 0.00%	0 22 2 1	0.00% 43.14% 3.92% 1.96%	0 0 2 0	0.00% 0.00% 100.00% 0.00%
2.礦業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F)	0 1 0 0 25	0.00% 2.94% 0.00% 0.00% 73.53%	1 17 4 0 0	3.70% 62.96% 14.81% 0.00% 0.00%	0 22 2 1 6	0.00% 43.14% 3.92% 1.96% 11.76%	0 0 2 0 0	0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%
2.礦業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G)	0 1 0 0 25	0.00% 2.94% 0.00% 0.00% 73.53% 0.00%	1 17 4 0 0	3.70% 62.96% 14.81% 0.00% 0.00% 0.00%	0 22 2 1 6 0	0.00% 43.14% 3.92% 1.96% 11.76% 0.00%	0 0 2 0 0 0	0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%
2.礦業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H)	0 1 0 0 25 0	0.00% 2.94% 0.00% 0.00% 73.53% 0.00% 0.00%	1 17 4 0 0 0	3.70% 62.96% 14.81% 0.00% 0.00% 0.00%	0 22 2 1 6 0 5	0.00% 43.14% 3.92% 1.96% 11.76% 0.00% 9.80%	0 0 2 0 0 0 0	0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
2.礦業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I)	0 1 0 0 25 0 0	0.00% 2.94% 0.00% 0.00% 73.53% 0.00% 0.00%	1 17 4 0 0 0 0	3.70% 62.96% 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 22 2 1 6 0 5	0.00% 43.14% 3.92% 1.96% 11.76% 0.00% 9.80% 1.96%	0 0 2 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
2.礦業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	0 1 0 0 25 0 0 0	0.00% 2.94% 0.00% 0.00% 73.53% 0.00% 0.00% 0.00% 2.94%	1 17 4 0 0 0 0 0	3.70% 62.96% 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 22 2 1 6 0 5	0.00% 43.14% 3.92% 1.96% 11.76% 0.00% 9.80% 1.96% 0.00%	0 0 2 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
2.礦業 及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I)	0 1 0 0 25 0 0	0.00% 2.94% 0.00% 0.00% 73.53% 0.00% 0.00%	1 17 4 0 0 0 0 0	3.70% 62.96% 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 22 2 1 6 0 5	0.00% 43.14% 3.92% 1.96% 11.76% 0.00% 9.80% 1.96% 0.00% 7.84%	0 0 2 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
2.礦業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L)	0 1 0 0 25 0 0 0	0.00% 2.94% 0.00% 0.00% 73.53% 0.00% 0.00% 2.94% 0.00% 2.94%	1 17 4 0 0 0 0 0	3.70% 62.96% 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 22 2 1 6 0 5	0.00% 43.14% 3.92% 1.96% 11.76% 0.00% 9.80% 1.96% 0.00% 7.84% 0.00%	0 0 2 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
2.礦業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M)	0 1 0 0 25 0 0 0	0.00% 2.94% 0.00% 0.00% 73.53% 0.00% 0.00% 2.94% 0.00% 2.94% 2.94%	1 17 4 0 0 0 0 0 0 0	3.70% 62.96% 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 22 2 1 6 0 5 1 0	0.00% 43.14% 3.92% 1.96% 11.76% 0.00% 9.80% 0.00% 7.84% 0.00% 3.92%	0 0 2 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N)	0 1 0 0 25 0 0 1 0 1	0.00% 2.94% 0.00% 0.00% 73.53% 0.00% 0.00% 2.94% 0.00% 2.94% 0.00%	1 17 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	3.70% 62.96% 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 22 2 1 6 0 5 1 0 4 0 2	0.00% 43.14% 3.92% 1.96% 11.76% 0.00% 9.80% 0.00% 7.84% 0.00% 3.92% 1.96%	0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
2.礦業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0 1 0 25 0 0 0 1 0	0.00% 2.94% 0.00% 0.00% 73.53% 0.00% 0.00% 2.94% 0.00% 2.94% 0.00% 8.82%	1 17 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	3.70% 62.96% 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 22 2 1 6 0 5 1 0 4 0	0.00% 43.14% 3.92% 1.96% 0.00% 9.80% 0.00% 7.84% 0.00% 3.92% 1.96% 7.84%	0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
2.礦業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	0 1 0 0 25 0 0 1 0 1	0.00% 2.94% 0.00% 0.00% 73.53% 0.00% 0.00% 2.94% 0.00% 2.94% 0.00% 8.82% 0.00%	1 17 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	3.70% 62.96% 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 22 2 1 6 0 5 1 0 4 0 2	0.00% 43.14% 3.92% 1.96% 11.76% 0.00% 9.80% 0.00% 7.84% 0.00% 3.92% 1.96% 7.84%	0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0 1 0 25 0 0 0 1 0 1 1 0 3	0.00% 2.94% 0.00% 73.53% 0.00% 0.00% 0.00% 2.94% 0.00% 2.94% 0.00% 8.82% 0.00% 0.00%	1 17 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	3.70% 62.96% 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.70% 0.00% 3.70%	0 22 2 1 6 0 5 1 0 4 0 2 1	0.00% 43.14% 3.92% 1.96% 11.76% 0.00% 9.80% 1.96% 0.00% 7.84% 0.00% 3.92% 1.96% 7.84% 1.96% 1.96%	0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q) 18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0 1 0 25 0 0 0 1 0 1 1 0 3	0.00% 2.94% 0.00% 73.53% 0.00% 0.00% 0.00% 2.94% 0.00% 2.94% 0.00% 8.82% 0.00% 0.00% 0.00%	1 17 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	3.70% 62.96% 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.70% 0.00% 3.70% 0.00%	0 22 2 1 6 0 5 1 0 4 0 2 1 4	0.00% 43.14% 3.92% 1.96% 11.76% 0.00% 9.80% 1.96% 0.00% 7.84% 0.00% 7.84% 1.96% 1.96% 0.00%	0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0 1 0 0 25 0 0 1 0 1 1 0 3 0 0	0.00% 2.94% 0.00% 73.53% 0.00% 0.00% 0.00% 2.94% 0.00% 2.94% 0.00% 8.82% 0.00% 0.00%	1 17 4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1	3.70% 62.96% 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.70% 0.00% 3.70% 0.00%	0 22 2 1 6 0 5 1 0 4 0 2 1 4 1	0.00% 43.14% 3.92% 1.96% 11.76% 0.00% 9.80% 1.96% 0.00% 7.84% 0.00% 3.92% 1.96% 7.84% 1.96% 1.96%	0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

	[碩士]模具]			狂]製造加值 用產碩專班	[二技]國際學		[碩士春季班 產自動化產 班	業碩士專
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	2	22.22%	0		0	0.00%	3	50.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	1	11.11%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	1	11.11%	0		0	0.00%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
12.不動產業(L)	0		0		0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	1	11.11%	0		0	0.00%	2	33.33%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	3	33.33%	0		0	0.00%	0	0.00%
16.教育業(P)	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	1	11.11%	0		0	0.00%	1	16.67%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
總和	9		0		0	0.00%	6	100.00%
	工利		工利	呈系	[二技]土⁄		[碩士]機材	
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	工 ^利 填答人數	全系 百分比	填答人數	百分比		百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	工利	百分比 0.00%	· 工程 填答人數 0	呈系 百分比 0.00%	填答人數	百分比		百分比 2.08%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及 土 石 採 取 業(B)		百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 1 1	百分比 2.08% 2.08%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C)	填答人數 0 0 55	百分比 0.00% 0.00% 64.71%	其答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2	百分比 0.00% 0.00% 6.06%	填答人數 1 1 32	百分比 2.08% 2.08% 66.67%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)		百分比 0.00% 0.00% 64.71% 1.18%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0	百分比 0.00% 0.00% 6.06% 0.00%	填答人數 1 1	百分比 2.08% 2.08% 66.67% 2.08%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E)	填答人數 0 0 55 1	百分比 0.00% 0.00% 64.71% 1.18% 1.18%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 3	百分比 0.00% 0.00% 6.06% 0.00% 9.09%	填答人數 1 1 32 1 0	百分比 2.08% 2.08% 66.67% 2.08% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F)	填答人數 0 0 55 1 1	百分比 0.00% 0.00% 64.71% 1.18% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 3 25	百分比 0.00% 0.00% 6.06% 0.00% 9.09% 75.76%	填答人數 1 1 32 1 0 4	百分比 2.08% 2.08% 66.67% 2.08% 0.00% 8.33%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G)	填答人數 0 0 55 1 1 0	百分比 0.00% 0.00% 64.71% 1.18% 0.00% 1.18%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 3 25 0	百分比 0.00% 0.00% 6.06% 0.00% 9.09% 75.76% 0.00%	填答人數 1 1 32 1 0 4 1	百分比 2.08% 2.08% 66.67% 2.08% 0.00% 8.33% 2.08%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H)	填答人數 0 0 55 1 1 0	百分比 0.00% 0.00% 64.71% 1.18% 0.00% 1.18% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 3 25 0	百分比 0.00% 0.00% 6.06% 0.00% 9.09% 75.76% 0.00% 3.03%	填答人數 1 1 32 1 0 4 1 0	百分比 2.08% 2.08% 66.67% 2.08% 0.00% 8.33% 2.08% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I)	填答人數 0 0 55 1 1 0 2	百分比 0.00% 0.00% 64.71% 1.18% 0.00% 1.18% 0.00% 2.35%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日子 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 3 25 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 6.06% 0.00% 9.09% 75.76% 0.00% 3.03% 0.00%	填答人數 1 1 32 1 0 4 1 0	百分比 2.08% 2.08% 66.67% 2.08% 0.00% 8.33% 2.08% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	填答人數 0 0 55 1 1 0 2 2	百分比 0.00% 0.00% 64.71% 1.18% 0.00% 1.18% 0.00% 2.35% 2.35%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 3 25 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 6.06% 0.00% 9.09% 75.76% 0.00% 3.03% 0.00%	填答人數 1 1 32 1 0 4 1 0 0	百分比 2.08% 2.08% 66.67% 2.08% 0.00% 8.33% 2.08% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K)	填答人數 0 0 55 1 1 0 2 2	百分比 0.00% 0.00% 64.71% 1.18% 0.00% 1.18% 0.00% 2.35% 2.35% 1.18%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 3 25 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 6.06% 0.00% 9.09% 75.76% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00%	填答人數 1 1 32 1 0 4 1 0 0 0	百分比 2.08% 2.08% 66.67% 2.08% 0.00% 8.33% 2.08% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L)	填答人數 0 0 55 1 1 0 2 2 1 0	百分比 0.00% 0.00% 64.71% 1.18% 0.00% 1.18% 0.00% 2.35% 1.18% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 3 25 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 6.06% 0.00% 9.09% 75.76% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 1 1 32 1 0 4 1 0 0	百分比 2.08% 2.08% 66.67% 2.08% 0.00% 8.33% 2.08% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M)	填答人數 0 0 55 1 1 0 2 2 1 0 16	百分比 0.00% 0.00% 64.71% 1.18% 0.00% 1.18% 0.00% 2.35% 2.35% 1.18% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 3 25 0 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 6.06% 0.00% 9.09% 75.76% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00% 0.00% 3.03%	填答人數 1 1 32 1 0 4 1 0 0 0 0 0	百分比 2.08% 2.08% 66.67% 2.08% 0.00% 8.33% 2.08% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.58%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N)	填答人數 0 0 55 1 1 0 2 2 1 0 16	百分比 0.00% 0.00% 64.71% 1.18% 0.00% 1.18% 0.00% 2.35% 2.35% 1.18% 0.00% 18.82%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日子 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 3 25 0 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 6.06% 0.00% 9.09% 75.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.03% 0.00%	填答人數 1 1 32 1 0 4 1 0 0 0 0 0 0	百分比 2.08% 2.08% 66.67% 2.08% 0.00% 8.33% 2.08% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.58% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	填答人數 0 0 55 1 1 0 2 2 1 0 16 1	百分比 0.00% 0.00% 64.71% 1.18% 0.00% 1.18% 0.00% 2.35% 2.35% 1.18% 0.00% 18.82% 1.18%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日子 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 3 25 0 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 6.06% 0.00% 9.09% 75.76% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00% 0.00% 3.03%	填答人數 1 1 32 1 0 4 1 0 0 0 0 0 0 7 0	百分比 2.08% 2.08% 66.67% 2.08% 0.00% 8.33% 2.08% 0.00% 0.00% 0.00% 14.58% 0.00% 2.08%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	填答人數 0 0 55 1 1 0 2 2 1 0 16 1	百分比 0.00% 0.00% 64.71% 1.18% 0.00% 1.18% 0.00% 2.35% 1.18% 0.00% 18.82% 1.18% 1.18%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日子 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 3 25 0 1 0 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 6.06% 0.00% 9.09% 75.76% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00% 0.00% 3.03% 0.00%	填答人數 1 1 32 1 0 4 1 0 0 0 0 7 0 1 0	百分比 2.08% 2.08% 66.67% 2.08% 0.00% 8.33% 2.08% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.58% 0.00% 2.08% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	填答人數 0 0 55 1 1 0 2 2 1 0 16 1 1	百分比 0.00% 0.00% 64.71% 1.18% 1.18% 0.00% 2.35% 2.35% 1.18% 0.00% 18.82% 1.18% 1.18%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日子 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 3 25 0 1 0 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 6.06% 0.00% 9.09% 75.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00%	填答人數 1 1 32 1 0 4 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 2.08% 2.08% 66.67% 2.08% 0.00% 8.33% 2.08% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.58% 0.00% 2.08% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q) 18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	填答人數 0 0 55 1 1 0 2 2 1 0 16 1 1	百分比 0.00% 0.00% 64.71% 1.18% 0.00% 1.18% 0.00% 2.35% 1.18% 0.00% 18.82% 1.18% 1.18% 1.18%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日子 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 3 25 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 6.06% 0.00% 9.09% 75.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 1 1 32 1 0 4 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 2.08% 2.08% 66.67% 2.08% 0.00% 8.33% 2.08% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.58% 0.00% 2.08% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	填答人數 0 0 55 1 1 0 2 2 1 0 16 1 1 1	百分比 0.00% 0.00% 64.71% 1.18% 1.18% 0.00% 2.35% 2.35% 1.18% 0.00% 18.82% 1.18% 1.18%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日子 日分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 3 25 0 1 0 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 6.06% 0.00% 9.09% 75.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00%	填答人數 1 1 32 1 0 4 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 2.08% 2.08% 66.67% 2.08% 0.00% 8.33% 2.08% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.58% 0.00% 2.08% 0.00%

	[博士]機	械工程系	[二技]機	械工程系	[四技]模	具工程系	[博士]模具	具工程系
 主要工作行葉類型	· 填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數 填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0		0		2		0	0.00%
2.礦業及土石採取業(B)	0	0.00%	0	0.00%	1	0.75%	0	0.00%
3.製造業(C)	0	0.00%	21		73	54.48%		0.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	0		5	3.73%		0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0		0	0.00%		0.00%
6.營建工程業(F)	0	0.00%	0		9		0	0.00%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%	0		0	0.00%		0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	3		4	2.99%		0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0		2			0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	0	0.00%	0		0	0.00%		0.00%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	1		3			0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0		1	0.75%		0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	0	0.00%	0		23	17.16%		50.00%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0		0	0.00%		0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0	0.00%	0		1	0.75%		50.00%
16.教育業(P)	0		0		0		0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	2		3			0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%			4	2.99%		0.00%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	0		3	2.24%		0.00%
總和	0			100.00%		100.00%		100.00%
	「T.白 —— 1 * 2 * * * * * * * * * * * * * * * * *							
							[博士]工業]	
	研9			性]製造與官 生碩士專班	[四技]工業」		[博士]工業]	
主要工作行葉類型				主碩士專班	勇		系	
主要工作行葉類型 1.農、林、漁、牧業(A)	研多	百分比	理外國學生	直分比 百分比	勇	百分比	系	
	研究 填答人數	R所 百分比 0.00%	理外國學等	百分比 0.00%	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業 (A)	填答人數	形 百分比 0.00%	理外國學生填答人數 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數	百分比 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及 土 石 採 取 業(B)	斯 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C)	研9 填答人數 0 0 4	百分比 0.00% 0.00% 28.57%	理外國學生 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 18	百分比 0.00% 0.00% 62.07%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	斯 填答人數 0 0 4 2	百分比 0.00% 0.00% 28.57% 14.29%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 18 0	百分比 0.00% 0.00% 62.07% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E)	項答人數 0 0 4 2 0	百分比 0.00% 0.00% 28.57% 14.29% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 18 0	百分比 0.00% 0.00% 62.07% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F)	項答人數 0 0 4 2 0	百分比 0.00% 0.00% 28.57% 14.29% 0.00% 7.14%	理外國學 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 18 0 0	百分比 0.00% 0.00% 62.07% 0.00% 0.00% 3.45%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G)	項答人數 0 0 4 2 0 1	百分比 0.00% 0.00% 28.57% 14.29% 0.00% 7.14% 0.00%	理外國學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 18 0 1 1 0	百分比 0.00% 0.00% 62.07% 0.00% 0.00% 3.45% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H)	斯 填答人數 0 0 4 2 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 28.57% 14.29% 0.00% 7.14% 0.00% 0.00%	理外國學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 18 0 1 0 1	百分比 0.00% 0.00% 62.07% 0.00% 0.00% 3.45% 0.00% 3.45%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I)	研9 填答人數 0 0 4 2 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 28.57% 14.29% 0.00% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 18 0 1 0 1 0 1	百分比 0.00% 0.00% 62.07% 0.00% 0.00% 3.45% 0.00% 0.00%	類答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	研9 填答人數 0 0 4 2 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 28.57% 14.29% 0.00% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 18 0 1 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 62.07% 0.00% 0.00% 3.45% 0.00% 0.00%	類答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K)	研9 填答人數 0 0 4 2 0 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 28.57% 14.29% 0.00% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人数 0 0 18 0 1 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 62.07% 0.00% 0.00% 3.45% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L)	研9 填答人數 0 0 4 2 0 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 28.57% 14.29% 0.00% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學名 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人数 0 0 18 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 62.07% 0.00% 0.00% 3.45% 0.00% 0.00% 0.00%	類答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M)	研9 填答人數 0 0 4 2 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 28.57% 14.29% 0.00% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00%	理外國學名 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人数 0 0 18 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 62.07% 0.00% 0.00% 3.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.45%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N)	研9 填答人數 0 0 4 2 0 1 0 0 0 0 0 0 7 0	百分比 0.00% 0.00% 28.57% 14.29% 0.00% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00%	理外國學名 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人数 0 0 18 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 62.07% 0.00% 0.00% 3.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.45%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	研9 填答人數 0 0 4 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 28.57% 14.29% 0.00% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人数 0 0 18 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 62.07% 0.00% 0.00% 3.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	類答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	研9 填答人數 0 0 4 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 28.57% 14.29% 0.00% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學名 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人数 0 0 18 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3	百分比 0.00% 0.00% 62.07% 0.00% 0.00% 3.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	類答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	研9 填答人數 0 0 4 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 28.57% 14.29% 0.00% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學名 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人数 0 0 18 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 62.07% 0.00% 0.00% 3.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

表 3-1-12 建工/燕巢校區榮譽學院各系畢業生任職工作職業類型

	[四技]	等 英班
主要工作行葉類型	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%
3.製造業(C)	0	0.00%
4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%
6.營建工程業(F)	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	0	0.00%
14.支援服務業(N)	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0	0.00%
16.教育業(P)	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%
19.其他服務業(S)	0	0.00%
總和	0	0.00%

表 3-1-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生任職工作職業類型

	[四技][會計系	[四技]:	金融系	[四技]財	攺稅務系	[四技]國際	祭企業系
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.82%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.82%
3.製造業(C)	2	9.52%	5	15.15%	1	2.44%	12	21.82%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	3.64%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	1	4.76%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.82%
7.批發及零售業(G)	2	9.52%	0	0.00%	2	4.88%	8	14.55%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	1	3.03%	0	0.00%	6	10.91%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0	0.00%	1	2.44%	3	5.45%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	11	52.38%	21	63.64%	23	56.10%	9	16.36%
12.不動產業(L)	0	0.00%	1	3.03%	0	0.00%	1	1.82%
13.專業、科學及技術服務業(M)	1	4.76%	2	6.06%	8	19.51%	2	3.64%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	4	7.27%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0	0.00%	2	6.06%	2	4.88%	2	3.64%
16.教育業(P)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	3.64%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	0	0.00%	1	2.44%	1	1.82%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	1	4.76%	1	3.03%	0	0.00%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	3	14.29%	0	0.00%	3	7.32%	0	0.00%
總和	21	100.00%	33	100.00%	41	100.00%	55	100.00%

	填答人數 百分比		[碩士]金融系金融資訊 碩士班		[碩士]金嗣	融資訊系	[碩士秋季班]觀光餐旅 管理產業碩士專班	
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0			0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	0	0.00%		6.25%	0	0.00%	0	0.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	0			0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0			0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	0			0.00%	0	0.00%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	0			0.00%	0	0.00%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	0			0.00%	0	0.00%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	2		29	90.63%	0	0.00%	0	0.00%
12.不動產業(L)	0			0.00%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	0			3.13%	0	0.00%	0	0.00%
14.支援服務業(N)	0			0.00%	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	_ 1			0.00%	0	0.00%	0	0.00%
16.教育業(P)	0			0.00%	0	0.00%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0			0.00%	0	0.00%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0			0.00%	0	0.00%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	0			0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	3		32		0	0.00%	0	0.00%
	[碩士]觀光縣研第		[碩士]觀光管		[碩士秋季班 暨雲端商務 碩	· 管理產業	[四技]財富與 系	l稅務管理
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0							
		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	_ 0			0.00%	0	0.00% 0.00%		0.00%
2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C)		0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00% 0.00%
3.製造業(C)	0	0.00% 0.00%	0	0.00% 0.00%	0	0.00% 0.00%	0 0	0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0	0.00% 0.00% 0.00%	0	0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E)	0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F)	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G)	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H)	0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I)	0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00%	0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 5	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00%	0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K)	0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 30.00%	0 0 0 0 0 0 0 5 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L)	0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 30.00%	0 0 0 0 0 0 0 5 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 5.00%	0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M)	0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 5 0 1 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 5.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N)	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 5 0 1 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 5.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 5 0 1 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 5.00% 0.00% 5.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 5 0 1 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 5.00% 0.00% 5.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 5 0 1 0 0 1 0 4 1	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 5.00% 0.00% 5.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 5 0 1 0 0 1 0 4 1 6	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 5.00% 0.00% 5.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

	[碩士秋季班工程與經營	- 營管理產業	[碩士]資訊館		[四技]企	業管理系	[四技]觀光	光管理系
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%	1	2.13%	1	1.52%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	0	0.00%	2	15.38%	9	19.15%	5	7.58%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.52%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	0	0.00%	1	7.69%	3	6.38%	1	1.52%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%	0	0.00%	3	6.38%	1	1.52%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	0	0.00%	4	8.51%	3	4.55%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0	0.00%	5	10.64%	10	15.15%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	0	0.00%	1	7.69%	2	4.26%	2	3.03%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	3	23.08%	9	19.15%	10	15.15%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.52%
13.專業、科學及技術服務業(M)	0	0.00%	5	38.46%	5	10.64%	2	3.03%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	3	4.55%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0	0.00%	1	7.69%	1	2.13%	4	6.06%
16.教育業(P)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	5	7.58%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	5	7.58%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	0	0.00%	2	4.26%	10	15.15%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	0	0.00%	3	6.38%	2	3.03%
總和	0		13	100.00%	47	100.00%	66	100.00%
	[四技]資富	訊管理系	[碩士]國際1		[碩士]高階; 究		[碩士]企業管 經營管	
主要工作行葉類型		訊管理系	<u>到</u>	E	究	所	經營管	
主要工作行葉類型 1.農、林、漁、牧業(A)		百分比	<u>到</u>	E	究	所	經營管	管理
	填答人數	百分比	填答人數	百分比	究 填答人數	百分比	經營管 類答人數	管理 百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	填答人數	百分比	填答人數 0 0	百分比 0.00%	填答人數	所 百分比 0.00%	經營管 填答人數 0	百分比 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B)	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	第 填答人數 0 0	所 百分比 0.00% 0.00%	經營管 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C)	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 5 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41%	完 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	經營管 填答人數 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 12.50%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	填答人數 0 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 0.00%	填答人數 0 0 5 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 0.00%	類 類 類 の の の の の	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營管 填答人數 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E)	填答人數 0 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 0.00%	填答人數 0 0 5 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 0.00% 0.00%	第 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F)	填答人數 0 0 0 1 0 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 0.00% 6.67% 0.00%	填答人數 0 0 5 0 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 類答人數 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G)	填答人數 0 0 0 1 0 2 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67%	填答人數 0 0 5 0 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 類答人數 0 0 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H)	填答人數 0 0 0 1 1 0 2 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 3.33%	填答人數 0 0 5 0 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 0.00% 0.00% 5.88% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	極營 填答人數 0 0 1 0 0 0 0 1 1	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 12.50%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I)	填答人數 0 0 0 1 0 2 0 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 3.33%	填答人數 0 0 5 0 0 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 0.00% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 12.50%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	填答人數 0 0 0 1 0 2 0 2 1 14	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 3.33% 46.67%	填答人數 0 0 5 0 0 0 0 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 0.00% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	極營 類答人數 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K)	填答人數 0 0 0 1 0 2 0 2 1 14 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 0.00% 6.67% 0.00% 46.67% 0.00%	填答人數 0 0 5 0 0 0 0 1 0 0 0 4 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 0.00% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00% 23.53%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L)	填答人數 0 0 0 1 0 2 0 2 1 14 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 0.00% 6.67% 0.00% 46.67% 0.00%	填答人數 0 0 5 0 0 0 0 1 0 0 0 4 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 0.00% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00% 23.53% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M)	填答人數 0 0 0 1 0 2 0 2 1 14 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 0.00% 6.67% 0.00% 46.67% 0.00% 0.00% 3.33%	填答人數 0 0 5 0 0 0 0 1 0 0 0 4 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 0.00% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00% 23.53% 0.00% 5.88%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 25.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	填答人數 0 0 0 1 0 2 0 2 1 14 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 0.00% 6.67% 0.00% 46.67% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00%	填答人數 0 0 5 0 0 0 0 1 0 0 4 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 23.53% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 2 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	填答人數 0 0 0 1 0 2 0 2 1 14 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 0.00% 6.67% 0.00% 46.67% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00%	填答人數 0 0 5 0 0 0 0 1 0 0 4 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 23.53% 0.00% 5.88%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 2 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	填答人數 0 0 0 1 1 0 2 0 2 1 14 0 0 0 10 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 0.00% 6.67% 3.33% 46.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 5 0 0 0 0 1 0 0 4 0 1 0 1 1 1 1	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 23.53% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	填答人數 0 0 0 1 0 2 0 2 1 14 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 0.00% 6.67% 3.33% 46.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 」 」 」 」 」 」 」 」 」 」 」 」	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 0.00% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 23.53% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

	[碩士][會計系	[二技]電	會計系	[二技]:	金融系	[二技]國際	際企業系
主要工作行葉類型	 填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	俱合人数	0.00%	点合人数 0	0.00%	点合人数 0	0.00%	点合人数 0	0.00%
	0	0.00%	0	0.00%	~	0.00%		5.56%
2.礦業及土石採取業(B)	_		_	0.00%	0	3.13%	1	
3.製造業(C)	2	18.18% 0.00%	0	0.00%	1	0.00%	2	11.11%
4.電力及燃氣供應業(D)	_		~		•			
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	0	0.00%	2	22.22%	0	0.00%	1	5.56%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%	0	0.00%	1	3.13%	1	5.56%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	1	11.11%	0	0.00%	1	5.56%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0	0.00%	1	3.13%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	0	0.00%	0	0.00%	1	3.13%	1	5.56%
11.金融及保險業(K)	5	45.45%	1	11.11%	23	71.88%	3	16.67%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	5.56%
13.專業、科學及技術服務業(M)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	4	36.36%	1	11.11%	3	9.38%	2	11.11%
16.教育業(P)	0	0.00%	0	0.00%	2	6.25%	1	5.56%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	3	33.33%	0	0.00%	3	16.67%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	5.56%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	1	11.11%	0	0.00%	0	0.00%
總和	11	100.00%	9	100.00%	32	100.00%	18	100.00%
	[博士]國際	祭企業系	[碩士]財富與 系		[二技]財富縣		[二技]企美	美管理 系
主要工作行葉類型		祭企業系	系	\	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	4		美管理系 百分比
主要工作行葉類型 1.農、林、漁、牧業(A)			系	4	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	4		
	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	填答人數	百分比	填答人數	百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2	百分比 0.00% 0.00% 3.77%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 7	百分比 0.00% 0.00% 16.67%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E)	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0	百分比 0.00% 0.00% 3.77% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 7 0	百分比 0.00% 0.00% 16.67% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F)	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.77% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 7 0 2	百分比 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 4.76%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G)	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.77% 0.00% 0.00% 1.89% 1.89%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.33%	填答人數 0 0 7 0 2 4	百分比 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 4.76% 9.52% 9.52%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 0 1 1 0	百分比 0.00% 0.00% 3.77% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.33% 6.67% 0.00%	填答人數 0 0 7 0 2 4 4 0	百分比 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 4.76% 9.52% 9.52% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 0 1 1	百分比 0.00% 0.00% 3.77% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 2 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.33% 6.67% 0.00%	填答人數 0 0 7 0 2 4 4	百分比 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 4.76% 9.52% 9.52% 0.00% 2.38%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 0 1 1 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.77% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 2 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.33% 6.67% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 7 0 2 4 4 0 1	百分比 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 4.76% 9.52% 9.52% 0.00% 2.38% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 0 1 1 1 0 0 0 39	百分比 0.00% 0.00% 3.77% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 0.00% 73.58%	填答人数 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1 8	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.33% 6.67% 0.00% 0.00% 6.67% 53.33%	填答人數 0 0 7 0 2 4 4 4 0 1 0 9	百分比 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 4.76% 9.52% 9.52% 0.00% 2.38% 0.00% 21.43%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 0 1 1 1 0 0 0 39 1	百分比 0.00% 0.00% 3.77% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 0.00% 73.58% 1.89%	填答人數 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1 8 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.33% 6.67% 0.00% 53.33% 0.00%	填答人數 0 0 7 0 2 4 4 4 0 1 0 9	百分比 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 4.76% 9.52% 0.00% 2.38% 0.00% 21.43% 9.52%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 0 1 1 1 0 0 0 39	百分比 0.00% 0.00% 3.77% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 0.00% 73.58% 1.89%	填答人数 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1 8	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.33% 6.67% 0.00% 6.67% 53.33% 0.00%	填答人數 0 0 7 0 2 4 4 4 0 1 0 9	百分比 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 4.76% 9.52% 0.00% 2.38% 0.00% 21.43% 9.52% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 39 1 1 0	百分比 0.00% 0.00% 3.77% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 73.58% 1.89% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1 8 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.33% 6.67% 0.00% 6.67% 53.33% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 7 0 2 4 4 0 1 0 9 4 0 0	百分比 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 4.76% 9.52% 0.00% 2.38% 0.00% 21.43% 9.52% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 39 1 1 0 4	百分比 0.00% 0.00% 3.77% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 73.58% 1.89% 0.00% 7.55%	填答人數 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1 8 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.33% 6.67% 0.00% 6.67% 53.33% 0.00% 0.00% 6.67%	填答人數 0 0 7 0 2 4 4 0 1 0 9 4 0 0 3	百分比 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 4.76% 9.52% 0.00% 2.38% 0.00% 21.43% 9.52% 0.00% 7.14%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 0 0 2 0 0 1 1 1 0 0 0 39 1 1 0 4 1	百分比 0.00% 0.00% 3.77% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 73.58% 1.89% 0.00% 7.55% 1.89%	填答人數 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 1 8 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.33% 6.67% 0.00% 53.33% 0.00% 0.00% 6.67% 0.00%	填答人數 0 0 7 0 2 4 4 0 1 0 9 4 0 0	百分比 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 4.76% 9.52% 0.00% 2.38% 0.00% 21.43% 9.52% 0.00% 0.00% 7.14%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 39 1 1 0 4 1 0	百分比 0.00% 0.00% 3.77% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 73.58% 1.89% 0.00% 7.55% 1.89% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 1 8 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.33% 6.67% 0.00% 6.67% 0.00% 0.00% 0.00% 6.67% 0.00%	填答人數 0 0 7 0 2 4 4 0 1 0 9 4 0 0 3 3 3	百分比 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 4.76% 9.52% 0.00% 2.38% 0.00% 21.43% 9.52% 0.00% 7.14% 7.14%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q) 18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 39 1 1 0 4 1 0	百分比 0.00% 0.00% 3.77% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 73.58% 1.89% 0.00% 7.55% 1.89% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 1 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.33% 6.67% 0.00% 6.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 7 0 2 4 4 0 1 0 9 4 0 0 3 3 3 4 0	百分比 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 4.76% 9.52% 0.00% 2.38% 0.00% 21.43% 9.52% 0.00% 7.14% 7.14% 9.52% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 39 1 1 0 4 1 0	百分比 0.00% 0.00% 3.77% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 73.58% 1.89% 0.00% 7.55% 1.89% 0.00% 1.89%	填答人數 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 1 8 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.33% 6.67% 0.00% 6.67% 53.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 7 0 2 4 4 0 1 0 9 4 0 0 3 3 3 4 0	百分比 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 4.76% 9.52% 0.00% 2.38% 0.00% 21.43% 9.52% 0.00% 7.14% 9.52%

	[碩士]企訓	業管理系	[二技]觀分	光管理系
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	2	4.17%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	5	20.83%	5	10.42%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	2	8.33%	1	2.08%
7.批發及零售業(G)	2	8.33%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	3	6.25%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	2	8.33%	1	2.08%
11.金融及保險業(K)	5	20.83%	12	25.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	5	20.83%	3	6.25%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	2	4.17%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0	0.00%	4	8.33%
16.教育業(P)	0	0.00%	4	8.33%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	2	8.33%	5	10.42%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	1	4.17%	2	4.17%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	4	8.33%
總和	24	100.00%	48	100.00%

表 3-1-14 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生任職工作職業類型

	· · ·		<i>/</i> (, <u>—</u> ,				
[碩士]資記	凡工程系					I	
填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
0	0.00%	1	1.52%	0	0.00%	0	0.00%
4	66.67%	14	21.21%	0	0.00%	10	20.41%
0	0.00%	8	12.12%	0	0.00%	0	0.00%
0	0.00%	2	3.03%	0	0.00%	0	0.00%
0	0.00%	5	7.58%	0	0.00%	2	4.08%
0	0.00%	2	3.03%	0	0.00%	0	0.00%
0	0.00%	2	3.03%	0	0.00%	0	0.00%
0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
0	0.00%	0	0.00%	1	50.00%	2	4.08%
0	0.00%	7	10.61%	0	0.00%	1	2.04%
0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
1	16.67%	23	34.85%	1	50.00%	34	69.39%
0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
0	0.00%	1	1.52%	0	0.00%	0	0.00%
1	16.67%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
0	0.00%	1	1.52%	0	0.00%	0	0.00%
0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6	100.00%	66	100.00%	2	100.00%	49	100.00%
	[碩士]資語 填答人數 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0	填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 4 66.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 16.67% 0 0.00% 1 16.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	[碩士]資訊工程系 [碩士]電機] 現答人数 百分比 填答人数 0 0.00% 0 0 0.00% 1 4 66.67% 14 0 0.00% 2 0 0.00% 5 0 0.00% 2 0 0.00% 2 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 16.67% 23 0 0.00% 1 16.67% 0 0.00% 1 16.67% 0 0.00% 1 16.67% 0 0.00% 1 0.00% 0 0.00%	頃答人數 百分比 墳答人數 百分比 項答人數 百分比 項答人數 百分比 0 0.00% 0.00% 1.52% 4 66.67% 14 21.21% 0 0.00% 2 3.03% 0 0.00% 5 7.58% 0 0.00% 2 3.03% 0 0.00% 2 3.03% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 16.67% 23 34.85% 0 0.00% 0 0.00% 1 16.67% 0 0.00% 0 0.00% 1 1.52% 1 16.67% 0 0.00% 0 0.00% 1 1.52% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0<	[碩士]資訊工程系	類字人数 百分比 填答人数 百分比 填答人数 百分比 填答人数 百分比 填答人数 百分比 填答人数 百分比 有容人数 百分比 有容人数 百分比 有容人数 百分比 1.52% 0.000% 0.00	[碩士]資訊工程系

	[四技]電標	坐 丁程系	[四技]電 ⁻	2丁积多	[碩士]光電	與通訊工程	[碩士秋季班	[]電機控制
		成上往尔	[四汉]电	」上任尔	研究	5所	產業碩	士專班
	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	1		0		0	0.00%
2.礦業及土石採取業(B)	1	1.03%	0	0.00%	1	7.14%		0.00%
3.製造業(C)	32	32.99%	17	17.17%	6	42.86%		0.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	12	12.37%	2	2.02%	0	0.00%		0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
6.營建工程業(F)	7	7.22%	2		2	14.29%		0.00%
7.批發及零售業(G)	2	2.06%	1		0	0.00%		0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	1	1.03%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	1	1.03%	3		0	0.00%		0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	3	3.09%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	3		0	0.00%		0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0		2	14.29%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	36	37.11%	58	58.59%	2	14.29%	1	100.00%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	1		0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0	0.00%	5		0	0.00%	0	0.00%
16.教育業(P)	0	0.00%	1		0	0.00%		0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	2	2.06%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	5	5.05%	1	7.14%		0.00%
總和	97	100.00%	99		14			100.00%
					[四技]電資		[四技]資詞	刑工程系
	[碩士秋季班體技術產業		[碩士春季班理外國學生		[四技]電資		[四技]資記	刑工程系
主要工作行葉類型	體技術產業				英			刑工程系 百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	體技術產業	· 镇碩士專班	理外國學生	百分比	英	班 百分比	填答人數	
	體技術產業 填答人數	百分比 百分比	理外國學生	百分比 0.00%	英 填答人數	班 百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	體技術產業 填答人數 0	百分比 0.00%	理外國學生 填答人數 0	百分比 0.00%	英 填答人數 0	班 百分比 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土石採取業(B)	攬技術產業 填答人數 0	百分比 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	班 百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 3	百分比 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C)	體技術產業 填答人數 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 50.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	英 填答人數 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 3 0	百分比 0.00% 0.00% 23.08%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D)	體技術產業 填答人數 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 50.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	英 填答人數 0 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 3 0 0	百分比 0.00% 0.00% 23.08% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E)	體技術產業填答人數0100	百分比 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	英 填答人數 0 0 0 0 0	班 <u>百分比</u> 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 3 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 23.08% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F)	體技術產業 填答人數 0 0 1 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 50.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	英 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 3 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 23.08% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H)	體技術產業 填答人數 0 0 1 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	英 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 3 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 23.08% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G)	體技術產業 填答人數 0 0 1 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	英 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 3 0 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 23.08% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I)	體技術產業 填答人數 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	英 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 3 0 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 23.08% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	體技術產業 填答人數 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	英 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 23.08% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 7.69%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K)	體技術產業填答人數00100000000	百分比 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	英 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1	班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%	填答人數 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 23.08% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 7.69% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L)	體技術產業填答人數0010000000000	百分比 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	英 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0	班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 3 0 0 0 1 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 23.08% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N)	體技術產業填答人數0010000000000000	百分比 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	英 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0	班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 3 3 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 23.08% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 7.69% 0.00% 46.15%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	體技術產業填答人數0010000000000000	百分比 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	英 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 3 3 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 23.08% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 7.69% 0.00% 46.15% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	體技術產業填答人數001000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	百分比 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	英 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 3 0 0 0 1 0 0 0 6 0 1	百分比 0.00% 0.00% 23.08% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 7.69% 0.00% 46.15% 0.00% 7.69%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	體技術產業填答人數001000000000000000000	百分比	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	英 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	野 の0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 3 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 23.08% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 7.69% 0.00% 46.15% 0.00% 7.69% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q) 18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	體技術產業填答人數001000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	百分比	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	英 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	野 の.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 3 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 23.08% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 7.69% 0.00% 46.15% 0.00% 7.69% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	體技術產業填答人數001000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	百分比	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	英 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	野 の0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 3 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 7.69% 0.00% 46.15% 0.00% 7.69% 0.00%

	[二技]電材	幾工程系	[博士]電	子工程系	[二技]電 -	子工程系	[碩士秋季班理外國學生	-
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	1	3.45%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	10	34.48%	0	0.00%	2	33.33%	0	0.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	5	17.24%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	1	3.45%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	1	3.45%	0	0.00%	1	16.67%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	1	3.45%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	5	17.24%	2	50.00%	1	16.67%	0	0.00%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	4	13.79%	0	0.00%	1	16.67%	0	0.00%
16.教育業(P)	1	3.45%	2	50.00%	0	0.00%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	0	0.00%	1	16.67%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	29	100.00%	4	100.00%	6	100.00%	0	0.00%

表 3-1-15 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生任職工作職業類型

	[四技]漁業会	<u> </u>	[四技]水產的			產養殖系	[四技]海洋	
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	4	15.38%	1	0.85%	7	14.89%	1	4.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	2	7.69%	32	27.12%	9	19.15%	8	32.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	1	3.85%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	4.00%
6.營建工程業(F)	2	7.69%	0	0.00%	2	4.26%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	1	3.85%	10	8.47%	2	4.26%	2	8.00%
8.運輸及倉儲業(H)	1	3.85%	3	2.54%	1	2.13%	1	4.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	45	38.14%	1	2.13%	2	8.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務	0	0.00%	1	0.85%	0	0.00%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	2	7.69%	0	0.00%	0	0.00%	2	8.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	9	34.62%	6	5.08%	6	12.77%	2	8.00%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(0	0	0.00%	4	3.39%	6	12.77%	1	4.00%
16.教育業(P)	0	0.00%	2	1.69%	4	8.51%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	10	8.47%	4	8.51%	5	20.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	2	1.69%	2	4.26%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	4	15.38%	2	1.69%	3	6.38%	0	0.00%
總和	26	100.00%	118	100.00%	47	100.00%	25	100.00%

	[碩士]水產館	:班	[四技]水產		Ð	Ξ	[碩士]海洋的	
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	4	15.38%	0	0.00%	1	20.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	6	23.08%	0	0.00%	0	0.00%	1	16.67%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	1	20.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	16.67%
8.運輸及倉儲業(H)	2	7.69%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	2	7.69%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	1	3.85%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	2	7.69%	0	0.00%	0	0.00%	2	33.33%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(0	0	0.00%	0	0.00%	3	60.00%	0	0.00%
16.教育業(P)	3	11.54%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	2	7.69%	0	0.00%	0	0.00%	1	16.67%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	16.67%
19.其他服務業(S)	4	15.38%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	26	100.00%	0	0.00%	5	100.00%	6	100.00%

	[碩士]漁業生產與管理 系碩士班			網漁業產學 專班	[博士]水圈學院水產科 技產業博士班		
	分 识	工加	橋士	寻灯	汉	- 四二四	
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	
1.農、林、漁、牧業(A)	3	33.33%	0	0.00%	0	0.00%	
2.礦業及土石採取業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
3.製造業(C)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
6.營建工程業(F)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
7.批發及零售業(G)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	3	100.00%	0	0.00%	
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
13.專業、科學及技術服務業(M)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
15.公共行政及國防、強制性社會安全(C	3	33.33%	0	0.00%	0	0.00%	
16.教育業(P)	2	22.22%	0	0.00%	0	0.00%	
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	1	11.11%	0	0.00%	0	0.00%	
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
19.其他服務業(S)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
總和	9	100.00%	3	100.00%	0	0.00%	

表 3- 1-16 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生任職工作職業類型

			1100 71 7 7 21					
	[四技]造船》	及海洋工程				w 		
	系		[二技]航流	運技術系	[二技]輪	幾工程系	[四技]海事	資訊科技系
主要工作行葉類型		百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%	0			0.00%
2.礦業及土石採取業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
3.製造業(C)	0	0.00%	1	4.00%	2	11.11%		0.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	1	4.00%	0	0.00%		0.00%
6.營建工程業(F)	0	0.00%	0	0.00%	2	11.11%		0.00%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	16	64.00%	4	22.22%		0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務		0.00%	2	8.00%	0	0.00%		0.00%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%	1	5.56%		0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	0	0.00%	0	0.00%	7	38.89%		0.00%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(C		0.00%	3	12.00%	2	11.11%		0.00%
16.教育業(P)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	2	8.00%	0	0.00%		0.00%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
總和	0	0.00%	25	100.00%	18	100.00%	0	0.00%
			rr 144.1円	±/±-/ == 1	r (X2 /// == T	T3 EX3 /// 61		
	[五專]魚	抗海科			[學士後專班		[五專]輪村	幾工程科
	[五專]約	抗海科	[碩士]航運打		[學士後專班 運技術學士		[五專]輪村	幾工程科
主要工作行葉類型			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Ξ	運技術學士	- -學位學程	_	
主要工作行葉類型 1.農、林、漁、牧業(A)		航海科 百分比 14.81%	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			-學位學程 百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	填答人數	百分比	填答人數	百分比 0.00%	運技術學士 填答人數	- 學位學程 百分比 5.88%	填答人數	百分比 2.78%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	填答人數	百分比 14.81%	填答人數	百分比	運技術學士 填答人數 1	□学位學程 百分比 5.88% 0.00%	填答人數 1 0	百分比
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C)	填答人數 4 0	百分比 14.81% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	運技術學 填答人數 1 0	百分比 5.88% 0.00% 5.88%	填答人數 1 0 0	百分比 2.78% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	填答人數 4 0 0	百分比 14.81% 0.00%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00%	運技術學 填答人數 1 0 1	百分比 5.88% 0.00% 5.88%	填答人數 1 0 0 0	百分比 2.78% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C)	填答人數 4 0 0 0	百分比 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	運技術學 填答人數 1 0 1 1	百分比 5.88% 0.00% 5.88% 5.88% 0.00%	填答人數 1 0 0 0 0	百分比 2.78% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F)	填答人數 4 0 0 0 0	百分比 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	運技術學 填答人數 1 0 1 1 0 0	百分比 5.88% 0.00% 5.88% 5.88% 0.00% 0.00%	填答人數 1 0 0 0 0	百分比 2.78% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 19.44%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G)	填答人數 4 0 0 0 0 0 0 0	百分比 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	運技術學士 填答人數 1 0 1 1 0 0 0	百分比 5.88% 0.00% 5.88% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 1 0 0 0 0 7 0	百分比 2.78% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 19.44% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H)	填答人數 4 0 0 0 0 0	百分比 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 37.04%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	運技術學士 填答人數 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1	百分比 5.88% 0.00% 5.88% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00% 64.71%	填答人數 1 0 0 0 0 7 0 28	百分比 2.78% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 19.44% 0.00% 77.78%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I)	填答人數 4 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0	百分比 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 37.04% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	運技術學士 填答人數 1 0 1 1 0 0 0	百分比 5.88% 0.00% 5.88% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00% 64.71% 0.00%	填答人數 1 0 0 0 0 7 0 28 0	百分比 2.78% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 19.44% 0.00% 77.78% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務	填答人數 4 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0	百分比 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 37.04% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 1	百分比 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00% 64.71% 0.00% 5.88%	填答人數 1 0 0 0 0 7 0 28 0	百分比 2.78% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 19.44% 0.00% 77.78% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K)	填答人數 4 0 0 0 0 0 0 10 0	百分比 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 37.04% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	運技術學士 填答人數 1 0 1 1 0 0 0 11 0 1 0	百分比 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00% 64.71% 0.00% 5.88% 0.00%	填答人數 1 0 0 0 7 0 28 0 0	百分比 2.78% 0.00% 0.00% 0.00% 19.44% 0.00% 77.78% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L)	填答人數 4 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0	百分比 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 37.04% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	運技術學士 填答人數 1 0 1 1 0 0 0 11 0 0 0	百分比 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00% 64.71% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00%	填答人數 1 0 0 0 7 0 28 0 0 0	百分比 2.78% 0.00% 0.00% 0.00% 19.44% 0.00% 77.78% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M)	填答人數 4 0 0 0 0 0 0 0 10 0	百分比 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 37.04% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	運技術學士 填答人數 1 0 1 1 0 0 0 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00% 64.71% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00%	填答人數 1 0 0 0 0 7 0 28 0 0 0 0	百分比 2.78% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 19.44% 0.00% 77.78% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N)	填答人數 4 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0	百分比 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 37.04% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	運技術學士 填答人數 1 0 1 1 0 0 0 11 0 0 0 11 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0	百分比 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00% 64.71% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 5.88%	填答人數 1 0 0 0 0 7 0 28 0 0 0 0	百分比 2.78% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 19.44% 0.00% 77.78% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(C)	填答人數 4 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 10 0 10 0 10 1	百分比 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 44.44%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0	百分比 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00% 64.71% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 5.88% 5.88%	填答人數 1 0 0 0 0 7 0 28 0 0 0 0	百分比 2.78% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 19.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(C) 16.教育業(P)	填答人數 4 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 10 0 10 0 10 0 10 1	百分比 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 37.04% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 44.44% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數	百分比 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 64.71% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00%	填答人數 1 0 0 0 0 7 0 28 0 0 0 0 0	百分比 2.78% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 19.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(C) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	填答人數 4 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 10 0 10 0 10 1	百分比 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 37.04% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 44.44% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	運技術學 填答人數 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 64.71% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00%	填答人數 1 0 0 0 7 0 28 0 0 0 0 0 0	百分比 2.78% 0.00% 0.00% 0.00% 19.44% 0.00% 77.78% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(C) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q) 18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	填答人數 4 0 0 0 0 0 10 0 0 0 10 0 10 10 0 12 0 0 0 0	百分比 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 44.44% 0.00% 0.00% 3.70%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0	百分比 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 64.71% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00%	填答人數 1 0 0 0 7 0 28 0 0 0 0 0 0 0	百分比 2.78% 0.00% 0.00% 0.00% 19.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(C) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	填答人數 4 0 0 0 0 0 10 0 0 0 10 0 10 0 12 0 12	百分比 14.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 37.04% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 44.44% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	運技術學 填答人數 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 64.71% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00%	填答人數 1 0 0 0 0 7 0 28 0 0 0 0 0 0 0	百分比 2.78% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 19.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

	[碩士]輪機]		[學士後專助機工程學]	-	[四技]輪標	幾工程系	[碩士]海事] 碩士	
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	1	3.57%	0	0.00%
3.製造業(C)	1	7.69%	0	0.00%	1	3.57%	0	0.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	1	7.69%	0	0.00%	0	0.00%	1	9.09%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	9.09%
6.營建工程業(F)	2	15.38%	0	0.00%	5	17.86%	1	9.09%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	7	53.85%	0	0.00%	18	64.29%	1	9.09%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	9.09%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	0	0.00%	0	0.00%	1	3.57%	5	45.45%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(C	2	15.38%	0	0.00%	2	7.14%	0	0.00%
16.教育業(P)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	9.09%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	13	100.00%	0	0.00%	28	100.00%	11	100.00%

	[四技]航途	軍技術系	[四技]輪村	幾工程系
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	2	8.33%	5	13.51%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	2	5.41%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	2	8.33%	1	2.70%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	11	45.83%	2	5.41%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	1	2.70%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務	1	4.17%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	0	0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	1	2.70%
13.專業、科學及技術服務業(M)	2	8.33%	13	35.14%
14.支援服務業(N)	1	4.17%	1	2.70%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(C	4	16.67%	3	8.11%
16.教育業(P)	0	0.00%	1	2.70%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	1	4.17%	2	5.41%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	4	10.81%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	1	2.70%
總和	24	100.00%	37	100.00%

表 3- 1-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生任職工作職業類型

							1	
			「栢十1雷却	T程系碩士	[碩十]海洋	澧愔 丁积多	[碩士]微電-	2.丁程研空
	[四技]造船	沿工程系	班上]电机		碩士		所工]版电	
			~,	_			,,	'
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%	1	10.00%	0	0.00%
2.礦業及土石採取業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	10	45.45%	1	14.29%	1	10.00%	0	0.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	3	30.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	7	31.82%	0	0.00%	2	20.00%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	1	4.55%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0	0.00%	1	10.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
11.金融及保險業(K)	1	4.55%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	1	4.55%	5	71.43%	2	20.00%		100.00%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(1	4.55%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
16.教育業(P)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	1	4.55%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	1	14.29%	0	0.00%		0.00%
總和	22	100.00%	7	100.00%	10	100.00%	1	100.00%
	[四技]造船			7子丁程系	[一技]雷	訊丁程系	[四技]海洋斑	元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元
	[四技]造船》		[二技]微電	· 『子工程系	[二技]電記	訊工程系	[四技]海洋斑	
→	素	•					-	
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	填答人數	百分比 0.00%	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C)	填答人數 0 0 34	百分比 0.00% 0.00% 59.65%	填答人數 0 0 3	百分比 0.00% 0.00% 42.86%	填答人數 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 14.29%	填答人數 0 0 8	百分比 0.00% 0.00% 16.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	填答人數 0 0 0 34 1	百分比 0.00% 0.00% 59.65% 1.75%	填答人數 0 0 3 0	百分比 0.00% 0.00% 42.86% 0.00%	填答人數 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 0.00%	填答人數 0 0 8 8 3	百分比 0.00% 0.00% 16.00% 6.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E)	填答人數 0 0 34 1 0	百分比 0.00% 0.00% 59.65% 1.75% 0.00%	填答人數 0 0 3 0 0	百分比 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 8 3 10	百分比 0.00% 0.00% 16.00% 6.00% 20.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F)	填答人數 0 0 34 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 59.65% 1.75% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 3 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 0.00% 14.29%	填答人數 0 0 8 3 10 9	百分比 0.00% 0.00% 16.00% 6.00% 20.00% 18.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G)	填答人數 0 0 34 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 59.65% 1.75% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 3 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00%	填答人數 0 0 8 3 10 9 4	百分比 0.00% 0.00% 16.00% 6.00% 20.00% 18.00% 8.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H)	填答人數 0 0 34 1 0 0 0 3	百分比 0.00% 0.00% 59.65% 1.75% 0.00% 0.00% 5.26%	填答人數 0 0 3 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 0 1	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29%	填答人數 0 0 8 3 10 9 4 1	百分比 0.00% 0.00% 16.00% 6.00% 20.00% 18.00% 8.00% 2.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I)	填答人數 0 0 34 1 0 0 0 0 3 3 3	百分比 0.00% 0.00% 59.65% 1.75% 0.00% 0.00% 5.26% 5.26%	填答人數 0 0 3 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 0.00% 14.29% 0.00%	填答人數 0 0 8 3 10 9 4 1 0	百分比 0.00% 0.00% 16.00% 6.00% 20.00% 18.00% 2.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服	填答人數 0 0 34 1 0 0 0 0 3 3 3 2	百分比 0.00% 0.00% 59.65% 1.75% 0.00% 0.00% 5.26% 5.26% 3.51%	填答人數 0 0 3 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 8 3 10 9 4 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 16.00% 6.00% 20.00% 18.00% 2.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K)	填答人數 0 0 34 1 0 0 0 3 3 3 2 0	百分比 0.00% 0.00% 59.65% 1.75% 0.00% 0.00% 5.26% 5.26% 3.51% 0.00%	填答人數 0 0 3 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29%	填答人數 0 0 8 3 10 9 4 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 16.00% 6.00% 20.00% 8.00% 2.00% 0.00% 2.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L)	填答人數 0 0 34 1 0 0 0 3 3 3 2 0 0	百分比 0.00% 0.00% 59.65% 1.75% 0.00% 0.00% 5.26% 5.26% 3.51% 0.00%	填答人數 0 0 3 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00%	填答人數 0 0 8 3 10 9 4 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 16.00% 6.00% 20.00% 18.00% 2.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M)	填答人數 0 0 34 1 0 0 0 3 3 3 2 0 0 7	百分比 0.00% 0.00% 59.65% 1.75% 0.00% 0.00% 5.26% 5.26% 3.51% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 42.86%	填答人數 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 2	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 28.57%	填答人數 0 0 8 3 10 9 4 1 0 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 16.00% 6.00% 20.00% 18.00% 2.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N)	填答人數 0 0 34 1 0 0 0 3 3 3 2 0 0 7 1	百分比 0.00% 0.00% 59.65% 1.75% 0.00% 0.00% 5.26% 5.26% 3.51% 0.00% 0.00% 12.28% 1.75%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 42.86% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 2	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00%	填答人數 0 0 8 3 10 9 4 1 0 0 0 1 0 5	百分比 0.00% 0.00% 16.00% 6.00% 20.00% 8.00% 2.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(填答人數 0 0 34 1 0 0 0 0 3 3 3 2 0 0 7 1 2	百分比 0.00% 0.00% 59.65% 1.75% 0.00% 0.00% 5.26% 3.51% 0.00% 0.00% 12.28% 1.75% 3.51%	填答人數 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 42.86% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 2 0	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00%	填答人數 0 0 8 3 10 9 4 1 0 0 1 0 5 0 2	百分比 0.00% 0.00% 16.00% 6.00% 20.00% 8.00% 2.00% 0.00% 0.00% 10.00% 4.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(16.教育業(P)	填答人數 0 0 34 1 0 0 0 0 3 3 3 2 0 0 7 1 2 1	百分比 0.00% 0.00% 59.65% 1.75% 0.00% 0.00% 5.26% 3.51% 0.00% 0.00% 12.28% 1.75% 3.51% 1.75%	填答人數 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 2 0 0	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 8 3 10 9 4 1 0 0 1 0 5 0 2 2	百分比 0.00% 0.00% 16.00% 6.00% 20.00% 18.00% 2.00% 0.00% 0.00% 10.00% 4.00% 4.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	填答人數 0 0 34 1 0 0 0 3 3 3 2 0 0 7 1 2 1	百分比 0.00% 0.00% 59.65% 1.75% 0.00% 0.00% 5.26% 3.51% 0.00% 12.28% 1.75% 3.51% 1.75%	填答人數 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 8 3 10 9 4 1 0 0 1 0 5 0 2 2 2	百分比 0.00% 0.00% 16.00% 6.00% 20.00% 18.00% 2.00% 0.00% 0.00% 10.00% 4.00% 4.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q) 18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	填答人數 0 0 34 1 0 0 0 3 3 3 2 0 0 7 1 2 1 1 2	百分比 0.00% 0.00% 59.65% 1.75% 0.00% 0.00% 5.26% 3.51% 0.00% 0.00% 12.28% 1.75% 3.51% 1.75% 3.51%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 2 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 8 3 10 9 4 1 0 0 0 1 0 5 0 2 2 2 3	百分比 0.00% 0.00% 16.00% 6.00% 20.00% 18.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 4.00% 4.00% 6.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	填答人數 0 0 34 1 0 0 0 3 3 3 2 0 0 7 1 2 1	百分比 0.00% 0.00% 59.65% 1.75% 0.00% 0.00% 5.26% 3.51% 0.00% 12.28% 1.75% 3.51% 1.75%	填答人數 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 2 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 8 3 10 9 4 1 0 0 0 1 0 5 0 2 2 2 2 3 0	

	[博士]海洋] 洋科技產學	自合作博士	[碩士]造船》 系碩		[四技]微電	子工程系	[四技]電	訊工程系
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.79%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.79%
3.製造業(C)	0	0.00%	3	50.00%	7	23.33%	8	14.29%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	0	0.00%	1	3.33%	9	16.07%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	0	0.00%	3	50.00%	1	3.33%	1	1.79%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.79%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	4	7.14%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	0	0.00%	0	0.00%	21	70.00%	26	46.43%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	3	5.36%
16.教育業(P)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.79%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.79%
總和	0	0.00%	6	100.00%	30	100.00%	56	100.00%

表 3- 1-18 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生任職工作職業類型

	[四技]航刻	運管理系	[四技]資詞	訊管理系	[四技]供應	鏈管理系	[四技]海洋(木閒管理系
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	1	1.10%	0	0.00%	1	3.57%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	13	12.15%	15	16.48%	0	0.00%	2	7.14%
4.電力及燃氣供應業(D)	1	0.93%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	4	3.74%	2	2.20%	0	0.00%	1	3.57%
7.批發及零售業(G)	4	3.74%	3	3.30%	0	0.00%	2	7.14%
8.運輸及倉儲業(H)	60	56.07%	14	15.38%	0	0.00%	1	3.57%
9.住宿及餐飲業(I)	1	0.93%	0	0.00%	0	0.00%	4	14.29%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務	1	0.93%	10	10.99%	0	0.00%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	7	6.54%	10	10.99%	0	0.00%	1	3.57%
12.不動產業(L)	0	0.00%	1	1.10%	0	0.00%	1	3.57%
13.專業、科學及技術服務業(M)	4	3.74%	18	19.78%	0	0.00%	2	7.14%
14.支援服務業(N)	1	0.93%	2	2.20%	0	0.00%	2	7.14%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(0	2	1.87%	5	5.49%	0	0.00%	3	10.71%
16.教育業(P)	4	3.74%	0	0.00%	0	0.00%	1	3.57%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	3	2.80%	4	4.40%	0	0.00%	2	7.14%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	6	6.59%	0	0.00%	1	3.57%
19.其他服務業(S)	2	1.87%	0	0.00%	0	0.00%	4	14.29%
總和	107	100.00%	91	100.00%	0	0.00%	28	100.00%

	[碩士]海洋	事務與產業			[碩士]資訊	管理系碩士	[四技]運籌	管理系
	管理研	T究所		Ξ	Đ)	Ξ		等日 任尔
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	15	19.74%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		1.32%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.32%
6.營建工程業(F)	0	0.00%	1	8.33%	0	0.00%	6	7.89%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	3	3.95%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	5	41.67%	0	0.00%	22	28.95%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	2.63%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	2	16.67%	0	0.00%	5	6.58%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		3.95%
13.專業、科學及技術服務業(M)	0	0.00%	3	25.00%	0	0.00%		9.21%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		6.58%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(C	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		2.63%
16.教育業(P)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		1.32%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		1.32%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		2.63%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	1	8.33%	0	0.00%		0.00%
總和	0	0.00%	12	100.00%	0	0.00%		100.00%
	[碩十]運籌領	管理研究所					[碩士]供應錄	連管理系 碩
\		-	碩士			學位學程	±1	
主要工作行葉類型	填答人數		填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	填答人數	0.00%	填答人數	百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	填答人數 0 0	0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C)	填答人數 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	填答人數 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E)	填答人數 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F)	填答人數 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(C)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(C) 16.教育業(P)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(C) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(C) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q) 18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(C) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

表 3- 1-19 第一校區外語學院各系畢業生任職工作職業類型

	[碩士]應用日		[碩士]應用語 譯碩·		[碩士]應用語語言學與第	 語教學碩	[碩士]應用領	
主要工作行葉類型		百分比		百分比		百分比		百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	~	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
3.製造業(C)	4	57.14%	0	0.00%	1	25.00%		20.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	0	0.00%	1	50.00%	0	0.00%	1	20.00%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		20.00%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		40.00%
16.教育業(P)	1	14.29%	1	50.00%	3	75.00%		0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	2	28.57%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
總和	7	100.00%	2	100.00%	4	100.00%		100.00%
	[二技]應月		[二技]應原		[四技]應原		[碩士]應月	
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	填答人數	百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%	填答人數	百分比 5.26%	填答人數	百分比 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 1 0	百分比 5.26% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C)	填答人數 0 0 4	百分比 0.00% 0.00% 33.33%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 1 0 2	百分比 5.26% 0.00% 10.53%	填答人數 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 20.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	填答人數 0 0 4 0	百分比 0.00% 0.00% 33.33% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 1 0 2 0	百分比 5.26% 0.00% 10.53% 0.00%	填答人數 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 20.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E)	填答人數 0 0 4 0 0	百分比 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 1 0 2 0 0	百分比 5.26% 0.00% 10.53% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F)	填答人數 0 0 4 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 1 0 2 0 0 0	百分比 5.26% 0.00% 10.53% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G)	填答人數 0 0 4 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 21.43%	填答人數 1 0 2 0 0 0 0	百分比 5.26% 0.00% 10.53% 0.00% 0.00% 0.00% 10.53%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H)	填答人數 0 0 4 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 21.43% 0.00%	填答人數 1 0 2 0 0 0 0 2 2	百分比 5.26% 0.00% 10.53% 0.00% 0.00% 0.00% 10.53% 10.53%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I)	填答人數 0 0 4 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 8.33%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 21.43% 0.00% 7.14%	填答人數 1 0 2 0 0 0 2 2 2 2 0	百分比 5.26% 0.00% 10.53% 0.00% 0.00% 10.53% 10.53% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	填答人數 0 0 4 0 0 0 0 1 1 1	百分比 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 8.33% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 21.43% 0.00% 7.14%	填答人數 1 0 2 0 0 0 2 2 2 0	百分比 5.26% 0.00% 10.53% 0.00% 0.00% 10.53% 10.53% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K)	填答人數 0 0 4 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 8.33% 0.00% 16.67%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 21.43% 0.00% 7.14% 0.00%	填答人數 1 0 2 0 0 0 2 2 2 0 0	百分比 5.26% 0.00% 10.53% 0.00% 0.00% 10.53% 0.00% 0.00% 5.26%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L)	填答人數 0 0 4 0 0 0 0 1 1 1 0 2	百分比 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 16.67% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 1 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 21.43% 0.00% 7.14% 0.00% 0.00%	填答人數 1 0 2 0 0 0 2 2 2 0 0	百分比 5.26% 0.00% 10.53% 0.00% 0.00% 10.53% 10.53% 0.00% 5.26% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M)	填答人數 0 0 4 0 0 0 0 1 1 1 0 2 0	百分比 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 16.67% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 3 0 1 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 21.43% 0.00% 7.14% 0.00% 0.00% 7.14%	填答人數 1 0 2 0 0 0 2 2 2 0 0	百分比 5.26% 0.00% 10.53% 0.00% 0.00% 10.53% 0.00% 0.00% 5.26% 0.00% 10.53%	填答人數 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N)	填答人數 0 0 4 0 0 0 0 1 1 1 0 2 0 0	百分比 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 3 0 1 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 21.43% 0.00% 7.14% 0.00% 7.14% 0.00%	填答人數 1 0 2 0 0 0 2 2 2 0 0 1 0 2	百分比 5.26% 0.00% 10.53% 0.00% 0.00% 10.53% 0.00% 5.26% 0.00% 10.53% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	填答人數 0 0 4 0 0 0 0 1 1 1 0 2 0 0	百分比 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 3 0 1 1 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 21.43% 0.00% 7.14% 0.00% 7.14% 0.00% 7.14%	填答人數 1 0 2 0 0 0 2 2 2 0 0 0 1 0 2	百分比 5.26% 0.00% 10.53% 0.00% 0.00% 10.53% 0.00% 5.26% 0.00% 10.53% 0.00% 5.26%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	填答人數 0 0 4 0 0 0 0 1 1 1 0 2 0 0	百分比 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33%	填答人數 0 0 0 0 0 0 3 0 1 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 21.43% 0.00% 7.14% 0.00% 7.14% 0.00% 7.14%	填答人數 1 0 2 0 0 0 2 2 2 0 0 1 0 2	百分比 5.26% 0.00% 10.53% 0.00% 0.00% 10.53% 0.00% 5.26% 0.00% 5.26% 31.58%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	填答人數 0 0 4 0 0 0 0 1 1 1 0 2 0 0	百分比 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33%	填答人數 0 0 0 0 0 0 3 0 1 1 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 21.43% 0.00% 7.14% 0.00% 7.14% 0.00% 7.14% 0.00% 7.14%	填答人數 1 0 2 0 0 0 2 2 0 0 1 0 0 1 6 1	百分比 5.26% 0.00% 10.53% 0.00% 0.00% 10.53% 0.00% 5.26% 0.00% 5.26% 31.58% 5.26%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q) 18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	填答人數 0 0 4 0 0 0 0 1 1 1 0 2 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 3 0 1 1 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 21.43% 0.00% 7.14% 0.00% 7.14% 0.00% 7.14% 0.00% 0.00% 28.57%	填答人數 1 0 2 0 0 0 2 2 0 0 1 0 2 1 6 1	百分比 5.26% 0.00% 10.53% 0.00% 0.00% 10.53% 0.00% 5.26% 0.00% 5.26% 0.00% 5.26% 31.58% 5.26% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	填答人數 0 0 4 0 0 0 0 1 1 1 0 2 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33%	填答人數 0 0 0 0 0 0 3 0 1 1 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 21.43% 0.00% 7.14% 0.00% 7.14% 0.00% 7.14% 0.00% 7.14%	填答人數 1 0 2 0 0 0 2 2 0 0 1 0 2 1 6 1	百分比 5.26% 0.00% 10.53% 0.00% 0.00% 10.53% 0.00% 5.26% 0.00% 5.26% 31.58% 5.26% 0.00% 5.26%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

	[四技]應月	用英語系	[四技]應原	用日語系
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	22	39.29%	3	16.67%
4.電力及燃氣供應業(D)	1	1.79%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	1	1.79%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	1	1.79%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	1	5.56%
9.住宿及餐飲業(I)	1	1.79%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	4	7.14%	1	5.56%
11.金融及保險業(K)	2	3.57%	0	0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	1	5.56%
13.專業、科學及技術服務業(M)	3	5.36%	1	5.56%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	3	5.36%	1	5.56%
16.教育業(P)	10	17.86%	1	5.56%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	1	1.79%	1	5.56%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	5	8.93%	3	16.67%
19.其他服務業(S)	2	3.57%	5	27.78%
總和	56	100.00%	18	100.00%

表 3-1-20 第一校區工學院各系畢業生任職工作職業類型

	[四技]營	建工程系	[四技]環境與 工程		[四技]機械! 程		[四技]創新記	设計工程系
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	1	3.13%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	1	3.13%	7	21.88%	14	27.45%	0	0.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	1	3.13%	1	3.13%	0	0.00%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	1	3.13%	5	15.63%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	22	68.75%	1	3.13%	1	1.96%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	1	3.13%	0	0.00%	1	1.96%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	0	0.00%	1	1.96%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	1	3.13%	2	6.25%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	1	3.13%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	1	3.13%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	3	9.38%	6	18.75%	24	47.06%	0	0.00%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0	0.00%	1	3.13%	0	0.00%	0	0.00%
16.教育業(P)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	1	3.13%	0	0.00%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	1	3.13%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	6	18.75%	10	19.61%	0	0.00%
總和	32	100.00%	32	100.00%	51	100.00%	0	0.00%

	[碩士]創新記工業設計		[碩士]機械與程		[博士]工學[博士		[碩士]環境與工程系消隙	
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	1	8.33%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	1	50.00%	4	33.33%	1	25.00%	0	0.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	1	8.33%	0	0.00%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	1	50.00%	1	8.33%	0	0.00%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%	0	0.00%	1	25.00%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	0	0.00%	4	33.33%	0	0.00%	0	0.00%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
16.教育業(P)	0	0.00%	0	0.00%	1	25.00%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	0	0.00%	1	25.00%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	1	8.33%	0	0.00%	0	0.00%
總和	2	100.00%	12	100.00%	4	100.00%	0	0.00%
The state of the s								
	[碩士]環境與工程系		[碩士]環境與 工程		[碩士]機械與程系先進集 士	造科技碩	[碩士]嵌入式 能轉換產業	
主要工作行葉類型	工程系	碩士班	工程	星系	程系先進制 士	製造科技碩 班	能轉換產業	碩士專班
主要工作行葉類型 1.農、林、漁、牧業(A)	工程系		工程		程系先進制 士	製造科技碩 班	能轉換產業	
	工程系填答人數	碩士班 百分比	工程 填答人數	百分比	程系先進制士	製造科技碩 班 百分比	能轉換產業 填答人數 0	碩士專班 百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	工程系 填答人數 0	碩士班 百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%	程系先進制士	設造科技碩班百分比0.00%	能轉換產業 填答人數 0	碩士專班 百分比 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B)	工程系 填答人數 0 0	碩士班 百分比 0.00% 0.00%	工程 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	程系先進勢 士 填答人數 0	避益科技碩 班 百分比 0.00% 0.00%	能轉換產業 填答人數 0 0 0	碩士專班 5分比 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C)	工程系 填答人數 0 0 12	碩士班 百分比 0.00% 0.00% 50.00%	工程 填答人數 0 0 12	百分比 0.00% 0.00% 60.00%	程系先進製 士 填答人數 0 0 0	避益科技碩 班 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	能轉換產業 填答人數 0 0 0	碩士專班 百分比 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D)	工程系 填答人數 0 0 12 1	碩士班 <mark>百分比</mark> 0.00% 0.00% 50.00% 4.17%	工程 填答人數 0 0 12 0	百分比 0.00% 0.00% 60.00% 0.00%	程系先進製 士 填答人數 0 0 0 0	型造科技碩 班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	能轉換產業 填答人數 0 0 0 0	碩士專班 5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E)	工程系 填答人數 0 0 12 1	百分比 0.00% 0.00% 50.00% 4.17% 0.00%	工有 填答人數 0 0 12 0	百分比 0.00% 0.00% 60.00% 0.00% 0.00%	程系先進 填答人數 0 0 0 0 0	班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	能轉換產業 填答人數 0 0 0 0 0	碩士專班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F)	工程系 填答人數 0 0 12 1 0 4	碩士班 0.00% 0.00% 50.00% 4.17% 0.00% 16.67%	工有 填答人數 0 0 12 0 0	百分比 0.00% 0.00% 60.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系先進 填答人數 0 0 0 0 0 0	避耗利技碩 班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	能轉換產業 填答人數 0 0 0 0 0 0	碩士專班 3分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G)	工程系 填答人數 0 0 12 1 0 4	碩士班 0.00% 0.00% 50.00% 4.17% 0.00% 16.67% 4.17%	工程 填答人數 0 0 12 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 60.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系先進 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	世 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	能轉換產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H)	工程系 填答人數 0 0 12 1 0 4 1	碩士班 0.00% 0.00% 50.00% 4.17% 0.00% 4.17% 0.00%	工程 填答人數 0 0 12 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 60.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系先進 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	世 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	能轉換產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I)	工程系 填答人數 0 0 12 1 0 4 1 0	百分比 0.00% 0.00% 50.00% 4.17% 0.00% 16.67% 4.17% 0.00% 0.00%	工有 填答人數 0 0 12 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 60.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系先進集 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	世 田 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	能轉換產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L)	工程系 填答人數 0 0 12 1 0 4 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 50.00% 4.17% 0.00% 4.17% 0.00% 0.00%	工有 填答人數 0 0 12 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 60.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系先進集 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	世 田 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	能轉換產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K)	工程系 填答人數 0 0 12 1 0 4 1 0 0 0	面士班 0.00% 0.00% 50.00% 4.17% 0.00% 16.67% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17%	工程 填答人數 0 0 12 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 60.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系先進集 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	能轉換產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N)	工程系 填答人數 0 0 12 1 0 4 1 0 0 0	碩士班 0.00% 0.00% 50.00% 4.17% 0.00% 16.67% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 0.00%	工有 填答人數 0 0 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 60.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系先進集 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	能轉換產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	碩士專班 5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M)	工程系 填答人數 0 0 12 1 0 4 1 0 0 0 0	碩士班 0.00% 0.00% 50.00% 4.17% 0.00% 16.67% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 0.00% 4.17%	工有 填答人數 0 0 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4	百分比 0.00% 0.00% 60.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系先進集士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	能轉換產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	工程系 填答人數 0 0 12 1 0 4 1 0 0 0 0	碩士班 0.00% 0.00% 50.00% 4.17% 0.00% 16.67% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 0.00% 4.17% 4.17%	工有 填答人數 0 0 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0	百分比 0.00% 0.00% 60.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系先進 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	世 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	能轉換產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	碩士專班 3分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	工程系 填答人數 0 0 12 1 0 4 1 0 0 0 1 1	碩士班 0.00% 0.00% 50.00% 4.17% 0.00% 16.67% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 0.00% 4.17%	工有 填答人數 0 0 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 2	百分比 0.00% 0.00% 60.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系先進集 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	能轉換產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	碩士專班 5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q) 18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	工程系 填答人數 0 0 12 1 0 4 1 0 0 0 1 1 0 0 0	面士班 0.00% 0.00% 50.00% 4.17% 0.00% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 0.00% 4.17% 0.00% 4.17% 0.00% 4.17% 0.00%	工有 填答人數 0 0 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 2 1	百分比 0.00% 0.00% 60.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系先進集 填答人數 000000000000000000000000000000000000	世 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	能轉換產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	碩士專班 5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	工程系 填答人數 0 0 12 1 0 4 1 0 0 0 1 1 0	碩士班 0.00% 0.00% 50.00% 4.17% 0.00% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 0.00% 4.17% 0.00% 4.17% 0.00% 4.17% 0.00% 4.17% 0.00%	工有 填答人數 0 0 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 2 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.00%	程系先進集 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	世 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	能轉換產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	碩士專班 5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

							[四技]機械與	
	程系精密		程系智慧!	自動化組	程系碩	士址	程列	Ŕ
■ 主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.礦業及土石採取業(B)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	0		0	0.00%	10	50.00%	0	0.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	0		0	0.00%	2	10.00%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
12.不動產業(L)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	0		0	0.00%	6	30.00%	0	0.00%
14.支援服務業(N)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
16.教育業(P)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
			0	0.00%	2	10.00%	0	0.00%
19.其他服務業(S) 總和	0		0	0.00%	20	10.00%	0	0.00%
	[_技]學士行 業學士學		[碩士]營建] 班		[碩士]營建	建工程系	[二技]營建	工程系
■ 主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	<u>-</u> 填答人數 □	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0							コカル
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)		0.00%	0	0.00%	0		人名 人	
4. /	0		0 1	0.00% 5.56%	0	0.00%		0.00%
		0.00%	1	5.56%	0	0.00% 0.00%	0 0	0.00% 0.00%
3.製造業(C)	4	0.00% 44.44%	1 0	5.56% 0.00%	0	0.00% 0.00% 0.00%	0	0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D)		0.00% 44.44% 0.00%	1	5.56% 0.00% 0.00%	0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E)	4	0.00% 44.44% 0.00% 0.00%	1 0 0 0	5.56% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F)	4 0 0	0.00% 44.44% 0.00% 0.00% 0.00%	1 0 0	5.56% 0.00% 0.00% 0.00% 83.33%	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G)	4 0 0 0	0.00% 44.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	1 0 0 0 0	5.56% 0.00% 0.00% 0.00% 83.33% 0.00%	0 0 0 0 8	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%	0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H)	4 0 0 0 0 0	0.00% 44.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	1 0 0 0 15 0	5.56% 0.00% 0.00% 0.00% 83.33% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 8 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I)	4 0 0 0 0 0 0	0.00% 44.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	1 0 0 0 15 0 0	5.56% 0.00% 0.00% 0.00% 83.33% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 8 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	4 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 44.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	1 0 0 0 15 0 0 0	5.56% 0.00% 0.00% 0.00% 83.33% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 8 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K)	4 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 44.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33%	1 0 0 0 15 0 0 0	5.56% 0.00% 0.00% 0.00% 83.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 8 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L)	4 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 44.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 11.11%	1 0 0 0 15 0 0 0 0	5.56% 0.00% 0.00% 0.00% 83.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 8 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M)	4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1	0.00% 44.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 11.11% 0.00%	1 0 0 0 15 0 0 0 0	5.56% 0.00% 0.00% 0.00% 83.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.56%	0 0 0 8 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N)	4 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 0	0.00% 44.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 11.11% 0.00%	1 0 0 0 15 0 0 0 0 0	5.56% 0.00% 0.00% 0.00% 83.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 8 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	4 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 0	0.00% 44.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 11.11% 0.00% 0.00%	1 0 0 0 15 0 0 0 0 0 0	5.56% 0.00% 0.00% 0.00% 83.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 8 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	4 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 0 0	0.00% 44.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00%	1 0 0 0 15 0 0 0 0 0 1 0 0	5.56% 0.00% 0.00% 83.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 8 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	4 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 0 0	0.00% 44.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11%	1 0 0 0 15 0 0 0 0 0 1 0 0	5.56% 0.00% 0.00% 0.00% 83.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 8 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	4 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 0 0	0.00% 44.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00%	1 0 0 0 15 0 0 0 0 0 1 0 0	5.56% 0.00% 0.00% 83.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 8 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

		呈系	122.3.173.2	^{密機械組}	[二技]機械! 程系智慧	
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
16.教育業(P)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%

表 3- 1-21 第一校區管理學院各系畢業生任職工作職業類型

	[二技]資	訊管理系	[四技]運輸	籌管理系	[碩士]科技	法律研究所	[四技]行銷與	
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	1	100.00%	15	32.61%	1	10.00%	9	23.68%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	5.26%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	0	0.00%	1	2.17%	0	0.00%	2	5.26%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%	6	13.04%	0	0.00%	2	5.26%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	4	8.70%	1	10.00%	4	10.53%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	2	4.35%	0	0.00%	1	2.63%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	0	0.00%	1	2.17%	0	0.00%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	3	6.52%	0	0.00%	1	2.63%
12.不動產業(L)	0	0.00%	1	2.17%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	0	0.00%	3	6.52%	1	10.00%	0	0.00%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	1	2.17%	1	10.00%	5	13.16%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0	0.00%	1	2.17%	3	30.00%	2	5.26%
16.教育業(P)	0	0.00%	3	6.52%	0	0.00%	1	2.63%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	4	8.70%	0	0.00%	3	7.89%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	6	15.79%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	1	2.17%	3	30.00%	0	0.00%
總和	1	100.00%	46	100.00%	10	100.00%	38	100.00%

	管經營	學院高階主 營管理	[碩士]行銷與		[碩士]行銷與		[碩士]行銷與系建鎖加盟	管理碩士
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	0	0.00%	1	11.11%	3	14.29%	0	0.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	0	0.00%	1	4.76%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%	1	11.11%	11	52.38%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	0	0.00%	1	11.11%	2	9.52%	1	100.00%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	1	11.11%	2	9.52%	0	0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	0	0.00%	0	0.00%	1	4.76%	0	0.00%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	2	22.22%	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
16.教育業(P)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	2	22.22%	0	0.00%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0		1	11.11%	0	0.00%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	0		0	0.00%	1	4.76%	0	0.00%
總和	0		9	100.00%	21	100.00%	1	100.00%
, m		0.00%	9	100.00%	21	100.00%		100.00%
	[碩士]資訊		[碩士]資訊館	管理系碩士	[碩士]資記		[碩士]運籌領	管理系碩士
主要工作行葉類型	[碩士]資訊	管理系電子	[碩士]資訊管	管理系碩士 [[碩士]資記		[碩士]運籌領	管理系碩士
主要工作行葉類型	[碩士]資訊	管理系電子 頁士班 百分比	[碩士]資訊領	管理系碩士 [[碩士]資記	刑管理系	[碩士]運籌領	管理系碩士 [
主要工作行葉類型 1.農、林、漁、牧業(A)	[碩士]資訊商務研	管理系電子 頁士班 百分比 0.00%	[碩士]資訊管	管理系碩士 [百分比	[碩士]資語 填答人數	R管理系 百分比	[碩士]運籌管	管理系碩士 [百分比 0.00%
主要工作行葉類型 1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	[碩士]資訊 商務研 填答人數	管理系電子 頁士班 百分比 0.00% 0.00%	[碩士]資訊管 班 填答人數 0	管理系碩士 : 百分比 0.00%	[碩士]資語 填答人數 0	刑管理系 百分比 0.00%	[碩士]運籌管 班 填答人數 0	管理系碩士 [百分比
主要工作行葉類型 1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C)	[碩士]資訊 商務研 填答人數 0 0	管理系電子 頁士班 百分比 0.00% 0.00% 12.50%	[碩士]資訊管 班 填答人數 0 0	管理系碩士 百分比 0.00% 0.00%	[碩士]資語 填答人數 0 0	和管理系 百分比 0.00% 0.00%	[碩士]運籌管 班 填答人數 0 0	管理系碩士 [百分比 0.00% 0.00%
主要工作行棄類型 1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D)	[碩士]資訊 商務研 填答人數 0 0	管理系電子 頁士班 百分比 0.00% 0.00% 12.50% 0.00%	[碩士]資訊管 班 填答人數 0 0 5	管理系碩士 5.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00%	[碩士]資語 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]運籌管 班 填答人數 0 0 2	管理系碩士 E 百分比 0.00% 0.00% 20.00% 0.00%
主要工作行棄類型 1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E)	[碩士]資訊 商務研 填答人數 0 0 1 0	管理系電子 頁士班 百分比 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00%	[碩士]資訊領 班 填答人數 0 0 5 0	管理系碩士 5.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00%	[碩士]資語 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]運籌管 班 填答人數 0 0 2 0	管理系碩士 [百分比 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00%
主要工作行葉類型 1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F)	[碩士]資訊 商務研 填答人數 0 0 1 0	管理系電子 頂士班 百分比 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]資訊管 班 填答人數 0 0 5 0 0	管理系碩士 6 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]資語 <mark>填答人數</mark> 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]運籌管 班 填答人數 0 0 2 0 0	管理系碩士 [百分比 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00%
主要工作行葉類型 1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G)	[碩士]資訊 商務研 項答人數 0 0 1 0 0	管理系電子 頁士班 百分比 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50%	[碩士]資訊管 班 填答人數 0 0 5 0	查理系碩士 6.000% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00%	[碩士]資語 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 15.79%	[碩士]運籌管 班 填答人數 0 0 2 0 0 0	管理系碩士 [百分比 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00%
主要工作行葉類型 1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H)	[碩士]資訊 商務研 填答人數 0 0 1 0 0 0	管理系電子 頁士班 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00%	[碩士]資訊管 班 填答人數 0 0 5 0 0 0 0 2 0	查理系碩士 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00%	[碩士]資語 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 15.79% 0.00%	[碩士]運籌管 班 填答人數 0 0 2 0 0 0 0 0	管理系碩士 [0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
主要工作行葉類型 1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I)	[碩士]資訊 商務研 項答人數 0 0 1 0 0 0 1 0 0	管理系電子 頁士班 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00%	[碩士]資訊管 班 填答人數 0 0 0 5 0 0 0 2 0	查理系碩士 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00%	[碩士]資語 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 15.79% 0.00% 0.00%	[碩士]運籌領 班 填答人數 0 0 0 2 0 0 0 0 0	管理系碩士 E 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
主要工作行棄類型 1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	[碩士]資訊 商務研 項答人數 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 3	管理系電子 頁士班 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 37.50%	[碩士]資訊管 班 填答人數 0 0 0 5 0 0 0 0 2 0 0 2	管理系碩士 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 10.00%	[碩士]資語 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	TEP 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 15.79% 0.00% 0.00% 31.58%	[碩士]運籌管 班 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	管理系碩士 E 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
主要工作行葉類型 1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K)	[碩士]資訊 商務研 項答人數 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 3 1	管理系電子 頁士班 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 37.50% 12.50%	[碩士]資訊管 班 填答人數 0 0 0 5 0 0 0 0 2 0 0 2	直分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 5.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 15.79% 0.00% 31.58% 0.00%	[碩士]運籌管 現 項答人數 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2	管理系碩士 百分比 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
主要工作行棄類型 1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L)	[碩士]資訊 商務研 項答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 3 1 0	管理系電子 頁士班 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 37.50% 12.50% 0.00%	[碩士]資訊管 班 填答人數 0 0 0 5 0 0 0 0 2 0 0 2	直分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 5.00% 0.00%	[碩士]資語 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 31.58% 0.00% 0.00%	[碩士]運籌管 班 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	管理系碩士 E の.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
主要工作行葉類型 1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M)	[碩士]資訊 商務研 項答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 3 1 0 2	管理系電子 頁士班 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 37.50% 12.50% 0.00% 25.00%	[碩士]資訊 類 填答人數 0 0 0 5 0 0 0 2 0 0 2 1 0 7	直分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 5.00% 35.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 15.79% 0.00% 31.58% 0.00% 21.05%	[碩士]運籌等 班 填答人數 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2	管理系碩士 E の.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
主要工作行棄類型 1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N)	[碩士]資訊 商務研 項答人數 0 0 0 1 0 0 0 3 1 0 0 2 0	管理系電子 頁士班 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 37.50% 12.50% 0.00% 25.00%	[碩士]資訊 類 填答人數 0 0 0 5 0 0 0 2 0 0 0 2 1 0 7 0	直分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 5.00% 0.00% 35.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	田管理系 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 15.79% 0.00% 0.00% 31.58% 0.00% 21.05% 0.00%	[碩士]運籌等 班 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	管理系碩士 目 の.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
主要工作行葉類型 1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	[碩士]資訊 商務研 項答人數 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0	管理系電子 頁士班 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 37.50% 0.00% 25.00% 0.00%	[碩士]資訊 類 填答人數 0 0 0 5 0 0 0 2 1 0 7 0 0	管理系碩士 1. 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 5.00% 0.00% 35.00% 0.00%	[碩士]資 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	田管理系 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 15.79% 0.00% 0.00% 31.58% 0.00% 21.05% 0.00% 0.00%	[碩士]運籌等 現 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	管理系碩士 E 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
主要工作行棄類型 1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	[碩士]資訊 商務研 項答人數 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0	管理系電子 頁士班 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 37.50% 12.50% 0.00% 25.00% 0.00%	[碩士]資訊管 班 填答人數 0 0 0 0 0 2 0 0 2 1 0 7 0 0 0	管理系碩士 1. 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 5.00% 0.00% 35.00% 0.00% 0.00%	[碩士]資 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	田管理系 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 15.79% 0.00% 31.58% 0.00% 21.05% 0.00% 0.00% 5.26%	[碩士]運籌管 班 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	管理系碩士 目 の.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
主要工作行葉類型 1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	[碩士]資訊 商務研 項答人數 0 0 0 1 0 0 0 3 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	管理系電子 頁士班 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 37.50% 12.50% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00%	[碩士]資訊管 班 填答人數 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 1 0 0 0 0 1	管理系碩士 1. 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 5.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.00% 0.00% 0.00%	[碩士]資 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	田管理系 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 15.79% 0.00% 0.00% 31.58% 0.00% 0.00% 21.05% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]運籌管 班 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	管理系碩士 目 の.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
主要工作行棄類型 1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	[碩士]資訊 商務研 項答人數 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0	管理系電子 頁士班 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 37.50% 12.50% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]資訊管 班 填答人數 0 0 0 0 0 2 0 0 2 1 0 7 0 0 0	管理系碩士 1. 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 5.00% 0.00% 35.00% 0.00% 0.00%	[碩士]資 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 1	田管理系 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 15.79% 0.00% 31.58% 0.00% 21.05% 0.00% 0.00% 5.26%	[碩士]運籌等 現答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	管理系碩士 目 の.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

	[碩士]運		[碩士]國際管	程	[博士]管理學		[碩士]運籌管 管理碩	士班
主要工作行葉類型		百分比		百分比		百分比		百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
3.製造業(C)	2	25.00%	2	66.67%	1	16.67%	4	33.33%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
6.營建工程業(F)	1	12.50%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	8.33%
8.運輸及倉儲業(H)	1	12.50%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	1	12.50%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	0	0.00%	1	16.67%	3	25.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	16.67%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0	0.00%	1	33.33%	2	33.33%	0	0.00%
16.教育業(P)	1	12.50%	0	0.00%	2	33.33%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	8.33%
19.其他服務業(S)	2	25.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	8.33%
總和	8		3		6			100.00%
	[碩士]運籌領	さ						
	管理研		[碩士]科技法	法律研究所	[碩士]創業領位學	管理碩士學 B程	[四技]資訊	刑管理系
主要工作行葉類型	管理研			法律研究所 百分比	位學			
主要工作行葉類型 1.農、林、漁、牧業(A)	管理研	百分比			位學	程		刊管理系 百分比 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A)	管理硕 管理硕 填答人數	百分比	填答人數	百分比	位學 位學	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	管理研 填答人數 0	章士班 百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%	位 填答人數 0	^{百分比} 0.00%	填答人數 0 0	百分比
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C)	管理研 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	位學 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 6	百分比 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	管理和 填答人數 0 0 7	百分比 0.00% 0.00% 63.64%	填答人數 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 11.11%	位學 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 6 0	百分比 0.00% 0.00% 12.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	管理研 填答人數 0 0 7 0	百分比 0.00% 0.00% 63.64% 0.00%	填答人數 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 11.11% 0.00%	位學 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 6 0	百分比 0.00% 0.00% 12.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F)	填答人數 0 0 7 0 0	百分比 0.00% 0.00% 63.64% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00%	位學 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 6 0 0 3	百分比 0.00% 0.00% 12.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G)	博答人數 0 0 7 0 1 2	百分比 0.00% 0.00% 63.64% 0.00% 0.00% 9.09% 18.18%	填答人數 0 0 1 0 0 0 1 1	百分比 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11%	位學 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 6 0 0 3	百分比 0.00% 0.00% 12.00% 0.00% 0.00% 6.00% 8.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H)	管理 研 填答人數 0 0 7 0 0 1 2 0	百分比 0.00% 0.00% 63.64% 0.00% 9.09% 18.18% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 1 1 1	百分比 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 11.11%	位學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 6 0 0 3 4	百分比 0.00% 0.00% 12.00% 0.00% 0.00% 6.00% 8.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I)	博答人數 0 0 7 0 1 2	百分比 0.00% 0.00% 63.64% 0.00% 9.09% 18.18% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0 1 1	百分比 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 11.11% 0.00%	位學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 6 0 3 4 0	百分比 0.00% 0.00% 12.00% 0.00% 6.00% 8.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業 及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	管理研 類答人數 0 0 7 0 0 1 2 0	百分比 0.00% 0.00% 63.64% 0.00% 9.09% 18.18% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1	百分比 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 11.11% 0.00% 0.00%	位等 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 6 0 0 3 4 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.00% 0.00% 6.00% 8.00% 0.00% 0.00% 28.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K)	恒年 填答人數 0 0 7 0 1 2 0 0	百分比 0.00% 0.00% 63.64% 0.00% 9.09% 18.18% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 11.11% 11.11% 11.11% 0.00% 0.00%	位等 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 6 0 0 3 4 0 0 0 14 3	百分比 0.00% 0.00% 12.00% 0.00% 6.00% 8.00% 0.00% 0.00% 28.00% 6.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L)	管理 研 填答人數 0 0 7 0 0 1 2 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 63.64% 0.00% 9.09% 18.18% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 11.11% 11.11% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00%	位等 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 6 0 0 3 4 0 0 14 3 0	百分比 0.00% 0.00% 12.00% 0.00% 6.00% 8.00% 0.00% 28.00% 6.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M)	管理研 填答人數 0 0 7 0 0 1 2 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 63.64% 0.00% 9.09% 18.18% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 11.11% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11%	位學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 6 0 0 3 4 0 0 14 3 0	百分比 0.00% 0.00% 12.00% 0.00% 6.00% 8.00% 0.00% 28.00% 6.00% 0.00% 26.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N)	管理研 填答人數 0 0 7 0 0 1 2 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 63.64% 0.00% 9.09% 18.18% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 11.11% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00%	位學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 6 0 0 3 4 0 0 14 3 0	百分比 0.00% 0.00% 12.00% 0.00% 6.00% 8.00% 0.00% 28.00% 6.00% 0.00% 26.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	管理 研 填答人數 0 0 7 0 0 1 2 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 63.64% 0.00% 9.09% 18.18% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 11.11% 11.11% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00%	位學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 6 0 0 3 4 0 0 14 3 0 13 0	百分比 0.00% 0.00% 12.00% 0.00% 6.00% 8.00% 0.00% 28.00% 6.00% 0.00% 26.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	管理 研 填答人數 0 0 7 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1	百分比 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 11.11% 11.11% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 11.11%	位學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 6 0 0 3 4 0 0 14 3 0 13 0 1	百分比 0.00% 0.00% 12.00% 0.00% 6.00% 8.00% 0.00% 28.00% 6.00% 0.00% 26.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	管理研 填答人数 0 0 7 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 63.64% 0.00% 9.09% 18.18% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0	百分比 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 11.11% 11.11% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 11.11% 11.11%	位學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	填答人數 0 0 6 0 0 3 4 0 0 14 3 0 13 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.00% 0.00% 6.00% 8.00% 0.00% 28.00% 6.00% 0.00% 26.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	管理 研 	百分比	填答人數 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 11.11% 11.11% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 11.11%	位學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 6 0 0 3 4 0 0 14 3 0 13 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.00% 0.00% 6.00% 8.00% 0.00% 28.00% 6.00% 0.00% 26.00% 0.00%

表 3-1-22 第一校區財務金融學院各系畢業生任職工作職業類型

		· ·			以上作规			
			[二技]風險的	管理與保險				
	[四技]会	金融系		10 任共小队	[四技]財	務管理系	[二技]會記	†資訊系
			-					
主要工作行葉類型				百分比		百分比		百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0		0			0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%		0.00%		0.00%
3.製造業(C)	2	12.50%	0	0.00%		0.00%		0.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	0	0.00%		0.00%		0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	1	6.25%	0	0.00%	1	4.35%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	1	6.25%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	1	6.25%	0	0.00%	1	4.35%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	9	56.25%	0	0.00%	20	86.96%	0	0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	1	6.25%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
16.教育業(P)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	1	100.00%	0	0.00%		0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	1	6.25%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	0	0.00%				0.00%
總和	16	100.00%	0	0.00%				0.00%
					[趙十]財務:	全融學院博	「福十1財務領	5理系碩十
	[碩士]金融。		[碩士]金融		±	班	[碩士]財務領	E
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	士 填答人數	班 百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	填答人數	百分比	填答人數	百分比	生 填答人數 0	班 百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	生 填答人數 0 0	班 百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C)	填答人數 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 3.03%	填答人數 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 2.86%	士 填答人數 0 0 0	班 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	填答人數 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 3.03% 0.00%	填答人數 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 2.86% 0.00%	士 填答人數 0 0 0 0	班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E)	填答人數 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 2.86% 0.00% 0.00%	士 填答人數 0 0 0 0 0	班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F)	填答人數 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 2.86% 0.00% 0.00%	士 填答人数 0 0 0 0 0 0 0	班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 9.09%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G)	填答人數 0 0 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 2.86% 0.00% 0.00% 0.00%	士 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 9.09% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H)	填答人數 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 2.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	士 填答人数 0 0 0 0 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 9.09% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I)	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 2.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 9.09% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 2.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K)	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 87.88%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 2.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 85.71%	士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 81.82%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L)	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 29 0	百分比 0.00% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 87.88% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 30 0	百分比 0.00% 0.00% 2.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 85.71% 0.00%	士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0	班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 81.82% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M)	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 29 0	百分比 0.00% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 87.88% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 30 0	百分比 0.00% 0.00% 2.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 85.71% 0.00% 2.86%	士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0	班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 81.82% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N)	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 29 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 87.88% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 30 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 2.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 85.71% 0.00% 2.86% 0.00%	士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 81.82% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 29 0	百分比 0.00% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 87.88% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 30 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 2.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.86% 0.00% 2.86%	士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0	班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 9.09% 0.00% 0.00% 81.82% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 29 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 30 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 2.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.86% 0.00%	士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 9.09% 0.00% 0.00% 81.82% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 29 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 30 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 2.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.86% 0.00% 2.86% 0.00%	士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 000000000000000000000000000000000000	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q) 18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 29 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 2.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 85.71% 0.00% 2.86% 0.00% 2.86% 0.00%	士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 000000000000000000000000000000000000	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q) 18.藝術、娛樂及休閒服務業(R) 19.其他服務業(S)	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 29 0 0 0 0 2 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 87.88% 0.00% 6.06% 3.03% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1	百分比 0.00% 0.00% 2.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 85.71% 0.00% 2.86% 0.00% 2.86% 0.00% 2.86%	士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 000000000000000000000000000000000000	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q) 18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 29 0 0 0 2 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1	百分比 0.00% 0.00% 2.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 85.71% 0.00% 2.86% 0.00% 2.86% 0.00% 2.86%	士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 000000000000000000000000000000000000	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

	[碩士]財務		[碩士]會計員	Ŧ	[碩士]會記		[碩士]風險電系碩:	土班
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	3	27.27%	2	22.22%	0	0.00%	0	0.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	1	11.11%	0	0.00%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	6	54.55%	3	33.33%	0	0.00%	8	100.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	0	0.00%	3	33.33%	0	0.00%	0	0.00%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	1	9.09%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
16.教育業(P)	1	9.09%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	11	100.00%	9	100.00%	0	0.00%	8	100.00%
	[頃士]風險電		[四技]風險電 系		[二技]財務管理系		[四技]會記	计資訊系
		7 /\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \		7 /\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \		-	はなしま	T ()
主要工作行葉類型		百分比				百分比		百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0 0	0.00% 0.00%	0 0	0.00% 0.00%	0 0	0.00% 0.00%	0 0	0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C)	0 0 1	0.00% 0.00% 12.50%	0 0 2	0.00% 0.00% 6.90%	0 0 0	0.00% 0.00% 0.00%	0 0 4	0.00% 0.00% 15.38%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	0 0 1 0	0.00% 0.00% 12.50% 0.00%	0 0 2 0	0.00% 0.00% 6.90% 0.00%	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 4 0	0.00% 0.00% 15.38% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E)	0 0 1 0	0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00%	0 0 2 0 0	0.00% 0.00% 6.90% 0.00% 0.00%	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 4 0	0.00% 0.00% 15.38% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F)	0 0 1 0 0	0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00%	0 0 2 0 0	0.00% 0.00% 6.90% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 4 0 0	0.00% 0.00% 15.38% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G)	0 0 1 0 0 0	0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 2 0 0 0 4	0.00% 0.00% 6.90% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 4 0 0 0	0.00% 0.00% 15.38% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H)	0 0 1 0 0 0 0	0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 2 0 0 0 4 0	0.00% 0.00% 6.90% 0.00% 0.00% 0.00% 13.79% 0.00%	0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 4 0 0 0 0	0.00% 0.00% 15.38% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I)	0 0 1 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 2 0 0 0 4 0 2	0.00% 0.00% 6.90% 0.00% 0.00% 0.00% 13.79% 0.00% 6.90%	0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 4 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 15.38% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	0 0 1 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 2 0 0 0 4 0 2	0.00% 0.00% 6.90% 0.00% 0.00% 0.00% 13.79% 0.00% 6.90% 3.45%	0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 4 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 15.38% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K)	0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 87.50%	0 0 2 0 0 4 0 2 1	0.00% 0.00% 6.90% 0.00% 0.00% 0.00% 13.79% 0.00% 6.90% 3.45% 51.72%	0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 4 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 15.38% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 34.62%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L)	0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 87.50%	0 0 2 0 0 4 0 2 1 15 0	0.00% 0.00% 6.90% 0.00% 0.00% 13.79% 0.00% 6.90% 3.45% 51.72% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 4 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 15.38% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 34.62% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M)	0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 7 0	0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 87.50% 0.00%	0 0 2 0 0 0 4 0 2 1 15 0	0.00% 0.00% 6.90% 0.00% 0.00% 13.79% 0.00% 6.90% 3.45% 51.72% 0.00% 3.45%	0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 4 0 0 0 0 0 0 1 9 0	0.00% 0.00% 15.38% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 34.62% 0.00% 15.38%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N)	0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0	0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 87.50% 0.00% 0.00%	0 0 2 0 0 4 0 2 1 15 0	0.00% 0.00% 6.90% 0.00% 0.00% 13.79% 0.00% 6.90% 3.45% 51.72% 0.00% 3.45% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 4 0 0 0 0 0 0 1 9 0 4 0	0.00% 0.00% 15.38% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 34.62% 0.00% 15.38% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0	0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 2 0 0 0 4 0 2 1 15 0 1	0.00% 0.00% 6.90% 0.00% 0.00% 13.79% 0.00% 6.90% 3.45% 0.00% 3.45% 0.00% 3.45%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 4 0 0 0 0 0 0 1 9 0 4 0 2	0.00% 0.00% 15.38% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 34.62% 0.00% 15.38% 0.00% 7.69%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0	0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 2 0 0 0 4 0 2 1 15 0 1 0	0.00% 0.00% 6.90% 0.00% 0.00% 13.79% 0.00% 6.90% 3.45% 0.00% 3.45% 0.00% 3.45% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 4 0 0 0 0 0 0 1 9 0 4 0 2 1	0.00% 0.00% 15.38% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 34.62% 0.00% 15.38% 0.00% 7.69% 3.85%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 2 0 0 0 4 0 2 1 15 0 1 0	0.00% 0.00% 6.90% 0.00% 0.00% 13.79% 0.00% 6.90% 3.45% 0.00% 3.45% 0.00% 3.45% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 4 0 0 0 0 0 1 9 0 4 0 2 1 1	0.00% 0.00% 15.38% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 34.62% 0.00% 15.38% 0.00% 7.69% 3.85%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q) 18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 2 0 0 0 4 0 2 1 15 0 1 0 0	0.00% 0.00% 6.90% 0.00% 0.00% 13.79% 0.00% 6.90% 3.45% 0.00% 3.45% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 4 0 0 0 0 0 0 1 9 0 4 0 2 1 1	0.00% 0.00% 15.38% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 34.62% 0.00% 15.38% 0.00% 7.69% 3.85% 3.85% 3.85%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 2 0 0 0 4 0 2 1 15 0 1 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.79% 0.00% 6.90% 3.45% 0.00% 3.45% 0.00% 0.00% 0.00% 10.34%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 4 0 0 0 0 0 1 9 0 4 0 2 1 1	0.00% 0.00% 15.38% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 34.62% 0.00% 15.38% 0.00% 7.69% 3.85%

表 3-1-23 第一校區電機資訊學院各系畢業生任職工作職業類型

	[碩士]電機工程系 [四技]電子工程系		子工程系	系		[四技]工程與電資學院 菁英學士班		
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	1	20.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	1	3.33%	0	0.00%
3.製造業(C)	1	20.00%	1	5.00%	4	13.33%	2	13.33%
4.電力及燃氣供應業(D)	1	20.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	6.67%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	0	0.00%	0	0.00%	3	10.00%	1	6.67%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	0	0.00%	3	10.00%	1	6.67%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%	1	3.33%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	1	20.00%	16	80.00%	14	46.67%	6	40.00%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0	0.00%	0	0.00%	3	10.00%	0	0.00%
16.教育業(P)	1	20.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	1	5.00%	1	3.33%	2	13.33%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	2	10.00%	0	0.00%	2	13.33%
總和	5	100.00%	20		30		15	100.00%
	[碩士]電子_		[碩士]綠色		[碩士]電 ⁻	子工程系	[碩士]電腦與系碩	
主要工作行葉類型	<u></u> 助	Ŧ	計產業研	頁士專班			系碩:	土班
主要工作行葉類型 1.農、林、漁、牧業(A)	<u></u> 助		計產業研	頁士專班 百分比		子工程系 百分比 0.00%	系碩:	
1.農、林、漁、牧業(A)	填答人數	百分比 0.00%	計產業品 填答人數	算士專班 百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%	条碩: 填答人數	百分比 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	填答人數	百分比	計產業面 填答人數 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數	百分比	系碩: 填答人數	士班 百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	計產業面 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	系碩: 填答人數 0 0	主班 百分比 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D)	填答人數 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 9.09%	計產業 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 0	主班 百分比 0.00% 0.00% 7.69%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C)	填答人數 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 9.09% 0.00%	計產業 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 0 1 0	主班 百分比 0.00% 0.00% 7.69% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F)	填答人數 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 9.09% 0.00% 0.00%	計產業 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 0 1 0 0	主班 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G)	填答人數 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 9.09% 0.00% 0.00% 0.00%	計產業 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 0 1 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H)	填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 9.09% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	計產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 0 1 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B) 3.製造業(C) 4.電 力 及 燃 氣 供 應 業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I)	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 9.09% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	計產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0	主班 百分比 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 9.09% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	計產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00%	系碩 填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K)	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 9.09% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	計產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 9.09% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	計產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L)	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 9.09% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	計產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 80.00%	系碩 填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 7.69% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N)	項答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 9.09% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	計產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 4	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1	主班 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	項答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 9.09% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	計產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 80.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 7.69% 0.00% 7.69%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	項答人數	百分比 0.00% 0.00% 9.09% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	計產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 4 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P) 17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 9.09% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	計產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 4 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 80.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1	土班 600% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 7.69% 0.00% 7.69% 0.00%
1.農、林、漁、牧業(A) 2.礦業及土石採取業(B) 3.製造業(C) 4.電力及燃氣供應業(D) 5.用水供應及污染整治業(E) 6.營建工程業(F) 7.批發及零售業(G) 8.運輸及倉儲業(H) 9.住宿及餐飲業(I) 10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J) 11.金融及保險業(K) 12.不動產業(L) 13.專業、科學及技術服務業(M) 14.支援服務業(N) 15.公共行政及國防、強制性社會安全(O) 16.教育業(P)	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	計產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 4 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 80.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0	主班 百分比 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 7.692% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00%

	[碩士]電通	系碩專班	[碩士]電機工程研究所		碩士專班		[頃工]負題訊服務創新 產業碩士專班	
主要工作行葉類型	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.製造業(C)	4	40.00%	1	6.25%	0	0.00%	0	0.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.營建工程業(F)	1	10.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	1	10.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	16.67%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	3	30.00%	14	87.50%	1	100.00%	4	66.67%
14.支援服務業(N)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0	0.00%	1	6.25%	0	0.00%	1	16.67%
16.教育業(P)	1	10.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
19.其他服務業(S)	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	10	100.00%	16	100.00%	1	100.00%	6	100.00%

[二技]電腦與通訊工程系

主要工作行葉類型	填答人數	百分比
1.農、林、漁、牧業(A)	0	0.00%
2.礦 業 及 土 石 採 取 業(B)	0	0.00%
3.製造業(C)	0	0.00%
4.電力及燃氣供應業(D)	0	0.00%
5.用水供應及污染整治業(E)	0	0.00%
6.營建工程業(F)	0	0.00%
7.批發及零售業(G)	0	0.00%
8.運輸及倉儲業(H)	0	0.00%
9.住宿及餐飲業(I)	0	0.00%
10.出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(J)	0	0.00%
11.金融及保險業(K)	0	0.00%
12.不動產業(L)	0	0.00%
13.專業、科學及技術服務業(M)	0	0.00%
14.支援服務業(N)	0	0.00%
15.公共行政及國防、強制性社會安全(O)	0	0.00%
16.教育業(P)	0	0.00%
17.醫療保健及社會工作服務業(Q)	0	0.00%
18.藝術、娛樂及休閒服務業(R)	0	0.00%
19.其他服務業(S)	0	0.00%
總和	0	0.00%

2. 工作所在地

104級已就業畢業生工作的所在地點,全校有44.37%工作所在地為高雄市;學士畢業生有32.09%、碩士畢業生有56.29%、博士畢業生有60.61%工作所在地為高雄市。

表 3-2-1 全校畢業生工作所在地的分布比例

	1	全校
工作所在地點	人數	佔比
(1)基隆市	20	0.48%
(2)新北市	141	3.40%
(3)臺北市	342	8.26%
(4)桃園市	245	5.92%
(5)新竹縣	73	1.76%
(6)新竹市	121	2.92%
(7)苗栗縣	41	0.99%
(8)臺中市	490	11.83%
(9)南投縣	18	0.43%
(10)彰化縣	110	2.66%
(11)雲林縣	51	1.23%
(12)嘉義縣	28	0.68%
(13)嘉義市	34	0.82%
(14)臺南市	393	9.49%
(15)高雄市	1838	44.37%
(16)屏東縣	80	1.93%
(17)臺東縣	14	0.34%
(18)花蓮縣	11	0.27%
(19)宜蘭縣	13	0.31%
(20)連江縣	5	0.12%
(21)金門縣	3	0.07%
(22)澎湖縣	15	0.36%
(23)境外	57	1.38%
總計	4142	100.00%

表 3-2-2 各校區畢業生工作所在地的分布比例

	建工/	燕巢校區	第-	第一校區		旗津校區
工作所在地點	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
(1)基隆市	6	0.29%	0	0.00%	14	1.30%
(2)新北市	69	3.34%	42	4.18%	30	2.80%
(3)臺北市	166	8.04%	117	11.64%	59	5.50%
(4)桃園市	109	5.28%	77	7.66%	59	5.50%
(5)新竹縣	40	1.94%	21	2.09%	12	1.12%
(6)新竹市	65	3.15%	32	3.18%	24	2.24%
(7)苗栗縣	32	1.55%	2	0.20%	7	0.65%
(8)臺中市	244	11.82%	123	12.24%	123	11.46%
(9)南投縣	9	0.44%	4	0.40%	5	0.47%
(10)彰化縣	41	1.99%	38	3.78%	31	2.89%
(11)雲林縣	18	0.87%	15	1.49%	18	1.68%
(12)嘉義縣	10	0.48%	11	1.09%	7	0.65%
(13)嘉義市	16	0.78%	10	1.00%	8	0.75%
(14)臺南市	187	9.06%	113	11.24%	93	8.67%
(15)高雄市	951	46.08%	371	36.92%	516	48.09%
(16)屏東縣	44	2.13%	14	1.39%	22	2.05%
(17)臺東縣	6	0.29%	1	0.10%	7	0.65%
(18)花蓮縣	4	0.19%	1	0.10%	6	0.56%
(19)宜蘭縣	4	0.19%	2	0.20%	7	0.65%
(20)連江縣	1	0.05%	3	0.30%	1	0.09%
(21)金門縣	3	0.15%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	11	0.53%	0	0.00%	4	0.37%
(23)境外	28	1.36%	9	0.90%	20	1.86%
總計	2064	100.00%	1005	100.00%	1073	100.00%

表 3-2-3 全校各學制畢業生工作所在地的分布比例

		四技	R	碩士		博士
工作所在地點	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
(1)基隆市	17	0.71%	2	0.17%	0	0.00%
(2)新北市	105	4.40%	29	2.47%	1	3.03%
(3)臺北市	233	9.76%	90	7.65%	3	9.09%
(4)桃園市	188	7.88%	50	4.25%	1	3.03%
(5)新竹縣	55	2.30%	15	1.28%	0	0.00%
(6)新竹市	90	3.77%	27	2.30%	0	0.00%
(7)苗栗縣	26	1.09%	12	1.02%	1	3.03%
(8)臺中市	360	15.08%	93	7.91%	1	3.03%
(9)南投縣	11	0.46%	5	0.43%	0	0.00%
(10)彰化縣	88	3.69%	17	1.45%	0	0.00%
(11)雲林縣	38	1.59%	8	0.68%	1	3.03%
(12)嘉義縣	25	1.05%	2	0.17%	0	0.00%
(13)嘉義市	26	1.09%	7	0.60%	0	0.00%
(14)臺南市	247	10.35%	119	10.12%	2	6.06%
(15)高雄市	766	32.09%	662	56.29%	20	60.61%
(16)屏東縣	38	1.59%	18	1.53%	1	3.03%
(17)臺東縣	8	0.34%	1	0.09%	0	0.00%
(18)花蓮縣	10	0.42%	1	0.09%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	11	0.46%	2	0.17%	0	0.00%
(20)連江縣	2	0.08%	1	0.09%	0	0.00%
(21)金門縣	2	0.08%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	11	0.46%	0	0.00%	0	0.00%
(23)境外	30	1.26%	15	1.28%	2	6.06%
總計	2387	100.00%	1176	100.00%	33	100.00%

	二技			五專	學士後專班	
工作所在地點	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
(1)基隆市	1	0.21%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	6	1.28%	0	0.00%	0	0.00%
(3)臺北市	16	3.43%	0	0.00%	0	0.00%
(4)桃園市	6	1.28%	0	0.00%	0	0.00%
(5)新竹縣	3	0.64%	0	0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	4	0.86%	0	0.00%	0	0.00%
(7)苗栗縣	2	0.43%	0	0.00%	0	0.00%
(8)臺中市	31	6.64%	2	3.17%	3	17.65%
(9)南投縣	1	0.21%	1	1.59%	0	0.00%
(10)彰化縣	5	1.07%	0	0.00%	0	0.00%
(11)雲林縣	3	0.64%	1	1.59%	0	0.00%
(12)嘉義縣	1	0.21%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	1	0.21%	0	0.00%	0	0.00%
(14)臺南市	24	5.14%	1	1.59%	0	0.00%
(15)高雄市	327	70.02%	54	85.71%	9	52.94%
(16)屏東縣	22	4.71%	1	1.59%	0	0.00%
(17)臺東縣	5	1.07%	0	0.00%	0	0.00%
(18) 花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	2	0.43%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	1	0.21%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	4	0.86%	0	0.00%	0	0.00%
(23)境外	2	0.43%	3	4.76%	5	29.41%
總計	467	100.00%	63	100.00%	17	100.00%

表 3-2-4 建工/燕巢校區各學制畢業生工作所在地分布

	[四技		碩士	博士		
工作所在地點	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比	
(1)基隆市	5	0.47%	1	0.16%	0	0.00%	
(2)新北市	46	4.34%	17	2.80%	1	4.55%	
(3)臺北市	111	10.47%	44	7.24%	3	13.64%	
(4)桃園市	79	7.45%	24	3.95%	0	0.00%	
(5)新竹縣	30	2.83%	7	1.15%	0	0.00%	
(6)新竹市	49	4.62%	13	2.14%	0	0.00%	
(7)苗栗縣	19	1.79%	10	1.64%	1	4.55%	
(8)臺中市	171	16.13%	49	8.06%	0	0.00%	
(9)南投縣	5	0.47%	3	0.49%	0	0.00%	
(10)彰化縣	35	3.30%	4	0.66%	0	0.00%	
(11)雲林縣	11	1.04%	3	0.49%	1	4.55%	
(12)嘉義縣	9	0.85%	0	0.00%	0	0.00%	
(13)嘉義市	13	1.23%	2	0.33%	0	0.00%	
(14)臺南市	109	10.28%	57	9.38%	1	4.55%	
(15)高雄市	320	30.19%	351	57.73%	13	59.09%	
(16)屏東縣	17	1.60%	8	1.32%	0	0.00%	
(17)臺東縣	3	0.28%	1	0.16%	0	0.00%	
(18)花蓮縣	4	0.38%	0	0.00%	0	0.00%	
(19)宜蘭縣	2	0.19%	2	0.33%	0	0.00%	
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
(21)金門縣	2	0.19%	0	0.00%	0	0.00%	
(22)澎湖縣	7	0.66%	0	0.00%	0	0.00%	
(23)境外	13	1.23%	12	1.97%	2	9.09%	
總計	1060	100.00%	608	100.00%	22	100.00%	

	二技		五專		學士	後專班
工作所在地點	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	5	1.34%	0	0.00%	0	0.00%
(3)臺北市	8	2.14%	0	0.00%	0	0.00%
(4)桃園市	6	1.60%	0	0.00%	0	0.00%
(5)新竹縣	3	0.80%	0	0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	3	0.80%	0	0.00%	0	0.00%
(7)苗栗縣	2	0.53%	0	0.00%	0	0.00%
(8)臺中市	24	6.42%	0	0.00%	0	0.00%
(9)南投縣	1	0.27%	0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	2	0.53%	0	0.00%	0	0.00%
(11)雲林縣	3	0.80%	0	0.00%	0	0.00%
(12)嘉義縣	1	0.27%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	1	0.27%	0	0.00%	0	0.00%
(14)臺南市	20	5.35%	0	0.00%	0	0.00%
(15)高雄市	267	71.39%	0	0.00%	0	0.00%
(16)屏東縣	19	5.08%	0	0.00%	0	0.00%
(17)臺東縣	2	0.53%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	1	0.27%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	1	0.27%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	4	1.07%	0	0.00%	0	0.00%
(23)境外	1	0.27%	0	0.00%	0	0.00%
總計	374	100.00%	0	0.00%	0	0.00%

表 3-2-5 楠梓/旗津校區各學制畢業生工作所在地分布

		四技		碩士	博士		
工作所在地點	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比	
(1)基隆市	12	1.45%	1	0.90%	0	0.00%	
(2)新北市	25	3.03%	4	3.60%	0	0.00%	
(3)臺北市	54	6.55%	2	1.80%	0	0.00%	
(4)桃園市	55	6.67%	4	3.60%	0	0.00%	
(5)新竹縣	11	1.33%	1	0.90%	0	0.00%	
(6)新竹市	20	2.42%	3	2.70%	0	0.00%	
(7)苗栗縣	6	0.73%	1	0.90%	0	0.00%	
(8)臺中市	105	12.73%	9	8.11%	0	0.00%	
(9)南投縣	4	0.48%	0	0.00%	0	0.00%	
(10)彰化縣	29	3.52%	2	1.80%	0	0.00%	
(11)雲林縣	17	2.06%	0	0.00%	0	0.00%	
(12)嘉義縣	7	0.85%	0	0.00%	0	0.00%	
(13)嘉義市	7	0.85%	1	0.90%	0	0.00%	
(14)臺南市	79	9.58%	12	10.81%	0	0.00%	
(15)高雄市	344	41.70%	67	60.36%	0	0.00%	
(16)屏東縣	18	2.18%	3	2.70%	0	0.00%	
(17)臺東縣	5	0.61%	0	0.00%	0	0.00%	
(18)花蓮縣	5	0.61%	1	0.90%	0	0.00%	
(19)宜蘭縣	7	0.85%	0	0.00%	0	0.00%	
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	
(22)澎湖縣	4	0.48%	0	0.00%	0	0.00%	
(23)境外	11	1.33%	0	0.00%	0	0.00%	
總計	825	100.00%	111	100.00%	0	0.00%	

		二技		五專	學士後專班	
工作所在地點	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
(1)基隆市	1	1.75%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	1	1.75%	0	0.00%	0	0.00%
(3)臺北市	3	5.26%	0	0.00%	0	0.00%
(4)桃園市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(5)新竹縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	1	1.75%	0	0.00%	0	0.00%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(8)臺中市	4	7.02%	2	3.17%	3	17.65%
(9)南投縣	0	0.00%	1	1.59%	0	0.00%
(10)彰化縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(11)雲林縣	0	0.00%	1	1.59%	0	0.00%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)臺南市	1	1.75%	1	1.59%	0	0.00%
(15)高雄市	42	73.68%	54	85.71%	9	52.94%
(16)屏東縣	0	0.00%	1	1.59%	0	0.00%
(17)臺東縣	2	3.51%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	1	1.75%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(23)境外	1	1.75%	3	4.76%	5	29.41%
總計	57	100.00%	63	100.00%	17	100.00%

表 3-2-6 第一校區各學制畢業生工作所在地分布

12.0 2.0		四世				
		四技		碩士	_	尊士
工作所在地點	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	34	6.77%	8	1.75%	0	0.00%
(3)臺北市	68	13.55%	44	9.63%	0	0.00%
(4)桃園市	54	10.76%	22	4.81%	1	9.09%
(5)新竹縣	14	2.79%	7	1.53%	0	0.00%
(6)新竹市	21	4.18%	11	2.41%	0	0.00%
(7)苗栗縣	1	0.20%	1	0.22%	0	0.00%
(8)臺中市	84	16.73%	35	7.66%	1	9.09%
(9)南投縣	2	0.40%	2	0.44%	0	0.00%
(10)彰化縣	24	4.78%	11	2.41%	0	0.00%
(11)雲林縣	10	1.99%	5	1.09%	0	0.00%
(12)嘉義縣	9	1.79%	2	0.44%	0	0.00%
(13)嘉義市	6	1.20%	4	0.88%	0	0.00%
(14)臺南市	59	11.75%	50	10.94%	1	9.09%
(15)高雄市	102	20.32%	244	53.39%	7	63.64%
(16)屏東縣	3	0.60%	7	1.53%	1	9.09%
(17)臺東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	1	0.20%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	2	0.40%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	2	0.40%	1	0.22%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(23)境外	6	1.20%	3	0.66%	0	0.00%
總計	502	100.00%	457	100.00%	11	100.00%
		一技		万事	題上	-後事班

		二技	五專		學士後專班	
工作所在地點	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(3)臺北市	5	13.89%	0	0.00%	0	0.00%
(4)桃園市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(5)新竹縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(8)臺中市	3	8.33%	0	0.00%	0	0.00%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	3	8.33%	0	0.00%	0	0.00%
(11)雲林縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)臺南市	3	8.33%	0	0.00%	0	0.00%
(15)高雄市	18	50.00%	0	0.00%	0	0.00%
(16)屏東縣	3	8.33%	0	0.00%	0	0.00%
(17)臺東縣	1	2.78%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(23)境外	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總計	36	100.00%	0	0.00%	0	0.00%

表 3-2-7建工/燕巢校區各學院畢業生工作所在地分布

	人文	社會學院	工學院(建	工/燕巢)	榮譽	學院
工作所在地點	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
(1)基隆市	2	1.23%	1	0.12%	0	0.00%
(2)新北市	1	0.62%	26	3.01%	0	0.00%
(3)臺北市	19	11.73%	44	5.09%	0	0.00%
(4)桃園市	8	4.94%	52	6.01%	0	0.00%
(5)新竹縣	0	0.00%	15	1.73%	0	0.00%
(6)新竹市	2	1.23%	29	3.35%	0	0.00%
(7)苗栗縣	2	1.23%	18	2.08%	0	0.00%
(8)臺中市	29	17.90%	132	15.26%	0	0.00%
(9)南投縣	0	0.00%	6	0.69%	0	0.00%
(10)彰化縣	8	4.94%	26	3.01%	0	0.00%
(11)雲林縣	2	1.23%	10	1.16%	0	0.00%
(12)嘉義縣	1	0.62%	7	0.81%	0	0.00%
(13)嘉義市	2	1.23%	6	0.69%	0	0.00%
(14)臺南市	18	11.11%	90	10.40%	0	0.00%
(15)高雄市	56	34.57%	360	41.62%	0	0.00%
(16)屏東縣	3	1.85%	22	2.54%	0	0.00%
(17)臺東縣	1	0.62%	3	0.35%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	1	0.12%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	3	0.35%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	1	0.12%	0	0.00%
(21)金門縣	2	1.23%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	1	0.62%	2	0.23%	0	0.00%
(23)境外	5	3.09%	11	1.27%	0	0.00%
總計	162	100.00%	865	100.00%	0	0.00%

	管理學院(發	建工/燕巢)	電	資學院
工作所在地點	人數	佔比	人數	佔比
(1)基隆市	2	0.31%	1	0.26%
(2)新北市	19	2.93%	23	5.91%
(3)臺北市	64	9.88%	39	10.03%
(4)桃園市	24	3.70%	25	6.43%
(5)新竹縣	3	0.46%	22	5.66%
(6)新竹市	8	1.23%	26	6.68%
(7)苗栗縣	2	0.31%	10	2.57%
(8)臺中市	43	6.64%	40	10.28%
(9)南投縣	2	0.31%	1	0.26%
(10)彰化縣	6	0.93%	1	0.26%
(11)雲林縣	1	0.15%	5	1.29%
(12)嘉義縣	1	0.15%	1	0.26%
(13)嘉義市	8	1.23%	0	0.00%
(14)臺南市	40	6.17%	39	10.03%
(15)高雄市	391	60.34%	144	37.02%
(16)屏東縣	14	2.16%	5	1.29%
(17)臺東縣	2	0.31%	0	0.00%
(18)花蓮縣	2	0.31%	1	0.26%
(19)宜蘭縣	1	0.15%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	1	0.15%	0	0.00%
(22)澎湖縣	7	1.08%	1	0.26%
(23)境外	7	1.08%	5	1.29%
總計	648	100.00%	389	100.00%

表 3-2-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生工作所在地分布

	水	圈學院	海	事學院
工作所在地點	人數	佔比	人數	佔比
(1)基隆市	1	0.38%	4	1.69%
(2)新北市	13	4.91%	3	1.27%
(3)臺北市	8	3.02%	7	2.95%
(4)桃園市	21	7.92%	1	0.42%
(5)新竹縣	4	1.51%	1	0.42%
(6)新竹市	5	1.89%	0	0.00%
(7)苗栗縣	3	1.13%	0	0.00%
(8)臺中市	38	14.34%	14	5.91%
(9)南投縣	1	0.38%	3	1.27%
(10)彰化縣	5	1.89%	1	0.42%
(11)雲林縣	9	3.40%	3	1.27%
(12)嘉義縣	2	0.75%	0	0.00%
(13)嘉義市	3	1.13%	0	0.00%
(14)臺南市	39	14.72%	8	3.38%
(15)高雄市	107	40.38%	162	68.35%
(16)屏東縣	5	1.89%	3	1.27%
(17)臺東縣	0	0.00%	2	0.84%
(18)花蓮縣	0	0.00%	2	0.84%
(19)宜蘭縣	1	0.38%	3	1.27%
(20)連江縣	0	0.00%	1	0.42%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	3	1.27%
(23)境外	0	0.00%	16	6.75%
總計	265	100.00%	237	100.00%

	海洋	工程學院	管理學院(楠梓/旗津)
工作所在地點	人數	佔比	人數	佔比
(1)基隆市	4	1.58%	5	1.57%
(2)新北市	9	3.56%	5	1.57%
(3)臺北市	15	5.93%	29	9.12%
(4)桃園市	15	5.93%	22	6.92%
(5)新竹縣	3	1.19%	4	1.26%
(6)新竹市	7	2.77%	12	3.77%
(7)苗栗縣	0	0.00%	4	1.26%
(8)臺中市	29	11.46%	42	13.21%
(9)南投縣	0	0.00%	1	0.31%
(10)彰化縣	3	1.19%	22	6.92%
(11)雲林縣	3	1.19%	3	0.94%
(12)嘉義縣	2	0.79%	3	0.94%
(13)嘉義市	3	1.19%	2	0.63%
(14)臺南市	26	10.28%	20	6.29%
(15)高雄市	118	46.64%	129	40.57%
(16)屏東縣	6	2.37%	8	2.52%
(17)臺東縣	3	1.19%	2	0.63%
(18)花蓮縣	3	1.19%	1	0.31%
(19)宜蘭縣	1	0.40%	2	0.63%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	1	0.40%	0	0.00%
(23)境外	2	0.79%	2	0.63%
總計	253	100.00%	318	100.00%

表 3-2-9 第一校區各學院畢業生工作所在地分布

	外	語學院	工學	院(第一)	管理學	學院(第一)
工作所在地點	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	2	1.40%	11	4.72%	11	3.90%
(3)臺北市	19	13.29%	13	5.58%	41	14.54%
(4)桃園市	16	11.19%	25	10.73%	14	4.96%
(5)新竹縣	1	0.70%	6	2.58%	5	1.77%
(6)新竹市	2	1.40%	9	3.86%	6	2.13%
(7)苗栗縣	1	0.70%	1	0.43%	0	0.00%
(8)臺中市	15	10.49%	29	12.45%	39	13.83%
(9)南投縣	1	0.70%	0	0.00%	1	0.35%
(10)彰化縣	13	9.09%	7	3.00%	5	1.77%
(11)雲林縣	4	2.80%	4	1.72%	2	0.71%
(12)嘉義縣	2	1.40%	1	0.43%	6	2.13%
(13)嘉義市	0	0.00%	2	0.86%	3	1.06%
(14)臺南市	17	11.89%	30	12.88%	25	8.87%
(15)高雄市	38	26.57%	87	37.34%	120	42.55%
(16)屏東縣	4	2.80%	6	2.58%	2	0.71%
(17)臺東縣	1	0.70%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	1	0.35%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	2	0.86%	0	0.00%
(20)連江縣	1	0.70%	0	0.00%	1	0.35%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(23)境外	6	4.20%	1	0.43%	0	0.00%
總計	143	100.00%	233	100.00%	282	100.00%

	財務	金融學院	電機	資訊學院
工作所在地點	人數	佔比	人數	佔比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	7	3.33%	11	8.03%
(3)臺北市	24	11.43%	20	14.60%
(4)桃園市	12	5.71%	10	7.30%
(5)新竹縣	3	1.43%	6	4.38%
(6)新竹市	6	2.86%	9	6.57%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%
(8)臺中市	27	12.86%	13	9.49%
(9)南投縣	0	0.00%	2	1.46%
(10)彰化縣	10	4.76%	3	2.19%
(11)雲林縣	3	1.43%	2	1.46%
(12)嘉義縣	2	0.95%	0	0.00%
(13)嘉義市	4	1.90%	1	0.73%
(14)臺南市	29	13.81%	12	8.76%
(15)高雄市	80	38.10%	46	33.58%
(16)屏東縣	2	0.95%	0	0.00%
(17)臺東縣	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	1	0.48%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%
(23)境外	0	0.00%	2	1.46%
總計	210	100.00%	137	100.00%

表 3-2-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生工作所在地的分布比例

7,60 2				社會学院			F川在地	#1 71 Ali M	ואלוים	
	[碩士]文化原			專業溝通與 技研究所	[碩士]應外 溝通與教		[四技]文化	創意產業系	[四技]應月	用英語系
 工作所在地點	」 填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數 填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0	_	0		0		0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(3)台北市	0	0.00%	1		0	0.00%	0	0.00%	6	16.67%
(4)桃園市	0	0.00%	1		0	0.00%	0	0.00%	4	11.11%
(5)新竹縣	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	0	0.00%	0		0		0		0	0.00%
(7)苗栗縣	1	16.67%	0		0		0	0.00%	1	2.78%
(8)台中市	1	16.67%	1		0	0.00%	1	50.00%	6	16.67%
(9)南投縣	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
		0.00%				0.00%		0.00%	4	11.11%
(10)彰化縣	0	0.00%	0		0		0			0.00%
(11)雲林縣	0		0		0	0.00%	0	0.00%	0	
(12)嘉義縣	0	0.00%	0		0		0	0.00%	1	2.78%
(13)嘉義市	0	0.00%	0		0		0	0.00%	1	2.78%
(14)台南市	0	0.00%	0		0		0	0.00%	3	8.33%
(15)高雄市	4	66.67%	2		0	0.00%	1	50.00%	9	25.00%
(16)屏東縣	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(17)台東縣	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%	1	2.78%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0		0		0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0		0		0		0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0		0		0		0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	5.26%
總和	6	100.00%	5	100.00%	0	0.00%	2	100.00%	38	100.00%
	[四技]人力]			資源發展系 士班		用英語系	[四技]文化	事業發展系	[碩士]文化創	創意產業系
工作所在地點		百分比		資源發展系		百分比	[四技]文化			創意產業系 百分比
(1)基隆市		百分比 2.17%	碩:	資源發展系 ±班 百分比 4.17%		百分比	[四技]文化	事業發展系 百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%
	填答人數	百分比	頃答人數	資源發展系 ±班 百分比 4.17% 0.00%	填答人數	百分比	[四技]文化	事業發展系 百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00% 0.00%
(1)基隆市	填答人數	百分比 2.17% 0.00% 8.70%	· 碩: 填答人數 1	資源發展系 士班 百分比 . 4.17% 0.00% 4.17%	填答人數	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]文化 填答人數 0 1 7	事業發展系 百分比 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市	填答人數 1 0	百分比 2.17% 0.00%	頓 類 類 類 類 類 1 0	資源發展系 土班 百分比 . 4.17% 0.00% 4.17%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	[四技]文化 填答人數 0 1 7	事業發展系 百分比 0.00% 3.33% 23.33%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市	填答人數 1 0 4	百分比 2.17% 0.00% 8.70%	填答人數 1 0 1	資源發展系 ±班 百分比 . 4.17% 0.00% 4.17% . 4.17% 0.00%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]文化 填答人數 0 1 7	事業發展系 百分比 0.00% 3.33% 23.33% 3.33% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市	填答人數 1 0 4 1	百分比 2.17% 0.00% 8.70% 2.17%	填答人數 1 0 1 1	資源發展系 士班 百分比 4.17% 0.00% 4.17% 4.17% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]文化 填答人數 0 1 7	事業發展系 百分比 0.00% 3.33% 23.33% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣	填答人數 1 0 4 1	百分比 2.17% 0.00% 8.70% 2.17% 0.00%	填答人數 1 0 1 1 0	資源發展系 士班 百分比 . 4.17% 0.00% 4.17% 4.17% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]文化 填答人數 0 1 7 1	事業發展系 百分比 0.00% 3.33% 23.33% 0.00% 3.33%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市	填答人數 1 0 4 1 0	百分比 2.17% 0.00% 8.70% 2.17% 0.00% 2.17% 0.00% 21.74%	填答人數 1 0 1 1 0 0	資源發展系 士班 百分比 . 4.17% 0.00% . 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]文化 填答人數 0 1 7 1 0	事業發展系 百分比 0.00% 3.33% 23.33% 0.00% 3.33%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣	填答人數 1 0 4 1 0 1	百分比 2.17% 0.00% 8.70% 2.17% 0.00% 2.17% 0.00%	填答人數 1 0 1 1 0 0 0	資源發展系 ±班 百分比 . 4.17% 0.00% . 4.17% . 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]文化 填答人數 0 1 7 1 0 1	事業發展系 百分比 0.00% 3.33% 23.33% 0.00% 3.33% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市	填答人數 1 0 4 1 0 1 0 1	百分比 2.17% 0.00% 8.70% 2.17% 0.00% 2.17% 0.00% 21.74%	填答人數 1 0 1 1 0 0 0 0 0	資源發展系 士班 百分比 4.17% 0.00% 4.17% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]文化 填答人數 0 1 7 1 0 1 0 7	事業發展系 0.00% 3.33% 23.33% 0.00% 3.33% 0.00% 23.33% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣	填答人數 1 0 4 1 0 1 0 10 0	百分比 2.17% 0.00% 8.70% 2.17% 0.00% 2.17% 0.00% 21.74% 0.00%	填答人數 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3	資源發展系 土班	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]文化 填答人數 0 1 7 1 0 1 0 7	事業發展系 0.00% 3.33% 23.33% 0.00% 3.33% 0.00% 23.33% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣	填答人數 1 0 4 1 0 1 0 10 0 2	百分比 2.17% 0.00% 8.70% 2.17% 0.00% 2.17% 0.00% 21.74% 0.00% 4.35%	填答人數 1 0 1 1 0 0 0 0 0	資源發展系 士班 - 4.17% - 0.00% - 4.17% - 4.17% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]文化 填答人数 0 1 7 1 0 1 0 7	事業發展系 0.00% 3.33% 23.33% 0.00% 3.33% 0.00% 23.33% 0.00% 6.67%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣	填答人數 1 0 4 1 0 1 0 10 0 2 2	百分比 2.17% 0.00% 8.70% 2.17% 0.00% 2.17% 0.00% 21.74% 0.00% 4.35% 4.35%	填答人數 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0	資源發展系 土班	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]文化 填答人數 0 1 7 1 0 1 0 7 0 2	事業發展系 0.00% 3.33% 23.33% 0.00% 3.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市	填答人數 1 0 4 1 0 1 0 10 0 2 2	百分比 2.17% 0.00% 8.70% 2.17% 0.00% 2.17% 0.00% 21.74% 0.00% 4.35% 0.00% 0.00%	填答人數 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	資源發展系 士班 - 4.17% - 0.00% - 4.17% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]文化 填答人數 0 1 7 1 0 7 0 2 0 0	事業發展系 0.00% 3.33% 23.33% 0.00% 3.33% 0.00% 23.33% 0.00% 6.67% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣	填答人數 1 0 4 1 0 1 0 10 0 2 2 0 0	百分比 2.17% 0.00% 8.70% 2.17% 0.00% 2.17% 0.00% 4.35% 4.35% 0.00% 0.00% 17.39%	填答人數 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	資源發展系 土班 百分比 4.17% 0.00% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 16.67%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]文化 填答人數 0 1 7 1 0 1 0 7 0 2 0	事業發展系 0.00% 3.33% 23.33% 0.00% 3.33% 0.00% 23.33% 0.00% 6.67% 0.00% 0.00% 3.33%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市	填答人數 1 0 4 1 0 1 0 10 0 2 2 0 0 8	百分比 2.17% 0.00% 8.70% 2.17% 0.00% 2.17% 0.00% 21.74% 0.00% 4.35% 0.00% 0.00%	填答人數 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	資源發展系 土班 百分比 4.17% 0.00% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 57.14%	[四技]文化 填答人數 0 1 7 1 0 1 0 2 0 0 1 3	事業發展系 0.00% 3.33% 23.33% 0.00% 3.33% 0.00% 23.33% 0.00% 6.67% 0.00% 0.00% 3.33% 10.00% 23.33%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣	填答人数 1 0 4 1 0 1 0 10 0 2 2 0 0 8 14	百分比 2.17% 0.00% 8.70% 2.17% 0.00% 2.17% 0.00% 4.35% 4.35% 0.00% 17.39% 30.43% 0.00%	填答人數 100 11 100 00 00 00 00 00 00 4 14	資源發展系 土班 百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 3	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 42.86%	[四技]文化 填答人數 0 1 7 1 0 1 0 2 0 0 1 3 7	事業發展系 0.00% 3.33% 23.33% 0.00% 3.33% 0.00% 0.00% 6.67% 0.00% 0.00% 10.00% 23.33% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣	填答人數 1 0 4 1 0 1 0 10 0 2 2 2 0 0 8 14 0	百分比 2.17% 0.00% 8.70% 2.17% 0.00% 2.17% 0.00% 4.35% 4.35% 0.00% 17.39% 30.43% 0.00%	填答人數 100 11 100 00 00 00 00 00 4 14 00 00	資源發展系 土班 百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 3 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 42.86% 0.00%	[四技]文化 填答人數 0 1 7 1 0 1 0 7 0 2 0 0 1 3 7 0	事業發展系 0.00% 3.33% 23.33% 0.00% 3.33% 0.00% 0.00% 6.67% 0.00% 0.00% 10.00% 23.33% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣	填答人數 1 0 4 1 0 10 0 2 2 2 0 0 8 14 0	百分比 2.17% 0.00% 8.70% 2.17% 0.00% 2.17% 0.00% 4.35% 4.35% 0.00% 17.39% 30.43% 0.00% 0.00%	填答人數 100 11 100 00 00 00 00 00 00 44 14 00 00 00	資源發展系 土班 百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 3 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 42.86% 0.00%	[四技]文化 填答人數 0 1 7 1 0 1 0 7 0 2 0 1 3 7 0 0	事業發展系 0.00% 3.33% 23.33% 0.00% 3.33% 0.00% 6.67% 0.00% 0.00% 10.00% 23.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣	填答人數 1 0 4 1 0 10 0 2 2 2 0 0 8 14 0 0	百分比 2.17% 0.00% 8.70% 2.17% 0.00% 2.17% 0.00% 2.1.74% 0.00% 4.35% 0.00% 17.39% 30.43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 100 11 100 00 00 00 00 00 00 44 144 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 0	資源發展系 土班 百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 0.00%	[四技]文化 填答人數 0 1 7 1 0 1 0 7 0 2 0 0 1 3 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	事業發展系 0.00% 3.33% 23.33% 0.00% 3.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣	填答人數 1 0 4 1 0 1 0 10 0 2 2 2 0 0 8 14 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 2.17% 0.00% 8.70% 2.17% 0.00% 2.17% 0.00% 2.1.74% 0.00% 4.35% 0.00% 4.35% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 100 11 100 00 00 00 00 00 00 00 00 00 0	資源發展系 土班 百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]文化 填答人數 0 1 7 1 0 1 0 7 0 2 0 0 1 3 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	事業發展系 0.00% 3.33% 23.33% 0.00% 3.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	填答人數 1 0 4 1 0 10 0 2 2 2 0 0 8 14 0 0 0 2 2 2 0 0 0 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0	百分比 2.17% 0.00% 8.70% 2.17% 0.00% 2.17% 0.00% 2.174% 0.00% 4.35% 0.00% 0.00% 17.39% 30.43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 100 11 100 00 00 00 00 00 00 00 00 00 0	資源發展系 土班 百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00%	[四技]文化 填答人數 0 1 7 1 0 7 0 2 0 0 1 3 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	事業發展系 0.00% 3.33% 23.33% 0.00% 3.33% 0.00% 23.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	填答人數 1 0 4 1 0 10 0 2 2 2 0 0 8 14 0 0 0 2 2 1	百分比 2.17% 0.00% 8.70% 2.17% 0.00% 2.17% 0.00% 2.174% 0.00% 4.35% 0.00% 0.00% 17.39% 30.43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.35% 2.17%	填答人數 100 11 11 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	資源發展系 土班 百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00%	[四技]文化 填答人數 0 1 7 1 0 7 0 2 0 0 1 3 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	事業發展系 0.00% 3.33% 23.33% 0.00% 3.33% 0.00% 23.33% 0.00% 6.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	填答人數 1 0 4 1 0 10 0 2 2 2 0 0 8 14 0 0 0 2 2 2 0 0 0 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0	百分比 2.17% 0.00% 8.70% 2.17% 0.00% 2.17% 0.00% 21.74% 0.00% 4.35% 0.00% 0.00% 17.39% 30.43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.17% 0.00%	填答人數 100 11 100 00 00 00 00 00 00 00 00 00 0	資源發展系 土班 17% 0.00% 4.17% 0.00% 0.	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00%	[四技]文化 填答人數 0 1 7 1 0 7 0 2 0 0 1 3 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	事業發展系 0.00% 3.33% 23.33% 0.00% 3.33% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

表 3-2-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生工作所在地的分布比例

	「福十1確田	T程科學研	[趙十]能源第	科技 題化工	[福十秋季]	打化工材料	[^一 技](上)	T程與材料	[碩士]化學]	T 程 超 材 彩 l
	究 究		材料研		研發產業		工程		工程系	
	707	771	101111	176//1	机双连木	*X \ \ \ / /1			工压水	-X //
工作所在地點	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	14.29%	0	0.00%
(3)台北市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.63%
(4)桃園市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	28.57%	3	7.89%
(5)新竹縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.63%
(6)新竹市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(7)苗栗縣	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.63%
(8)台中市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	5	13.16%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	14.29%	0	0.00%
(10)彰化縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.63%
(11)雲林縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	14.29%	1	2.63%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	3	7.89%
(15)高雄市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	28.57%	21	55.26%
(16)屏東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.63%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
/函 壬□	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	7	100.00%	38	100.00%
總和	1	100.0076	U	0.0076	U	0.00%	7	100.00%	30	100.0070
総和	1	100.0070	0	0.0076	0	0.0076	7	100.00 /6	30	100.0070
総工工										
総名	[四技]土2		[四技]機材		[二技]模!			□程系碩士	[博士]機械與研究	與精密工程
	[四技]土2	木工程系	[四技]機材	诫工程系	[二技]模集	具工程系	[碩士]模具	□程系碩士	[博士]機械與 研究	與精密工程
工作所在地點	[四技]土2	木工程系百分比	[四技]機材	诫工程系 百分比	[二技]模填	具工程系 百分比	[碩士]模具	□程系碩士	[博士]機械與 研究	與精密工程
	[四技]土2	木工程系	[四技]機材	诫工程系 百分比	[二技]模集	具工程系	[碩士]模具]	□程系碩士 E	[博士]機械與 研究	與精密工程 E所 百分比 0.00%
工作所在地點	[四技]土元	木工程系百分比	[四技]機構填答人數	诫工程系 百分比	[二技]模』 填答人數	具工程系 百分比	[碩士]模具] 班	□程系碩士 〒 百分比	[博士]機械與 研究 填答人數	與精密工程 配所 百分比
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市	[四技]土2 填答人數 0	木工程系 百分比 0.00%	[四技]機構 填答人數 0	戒工程系 百分比 0.00%	[二技]模 填答人數 0	具工程系 百分比 0.00%	[碩士]模具] 班 填答人數 0	工程系碩士 H 百分比 0.00% 0.00% 3.92%	[博士]機械頻研究 研究 填答人數 0	與精密工程 E所 百分比 0.00% 0.00% 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市	[四技]土2 填答人數 0	木工程系 百分比 0.00% 9.26%	[四技]機 填答人數 0 4	戒工程系 百分比 0.00% 2.92%	[二技]模 填答人數 0 0	直分比 0.00% 0.00%	[碩士]模具 班 填答人數 0 0	□程系碩士 E 百分比 0.00% 0.00%	[博士]機械與 研究 填答人數 0 0	與精密工程 E所 百分比 0.00% 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣	[四技]土z 填答人數 0 5 7	木工程系 <mark>百分比</mark> 0.00% 9.26% 12.96% 3.70% 1.85%	[四技]機構 填答人數 0 4 5	耐工程系 百分比 0.00% 2.92% 3.65% 5.84% 1.46%	[二技]模 填答人數 0 0 4	百分比 0.00% 0.00% 8.00% 4.00% 4.00%	[碩士]模具] 類 填答人數 0 0 0 2	工程系碩士 哲 0.00% 0.00% 3.92% 5.88% 0.00%	[博士]機械與 研究 填答人數 0 0	與精密工程 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市	[四技]土2 填答人數 0 5 7 2	本工程系 ○0.00% 9.26% 12.96% 3.70% 1.85% 0.00%	[四技]機構 填答人數 0 4 5 8	所工程系 0.00% 2.92% 3.65% 5.84% 1.46% 6.57%	[二技]模集 填答人數 0 0 4 2	百分比 0.00% 0.00% 8.00% 4.00% 4.00% 2.00%	[碩士]模具 班 填答人數 0 0 2 3	工程系碩士 哲 0.00% 0.00% 3.92% 5.88% 0.00% 1.96%	[博士]機械與 研究 填答人數 0 0 0	度精密工程 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣	[四技]土2 填答人數 0 5 7 2 1	市工程系 0.00% 9.26% 12.96% 3.70% 1.85% 0.00% 0.00%	[四技]機構 填答人數 0 4 5 8 2 9 1	西分比 0.00% 2.92% 3.65% 5.84% 1.46% 6.57% 0.73%	[二技]模 填答人數 0 0 4 2 2 1 0	百分比 0.00% 0.00% 8.00% 4.00% 4.00% 2.00% 0.00%	[碩士]模具 班 填答人數 0 0 2 3 0	T程系碩士 f 百分比 0.00% 0.00% 3.92% 5.88% 0.00% 1.96% 3.92%	[博士]機械與 研究 填答人數 0 0 0 0	国精密工程 E所 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市	[四技]土 ² 填答人數 0 5 7 2 1 0	本工程系 0.00% 9.26% 12.96% 3.70% 1.85% 0.00% 0.00% 12.96%	[四技]機構 填答人數 0 4 5 8 2 9	西分比 0.00% 2.92% 3.65% 5.84% 1.46% 6.57% 0.73% 16.79%	[二技]模 填答人數 0 0 4 2 2 1	百分比 0.00% 0.00% 8.00% 4.00% 4.00% 2.00% 0.00% 30.00%	[碩士]模具	T程系碩士 E 0.00% 0.00% 3.92% 5.88% 0.00% 1.96% 3.92% 13.73%	[博士]機械頻研究 填答人數 0 0 0 0 0 0	国精密工程 E所 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣	[四技]土 ² 填答人數 0 5 7 2 1 0	TAT程系 0.00% 9.26% 12.96% 3.70% 1.85% 0.00% 0.00% 12.96% 0.00%	[四技]機構 填答人數 0 4 5 8 2 9 1	西分比 0.00% 2.92% 3.65% 5.84% 1.46% 6.57% 0.73% 16.79% 0.73%	[二技]模 填答人數 0 0 4 2 2 1 0	百分比 0.00% 0.00% 8.00% 4.00% 4.00% 2.00% 0.00% 30.00%	[碩士]模具 類 填答人數 0 0 2 3 0 1 2	T程系碩士 E 0.00% 0.00% 3.92% 5.88% 0.00% 1.96% 3.92% 13.73% 0.00%	[博士]機械頻 研究 填答人數 0 0 0 0 0 0	国籍密工程 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣	[四技]土 ² 填答人數 0 5 7 2 1 0 0	★工程系 の.00% 9.26% 12.96% 3.70% 1.85% 0.00% 0.00% 12.96% 0.00% 5.56%	[四技]機 填答人數 0 4 5 8 2 9 1 23	西分比 0.00% 2.92% 3.65% 5.84% 1.46% 6.57% 0.73% 16.79% 0.73% 5.84%	[二技]模 填答人數 0 0 4 2 2 1 0 15	百分比 0.00% 0.00% 8.00% 4.00% 4.00% 2.00% 0.00% 30.00% 2.00%	[碩士]模具 功 填答人數 0 0 2 3 0 1 2 7	T程系碩士 T	[博士]機械與 研究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	国精密工程 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣	[四技]土 ² 填答人數 0 5 7 2 1 0 0 7	★工程系 0.00% 9.26% 12.96% 3.70% 1.85% 0.00% 0.00% 12.96% 0.00% 5.56% 0.00%	[四技]機構 填答人數 0 4 5 8 2 9 1 23 1	西分比 0.00% 2.92% 3.65% 5.84% 1.46% 6.57% 0.73% 16.79% 0.73% 5.84% 0.00%	[二技]模 填答人數 0 0 4 2 2 1 0 15 0	百分比 0.00% 0.00% 8.00% 4.00% 4.00% 2.00% 0.00% 30.00% 2.00% 4.00%	[碩士]模具 功 填答人數 0 0 2 3 0 1 2 7 0	T程系碩士 1 T	[博士]機械與 研究 填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0	国精密工程 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣	[四技]土 ² 填答人數 0 5 7 2 1 0 0 7 0 3	本工程系 0.00% 9.26% 12.96% 3.70% 1.85% 0.00% 0.00% 12.96% 0.00% 5.56% 0.00% 1.85%	[四技]機和 填答人數 0 4 5 8 2 9 1 23 1 8	西分比 0.00% 2.92% 3.65% 5.84% 1.46% 6.57% 0.73% 16.79% 0.73% 5.84% 0.00% 1.46%	[二技]模 填答人數 0 0 4 2 2 1 0 15 0	百分比 0.00% 0.00% 8.00% 4.00% 4.00% 2.00% 0.00% 30.00% 2.00% 4.00% 0.00%	[碩士]模具 現 類 類 類 類 0 0 0 2 3 0 1 2 7 0 0	工程系碩士 百分比 0.00% 0.00% 3.92% 5.88% 0.00% 1.96% 3.92% 13.73% 0.00% 0.00% 0.00%	[博士]機械與 研究 填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0	国精密工程 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣	[四技]土z 填答人數 0 5 7 2 1 0 0 7 0 3	本工程系 ○.00% 9.26% 12.96% 3.70% 1.85% 0.00% 0.00% 12.96% 0.00% 5.56% 0.00% 1.85% 3.70%	[四技]機和 填答人數 0 4 5 8 2 9 1 23 1 8 0	西分比 0.00% 2.92% 3.65% 5.84% 1.46% 6.57% 0.73% 16.79% 0.73% 5.84% 0.00% 1.46% 0.73%	[二技]模集 填答人數 0 0 4 2 2 1 0 15 0 1	百分比 0.00% 0.00% 8.00% 4.00% 4.00% 2.00% 0.00% 30.00% 2.00% 4.00% 0.00% 0.00%	[碩士]模具] 類 填答人數 0 0 2 3 0 1 2 7 0 0	工程系碩士 百分比 0.00% 0.00% 3.92% 5.88% 0.00% 1.96% 3.92% 13.73% 0.00% 0.00% 0.00% 1.96%	[博士]機械與 研究 填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0	国精密工程 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣	[四技]土 ² 填答人數 0 5 7 2 1 0 0 7 0 3 0 1	★工程系 0.00% 9.26% 12.96% 3.70% 1.85% 0.00% 0.00% 12.96% 0.00% 5.56% 0.00% 1.85% 3.70% 14.81%	[四技]機構 填答人數 0 4 5 8 2 9 1 23 1 8 0 2	西分比 0.00% 2.92% 3.65% 5.84% 1.46% 6.57% 0.73% 16.79% 0.73% 5.84% 0.00% 1.46% 0.73% 14.60%	[二技]模集 填答人數 0 0 4 2 2 1 0 15 0 1 2 0	■工程系 0.00% 0.00% 8.00% 4.00% 4.00% 2.00% 0.00% 30.00% 0.00% 4.00% 0.00% 10.00%	[碩士]模具] 現答人數 0 0 2 3 0 1 2 7 0 0 0	工程系碩士 百分比 0.00% 0.00% 3.92% 5.88% 0.00% 1.96% 3.92% 13.73% 0.00% 0.00% 0.00%	[博士]機械與 研究 填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0	国精密工程 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市	[四技]土元 填答人數 0 5 7 2 1 0 0 7 0 3 0 1 2	★工程系 0.00% 9.26% 12.96% 3.70% 1.85% 0.00% 0.00% 12.96% 0.00% 5.56% 0.00% 1.85% 3.70% 14.81% 24.07%	[四技]機構 填答人數 0 4 5 8 2 9 1 23 1 8 0 2	西分比 0.00% 2.92% 3.65% 5.84% 1.46% 6.57% 0.73% 16.79% 0.73% 5.84% 0.00% 1.46% 0.73% 14.60% 37.96%	[二技]模 填答人數 0 0 4 2 2 1 0 15 0 0 5 16	百分比 0.00% 0.00% 8.00% 4.00% 4.00% 2.00% 0.00% 30.00% 4.00% 0.00% 0.00% 10.00% 32.00%	[碩士]模具 現答人數 0 0 2 3 0 1 2 7 0 0 0 1	工程系碩士 百分比 0.00% 0.00% 3.92% 5.88% 0.00% 1.96% 3.92% 13.73% 0.00% 0.00% 0.00% 1.96%	[博士]機械與 研究 填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0	国精密工程 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣	[四技]土元 填答人數 0 5 7 2 1 0 0 7 0 3 0 1 2 8	TAT程系 12.96% 12.96% 1.85% 0.00% 0.00% 12.96% 0.00% 5.56% 0.00% 1.85% 3.70% 14.81% 24.07% 7.41%	[四技]機構 填答人數 0 4 5 8 2 9 1 23 1 8 0 2 1 20	西分比 0.00% 2.92% 3.65% 5.84% 1.46% 6.57% 0.73% 16.79% 0.73% 5.84% 0.00% 1.46% 0.73% 14.60% 37.96% 0.00%	[二技]模集 填答人數 0 0 4 2 2 1 0 15 0 1 2 0 0 5	百分比 0.00% 0.00% 8.00% 4.00% 4.00% 2.00% 0.00% 30.00% 4.00% 0.00% 0.00% 10.00% 4.00%	[碩士]模具 現答人數 0 0 2 3 0 1 2 7 0 0 0 0 1 5	T程系碩士 1 0.00% 0.00% 3.92% 5.88% 0.00% 1.96% 3.92% 13.73% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.96% 9.80% 56.86% 1.96%	[博士]機械與 研究 均答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0	国精密工程 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣	[四技]土 ² 填答人數 0 5 7 2 1 0 0 7 0 3 0 1 2 8 13	★工程系 の.00% 9.26% 12.96% 3.70% 1.85% 0.00% 12.96% 0.00% 5.56% 0.00% 1.85% 3.70% 14.81% 24.07% 7.41% 0.00%	[四技]機 填答人數 0 4 5 8 2 9 1 23 1 8 0 2 1 20 52	西分比 0.00% 2.92% 3.65% 5.84% 1.46% 6.57% 0.73% 5.84% 0.00% 1.46% 0.73% 14.60% 37.96% 0.00% 0.73%	[二技]模 填答人數 0 0 4 2 2 1 0 15 0 0 5 16	百分比 0.00% 0.00% 8.00% 4.00% 4.00% 0.00% 30.00% 2.00% 4.00% 0.00% 10.00% 32.00% 4.00% 0.00%	[碩士]模具 功 填答人數 0 0 2 3 0 1 2 7 0 0 0 0 1 5 29	T程系碩士 1 T	[博士]機械與 研究 均答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0	国精密工程 の.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣	[四技]土 填答人數 0 5 7 2 1 0 0 7 0 3 0 1 2 8 13 4	TAT程系 12.96% 12.96% 1.85% 0.00% 0.00% 12.96% 0.00% 5.56% 0.00% 1.85% 3.70% 14.81% 24.07% 7.41%	[四技]機構 填答人數 0 4 5 8 2 9 1 23 1 8 0 2 1 20 52 0	西分比 0.00% 2.92% 3.65% 5.84% 1.46% 6.57% 0.73% 5.84% 0.00% 1.46% 0.73% 14.60% 37.96% 0.00% 0.73% 0.00%	[二技]模 填答人數 0 0 4 2 2 1 0 15 0 1 2 0 5 16 2	国工程系 の.00% 0.00% 8.00% 4.00% 4.00% 2.00% 0.00% 2.00% 4.00% 0.00% 10.00% 10.00% 4.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]模具 功 填答人數 0 0 2 3 0 1 2 7 0 0 0 0 1 5 29 1	T程系碩士 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	[博士]機械级研究 項答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0	国精密工程 の.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 10.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣	[四技]土 填答人數 0 5 7 2 1 0 0 7 0 3 0 1 2 8 13 4 0	★工程系 0.00% 9.26% 12.96% 3.70% 1.85% 0.00% 12.96% 0.00% 5.56% 0.00% 1.85% 3.70% 14.81% 24.07% 7.41% 0.00% 1.85% 0.00%	[四技]機和 填答人數 0 4 5 8 2 9 1 23 1 8 0 2 1 20 52 0	TT 程系 TT	[二技]模型 填答人數 0 0 4 2 2 1 0 15 0 1 2 0 5 16 2 0	国工程系 の.00% 0.00% 8.00% 4.00% 4.00% 2.00% 0.00% 2.00% 4.00% 0.00% 10.00% 32.00% 4.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]模具 現 項答人數 0 0 2 3 0 1 2 7 0 0 0 0 0 1 5 29 1 0	工程系碩士 目 の.00% 0.00% 0.00% 3.92% 5.88% 0.00% 1.96% 0.00% 0.00% 0.00% 56.86% 1.96% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[博士]機械與 研究 填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0	国精密工程 の.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣	[四技]土 填答人數 0 5 7 2 1 0 0 7 0 3 0 1 2 8 13 4 0 1	★工程系 0.00% 9.26% 12.96% 3.70% 1.85% 0.00% 1.2.96% 0.00% 5.56% 0.00% 1.85% 3.70% 14.81% 24.07% 7.41% 0.00% 1.85% 0.00% 0.00%	[四技]機構 填答人數 0 4 5 8 2 9 1 23 1 8 0 2 1 20 52 0 1	TT 程系 TT	[二技]模型 填答人數 0 0 4 2 2 1 0 15 0 1 2 0 5 16 2 0	国工程系 0.00% 0.00% 8.00% 4.00% 4.00% 2.00% 0.00% 30.00% 4.00% 0.00% 10.00% 4.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]模具 現 類 類 類 類 類 の 0 0 2 3 0 1 2 7 0 0 0 0 1 2 7 0 0 0 0 1 2 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	工程系碩士 日 の.00% 0.00% 3.92% 5.88% 0.00% 1.96% 3.92% 13.73% 0.00% 0.00% 0.00% 56.86% 1.96% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[博士]機械與 研究 填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国精密工程 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣	[四技]土 填答人數 0 5 7 2 1 0 0 0 7 0 3 0 1 2 8 13 4 0 0	★工程系 0.00% 9.26% 12.96% 3.70% 1.85% 0.00% 12.96% 0.00% 5.56% 0.00% 1.85% 3.70% 14.81% 24.07% 7.41% 0.00% 1.85% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]機構 填答人數 0 4 5 8 2 9 1 23 1 8 0 2 1 20 52 0 1	西分比 0.00% 2.92% 3.65% 5.84% 1.46% 6.57% 0.73% 16.79% 0.73% 5.84% 0.00% 1.46% 0.73% 14.60% 37.96% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[二技]模型 填答人數 0 0 4 2 2 1 0 15 0 1 2 0 0 5 16 2 0 0	国工程系 0.00% 0.00% 8.00% 4.00% 4.00% 2.00% 0.00% 2.00% 4.00% 0.00% 0.00% 10.00% 4.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]模具 現 項答人數 0 0 2 3 0 1 2 7 0 0 0 0 1 5 29 1 0 0	日日本 日子比 0.00% 0.00% 3.92% 5.88% 0.00% 1.96% 3.92% 13.73% 0.00% 0.00% 0.00% 1.96% 9.80% 56.86% 1.96% 0.00%	[博士]機械與 研究 填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 7 0 0 0	国精密工程 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣	[四技]土 填答人數 0 5 7 2 1 0 0 0 3 0 1 2 8 13 4 0 0	★工程系 0.00% 9.26% 12.96% 3.70% 1.85% 0.00% 0.00% 5.56% 0.00% 1.85% 3.70% 14.81% 24.07% 7.41% 0.00% 1.85% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]機構 填答人數 0 4 5 8 2 9 1 23 1 8 0 2 1 20 52 0 1 0 0	西分比 0.00% 2.92% 3.65% 5.84% 1.46% 6.57% 0.73% 16.79% 0.73% 5.84% 0.00% 1.46% 0.73% 14.60% 37.96% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[二技]模型 填答人數 0 0 4 2 2 1 0 15 0 0 5 16 2 0 0	国工程系 0.00% 0.00% 8.00% 4.00% 4.00% 2.00% 0.00% 30.00% 0.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]模具 現 類 類 類 類 類 類 の 0 0 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	□程系碩士 日 □分比 0.00% 0.00% 3.92% 5.88% 0.00% 1.96% 0.00% 0.00% 0.00% 1.96% 0.00%	[博士]機械與研究 填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国精密工程 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	[四技]土 填答人數 0 5 7 2 1 0 0 7 0 3 0 1 2 8 13 4 0 0 0	★工程系 0.00% 9.26% 12.96% 3.70% 1.85% 0.00% 12.96% 0.00% 5.56% 0.00% 1.85% 3.70% 14.81% 24.07% 7.41% 0.00% 1.85% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]機構 填答人數 0 4 5 8 2 9 1 23 1 8 0 2 1 20 52 0 1 0 0 0	西分比 0.00% 2.92% 3.65% 5.84% 1.46% 6.57% 0.73% 16.79% 0.73% 5.84% 0.00% 1.46% 0.73% 14.60% 37.96% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[二技]模型 填答人數 0 0 4 2 2 1 0 15 0 0 5 16 2 0 0 0	国工程系 0.00% 0.00% 8.00% 4.00% 4.00% 2.00% 0.00% 2.00% 4.00% 0.00% 0.00% 10.00% 4.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]模具 現 類 類 類 類 類 類 の 0 0 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日日本 日子比 0.00% 0.00% 3.92% 5.88% 0.00% 1.96% 3.92% 13.73% 0.00% 0.00% 0.00% 1.96% 9.80% 56.86% 1.96% 0.00%	[博士]機械與研究 項答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 7 0 0 0 0 0	国精密工程 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

						T1#=#5				
	[碩士]土木二科技研		[博士]土木]		[碩士春季班 動化技術產	 E業碩士專	[碩士秋季班		[碩士春季班理外國學生	-
					玖					
工作所在地點	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(3)台北市	0	0.00%	1	50.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(4)桃園市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(5)新竹縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(8)台中市	0	0.00%	0	0.00%	3	75.00%	0	0.00%	0	0.00%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(11)雲林縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	0	0.00%	0	0.00%	1	25.00%	0	0.00%	0	0.00%
(15)高雄市	3	100.00%	1	50.00%	0	0.00%	2	100.00%	0	0.00%
(16)屏東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	3	100.00%	2		4	100.00%	2	100.00%	0	0.00%
	[博士]土木	□程系土木	[碩士]土木		[碩士]工業]	工程與管理	[二技]工業]	工程與管理	[碩士秋季班	
	[博士]土木二工程科技		[碩士]土木]工程與防災	炎科技碩士	[碩士]工業]		[二技]工業]		[碩士秋季班 與創新管理 專]	產業碩士
丁作所在地點	工程科技	博士班	工程與防災	炎科技碩士 王	- 系碩	士班	≸	4	與創新管理	- 建產業碩士 班
工作所在地點	工程科技	万分比 百分比	工程與防災	泛科技碩士 王 百分比	系碩 填答人數	士班 百分比	填答人數	百分比	與創新管理專	産業碩士 班 百分比
(1)基隆市	工程科技 填答人數 0	商分比 0.00%	工程與防災 現答人數 0	科技碩士五分比0.00%	系碩 填答人數 0	士班 百分比 0.00%	· 填答人數 0	百分比 0.00%	與創新管理 專 填答人數 0	直產業碩士 班 百分比 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市	工程科技 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	工程與防災 類 填答人數 0 2	受科技碩士 王 百分比 0.00% 5.88%	点 有 有 有 多 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。	士班 <mark>百分比</mark> 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	與創新管理 專 填答人數 0 0	E E E E E E D D D D D D D O O O O O O
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市	工程科技 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	工程與防災 類 填答人數 0 2 1	送科技碩士 王 百分比 0.00% 5.88% 2.94%	· 条碩 填答人數 0 0 1	士班 百分比 0.00% 0.00% 3.85%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 1.96%	與創新管理 專 填答人數 0 0 0	直 在 班 百分比 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市	工程科技 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程與防災 項答人數 0 2 1 2	送科技碩士 王 百分比 0.00% 5.88% 2.94% 5.88%	· 条碩 填答人數 0 0 1 2	士班 百分比 0.00% 0.00% 3.85% 7.69%	填答人數 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 1.96% 0.00%	與創新管理 專 填答人數 0 0 0 0	直產業碩士 班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣	工程科技 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程與防災 項答人數 0 2 1 2 0	至科技碩士 至 百分比 0.00% 5.88% 2.94% 5.88% 0.00%	填答人數 0 0 1 2 1	士班 百分比 0.00% 0.00% 3.85% 7.69% 3.85%	填答人數 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 1.96% 0.00% 0.00%	與創新管理 專 填答人數 0 0 0 0 0	直產業碩士 四 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市	工程科技 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程與防災 項答人數 0 2 1 2 0 0	至科技碩士 至 百分比 0.00% 5.88% 2.94% 5.88% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 2 1 0	主班 百分比 0.00% 0.00% 3.85% 7.69% 3.85% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 1.96% 0.00% 0.00% 1.96%	與創新管理 專 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣	工程科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程與防災 填答人數 0 2 1 2 0 0 1	百分比 0.00% 5.88% 2.94% 5.88% 0.00% 0.00% 2.94%	填答人數 0 0 1 2 1 0	主班 0.00% 0.00% 3.85% 7.69% 3.85% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 1.96% 0.00% 0.00% 1.96% 0.00%	與創新管理 專 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市	工程科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程與防災 填答人數 0 2 1 2 0 0 1 6	百分比 0.00% 5.88% 2.94% 5.88% 0.00% 0.00% 2.94% 17.65%	填答人數 0 0 1 2 1 0 0	士班 0.00% 0.00% 3.85% 7.69% 3.85% 0.00% 0.00% 3.85%	填答人數 0 0 1 0 1 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 1.96% 0.00% 1.96% 0.00% 3.92%	與創新管理 專 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣	工程科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程與防災 填答人數 0 2 1 2 0 0 1 6 0	百分比 0.00% 5.88% 2.94% 5.88% 0.00% 0.00% 2.94% 17.65% 0.00%	· 条碩 填答人數 0 0 1 2 1 0 0 1 1	士班 0.00% 0.00% 3.85% 7.69% 3.85% 0.00% 0.00% 3.85% 3.85%	填答人數 0 0 1 0 0 1 0 2 0	百分比 0.00% 0.00% 1.96% 0.00% 1.96% 0.00% 3.92% 0.00%	與創新管理 專 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣	工程科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程與防災 項答人數 0 2 1 2 0 0 1 6 0	百分比 0.00% 5.88% 2.94% 5.88% 0.00% 0.00% 2.94% 17.65% 0.00%	· 系碩 填答人數 0 0 1 2 1 0 0 1 1	主班 百分比 0.00% 0.00% 3.85% 7.69% 3.85% 0.00% 3.85% 3.85% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 0 2 0	百分比 0.00% 0.00% 1.96% 0.00% 1.96% 0.00% 3.92% 0.00% 0.00%	與創新管理 專 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣	工程科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程與防災 項答人數 0 2 1 2 0 0 1 6 0 0	百分比 0.00% 5.88% 2.94% 5.88% 0.00% 0.00% 2.94% 17.65% 0.00% 0.00%	· 系碩 填答人數 0 0 1 2 1 0 0 1 1 0 0	士班 百分比 0.00% 0.00% 3.85% 7.69% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 1.96% 0.00% 1.96% 0.00% 3.92% 0.00% 0.00%	與創新管理 專 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	直産業碩士 田 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣	工程科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程與防災 項答人數 0 2 1 2 0 0 1 6 0 0 0	百分比 0.00% 5.88% 2.94% 5.88% 0.00% 0.00% 2.94% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 2 1 0 0 1 1 0 0	士班 0.00% 0.00% 3.85% 7.69% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 1.96% 0.00% 1.96% 0.00% 3.92% 0.00% 0.00% 0.00%	與創新管理 專 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	直産業碩士 田 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市	工程科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程與防线 項答人數 0 2 1 2 0 0 1 6 0 0 0 0	百分比 0.00% 5.88% 2.94% 5.88% 0.00% 0.00% 2.94% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00%	· 条碩 填答人數 0 0 1 2 1 0 0 1 1 0 0 0 0	士班	填答人數 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 1.96% 0.00% 1.96% 0.00% 3.92% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	與創新管理 專 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市	工程科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程與防线 項答人數 0 2 1 2 0 0 1 6 0 0 0 0 2	百分比 0.00% 5.88% 2.94% 5.88% 0.00% 0.00% 2.94% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88%	条碩 填答人數 0 0 1 2 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0	士班	填答人數 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0	百分比 0.00% 0.00% 1.96% 0.00% 1.96% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	與創新管理 專 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	直産業碩士 田 のの0% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市	工程科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程與防災 填答人數 0 2 1 2 0 0 1 6 0 0 0 0 2 1 1 6 0 1 1 6 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	百分比 0.00% 5.88% 2.94% 5.88% 0.00% 0.00% 2.94% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 47.06%	集 有 有 0 0 1 2 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1	士班 0.00% 0.00% 3.85% 7.69% 3.85% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 73.08%	填答人數 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 2 43	百分比 0.00% 0.00% 1.96% 0.00% 1.96% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.92% 84.31%	與創新管理 專 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	直産業碩士 田 のの0% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣	工程科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	工程與防线 填答人數 0 2 1 2 0 0 1 6 0 0 0 2 16 4	百分比 0.00% 5.88% 2.94% 5.88% 0.00% 0.00% 2.94% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88% 47.06% 11.76%	集 項 答 人 数 0 0 1 2 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0	士班 0.00% 0.00% 3.85% 7.69% 3.85% 0.00% 0.00% 3.85% 0.00% 0.00% 0.00% 73.08% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 2 43 1	百分比 0.00% 0.00% 1.96% 0.00% 1.96% 0.00% 3.92% 0.00% 0.00% 0.00% 3.92% 84.31% 1.96%	與創新管理 專 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	直産業碩士 田 のの0% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣	工程科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	工程與防线 填答人數 0 2 1 2 0 0 1 6 0 0 0 2 16 4 0	百分比 0.00% 5.88% 2.94% 5.88% 0.00% 0.00% 2.94% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88% 47.06% 11.76% 0.00%	系碩 填答人數 0 0 1 2 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0	士班 0.00% 0.00% 3.85% 7.69% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 2 43 1 0	百分比 0.00% 0.00% 1.96% 0.00% 1.96% 0.00% 3.92% 0.00% 0.00% 0.00% 3.92% 84.31% 1.96% 0.00%	與創新管理 專 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	直産業碩士 団 の.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣	工程科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	工程與防线 類 0 2 1 2 0 0 1 6 0 0 0 2 16 4 0 0	百分比 0.00% 5.88% 2.94% 5.88% 0.00% 0.00% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88% 47.06% 11.76% 0.00%	集 有 有 0 0 1 2 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0	士班	填答人數 0 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 2 43 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 1.96% 0.00% 1.96% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 84.31% 1.96% 0.00%	與創新管理 專 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	直産業碩士 団 の.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣	工程科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程與防災 項答人數 0 2 1 2 0 0 1 6 0 0 0 2 16 4 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 1 2 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 9 0 0 0 0 0 0 0	士班 百分比 0.00% 0.00% 3.85% 7.69% 3.85% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 73.08% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 2 43 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 1.96% 0.00% 1.96% 0.00% 3.92% 0.00% 0.00% 0.00% 44.31% 1.96% 0.00% 0.00%	與創新管理 專 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	直産業碩士 団 の.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣	工程科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程與防災 項答人數 0 2 1 2 0 0 1 6 0 0 0 2 16 4 0 0 0 0	百分比	人 填答人數 0 0 1 2 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	士班 百分比 0.00% 0.00% 3.85% 7.69% 3.85% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 43 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 1.96% 0.00% 1.96% 0.00% 3.92% 0.00% 0.00% 0.00% 4.31% 1.96% 0.00% 0.00%	與創新管理 專 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	直接業領士 の.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	工程科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程與防災 項答人數 0 2 1 2 0 0 0 1 6 0 0 0 2 16 4 0 0 0 0 0	百分比	人 填答人數 0 0 1 2 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	士班 百分比 0.00% 0.00% 3.85% 7.69% 3.85% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 2 43 1 0 0 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 1.96% 0.00% 1.96% 0.00% 3.92% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.96% 0.00% 0.00% 0.00%	與創新管理 專 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	直産業碩士 田 の00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (17)台東縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	工程科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	工程與防災 現答人數 0 2 1 2 0 0 1 6 0 0 0 2 16 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	人 填答人数 0 0 1 2 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	士班 6000% 0.00% 0.00% 3.85% 7.69% 3.85% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人数 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 43 1 0 0 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 1.96% 0.00% 1.96% 0.00% 3.92% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.92% 84.31% 1.96% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	與創新管理 專 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	直産業碩士 田 の00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	工程科技 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程與防災 項答人數 0 2 1 2 0 0 0 1 6 0 0 0 2 16 4 0 0 0 0 0	受科技碩士 百分比 0.00% 5.88% 2.94% 5.88% 0.00% 0.00% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 47.06% 11.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	人 填答人數 0 0 1 2 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	士班 百分比 0.00% 0.00% 3.85% 7.69% 3.85% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 2 43 1 0 0 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 1.96% 0.00% 1.96% 0.00% 3.92% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.96% 0.00% 0.00% 0.00%	與創新管理 專 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	直産業碩士 田 の00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

	「碩十]模目	T 积 幺 確 田	[碩士春季班	11 型 选 加 值	[一拉]國際	· 劉士 -	[碩士春季班		[四技]化學]	T程與材料
	工程		與資訊應用		作外國二		產自動化產 到		工程	
T /6-22 - 1-1-10-1		7 () []		- 011		T ()				 011
工作所在地點		百分比		百分比	填答人數	百分比		百分比		百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	16.67%		2.38%
(3)台北市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	3	50.00%	4	4.76%
(4)桃園市	1	11.11%	0	0.00%	0	0.00%	1	16.67%	3	3.57%
(5)新竹縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	5	5.95%
(6)新竹市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	4	4.76%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		4.76%
(8)台中市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		13.10%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	2.38%
(10)彰化縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	8	9.52%
(11)雲林縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	3	3.57%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.19%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	1	11.11%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	7	8.33%
(15)高雄市	5	55.56%	0	0.00%	0	0.00%	1	16.67%	28	33.33%
(16)屏東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	2.38%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	2	22.22%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.18%
總和	9	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	6	100.00%	85	100.00%
	「抽斗」/上與一	T 程 協 壮 料								
	[博士]化學]		[二技]土フ	大工程系	[碩士]機	诫工程系	[博士]機材	戒工程系	[二技]機構	戒工程系
工作所在地點	工程	呈系		大工程系 百分比	[碩士]機構	诫工程系 百分比	_	戒工程系百分比	_	戒工程系 百分比
工作所在地點(1)基隆市	工程	呈系					_			
	工程 填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	填答人數	百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市	工程 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 2	百分比 0.00% 6.06% 0.00%	填答人數 0 1	百分比 0.00% 2.17% 2.17%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市	工程 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 0	百分比 0.00% 6.06%	填答人數 0 1 1	百分比 0.00% 2.17%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 0 0	百分比 0.00% 6.06% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 1 3	百分比 0.00% 2.17% 2.17% 6.52% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 0 0 0	百分比 0.00% 6.06% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 1 3 0	百分比 0.00% 2.17% 2.17% 6.52%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 0 0 0 0	百分比 0.00% 6.06% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 1 3 0	百分比 0.00% 2.17% 2.17% 6.52% 0.00% 2.17%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 6.06% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 1 3 0 1 0	百分比 0.00% 2.17% 2.17% 6.52% 0.00% 2.17% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 6.06% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.03%	填答人數 0 1 1 3 0 1 0 6	百分比 0.00% 2.17% 2.17% 6.52% 0.00% 2.17% 0.00% 13.04%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 2 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 6.06% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.03% 0.00%	填答人數 0 1 1 3 0 1 0 6 0	百分比 0.00% 2.17% 2.17% 6.52% 0.00% 2.17% 0.00% 13.04% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 7.69% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣	其答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 6.06% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 1 3 0 1 0 6 0	百分比 0.00% 2.17% 2.17% 6.52% 0.00% 2.17% 0.00% 13.04% 0.00% 0.00% 2.17%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 7.69% 0.00% 3.85%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣	其答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 6.06% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.03% 0.00%	填答人數 0 1 1 3 0 1 0 6 0 0	百分比 0.00% 2.17% 2.17% 6.52% 0.00% 2.17% 0.00% 13.04% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 7.69% 0.00% 3.85% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 6.06% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 1 3 0 1 0 6 0 0 1	百分比 0.00% 2.17% 2.17% 6.52% 0.00% 2.17% 0.00% 13.04% 0.00% 2.17% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 7.69% 0.00% 3.85% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 6.06% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.06%	填答人數 0 1 1 3 0 1 0 6 0 0 1	百分比 0.00% 2.17% 6.52% 0.00% 2.17% 0.00% 13.04% 0.00% 2.17% 0.00% 0.00% 17.39%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 7.69% 0.00% 3.85% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 6.06% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.06%	填答人數 0 1 1 3 0 1 0 6 0 0 1 0 8	百分比 0.00% 2.17% 6.52% 0.00% 2.17% 0.00% 13.04% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 17.39% 52.17%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 1 0 0 0 3 17	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 11.54% 65.38%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 2 20 6	百分比 0.00% 6.06% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.06% 60.61%	填答人數 0 1 1 3 0 1 0 6 0 0 1 0 8 24 0	百分比 0.00% 2.17% 2.17% 6.52% 0.00% 2.17% 0.00% 13.04% 0.00% 0.00% 0.00% 17.39% 52.17% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 1 0 0 0 3 17 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 3.85% 0.00% 0.00% 11.54% 65.38% 3.85%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 20 6 0	百分比 0.00% 6.06% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.06% 60.61% 18.18% 0.00%	填答人數 0 1 1 3 0 1 0 6 0 0 0 1 0 8 24 0 1	百分比 0.00% 2.17% 6.52% 0.00% 2.17% 0.00% 13.04% 0.00% 0.00% 2.17% 0.00% 17.39% 52.17% 0.00% 2.17%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 1 0 0 0 3 17 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 7.69% 0.00% 3.85% 0.00% 11.54% 65.38% 3.85% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣	其答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比	填答人數 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 20 6 0	百分比 0.00% 6.06% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.06% 60.61% 18.18% 0.00%	填答人數 0 1 1 3 0 1 0 6 0 0 1 0 8 24 0 1 0	百分比 0.00% 2.17% 2.17% 6.52% 0.00% 2.17% 0.00% 13.04% 0.00% 2.17% 0.00% 17.39% 52.17% 0.00% 2.17%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 1 0 0 0 3 17 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 7.69% 0.00% 3.85% 0.00% 0.11.54% 65.38% 3.85% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣	其答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比	填答人數 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 20 6 0 0	百分比 0.00% 6.06% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.06% 60.61% 18.18% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 1 3 0 1 0 6 0 0 1 0 0 8 24 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 2 2 0 1 0 0 0 3 17 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 3.85% 0.00% 0.00% 65.38% 3.85% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣	「其答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「	国分比	填答人數 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 2 20 6 0 0	百分比 0.00% 6.06% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.06% 60.61% 18.18% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 1 3 0 6 0 0 1 0 8 24 0 1 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 2 2 0 1 0 0 0 3 17 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 3.85% 0.00% 0.00% 11.54% 65.38% 3.85% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比	填答人數 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 2 20 6 0 0 0	百分比 0.00% 6.06% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.06% 60.61% 18.18% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 1 3 0 6 0 0 1 0 8 24 0 1 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 1 0 0 0 3 17 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台高市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (17)台東縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣 (22)澎湖縣	項答人數 (1) (2) (3) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	国分比	填答人數 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 20 6 0 0 0 0 2 20 6 0 0 0 2 2 2 2 2 3 6 6 7 8 8 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	百分比 0.00% 6.06% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.06% 60.61% 18.18% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 1 3 0 6 0 0 1 0 8 24 0 1 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 1 0 0 0 3 17 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比	填答人數 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 2 20 6 0 0 0	百分比 0.00% 6.06% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.06% 60.61% 18.18% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 1 3 0 6 0 0 1 0 8 24 0 1 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 1 0 0 0 3 17 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

	[四技]模身	具工程系	[博士]模身	具工程系	[碩士]機械:		[碩士秋季班理外國學生		[四技]工業]		[博士]工業]	
工作所在地點	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	1	0.75%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	7	5.26%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	3.45%	0	0.00%
(3)台北市	11	8.27%	1	50.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	3.45%	0	0.00%
(4)桃園市	11	8.27%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	9	31.03%	0	0.00%
(5)新竹縣	3	2.26%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	9	6.77%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	3	10.34%	0	0.00%
(7)苗栗縣	3	2.26%	0	0.00%	1	7.14%	0	0.00%	1	3.45%	0	0.00%
(8)台中市	34	25.56%	0	0.00%	4	28.57%	0	0.00%	5	17.24%	0	0.00%
(9)南投縣	1	0.75%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	4	3.01%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(11)雲林縣	1	0.75%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(12)嘉義縣	2	1.50%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	3.45%	0	0.00%
(13)嘉義市	2	1.50%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	14	10.53%	0	0.00%	3	21.43%	0	0.00%	4	13.79%	0	0.00%
(15)高雄市	29	21.80%	1	50.00%	6	42.86%	0	0.00%	3	10.34%	0	0.00%
(16)屏東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(17)台東縣	1	0.75%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	3.45%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	1	0.75%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	134	100.00%	2	100.00%	14	100.00%	0	0.00%	29	100.00%	0	0.00%

表 3-2-12 建工/燕巢校區榮譽學院各系畢業生工作所在地的分布比例

	[四技]:	菁英班
工作所在地點	填答人數	百分比
(1)基隆市	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%
(3)台北市	0	0.00%
(4)桃園市	0	0.00%
(5)新竹縣	0	0.00%
(6)新竹市	0	0.00%
(7)苗栗縣	0	0.00%
(8)台中市	0	0.00%
(9)南投縣	0	0.00%
(10)彰化縣	0	0.00%
(11)雲林縣	0	0.00%
(12)嘉義縣	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%
(14)台南市	0	0.00%
(15)高雄市	0	0.00%
(16)屏東縣	0	0.00%
(17)台東縣	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%
2.境外	0	0.00%
總和	0	0.00%

表 3-2-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生工作所在地的分布比例

	[四技][會計系	[四技]s	金融系	[四技]財政	 段稅務系	[四技]國際	祭企業系	[碩士]金融資	資訊研究所
工作所在地點	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	3.77%	0	0.00%
(2)新北市	1	5.00%	4	12.12%	1	2.44%	0	0.00%		33.33%
(3)台北市	1	5.00%	8	24.24%	5	12.20%	2	3.77%		33.33%
(4)桃園市	1	5.00%	2	6.06%	3	7.32%	4	7.55%	0	0.00%
(5)新竹縣	0	0.00%	0	0.00%	1	2.44%		0.00%		0.00%
(6)新竹市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	3.77%		0.00%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.89%		0.00%
(8)台中市	0	0.00%	2	6.06%	3	7.32%		9.43%		0.00%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
(10)彰化縣	0	0.00%	0	0.00%	1	2.44%	0	0.00%	0	0.00%
(11)雲林縣	0	0.00%	1	3.03%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	1	5.00%	2	6.06%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	1	5.00%	8	24.24%	2	4.88%	7	13.21%	0	0.00%
(15)高雄市	15	75.00%	6	18.18%	21	51.22%	28	52.83%		33.33%
(16)屏東縣	0	0.00%	0	0.00%	2	4.88%	1	1.89%		0.00%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	1	2.44%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	1	2.44%	1	1.89%	0	0.00%
2.境外	1	4.76%	0	0.00%	0	0.00%	2	3.64%	0	0.00%
總和	21	100.00%	33	100.00%	41	100.00%	55	100.00%	3	100.00%
	[碩十]全融:	么全 融咨訊			「碩十秋季秋	11期光錖旅	[碩十]期光月	湖錖旅管 理	「福十1期半台	5 田 玄 期 火
	[碩士]金融。		[碩士]金融	融資訊系	[碩士秋季班管理產業		[碩士]觀光縣		[碩士]觀光管	
工作所在地點		=班		融資訊系百分比	管理產業		研多		與餐旅管	
工作所在地點(1)基隆市	碩士	=班			管理產業	碩士專班	研究 填答人數	門	與餐旅管 填答人數	理碩士班
	填答人數	百分比	填答人數	百分比	管理產業 填答人數	碩士專班 百分比	研究 填答人數	百分比	與餐旅管 填答人數 0	理碩士班 百分比
(1)基隆市	填答人數 0	T班 百分比 0.00%	填答人數	百分比	管理產業 填答人數 0	碩士專班 百分比 0.00%	研究 填答人數 0	E所 百分比 0.00%	與餐旅管 填答人數 0	理碩士班 百分比 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	管理產業 填答人數 0 0	碩士專班 百分比 0.00% 0.00%	研学 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	與餐旅管 填答人數 0 0 2	理碩士班 百分比 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市	填答人數 0 0 5	百分比 0.00% 0.00% 15.63%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	管理產業 填答人數 0 0 0	碩士專班 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	研究 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	與餐旅管 填答人數 0 0 2 0	理碩士班 百分比 0.00% 0.00% 10.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市	填答人數 0 0 5 0	百分比 0.00% 0.00% 15.63% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	管理產業 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	與餐旅管 填答人數 0 0 2 0 0	理碩士班 <u>百分比</u> 0.00% 0.00% 10.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣	填答人數 0 0 5 0	百分比 0.00% 0.00% 15.63% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	管理產業 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	與餐旅管 填答人數 0 0 2 0 0 0	理碩士班 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市	填答人數 0 0 5 0 0	西分比 0.00% 0.00% 15.63% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	管理產業 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	與餐旅管 填答人數 0 0 2 0 0 0 0 0	理碩士班 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣	填答人數 0 0 5 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 15.63% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	管理產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	與餐旅管 填答人數 0 0 2 0 0 0 0 0	理碩士班 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣	填答人數 0 0 5 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 15.63% 0.00% 0.00% 0.00% 6.25% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	管理產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	面分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	與餐旅管 填答人數 0 0 2 0 0 0 0 0 0	理碩士班 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣	填答人數 0 0 5 0 0 0 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 15.63% 0.00% 0.00% 0.00% 6.25% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	管理產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	碩士專班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	與餐旅管 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0	理碩士班 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣	填答人數 0 0 5 0 0 0 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 15.63% 0.00% 0.00% 0.00% 6.25% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	管理產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	面分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	與餐旅管 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0	理碩士班 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市	填答人數 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 15.63% 0.00% 0.00% 0.00% 6.25% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	管理產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	碩士專班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	與餐旅管 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	理碩士班 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣	填答人數 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	管理產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	碩士專班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	與餐旅管 填答人數 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	理碩士班 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市	填答人數 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 15.63% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 78.13%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	管理產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	碩士專班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	與餐旅管 填答人數 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 4	理碩士班 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣	填答人數 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 15.63% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 78.13% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	管理產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	面子比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	與餐旅管 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 14 0	理碩士班 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣	填答人數 0 0 0 5 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0	西分比 0.00% 0.00% 15.63% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	管理產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	面子比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 8 0 0	百分比	與餐旅管 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	理碩士班 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣	填答人數 0 0 0 5 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 15.63% 0.00% 0.00% 0.00% 6.25% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	管理產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	面分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 8 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	與餐旅管 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	理碩士班 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台高雄市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣	填答人數 0 0 0 5 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0	西分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	管理產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	面子比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	與餐旅管 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	理碩士班 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹馬 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台高雄市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣	填答人數 0 0 0 5 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0	西分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	管理產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	面士專班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	與餐旅管 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	理碩士班 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹市 (5)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	填答人數 「填答人數 「「「」 「「」 「「」 「「」 「「」 「「」 「「」 「「」 「「」	西分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	管理產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	面士專班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	與餐旅管 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	理碩士班 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹市 (5)新竹市 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣 (22)澎湖縣	填答人數 「填答人數 「「「」 「「」 「「」 「「」 「「」 「「」 「「」	西分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	管理產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	面子比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	與餐旅管 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	理碩士班 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹市 (5)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	填答人數 「填答人數 「「「」 「「」 「「」 「「」 「「」 「「」 「「」 「「」 「「」	西分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	管理產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	面士專班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	與餐旅管 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	理碩士班 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

	[碩士秋季班暨雲端商務	管理產業	[四技]財富9		[碩士秋季班工程與經營	管理產業	[碩士]資訊領		[四技]企美	美管理 系
 工作所在地點		百分比	填答人數	百分比		_ 百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	具合人数	0.00%	俱合人数 0		具合人数 0	0.00%	俱合人数 0	0.00%	俱合人数 0	0.00%
,										
(2)新北市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	7.69%	0	0.00%
(3)台北市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	15.38%	6	12.77%
(4)桃園市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	9	19.15%
(5)新竹縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	7.69%	1	2.13%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.13%
(8)台中市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	11	23.40%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.13%
(11)雲林縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	4.26%
(14)台南市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	7.69%	6	12.77%
(15)高雄市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	8	61.54%	7	14.89%
(16)屏東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.13%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	4.26%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外 總和	0	0.00%	0		0	0.00%	0 13	0.00%	0 47	0.00% 100.00%
							I		I	
	[四技]觀分	光管理系	[四技]資訊領	管理系					[碩士]企業管	
	[四技]觀分		[四技]資訊領		班	E	究	所	經營管	管理
	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	究 填答人數	所 百分比	經營6 填答人數	管理 百分比
(1)基隆市	填答人數	百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%	填答人數	所 百分比 0.00%	經營行 填答人數 0	百分比 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 4	百分比 0.00% 13.79%	填答人數 0 1	百分比 0.00% 5.88%	第 填答人數 0 0	所 百分比 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 1	音理 百分比 0.00% 12.50%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市	填答人數 0 0 0 5	百分比 0.00% 0.00% 7.81%	填答人數 0 4 14	百分比 0.00% 13.79% 48.28%	填答人數 0 1 2	百分比 0.00% 5.88% 11.76%	究 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 1	百分比 0.00% 12.50% 12.50%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市	填答人數 0 0 5 2	百分比 0.00% 0.00% 7.81% 3.13%	填答人數 0 4 14 2	百分比 0.00% 13.79% 48.28% 6.90%	填答人數 0 1 2 0	百分比 0.00% 5.88% 11.76% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 1 1 0	百分比 0.00% 12.50% 12.50% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣	填答人數 0 0 5 2 2	百分比 0.00% 0.00% 7.81% 3.13% 3.13%	填答人數 0 4 14 2 0	百分比 0.00% 13.79% 48.28% 6.90% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0	百分比 0.00% 5.88% 11.76% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 1 1 0 0	百分比 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市	填答人數 0 0 5 2 2 2	百分比 0.00% 0.00% 7.81% 3.13% 3.13% 0.00%	填答人數 0 4 14 2 0 1	百分比 0.00% 13.79% 48.28% 6.90% 0.00% 3.45%	填答人數 0 1 2 0 0	百分比 0.00% 5.88% 11.76% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 1 1 0 0	百分比 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣	填答人數 0 0 5 2 2 0 0	百分比 0.00% 0.00% 7.81% 3.13% 3.13% 0.00% 0.00%	填答人數 0 4 14 2 0 1	百分比 0.00% 13.79% 48.28% 6.90% 0.00% 3.45% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0 0	百分比 0.00% 5.88% 11.76% 0.00% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 1 1 0 0 0	百分比 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市	填答人數 0 0 5 2 2 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 7.81% 3.13% 0.00% 0.00% 20.31%	填答人數 0 4 14 2 0 1 0 4	百分比 0.00% 13.79% 48.28% 6.90% 0.00% 3.45% 0.00% 13.79%	填答人數 0 1 2 0 0 0 0	百分比 0.00% 5.88% 11.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 1 1 0 0 1 0	百分比 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣	填答人數 0 0 5 2 2 0 0 13	百分比 0.00% 0.00% 7.81% 3.13% 0.00% 0.00% 20.31% 0.00%	填答人數 0 4 14 2 0 1 0 4 0	百分比 0.00% 13.79% 48.28% 6.90% 0.00% 3.45% 0.00% 13.79% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 5.88% 11.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 1 1 0 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣	填答人數 0 0 5 2 2 0 0 13 0	百分比 0.00% 0.00% 7.81% 3.13% 3.13% 0.00% 0.00% 20.31% 0.00% 1.56%	填答人數 0 4 14 2 0 1 0 4 0	百分比 0.00% 13.79% 48.28% 6.90% 0.00% 3.45% 0.00% 13.79% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 5.88% 11.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 1 1 0 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣	填答人數 0 0 5 2 2 2 0 0 13 0 1	百分比 0.00% 0.00% 7.81% 3.13% 0.00% 0.00% 20.31% 0.00% 1.56% 0.00%	填答人數 0 4 14 2 0 1 0 4 0 0	百分比 0.00% 13.79% 48.28% 6.90% 0.00% 3.45% 0.00% 13.79% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 5.88% 11.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣	填答人數 0 0 5 2 2 2 0 0 13 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 7.81% 3.13% 0.00% 0.00% 20.31% 0.00% 1.56% 0.00%	填答人數 0 4 14 2 0 1 0 4 0 0 0	百分比 0.00% 13.79% 48.28% 6.90% 0.00% 3.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 5.88% 11.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0	音理 の.00% 12.50% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市	填答人數 0 0 5 2 2 2 0 0 13 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 7.81% 3.13% 0.00% 0.00% 20.31% 0.00% 1.56% 0.00%	填答人數 0 4 14 2 0 1 0 4 0 0 0	百分比 0.00% 13.79% 48.28% 6.90% 0.00% 3.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 5.88% 11.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市	填答人數 0 0 0 5 2 2 2 0 0 0 13 0 1 0 0 1 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 7.81% 3.13% 0.00% 0.00% 0.00% 1.56% 0.00% 4.69%	填答人數 0 4 14 2 0 1 0 4 0 0 0 0	百分比 0.00% 13.79% 48.28% 6.90% 0.00% 3.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 5.88% 11.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市	填答人數 0 0 5 2 2 2 0 0 0 13 0 1 1 0 0 0 1 1 3 2 2 2 2 2 2 3 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	百分比 0.00% 0.00% 7.81% 3.13% 0.00% 0.00% 20.31% 0.00% 1.56% 0.00% 4.69% 43.75%	填答人數 0 4 14 2 0 1 0 4 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 13.79% 48.28% 6.90% 0.00% 3.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.79%	填答人數 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 5.88% 11.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88% 76.47%	完 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5	百分比
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣	填答人數	百分比 0.00% 0.00% 7.81% 3.13% 0.00% 0.00% 20.31% 0.00% 1.56% 0.00% 4.69% 43.75% 7.81%	填答人數 0 4 14 2 0 1 0 4 0 0 0 0 0 4 0 4	百分比 0.00% 13.79% 48.28% 6.90% 0.00% 3.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.79% 0.00%	項答人數 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 13 0	百分比 0.00% 5.88% 11.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88% 76.47%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0	百分比
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣	填答人數 0 0 5 2 2 0 0 13 0 1 0 1 0 0 1 3 28 5	百分比 0.00% 0.00% 7.81% 3.13% 0.00% 0.00% 20.31% 0.00% 1.56% 0.00% 4.69% 43.75% 7.81% 0.00%	填答人數 0 4 14 2 0 1 0 4 0 0 0 0 0 4 0 0	百分比 0.00% 13.79% 48.28% 6.90% 0.00% 3.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 13 0 0	百分比 0.00% 5.88% 11.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88% 76.47% 0.00%	完 有答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣	填答人數 「有答人數 「「有答人數 」「「有答人數 「「有答人數 」「「有答人數 」「「有答人」」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」」「「有答人」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」「「有答人」」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」」「「有意人」」」」「「有意人」」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意	百分比 0.00% 0.00% 7.81% 3.13% 0.00% 0.00% 20.31% 0.00% 1.56% 0.00% 4.69% 43.75% 7.81% 0.00%	填答人數 0 4 14 2 0 1 0 4 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 133 0 0 0	百分比 0.00% 5.88% 11.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88% 76.47% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣	填答人數 「有答人數 「「有答人數 」「「有答人數 「「有答人數 」「「有答人數 」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」」「「有答人」」「「有答人」」」「「有意人」」」」「「有意人」」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意人」」」「「有意	百分比 0.00% 0.00% 7.81% 3.13% 0.00% 0.00% 1.56% 0.00% 4.69% 43.75% 7.81% 0.00% 0.00%	填答人數 0 4 14 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 13 0 0 0 0	百分比 0.00% 5.88% 11.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 76.47% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣	填答人數 (1) (2) (3) (4) (4) (5) (4) (5) (6) (6) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7	百分比 0.00% 0.00% 7.81% 3.13% 0.00% 0.00% 1.56% 0.00% 4.69% 43.75% 7.81% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 4 14 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 5.88% 11.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88% 76.47% 0.00% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	章理 百分比 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	填答人數 (1) (2) (3) (4) (5) (4) (5) (6) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7	百分比 0.00% 0.00% 7.81% 3.13% 0.00% 0.00% 1.56% 0.00% 4.69% 43.75% 7.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 4 14 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 5.88% 11.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88% 76.47% 0.00% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)后)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣 (22)澎湖縣	填答人數 (1) (2) (3) (4) (4) (4) (5) (4) (6) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7	百分比 0.00% 0.00% 7.81% 3.13% 0.00% 0.00% 1.56% 0.00% 4.69% 43.75% 7.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 4 14 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「	百分比 0.00% 5.88% 11.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	填答人數 (1) (2) (3) (4) (5) (4) (5) (6) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7	百分比 0.00% 0.00% 7.81% 3.13% 0.00% 0.00% 1.56% 0.00% 4.69% 43.75% 7.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 4 14 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 5.88% 11.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88% 76.47% 0.00% 0.00% 0.00%	究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	經營 填答人數 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比

	[碩士]會計刻	Ŕ	[二技]會計	系	[二技]金融。	系	[二技]國[際企業系	[博士]國際	紧企業 系
工作所在地點	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	0	0.00%	1	3.13%	1	5.56%	0	0.00%
(3)台北市	1	9.09%	0	0.00%	1	3.13%	1	5.56%	0	0.00%
(4)桃園市	1	9.09%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(5)新竹縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	0	0.00%	0	0.00%	1	3.13%	0	0.00%	0	0.00%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(8)台中市	0	0.00%	0		1	3.13%	0	0.00%	0	0.00%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(11)雲林縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	1	9.09%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	0	0.00%	0		2	6.25%	0	0.00%	0	0.00%
(15)高雄市	8	72.73%	9	100.00%	24	75.00%	15	83.33%	0	0.00%
(16)屏東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	5.56%	0	0.00%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	1	3.13%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	1	3.13%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	11	100.00%	9	100.00%	32	100.00%	18	100.00%	0	0.00%
	[碩士]財富與		[二技]財富		[二技]企訓	業管理系	[碩士]企	業管理系	[二技]觀光	光管理 系
工作所在地點	系		3.			業管理系 百分比		業管理系 百分比		光管理系 百分比
(1)基隆市	系	•	3.	百分比						百分比 0.00%
	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比 0.00% 4.35%	填答人數	百分比
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市	填答人數 0	百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數	百分比	填答人數	百分比 0.00% 4.35% 8.70%	填答人數	百分比 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市	填答人數 0 2	百分比 0.00% 3.77%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 1	百分比 0.00% 4.35%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市	填答人數 0 2 5	百分比 0.00% 3.77% 9.43%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 2	百分比 0.00% 4.35% 8.70%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市	填答人數 0 2 5 0	百分比 0.00% 3.77% 9.43% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 2 0	百分比 0.00% 4.35% 8.70% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣	填答人数 0 2 5 0	百分比 0.00% 3.77% 9.43% 0.00% 0.00%	填答人数 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0	百分比 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市	填答人數 0 2 5 0 0	百分比 0.00% 3.77% 9.43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人数 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0	百分比 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 0.00% 4.35% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣	填答人數 0 2 5 0 0 0	百分比 0.00% 3.77% 9.43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0 1 0	百分比 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 0.00% 4.35% 0.00% 4.35%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣	填答人數 0 2 5 0 0 0 0	百分比 0.00% 3.77% 9.43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.89%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0 1 0 0 1 0	百分比 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 0.00% 4.35% 0.00% 4.35% 8.70%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣	填答人數 0 2 5 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 3.77% 9.43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0 1 0 0 1 0	百分比 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 0.00% 4.35% 0.00% 4.35%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣	填答人數 0 2 5 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 3.77% 9.43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.89%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0 1 0 0 1 0	百分比 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 0.00% 4.35% 0.00% 4.35% 8.70%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣	填答人數 0 2 5 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 3.77% 9.43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0 1 0 0 1 2 0 0	百分比 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 4.35% 0.00% 4.35% 8.70% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣	填答人數 0 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 3.77% 9.43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.38% 7.14%	填答人數 0 1 2 0 0 0 1 0 0 1 2 0 0	百分比 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 0.00% 4.35% 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市	填答人數 0 2 5 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 3.77% 9.43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 81.13%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.38% 7.14% 85.71%	填答人數 0 1 2 0 0 0 1 0 0 1 2 0 0	百分比 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 0.00% 4.35% 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 0.00% 0.00% 69.57%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣	填答人數 0 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 3.77% 9.43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.89% 81.13% 1.89%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.38% 7.14% 85.71% 2.38%	填答人數 0 1 2 0 0 0 1 0 0 1 2 0 0 0	百分比 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 0.00% 4.35% 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 0.00% 0.00% 69.57% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣	填答人數 0 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 3.77% 9.43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 81.13% 1.89% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 36	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.38% 7.14% 85.71% 2.38% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0 0 1 0 0 1 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 0.00% 4.35% 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 0.00% 0.00% 69.57% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	回分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣	填答人數 0 2 5 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 43 1 0 0	百分比 0.00% 3.77% 9.43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 81.13% 1.89% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 3 36 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.38% 7.14% 85.71% 2.38% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0 1 0 0 1 2 0 0 0 1 2 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0	百分比 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 0.00% 4.35% 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 0.00% 0.00% 69.57% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 42 2 1 0	回分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣	填答人數 0 2 5 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 43 1 0	百分比 0.00% 3.77% 9.43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 81.13% 1.89% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 3 36 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.38% 7.14% 85.71% 2.38% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0 1 0 0 1 2 0 0 0 1 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 0.00% 4.35% 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 42 2	回分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 0.00% 0.
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台高雄市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣	填答人數 0 2 5 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 43 1 0 0 0	百分比 0.00% 3.77% 9.43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 81.13% 1.89% 0.00% 0.00%	填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 3 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.38% 7.14% 85.71% 2.38% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0 1 0 0 1 2 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0	百分比 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 4.35% 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 42 2 1 0 0	回分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 0.00% 0.
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹市 (5)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	填答人數 0 2 5 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 43 1 0 0 0	百分比 0.00% 3.77% 9.43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 3 6 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.38% 7.14% 85.71% 2.38% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0 0 1 0 0 1 2 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0	百分比 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 4.35% 0.00% 4.35% 0.00% 4.35% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 42 2 1 0 0	回分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 2.08% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹市 (5)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	項答人數 「有答人數 「有答人數 「有答人數 「可 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「	百分比 0.00% 3.77% 9.43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 1.89% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 3 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.38% 2.38% 7.14% 85.71% 2.38% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0 0 1 2 0 0 0 0 1 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 4.35% 0.00% 4.35% 0.00% 4.35% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 42 2 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹市 (5)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台高雄市 (15)高雄市 (15)高屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	填答人數 0 2 5 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 43 1 0 0 0	百分比 0.00% 3.77% 9.43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 3 3 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.38% 7.14% 85.71% 2.38% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 0 0 1 2 0 0 0 0 1 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 4.35% 8.70% 0.00% 4.35% 0.00% 4.35% 0.00% 4.35% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 42 2 1 0 0 0	回分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 2.08% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

表 3-2-14 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生工作所在地的分布比例

	[碩士]資言		Ð	Ξ	[博士]電機]	Ŧ	Ð	Ξ	[四技]電機	
工作所在地點	填答人數_	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	4	6.15%	0	0.00%	1	2.17%	10	10.31%
(3)台北市	1	16.67%	3	4.62%	1	50.00%	7	15.22%	7	7.22%
(4)桃園市	0	0.00%	6	9.23%	0	0.00%	0	0.00%	8	8.25%
(5)新竹縣	0	0.00%			0	0.00%	2	4.35%		3.09%
(6)新竹市	0	0.00%		1.54%	0	0.00%	7	15.22%		4.12%
(7)苗栗縣	0	0.00%			0	0.00%	0	0.00%		4.12%
(8)台中市	0	0.00%			0	0.00%	3			12.37%
(9)南投縣	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%		1.03%
(10)彰化縣	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
(11)雲林縣	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	1	2.17%	2	2.06%
(12)嘉義縣	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.03%
(13)嘉義市	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	3	50.00%		15.38%	0	0.00%	5	10.87%	7	7.22%
(15)高雄市	2	33.33%		46.15%	1	50.00%	19	41.30%	37	38.14%
(16)屏東縣	0	0.00%			0	0.00%	19	2.17%	1	1.03%
(17)台東縣		0.00%		0.00%		0.00%	0	0.00%		0.00%
(17)合果縣 (18)花蓮縣	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
		0.00%				0.00%				0.00%
(19)宜蘭縣	0			0.00%	0		0	0.00%	0	
(20)連江縣	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%		0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
2. 境外 總和	0 6	0.00%		1.52% 100.00%	0 2	0.00% 100.00%	3 49		0 97	0.00% 100.00%
WOY'T H	J	100.0070	00	100.0070	2	100.0070	73	100.0070	31	100.0070
	[四技]電		研究	5所	產業碩:	士專班	體技術產業	- 美碩士專班	[碩士春季班理外國學生	碩士專班
工作所在地點	填答人數	百分比	研究 填答人數	百分比	產業碩 填答人數	士專班 百分比	體技術產業 填答人數	百分比	理外國學生 填答人數	百分比
(1)基隆市	填答人數	百分比 1.02%	填答人數 0	形 百分比 0.00%	產業碩 填答人數 0	士專班 百分比 0.00%	體技術產業	首分比 0.00%	理外國學生填答人數	百分比 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市	填答人數 1 5	百分比 1.02% 5.10%	填答人數 0 1	百分比 0.00% 7.14%	產業碩 填答人數 0 0	士專班 百分比 0.00% 0.00%	體技術產業 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市	填答人數 1 5 15	百分比 1.02% 5.10% 15.31%	斯 填答人數 0 1 1	百分比 0.00% 7.14% 7.14%	產業碩 填答人數 0 0 0	主專班 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市	填答人數 1 5	百分比 1.02% 5.10%	斯 填答人數 0 1 1	百分比 0.00% 7.14% 7.14% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0	五字班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣	填答人數 1 5 15 8 12	百分比 1.02% 5.10% 15.31% 8.16% 12.24%	研9 填答人數 0 1 1 0 0	百分比 0.00% 7.14% 7.14% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0	主專班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市	填答人數 1 5 15 8 12 14	百分比 1.02% 5.10% 15.31% 8.16% 12.24% 14.29%	斯 填答人數 0 1 1 0 0	百分比 0.00% 7.14% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業填答人數0000000	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣	填答人數 1 5 15 8 12 14 3	百分比 1.02% 5.10% 15.31% 8.16% 12.24% 14.29% 3.06%	斯 填答人數 0 1 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 7.14% 7.14% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市	填答人數 1 5 15 8 12 14 3 15	百分比 1.02% 5.10% 15.31% 8.16% 12.24% 14.29% 3.06% 15.31%	研9 填答人數 0 1 1 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 7.14% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%	體技術產業填答人數0000000	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣	填答人數 1 5 15 8 12 14 3	百分比 1.02% 5.10% 15.31% 8.16% 12.24% 14.29% 3.06% 15.31% 0.00%	研9 填答人數 0 1 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 7.14% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	主專班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%	體技術產業填答人數00000000	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣	填答人數 1 5 15 8 12 14 3 15 0	百分比 1.02% 5.10% 15.31% 8.16% 12.24% 14.29% 3.06% 15.31% 0.00% 0.00%	項答人數 0 1 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 7.14% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業填答人數00000001	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣	填答人數 1 5 15 8 12 14 3 15 0	百分比 1.02% 5.10% 15.31% 8.16% 12.24% 14.29% 3.06% 15.31% 0.00%	研9 填答人數 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 7.14% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0	主專班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%	體技術產業填答人數00000010	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣	填答人數 1 5 15 8 12 14 3 15 0	百分比 1.02% 5.10% 15.31% 8.16% 12.24% 14.29% 3.06% 15.31% 0.00% 0.00% 1.02% 0.00%	研9 填答人數 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 7.14% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0	直分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業填答人數00000100	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣	填答人數 1 5 15 8 12 14 3 15 0 0	百分比 1.02% 5.10% 15.31% 8.16% 12.24% 14.29% 3.06% 15.31% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 7.14% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0	直分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業填答人數000001000	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣	填答人數 1 5 15 8 12 14 3 15 0 0	百分比 1.02% 5.10% 15.31% 8.16% 12.24% 14.29% 3.06% 15.31% 0.00% 0.00% 1.02% 0.00%	研9 填答人數 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 7.14% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0	直分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	增答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市	填答人數 1 5 15 8 12 14 3 15 0 0 0	百分比 1.02% 5.10% 15.31% 8.16% 12.24% 14.29% 3.06% 15.31% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 7.14% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0	正專班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業填答人數0000000000000000	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市	填答人數 1 5 15 8 12 14 3 15 0 0 0 1	百分比 1.02% 5.10% 15.31% 8.16% 12.24% 14.29% 3.06% 15.31% 0.00% 0.00% 0.00% 5.10%	研9 填答人數 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 9	百分比 0.00% 7.14% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	直分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業填答人數0000000000000000	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市	填答人數 1 5 15 8 12 14 3 15 0 0 0 1 0 5 17	百分比 1.02% 5.10% 15.31% 8.16% 12.24% 14.29% 3.06% 15.31% 0.00% 0.00% 0.00% 5.10% 17.35%	研9 填答人數 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 7.14% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	直分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業填答人數00000000000001	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣	填答人數 1 5 15 8 12 14 3 15 0 0 0 1 0 0 5 17	百分比 1.02% 5.10% 15.31% 8.16% 12.24% 14.29% 3.06% 15.31% 0.00% 0.00% 0.00% 5.10% 17.35% 1.02%	項答人數 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 7.14% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	直分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣	填答人數 1 5 15 8 12 14 3 15 0 0 0 1 0 5 17 1	百分比 1.02% 5.10% 15.31% 8.16% 12.24% 14.29% 3.06% 15.31% 0.00% 0.00% 0.00% 5.10% 17.35% 1.02% 0.00%	研9 填答人數 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 7.14% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主事班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	贈技術産業 り り り り り り り り り り り り り り り り り り り	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣	填答人數 1 5 15 8 12 14 3 15 0 0 0 1 0 5 17 1	百分比 1.02% 5.10% 15.31% 8.16% 12.24% 14.29% 3.06% 15.31% 0.00% 0.00% 0.00% 5.10% 17.35% 1.02% 0.00%	研9 填答人數 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 7.14% 7.14% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	直分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	贈技術産業 り り り り り り り り り り り り り り り り り り り	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣	填答人數 1 5 15 8 12 14 3 15 0 0 0 1 0 5 17 1 1 0	百分比 1.02% 5.10% 15.31% 8.16% 12.24% 14.29% 3.06% 15.31% 0.00% 0.00% 1.02% 0.00% 17.35% 1.02% 0.00% 1.02% 0.00%	研9 填答人數 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主事班 百分比 0.00%	慢技術産業	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	填答人數 1 5 15 8 12 14 3 15 0 0 0 1 0 5 17 1 1 0 0	百分比 1.02% 5.10% 15.31% 8.16% 12.24% 14.29% 3.06% 15.31% 0.00% 0.00% 1.02% 0.00% 1.02% 0.00% 1.02% 0.00% 1.02% 0.00% 0.00% 1.02% 0.00%	研9 填答人數 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主專班 6 分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	慢技術産業 り り り り り り り り り り り り り り り り り り り	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (17)台東縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	填答人數 1 5 15 8 12 14 3 15 0 0 0 1 0 5 17 1 1 0 0 0	百分比 1.02% 5.10% 15.31% 8.16% 12.24% 14.29% 3.06% 15.31% 0.00% 0.00% 1.02% 0.00% 1.02% 0.00% 1.02% 0.00% 0.00% 1.02% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主事班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	贈技術産業 り 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	填答人數 1 5 15 8 12 14 3 15 0 0 0 1 0 5 17 1 1 0 0 0	百分比 1.02% 5.10% 15.31% 8.16% 12.24% 14.29% 3.06% 15.31% 0.00% 0.00% 1.02% 0.00% 1.02% 0.00% 1.02% 0.00% 1.02% 0.00% 0.00% 1.02% 0.00%	研9 填答人數 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主專班 百分比 0.00% 0.00%	體技術產業 填答人數 0	百分比 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比

	[四技]電資糧	班	[四技]資記		[二技]電標		[博士]電		[二技]電子		[碩士秋季班 理外國學生	碩士專班
工作所在地點		百分比								百分比		百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	1	7.69%	0	0.00%	1	25.00%	0	0.00%	0	0.00%
(3)台北市	0	0.00%	3	23.08%	1	3.45%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(4)桃園市	0	0.00%	1	7.69%	1	3.45%	0	0.00%	1	16.67%	0	0.00%
(5)新竹縣	0	0.00%	1	7.69%	1	3.45%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(8)台中市	0	0.00%	2	15.38%	1	3.45%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	0	0.00%	1	7.69%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(11)雲林縣	0	0.00%	1	7.69%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	1	100.00%	2	15.38%	3	10.34%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(15)高雄市	0	0.00%	1	7.69%	19	65.52%	3	75.00%	5	83.33%	0	0.00%
(16)屏東縣	0	0.00%	0	0.00%	2	6.90%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	1	3.45%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	1	100.00%	13	100.00%	29	100.00%	4	100.00%	6	100.00%	0	0.00%

表 3- 2-15 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生工作所在地的分布比例

	[四技]漁業会	Ę	[四技]水產1		[四技]水產		[四技]海洋:		[碩士]水產館	-班
工作所在地點	填答人數	百分比		百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	1	2.13%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	2	7.69%	3	2.54%	4	8.51%	2	8.00%	0	0.00%
(3)台北市	3	11.54%	2	1.69%	2	4.26%	1	4.00%	0	0.00%
(4)桃園市	4	15.38%	2	1.69%	9	19.15%	6	24.00%	0	0.00%
(5)新竹縣	0	0.00%	0	0.00%	2	4.26%	1	4.00%	1	3.85%
(6)新竹市	0	0.00%	0	0.00%	2	4.26%	0	0.00%	3	11.54%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	1	2.13%	1	4.00%	0	0.00%
(8)台中市	4	15.38%	22	18.64%	2	4.26%	4	16.00%	3	11.54%
(9)南投縣	0	0.00%	1	0.85%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	0	0.00%	0	0.00%	4	8.51%	0	0.00%	1	3.85%
(11)雲林縣	0	0.00%	8	6.78%	1	2.13%	0	0.00%	0	0.00%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	1	2.13%	1	4.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	1	3.85%	1	0.85%	0	0.00%	1	4.00%	0	0.00%
(14)台南市	2	7.69%	25	21.19%	2	4.26%	3	12.00%	4	15.38%
(15)高雄市	10	38.46%	52	44.07%	13	27.66%	5	20.00%	14	53.85%
(16)屏東縣	0	0.00%	2	1.69%	2	4.26%	0	0.00%	0	0.00%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	1	2.13%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	26	100.00%	118	100.00%	47	100.00%	25	100.00%	26	100.00%

	[四技]水產食		Ð:	Ŧ	碩士	:班	系碩	士班	攜手	專班	[博士]水圏 技産業間	博士班
工作所在地點	填答人數E	5分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	1	20.00%	1	16.67%	0		0	0.00%	0	0.00%
(3)台北市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
(4)桃園市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
(5)新竹縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
(7)苗栗縣	0	0.00%	1	20.00%	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
(8)台中市	0	0.00%	1	20.00%	2	33.33%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
(11)雲林縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	0	0.00%	2	40.00%	0	0.00%	1	11.11%	0	0.00%	0	0.00%
(15)高雄市	0	0.00%	0	0.00%	3	50.00%	7	77.78%	3	100.00%	0	0.00%
(16)屏東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	11.11%	0	0.00%	0	0.00%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	0	0.00%	5	100.00%	6	100.00%	9	100.00%	3	100.00%	0	0.00%

表 3- 2-16 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生工作所在地的分布比例

	[四技]造船。	4	[二技]航途		[二技]輪村		[四技]海事]		[五專]魚	
工作所在地點	填答人數	百分比		百分比		百分比	填答人數	百分比		百分比
(1)基隆市	0	0.00%	1	4.17%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(3)台北市	0	0.00%	0	0.00%	2	11.11%	0	0.00%	0	0.00%
(4)桃園市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(5)新竹縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(8)台中市	0	0.00%	0	0.00%	2	11.11%	0	0.00%	2	8.33%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	4.17%
(10)彰化縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(11)雲林縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	4.17%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	0	0.00%	1	4.17%	0	0.00%	0	0.00%	1	4.17%
(15)高雄市	0	0.00%	22	91.67%	12	66.67%	0	0.00%	18	75.00%
(16)屏東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	4.17%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	1	5.56%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	1	5.56%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	0	0.00%	1	4.00%	0	0.00%	0	0.00%	3	11.11%
總和	0	0.00%	25	100.00%	18	100.00%	0	0.00%	27	100.00%

	[碩士]航運	Ξ	[學士後專班 運技術學士	- 學位學程	[五專]輪村		[碩士]輪機]	Ŧ	機工程學士	- ·學位學程
工作所在地點	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(3)台北市	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(4)桃園市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(5)新竹縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(8)台中市	0	0.00%	3	25.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(11)雲林縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	15.38%	0	0.00%
(15)高雄市	0	0.00%	9	75.00%	36	100.00%	11	84.62%	0	0.00%
(16)屏東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	0	0.00%	5	29.41%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	1	100.00%	17	100.00%	36	100.00%	13	100.00%	0	0.00%

	[四技]輪村		[碩士]海事] 碩士		[四技]航流		[四技]輪村	
工作所在地點	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	1	5.00%	2	5.88%
(2)新北市	0	0.00%	0	0.00%	1	5.00%	2	5.88%
(3)台北市	0	0.00%	0	0.00%	2	10.00%	2	5.88%
(4)桃園市	0	0.00%	0	0.00%	1	5.00%	0	0.00%
(5)新竹縣	0	0.00%	0	0.00%	1	5.00%	0	0.00%
(6)新竹市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(8)台中市	1	3.57%	2	18.18%	0	0.00%	4	11.76%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	5.88%
(10)彰化縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.94%
(11)雲林縣	0	0.00%	0	0.00%	1	5.00%	1	2.94%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	1	3.57%	1	9.09%	1	5.00%	1	2.94%
(15)高雄市	21	75.00%	7	63.64%	10	50.00%	16	47.06%
(16)屏東縣	1	3.57%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.94%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	1	5.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	1	9.09%	0	0.00%	1	2.94%
(19)宜蘭縣	1	3.57%	0	0.00%	1	5.00%	1	2.94%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	3	10.71%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	0	0.00%	0	0.00%	4	16.67%	3	8.11%
總和	28	100.00%	11	100.00%	24	100.00%	37	100.00%

表 3-2-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生工作所在地的分布比例

	[四技]造船》		[二技]微電	② 子工程系	[二技]電記	刑工程系	[四技]海洋球	環境工程系	[四技]造船	 出工程系
	 填答人數	百分比	<u>填答人數</u>	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	2	3.57%	(日八致)		人口 0	0.00%	有音八数	2.04%	以古八数	0.00%
(2)新北市	2	3.57%	1		0	0.00%	0	0.00%		4.55%
									1	
(3)台北市	1	1.79%	0	0.00%	1	14.29%	6	12.24%	1	4.55%
(4)桃園市	4	7.14%	0	0.00%	0	0.00%		2.04%	1	4.55%
(5)新竹縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.04%	0	0.00%
(6)新竹市	1	1.79%	1	14.29%	0	0.00%		2.04%	1	4.55%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
(8)台中市	7	12.50%	1		1	14.29%		8.16%	2	9.09%
(9)南投縣	0	0.00%	0		0	0.00%		0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	1	1.79%	0		0	0.00%		2.04%	0	0.00%
(11)雲林縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		4.08%	1	4.55%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		2.04%	1	4.55%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		4.08%	0	0.00%
(14)台南市	9	16.07%	0	0.00%	0	0.00%		12.24%	1	4.55%
(15)高雄市	25	44.64%	4	57.14%	4	57.14%		44.90%	13	59.09%
(16)屏東縣	2	3.57%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(17)台東縣	1	1.79%	0	0.00%	1	14.29%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	1	1.79%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.04%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	1	1.75%	0	0.00%	0	0.00%		2.00%	0	0.00%
總和	57	100.00%	7		7	100.00%	50		22	100.00%
	FT 1 \-	F 10 - 2	FTE LEVEN:	······································	FTE 1 - 001	7 10	 博士 海洋	工程學院海	FTE 1 - \" ' ' =	7
	[碩士]電訊]		[碩士]海洋		[碩士]微電- 所		[博士]海洋] 洋科技產學	自合作博士	[碩士]造船及	
工作所在地點	Ð.				所		洋科技產學	自合作博士	系碩 <u>:</u>	
工作所在地點(1)基隆市	Ð.	Ŧ	碩士	百分比	所	Í	洋科技產學 班	B合作博士 H	系碩 <u>:</u>	土班
	填答人數	百分比	填答人數	百分比 0.00%	填答人數	百分比	洋科技產學 現答人數 0	合作博士 王 百分比	条碩: 填答人數	士班 百分比
(1)基隆市	類 填答人數 	百分比 0.00%	碩士 填答人數 0	百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%	洋科技產學 現答人數 0	全合作博士 王 百分比 0.00%	系碩: 填答人數 0	士班 百分比 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市	填答人數 0 1	百分比 0.00% 14.29% 0.00%	碩 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	斯 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產 類 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	集 有 等 人 数 0 1	主班 百分比 0.00% 16.67% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市	填答人數 0 1 0	百分比 0.00% 14.29%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 10.00%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00%	洋科技產 ^到 填答人數 0 0 0 0	E合作博士 E T D.00% 0.00%	条碩 填答人數 0 1 0	士班 <mark>百分比</mark> 0.00% 16.67%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市	類 填答人數 0 1 0 2	百分比 0.00% 14.29% 0.00% 28.57%	填答人數 0 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產 ^與 類 填答人數 0 0 0 0 0	配合作博士計百分比0.00%0.00%0.00%0.00%	条碩 填答人數 0 1 0 0	主班 0.00% 16.67% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣	项答人数 0 1 0 2 0	百分比 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產 ^與 類 填答人數 0 0 0 0 0 0	合作博士百分比0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%	系碩 填答人數 0 1 0 0	主班 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市	填答人數 0 1 0 2 0	百分比 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產 ^與 類 <u>填答人數</u> 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 1 0 0 0 0	主班 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市	填答人數 0 1 0 2 0 0	百分比 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產 ^與 類 <u>填答人數</u> 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 1 0 0 0 0 0	主班 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣	填答人數 0 1 0 2 0 0 0	百分比 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 0 0 0	上班 ○0.00% ○0.00% ○0.00% ○0.00% ○0.00% ○0.00% ○0.00% ○0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 1 0 0 0 0 0	主班 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣	項答人數 0 1 0 2 0 0 0 0	百分比 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項告人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	上班 ○0.00% ○0.00% ○0.00% ○0.00% ○0.00% ○0.00% ○0.00% ○0.00% ○0.00% ○0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 切 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 1 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣	サ 填答人數 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0	上班 の.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00%	項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產 財 4 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣	ガ 填答人數 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0	上班 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00%	項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產 財 4 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市	ガ 填答人数 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0	世班 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00%	項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產 財 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市	域答人數 「有答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 の 。 の の の の の の の の の の の の の	百分比 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項告人數 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0	世班 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 10.00% 0.00%	項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產 現答人數 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市	功 填答人數 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 28.57%	項告人數 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 7	世班 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 10.00% 0.00% 70.00%	項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產 財 1 0	国合作博士 日 の00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣	域答人數 「有答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 」 、 」 、 」 、 」 、 」 、 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。	百分比 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 14.29%	項告人數 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 7 0	上班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00%	有答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產 現 4 0	西分比	系碩 填答人數 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣	填答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「	百分比 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 28.57% 14.29%	填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 7 0 0	上班 の.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	有答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產 現 4 0	西分比	系碩 填答人數 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣	填答人數 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 28.57% 14.29% 0.00%	項答人數 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 7 0 0 0	上班 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0	西分比	系碩 填答人數 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣	域答人數 「有答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 」 の 。 の の の の の の の の の の の の の	百分比 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 28.57% 14.29% 0.00% 0.00%	項告人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	世班 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 10.00% 70.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	斯 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產 財 4 0	西分比	系碩 填答人數 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台高雄市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣	填答人數 「有答人數 「有答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「	百分比 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 28.57% 14.29% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0	上班 の.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	与 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產 財 4 0	西分比	系碩 填答人數 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹馬 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台高雄市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	填答人數 「有答人數 「有答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「	百分比 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 28.57% 14.29% 0.00% 0.00% 0.00%	項告人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0	上班 の.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	与 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產 財 4 0	百分比	系碩 填答人數 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹市 (5)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)建江縣 (21)金門縣 (22)澎湖縣	現 項答人数 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 14.29% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項告人數 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0	上班	項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產 財 4 5 0	百分比	系碩 填答人數 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台高雄市 (15)高雄市 (15)高雄市 (15)高東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	填答人數 「有答人數 「有答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「	百分比 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 28.57% 14.29% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0	上班 ○ 0.00% ○ 0.00%	与 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產 財 4 5 0	百分比	系碩 填答人數 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班

	[四技]微電		[四技]電詞	
工作所在地點	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	0	0.00%	1	1.79%
(2)新北市	1	3.33%	2	3.57%
(3)台北市	1	3.33%	5	8.93%
(4)桃園市	3	10.00%	3	5.36%
(5)新竹縣	2	6.67%	0	0.00%
(6)新竹市	1	3.33%	2	3.57%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%
(8)台中市	5	16.67%	9	16.07%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	0	0.00%	0	0.00%
(11)雲林縣	0	0.00%	0	0.00%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	5	16.67%	4	7.14%
(15)高雄市	10	33.33%	25	44.64%
(16)屏東縣	1	3.33%	2	3.57%
(17)台東縣	0	0.00%	1	1.79%
(18)花蓮縣	1	3.33%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	1	1.79%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	1	1.79%
2.境外	0	0.00%	0	0.00%
總和	30	100.00%	56	100.00%

表 3-2-18 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生工作所在地的分布比例

	[四技]航途		[四技]資記		[四技]供應		[四技]海洋([碩士]海洋哥管理研	究所
工作所在地點		百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	2	1.89%	1	1.11%	0	0.00%	1	3.57%	0	0.00%
(2)新北市	2	1.89%	3	3.33%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(3)台北市	10	9.43%	14	15.56%	0	0.00%	1	3.57%	0	0.00%
(4)桃園市	9	8.49%	6	6.67%	0	0.00%	2	7.14%	0	0.00%
(5)新竹縣	1	0.94%	2	2.22%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	2	1.89%	7	7.78%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(7)苗栗縣	0	0.00%	2	2.22%	0	0.00%	1	3.57%	0	0.00%
(8)台中市	15	14.15%	14	15.56%	0	0.00%	5	17.86%	0	0.00%
(9)南投縣	0	0.00%	1	1.11%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	5	4.72%	11	12.22%	0	0.00%	3	10.71%	0	0.00%
(11)雲林縣	1	0.94%	2	2.22%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(12)嘉義縣	1	0.94%	1	1.11%	0	0.00%	1	3.57%	0	0.00%
(13)嘉義市	2	1.89%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	3	2.83%	7	7.78%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(15)高雄市	51	48.11%	15	16.67%	0	0.00%	12	42.86%	0	0.00%
(16)屏東縣	1	0.94%	2	2.22%	0	0.00%	1	3.57%	0	0.00%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	3.57%	0	0.00%
(18)花蓮縣	1	0.94%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	2	2.22%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	1	0.93%	1	1.10%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	107	100.00%	91	100.00%	0	0.00%	28	100.00%	0	0.00%

	[碩士]航運管		[碩士]資訊	管理系碩士 H	[四技]運氰		[碩士]運籌領	管理研究所	[碩士]海洋位 碩士	
工作所在地點	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數_	百分比
(1)基隆市	1	8.33%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(3)台北市	1	8.33%	0	0.00%	3	3.95%	0	0.00%	0	0.00%
(4)桃園市	1	8.33%	0	0.00%	4	5.26%	0	0.00%	0	0.00%
(5)新竹縣	0	0.00%	0	0.00%	1	1.32%	0	0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	0	0.00%	0	0.00%	3	3.95%	0	0.00%	0	0.00%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	1	1.32%	0	0.00%	0	0.00%
(8)台中市	0	0.00%	0	0.00%	7	9.21%	1	50.00%	0	0.00%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	0	0.00%	0	0.00%	3	3.95%	0	0.00%	0	0.00%
(11)雲林縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	1	8.33%	0	0.00%	9	11.84%	0	0.00%	0	0.00%
(15)高雄市	7	58.33%	0	0.00%	41	53.95%	1	50.00%	0	0.00%
(16)屏東縣	1	8.33%	0	0.00%	3	3.95%	0	0.00%	0	0.00%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	1	1.32%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	12	100.00%	0	0.00%	76	100.00%	2	100.00%	0	0.00%

	[碩士]海洋	事務與產業 學位學程	[碩士]供應領土	
工作所在地點	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	0	0.00%
(3)台北市	0	0.00%	0	0.00%
(4)桃園市	0	0.00%	0	0.00%
(5)新竹縣	0	0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	0	0.00%	0	0.00%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%
(8)台中市	0	0.00%	0	0.00%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	0	0.00%	0	0.00%
(11)雲林縣	0	0.00%	0	0.00%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	0	0.00%	0	0.00%
(15)高雄市	2	100.00%	0	0.00%
(16)屏東縣	0	0.00%	0	0.00%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	0	0.00%	0	0.00%
總和	2	100.00%	0	0.00%

表 3-2-19 第一校區外語學院各系畢業生工作所在地的分布比例

	[二技]應月	用英語系	[二技]應月	用日語系	[四技]應月	用德語系	[碩士]應月	用日語系	[碩士]應用日	
工作所在地點	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
		8.33%		14.29%		11.76%	1	25.00%		0.00%
(3)台北市	1		2		2				0	
(4)桃園市	0	0.00%	0	0.00%	4	23.53%	0	0.00%	0	0.00%
(5)新竹縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	0	0.00%	0	0.00%	1	5.88%	0	0.00%	0	0.00%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(8)台中市	0	0.00%	1	7.14%	0	0.00%	0	0.00%	2	28.57%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	1	8.33%	2	14.29%	0	0.00%	0	0.00%	2	28.57%
(11)雲林縣	0	0.00%	0	0.00%	1	5.88%	0	0.00%	1	14.29%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	1	5.88%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	2	16.67%	1	7.14%	3	17.65%	0	0.00%	0	0.00%
(15)高雄市	6	50.00%	6	42.86%	5	29.41%	3	75.00%	2	28.57%
(16)屏東縣	1	8.33%	2	14.29%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(17)台東縣	1	8.33%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	0	0.00%	0	0.00%	2	10.53%	1	20.00%	0	0.00%
總和	12	100.00%	14	100.00%	19	100.00%	5	100.00%	7	100.00%
	[碩士]應用導	士班	[碩士]應用药語言學與英士	語教學碩	[碩士]應用領		[四技]應原	用英語系	[四技]應月	月日語系
工作所在地點			語言學與英士	語教學碩	功			用英語系 百分比		用日語系 百分比
The state of the s	譯碩	士班	語言學與英士	語教學碩 狂	功	E				
(1)基隆市	譯碩 填答人數	士班 百分比 0.00%	語言學與英士	語教學碩 班 百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%	填答人數	百分比
(1)基隆市 (2)新北市	譯碩 填答人數 0 0	士班 <mark>百分比</mark> 0.00% 0.00%	語言學與英 士 填答人數 0	語教學碩 班 百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 2	百分比 0.00% 3.64%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市	譯碩 填答人數 0 0 1	主班 百分比 0.00% 0.00% 50.00%	語言學與英 士 填答人數 0 0 0	語教學碩 班 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 25.00%	填答人數 0 2 5	百分比 0.00% 3.64% 9.09%	填答人數 0 0 5	百分比 0.00% 0.00% 29.41%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市	環 類 第 第 9 0 0 0 1 0	主班 百分比 0.00% 0.00% 50.00% 0.00%	語言學與英 士 填答人數 0 0 0 0	語教學碩 班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00%	填答人數 0 2 5 9	百分比 0.00% 3.64% 9.09% 16.36%	填答人數 0 0 5 3	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 17.65%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣	譯碩 填答人數 0 0 1 0 0	主班 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00%	語言學與英 士 填答人數 0 0 0 0 0	語教學碩 班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 5 9	百分比 0.00% 3.64% 9.09% 16.36% 1.82%	填答人數 0 0 5 3 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 17.65% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市	譯碩 填答人數 0 0 1 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與英 生 填答人數 0 0 0 0 0 0	語教學碩 班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 5 9 1 1	百分比 0.00% 3.64% 9.09% 16.36% 1.82%	填答人數 0 0 5 3 0 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 17.65% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣	譯碩 填答人數 0 0 1 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與英 士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	語教學碩 班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 5 9 1 1	百分比 0.00% 3.64% 9.09% 16.36% 1.82% 1.82%	填答人數 0 0 5 3 0 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市	譯碩 填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0	主班 百分比 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與英 士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	語教學碩 班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 5 9 1 1 1 8	百分比 0.00% 3.64% 9.09% 16.36% 1.82% 1.82% 14.55%	填答人數 0 0 5 3 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 23.53%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣	譯碩 填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與英 士 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 5 9 1 1 1 8 0	百分比 0.00% 3.64% 9.09% 16.36% 1.82% 1.82% 1.82% 14.55% 0.00%	填答人數 0 0 5 3 0 0 0 4 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 17.65% 0.00% 0.00% 23.53% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣	譯碩 填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與英 士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 5 9 1 1 1 8 0 7	百分比 0.00% 3.64% 9.09% 16.36% 1.82% 1.82% 1.82% 14.55% 0.00% 12.73%	填答人數 0 0 5 3 0 0 0 4 0 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 17.65% 0.00% 0.00% 23.53% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣	譯碩 填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與英 士 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00%	項答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 5 9 1 1 1 8 0 7 2	百分比 0.00% 3.64% 9.09% 16.36% 1.82% 1.82% 1.82% 0.00% 12.73% 3.64%	填答人數 0 0 5 3 0 0 0 4 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 17.65% 0.00% 0.00% 23.53% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣	譯碩 填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與英 士 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00%	項答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 5 9 1 1 1 1 8 0 7 2 1	百分比 0.00% 3.64% 9.09% 16.36% 1.82% 1.82% 14.55% 0.00% 12.73% 3.64% 1.82%	填答人數 0 0 5 3 0 0 0 4 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市	譯碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與英 士 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0	語教學碩 班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 5 9 1 1 1 1 8 0 7 2 1	百分比 0.00% 3.64% 9.09% 16.36% 1.82% 1.82% 0.00% 12.73% 3.64% 1.82% 0.00%	填答人數 0 0 5 3 0 0 0 0 4 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市	譯碩 填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1	土班 百分比 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00%	語言學與英 士 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0	百分比	項答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 5 9 1 1 1 8 0 7 2 1 0 7	百分比 0.00% 3.64% 9.09% 16.36% 1.82% 1.82% 0.00% 12.73% 3.64% 1.82% 0.00% 12.73%	填答人數 0 0 5 3 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市	譯碩 填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與英 士 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00%	項答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00%	填答人數 0 2 5 9 1 1 1 8 0 7 2 1 0 7	百分比 0.00% 3.64% 9.09% 16.36% 1.82% 1.82% 14.55% 0.00% 12.73% 3.64% 1.82% 0.00% 12.73% 20.00%	填答人數 0 0 5 3 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88% 17.65%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣	譯領 填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0	土班 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與英 士 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0	語教學碩 班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00%	項答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00%	填答人數 0 2 5 9 1 1 1 8 0 7 2 1 0 7	百分比 0.00% 3.64% 9.09% 16.36% 1.82% 1.82% 0.00% 12.73% 3.64% 1.82% 0.00% 12.73% 20.00% 0.00%	填答人數 0 0 5 3 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88% 17.65% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市	譯碩 填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與英 士 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0	語教學碩 班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00%	項答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00%	填答人數 0 2 5 9 1 1 1 8 0 7 2 1 0 7	百分比 0.00% 3.64% 9.09% 16.36% 1.82% 1.82% 14.55% 0.00% 12.73% 3.64% 1.82% 0.00% 12.73% 20.00% 0.00%	填答人數 0 0 5 3 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88% 17.65% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣	譯領 填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0	土班 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與英 士 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0	語教學碩 班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00%	項答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00%	填答人數 0 2 5 9 1 1 1 8 0 7 2 1 0 7	百分比 0.00% 3.64% 9.09% 16.36% 1.82% 1.82% 0.00% 12.73% 3.64% 1.82% 0.00% 12.73% 20.00% 0.00%	填答人數 0 0 5 3 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88% 17.65% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣	譯碩 填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與英 士 類答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0	語教學碩 班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00%	填答人數 0 2 5 9 1 1 1 8 0 7 2 1 0 7	百分比 0.00% 3.64% 9.09% 16.36% 1.82% 1.82% 14.55% 0.00% 12.73% 3.64% 1.82% 0.00% 12.73% 20.00% 0.00%	填答人數 0 0 5 3 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 1 3 0 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88% 17.65% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣	譯碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與英 士 類答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0	語教學碩 班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 25.00% 0.00% 25.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00%	填答人數 0 2 5 9 1 1 1 8 0 7 2 1 0 7 11 0 0 0	百分比 0.00% 3.64% 9.09% 16.36% 1.82% 1.82% 14.55% 0.00% 12.73% 3.64% 1.82% 0.00% 12.73% 20.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 5 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣	譯碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班	語言學與英 士 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	語教學碩 班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 2 5 9 1 1 1 8 0 7 2 1 0 7 11 0 0 0 0	百分比 0.00% 3.64% 9.09% 16.36% 1.82% 1.82% 14.55% 0.00% 12.73% 3.64% 1.82% 0.00% 12.73% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 5 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	譯碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班	語言學與英 士 有答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	語教學項 近 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 の 。 の の の の の の の の の の の の の	百分比 0.00%	填答人數 0 2 5 9 1 1 1 2 1 0 7 2 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 3.64% 9.09% 16.36% 1.82% 1.82% 1.85% 0.00% 12.73% 3.64% 1.82% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 5 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	譯碩 填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班	語言學與英 士 切 (A) (B) (B) (C) (C) (C) (C) (C) (C) (C) (C) (C) (C	語教學項 近 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 の 。 の の の の の の の の の の の の の	百分比 0.00%	填答人數 0 2 5 9 1 1 1 8 0 7 2 1 0 7 11 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 3.64% 9.09% 16.36% 1.82% 1.82% 1.85% 0.00% 12.73% 3.64% 1.82% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 5 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	譯碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	土班 百分比 0.00% 0.00% 50.00% 0.00%	語言學與英 士 有答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	語教學項 近 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 。 の の の の の の の の の の の の の	百分比 0.00%	填答人數 0 2 5 9 1 1 1 8 0 7 2 1 0 7 11 0 0 0 0	百分比 0.00% 3.64% 9.09% 16.36% 1.82% 1.82% 1.85% 0.00% 12.73% 3.64% 1.82% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 5 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 29.41% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88% 17.65% 0.00% 0.00% 0.00% 5.88% 0.00%

表 3- 2-20 第一校區工學院各系畢業生工作所在地的分布比例

	[四技]營發			呈系	[四技]機械9程	系	[四技]創新		[碩士]創新設工業設計	
工作所在地點	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	4	12.50%	7	14.00%	0	0.00%	0	0.00%
(3)台北市	2	6.25%	3	9.38%	3	6.00%	0	0.00%	1	50.00%
(4)桃園市	2	6.25%	5	15.63%	9	18.00%	0	0.00%	0	0.00%
(5)新竹縣	2	6.25%	2	6.25%	1	2.00%	0	0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	1	3.13%	2	6.25%	1	2.00%	0	0.00%	0	0.00%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(8)台中市	5	15.63%	4	12.50%	13	26.00%	0	0.00%	0	0.00%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	2	6.25%	2	6.25%	1	2.00%	0	0.00%	0	0.00%
(11)雲林縣	1	3.13%	1	3.13%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%	1	3.13%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	6	18.75%	2		7	14.00%		0.00%	0	0.00%
(15)高雄市	10	31.25%	3		7	14.00%	0	0.00%	1	50.00%
(16)屏東縣	0	0.00%	2		1	2.00%		0.00%	0	0.00%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	1	3.13%	1	3.13%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0		0	0.00%		0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
2.境外	0	0.00%	0	0.00%	1	1.96%		0.00%	0	0.00%
總和	32	100.00%	32		51	100.00%			2	100.00%
	「福十1機械局	超白動化工	[趙十]丁學[空工程科技	「碩十1環境	組安全衛生	[碩十]環境	組安全衛生	「碩十1環境的	1安全衛生
	程:	系	博士	上班	工程系消	防與防災	工程系	碩士班	[碩士]環境與 工程	系
工作所在地點	程:	系 百分比	填答人數	上班 百分比	工程系消	防與防災 百分比	工程系填答人數	碩士班 百分比	工程	百分比
(1)基隆市	程:	系 百分比 0.00%	博士	百分比 0.00%	工程系消	防與防災 百分比 0.00%	工程系 填答人數 0	碩士班 百分比 0.00%	工程	百分比 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市	程 填答人數	系 百分比 0.00% 0.00%	填答人數	百分比 0.00% 0.00%	工程系消 填答人數	防與防災 百分比 0.00% 0.00%	工程系 填答人數 0 0	碩士班 百分比 0.00% 0.00%	工程	百分比 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市	程 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	工程系消 填答人數 0	防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	工程系 填答人數 0 0	碩士班 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	工程 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市	程 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 8.33%	博士 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系消 填答人數 0 0	防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系 填答人數 0 0 0 5	碩士班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 20.83%	工程 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣	程 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系消 填答人數 0 0 0 0 0	防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系 填答人數 0 0 0 5	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 20.83% 0.00%	工程 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市	程 填答人數 0 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系消 填答人數 0 0 0 0 0	防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系 填答人數 0 0 0 5 0 3	碩士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.83% 0.00% 12.50%	工程 填答人数 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣	程 填答人數 0 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系消 填答人數 0 0 0 0 0 0	防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系 填答人數 0 0 0 5 0 3 0	碩士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.83% 0.00% 12.50% 0.00%	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市	程 填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	博士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系消 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系 填答人数 0 0 0 5 0 3 0	碩士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.83% 0.00% 12.50% 0.00% 4.17%	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣	程 填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	博士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系消 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系 填答人數 0 0 0 5 0 3 0 1	碩士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.83% 0.00% 12.50% 0.00% 4.17% 0.00%	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣	程 填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	博士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系消 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系 填答人數 0 0 0 5 0 3 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 20.83% 0.00% 12.50% 0.00% 4.17% 0.00%	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣	程 填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	新 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	博士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	□ 日子比	工程系消 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系 填答人數 0 0 0 5 0 3 0 1 0 0 0	碩士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.83% 0.00% 12.50% 0.00% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00%	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣	程 填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	博士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	□ 日子比	工程系消 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系 填答人數 0 0 0 5 0 3 0 1 0 0 0	碩士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.83% 0.00% 12.50% 0.00% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市	程 填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	博士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	□ 日子比	工程系消 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系 填答人數 0 0 0 5 0 3 0 1 0 0 0 0	碩士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.83% 0.00% 12.50% 0.00% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市	程 填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	季 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	博士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	□ 分比	工程系消 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	防與防災 百分比	工程系 填答人數 0 0 0 5 0 3 0 1 0 0 0 1	碩士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.83% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17%	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市	程 填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	博士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	□分比 ○.00% ○.00% ○.00% ○.00% ○.00% ○.00% ○.00% ○.00% ○.00% ○.00% ○.00% ○.00% ○.00% ○.00% ○.00% ○.00% ○.00% ○.00%	工程系消 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	防與防災 百分比	工程系 填答人數 0 0 0 5 0 3 0 1 0 0 0 1 13	碩士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.83% 0.00% 12.50% 0.00% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 54.17%	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣	程 填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	博士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	□分比 ○.00% ○	工程系消 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系 填答人數 0 0 0 5 0 3 0 1 0 0 0 1 13 1	碩士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.83% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 4.17% 4.17%	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣	程 填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	博士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	□分比 ○.00%	工程系消	防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系 填答人數 0 0 0 5 0 3 0 1 0 0 0 1 13 1	碩士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.83% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 0.00% 4.17% 0.00%	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣	程 填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	博士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	□分比 ○.00% ○	工程系消	防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系 填答人數 0 0 0 5 0 3 0 1 0 0 1 13 1 0 0	碩士班	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣	程 填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	博士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	□分比 ○.00% ○	工程系消 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系 填答人數 0 0 0 5 0 3 0 1 0 0 0 1 13 1 0 0 0	碩士班	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣	程 填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	博士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	□分比	工程系消 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系 填答人数 0 0 0 5 0 3 0 1 0 0 0 1 13 1 0 0 0 0	碩士班	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	程 填答人數 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	博士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	□分比	工程系消 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系 填答人數 0 0 0 5 0 3 0 1 0 0 0 1 13 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	碩士班	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣 (22)澎湖縣	程 填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	博士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	□分比	工程系消 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	防與防災 百分比	工程系 填答人數 0 0 0 5 0 3 0 1 0 0 0 0 1 13 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	碩士班	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	程 填答人數 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	博士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	□ 日子比	工程系消 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	工程系 填答人数 000000000000000000000000000000000000	碩士班	工程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00%

	程	系	業學士學	魯位學程	[碩士]營建] 班	E	[碩士]營		[二技]營建	
工作所在地點	填答人數_	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(3)台北市	0	0.00%	2		1	5.56%	0	0.00%	0	0.00%
(4)桃園市	0	0.00%	0	0.00%	2	11.11%	0	0.00%	0	0.00%
(5)新竹縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	1	5.56%	0	0.00%	0	0.00%
(8)台中市	0	0.00%	1	11.11%	1	5.56%	1	12.50%	0	0.00%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	0	0.00%	0	0.00%	1	5.56%	1	12.50%	0	0.00%
(11)雲林縣	0	0.00%	0	0.00%	2	11.11%	0	0.00%	0	0.00%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	1	5.56%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	12.50%	0	0.00%
(14)台南市	0	0.00%	0	0.00%	2	11.11%	2	25.00%	0	0.00%
(15)高雄市	0	0.00%	6	66.67%	6	33.33%	2	25.00%	0	0.00%
(16)屏東縣	0	0.00%	0	0.00%	1	5.56%	1	12.50%	0	0.00%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	0	0.00%	9	100.00%	18	100.00%	8	100.00%	0	0.00%

	[二技]環境! 工程	與安全衛生 呈系	[四技]機械與 程系精密		[二技]機械! 程系智慧	
工作所在地點	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(3)台北市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(4)桃園市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(5)新竹縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(8)台中市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(11)雲林縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(15)高雄市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(16)屏東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%

表 3-2-21 第一校區管理學院各系畢業生工作所在地的分布比例

	[二技]資富		[四技]運輸		[碩士]科技》		矛	Ę	[碩士]管理學 管經營	管理
工作所在地點	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	2	4.35%	0	0.00%	3	7.89%	0	0.00%
(3)台北市	0	0.00%	9	19.57%	0	0.00%		10.53%	0	0.00%
(4)桃園市	0	0.00%	2	4.35%	0	0.00%		13.16%	0	0.00%
(5)新竹縣	0	0.00%	1	2.17%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	0	0.00%	1	2.17%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(8)台中市	1	100.00%	11	23.91%	0	0.00%		18.42%	0	0.00%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	0	0.00%	2	4.35%	0	0.00%	1	2.63%	0	0.00%
(11)雲林縣	0	0.00%	1		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
		0.00%	2			0.00%		7.89%		0.00%
(12)嘉義縣	0				0				0	
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		5.26%	0	0.00%
(14)台南市	0	0.00%	9	19.57%	0	0.00%	3	7.89%	0	0.00%
(15)高雄市	0	0.00%	6	13.04%	10	100.00%	9	23.68%	0	0.00%
(16)屏東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		2.63%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	1	100.00%	46	100.00%	10	100.00%	38	100.00%	0	0.00%
	FT# 1 3/- MU	61 14-13 66 FM	F7五 1 3/二 A//	(a) \	[碩士]行銷與	與流通管理	FTE 1500±00 A	佐田ペニマ	FT書 1=/2+D =	±τ== « τ =
	条碩:	土班	[碩士]行銷與	4	系連鎖加盟 野	見管理碩士 ₹	[碩士]資訊領 商務碩	[士班	班	
工作所在地點	条碩:		·		系連鎖加盟 野	曾理碩士	商務碩		班	
工作所在地點 (1)基隆市	条碩:	土班	·	百分比	系連鎖加盟 野	見管理碩士 ₹	商務碩	[士班	班	
	系碩: 填答人數	士班 百分比	填答人數	百分比	条連鎖加盟 班 填答人數	語管理碩士 王 百分比	商務碩 填答人數 0	至于班 百分比	班 填答人數	百分比
(1)基隆市	系碩 填答人數 0	士班 百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%	系連鎖加盟 班 填答人數 0	整管理碩士 E 百分比 0.00%	商務碩 填答人數 0	全班 百分比 0.00%	填答人數 0	百分比 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市	集 第 類 類 類 数 0 1	主班 百分比 0.00% 11.11% 11.11%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 4.76%	系連鎖加盟 班 填答人數 0 0	整管理碩士 E 百分比 0.00% 0.00%	商務硕 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50%	類 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市	系碩 <u>填答人數</u> 0 1	士班 <mark>百分比</mark> 0.00% 11.11%	填答人數 0 0 1	百分比 0.00% 0.00%	系連鎖加盟填答人數000	直管理碩士 王 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	商務硕 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 5	百分比 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣	填答人數 0 1 1 1	主班 百分比 0.00% 11.11% 11.11% 11.11%	填答人數 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 4.76% 0.00%	系連鎖加盟項答人數0000	音钟碩士 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	商務硕 填答人數 0 0 1 1	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 12.50%	填答人數 0 0 5 1	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 5.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市	填答人數 0 1 1 1 0	主班 百分比 0.00% 11.11% 11.11% 10.00%	填答人數 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 0.00%	系連鎖加盟填答人數0000000	音学理碩士 E O.00% O.00% O.00% O.00% O.00%	商務研 填答人數 0 0 1 1 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 12.50% 0.00%	期 填答人數 0 0 5 1 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 5.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣	填答人數 0 1 1 1 0 0 0	主班 0.00% 11.11% 11.11% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 0.00% 0.00%	系連鎖加盟填答人數00000000	音学理碩士 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	商務研 填答人數 0 0 1 1 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00%	項答人數 0 0 5 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 5.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市	集碩 填答人數 0 1 1 1 0 0	主班 0.00% 11.11% 11.11% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系連鎖加盟填答人數00000001	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	商務研 填答人數 0 0 1 1 0 1 0 3	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 12.50%	項答人數 0 0 5 1 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 5.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣	填答人數 0 1 1 1 0 0 0	主班 0.00% 11.11% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	素連鎖加盟填答人數000000010	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%	商務研 填答人數 0 0 1 1 0 1 0 3 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 37.50%	填答人數 0 0 5 1 0 0 0 2	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 5.00% 0.00% 0.00% 10.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣	集碩 項答人數 0 1 1 1 0 0 0 0	主班 0.00% 11.11% 11.11% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	素連鎖加器填答人數000000100	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%	商務研 填答人數 0 0 1 1 0 1 0 3 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 37.50% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 5 1 0 0 0 2 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 5.00% 0.00% 0.00% 10.00% 5.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣	集項 類 類 類 類 類 類 類 類 類 の の の の の の の の の の	主班 0.00% 11.11% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	素連鎖加盟填答人數000000010	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	商務研 填答人數 0 0 1 1 0 3 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 37.50% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 5 1 0 0 0 0 2 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 5.00% 0.00% 0.00% 10.00% 5.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣	集码 填答人數 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0	主班	填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	素連鎖加器填答人數0000010000000000	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	商務研 填答人數 0 0 1 1 0 3 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 37.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 5 1 0 0 0 2 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 5.00% 0.00% 0.00% 10.00% 5.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市	集領 填答人數 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0	主班	填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.76%	素連鎖加器填答人數000000000000000000000	西分比	商務研 填答人數 0 0 1 1 0 3 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 5 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 5.00% 0.00% 0.00% 10.00% 5.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市	集碩 填答人數 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班	填答人数 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	素連鎖加盟填答人數000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	百分比	商務研 填答人數 0 0 1 1 0 3 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	類 填答人數 0 0 5 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 2 2 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 5.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市	系碩 填答人數 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4	主班	填答人数 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 85.71%	素連鎖加盟填答人數000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	商務研 填答人數 0 0 1 1 0 3 0 0 0 0 0 0 2	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	期 填答人數 0 0 5 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0 2 9	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 5.00% 0.00% 0.00% 10.00% 5.00% 0.00% 0.00% 0.00% 45.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣	条碩 填答人數 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 0	主班	填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.76% 4.76%	素連鎖加盟填答人數000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	百分比	商務研 填答人數 0 0 1 1 0 3 0 0 0 0 0 0 2	百分比	期 填答人數 0 0 5 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0 2 9 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 5.00% 0.00% 0.00% 10.00% 5.00% 0.00% 0.00% 0.00% 45.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣	集碩 填答人數 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 4 0 0	主班	填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 85.71% 4.76%	素連鎖加器填答人數000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	百分比	商務研 填答人數 0 0 1 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0	百分比	期 填答人數 0 0 5 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0 2 9 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 5.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.00% 0.00% 0.00% 0.00% 45.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣	条碩 填答人數 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 0 0	主班	填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 4.76% 0.00%	素連鎖加盟填答人數000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	百分比	商務研 填答人數 0 0 1 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 37.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	類 填答人數 0 0 0 5 1 0 0 0 2 0 1 0 0 2 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 5.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 45.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣	条碩 填答人數 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 11.11% 11.11% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0	百分比 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 85.71% 4.76% 0.00% 0.00%	素連鎖加盟填答人數000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	百分比	商務研 填答人數 0 0 1 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 37.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	類 填答人數 0 0 0 5 1 0 0 2 0 1 0 0 2 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 5.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 45.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣	条碩 填答人數 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 11.11% 11.11% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 4.76% 0.00% 0.00% 0.00%	素連鎖加器填答人数000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	西分比	商務研 填答人數 0 0 1 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 37.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	期 填答人數 0 0 0 5 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0 2 9 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 5.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 45.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	集碩 填答人數 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班	填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 8 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 85.71% 4.76% 0.00% 0.00%	素連鎖加器填答人数000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	西分比	商務研 填答人數 0 1 1 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 37.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	類 填答人數 0 0 5 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0 2 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 45.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣 (22)澎湖縣	系碩 填答人數 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班	填答人数 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0	西分比	素連鎖加器填答人數000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	西分比	商務研 填答人數 0 0 1 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 5 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0 2 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
(1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)房東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	集碩 填答人數 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班	填答人數 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 8 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 4.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	素連鎖加器填答人数000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	百分比	商務研 填答人數 0 0 1 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 37.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	類 填答人數 0 0 5 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0 2 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 45.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

	[碩士]資言	訊管理系	[碩士]運籌領		[碩士]運籌	籌管理 系	[碩士]國際領位		[博士]管理學	學院博士班
工作所在地點	 填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	0	0.00%	2	25.00%	0	0.00%	0	0.00%
(3)台北市	0	0.00%	2	20.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(4)桃園市	0	0.00%	1	10.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	16.67%
(5)新竹縣	0	0.00%	4	40.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(8)台中市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	33.33%	0	0.00%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(11)雲林縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	0	0.00%	1	10.00%	1	12.50%	0	0.00%	0	0.00%
(15)高雄市	19	100.00%	2	20.00%	5	62.50%	2	66.67%	4	66.67%
(16)屏東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	16.67%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣		0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣 (22)澎湖縣	0	0.00%	0		0				0	
		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
			^	0.000/	^	0 000/				
2.境外總和	0	0.00% 100.00%	0 10	0.00% 100.00% 空理系企業	0 8	0.00%	0 3	0.00% 100.00% 章理碩士學	6	100.00%
2.境外 總和	0 19 [碩士]運籌管 管理碩	0.00% 100.00% 空理系企業 5 士班	10 [碩士]運籌領 管理研	100.00% 管理系企業 負士班	[碩士]科技法	100.00%	3 [碩士]創業領位等	100.00%	[四技]資訊	100.00%
2.境外	0 19 [碩士]運籌管 管理碩	0.00% 100.00%	10	100.00%	[碩士]科技法	100.00%	3 [碩士]創業領	100.00%	[四技]資訊	100.00%
2.境外 總和	0 19 [碩士]運籌管 管理碩	0.00% 100.00% 空理系企業 5 士班	10 [碩士]運籌領 管理研	100.00% 管理系企業 負士班	[碩士]科技法	100.00%	3 [碩士]創業領位等	100.00%	[四技]資訊	100.00%
2.境外總和工作所在地點	0 19 [碩士]運籌領管理碩 填答人數	0.00% 100.00% 管理系企業 負士班 百分比	10 [碩士]運籌管 管理研 填答人數	100.00% 管理系企業 領士班 百分比	[碩士]科技》	100.00% 去律研究所 百分比	3 [碩士]創業 位身 填答人數	100.00%	[四技]資語 填答人數	100.00% 和管理系 百分比
2.境外 總和 工作所在地點 (1)基隆市	0 19 [碩士]運籌 管理碩 填答人數 0	0.00% 100.00% 管理系企業 負士班 百分比 0.00%	10 [碩士]運籌等 管理碩 填答人數 0	100.00% 管理系企業 負土班 百分比 0.00%	8 [碩士]科技》 填答人數 0	100.00% 去律研究所 百分比 0.00%	(碩士]創業領位等 (位等 (項答人數 (0)	100.00% 管理碩士學 基程 百分比 0.00%	[四技]資語 填答人數 0	100.00% 用管理系 百分比 0.00%
2.境外 總和 工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市	0 19 [碩士]運籌 管理碩 填答人數 0 0	0.00% 100.00% 管理系企業 負土班 百分比 0.00% 0.00%	10 [碩士]運籌 管理硕 填答人數 0 0	100.00% 管理系企業 負土班 百分比 0.00% 0.00%	8 [碩士]科技》 填答人數 0 0	100.00% 去律研究所 百分比 0.00% 0.00%	(碩士]創業領位等 位等 項答人數 0 0	100.00% 管理碩士學 基程 百分比 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 3	100.00% 刑管理系 百分比 0.00% 6.00%
2.境外 總和 工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市	0 19 [碩士]運籌 管理碩 填答人數 0 0	0.00% 100.00% 管理系企業 負土班 0.00% 0.00% 41.67%	[碩士]運籌 管理硕 填答人數 0 0	100.00% 管理系企業 恒士班 0.00% 0.00% 9.09%	[碩士]科技》 填答人數 0 0 0	100.00% 去律研究所 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	3 [碩士]創業領位 位等 填答人數 0 0 0	100.00% 管理碩士學 超程 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 3 12	100.00% 刑管理系 百分比 0.00% 6.00% 24.00%
2.境外 總和 工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市	0 19 [碩士]運籌 管理硕 填答人數 0 0 5	0.00% 100.00% 管理系企業 負士班 0.00% 0.00% 41.67% 8.33%	[碩士]運籌 管理硕 填答人數 0 0 1 0	100.00% 管理系企業 負士班 0.00% 0.00% 9.09% 0.00%	[碩士]科技法 填答人數 0 0 0 0	100.00% 去律研究所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]創業領位 位等 填答人數 0 0 0 0	100.00% 管理碩士學 程 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 3 12 1	100.00% R管理系 百分比 0.00% 6.00% 24.00% 2.00%
2.境外 總和 工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣	[碩士]運籌 管理硕 填答人數 0 0 5 1	0.00% 100.00% 管理系企業 量士班 0.00% 0.00% 41.67% 8.33% 0.00%	[碩士]運籌管 管理硕 填答人數 0 0 1 0	100.00% 管理系企業 (主班 0.00% 0.00% 9.09% 0.00% 0.00%	[碩士]科技法 填答人數 0 0 0 0 0	五分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]創業領位等 位等 填答人數 0 0 0 0	100.00% 管理碩士學 程 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 3 12 1 0	T100.00%
2.境外 總和 工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市	[碩士]運籌 管理碩 填答人數 0 0 5 1 0	0.00% 100.00% 管理系企業 量士班 0.00% 0.00% 41.67% 8.33% 0.00% 0.00%	[碩士]運籌管 管理硕 均答人數 0 0 1 0 0	100.00% 管理系企業 (主班 0.00% 0.00% 9.09% 0.00% 9.09%	[碩士]科技法 填答人數 0 0 0 0 0	五分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]創業領位等 位等 填答人數 0 0 0 0 0	100.00% 管理碩士學 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 3 12 1 0 3	TAC 100.00% TAC 2.00% TAC
2.境外 總和 工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣	[碩士]運籌籍 管理研 填答人數 0 0 5 1 0 0	0.00% 100.00% 管理系企業 負土班 0.00% 0.00% 41.67% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]運籌領管理研 管理研 切 0 0 1 0 0 1	100.00% 管理系企業 巨士班 0.00% 0.00% 9.09% 0.00% 9.09% 0.00%	[碩士]科技法 填答人數 0 0 0 0 0 0	古分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]創業領位等 位等 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 管理碩士學 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 3 12 1 0 3 0	T100.00% T1管理系 T100.00%
2.境外 總和 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市	[碩士]運籌籍 管理碩 填答人數 0 0 5 1 0 0 0	0.00% 100.00% 管理系企業 負土班 0.00% 0.00% 41.67% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67%	[碩士]運籌領管理研 管理研 0 0 0 1 0 0 1 0	100.00% 管理系企業 (主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]科技法 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	古分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]創業行位等 位等 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 管理碩士學 程 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 3 12 1 0 3 0 11	百分比 0.00% 6.00% 24.00% 0.00% 6.00% 0.00% 0.00% 22.00%
2.境外 總和 工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣	[碩士]運籌 管理硕 填答人數 0 0 0 5 1 0 0 0 2 1	0.00% 100.00% 100.00% 管理系企業 5 5 5 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 8.33%	[碩士]運籌領管理研 管理研 0 0 0 1 0 0 0 0 0	100.00% 管理系企業 東士班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]科技法 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	古分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]創業行位等 位等 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自00.00% 管理碩士學 を 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資訊 填答人數 0 3 12 1 0 3 0 11 0	百分比 0.00% 6.00% 24.00% 0.00% 6.00% 0.00% 0.00% 0.00%
2.境外 總和 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣	[碩士]運籌 管理碩 (((((((((((((((((((0.00% 100.00% 100.00% 自士班 0.00% 0.00% 41.67% 8.33% 0.00% 0.00% 16.67% 8.33% 8.33%	[碩士]運籌管 管理研 切 0 0 1 0 0 0 0 0 0	100.00% 管理系企業 東土班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]科技法 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	古分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	(碩士]創業領位等 位等 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 管理碩士學 程 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 3 12 1 0 3 0 11 0	T100.00% T1
2.境外 總和 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣	[碩士]運籌 管理硕 填答人數 0 0 0 5 1 0 0 0 2 1 1	0.00% 100.00% 100.00% 自士班 0.00% 0.00% 41.67% 8.33% 0.00% 16.67% 8.33% 0.00%	[碩士]運籌管 管理研 切 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 管理系企業 東土班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]科技》 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	(碩士]創業領位等 位等 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 管理碩士學 基程 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 3 12 1 0 3 0 11 0 0 0	T100.00% T1
2.境外 總和 工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣	[碩士]運籌 管理硕 填答人數 0 0 0 5 1 0 0 0 2 1 1 0	0.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0.00% 41.67% 8.33% 0.00% 16.67% 8.33% 0.00% 0.00%	[碩士]運籌管 管理研 填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0	100.00% 管理系企業 (土班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]科技法 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	五分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	(碩士]創業領位等 位等 (位等 (位等 (位等 (位等 (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)	100.00%管理碩士學百分比0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%	[四技]資記 填答人數 0 3 12 1 0 3 0 11 0 0 0	T100.00% T1
2.境外 總和 工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市	[碩士]運籌 管理研 填答人數 0 0 0 5 1 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% 自士班 0.00% 0.00% 41.67% 8.33% 0.00% 0.00% 16.67% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]運籌管 管理研 填答人數 0 0 1 0 0 0 0 0 0	100.00%管理系企業五分比0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%	[碩士]科技法 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	五分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	(碩士]創業領位等 位等 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00%管理碩士學百分比0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%	[四技]資語 填答人數 0 3 12 1 0 3 0 11 0 0	TOO.00%
2.境外 總和 工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市	[碩士]運籌 管理研 填答人數 0 0 0 5 1 0 0 0 2 1 1 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% 自分比 0.00% 0.00% 41.67% 8.33% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]運籌管理研 管理研 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 管理系企業 (主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]科技法 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	五分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	(碩士]創業領位等 位等 000000000000000000000000000000000	100.00%管理碩士學百分比0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%	[四技]資語 填答人數 0 3 12 1 0 3 0 11 0 0 1 1 0	TOO.00% TOO.0
2.境外 總和 工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市	[碩士]運籌 管理硕 填答人數 0 0 0 5 1 0 0 0 2 1 1 0 0 0 2	0.00% 100.00% 100.00% 自士班 0.00% 0.00% 41.67% 8.33% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]運籌管 管理研 切 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自00.00% 管理系企業 (主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]科技法 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	古分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 「何生」創業等 位等 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00%管理碩士學百分比0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%	[四技]資訊 填答人數 0 3 12 1 0 3 0 11 0 0 1 1 0 1 1 1 0	T100.00% T1
2.境外 總和 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣	[碩士]運籌 管理硕 填答人數 0 0 0 5 1 0 0 0 2 1 1 1 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% 自士班 0.00% 0.00% 41.67% 8.33% 0.00% 0.00% 16.67% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]運籌管理研 管理研 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0	自00.00% 管理系企業 東土班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]科技法 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 8 0	古分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 「何生」創業等 位等 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 管理碩士學 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 3 12 1 0 3 0 11 0 0 1 1 1 0	T100.00%
2.境外 總和 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹市 (7)苗栗縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台下 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣	[碩士]運籌 管理研 填答人數 0 0 0 5 1 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% 自力比 0.00% 0.00% 41.67% 8.33% 0.00% 0.00% 16.67% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]運籌管理研 管理研 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自00.00% 管理系企業 (主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]科技法 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 8 0 0	古分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 「何生」創業等 位等 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 管理碩士學 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 3 12 1 0 3 0 11 0 0 1 1 1 6 0 0	百分比 0.00% 6.00% 24.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.00% 0.00% 2.00% 0.00% 2.00% 0.00% 0.00%
2.境外 總和 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹市 (7)苗栗縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台下 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台高雄市 (15)高雄市 (15)后雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣	[碩士]運籌等管理研 填答人數 0 0 0 5 1 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% 自力比 0.00% 0.00% 41.67% 8.33% 0.00% 0.00% 16.67% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	10 [碩士]運籌領管理研 (管理研 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 管理系企業 手士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]科技法 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	五分比 の.00% o.00% o.	項答人數 位等 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 管理碩士學 配子比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 3 12 1 0 3 0 11 0 0 1 1 1 6 0 0 1	T100.00% T1
2.境外 總和 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹市 (5)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台下 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台高雄市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣	[碩士]運籌等管理研 「有答人數 「有答人數 「包 「包 「包 「包 「包 「包 「包 「包 「包 「包 「包 「包 「包	0.00% 100.00% 100.00% 自力比 0.00% 0.00% 41.67% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	10 [碩士]運籌領管理研 管理研 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 管理系企業 手士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]科技法 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 位等 位等 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自00.00% 管理碩士學 配子比 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 3 12 1 0 3 0 11 1 0 0 1 1 1 6 0 0 1	T100.00%
2.境外 總和 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹市 (5)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台下 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義 (13)嘉義市 (14)台高屏東縣 (17)台東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	[碩士]運籌籍管理研 「有答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% 自士班 0.00% 0.00% 41.67% 8.33% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	10 [碩士]運籌領管理研 (管理研 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国子 100.00% 管理系企業 第士班 1000% 0.00%	[碩士]科技法 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	国 国 国 国 国 国 国 国 国 国 の の の の の の の の の の の の の	自00.00% 管理碩士學 配子比 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 3 12 1 0 3 0 11 1 0 0 1 16 0 0 1 0 0 0	T100.00% TH管理系 D100.00% C100% C100
2.境外 總和 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹市 (5)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台下 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台高雄市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣	(碩士)運籌額管理研 (福士)運籌額管理研 (福子)数 (日本) (日本) (日本) (日本) (日本) (日本) (日本) (日本)	0.00% 100.00% 100.00% 自主班 0.00% 0.00% 41.67% 8.33% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	10 [碩士]運籌領管理研 管理研 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国 100.00% 管理系企業 原士班 日分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 45.45% 36.36% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]科技法 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 「何生」創業行位等 位等 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自00.00% 管理碩士學 百分比 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 3 12 1 0 3 0 11 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0	T100.00% 日分比 0.00% 6.00% 24.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 22.00% 0.00% 2.00% 0.00% 2.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

表 3-2-22 第一校區財務金融學院各系畢業生工作所在地的分布比例

	[四技]金融系	[二技]風險管理與保險系	[四技]財務管理系	[二技]會計資訊系	[碩士]金融系碩士專班
工作所在地點	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比
(1)基隆市	0.00%	0 0.00%	0.00%	0.00%	0.00%
(2)新北市	1 6.25%	0 0.00%	2 8.70%	0 0.00%	0 0.00%
(3)台北市	3 18.75%	0 0.00%	1 4.35%	0 0.00%	6 18.18%
(4)桃園市	1 6.25%	0 0.00%	3 13.04%	0 0.00%	0 0.00%
(5)新竹縣	1 6.25%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0.00%
(6)新竹市	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
(7)苗栗縣					
(8)台中市	2 12.50%	0 0.00%	5 21.74%	0 0.00%	4 12.12%
(9)南投縣	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
(10)彰化縣	1 6.25%	0 0.00%	2 8.70%	0 0.00%	0 0.00%
(11)雲林縣	0 0.00%	0.00%	0.00%	0 0.00%	0 0.00%
(12)嘉義縣	0 0.00%	0 0.00%	1 4.35%	0.00%	0.00%
(13)嘉義市	2 12.50%	0 0.00%	0.00%	0 0.00%	0 0.00%
(14)台南市	3 18.75%	0 0.00%	5 21.74%	0 0.00%	6 18.18%
(15)高雄市	2 12.50%	0 0.00%	4 17.39%	0 0.00%	16 48.48%
(16)屏東縣	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
(17)台東縣	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
(18)花蓮縣	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
(19)宜蘭縣	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
(20)連江縣	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	1 3.03%
(21)金門縣	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
(22)澎湖縣	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0.00%
2.境外	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
	16 100.00%				33 100.00%
總和	10 100.00%	0 0.00%	23 100.00%	0 0.00%	33 100.00%
總和	[碩士]金融系碩士班	[博士]財務金融學院博士班		[碩士]財務管理系	[碩士]會計資訊系碩士
	[碩士]金融系碩士班	[博士]財務金融學院博 士班	[碩士]財務管理系碩士 班	[碩士]財務管理系	[碩士]會計資訊系碩士 班
總和 工作所在地點		[博士]財務金融學院博	[碩士]財務管理系碩士		[碩士]會計資訊系碩士
	[碩士]金融系碩士班	[博士]財務金融學院博 士班	[碩士]財務管理系碩士 班	[碩士]財務管理系	[碩士]會計資訊系碩士 班
工作所在地點	[碩士]金融系碩士班	[博士]財務金融學院博 士班 填答人數 百分比	[碩士]財務管理系碩士 班 填答人數 百分比	[碩士]財務管理系填答人數 百分比	[碩士]會計資訊系碩士 班 填答人數 百分比
工作所在地點(1)基隆市	[碩士]金融系碩士班 填答人數 百分比 0 0.00%	[博士]財務金融學院博 士班 填答人數 百分比 0 0.00%	[碩士]財務管理系碩士 班 填答人數 百分比 0 0.00%	[碩士]財務管理系 填答人數 百分比 0 0.00%	[碩士]會計資訊系碩士 班 填答人數 百分比 0 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市	[碩士]金融系碩士班 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00%	[博士]財務金融學院博 士班 <mark>填答人數 百分比</mark> 0 0.00% 0 0.00%	[碩士]財務管理系碩士 班 <mark>填答人數 百分比</mark> 0 0.00% 1 9.09%	[碩士]財務管理系 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00%	[碩士]會計資訊系碩士 班 <mark>填答人數 百分比</mark> 0 0.00% 0 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市	[碩士]金融系碩士班 <mark>填答人數 百分比</mark> 0 0.00% 0 0.00% 3 8.57%	[博士]財務金融學院博士班 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	[碩士]財務管理系碩士 班 <mark>填答人數 百分比</mark> 0 0.00% 1 9.09% 2 18.18%	[碩士]財務管理系 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	[碩士]會計資訊系碩士 班 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣	[碩士]金融系碩士班 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00%	[博士]財務金融學院博士班 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	[碩士]財務管理系碩士 班 <mark>填答人數 百分比</mark> 0 0.00% 1 9.09% 2 18.18% 0 0.00% 0 0.00%	頃答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	頃答人数 百分比 り 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 1 2.86%	填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	[碩士]財務管理系碩士 班 填答人數 百分比 0 0.00% 1 9.09% 2 18.18% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	頃 回 項 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 1 2.86% 0 0.00%	「博士]財務金融學院博士班 填答人数 百分比	[碩士]財務管理系碩士 班 填答人数 百分比	填答人數 百分比	頃性]會計資訊系碩士 班 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 1 2.86% 0 0.00% 5 14.29%	[博士]財務金融學院博士班 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00%	[碩士]財務管理系碩士 班 填答人数 百分比	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09%	頃性]會計資訊系碩士班 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00% 0 0.00% 2 22.22%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 1 2.86% 0 0.00% 5 14.29% 0 0.00%	[博士]財務金融學院博士班 填答人数 百分比	填答人数 百分比 0 0.00% 1 9.09% 2 18.18% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	頃性]會計資訊系碩士班 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00% 0 0.00% 2 22.22% 0 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 1 2.86% 0 0.00% 5 14.29% 0 0.00% 3 8.57%	[博士]財務金融學院博士班 填答人数 百分比	[碩士]財務管理系碩士 班 填答人数 百分比	填答人數 百分比	頃性]會計資訊系碩士班 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00% 0 0.00% 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 1 2.86% 0 0.00% 5 14.29% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71%	[博士]財務金融學院博士班 填答人數 百分比	[碩士]財務管理系碩士 班 填答人数 百分比	填答人數 百分比	頃性]會計資訊系碩士班 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00% 0 0.00% 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 1 2.86% 0 0.00% 5 14.29% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00%	[博士]財務金融學院博士班 填答人數 百分比	[碩士]財務管理系碩士 班 填答人數 百分比 0 0.00% 1 9.09% 2 18.18% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	頃性]會計資訊系碩士 班 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00% 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 1 2.86% 0 0.00% 5 14.29% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 2 5.71% 0 2 5.71%	[博士]財務金融學院博士班 填答人數 百分比	[碩士]財務管理系碩士 班 填答人數 百分比 0 0.00% 1 9.09% 2 18.18% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	頃答人数 百分比 切 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00% 0 0.00% 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 1 2.86% 0 0.00% 5 14.29% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 2 5.71% 0 17.14%	填答人數 百分比 項答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	頃答人数 百分比 切 0 0.00% 1 9.09% 2 18.18% 0 0.00% 0	填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09%	頃答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00% 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 1 2.86% 0 0.00% 5 14.29% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 2 5.71% 0 17.14% 11 31.43%	填答人数 百分比 り 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00%	頃答人数 百分比 切 0 0.00% 1 9.09% 2 18.18% 0 0.00% 0.00% <t< td=""><td>填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 8 72.73%</td><td>頃答人数 百分比 切 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00% 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 66.67%</td></t<>	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 8 72.73%	頃答人数 百分比 切 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00% 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 66.67%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 1 2.86% 0 0.00% 5 14.29% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 2 5.71% 6 17.14% 11 31.43% 0 0.00%	博士 財務金融學院博士班 墳答人数 百分比	填答人数 百分比 切 0.00% 1 9.09% 2 18.18% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 63.64% 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 8 72.73% 1 9.09%	頃答人数 百分比 切 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00% 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 66.67% 0 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 1 2.86% 0 0.00% 5 14.29% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 2 5.71% 0 17.14% 11 31.43% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 0	填答人数 百分比 り 0 0.00% 1 9.09% 2 18.18% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0	填答人數 百分比	頃答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00% 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 66.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 1 2.86% 0 0.00% 5 14.29% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 2 5.71% 6 17.14% 11 31.43% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人数 百分比 0 0.00% 1 9.09% 2 18.18% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 8 72.73% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	頃答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 66.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 1 2.86% 0 0.00% 5 14.29% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 2 5.71% 6 17.14% 11 31.43% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	博士 財務金融學院博士班 填答人数 百分比	填答人数 百分比 りの0% 1 9.09% 2 18.18% 0 0.00% <td>填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 8 72.73% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.</td> <td>頃答人数 百分比 り 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00% 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 66.67% 0 0.00% 0 <td< td=""></td<></td>	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 8 72.73% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.	頃答人数 百分比 り 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00% 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 66.67% 0 0.00% 0 <td< td=""></td<>
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 1 2.86% 0 0.00% 5 14.29% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 2 5.71% 6 17.14% 11 31.43% 0 0.00% 0 <td< td=""><td> 博士 財務金融學院博士班 項答人数 百分比</td><td>填答人数 百分比 項答人数 百分比 0 0.00% 1 9.09% 2 18.18% 0 0.00% 0</td><td>填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 8 72.73% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.</td><td>頃答人数 百分比 項答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00% 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 66.67% 0 0.00% 0 <t< td=""></t<></td></td<>	博士 財務金融學院博士班 項答人数 百分比	填答人数 百分比 項答人数 百分比 0 0.00% 1 9.09% 2 18.18% 0 0.00% 0	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 8 72.73% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.	頃答人数 百分比 項答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00% 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 66.67% 0 0.00% 0 <t< td=""></t<>
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 1 2.86% 0 0.00% 5 14.29% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 2 5.71% 6 17.14% 11 31.43% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	博士 財務金融學院博士班 填答人数 百分比	填答人数 百分比 りの0% 1 9.09% 2 18.18% 0 0.00% <td>填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 8 72.73% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.</td> <td>頃答人数 百分比 り 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00% 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 66.67% 0 0.00% 0 <td< td=""></td<></td>	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 8 72.73% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.	頃答人数 百分比 り 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00% 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 66.67% 0 0.00% 0 <td< td=""></td<>
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 1 2.86% 0 0.00% 5 14.29% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 2 5.71% 6 17.14% 11 31.43% 0 0.00% 0 <td< td=""><td> 博士 財務金融學院博士班 項答人数 百分比</td><td>填答人数 百分比 項答人数 百分比 0 0.00% 1 9.09% 2 18.18% 0 0.00% 0</td><td>填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 8 72.73% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.</td><td>頃答人数 百分比 項答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00% 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 66.67% 0 0.00% 0 <t< td=""></t<></td></td<>	博士 財務金融學院博士班 項答人数 百分比	填答人数 百分比 項答人数 百分比 0 0.00% 1 9.09% 2 18.18% 0 0.00% 0	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 8 72.73% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.	頃答人数 百分比 項答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00% 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 66.67% 0 0.00% 0 <t< td=""></t<>
工作所在地點 (1)基隆市 (2)新北市 (3)台北市 (4)桃園市 (5)新竹縣 (6)新竹市 (7)苗栗縣 (8)台中市 (9)南投縣 (10)彰化縣 (11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市 (16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣 (21)金門縣	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 1 2.86% 0 0.00% 5 14.29% 0 0.00% 3 8.57% 2 5.71% 0 0.00% 2 5.71% 6 17.14% 11 31.43% 0 0.00% 0 <td< td=""><td> 博士 財務金融學院博士班 項答人数 百分比</td><td>填答人数 百分比 項答人数 百分比 0 0.00% 1 9.09% 2 18.18% 0 0.00% 0</td><td>填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 8 72.73% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.</td><td>頃性]會計資訊系碩士班 項答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00%</td></td<>	博士 財務金融學院博士班 項答人数 百分比	填答人数 百分比 項答人数 百分比 0 0.00% 1 9.09% 2 18.18% 0 0.00% 0	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09% 8 72.73% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.	頃性]會計資訊系碩士班 項答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 0 0.00%

	[碩士]會計	資訊系	系碩:		[碩士]風險管 系		[四技]風險領		[二技]財務	络管理系	[四技]會記	計資訊系
工作所在地點	填答人數 百	5分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	3.45%	0	0.00%	2	7.69%
(3)台北市	0	0.00%	2	25.00%	0	0.00%	2	6.90%	0	0.00%	5	19.23%
(4)桃園市	0	0.00%	2	25.00%	0	0.00%	2	6.90%	0	0.00%	2	7.69%
(5)新竹縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	3.85%
(6)新竹市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	3	10.34%	0	0.00%	2	7.69%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(8)台中市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	6.90%	0	0.00%	4	15.38%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	3.45%	0	0.00%	3	11.54%
(11)雲林縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	3.45%	0	0.00%	0	0.00%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	1	12.50%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	0	0.00%	1	12.50%	1	12.50%	4	13.79%	0	0.00%	2	7.69%
(15)高雄市	0	0.00%	3	37.50%	5	62.50%	13	44.83%	0	0.00%	5	19.23%
(16)屏東縣	0	0.00%	0	0.00%	1	12.50%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	0	0.00%	8	100.00%	8	100.00%	29	100.00%	0	0.00%	26	100.00%

表 3-2-23 第一校區電機資訊學院各系畢業生工作所在地的分布比例

	[碩士]電標		[四技]電-		系	Š.	- 菁英學	量士班	[碩士]電子] 班	
工作所在地點		百分比		百分比		百分比		百分比		百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	3	15.00%	3	10.00%	1	7.14%		9.09%
(3)台北市	0	0.00%	3	15.00%	8	26.67%	0	0.00%	3	27.27%
(4)桃園市	0	0.00%	1	5.00%	3	10.00%	2	14.29%	3	27.27%
(5)新竹縣	0	0.00%	2	10.00%	2	6.67%	1	7.14%	0	0.00%
(6)新竹市	0	0.00%	3	15.00%	2	6.67%	1	7.14%		0.00%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(8)台中市	0	0.00%	2	10.00%	4	13.33%	2	14.29%	0	0.00%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	14.29%	0	0.00%
(10)彰化縣	0	0.00%	1	5.00%	1	3.33%	0	0.00%	0	0.00%
(11)雲林縣	0	0.00%	1	5.00%	0	0.00%	1	7.14%	0	0.00%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%	1	3.33%	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	0	0.00%	2	10.00%	3	10.00%	1	7.14%	0	0.00%
(15)高雄市	5	100.00%	2	10.00%	3	10.00%	3	21.43%	4	36.36%
(16)屏東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	6.67%	0	0.00%
總和	5	100.00%	20	100.00%	30	100.00%	15	100.00%	11	100.00%

	[碩士]綠色館	士專班	[碩士]電·		[碩士]電腦與	土班	[碩士]電通		[碩士]電機]	
工作所在地點	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	0	0.00%	3	25.00%	0	0.00%	0	0.00%
(3)台北市	2	40.00%	0	0.00%	2	16.67%	0	0.00%	2	12.50%
(4)桃園市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(5)新竹縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	6.25%
(6)新竹市	0	0.00%	0	0.00%	2	16.67%	0	0.00%	1	6.25%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(8)台中市	0	0.00%	0	0.00%	2	16.67%	0	0.00%	2	12.50%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	6.25%
(11)雲林縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	0	0.00%	4	80.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	12.50%
(15)高雄市	3	60.00%	1	20.00%	3	25.00%	10	100.00%	7	43.75%
(16)屏東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	0	0.00%	0	0.00%	1	7.69%	0	0.00%	0	0.00%
總和	5	100.00%	5	100.00%	13	100.00%	10	100.00%	16	100.00%

	電路設計與應用產業額土專班		· [傾士]貧囲訊服務創業 產業碩士專班		[二技]電腦貿	
工作所在地點	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
(1)基隆市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(2)新北市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(3)台北市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(4)桃園市	0	0.00%	1	16.67%	0	0.00%
(5)新竹縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(6)新竹市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(7)苗栗縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(8)台中市	0	0.00%	1	16.67%	0	0.00%
(9)南投縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(10)彰化縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(11)雲林縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(12)嘉義縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(13)嘉義市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(14)台南市	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(15)高雄市	1	100.00%	4	66.67%	0	0.00%
(16)屏東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(17)台東縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(18)花蓮縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(19)宜蘭縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(20)連江縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(21)金門縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
(22)澎湖縣	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.境外	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	1	100.00%	6	100.00%	0	0.00%

3. 平均每月收入

104 級畢業生的平均每月收入,全校有 14.68%平均每月收入約新臺幣 40,001 元至 43,000 元;學士畢業生 16.14%每月平均收入約新臺幣 40,001 元至 43,000 元,碩士 13.01%每月平均收入約新臺幣 40,001 元至 43,000 元,博士 48.48%每月平均收入約新臺幣 70,001 以上

表 3-3-1全校畢業生平均每月收入

		全校
平均月收入	人數	佔比
1 約新臺幣 22,000 元以下	19	0.46%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	42	1.01%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	115	2.78%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	245	5.92%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	337	8.14%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	416	10.04%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	348	8.40%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	608	14.68%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	339	8.18%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	211	5.09%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	303	7.32%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	249	6.01%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	186	4.49%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	177	4.27%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	92	2.22%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	101	2.44%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	58	1.40%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	57	1.38%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	21	0.51%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	20	0.48%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	23	0.56%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	85	2.05%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	15	0.36%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	14	0.34%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	7	0.17%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	7	0.17%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	12	0.29%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	4	0.10%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	7	0.17%
30.約新臺幣 210,001 元以上	24	0.58%
總和	4142	100.00%

表 3-3-2各校區畢業生平均月收入

	建_	L校區	第-	一校區	楠	辛校區
平均月收入	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1 約新臺幣 22,000 元以下	13	0.63%	2	0.20%	4	0.37%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	22	1.07%	7	0.70%	13	1.21%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	40	1.94%	33	3.28%	42	3.91%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	91	4.41%	44	4.38%	110	10.25%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	162	7.85%	77	7.66%	98	9.13%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	181	8.77%	86	8.56%	149	13.89%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	163	7.90%	75	7.46%	110	10.25%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	342	16.57%	139	13.83%	127	11.84%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	181	8.77%	72	7.16%	86	8.01%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	106	5.14%	60	5.97%	45	4.19%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	139	6.73%	102	10.15%	62	5.78%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	144	6.98%	69	6.87%	36	3.36%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	103	4.99%	51	5.07%	32	2.98%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	108	5.23%	40	3.98%	29	2.70%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	48	2.33%	35	3.48%	9	0.84%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	49	2.37%	33	3.28%	19	1.77%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	26	1.26%	19	1.89%	13	1.21%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	29	1.41%	16	1.59%	12	1.12%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	12	0.58%	5	0.50%	4	0.37%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	13	0.63%	5	0.50%	2	0.19%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	9	0.44%	7	0.70%	7	0.65%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	35	1.70%	12	1.19%	38	3.54%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	5	0.24%	1	0.10%	9	0.84%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	7	0.34%	1	0.10%	6	0.56%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	4	0.19%	1	0.10%	2	0.19%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	3	0.15%	1	0.10%	3	0.28%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	9	0.44%	2	0.20%	1	0.09%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	2	0.10%	1	0.10%	1	0.09%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	3	0.15%	2	0.20%	2	0.19%
30.約新臺幣 210,001 元以上	15	0.73%	7	0.70%	2	0.19%
總和	2064	100.00%	1005	100.00%	1073	100.00%

表 3-3-3全校學士、碩士、博士畢業生平均月收入

		四技	7	頂士	博士		
平均月收入	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比	
1 約新臺幣 22,000 元以下	9	0.38%	6	0.51%	1	3.03%	
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	25	1.05%	5	0.43%	2	6.06%	
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	91	3.81%	7	0.60%	0	0.00%	
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	200	8.38%	25	2.13%	0	0.00%	
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	262	10.98%	37	3.15%	0	0.00%	
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	286	11.99%	70	5.95%	0	0.00%	
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	237	9.93%	73	6.21%	0	0.00%	
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	385	16.14%	153	13.01%	3	9.09%	
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	192	8.05%	108	9.18%	0	0.00%	
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	114	4.78%	62	5.27%	1	3.03%	
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	155	6.50%	108	9.18%	0	0.00%	
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	118	4.95%	106	9.01%	3	9.09%	
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	84	3.52%	78	6.63%	2	6.06%	
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	63	2.64%	84	7.14%	2	6.06%	
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	25	1.05%	52	4.42%	3	9.09%	
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	36	1.51%	45	3.83%	3	9.09%	
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	16	0.67%	29	2.47%	1	3.03%	
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	18	0.75%	26	2.21%	1	3.03%	
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	8	0.34%	9	0.77%	0	0.00%	
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	4	0.17%	11	0.94%	0	0.00%	
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	12	0.50%	5	0.43%	2	6.06%	
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	21	0.88%	34	2.89%	5	15.15%	
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	5	0.43%	1	3.03%	
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	7	0.29%	5	0.43%	1	3.03%	
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	1	0.04%	3	0.26%	0	0.00%	
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	2	0.08%	4	0.34%	0	0.00%	
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	4	0.17%	5	0.43%	2	6.06%	
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	3	0.26%	0	0.00%	
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	2	0.08%	5	0.43%	0	0.00%	
30.約新臺幣 210,001 元以上	9	0.38%	13	1.11%	0	0.00%	
總和	2386	100.00%	1176	100.00%	33	100.00%	

表 3-3-4全校二技、五專、學士後專班畢業生平均月收入

		二技 五專		學士	後專班	
平均月收入	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1 約新臺幣 22,000 元以下	3	0.64%	0	0.00%	0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	10	2.14%	0	0.00%	0	0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	16	3.43%	0	0.00%	1	5.88%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	20	4.28%	0	0.00%	0	0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	37	7.92%	0	0.00%	1	5.88%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	52	11.13%	7	11.11%	1	5.88%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	29	6.21%	7	11.11%	2	11.76%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	60	12.85%	6	9.52%	1	5.88%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	36	7.71%	3	4.76%	0	0.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	31	6.64%	3	4.76%	0	0.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	34	7.28%	4	6.35%	2	11.76%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	20	4.28%	2	3.17%	0	0.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	21	4.50%	0	0.00%	1	5.88%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	26	5.57%	1	1.59%	1	5.88%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	11	2.36%	1	1.59%	0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	13	2.78%	4	6.35%	0	0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	8	1.71%	3	4.76%	1	5.88%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	8	1.71%	3	4.76%	1	5.88%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	2	0.43%	2	3.17%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	4	0.86%	1	1.59%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	1	0.21%	1	1.59%	2	11.76%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	15	3.21%	9	14.29%	1	5.88%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	5	1.07%	4	6.35%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	1	0.21%	0	0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	1	0.21%	1	1.59%	1	5.88%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	1	1.59%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	1	0.21%	0	0.00%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	5.88%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	2	0.43%	0	0.00%	0	0.00%
總和	467	100.00%	63	100.00%	17	100.00%

表 3- 3-5 建工\燕巢校區學士、碩士、博士畢業生平均月收入

	四技		碩士		博士	
平均月收入	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1 約新臺幣 22,000 元以下	5	0.47%	5	0.82%	1	4.55%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	9	0.85%	3	0.49%	1	4.55%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	27	2.55%	3	0.49%	0	0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	66	6.23%	12	1.97%	0	0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	118	11.13%	14	2.30%	0	0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	110	10.38%	31	5.10%	0	0.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	106	10.00%	32	5.26%	0	0.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	204	19.25%	84	13.82%	1	4.55%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	100	9.43%	49	8.06%	0	0.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	47	4.43%	30	4.93%	1	4.55%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	59	5.57%	55	9.05%	0	0.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	64	6.04%	62	10.20%	2	9.09%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	40	3.77%	45	7.40%	1	4.55%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	35	3.30%	48	7.89%	2	9.09%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	12	1.13%	24	3.95%	3	13.64%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	18	1.70%	19	3.13%	0	0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	6	0.57%	14	2.30%	0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	7	0.66%	13	2.14%	1	4.55%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	6	0.57%	5	0.82%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	2	0.19%	8	1.32%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	3	0.28%	4	0.66%	1	4.55%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	6	0.57%	19	3.13%	4	18.18%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	3	0.49%	1	4.55%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	2	0.19%	4	0.66%	1	4.55%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	1	0.09%	2	0.33%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	1	0.09%	2	0.33%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	2	0.19%	4	0.66%	2	9.09%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	2	0.33%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	3	0.49%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	4	0.38%	9	1.48%	0	0.00%
總和	1060	100.00%	608	100.00%	22	100.00%

表 3-3-6 建工\燕巢校區二技、五專、學士後專班畢業生平均月收入

	二技		<u>Ŧ</u>	專	學士	後專班
平均月收入	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1 約新臺幣 22,000 元以下	2	0.53%	0	0.00%	0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	9	2.41%	0	0.00%	0	0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	10	2.67%	0	0.00%	0	0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	13	3.48%	0	0.00%	0	0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	30	8.02%	0	0.00%	0	0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	40	10.70%	0	0.00%	0	0.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	25	6.68%	0	0.00%	0	0.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	53	14.17%	0	0.00%	0	0.00%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	32	8.56%	0	0.00%	0	0.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	28	7.49%	0	0.00%	0	0.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	25	6.68%	0	0.00%	0	0.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	16	4.28%	0	0.00%	0	0.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	17	4.55%	0	0.00%	0	0.00%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	23	6.15%	0	0.00%	0	0.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	9	2.41%	0	0.00%	0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	12	3.21%	0	0.00%	0	0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	6	1.60%	0	0.00%	0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	8	2.14%	0	0.00%	0	0.00%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	1	0.27%	0	0.00%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	3	0.80%	0	0.00%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	1	0.27%	0	0.00%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	6	1.60%	0	0.00%	0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	1	0.27%	0	0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	1	0.27%	0	0.00%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	1	0.27%	0	0.00%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	2	0.53%	0	0.00%	0	0.00%
總和	374	100.00%	0	0.00%	0	0.00%

表 3- 3-7 楠梓\旗津校區學士、碩士、博士畢業生平均月收入

	四技		碩士		博士	
平均月收入	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1 約新臺幣 22,000 元以下	3	0.36%	0	0.00%	0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	13	1.58%	0	0.00%	0	0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	40	4.85%	1	0.90%	0	0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	102	12.36%	6	5.41%	0	0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	88	10.67%	7	6.31%	0	0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	122	14.79%	12	10.81%	0	0.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	87	10.55%	11	9.91%	0	0.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	101	12.24%	15	13.51%	0	0.00%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	64	7.76%	16	14.41%	0	0.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	37	4.48%	3	2.70%	0	0.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	43	5.21%	5	4.50%	0	0.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	25	3.03%	7	6.31%	0	0.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	25	3.03%	2	1.80%	0	0.00%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	21	2.55%	4	3.60%	0	0.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	3	0.36%	3	2.70%	0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	9	1.09%	5	4.50%	0	0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	6	0.73%	1	0.90%	0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	5	0.61%	3	2.70%	0	0.00%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	2	0.24%	0	0.00%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	1	0.12%	0	0.00%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	4	0.48%	0	0.00%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	13	1.58%	7	6.31%	0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	2	1.80%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	5	0.61%	0	0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	1	0.12%	1	0.90%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	1	0.12%	0	0.00%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	2	0.24%	0	0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	2	0.24%	0	0.00%	0	0.00%
總和	825	100.00%	111	100.00%	0	0.00%

表 3-3-8 楠梓\旗津校區二技、五專、學士後專班畢業生平均月收入

	二技		五專		學士後專班	
平均月收入	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1 約新臺幣 22,000 元以下	1	1.75%	0	0.00%	0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	5.88%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	2	3.51%	0	0.00%	0	0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	2	3.51%	0	0.00%	1	5.88%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	7	12.28%	7	11.11%	1	5.88%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	3	5.26%	7	11.11%	2	11.76%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	4	7.02%	6	9.52%	1	5.88%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	3	5.26%	3	4.76%	0	0.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	2	3.51%	3	4.76%	0	0.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	8	14.04%	4	6.35%	2	11.76%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	2	3.51%	2	3.17%	0	0.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	4	7.02%	0	0.00%	1	5.88%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	2	3.51%	1	1.59%	1	5.88%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	2	3.51%	1	1.59%	0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	1	1.75%	4	6.35%	0	0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	2	3.51%	3	4.76%	1	5.88%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0	0.00%	3	4.76%	1	5.88%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0	0.00%	2	3.17%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0	0.00%	1	1.59%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0	0.00%	1	1.59%	2	11.76%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	8	14.04%	9	14.29%	1	5.88%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	3	5.26%	4	6.35%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	1	1.75%	0	0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	1	1.59%	1	5.88%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	1	1.59%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	5.88%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	57	100.00%	63	100.00%	17	100.00%

表 3-3-9 第一校區學士、碩士、博士畢業生平均月收入

		四技		碩士	+	専士
平均月收入	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1 約新臺幣 22,000 元以下	1	0.20%	1	0.22%	0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	3	0.60%	2	0.44%	1	9.09%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	24	4.79%	3	0.66%	0	0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	32	6.39%	7	1.53%	0	0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	56	11.18%	16	3.50%	0	0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	54	10.78%	27	5.91%	0	0.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	44	8.78%	30	6.56%	0	0.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	80	15.97%	54	11.82%	2	18.18%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	28	5.59%	43	9.41%	0	0.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	30	5.99%	29	6.35%	0	0.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	53	10.58%	48	10.50%	0	0.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	29	5.79%	37	8.10%	1	9.09%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	19	3.79%	31	6.78%	1	9.09%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	7	1.40%	32	7.00%	0	0.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	10	2.00%	25	5.47%	0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	9	1.80%	21	4.60%	3	27.27%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	4	0.80%	14	3.06%	1	9.09%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	6	1.20%	10	2.19%	0	0.00%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0	0.00%	4	0.88%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	1	0.20%	3	0.66%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	5	1.00%	1	0.22%	1	9.09%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	2	0.40%	8	1.75%	1	9.09%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0	0.00%	1	0.22%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	1	0.22%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	1	0.22%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	1	0.20%	1	0.22%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	1	0.22%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	2	0.44%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	3	0.60%	4	0.88%	0	0.00%
總和	501	100.00%	457	100.00%	11	100.00%

表 3-3-10 第一校區二技、五專、學士後專班畢業生平均月收入

次0 0 10 % 校區一校 五-		二技		專	學十 2	後 專班
平均月收入	人數	 佔比	人數	佔比	人數	佔比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	1	2.78%	0	0.00%	0	0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	6	16.67%	0	0.00%	0	0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	5	13.89%	0	0.00%	0	0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	5	13.89%	0	0.00%	0	0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	5	13.89%	0	0.00%	0	0.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	1	2.78%	0	0.00%	0	0.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	3	8.33%	0	0.00%	0	0.00%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	1	2.78%	0	0.00%	0	0.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	1	2.78%	0	0.00%	0	0.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	1	2.78%	0	0.00%	0	0.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	2	5.56%	0	0.00%	0	0.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	1	2.78%	0	0.00%	0	0.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	1	2.78%	0	0.00%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	1	2.78%	0	0.00%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	1	2.78%	0	0.00%	0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	1	2.78%	0	0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	36	100.00%	0	0.00%	0	0.00%

表 3-3-11 建工\燕巢校區各學院畢業生平均月收入

	人文	社會學院	工學院(建	工/燕巢)	榮譽	學院
平均月收入	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1 約新臺幣 22,000 元以下	2	1.23%	5	0.58%	0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	2	1.23%	7	0.81%	0	0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	7	4.32%	6	0.69%	0	0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	23	14.20%	25	2.89%	0	0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	27	16.67%	43	4.97%	0	0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	25	15.43%	71	8.21%	0	0.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	11	6.79%	69	7.98%	0	0.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	15	9.26%	183	21.16%	0	0.00%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	10	6.17%	87	10.06%	0	0.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	6	3.70%	60	6.94%	0	0.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	12	7.41%	62	7.17%	0	0.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	2	1.23%	57	6.59%	0	0.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	5	3.09%	44	5.09%	0	0.00%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	3	1.85%	37	4.28%	0	0.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0	0.00%	19	2.20%	0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0	0.00%	18	2.08%	0	0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	1	0.62%	9	1.04%	0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	3	1.85%	10	1.16%	0	0.00%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0	0.00%	3	0.35%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0	0.00%	4	0.46%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	2	1.23%	5	0.58%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	2	1.23%	15	1.73%	0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	1	0.62%	3	0.35%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0	0.00%	6	0.69%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	2	0.23%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	2	0.23%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0	0.00%	7	0.81%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	1	0.62%	0	0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	2	1.23%	6	0.69%	0	0.00%
總和	162	100.00%	865	100.00%	0	0.00%

	管理學院(3	建工/燕巢)	電	資學院
平均月收入	人數	佔比	人數	佔比
1 約新臺幣 22,000 元以下	5	0.77%	1	0.26%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	13	2.01%	0	0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	24	3.70%	3	0.77%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	38	5.86%	5	1.29%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	76	11.73%	16	4.11%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	74	11.42%	11	2.83%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	64	9.88%	19	4.88%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	81	12.50%	63	16.20%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	41	6.33%	43	11.05%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	23	3.55%	17	4.37%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	36	5.56%	29	7.46%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	27	4.17%	58	14.91%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	20	3.09%	34	8.74%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	36	5.56%	32	8.23%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	15	2.31%	14	3.60%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	15	2.31%	16	4.11%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	11	1.70%	5	1.29%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	12	1.85%	4	1.03%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	4	0.62%	5	1.29%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	6	0.93%	3	0.77%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	2	0.31%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	12	1.85%	6	1.54%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	1	0.26%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	1	0.15%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	2	0.31%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	1	0.15%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	1	0.15%	1	0.26%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	2	0.31%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	2	0.31%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	4	0.62%	3	0.77%
總和	648	100.00%	389	100.00%

表 3-3-12 楠梓\旗津校區各學院畢業生平均月收入

	水	置學院	海	事學院	海洋	工程學院	管理學院(桐	南梓/旗津)
平均月收入	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1 約新臺幣 22,000 元以下	1	0.38%	1	0.42%	1	0.40%	1	0.31%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	9	3.40%	1	0.42%	1	0.40%	2	0.63%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	21	7.92%	4	1.69%	2	0.79%	15	4.72%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	58	21.89%	6	2.53%	18	7.11%	28	8.81%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	33	12.45%	7	2.95%	17	6.72%	41	12.89%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	43	16.23%	19	8.02%	41	16.21%	46	14.47%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	22	8.30%	23	9.70%	28	11.07%	37	11.64%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	22	8.30%	17	7.17%	43	17.00%	45	14.15%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	21	7.92%	18	7.59%	23	9.09%	24	7.55%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	6	2.26%	6	2.53%	20	7.91%	13	4.09%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	7	2.64%	24	10.13%	13	5.14%	18	5.66%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	3	1.13%	5	2.11%	13	5.14%	15	4.72%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	3	1.13%	10	4.22%	6	2.37%	13	4.09%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	3	1.13%	10	4.22%	9	3.56%	7	2.20%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	2	0.75%	3	1.27%	2	0.79%	2	0.63%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	3	1.13%	9	3.80%	5	1.98%	2	0.63%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	2	0.75%	8	3.38%	3	1.19%	0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	1	0.38%	8	3.38%	1	0.40%	2	0.63%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0	0.00%	3	1.27%	0	0.00%	1	0.31%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0	0.00%	1	0.42%	0	0.00%	1	0.31%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0	0.00%	7	2.95%	0	0.00%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	3	1.13%	29	12.24%	3	1.19%	3	0.94%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	9	3.80%	0	0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	1	0.38%	3	1.27%	1	0.40%	1	0.31%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	2	0.84%	0	0.00%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	2	0.84%	1	0.40%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	0.31%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	1	0.42%	0	0.00%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	1	0.38%	0	0.00%	1	0.40%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0	0.00%	1	0.42%	1	0.40%	0	0.00%
總和	265	100.00%	237	100.00%	253	100.00%	318	100.00%

表 3-3-13 第一校區各學院畢業生平均月收入

	外	語學院	工學	院(第一)	管理學	學院(第一)
平均月收入	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1 約新臺幣 22,000 元以下	1	0.70%	1	0.43%	0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	1	0.70%	2	0.86%	2	0.71%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	14	9.79%	0	0.00%	11	3.90%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	16	11.19%	7	3.00%	15	5.32%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	30	20.98%	9	3.86%	16	5.67%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	22	15.38%	10	4.29%	31	10.99%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	18	12.59%	21	9.01%	16	5.67%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	15	10.49%	40	17.17%	45	15.96%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	4	2.80%	24	10.30%	21	7.45%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	3	2.10%	15	6.44%	21	7.45%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	4	2.80%	40	17.17%	28	9.93%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	1	0.70%	14	6.01%	21	7.45%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	2	1.40%	8	3.43%	12	4.26%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	3	2.10%	8	3.43%	11	3.90%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	2	1.40%	6	2.58%	6	2.13%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	3	2.10%	5	2.15%	8	2.84%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0	0.00%	5	2.15%	6	2.13%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	1	0.70%	1	0.43%	4	1.42%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0	0.00%	4	1.72%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	1	0.70%	1	0.43%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0	0.00%	2	0.86%	1	0.35%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	1	0.70%	7	3.00%	4	1.42%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	1	0.43%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	0.35%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	0.35%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	1	0.70%	2	0.86%	1	0.35%
總和	143	100.00%	233	100.00%	282	100.00%

	財務	金融學院	電機	資訊學院
平均月收入	人數	佔比	人數	佔比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0	0.00%	0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	1	0.48%	1	0.73%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	8	3.81%	0	0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	6	2.86%	0	0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	19	9.05%	3	2.19%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	15	7.14%	8	5.84%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	17	8.10%	3	2.19%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	29	13.81%	10	7.30%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	12	5.71%	11	8.03%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	14	6.67%	7	5.11%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	13	6.19%	17	12.41%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	8	3.81%	25	18.25%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	14	6.67%	15	10.95%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	7	3.33%	11	8.03%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	12	5.71%	9	6.57%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	12	5.71%	5	3.65%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	4	1.90%	4	2.92%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	8	3.81%	2	1.46%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	1	0.48%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	3	1.43%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	3	1.43%	1	0.73%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0	0.00%	0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	1	0.48%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	1	0.73%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	1	0.48%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	1	0.48%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	1	0.48%	1	0.73%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0	0.00%	3	2.19%
總和	210	100.00%	137	100.00%

表 3-3-14 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生平均每月收入

	[碩士]文化	創意產業研		專業溝通與	[碩士]應外		[四技]文化[[四技]應原	用英語系
平均月收入	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	1	16.67%	1	20.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0		0	0.00%	0		0	0.00%	1	2.63%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0		0	0.00%	0		0	0.00%	3	7.89%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0		1	20.00%	0	0.00%	1	50.00%		10.53%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	1		0	0.00%	0		0	0.00%	7	18.42%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0		0	0.00%	0		0	0.00%	8	21.05%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	1	16.67%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	3	7.89%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0	0.00%	1	20.00%	0		0	0.00%	3	7.89%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	1	16.67%	0	0.00%	0		0	0.00%	4	10.53%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0	0.00%	1	20.00%	0	0.00%	0	0.00%		5.26%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	1	16.67%	1	20.00%	0		0	0.00%	2	5.26%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	1	16.67%	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0		0	0.00%	0		0	0.00%	1	2.63%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0		0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元										
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0		0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0		0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0		0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0		0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0		0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0		0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0		0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	50.00%	0	0.00%
總和	6	100.00%	5	100.00%	0	0.00%	2	100.00%	38	100.00%
	[四技]人力	資源發展系	[碩士]人力] 碩士		[二技]應	用英語系	[四技]文化	事業發展系	[碩士]文化創	創意產業系
平均月收入			碩士	班						
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下		百分比	碩士	班		百分比	填答人數	百分比	填答人數	創意產業系 百分比 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下	填答人數	百分比 0.00%	碩士 填答人數	T班 百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	填答人數	百分比 0.00% 2.17%	碩 填答人數 0	百分比	填答人數	百分比 0.00% 0.00%	填答人數	百分比	填答人數 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	填答人數 0 1 2	百分比 0.00% 2.17% 4.35%	項 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 14.29%	填答人數 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 3.23%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	填答人數 0 1 2 7	百分比 0.00% 2.17%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 1	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 14.29%	填答人數 0 0 1 9	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	填答人數 0 1 2	百分比 0.00% 2.17% 4.35% 15.22% 26.09%	項 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85%	填答人數 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 14.29%	填答人數 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03% 19.35%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8	百分比 0.00% 2.17% 4.35% 15.22% 26.09% 17.39%	項 填答人數 0 0 0 1 3	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 11.54%	填答人數 0 0 1 1 0 1	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 14.29% 0.00% 14.29%	填答人數 0 0 1 9 6 4	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03% 19.35% 12.90%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4	百分比 0.00% 2.17% 4.35% 15.22% 26.09% 17.39% 8.70%	填答人數 0 0 0 0 1 3 1	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 11.54% 3.85%	填答人數 0 0 1 1 0 1	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00%	填答人數 0 0 1 9 6 4 2	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03% 19.35% 12.90% 6.45%	填答人數 0 0 0 0 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4	百分比 0.00% 2.17% 4.35% 15.22% 26.09% 17.39% 8.70% 8.70%	填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 11.54% 3.85% 7.69%	填答人數 0 0 1 1 0 1	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 28.57%	填答人數 0 0 1 9 6 4	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03% 19.35% 12.90% 6.45% 9.68%	填答人數 0 0 0 0 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4 4 2	百分比 0.00% 2.17% 4.35% 15.22% 26.09% 17.39% 8.70% 8.70% 4.35%	填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 11.54% 3.85% 7.69%	填答人數 0 0 1 1 0 1 0 2	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00%	填答人數 0 0 1 9 6 4 2 3 1	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03% 19.35% 12.90% 6.45% 9.68% 3.23%	填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4 4 2 0	百分比 0.00% 2.17% 4.35% 15.22% 26.09% 17.39% 8.70% 8.70% 4.35% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 11.54% 3.85% 7.69% 7.69% 3.85%	填答人數 0 0 1 1 0 1 0 2 0	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00%	填答人數 0 0 1 9 6 4 2 3 1 2	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03% 19.35% 12.90% 6.45% 9.68% 3.23% 6.45%	填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4 4 2 0 2	百分比 0.00% 2.17% 4.35% 15.22% 26.09% 17.39% 8.70% 8.70% 4.35% 0.00% 4.35%	填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2 2 1 5	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 11.54% 3.85% 7.69% 7.69% 3.85% 19.23%	填答人數 0 0 1 1 0 1 0 2 0 0	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 9 6 4 2 3 1 2	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03% 19.35% 12.90% 6.45% 9.68% 3.23% 6.45% 3.23%	填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4 4 2 0 0	百分比 0.00% 2.17% 4.35% 15.22% 26.09% 17.39% 8.70% 4.35% 0.00% 4.35%	填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2 2 1 5 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 11.54% 3.85% 7.69% 7.69% 3.85% 19.23% 0.00%	填答人數 0 0 1 1 1 0 2 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 9 6 4 2 3 1 2	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03% 19.35% 12.90% 6.45% 9.68% 3.23% 6.45% 3.23% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4 4 2 0 0 2	百分比 0.00% 2.17% 4.35% 15.22% 26.09% 17.39% 8.70% 4.35% 0.00% 4.35% 0.00% 2.17%	填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2 2 1 5 0 3	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 11.54% 3.85% 7.69% 7.69% 3.85% 19.23% 0.00% 11.54%	填答人數 0 0 1 1 1 0 2 0 0 0 0	百分比 0.00% 14.29% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00% 14.29% 0.00%	填答人數 0 0 1 9 6 4 2 3 1 2 1 0	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03% 19.35% 12.90% 6.45% 9.68% 3.23% 6.45% 3.23% 0.00% 3.23%	填答人数 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4 4 2 0 0 2	百分比 0.00% 2.17% 4.35% 15.22% 26.09% 17.39% 8.70% 4.35% 0.00% 4.35% 0.00% 2.17% 2.17%	填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2 2 1 5 0 3 1	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 11.54% 3.85% 7.69% 7.69% 3.85% 19.23% 0.00% 11.54% 3.85%	填答人數 0 0 1 1 0 2 0 0 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 9 6 4 2 3 1 2 1 0	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03% 19.35% 12.90% 6.45% 9.68% 3.23% 6.45% 3.23% 0.00% 3.23%	填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4 4 2 0 0 2 0 1 1	百分比 0.00% 2.17% 4.35% 15.22% 26.09% 17.39% 8.70% 4.35% 0.00% 4.35% 0.00% 2.17% 2.17% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2 2 1 5 0 3 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 11.54% 3.85% 7.69% 3.85% 19.23% 0.00% 11.54% 3.85%	填答人數 0 0 1 1 0 2 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 9 6 4 2 3 1 2 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03% 19.35% 12.90% 6.45% 9.68% 3.23% 6.45% 3.23% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4 4 2 0 0 2 0 1 1 1 0 0	百分比 0.00% 2.17% 4.35% 15.22% 26.09% 17.39% 8.70% 4.35% 0.00% 4.35% 0.00% 2.17% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2 2 1 5 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 11.54% 3.85% 7.69% 3.85% 19.23% 0.00% 11.54% 3.85% 0.00%	填答人數 0 0 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 14.29% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 9 6 4 2 3 1 2 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03% 19.35% 12.90% 6.45% 9.68% 3.23% 6.45% 3.23% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4 4 2 0 1 1 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2 2 1 5 0 0 0 1	西分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 11.54% 3.85% 7.69% 3.85% 19.23% 0.00% 11.54% 3.85% 0.00% 3.85%	填答人數 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 1 9 6 4 2 3 1 2 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03% 19.35% 12.90% 6.45% 9.68% 3.23% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4 4 2 0 0 1 1 1 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2 2 1 5 0 0 0 1 1 1	百分比	填答人數 0 0 1 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1	百分比	填答人數 0 0 1 9 6 4 2 3 1 2 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03% 19.35% 12.90% 6.45% 3.23% 6.45% 3.23% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4 4 2 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2 2 2 1 5 0 0 0 1 1 3 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 1 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 1 9 6 4 2 3 1 2 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03% 19.35% 12.90% 6.45% 3.23% 6.45% 3.23% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4 4 2 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2 2 2 1 5 0 0 0 0 1 1 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0	西 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 11.54% 3.85% 7.69% 7.69% 19.23% 0.00% 11.54% 3.85% 0.00% 0.00% 3.85% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 1 9 6 4 2 3 1 2 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 19.35% 12.90% 6.45% 9.68% 3.23% 6.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 95,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4 4 2 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1	百分比	項当 填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2 2 1 5 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 11.54% 3.85% 7.69% 7.69% 7.69% 19.23% 0.00% 11.54% 3.85% 0.00% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85%	填答人數 0 0 1 1 1 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 1 9 6 4 2 3 1 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03% 19.35% 12.90% 6.45% 9.68% 3.23% 6.45% 3.23% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4 4 2 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1	百分比	項当 填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2 2 1 5 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 11.54% 3.85% 7.69% 7.69% 3.85% 0.00% 11.54% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 3.85% 0.00% 3.85% 3.85%	填答人數 0 0 1 1 1 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 1 9 6 4 2 3 1 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 19.35% 12.90% 6.45% 9.68% 3.23% 6.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4 4 2 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	項当 填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2 2 1 5 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 11.54% 3.85% 7.69% 7.69% 3.85% 0.00% 11.54% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 3.85% 3.85% 3.85% 3.85% 3.85%	填答人數 0 0 1 1 1 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 1 9 6 4 2 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 19.35% 12.90% 6.45% 9.68% 3.23% 6.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4 4 4 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	項当 填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2 2 1 5 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 11.54% 3.85% 7.69% 7.69% 3.85% 0.00% 11.54% 3.85% 0.00% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 0.00% 3.85% 0.00% 0.00% 3.85% 0.00% 0.0	填答人數 0 0 1 1 1 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 1 9 6 4 2 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 19.35% 12.90% 6.45% 9.68% 3.23% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4 4 4 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	項当 填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2 2 1 5 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 11.54% 3.85% 7.69% 7.69% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00%	填答人數 0 0 1 1 1 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 1 9 6 4 2 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03% 19.35% 6.45% 9.68% 3.23% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 48,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 130,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4 4 4 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	項出 填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2 2 1 5 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	田 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 7.69% 7.69% 3.85% 0.00% 11.54% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 0.00% 3.85% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 1 9 6 4 2 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03% 19.35% 6.45% 9.68% 3.23% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 65,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 130,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4 4 4 2 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	項出 填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2 2 1 5 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	田 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 7.69% 7.69% 3.85% 0.00% 11.54% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 1 9 6 4 2 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03% 19.35% 6.45% 9.68% 3.23% 6.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 150,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 150,000 元 26.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4 4 4 2 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	項出 填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2 2 1 5 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	田 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 11.54% 3.85% 7.69% 3.85% 0.00% 11.54% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 0.00% 3.85% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 1 9 6 4 2 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03% 19.35% 6.45% 9.68% 3.23% 6.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 10,000 元 13.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 13.約新臺幣 81,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 150,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 150,000 元 26.約新臺幣 170,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 29.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4 4 4 2 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	項出 填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2 2 2 1 5 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	田 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 11.54% 3.85% 7.69% 3.85% 0.00% 11.54% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 3.85% 0.00% 3.85% 3.85%	填答人數 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 1 9 6 4 2 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03% 19.35% 6.45% 9.68% 3.23% 6.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 150,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 150,000 元 26.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元	填答人數 0 1 2 7 12 8 4 4 4 2 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	項出 填答人數 0 0 0 0 1 3 1 2 2 1 5 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	田 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 11.54% 3.85% 7.69% 3.85% 0.00% 11.54% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 3.85% 0.00% 0.00% 3.85% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 1 9 6 4 2 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 3.23% 29.03% 19.35% 6.45% 9.68% 3.23% 6.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比

表 3-3-15 建工/燕巢校區工學院各系畢業生平均每月收入

	[碩士]應用工程科 究所	魯研 [博	事士]能源和 材料研		[碩士秋季班 研發產業征	-	[二技]化學]			工程與材料 碩士班
T 10 10 10 1		本	ᅉ	エ ハリ	ような I 中ル	エ ハリ	ような I #k	Ŧ / I I	1支が eb	エハリ
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下	填答人數 百分比 0 0.0	項: 0%	答人數 0	百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%	填答人數 0	百分比 0.00%	填答人數	
2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元		0%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元		0%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元		0%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元		0%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0 0.0	0%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.63%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0 0.0	0%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元		0%	0	0.00%	0	0.00%	3	42.86%		
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元		0%	0	0.00%	0	0.00%	1	14.29%		
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元		0%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元		0%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元		0%	0	0.00%	0	0.00%	1	14.29%		
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0 0.0 1 100.0	0%	0	0.00%	0	0.00%	0 1	0.00% 14.29%		
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元		0%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元		0%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元		0%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元		0%	0	0.00%	0	0.00%	1	14.29%		
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元		0%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元		0%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元		0%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元		0%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元		0%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元		0%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元		0%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元		0%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元		0% 0%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元		0%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
30.約新臺幣 210,001 元以上		0%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		
總和	1 100.0		0	0.00%	0	0.00%		100.00%		100.00%
	[四技]土木工程	É [[四技]機材	戒工程系	[二技]模具	具工程系	[碩士]模具] 班			與精密工程
平均月收入	[四技]土木工程			百分比	填答人數	百分比	班		研多	
1 約新臺幣 22,000 元以下	填答人數 百分比 0 0.0	填 2 0%	答人數 1	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比 1.89%	填答人數	電所 百分比 8.33%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0	填 2 0% 0%	答人數 1 0	百分比 0.72% 0.00%	填答人數 0 1	百分比 0.00% 2.00%	期 填答人數 1 0	百分比 1.89% 0.00%	斯 填答人數 1 1	百分比 8.33% 8.33%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 0 0.0 1 1.8	填名 0% 0% 5%	答人數 1 0	百分比 0.72% 0.00% 0.00%	填答人數 0 1 2	百分比 0.00% 2.00% 4.00%	填答人數 1 0 0	百分比 1.89% 0.00% 0.00%	斯 填答人數 1 1 0	百分比 8.33% 8.33% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 0 0.0 1 1.8 0 0.0	填名 0% 0% 5% 0%	答人數 1 0 0	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80%	填答人數 0 1 2 0	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 0.00%	填答人數 1 0 0 1	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89%	研9 填答人數 1 1 0 0	百分比 8.33% 8.33% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8	填名 0% 0% 5% 0% 5%	答人數 1 0 0 8 4	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90%	填答人數 0 1 2 0 3	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 0.00% 6.00%	項答人數 1 0 0 1 0	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00%	研9 填答人數 1 1 0 0	百分比 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 5 9.2	填名 0% 0% 5% 0% 5% 6%	答人數 1 0 0 8 4 13	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42%	填答人數 0 1 2 0 3 6	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 0.00% 6.00% 12.00%	期 填答人數 1 0 0 1 0 2	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77%	研9 填答人數 1 1 0 0 0 0	百分比 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 5 9.3 8 14.8	填名 0% 0% 5% 0% 5% 6% 1%	答人數 1 0 0 8 4 13 13	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42% 9.42%	填答人數 0 1 2 0 3 6 3	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 0.00% 6.00% 12.00% 6.00%	填答人數 1 0 0 1 0 2 5	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77% 9.43%	研 列 填答人數 1 1 0 0 0 0 0	百分比 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 5 9.3 8 14.8 16 29.6	填名 0% 0% 5% 0% 5% 6% 1% 3%	答人數 1 0 0 8 4 13	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42% 9.42% 23.19%	填答人數 0 1 2 0 3 6 3 8	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 0.00% 6.00% 12.00% 6.00% 16.00%	期 填答人數 1 0 0 1 0 2	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77% 9.43% 26.42%	研9 填答人數 1 1 0 0 0 0 0 0	百分比 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 5 9.3 8 14.8 16 29.6 8 14.8	填名 0% 0% 5% 0% 5% 6% 1% 3%	答人數 1 0 0 8 4 13 13 32	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42% 9.42%	填答人數 0 1 2 0 3 6 3	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 0.00% 6.00% 12.00% 6.00%	填答人數 1 0 0 1 0 2 5 14	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77% 9.43%	研9 填答人數 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0	百分比 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 5 9.3 8 14.8 16 29.6 8 14.8 5 9.3	填名 0% 0% 5% 0% 5% 6% 1% 3%	答人數 1 0 0 8 4 13 13 32 24	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42% 9.42% 23.19% 17.39%	填答人數 0 1 2 0 3 6 3 8 5	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 0.00% 6.00% 12.00% 6.00% 16.00%	填答人數 1 0 0 1 0 2 5 14 5	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77% 9.43% 26.42% 9.43%	研9 填答人數 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1	百分比 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 5 9.2 8 14.8 16 29.8 8 14.8 5 9.2 1 1.8	填 ² 0% 0% 5% 0% 5% 6% 1% 3% 1% 6%	答人數 1 0 0 8 4 13 13 32 24 9	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42% 9.42% 23.19% 17.39% 6.52%	填答人数 0 1 2 0 3 6 3 8 5	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 6.00% 12.00% 16.00% 10.00% 18.00% 4.00%	項答人數 1 0 0 1 0 2 5 14 5 2	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77% 9.43% 26.42% 9.43% 3.77%	研9 填答人數 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0	百分比 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	填答人數 百分比 0.0.0 0.0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 5 9.2 8 14.8 16 29.6 8 14.8 5 9.3 1 1.8 3 5.5 2 3.5	填2 0% 0% 5% 0% 5% 6% 1% 3% 1% 6% 5% 6% 0%	答人數 1 0 0 8 4 13 13 32 24 9 5 8	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42% 9.42% 23.19% 17.39% 6.52% 3.62% 3.62% 5.80%	填答人数 0 1 2 0 3 6 3 8 5 9 6 2 3	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 0.00% 6.00% 12.00% 16.00% 10.00% 18.00% 4.00% 6.00%	項答人數 1 0 0 1 0 2 5 14 5 2 4 4 5	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77% 9.43% 26.42% 9.43% 7.55% 7.55% 9.43%	研9 填答人數 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1	百分比 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	填答人數 百分比 0.00 0.00 1 1.8 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 1 1.	填記 0% 0% 5% 0% 5% 6% 1% 3% 1% 6% 5% 6% 0%	答人數 1 0 0 8 4 13 13 32 24 9 5 5 8	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42% 9.42% 17.39% 6.52% 3.62% 3.62% 5.80% 2.17%	填答人數 0 1 2 0 3 6 3 8 5 9 6 2 3	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 0.00% 6.00% 12.00% 16.00% 10.00% 12.00% 4.00% 6.00% 0.00%	項答人數 1 0 0 1 0 2 5 14 5 2 4	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77% 9.43% 26.42% 9.43% 7.55% 9.43% 7.55%	研9 填答人數 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0	百分比 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	填答人數 百分比 0.0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 5 9.2 8 14.8 16 29.6 8 14.8 5 9.2 1 1.8 3 5.5 2 3.2 2 3.3 2 3.3	填記 0% 0% 5% 0% 5% 6% 1% 3% 1% 6% 5% 6% 0% 0%	答人數 1 0 0 8 4 4 13 13 32 24 9 5 5 8 8	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42% 9.42% 17.39% 6.52% 3.62% 3.62% 5.80% 2.17% 0.72%	填答人數 0 1 2 0 3 6 3 8 5 9 6 2 3	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 0.00% 6.00% 12.00% 16.00% 10.00% 12.00% 4.00% 6.00% 0.00%	項答人數 1 0 0 1 0 2 5 14 5 2 4 4 5	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77% 9.43% 26.42% 9.43% 7.55% 9.43% 7.55% 9.43%	研9 填答人數 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0	百分比 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 5 9.2 8 14.8 16 29.6 8 14.8 5 9.2 1 1.8 3 5.1 2 3.7 2 3.7 0 0.6	填記 0% 0% 5% 0% 5% 6% 1% 3% 1% 6% 5% 6% 0% 0%	答人數 1 0 0 8 4 4 13 13 32 24 9 5 5 8 8 3 1	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42% 9.42% 17.39% 6.52% 3.62% 3.62% 5.80% 2.17% 0.72% 1.45%	填答人數 0 1 2 0 3 6 3 8 5 9 6 2 3 0 0 0	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 0.00% 6.00% 12.00% 16.00% 10.00% 12.00% 4.00% 6.00% 0.00% 0.00%	項答人數 1 0 0 1 0 2 5 14 5 2 4 4 5 4 2 2	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77% 9.43% 26.42% 9.43% 7.55% 7.55% 9.43% 7.55% 9.43% 3.77% 3.77%	研 填答人數 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0	E所 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 5 9 8 14.8 16 29.0 8 14.8 5 9 1 1.8 3 5 2 3 2 3 2 3 0 0.0	填記 0% 0% 5% 0% 5% 6% 1% 3% 1% 6% 5% 6% 0% 0% 0%	答人數 1 0 0 8 4 13 13 32 24 9 5 5 8 8 3 1	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42% 9.42% 23.19% 6.52% 3.62% 3.62% 5.80% 2.17% 0.72% 1.45% 0.72%	填答人數 0 1 2 0 3 6 3 8 5 9 6 2 3 0 0 1	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 6.00% 12.00% 16.00% 12.00% 4.00% 6.00% 0.00% 0.00%	項答人數 1 0 0 1 0 2 5 14 5 2 4 4 5 4 2 1	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77% 9.43% 26.42% 9.43% 7.55% 7.55% 9.43% 7.55% 9.43% 7.55% 3.77% 3.77%	研 項答人數 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0	百分比 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 5 9.2 8 14.8 16 29.0 8 14.8 5 9.2 1 1.8 3 5.1 2 3 2 3 2 3 0 0.0 0 0.0	填記 0% 0% 5% 0% 5% 66% 11% 3% 11% 66% 55% 66% 00% 00% 00%	答人數 1 0 0 8 4 13 13 32 24 9 5 5 8 8 3 1 2	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42% 9.42% 17.39% 6.52% 3.62% 3.62% 5.80% 2.17% 0.72% 1.45% 0.72% 0.00%	填答人數 0 1 2 0 3 6 3 8 5 9 6 2 3 0 0 1 0	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 6.00% 12.00% 16.00% 16.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 1 0 0 1 0 2 5 14 5 2 4 4 2 2 1 0	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77% 9.43% 26.42% 9.43% 7.55% 7.55% 9.43% 7.55% 3.77% 3.77% 1.89% 0.00%	研 項答人數 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0	百分比 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 5 9.3 8 14.8 16 29.6 8 14.8 5 9.2 1 1.8 3 5.9 2 3.3 2 3.3 2 3.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0	填記 0% 0% 0% 0% 0% 0% 6% 1% 6% 6% 6% 0% 0% 0% 0% 0%	答人數 1 0 0 8 4 13 13 32 24 9 5 5 8 8 3 1 2 1	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42% 9.42% 23.19% 6.52% 3.62% 3.62% 5.80% 2.17% 0.72% 0.72% 0.00% 0.72%	填答人數 0 1 2 0 3 6 3 8 5 9 6 2 3 0 0 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 6.00% 12.00% 16.00% 16.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 1 0 0 1 0 2 5 14 5 2 4 4 5 4 2 1 0 0	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77% 9.43% 26.42% 9.43% 7.55% 7.55% 9.43% 7.55% 3.77% 3.77% 1.89% 0.00%	研9 填答人數 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 5 9.3 8 14.8 16 29.0 8 14.8 5 9.2 1 1.8 3 5.9 2 3.3 2 3.3 2 3.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0	填記 0% 0% 0% 0% 0% 6% 1% 6% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 0%	答人數 1 0 0 8 4 13 13 32 24 9 5 5 8 8 3 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42% 9.42% 17.39% 6.52% 3.62% 3.62% 5.80% 2.17% 0.72% 0.72% 0.00% 0.72% 0.72%	填答人數 0 1 2 0 3 6 3 8 5 9 6 2 3 0 0 1 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 6.00% 12.00% 16.00% 16.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 1 0 0 1 0 2 5 14 5 2 4 4 5 4 2 1 0 0	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77% 9.43% 26.42% 9.43% 7.55% 7.55% 9.43% 7.55% 9.43% 7.55% 9.43% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 5 9.3 8 14.8 16 29.0 8 14.8 5 9.2 1 1.8 3 5.9 2 3.3 2 3.3 2 3.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0	填記 0% 0% 0% 0% 0% 6% 1% 3% 11% 6% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 0%	答人數 1 0 0 8 4 13 13 32 24 9 5 5 8 8 3 1 2 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42% 9.42% 23.19% 6.52% 3.62% 3.62% 5.80% 2.17% 0.72% 0.72% 0.00% 0.72% 1.45%	填答人數 0 1 2 0 3 6 3 8 5 9 6 2 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 6.00% 12.00% 16.00% 16.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 1 0 0 1 0 2 5 14 5 2 4 4 2 2 1 0 0	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77% 9.43% 26.42% 9.43% 7.55% 7.55% 9.43% 7.55% 9.43% 7.55% 0.00% 0.00% 0.00%	研9 填答人數 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 5 9.3 8 14.8 16 29.0 8 14.8 5 9.2 1 1.8 3 5.9 2 3.3 2 3.3 2 3.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0	填記 0% 0% 0% 0% 0% 6% 1% 3% 11% 6% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%	答人數 1 0 0 8 4 13 13 32 24 9 5 5 8 8 3 1 2 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42% 9.42% 23.19% 6.52% 3.62% 3.62% 5.80% 2.17% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 1.45% 0.72% 1.45% 0.72%	填答人數 0 1 2 0 3 6 3 8 5 9 6 2 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 6.00% 6.00% 12.00% 16.00% 12.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	期 填答人數 1 0 0 1 0 2 5 14 5 2 4 4 5 4 2 2 2 1 0 0 0 0 1	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77% 9.43% 3.77% 7.55% 7.55% 9.43% 3.77% 3.77% 1.89% 0.00% 0.00% 0.00%	研3 填答人數 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 5 9.2 8 14.8 16 29.4 8 14.8 5 9.2 1 1.8 3 5.9 2 3.3 2 3.3 2 3.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0	填記 0% 0% 5% 6% 1% 3% 1% 6% 5% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0	答人數 1 0 0 8 4 13 13 32 24 9 5 5 8 8 3 1 2 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42% 9.42% 23.19% 6.52% 3.62% 3.62% 5.80% 2.17% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 1.45% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72%	填答人數 0 1 2 0 3 6 3 8 5 9 6 2 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 6.00% 12.00% 16.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	期 填答人數 1 0 0 1 0 2 5 14 5 2 4 4 5 4 2 2 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77% 9.43% 3.77% 7.55% 9.43% 7.55% 9.43% 7.55% 9.43% 0.00% 0.00% 0.00%	研3 填答人數 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 91,001 元至 110,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 5 9.3 8 14.8 16 29.0 8 14.8 5 9.2 1 1.8 3 5.9 2 3.3 2 3.3 2 3.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0	填記 0% 0% 0% 0% 0% 6% 1% 3% 11% 6% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%	答人數 1 0 0 8 4 13 13 32 24 9 5 5 8 8 3 1 2 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42% 9.42% 23.19% 6.52% 3.62% 3.62% 5.80% 2.17% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 1.45% 0.72% 1.45% 0.72%	填答人數 0 1 2 0 3 6 3 8 5 9 6 2 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 6.00% 6.00% 12.00% 16.00% 12.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	期 填答人數 1 0 0 1 0 2 5 14 5 2 4 4 5 4 2 2 2 1 0 0 0 0 1	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77% 9.43% 3.77% 7.55% 7.55% 9.43% 3.77% 3.77% 1.89% 0.00% 0.00% 0.00%	研3 填答人數 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 0.
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 22.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 23.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 5 9.2 8 14.8 16 29.0 8 14.8 15 9.2 2 3.3 2 3.3 2 3.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0	填記 0% 0% 0% 5% 6% 1% 6% 5% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0	答人數 1 0 0 8 4 13 13 32 24 9 5 5 8 8 3 1 2 1 0 0 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42% 9.42% 23.19% 6.52% 3.62% 3.62% 5.80% 2.17% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72%	填答人數 0 1 2 0 3 6 3 8 5 9 6 2 3 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 6.00% 12.00% 16.00% 16.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	期 填答人數 1 0 0 1 0 2 5 14 5 2 4 4 5 4 2 2 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77% 9.43% 3.77% 7.55% 9.43% 7.55% 9.43% 7.55% 9.43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研3 填答人數 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 5 9.2 8 14.8 16 29.6 8 14.8 5 9.2 1 1.8 3 5.1 2 3 2 3 2 3 0 0.0	項 0% 0% 0% 5% 6% 1% 3% 1% 6% 5% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0	答人數 1 0 0 8 4 13 13 32 24 9 5 5 8 8 3 1 2 1 0 0 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42% 9.42% 23.19% 6.52% 3.62% 3.62% 5.80% 2.17% 0.72%	填答人數 0 1 2 0 3 6 3 8 5 9 6 2 3 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 6.00% 12.00% 16.00% 16.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	期 填答人數 1 0 0 1 0 2 5 14 5 2 4 4 5 4 2 2 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77% 9.43% 7.55% 7.55% 9.43% 7.55% 9.43% 7.55% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研3 填答人數 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 100,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 150,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 150,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 150,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 5 9.2 8 14.8 16 29.6 8 14.8 5 9.2 1 1.8 3 5.5 2 3.3 2 3.3 2 3.3 0 0.0	項 0% 0% 0% 5% 6% 1% 3% 1% 6% 5% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0	答人數 1 0 0 8 4 13 13 32 24 9 5 5 8 3 1 2 1 0 1 1 0 1 1 0 1	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42% 9.42% 33.19% 6.52% 3.62% 3.62% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.00% 0.72% 0.00%	填答人數 「「「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 6.00% 12.00% 16.00% 16.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	期 填答人數 1 0 0 1 0 2 5 14 5 2 4 4 5 4 2 2 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77% 9.43% 26.42% 9.43% 7.55% 7.55% 9.43% 7.55% 9.43% 7.55% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研3 填答人數 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 46,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 85,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 12.約新臺幣 70,001 元至 85,000 元 12.約新臺幣 70,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 120,001 元至 100,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 150,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 170,001 元至 150,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 29.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 5 9.2 8 14.8 16 29.6 8 14.8 5 9.2 1 1.8 3 55 9.2 2 3.3 2 3.3 2 3.3 0 0.0	項 0% 0% 0% 5% 6% 1% 3% 1% 6% 5% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0	答人數 1 0 0 8 4 13 13 32 24 9 5 5 8 3 1 2 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42% 9.42% 3.19% 6.52% 3.62% 3.62% 5.80% 2.17% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.00% 0.72% 0.72% 0.00% 0.72% 0.00% 0.72% 0.00% 0.72% 0.00%	填答人數 「「「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 6.00% 12.00% 16.00% 16.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	期 填答人數 1 0 0 1 0 2 5 14 5 2 4 4 5 2 2 1 0 0 0 0 1 1 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77% 9.43% 26.42% 9.43% 7.55% 7.55% 9.43% 7.55% 3.77% 1.89% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研3 填答人數 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 100,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 150,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 150,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 150,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元	填答人數 百分比 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 0 0.0 1 1.8 5 9.2 8 14.8 16 29.6 8 14.8 5 9.2 1 1.8 3 55 9.2 2 3.3 2 3.3 2 3.3 0 0.0	項令 0% 0% 0% 5% 6% 1% 3% 1% 6% 5% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0	答人數 1 0 0 8 4 13 13 32 24 9 5 5 8 3 1 2 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1	百分比 0.72% 0.00% 0.00% 5.80% 2.90% 9.42% 9.42% 33.19% 6.52% 3.62% 3.62% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.72% 0.00% 0.72% 0.00%	填答人數 「「「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」	百分比 0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 6.00% 12.00% 16.00% 16.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	期 填答人數 1 0 0 1 0 2 5 14 5 2 4 4 5 4 2 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 3.77% 9.43% 26.42% 9.43% 7.55% 7.55% 9.43% 7.55% 9.43% 7.55% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	研3 填答人數 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	西分比

	[碩士]土木工程與防災 科技研究所		[博士]土木工程科技研 究所	到10.按侧座耒頃工專 班		[碩士秋季班]高值扣件 產業碩士專班		理外國學生碩士專班	
平均月收入	填答人數	百分比	填答人數 百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0		0 0.00%			0		0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0	0.00%	0 0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0	0.00%	0 0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0	0.00%	0 0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0	0.00%	0 0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	1	33.33%	0 0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	1	33.33%	0 0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0		0 0.00%		0.00%	0		0	0.00%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0		0 0.00%		0.00%	0		0	0.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0		0 0.00%		0.00%	0		0	0.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	1		0 0.00%		0.00%	0		0	0.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0		0 0.00%			1		0	0.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0		0 0.00%		0.00%	0		0	0.00%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元			0 0.00%		0.00%	0		0	0.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0		1 50.00%		0.00%	0		0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0		0 0.00%		0.00%	0		0	0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0		0 0.00%		0.00%	0		0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0		0 0.00%	_	0.00%	0		0	0.00%
	0		0 0.00%		0.00%	0			0.00%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元								0	
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0		0 0.00%		0.00%	0		0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0		1 50.00%		0.00%	0		0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0		0 0.00%		0.00%	0		0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0		0 0.00%		0.00%	0		0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0		0 0.00%		0.00%	0		0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0		0 0.00%		0.00%	0		0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0		0 0.00%			0		0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0		0 0.00%		0.00%	1		0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0		0 0.00%		0.00%	0		0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	0 0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
とう・ハンパリ 至・ロ エンひ,00エ ノロエ とエひ,000 ノロ									
30.約新臺幣 210,001 元以上	0	0.00%	0 0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	0	0.00% 100.00%	0 0.00% 2 100.00%				0.00% 100.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	(博士]土木			4	100.00% 工程與管理	[二技]工業	100.00%		0.00% E]工業工程 產業碩士
30.約新臺幣 210,001 元以上	(博士]土木	100.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木 工程與防災科技碩士	(碩士]工業 系碩	100.00% 工程與管理	[二技]工業	100.00% 工程與管理	0 [碩士秋季班 與創新管理 專	0.00% E]工業工程 產業碩士
30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入	0 3 [博士]土木 工程科	100.00% 工程系土木 支博士班 百分比	2 100.00% [碩士]土木工程系土木 工程與防災科技碩士 班	(碩士)工業 系碩 填答人數	100.00% 工程與管理 士班 百分比	[二技]工業	100.00% 工程與管理 & 百分比	0 [碩士秋季班 與創新管理 專	0.00% E]工業工程 B產業碩士 EE
30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下	[博士]士木工程科:	100.00% 工程系土木 支博士班 百分比 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木 工程與防災科技碩士 班 填答人數 百分比	4 [碩士]工業 系碩 填答人數 0	100.00% 工程與管理 士班 百分比	2 [二技]工業 填答人數	100.00% 工程與管理 条 百分比 0.00%	0 [碩士秋季班 與創新管理 專 填答人數	0.00% []工業工程 P產業碩士 班 百分比
30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	[博士]土木 工程科 填答人數	100.00% 工程系土木 支博士班 百分比 0.00% 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木 工程與防災科技碩士 班 填答人數 百分比 0 0.00%	4 [碩士]工業 系碩 填答人數 0 0	100.00% 工程與管理 士班 百分比 0.00% 0.00%	[二技]工業 填答人數 0	100.00% 工程與管理 条 百分比 0.00% 3.92%	0 [碩士秋季班 與創新管理 專 填答人數 0	0.00% []工業工程 []產業碩士 [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] []
30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下	[博士]土木 工程科 填答人數 0	100.00% 工程系土木 支博士班 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木 工程與防災科技碩士 班 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00%	4 [碩士]工業 系碩 填答人數 0 0	100.00% 工程與管理 土班 百分比 0.00% 0.00% 3.70%	2 [二技]工業 填答人數 0 2	100.00% 工程與管理 系 百分比 0.00% 3.92% 0.00%	0 [碩士秋季班 與創新管理 專 填答人數 0 0	0.00% E]工業工程 B產業碩士 班 百分比 0.00% 0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	[博士]土木 工程科 項答人數 0	100.00% 工程系土木 支博士班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程與防災科技碩士班 0 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	4 [碩士]工業 系碩 填答人數 0 0 1 1	100.00% 工程與管理 士班 百分比 0.00% 0.00% 3.70% 3.70%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0	100.00% 工程與管理 6 10.00% 3.92% 0.00% 5.88%	0 [碩士秋季班 與創新管理 專 填答人數 0 0 0	0.00% E]工業工程 產業碩士 班 百分比 0.00% 0.00% 0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	[博士]土木 工程科 項答人數 0 0	100.00% 工程系土木 支博士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程與防災科技碩士班 0 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	4 [碩士]工業 系碩 填答人數 0 0 1 1 1	100.00% 工程與管理 士班 0.00% 0.00% 3.70% 3.70% 3.70%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3	100.00% 工程與管理 6 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 7.84%	0 [碩士秋季班 與創新管理 專 填答人數 0 0 0 0	0.00% E]工業工程 B產業碩士 EH 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	[博士]土木 工程科: 項答人數 0 0 0 0 0	100.00% 工程系土木 支博士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程與防災科技碩士班 項 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 17.65%	4 [碩士]工業 系碩 項答人數 0 0 1 1 1	T程與管理 士班 O.00% O.00% 3.70% 3.70% 3.70% O.00%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 4 9	T程與管理 ED分比 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 7.84% 17.65%	0 [碩士秋季班 與創新管理 專; 填答人數 0 0 0 0 0 0	0.00% E]工業工程 B產業碩士 EH 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 210,001 元以上 總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	[博士]土木 工程科: 項答人數 0 0 0 0 0 0	100.00% 工程系土木 支博士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木 工程與防災科技碩士 班 填答人數 百分比	4 [碩士]工業 系碩 項答人數 0 0 1 1 1 0 1	100.00% 工程與管理 士班 0.00% 0.00% 3.70% 3.70% 0.00% 3.70%	2 [二技]工業 填答人数 0 2 0 3 4 9 8	T程與管理 ED分比 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 7.84% 17.65% 15.69%	0 [碩士秋季班 與創新管理 專 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	0.00% E]工業工程 B產業碩士 EH 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 1約新臺幣 22,000 元以下 2約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	[博士]土木 工程科: 項答人數 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 工程系土木 支博士班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程與防災科技碩士班 項 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 5.88% 0 0.00%	4 [碩士]工業 系碩 項答人數 0 0 1 1 1 0 1 3	T程與管理 士班 O.00% O.00% 3.70% 3.70% 0.00% 3.70% 0.00% 11.11%	2 [二技]工業 填答人数 0 2 0 3 4 9 8 6	T程與管理 ED分比 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 7.84% 17.65% 15.69% 11.76%	0 [碩士秋季班 與創新管理 事; 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% E]工業工程 B產業碩士 EH 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 210,001 元以上 總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 43,000 元	[博士]土木 工程科: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 工程系土木 支博士班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程與防災科技碩士班 0 4 0 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 2 5.88% 0 0.00% 4 11.76%	4 [碩士]工業 系碩 0 0 1 1 1 0 1 3 1	T程與管理 士班 O.00% O.00% 3.70% 3.70% 0.00% 3.70% 11.11% 3.70%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 4 9 8 6 6	T程與管理 100.00% T程與管理 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 7.84% 17.65% 15.69% 11.76%	0 [碩士秋季班 與創新管理 事; 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% E]工業工程 B產業碩士 EH 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 210,001 元以上 總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	[博士]土木 工程科: 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 工程系土木 支博士班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程與防災科技碩士班 0 項答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 17.65% 2 5.88% 0 0.00% 4 11.76% 5 14.71%	4 [碩士]工業 系碩 切 0 0 1 1 1 0 1 3 1	T程與管理 士班 O.00% O.00% 3.70% 3.70% 0.00% 3.70% 11.11% 3.70% 3.70%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 4 9 8 6 6 6	T程與管理	0 [碩士秋季班 與創新管理 專 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% E]工業工程 B產業碩士 EH 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 210,001 元以上 總和	[博士]土木 工程科: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	T程系土木 支博士班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程與防災科技碩士班 0 Q 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 17.65% 2 5.88% 0 0.00% 4 11.76% 5 14.71% 0 0.00%	4 [碩士]工業 系碩 切 0 0 1 1 1 0 1 3 1 1 5	T程與管理 士班 O.00% O.00% 3.70% 3.70% 3.70% 0.00% 3.70% 11.11% 3.70% 3.70% 18.52%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 4 9 8 6 6 6 0 2	T程與管理 100.00% T程與管理 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 7.84% 17.65% 15.69% 11.76% 0.00% 3.92%	0 [碩士秋季班 與創新管理 專 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% E]工業工程 B產業碩士 EH 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 210,001 元以上 總和	[博士]土木 工程科: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	T程系土木 支博士班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程與防災科技碩士班 0 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 10 0.00% 2 5.88% 0 0.00% 4 11.76% 5 14.71% 0 0.00% 2 5.88%	4 [碩士]工業系碩 項答人數 0 0 1 1 1 3 1 5 1	T程與管理 士班 O.00% O.00% 3.70% 3.70% 3.70% 0.00% 3.70% 11.11% 3.70% 3.70% 18.52% 3.70%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 4 9 8 6 6 6 0 2 2	T程與管理 6 T和 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 7.84% 17.65% 15.69% 11.76% 0.00% 3.92% 3.92%	0 [碩士秋季班 與創新管理 專 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「	0.00% E]工業工程 B產業碩士 EH 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 210,001 元以上 總和	[博士]土木 工程科: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	T程系土木 支博士班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程與防災科技碩士班 0 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 10 0.00% 2 5.88% 0 0.00% 4 11.76% 5 14.71% 0 0.00% 2 5.88% 4 11.76%	4 [碩士]工業 系碩 0 0 1 1 1 0 1 3 1 1 5	T程與管理 士班 O.00% O.00% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 4 9 8 6 6 6 0 2 2 1	T程與管理 100.00% 工程與管理 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 7.84% 17.65% 11.76% 0.00% 3.92% 3.92% 1.96%	0 [碩士秋季班與創新管理 專字 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% E]工業工程 B產業碩士 EH 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 210,001 元以上 總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	[博士]土木 工程科: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	T程系土木 支博士班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程原防災科技碩士班 0 項答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 17.65% 2 2 5.88% 0 0.00% 4 11.76% 5 14.71% 0 0.00% 2 5.88% 4 11.76% 2 5.88% 4 11.76% 2 5.88%	4 [碩士]工業系碩 切 0 0 1 1 1 3 1 5 1 1	T程與管理 士班 O.00% O.00% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 4 9 8 6 6 6 0 2 2 2 1 2	T程與管理 100.00% 工程與管理 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 7.84% 17.65% 11.76% 0.00% 3.92% 3.92% 1.96% 3.92%	0 [碩士秋季班與創新管理 專字 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% E]工業工程 E產業碩士 EH 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 210,001 元以上 總和	[博士]土木 工程科: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	T程系土木 支博士班	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程與防災科技碩士班 0 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 17.65% 2 5.88% 0 0.00% 4 11.76% 5 14.71% 0 0.00% 2 5.88% 4 11.76% 2 5.88% 1 2.94%	4 [碩士]工業系碩 切 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1	T程與管理 士班 O.00% O.00% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 4 9 8 6 6 6 0 2 2 2 1 2	T程與管理 100.00% T程與管理 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 7.84% 17.65% 11.76% 0.00% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96%	0 [碩士秋季班與創新管理事。 事 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% E]工業工程 E產業碩士 EH 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 210,001 元以上 總和	[博士]土木 工程科: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	T程系土木 支博士班	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程與防災科技碩士班 0 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 17.65% 2 5.88% 0 0.00% 4 11.76% 5 14.71% 0 0.00% 2 5.88% 4 11.76% 2 5.88% 1 2.94% 2 5.88%	4 [碩士]工業系碩 切 0 0 1 1 1 1 5 1 1 1 1 1 0	T程與管理 立研 T和 0.00% 0.00% 0.00% 3.70% 3.70% 0.00% 3.70% 11.11% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 0.00% 3.70% 0.00%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 4 9 8 6 6 6 0 2 2 2 1 2	T程與管理 100.00% 12程與管理 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 7.84% 17.65% 11.76% 0.00% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 3.92%	0 [碩士秋季班 與創新管理 專 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% E]工業工程 E產業碩士 EH 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 210,001 元以上 總和	[博士]土木 工程科: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	T程系土木 支博士班	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程與防災科技碩士班 0 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 17.65% 2 5.88% 0 0.00% 4 11.76% 5 14.71% 0 0.00% 2 5.88% 4 11.76% 2 5.88% 1 2.94% 2 5.88% 1 2.94% 2 5.40%	4 [碩士]工業系碩 切 0 0 1 1 1 1 5 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1	T程與管理 立研 100.00% 0.00% 0.00% 3.70% 3.70% 3.70% 11.11% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 0.00% 0.00%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 4 9 8 6 6 6 6 0 2 2 1 2 1 2	T程與管理 100.00% 12程與管理 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 7.84% 17.65% 11.76% 0.00% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96%	0 [碩士秋季班與創新管理事。 事 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% E]工業工程 E產業碩士 EH 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 210,001 元以上 總和	[博士]土木 工程科: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	T程系土木 支博士班	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程與防災科技碩士班 百分比 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 17.65% 2 5.88% 0 0.00% 4 11.76% 5 14.71% 0 0.00% 2 5.88% 4 11.76% 2 5.88% 1 2.94% 2 5.88% 1 2.94% 2 5.40% 1 2.94% 2 5.40% 2 5.88% 1 2.94% 2 5.40% 2 5.88% 1 2.94% 2 5.84% 1 2.94% 2 5.84% 2 5.84% 3 2.94% 4 2.94% 4 2.94% 6 2.94% 7 2.94% 8 2.94% 9 2.94% 1 2.94% 1 2.94%	4 [碩士]工業系碩 切 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1	T程與管理 士班 0.00% 0.00% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 11.11% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 0.00% 0.00% 0.00% 7.41%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 4 9 8 6 6 6 0 2 2 2 1 2 1 1	T程與管理 100.00% 1程與管理 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 7.84% 17.65% 11.76% 0.00% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 1.96% 1.96%	0 [碩士秋季班與創新管理事。 事 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% E]工業工程 産業領士 研 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 6.約新臺幣 31,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 11.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	[博士]土木 工程科: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	T程系土木 支博士班	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程與防災科技碩士班 0 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 17.65% 2 5.88% 0 0.00% 4 11.76% 5 14.71% 0 0.00% 2 5.88% 4 11.76% 2 5.88% 1 2.94% 2 5.88% 1 2.94% 0 0.00%	4 [碩士]工業系碩 切 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1	T程與管理 士班 0.00% 0.00% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 11.11% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 0.00% 0.00% 7.41%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 4 9 8 6 6 6 0 2 2 2 1 2 1 2 1 0	T程與管理 100.00% 1程與管理 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 7.84% 17.65% 11.76% 0.00% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 0.00%	0 [碩士秋季班與創新管理事。 事 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% E]工業工程 E產業碩士 EH 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 210,001 元以上 總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 46,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 25,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 11.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 14.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 85,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	[博士]土木 工程科: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	T程系土木 支博士班	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程與防災科技碩士班 0 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 17.65% 2 5.88% 0 0.00% 4 11.76% 5 14.71% 0 0.00% 2 5.88% 4 11.76% 2 5.88% 1 2.94% 2 5.88% 1 2.94% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	4 [碩士]工業系領 切 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	T程與管理 士班 0.00% 0.00% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 11.11% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 0.00% 0.00% 7.41% 3.70%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 4 9 8 6 6 6 0 2 2 2 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	T程與管理 100.00% 12程與管理 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 7.84% 17.65% 11.76% 0.00% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 0.00% 0.00% 0.00%	0 [碩士秋季班 與創新管理 事 項答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% E]工業工程 E產業碩士 EH 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 40,001 元至 46,000 元 11.約新臺幣 46,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 65,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 10.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 11.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 13.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元	[博士]土木 工程科: 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 工程系土木 支博士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程原防災科技碩士班 0 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 17.65% 2 5.88% 0 0.00% 4 11.76% 5 14.71% 0 0.00% 4 11.76% 2 5.88% 1 2.94% 2 5.88% 1 2.94% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 2.94% 0 2.94% 0 2.94% 0 2.94% 0 2.94% 0 2.94% 0 2.94% 0 2.94% 0 2.94% 0 2.94% 0 2.94% 0 2.94% 0 2.94% 0 2.94% 0 2.94% 0 2.94% 0 2.94%	4 [碩士]工業系碩 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 2 1 1 1 0 0 0 0	100.00% 工程與管理 士班 0.00% 0.00% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 0.00% 7.41% 3.70% 0.00% 0.00%	2 [二技]工業 填答人数 0 2 0 3 4 9 8 6 6 6 0 2 2 2 1 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	T程與管理 100.00% 工程與管理 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 17.65% 11.76% 0.00% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 0.00% 0.00% 0.00%	0 [碩士秋季班 與創新管理 事 項答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% E]工業工程 E業領士 EH 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 25,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 46,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 10.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 11.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 13.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 14.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 18.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 18.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元	[博士]土木 工程科 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 工程系土木 支博士班 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程原防災科技碩士班 0 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 17.65% 2 5.88% 0 0.00% 4 11.76% 5 14.71% 0 5.88% 4 11.76% 2 5.88% 1 2.94% 2 5.88% 1 2.94% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 2.94% 2 5.88% 1 2.94% 2 5.89 1 2.94% 2 5.89 1 2.94% 2 5.89 2 5.89 3 6.00 4 7.00 5 7.00 6 7.00 7 7.00 8 7.00 9 7.00 9 7.00 9 7.00 9 7.00 9	4 [碩士]工業系碩 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 2 1 1 1 1	100.00% 工程與管理 士班 0.00% 0.00% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 0.00% 7.41% 0.00% 7.41%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 3 4 9 8 6 6 6 0 2 2 1 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	T程與管理 100.00% 工程與管理 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 7.84% 17.65% 11.76% 0.00% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 [碩士秋季班 與創新管理 事 「現答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% E]工業工程 E業領士 EH 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 25,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 65,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 65,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	項答人數 項答人數 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	100.00% 工程系土木 支博士班 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程原防災科技碩士班 0 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 17.65% 2 5.88% 0 0.00% 4 11.76% 5 14.71% 0 0.00% 4 11.76% 2 5.88% 1 2.94% 2 5.88% 1 2.94% 0 0.00% 0 0.00% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 2 5.84 1 2.94% 2 5.84 1 2.94% 2 5.84 1 2.94% 2 5.84 1 2.94% 2 5.84 2 5.85 2 5.86 3 6.80 4 1.2.94% 6 1.2.94%	4 [碩士]工業 系碩 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 2 1 1 0 0 0 1 1 1 1	100.00% 工程與管理 士班 0.00% 0.00% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 0.00% 7.41% 0.00% 7.41% 0.00%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 4 9 8 6 6 6 0 2 2 1 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	T程與管理 100.00% 工程與管理 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 17.65% 11.76% 0.00% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	回り 回動 回動 回動 回動 回動 回動 回動 回動 回動 回動	0.00% E]工業工程 E業領士 EH 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 14.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 14.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元	[博士]土木 工程科 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 工程系土木 支博士班 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程原防災科技碩士班 0 項答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 17.65% 2 5.88% 0 0.00% 4 11.76% 5 14.71% 0 0.00% 2 5.88% 4 11.76% 2 5.88% 4 11.76% 2 5.88% 4 12.94% 0 0.00% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 2 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 2 2.94% 2 2.94% 3 2.94% 4 2.94% 5 2.94%	4 [碩士]工業系碩 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 2 1 1 0 0 0 1 1 1 1	100.00% 工程與管理 士班 0.00% 0.00% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 0.00% 7.41% 0.00% 7.41% 0.00% 0.00% 0.00%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 3 4 9 8 6 6 6 0 2 2 1 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	T程與管理 100.00% 工程與管理 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 7.84% 17.65% 11.76% 0.00% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 [碩士秋季班 與創新管理 事 「現答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 日工業工程 產業碩士 田 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 25,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 65,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 65,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	項答人數 項答人數 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	100.00% 工程系土木 支博士班 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程原防災科技碩士班 0 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 17.65% 2 5.88% 0 0.00% 4 11.76% 5 14.71% 0 0.00% 4 11.76% 2 5.88% 1 2.94% 2 5.88% 1 2.94% 0 0.00% 0 0.00% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 2 5.84 1 2.94% 2 5.84 1 2.94% 2 5.84 1 2.94% 2 5.84 1 2.94% 2 5.84 2 5.85 2 5.86 3 6.80 4 1.2.94% 6 1.2.94%	4 [碩士]工業系碩 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 2 1 1 0 0 0 1 1 1 1	100.00% 工程與管理 士班 0.00% 0.00% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 0.00% 7.41% 0.00% 0.00% 7.41% 0.00% 0.00%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 4 9 8 6 6 6 0 2 2 1 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	T程與管理 100.00% 工程與管理 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 7.84% 17.65% 11.76% 0.00% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	回り 回動 回動 回動 回動 回動 回動 回動 回動 回動 回動	0.00% E]工業工程 E業領士 EH 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 14.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 14.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元	項答人數 項答人數 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	100.00% 工程系土木 支博士班 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程原防災科技碩士班 0 項答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 17.65% 2 5.88% 0 0.00% 4 11.76% 5 14.71% 0 0.00% 2 5.88% 4 11.76% 2 5.88% 4 11.76% 2 5.88% 4 12.94% 0 0.00% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 2 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 2 2.94% 2 2.94% 3 2.94% 4 2.94% 5 2.94%	4 [碩士]工業系碩 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 2 1 1 0 0 0 1 1 1 1	100.00% 工程與管理 士班 0.00% 0.00% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 0.00% 7.41% 0.00% 7.41% 0.00% 0.00% 7.41% 0.00% 0.00% 3.70%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 3 4 9 8 6 6 6 0 2 2 1 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	T程與管理 100.00% 工程與管理 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 7.84% 17.65% 11.76% 0.00% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	回り 回り 回り 回り 回り 回り 回り 回り 回り 回り	0.00% 日工業工程 產業碩士 田 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 14.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 85,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 85,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 120,001 元至 140,000 元	項答人數 項答人數 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	100.00% 工程系士木 支博士班 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程原防災科技碩士班 0 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 17.65% 2 5.88% 0 0.00% 4 11.76% 5 14.71% 0 0.00% 4 11.76% 5 5.88% 4 11.76% 2 5.88% 1 2.94% 1 2.94% 0 0.00% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 0 0.00%	4 [碩士]工業系碩 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 2 1 1 0 0 0 1 1 1 1	100.00% 工程與管理 土班 0.00% 0.00% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 0.00% 7.41% 0.00% 0.00% 7.41% 0.00% 0.00% 3.70% 3.70%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 3 4 9 8 6 6 6 0 2 2 1 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 工程與管理	回り 回り 回り 回り 回り 回り 回り 回り 回り 回り	0.00% 日工業工程 產業碩士 班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 34,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 52,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 14.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 85,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 75,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	項答人數 「博士]土木 工程科 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 工程系士木 支博士班 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程原防災科技碩士班 0 1 0 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 17.65% 2 5.88% 0 0.00% 4 11.76% 5 14.71% 0 0.00% 2 5.88% 4 11.76% 2 5.88% 4 11.76% 2 5.88% 1 2.94% 0 0.00% 0 0.00% 1 2.94% 1 2.94% 0 0.00% 1 2.94% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% <td< td=""><td>4 [碩士]工業系碩 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 2 1 1 0 0 0 1 1 1 1</td><td>100.00% 工程與管理 土班 0.00% 0.00% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 0.00% 7.41% 0.00% 0.00% 7.41% 0.00% 0.00% 3.70% 3.70%</td><td>2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 3 4 9 8 6 6 6 0 2 2 1 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0</td><td>T程與管理 100.00% 工程與管理 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 7.84% 17.65% 11.76% 0.00% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%</td><td>回り 回り 回り 回り 回り 回り 回り 回り 回り 回り</td><td>0.00% 日工業工程 產業碩士 田 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%</td></td<>	4 [碩士]工業系碩 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 2 1 1 0 0 0 1 1 1 1	100.00% 工程與管理 土班 0.00% 0.00% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 0.00% 7.41% 0.00% 0.00% 7.41% 0.00% 0.00% 3.70% 3.70%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 3 4 9 8 6 6 6 0 2 2 1 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	T程與管理 100.00% 工程與管理 0.00% 3.92% 0.00% 5.88% 7.84% 17.65% 11.76% 0.00% 3.92% 1.96% 3.92% 1.96% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	回り 回り 回り 回り 回り 回り 回り 回り 回り 回り	0.00% 日工業工程 產業碩士 田 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 12.約新臺幣 75,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	[博士]土木 工程科: 000000000000000000000000000000000000	100.00% 工程系土木 支博士班 0.00%	2 100.00% [碩士]土木工程系土木工程原防災科技碩士班 項 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 17.65% 2 5.88% 0 0.00% 4 11.76% 5 14.71% 0 0.00% 2 5.88% 4 11.76% 2 5.88% 4 11.76% 2 5.88% 1 2.94% 0 0.00% 0 0.00% 1 2.94% 1 2.94% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	4 [碩士]工業系碩 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 2 1 1 0 0 0 1 1 1 1	100.00% 工程與管理 士班 0.00% 0.00% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 0.00% 7.41% 0.00% 7.41% 0.00% 0.00% 7.41% 0.00% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 3 4 9 8 6 6 6 0 2 2 1 1 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■ 100.00% 工程與管理	0 [碩士秋季野男 場 場 場 場 場 場 場 は の の の の の の の の の の の の の	0.00% 日工業工程 產業碩士 田 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 34,001 元至 49,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 14.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 25.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元	[博士]土木 工程科: 項答人數 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	100.00% 工程系土木 支博士班 0.00%	(碩士]土木工程系土木工程原防災科技碩士班 項答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 17.65% 2 5.88% 0 0.00% 4 11.76% 5 14.71% 0 0.00% 2 5.88% 4 11.76% 2 5.88% 1 2.94% 2 5.88% 1 2.94% 0 0.00% 0 0.00% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 1 2.94% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 <	4 [碩士]工業系碩 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 2 1 1 0 0 0 1 1 1 1	100.00% 工程與管理 士班 0.00% 0.00% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 3.70% 0.00% 7.41% 0.00% 7.41% 0.00% 3.70% 3.70% 0.00% 3.70% 0.00% 3.70% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 [二技]工業 填答人數 0 2 0 3 3 4 9 8 6 6 6 0 2 2 1 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■ 100.00% 工程與管理	回り 回り 回り 回り 回り 回り 回り 回り 回り 回り	0.00% E]工業工程 E業領士 EI 0.00%

	[碩士]模具工程系應用 工程科學	[碩士春季班]製造加值 與資訊應用產碩專班	[二技]國際學生產學合 作外國二技專班	[碩士春季班]模具與生 產自動化產業碩士專 班	[四技]化學工程與材料 工程系
平均月收入	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	1 1.18%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 0.00%		0 0.00%	0 0.00%	1 1.18%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0 0.00%		0 0.00%	0 0.00%	2 2.35%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	2 22.22%		0 0.00%	0 0.00%	9 10.59%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0 0.00%		0 0.00%	0 0.00%	8 9.41%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	1 11.11%		0 0.00%	0 0.00%	6 7.06%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	1 11.11%		0 0.00%	1 16.67%	33 38.82%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	1 11.11%		0 0.00%	0 0.00%	3 3.53%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0 0.00%		0 0.00%	0 0.00%	6 7.06%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0 0.00%		0 0.00%	0 0.00%	4 4.71%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0 0.00%		0 0.00%	1 16.67%	4 4.71%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0 0.00%		0 0.00%	0 0.00%	2 2.35%
14.約新臺幣 60.001 元至 65.000 元	0 0.00%		0 0.00%	1 16.67%	3 3.53%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0 0.00%		0 0.00%	0 0.00%	1 1.18%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	2 22.22%		0 0.00%	2 33.33%	0 0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	1 11.11%		0 0.00%	0 0.00%	1 1.18%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0 0.00%		0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0 0.00%		0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0 0.00%		0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0 0.00%		0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	1 11.11%		0 0.00%	1 16.67%	0 0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0 0.00%		0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0 0.00%		0 0.00%	0 0.00%	1 1.18%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0 0.00%		0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0 0.00%		0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0 0.00%		0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0 0.00%		0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0 0.00%	0.00%	0.00%	0.00%	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0 0.00%		0.00%	0.00%	0.00%
總和	9 100.00%	0 0.00%	0 0.00%	6 100.00%	85 100.00%
	[博士]化學工程與材料 工程系	[二技]土木工程系	[碩士]機械工程系	[博士]機械工程系	[二技]機械工程系
平均月收入	-	[二技]土木工程系填答人數 百分比	[碩士]機械工程系填答人數 百分比	[博士]機械工程系填答人數 百分比	[二技]機械工程系填答人數 百分比
	工程系	填答人數 百分比		填答人數 百分比	
1 約新臺幣 22,000 元以下	工程系 填答人數 百分比	填答人數 百分比 0.00%	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	工程系 填答人數 百分比 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比 0.00%	填答人數 百分比 0.00%	填答人數 百分比 1 3.70%
1 約新臺幣 22,000 元以下	工程系 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00%	填答人数 百分比 1 3.70% 0 0.00% 0 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	工程系 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比 1 3.70% 0 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	工程系 項答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人数 百分比	填答人数 百分比 1 3.70% 0 0.00% 0 0.00% 2 7.41% 4 14.81%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	工程系	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人数 百分比	填答人数 百分比 1 3.70% 0 0.00% 0 0.00% 2 7.41% 4 14.81% 2 7.41%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	工程系	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人数 百分比 1 3.70% 0 0.00% 0 0.00% 2 7.41% 4 14.81% 2 7.41% 0 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	工程系	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人数 百分比	填答人数 百分比 1 3.70% 0 0.00% 0 0.00% 2 7.41% 4 14.81% 2 7.41%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	工程系 「填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人数 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	工程系 「填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人数 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	工程系 「填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比 1 3.70% 0 0.00% 0 0.00% 2 7.41% 4 14.81% 2 7.41% 0 0.00% 6 22.22% 3 11.11% 3 11.11% 3 11.11%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	工程系 「填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比 1 3.70% 0 0.00% 0 0.00% 2 7.41% 4 14.81% 2 7.41% 0 0.00% 6 22.22% 3 11.11% 3 11.11% 3 11.11% 0 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	工程系 「填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比 1 3.70% 0 0.00% 0 0.00% 2 7.41% 4 14.81% 2 7.41% 0 0.00% 6 22.22% 3 11.11% 3 11.11% 3 11.11% 0 0.00% 1 3.70%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	工程系 「填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	工程系 「填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.03% 1 3.03% 3 9.09% 4 12.12% 4 12.12% 4 12.12% 1 3.03% 3 9.09% 3 9.09% 3 9.09% 2 6.06%	填答人数 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	工程系 「填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.03% 1 3.03% 4 12.12% 4 12.12% 4 12.12% 4 12.12% 1 3.03% 3 9.09% 3 9.09% 3 9.09% 2 6.06% 1 3.03%	填答人数 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	工程系	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	工程系	填答人數 百分比	填答人数 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 80,000 元	工程系	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.03% 1 3.03% 4 12.12% 4 12.12% 4 12.12% 1 3.03% 3 9.09% 3 9.09% 3 9.09% 2 6.06% 1 3.03% 1 3.03% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	工程系 「填答人數 百分比 0 0.00%	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	工程系	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	工程系	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.03% 1 3.03% 4 12.12% 4 12.12% 4 12.12% 1 3.03% 3 9.09% 2 6.06% 1 3.03% 1 3.03% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.03% 3 9.09%	填答人數 百分比	填答人數 百分比 0 0.00% 0	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 91,0001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	工程系	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.03% 1 3.03% 4 12.12% 4 12.12% 4 12.12% 4 12.12% 1 3.03% 3 9.09% 2 6.06% 1 3.03% 1 3.03% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.03% 3 9.09%	填答人數 百分比	填答人數 百分比 0 0.00% 0	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	工程系	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比 0 0.00% 0	填答人数 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 130,000 元	工程系	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比 0 0.00% 0	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	工程系	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比 0 0.00% 0	填答人數 百分比 1 3.70% 0 0.00% 0 0.00% 2 7.41% 4 14.81% 2 7.41% 0 0.00% 6 22.22% 3 11.11% 3 11.11% 3 11.11% 0 0.00% 1 3.70% 0 0.00% 1 3.70% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.70% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	工程系	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比 0 0.00% 0	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 85,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元	工程系	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比 0 0.00% 0	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 150,000 元 25.約新臺幣 120,001 元至 150,000 元 26.約新臺幣 130,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 29.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	工程系	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比 0 0.00% 0	填答人數 百分比 1 3.70% 0 0.00% 1 0.00% 4 14.81% 2 7.41% 0 0.00% 6 22.22% 3 11.11% 3 11.11% 3 11.11% 0 0.00% 1 3.70% 0 0.00% 1 3.70% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.70% 0 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元	工程系	填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比 0 0.00% 0	填答人数 百分比

	[四技]模具		[博士]模		[碩士]機械! 研9	沿所					[博士]工業工	
平均月收入				百分比	100	百分比		百分比		百分比		百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0	0.00%	0		_	0.00%	0	0.00%	_	0.00%	_	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	2	1.49%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	_	3.45%		0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%		0.00%	_	0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	2	1.49%	0	0.00%	_	0.00%	0	0.00%	_	10.34%	_	0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	12	8.96%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%		10.34%		0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	9	6.72%	0	0.00.0	_	14.29%	0	0.00%	_	20.69%	_	0.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	19	14.18%	0			0.00%	0	0.00%		0.00%		0.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	30	22.39%	0	0.0070		14.29%	0	0.00%		17.24%		0.00%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	11	8.21%	0		_	7.14%	0	0.00%	_	10.34%		0.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	8	5.97%	0			0.00%	0	0.00%	_	6.90%		0.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	10	7.46%	0	0.00.0	_	7.14%	0	0.00%	_	0.00%	_	0.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	12	8.96%	0		_	0.00%	0	0.00%	_	10.34%	_	0.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	5	3.73%	0	0.00.0		14.29%	0	0.00%	_	3.45%		0.00%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	2	1.49%	0	0.00.0	_	14.29%	0	0.00%	_	3.45%	_	0.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	3	2.24%	0	0.0070	_	0.00%	0	0.00%	_	3.45%		0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	2	1.49%	0	0.00.0		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	_	0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	1	0.75%	0	0.00%	_	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	2	1.49%	1	50.00%		14.29%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	1	0.75%	0	0.00.0	_	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	1	0.75%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	7.14%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	7.14%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	1	0.75%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0	0.00%	1	50.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	1	0.75%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	134	100.00%	2	100.00%	14	100.00%	0	0.00%	29	100.00%	0	0.00%

表 3-3-16 建工/燕巢校區榮譽學院各系畢業生平均每月收入

	[四技]	等 英班
平均月收入	填答人數	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0	0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0	0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0	0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0	0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0	0.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0	0.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0	0.00%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0	0.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0	0.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0	0.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0	0.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0	0.00%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0	0.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0	0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0	0.00%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0	0.00%
總和	0	0.00%

表 3-3-17建工/燕巢校區管理學院各系畢業生平均每月收入

	[四技]會計系	[四技]金融系	[四技]財政稅務系	[四技]國際企業系	[碩士]金融資訊研究所
平均月收入		填答人數 百分比	 填答人數 百分比	填答人數 百分比	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0 0.00%				
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	1 33.33%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 0.00%		3 7.32%	3 5.45%	0 0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	2 9.52%				
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	3 14.29%				
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	1 4.76%				
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	3 14.29%				
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	3 14.29% 0 0.00%				
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	1 4.76%				
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	3 14.29%				
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0 0.00%				
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	2 9.52%				
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	3 14.29%	1 3.03%	0 0.00%	2 3.64%	0 0.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0 0.00%				
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0 0.00%				
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0 0.00%				
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0 0.00%				
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0 0.00% 0 0.00%				
22.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元	0 0.00%				
23.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元	0 0.00%				
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0 0.00%				
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0 0.00%				
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0 0.00%				
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0 0.00%				
總和	21 100.00%	33 100.00%	41 100.00%	55 100.00%	3 100.00%
	[碩士]金融系金融資訊 碩士班	[碩士]金融資訊系	[碩士秋季班]觀光餐旅管理產業碩士專班	[碩士]觀光與餐旅管理 研究所	[碩士]觀光管理系觀光 與餐旅管理碩士班
平均月收入					
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下	碩士班	填答人數 百分比	管理產業碩士專班 填答人數 百分比	研究所 填答人數 百分比	與餐旅管理碩士班 填答人數 百分比
	碩士班 填答人數 <u>百分比</u>	填答人數 百分比 0.00%	管理產業碩士專班填答人數 百分比0 0.00%	研究所 填答人數 百分比 0 0.00%	與餐旅管理碩士班 填答人數 百分比 1 5.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	碩士班 項答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	管理產業碩士專班 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	研究所 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	與餐旅管理碩士班 填答人數 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	碩士班 項答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	管理產業碩士專班 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	研究所 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	與餐旅管理碩士班 填答人數 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 0 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	碩士班 項答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比	管理產業碩士專班 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	研究所 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	與餐旅管理碩士班 填答人數 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	碩士班 項答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比	管理產業碩士專班 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	研究所 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00%	與餐旅管理碩士班 填答人數 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	項碩士班 項答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 6.25%	填答人數 百分比	管理產業碩士專班 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	研究所 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 0 0.00%	與餐旅管理碩士班 填答人數 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	碩士班	填答人數 百分比	管理產業碩士專班 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	研究所 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 0 0.00% 1 10.00%	與餐旅管理碩士班 填答人數 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 3 15.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	項 <pre>項</pre> 項答人數 百分比	填答人數 百分比	管理產業碩士專班 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	研究所 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00%	與餐旅管理碩士班 填答人數 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 3 15.00% 0 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元	碩士班 「項答人數 百分比 O 0.00% 2 6.25% 1 3.13% O 0.00% 3 9.38%	填答人數 百分比	管理産業碩士專班 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00%	研究所 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 0 0.00%	與餐旅管理碩士班 填答人數 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	碩士班 - 項答人數 百分比 - 0 0.00% - 0 0.00% - 0 0.00% - 0 0.00% - 0 0.00% - 0 0.00% - 2 6.25% - 1 3.13% - 0 0.00% - 3 9.38% - 1 3.13%	填答人數 百分比	管理産業碩士專班 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00%	研究所 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 0 0.00% 0 0.00%	與餐旅管理碩士班 填答人數 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 5 00.00% 1 5.00% 5 0.00% 1 5.00% 1 5.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	碩士班 「項答人數 百分比 O 0.00% O 0.0	填答人數 百分比	管理産業碩士專班 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00%	研究所 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 0 0.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00%	與餐旅管理碩士班 填答人數 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 2 5.00% 4 20.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	碩士班 - 項答人數 百分比 - 0 0.00% - 0 0.00% - 0 0.00% - 0 0.00% - 0 0.00% - 0 0.00% - 2 6.25% - 1 3.13% - 0 0.00% - 3 9.38% - 1 3.13%	填答人數 百分比	管理産業碩士專班 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00%	研究所 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 0 0.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00%	與餐旅管理碩士班 填答人數 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 2 5.00% 4 20.00% 0 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	碩士班 「項答人數 百分比 O 0.00% O 0.3 3.13% O 0.00% O 0.3 9.38% I 3.13% C 6.25% C 6.25% C 6.25%	填答人數 百分比	管理産業碩士專班 項答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00%	研究所	與餐旅管理碩士班 填答人數 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 4 20.00% 0 0.00% 0 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	碩士班 「項答人數 百分比 O 0.00% O 0.0	填答人數 百分比	管理産業碩士專班 項答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	研究所 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 2 20.00%	與餐旅管理碩士班
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	碩士班 「項答人數 百分比 O 0.00% I 3.13% O 0.00% I 3.13% O 0.20% I 3.13%	填答人數 百分比	管理産業碩士專班 項答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	研究所 填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 0 0.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00%	與餐旅管理碩士班 填答人数 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 25.00% 4 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	碩士班 「項答人數 百分比 O 0.00% 3 9.38% 1 3.13% 2 6.25% 2 6.25% 1 3.13% 3 9.38% 1 3.13%	填答人數 百分比	管理産業碩士專班 項答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	研究所 填答人数 百分比	與餐旅管理碩士班 填答人数 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 48,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元	項告班 「項答人數 百分比 O 0.00%	填答人數 百分比	管理産業碩士專班 項答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	研究所 填答人数 百分比	與餐旅管理碩士班 填答人数 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 3 15.00% 0 0.00% 1 5.00% 4 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 48,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	項告 項答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 6.25% 1 3.13% 0 0.00% 3 9.38% 1 3.13% 2 6.25% 1 3.13% 2 6.25% 1 3.13% 2 6.25% 1 3.13% 2 6.25% 1 0.00% 2 6.25% 1 0.00% 2 6.25% 1 0.00% 2 6.25% 1 0.00% 1 0.00% 2 6.25% 1 0.00% 1 0.00%	填答人數 百分比	管理産業碩士專班 項答人数 百分比 0 0.00%	研究所 填答人数 百分比	與餐旅管理碩士班 填答人数 百分比 1 5.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 3 15.00% 0 0.00% 1 5.00% 4 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 48,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 95,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	碩士班 「項答人數 百分比 O 0.00% I 3.13% O 0.00% I 3.13%	填答人數 百分比	管理産業碩士專班 項答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00%	研究所 填答人數 百分比	與餐旅管理碩士班 填答人数 百分比 1 5.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 2 15.00% 3 15.00% 4 20.00% 5 25.00% 4 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 48,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	碩士班 「項答人數 百分比 O 0.00% O 0.0	填答人數 百分比	管理産業碩士專班 項答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00%	研究所 填答人數 百分比	與餐旅管理碩士班 填答人数 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 4 20.00% 4 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00% 0 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 48,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 910,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	碩士班 「項答人數 百分比 O 0.00%	項答人數 百分比	管理産業碩士專班 項答人数 百分比 0 0.00%	研究所 (其答人數 百分比	與餐旅管理碩士班 填答人数 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 2 5.00% 4 20.00% 4 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00% 0 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	碩士班 「項答人數 百分比 O 0.00% O 0.0	填答人數 百分比	管理産業碩士專班 項答人数 百分比 0 0.00%	研究所 (東答人數 百分比	與餐旅管理碩士班 填答人数 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 3 15.00% 0 0.00% 1 5.00% 4 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 48,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	碩士班 「項答人數 百分比 O 0.00% O 0.0	填答人數 百分比	管理産業碩士專班 項答人数 百分比 0 0.00%	研究所 (東答人數 百分比	與餐旅管理碩士班 填答人数 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 3 15.00% 5 25.00% 4 20.00% 0 0
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 48,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 48,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	碩士班 「項答人數 百分比 O 0.00%	填答人數 百分比	管理産業碩士專班 項答人数 百分比 0 0.00%	研究所 (1) (2) (3) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	與餐旅管理碩士班 填答人数 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 3 15.00% 5 25.00% 4 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 85,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 100,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 130,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元	碩士班 「項答人數 百分比 O 0.00% O 0.0	填答人數 百分比	管理産業碩士專班 (国際人数 百分比	研究所 (1) (2) (3) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	與餐旅管理碩士班 填答人数 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 2 5.00% 4 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.0
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 48,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 48,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	碩士班 「項答人數 百分比 O 0.00%	填答人數 百分比	管理産業碩士專班 項答人数 百分比 0 0.00%	研究所 (1) (2) (3) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	與餐旅管理碩士班 填答人数 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 2 5.00% 4 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 85,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 150,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 27.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元	碩士班 「項答人數 百分比 O 0.00% O 0.0	填答人數 百分比 0 0.00% 0	管理産業碩士專班 (国際人数 百分比	研究所 (1) (2) (3) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	與餐旅管理碩士班 填答人数 百分比 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 1 5.00% 2 5.00% 4 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%

	[碩士秋季班暨雲端商務	管理產業	[四技]財富§ 系		[碩士秋季班工程與經營	管理產業		管理系碩士	[四技]企美	業管理 系
平均月收入	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	3	6.38%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	3	6.38%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	4	8.51%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	9	19.15%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1		6	12.77%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1		10	21.28%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	4	0011110	5	10.64%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2		1	2.13%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2		1	2.13%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		1	2.13%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		2	4.26%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1		1	2.13%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1		0	0.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		1	2.13%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1		0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0			0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0		0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%
							()		U	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%		0.00%	_		_		0	0.000/
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和	0	0.00% 0.00%	0	0.00% 0.00%	0	0.00% 0.00%	0 13			
30.約新臺幣 210,001 元以上 總和	[四技]觀治	0.00% 0.00% 光管理系	0 0 [四技]資記	0.00% 0.00% R管理系	0 0 [碩士]國際1	0.00% 0.00% 企業系碩士 E	0 13 [碩士]高階 究	0.00% 100.00% 經營管理研 E所	47 [碩士]企業管 經營	100.00% 管理系高階 管理
30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入	[四技]觀	0.00% 0.00% 化管理系	0 0 [四技]資語 填答人數	0.00% 0.00% П管理系	0 0 [碩士]國際公 班 填答人數	0.00% 0.00% 企業系碩士 哲分比	0 13 [碩士]高階 究 填答人數	0.00% 100.00% 經營管理研 部 百分比	47 [碩士]企業管 經營	100.00% 管理系高階 管理 百分比
30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下	[四技]觀 填答人數	0.00% 0.00% 七管理系 百分比 4.55%	0 0 [四技]資語 填答人數 0	0.00% 0.00% 和管理系 百分比 0.00%	0 0 [碩士]國際公 項答人數 0	0.00% 0.00% 企業系碩士 E 百分比 0.00%	0 13 [碩士]高階 究 填答人數 0	0.00% 100.00% 經營管理研 所 百分比 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 填答人數 0	100.00% 管理系高階 管理 百分比 0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 0 0 [四技]觀 填答人數 3 1	0.00% 0.00% 七管理系 百分比 4.55% 1.52%	[四技]資語 填答人數 0 0	0.00% 0.00% 和管理系 百分比 0.00% 0.00%	0 0 0 [碩士]國際企 班 填答人數 0 0	0.00% 0.00% 企業系碩士 E 百分比 0.00% 0.00%	0 13 [碩士]高階 究 填答人數 0 0	0.00% 100.00% 經營管理研 所 百分比 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 填答人數 0 1	100.00% 管理系高階 管理 百分比 0.00% 12.50%
30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 0 0 [四技]觀 填答人數 3 1 7	0.00% 0.00% 七管理系 百分比 4.55% 1.52% 10.61%	0 0 0 [四技]資語 填答人數 0 0 0	0.00% 0.00% 和管理系 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 [碩士]國際1 班 填答人數 0 0 0	0.00% 0.00% 企業系碩士 E 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	0 13 [碩士]高階 究 填答人數 0 0 0	0.00% 100.00% 經營管理研 所 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 填答人數 0 1 0	100.00% 管理系高階 管理 百分比 0.00% 12.50% 0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0 0 0 [四技]觀 項答人數 3 1 7	0.00% 0.00% 七管理系 百分比 4.55% 1.52% 10.61% 15.15%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0	0.00% 0.00% 和管理系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 3.33%	0 0 0 [碩士]國際1 <u>期</u> 項答人數 0 0 0 0	0.00% 0.00% 企業系碩士 E 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 11.76%	0 13 [碩士]高階 究 填答人數 0 0 0	0.00% 100.00% 經營管理研 所 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 項答人數 0 1 0 0	100.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00% 0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 工均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	[四技]觀 類答人數 3 1 7 10 16	0.00% 0.00% 七管理系 百分比 4.55% 1.52% 10.61% 15.15% 24.24%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0 1 4	0.00% 0.00% 和管理系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 13.33%	[碩士]國際1 期 項答人數 0 0 0 0 2 2	0.00% 0.00% 企業系碩士 E 5 6 0.00% 0.00% 0.00% 11.76% 11.76%	0 13 [碩士]高階 究 填答人數 0 0 0 0	0.00% 100.00% 經營管理研 所 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 填答人數 0 1 0 0 0	自00.00% 管理系高階 管理 百分比 0.00% 12.50% 0.00% 0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 1約新臺幣 22,000 元以下 2約新臺幣 22,000 元以下 2約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	[四技]觀 填答人數 3 1 7 10 16 9	0.00% 0.00% 七管理系 百分比 4.55% 1.52% 10.61% 15.15% 24.24% 13.64%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0 1 4 4	0.00% 0.00% 和管理系 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 13.33%	[碩士]國際1 班 項答人數 0 0 0 0 2 2 2	0.00% 0.00% 企業系碩士 E 0.00% 0.00% 0.00% 11.76% 0.00%	0 13 [碩士]高階 究 填答人數 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 經營管理研 所 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 項答人數 0 1 0 0 0 0	100.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 1約新臺幣 22,000 元以下 2約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	[四技]觀 類答人數 3 1 7 10 16 9	0.00% 0.00% 七管理系 百分比 4.55% 1.52% 10.61% 15.15% 24.24% 13.64% 3.03%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0 1 4 4 4	0.00% 0.00% 1.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 13.33% 13.33% 3.33%	[碩士]國際介 班 填答人數 0 0 0 2 2 2 0 2	0.00% 0.00% 企業系碩士 E 5 5 6 7 7 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	0 13 [碩士]高階 究 填答人數 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 經營管理研 所 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 項答人數 0 1 0 0 0 0 0	自00.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 1約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	[四技]觀 類答人數 3 1 7 10 16 9 2	0.00% 0.00% 七管理系 百分比 4.55% 1.52% 10.61% 15.15% 24.24% 13.64% 3.03% 10.61%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 1 4 4 4 1 4	0.00% 0.00% 1.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 13.33% 13.33% 13.33%	[碩士]國際介 班 填答人數 0 0 0 2 2 2 0 2	0.00% 0.00% 企業系碩士 E 0.00% 0.00% 0.00% 11.76% 0.00% 11.76% 11.76%	0 13 [碩士]高階 究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 経營管理研 所 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 項答人數 0 1 0 0 0 0 0 0	直分比 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 210,001 元以上 總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 4.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	[四技]觀 項答人數 3 1 7 10 16 9 2 7	0.00% 0.00% 七管理系 百分比 4.55% 1.52% 10.61% 15.15% 24.24% 13.64% 3.03% 10.61% 1.52%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 1 4 4 4 1 4 3	0.00% 0.00% 0.00% 和管理系 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 13.33% 13.33% 13.33% 10.00%	[碩士]國際介 班 填答人數 0 0 0 2 2 2 0 2 2	0.00% 0.00% 0.00% 企業系碩士 E 0.00% 0.00% 0.00% 11.76% 0.00% 11.76% 11.76% 11.76%	0 13 [碩士]高階 究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 経營管理研 所 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營	直分比 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 210,001 元以上 總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 4.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	[四技]觀 項答人數 3 1 7 10 16 9 2 7	0.00% 0.00% 七管理系 百分比 4.55% 1.52% 10.61% 15.15% 24.24% 13.64% 3.03% 10.61% 1.52% 1.52%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 1 4 4 4 1 4 3 3	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 13.33% 13.33% 13.33% 10.00%	[碩士]國際介 班 填答人數 0 0 0 2 2 2 0 2 2	0.00% 0.00% 0.00% 企業系碩士 6 0.00% 0.00% 11.76% 0.00% 11.76% 11.76% 11.76% 0.00%	0 13 [碩士]高階 究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 200.00% 200.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營	自00.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 210,001 元以上 總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 4.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	[四技]觀 項答人數 3 1 7 10 16 9 2 7	0.00% 0.00% 0.00% 七管理系 4.55% 1.52% 10.61% 15.15% 24.24% 13.64% 3.03% 10.61% 1.52% 1.52% 1.52%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 1 4 4 1 4 3 3 3 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 13.33% 13.33% 10.00% 10.00% 0.00%	[碩士]國際介 班 填答人數 0 0 0 2 2 2 0 2 2 0 2	0.00% 0.00% 0.00% 企業系碩士 E 0.00% 0.00% 0.00% 11.76% 0.00% 11.76% 11.76% 0.00% 11.76%	0 13 [碩士]高階 究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 200.00% 200% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營	自00.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2 約新臺幣 22,000 元以下 2 約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 4 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 5 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8 約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	[四技]觀 項答人數 3 1 7 10 16 9 2 7 1	0.00% 0.00% 0.00% 七管理系 4.55% 1.52% 10.61% 15.15% 24.24% 13.64% 3.03% 10.61% 1.52% 1.52% 1.52%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 1 4 4 1 4 3 3 3 0 3	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 13.33% 13.33% 10.00% 10.00% 0.00%	[碩士]國際介 切 項答人數 0 0 0 2 2 2 0 2 1	0.00% 0.00% 0.00% 企業系碩士 6 0.00% 0.00% 11.76% 0.00% 11.76% 11.76% 0.00% 11.76% 5.88%	0 13 [碩士]高階 究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 200.00% 200.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營	自00.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2 約新臺幣 22,000 元以下 2 約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 4 約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 5 約新臺幣 31,001 元至 37,000 元 5 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7 約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 8 約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	[四技]觀 項答人數 3 1 7 10 16 9 2 7 1	0.00% 0.00% 0.00% 七管理系 4.55% 1.52% 10.61% 15.15% 24.24% 13.64% 3.03% 10.61% 1.52% 1.52% 1.52% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 1 4 4 1 4 3 3 3 0 3 1	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 13.33% 13.33% 10.00% 10.00% 0.00% 3.33%	[碩士]國際介 班 填答人數 0 0 0 2 2 2 0 2 1 0	0.00% 0.00% 0.00% 企業系碩士 0.00% 0.00% 11.76% 0.00% 11.76% 11.76% 0.00% 11.76% 0.00% 11.76% 0.00%	0 13 [碩士]高階 究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 200.00% 200.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自00.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2 約新臺幣 22,000 元以下 2 約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 4 約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 5 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 5 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7 約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9 約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	[四技]觀 項答人數 3 1 7 10 16 9 2 7 1	0.00% 0.00% 0.00% 七管理系 4.55% 1.52% 10.61% 15.15% 24.24% 13.64% 3.03% 10.61% 1.52% 1.52% 1.52% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0 1 4 4 1 4 3 3 3 0 3	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 13.33% 13.33% 10.00% 0.00% 10.00% 3.33% 10.00%	[碩士]國際介 班 填答人數 0 0 0 0 2 2 2 0 2 1 0 1	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.76% 0.00% 11.76% 11.76% 0.00% 11.76% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88%	0 13 [碩士]高階 究 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 200.00% 200.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 切 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2 約新臺幣 22,000 元以下 2 約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 4 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 5 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 5 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7 約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 8 約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 65,000 元	[四技]觀 填答人數 3 1 7 10 16 9 2 7 1 1 1	0.00% 0.00% 0.00% 七管理系 4.55% 1.52% 10.61% 15.15% 24.24% 13.64% 3.03% 10.61% 1.52% 1.52% 1.52% 0.00% 0.00% 3.03%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0 1 4 4 4 1 4 3 3 3 0 3	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 13.33% 13.33% 10.00% 0.00% 10.00% 3.33% 10.00% 0.00%	[碩士]國際介 班 填答人數 0 0 0 0 2 2 2 0 2 1 0 1 1	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.76% 0.00% 11.76% 11.76% 0.00% 11.76% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88%	0 13 [碩士]高階究 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 200.00% 200.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 210,001 元以上 總和	[四技]觀 填答人數 3 1 7 10 16 9 2 7 1 1 1 1 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 七管理系 4.55% 1.52% 10.61% 15.15% 24.24% 13.64% 3.03% 10.61% 1.52% 1.52% 0.00% 0.00% 3.03% 3.03%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0 1 4 4 1 4 3 3 3 0 3 0 2	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 13.33% 13.33% 10.00% 0.00% 10.00% 10.00% 0.00% 6.67%	[碩士]國際介 班 填答人數 0 0 0 0 2 2 2 0 2 1 0 1 1	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.76% 0.00% 11.76% 11.76% 0.00% 11.76% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88%	0 13 [碩士]高階究 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 200.00% 200.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 220,000 元以下 2 約新臺幣 22,000 元以下 2 約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3 約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4 約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 4 約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 5 約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 5 約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7 約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 8 約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 1 1.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	[四技]觀 填答人數 3 1 7 10 16 9 2 7 1 1 1 1 0 0 0 2 2	0.00% 0.00% 0.00% 七管理系 4.55% 1.52% 10.61% 15.15% 24.24% 13.64% 3.03% 10.61% 1.52% 1.52% 0.00% 0.00% 3.03% 3.03% 1.52%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0 1 4 4 1 4 3 3 3 0 2 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 13.33% 13.33% 10.00% 0.00% 10.00% 10.00% 0.00% 6.67% 0.00%	[碩士]國際介 班 填答人數 0 0 0 0 2 2 2 0 2 1 0 1	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.76% 0.00% 11.76% 11.76% 0.00% 11.76% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88%	0 13 [碩士]高階究 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 200.00% 200.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 210,001 元以上 總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 11.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 11.約新臺幣 40,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	[四技]觀 填答人數 3 1 7 10 16 9 2 7 1 1 1 1 0 0 0 2 2	0.00% 0.00% 0.00% 七管理系 4.55% 1.52% 10.61% 15.15% 24.24% 13.64% 3.03% 10.61% 1.52% 0.00% 0.00% 3.03% 3.03% 1.52% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0 1 4 4 1 4 3 3 3 0 2 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 13.33% 13.33% 10.00% 0.00% 10.00% 0.00% 6.67% 0.00% 0.00%	[碩士]國際介 切 「 切 切 切 切 切 切 の の の の の の の の の 2 2 2 0 2 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.76% 0.00% 11.76% 11.76% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88%	0 13 [碩士]高階究 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 200.00% 200.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 34,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 11.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	[四技]觀 填答人數 3 1 7 10 16 9 2 7 1 1 1 0 0 2 2 1	0.00% 0.00% 0.00% 七管理系 4.55% 1.52% 10.61% 15.15% 24.24% 13.64% 3.03% 10.61% 1.52% 0.00% 0.00% 3.03% 3.03% 1.52% 0.00% 1.52% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0 1 4 4 4 1 4 3 3 3 0 2 0 0 0 1	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 13.33% 13.33% 10.00% 0.00% 10.00% 0.00% 6.67% 0.00% 0.00% 3.33%	[碩士]國際1 切 項答人數 0 0 0 0 2 2 2 0 2 1 0 1 1 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.76% 0.00% 11.76% 11.76% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00%	0 13 [碩士]高階究 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 200.00% 200.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 40,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 11.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	[四技]觀 填答人數 3 1 7 10 16 9 2 7 1 1 1 1 0 0 2 2 1 0 1 0	0.00% 0.00% 0.00% 七管理系 4.55% 1.52% 10.61% 15.15% 24.24% 13.64% 3.03% 10.61% 1.52% 0.00% 3.03% 3.03% 3.03% 1.52% 0.00% 1.52% 0.00% 1.52% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0 1 4 4 4 1 4 3 3 3 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 13.33% 13.33% 10.00% 0.00% 10.00% 0.00% 6.67% 0.00% 0.00% 3.33% 0.00%	[碩士]國際介 切 項答人數 0 0 0 0 2 2 2 0 2 1 0 1 1 0 1	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.76% 11.76% 11.76% 11.76% 0.00% 11.76% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00%	0 13 [碩士]高階究 項答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 200.00% 200.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 34,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 11.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	[四技]觀 填答人數 3 1 7 10 16 9 2 7 1 1 1 0 0 2 2 1	0.00% 0.00% 0.00% 七管理系 4.55% 1.52% 10.61% 15.15% 24.24% 13.64% 3.03% 10.61% 1.52% 0.00% 0.00% 3.03% 3.03% 1.52% 0.00% 1.52% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0 1 4 4 4 1 4 3 3 3 0 2 0 0 0 1	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.33% 13.33% 13.33% 10.00% 0.00% 10.00% 0.00% 6.67% 0.00% 0.00% 3.33%	[碩士]國際1 切 切 項答人數 0 0 0 2 2 2 0 2 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.76% 0.00% 11.76% 11.76% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00%	0 13 [碩士]高階究 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% 2所 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 切 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 43,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 52,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 65,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元	[四技]觀 填答人數	0.00% 0.00% 0.00% 1.50% 1.52% 10.61% 15.15% 24.24% 13.64% 3.03% 1.52% 1.52% 0.00% 3.03% 3.03% 1.52% 0.00% 0.00% 1.52% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0 1 4 4 4 1 4 3 3 0 0 3 1 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.33% 13.33% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 6.67% 0.00% 0.00% 3.33% 0.00%	[碩士]國際1 切 項答人數 0 0 0 0 2 2 2 0 2 2 1 0 1 1 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.76% 11.76% 11.76% 0.00% 11.76% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00%	0 13 [碩士]高階究 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% 2所 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自00.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 43,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 65,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	[四技]觀 [四技]觀 3 1 7 10 16 9 2 7 1 1 1 0 0 2 2 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	0.00% 0.00% 0.00% 1.50% 1.52% 10.61% 15.15% 24.24% 13.64% 3.03% 1.52% 1.52% 0.00% 3.03% 3.03% 1.52% 0.00% 0.00% 1.52% 0.00% 1.52% 0.00% 1.52%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0 1 4 4 4 1 1 3 3 0 0 3 1 1 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.33% 13.33% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 6.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]國際1 切 項答人數 0 0 0 0 2 2 2 0 2 2 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.76% 11.76% 11.76% 0.00% 11.76% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 13 [碩士]高階究 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% 2所 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自00.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 43,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 52,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 65,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元	[四技]觀 填答人數 3 1 7 10 16 9 2 7 1 1 1 0 0 2 2 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 1.50% 1.52% 10.61% 15.15% 24.24% 13.64% 3.03% 1.52% 1.52% 0.00% 3.03% 3.03% 1.52% 0.00% 0.00% 1.52% 0.00% 0.00% 1.52% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0 1 4 4 4 1 1 3 3 0 0 0 0 1 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.33% 13.33% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 6.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]國際1 切 項答人數 0 0 0 0 2 2 2 0 2 2 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.76% 11.76% 11.76% 11.76% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 13 [碩士]高階究 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% 2所 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自00.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 14.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	[四技]觀 填答人數 3 1 7 10 16 9 2 7 1 1 1 0 0 2 2 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 七管理系 4.55% 1.52% 10.61% 13.64% 3.03% 1.52% 1.52% 0.00% 3.03% 3.03% 3.03% 3.03% 3.03% 3.03% 3.03% 1.52% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0 0 1 4 4 4 1 4 3 3 3 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.33% 13.33% 10.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]國際1 切 項答人數 0 0 0 0 2 2 2 0 2 2 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.76% 11.76% 11.76% 0.00% 11.76% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 13 [碩士]高階究 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% 2所 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自00.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 14.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 25.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	[四技]觀 填答人數 3 1 7 10 16 9 2 7 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 七管理系 4.55% 1.52% 10.61% 13.64% 3.03% 10.61% 1.52% 0.00% 3.03% 3.03% 3.03% 3.03% 3.03% 3.03% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0 0 1 4 4 4 1 4 3 3 3 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.33% 13.33% 10.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]國際1 切 項答人數 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 2 1 0 1 1 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.76% 11.76% 11.76% 0.00% 11.76% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 13 [碩士]高階究 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% 2所 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自00.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 14.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	[四技]觀 填答人數 3 1 7 10 16 9 2 7 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 七管理系 4.55% 1.52% 10.61% 13.64% 3.03% 10.61% 1.52% 0.00% 0.00% 3.03% 3.03% 3.03% 3.03% 3.03% 3.03% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0 0 1 4 4 4 1 4 3 3 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.33% 13.33% 10.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]國際1 切 項答人數 0 0 0 0 0 2 2 2 2 2 0 2 1 0 1 1 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.76% 0.00% 11.76% 11.76% 0.00% 11.76% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 13 [碩士]高階究 位 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% 2所 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自00.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 14.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 75,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 120,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 25.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 26.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元	[四技]觀 填答人數 3 1 7 10 16 9 2 7 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 七管理系 4.55% 1.52% 10.61% 13.64% 3.03% 10.61% 1.52% 0.00% 0.00% 3.03% 3.03% 3.03% 1.52% 0.00% 0.00% 1.52% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0 0 1 4 4 4 1 4 3 3 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.33% 13.33% 10.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]國際1 切 項答人數 0 0 0 0 0 2 2 2 2 2 0 2 1 0 1 1 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.76% 11.76% 11.76% 0.00% 11.76% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 13 [碩士]高階究 項答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% 2所 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自の0.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 34,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 46,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 25.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 27.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	[四技]觀 項答人數 3 1 7 10 16 9 2 7 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 1.00% 1.52% 1.52% 10.61% 13.64% 3.03% 10.61% 1.52% 1.52% 0.00% 0.00% 3.03% 3.03% 3.03% 1.52% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[四技]資語 填答人數 0 0 0 0 0 0 1 4 4 4 1 4 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.33% 13.33% 10.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]國際1 期 填答人數 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.76% 11.76% 11.76% 0.00% 11.76% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 13 [碩士]高階究 項答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% 2所 0.00%	47 [碩士]企業管 經營 切 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	自00.00% 管理系高階 管理 0.00% 12.50% 0.00%

	[碩士]	會計系	[二技]〔	會計系	[二技]:	金融系	[二技]國	際企業系	[博士]國際	祭企業系
平均月收入	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0		0		0		0	0.00%	0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0		1	11.11%	0		2		0	0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0		1	11.11%	1		0		0	0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0		0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0		0	0.00%	3		2		0	0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0		2	22.22%	2		1		0	0.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	1		2	22.22%	4	12.50%	1		0	0.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	3		0	0.00%	5		3		0	0.00%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	1		2	22.22%	1		1		0	0.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	1		0	0.00%	2		0		0	0.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	1		1	11.11%	2		4		0	0.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0		0		1		0		0	0.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0		0	0.00%	3		1		0	0.00%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	2		0	0.00%	2		1 0		0	0.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0 1		0	0.00%	1 1		0		0	0.00%
	0			0.00%	0		0		0	0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0		0		2		0		0	0.00%
19.約新臺幣 85,001 元至 85,000 元	0		0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0		0	0.00%	2		1		0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0		0		0		0		0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0		0	0.00%	0		1		0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0		0	0.00%	0		0		0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0		0		0		0		0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0		0	0.00%	0		0		0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0		0	0.00%	0		0		0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0		0		0		0		0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0		0	0.00%	0		0		0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	_ 1		0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%
		9.0970	U	0.0076	U				~	
30 約新喜敞 210 001 元以上	0	0.00%	Λ	0.00%	0	n nn%	Λ	0.00%	Λ	n nn%
30.約新臺幣 210,001 元以上 總和	0 11	0.00% 100.00%	0 9	0.00% 100.00%	0 32		0 18		0	0.00%
總和	[碩士]財富	100.00% 與稅務管理 系	9 [二技]財富 多	100.00% 與稅務管理	32 [二技]企	100.00% 業管理系	18	100.00%	[二技]觀:	0.00% 光管理系
總和 平均月收入	[碩士]財富 填答人數	100.00% 與稅務管理 & 百分比	9 [二技]財富 第 填答人數	100.00% 與稅務管理 各	32 [二技]企 填答人數	100.00% 業管理系 百分比	18 [碩士]企 填答人數	100.00% 業管理系 百分比	(二技)觀 [二技]觀 填答人數	0.00% 光管理系 百分比
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下	11 [碩士]財富 填答人數 0	100.00% 與稅務管理 (A) 百分比 0.00%	9 [二技]財富 第 填答人數 0	100.00% 與稅務管理 6 百分比 0.00%	32 [二技]企 填答人數 0	100.00% 業管理系 百分比 0.00%	18 [碩士]企 填答人數 0	100.00% 業管理系 百分比 0.00%	0 [二技]觀 填答人數 1	0.00% 光管理系 百分比 2.08%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	11 [碩士]財富 填答人數 0 0	100.00% 與稅務管理 系 百分比 0.00% 0.00%	9 [二技]財富 第 填答人數 0 0	100.00% 與稅務管理 6 0.00% 0.00%	32 [二技]企 填答人數 0 1	100.00% 業管理系 百分比 0.00% 2.38%	18 [碩士]企 填答人數 0 0	100.00% 業管理系 百分比 0.00% 0.00%	0 [二技]觀 填答人數 1 2	0.00% 光管理系 百分比 2.08% 4.17%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	11 [碩士]財富 填答人數 0 0	回 100.00% 與稅務管理 E 分比 0.00% 0.00% 0.00%	9 [二技]財富 第 填答人數 0 0 0	100.00% 與稅務管理 5 6 0.00% 0.00% 0.00%	32 [二技]企 填答人數 0 1 2	100.00% 業管理系 百分比 0.00% 2.38% 4.76%	18 [碩士]企 填答人數 0 0 0	100.00% 業管理系 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	0 [二技]觀 填答人數 1 2 3	0.00% 光管理系 百分比 2.08% 4.17% 6.25%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	11 [碩士]財富 填答人數 0 0 0 4	100.00% 與稅務管理 10.00% 0.00% 0.00% 7.55%	9 [二技]財富 第 項答人數 0 0 0 0	100.00% 與稅務管理 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	32 [二技]企 填答人數 0 1 2 0	100.00% 業管理系 百分比 0.00% 2.38% 4.76% 0.00%	18 [碩士]企 填答人數 0 0 0 0	100.00% 業管理系 <u>百分比</u> 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 [二技]觀 填答人數 1 2 3 5	0.00% 光管理系 百分比 2.08% 4.17% 6.25% 10.42%
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 	11 [碩士]財富 填答人數 0 0 0 4 2	100.00% 與稅務管理 10.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77%	9 [二技]財富 填答人數 0 0 0 0 0 4	100.00% 與稅務管理 6 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 26.67%	32 [二技]企 填答人數 0 1 2 0 1	100.00% 業管理系 百分比 0.00% 2.38% 4.76% 0.00% 2.38%	18 [碩士]企 填答人數 0 0 0 0 0	T100.00% 業管理系 T100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33%	0 [二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6	0.00% 光管理系 百分比 2.08% 4.17% 6.25% 10.42% 12.50%
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 	11 [碩士]財富 填答人數 0 0 0 4 2 7	100.00% 與稅務管理 8 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21%	9 [二技]財富 填答人數 0 0 0 0 4 1	100.00% 與稅務管理 6 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 26.67% 6.67%	32 [二技]企 填答人數 0 1 2 0 1 7	TOO.00% 工工	18 [碩士]企 填答人數 0 0 0 0 2 1	TOO.00% 業管理系 TOO.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 4.17%	0 [二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5	0.00% 光管理系 百分比 2.08% 4.17% 6.25% 10.42% 12.50% 10.42%
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 	11 [碩士]財富 填答人數 0 0 0 4 2 7 6	100.00% 與稅務管理 8 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21% 11.32%	9 [二技]財富 填答人數 0 0 0 0 4 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.67% 0.00%	32 [二技]企 填答人數 0 1 2 0 1 7 3	百分比 0.00% 2.38% 4.76% 0.00% 2.38% 16.67% 7.14%	18 [碩士]企 填答人數 0 0 0 0 2 1 4	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67%	0 [二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2	0.00% 光管理系 百分比 2.08% 4.17% 6.25% 10.42% 12.50% 10.42% 4.17%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	11 [碩士]財富 填答人數 0 0 4 2 7 6	100.00% 與稅務管理 8 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21% 11.32% 13.21%	9 [二技]財富 填答人數 0 0 0 0 4 1 0 3	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.67% 0.00% 20.00%	32 [二技]企 填答人數 0 1 2 0 1 7 3 7	百分比 0.00% 2.38% 4.76% 0.00% 2.38% 16.67% 7.14% 16.67%	18 [碩士]企 填答人數 0 0 0 0 2 1 4 4	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 16.67%	0 [二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2 3	TO 0.00% 光管理系 2.08% 4.17% 6.25% 10.42% 12.50% 10.42% 4.17% 6.25%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	11 [碩士]財富 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「	直分比 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21% 11.32% 13.21% 18.87%	9 [二技]財富 填答人數 0 0 0 4 1 0 3 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 26.67% 6.67% 0.00% 20.00%	32 [二技]企 填答人數 0 1 2 0 1 7 3 7 3	百分比 0.00% 2.38% 4.76% 0.00% 2.38% 16.67% 7.14% 16.67% 7.14%	18 [碩士]企 填答人數 0 0 0 0 2 1 4 4	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 16.67% 0.00%	[二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2 3 2	T 0.00% 光管理系 2.08% 4.17% 6.25% 10.42% 12.50% 10.42% 4.17% 6.25% 4.17%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	11 [碩士]財富 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「	国 100.00% 與稅務管理	9 [二技]財富 填答人數 0 0 0 4 1 0 3 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.67% 0.00% 20.00% 0.00% 6.67%	32 [二技]企 填答人數 0 1 2 0 1 7 3 7 3 3 3	百分比 0.00% 2.38% 4.76% 0.00% 2.38% 16.67% 7.14% 16.67% 7.14%	18 [碩士]企 填答人數 0 0 0 0 2 1 4 4 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 0.00% 4.17%	[二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2 3 2 2	T 0.00% 光管理系 2.08% 4.17% 6.25% 10.42% 12.50% 10.42% 4.17% 6.25% 4.17% 4.17%
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 	11 [碩士]財富 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「	国分比 回分比 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21% 11.32% 13.21% 18.87% 0.00% 5.66%	9 [二技]財富 填答人數 0 0 0 4 1 0 3 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 26.67% 0.00% 20.00% 6.67% 0.00%	32 [二技]企 填答人數 0 1 2 0 1 7 3 7 3 3 2	百分比 0.00% 2.38% 4.76% 0.00% 2.38% 16.67% 7.14% 16.67% 7.14% 4.76%	18 [碩士]企 填答人數 0 0 0 2 1 4 4 0 1 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 0.00% 4.17% 8.33%	[二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2 3 2 2	T 0.00% 在
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元	11 [碩士]財富 12 13 14 15 15 15 15 15 15 15	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21% 11.32% 13.21% 18.87% 0.00% 5.66% 1.89%	9 [二技]財富 項答人數 0 0 0 4 1 0 3 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 26.67% 0.00% 20.00% 0.00% 6.67% 0.00%	32 [二技]企 填答人數 0 1 2 0 1 7 3 7 3 3 2 0	百分比 0.00% 2.38% 4.76% 0.00% 2.38% 16.67% 7.14% 16.67% 7.14% 4.76% 0.00%	18 [碩士]企 填答人數 0 0 0 2 1 4 4 0 1 2 3	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 0.00% 4.17% 8.33% 12.50%	[二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2 3 2 2 0 2	T 0.00% 光管理系 2.08% 4.17% 6.25% 10.42% 12.50% 4.17% 6.25% 4.17% 6.25% 4.17% 0.00% 4.17%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	11 [碩士]財富 11 12 12 13 13 13 13 13	100.00% 與稅務管理 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21% 18.87% 0.00% 5.66% 1.89% 5.66%	9 [二技]財富 項答人數 0 0 0 4 1 0 3 0 1 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 26.67% 0.00% 20.00% 6.67% 0.00% 6.67% 6.67%	32 [二技]企 填答人數 0 1 2 0 1 7 3 7 3 3 2 0 1	百分比 0.00% 2.38% 4.76% 0.00% 2.38% 16.67% 7.14% 16.67% 7.14% 4.76% 0.00% 2.38%	18 [碩士]企 項答人數 0 0 0 0 2 1 4 4 0 1 2 3 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 0.00% 4.17% 8.33% 12.50% 0.00%	[二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2 3 2 2 0 2 1	T
 押均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 	11 [碩士]財富 11 12 12 12 12 12 12 1	国力比 回分比 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21% 11.32% 13.21% 18.87% 0.00% 5.66% 1.89% 5.66% 7.55%	9 [二技]財富 項答人數 0 0 0 4 1 0 3 0 1 0 1 1 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 26.67% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 6.67% 13.33%	32 [二技]企 填答人數 0 1 2 0 1 7 3 3 7 3 3 2 0 1 3	百分比 0.00% 2.38% 4.76% 0.00% 2.38% 16.67% 7.14% 4.76% 0.00% 2.38% 7.14%	18 [碩士]企 項答人數 0 0 0 0 2 1 4 4 0 1 2 3 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 0.00% 4.17% 8.33% 12.50% 0.00% 4.17%	[二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2 3 2 2 0 2 1 8	T 0.00% 光管理系 2.08% 4.17% 6.25% 10.42% 12.50% 4.17% 6.25% 4.17% 6.25% 4.17% 0.00% 4.17% 2.08% 16.67%
 押均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 	11 [碩士]財富 11 12 12 13 14 15 15 15 15 15 15 15	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21% 11.32% 13.21% 18.87% 0.00% 5.66% 7.55% 0.00%	9 [二技]財富 項答人數 0 0 0 4 1 0 3 0 1 1 2 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 26.67% 0.00% 20.00% 6.67% 0.00% 6.67% 13.33% 0.00%	32 [二技]企 填答人数 0 1 2 0 1 7 3 3 7 3 3 2 0 1 3 2	百分比 0.00% 2.38% 4.76% 0.00% 2.38% 16.67% 7.14% 4.76% 0.00% 2.38% 7.14% 4.76% 4.76%	18 [碩士]企 項答人數 0 0 0 0 2 1 4 4 4 0 0 1 2 3 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 16.67% 0.00% 4.17% 8.33% 12.50% 0.00% 4.17%	[二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2 3 2 2 0 2 1 8 1	T
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 	11 [碩士]財富 11 12 12 13 14 15 15 15 15 15 15 15	国分比 回分比 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21% 11.32% 18.87% 0.00% 5.66% 1.89% 5.66% 7.55% 0.00% 0.00%	9 [二技]財富 項答人數 0 0 0 4 1 0 3 0 1 1 2 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 26.67% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 13.33% 0.00% 6.67%	32 [二技]企 填答人数 0 1 2 0 1 7 3 3 2 0 1 3 2 1	百分比 0.00% 2.38% 4.76% 0.00% 2.38% 16.67% 7.14% 4.76% 0.00% 2.38% 7.14% 4.76% 2.38%	18 [碩士]企 項答人數 0 0 0 0 2 1 4 4 4 0 0 1 2 3 0 0 1 1 1 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 16.67% 0.00% 4.17% 8.33% 12.50% 0.00% 4.17% 4.17%	[二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2 2 0 2 1 8 1 3	T
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 	11	100.00% 與稅務管理 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21% 18.87% 0.00% 5.66% 7.55% 0.00% 1.89% 0.00% 1.89%	9 [二技]財富 項答人數 0 0 0 4 1 0 3 0 1 1 2 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 26.67% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 13.33% 0.00% 6.67% 0.00%	32 [二技]企 填答人数 0 1 2 0 1 7 3 3 2 0 1 3 2 1 3	百分比 0.00% 2.38% 4.76% 0.00% 2.38% 16.67% 7.14% 4.76% 0.00% 2.38% 7.14% 4.76% 2.38% 7.14%	18 [碩士]企 項答人數 0 0 0 0 2 1 4 4 4 0 0 1 1 2 3 0 0 1 1 1 1 1 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 16.67% 0.00% 4.17% 4.17% 4.17% 4.17%	[二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2 2 0 2 1 8 1 3 0	T
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 	11 [碩士]財富 11 12 12 13 14 15 15 15 15 15 15 15	100.00% 與稅務管理 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21% 13.21% 18.87% 0.00% 5.66% 7.55% 0.00% 0.00% 1.89% 1.89%	9 [二技]財富 項答人数 0 0 0 4 1 0 3 0 1 1 2 0 0 0	百分比	32 [二技]企 填答人数 0 1 2 0 1 7 3 3 2 0 1 3 2 1 3 2	百分比 0.00% 2.38% 4.76% 0.00% 2.38% 16.67% 7.14% 4.76% 0.00% 2.38% 7.14% 4.76% 2.38% 7.14% 4.76%	18 [碩士]企 項答人數 0 0 0 0 2 1 4 4 4 0 0 1 1 1 1 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 16.67% 0.00% 4.17% 4.17% 4.17% 4.17%	[二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2 2 0 2 1 8 1 3 0 1	0.00% 光管理系 2.08% 4.17% 6.25% 10.42% 12.50% 4.17% 6.25% 4.17% 0.00% 4.17% 2.08% 16.67% 2.08% 6.25% 0.00% 2.08%
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 	11 11 11 12 13 14 15 15 15 15 15 15 15	国分比 回分比 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21% 11.32% 18.87% 0.00% 5.66% 7.55% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 1.89% 0.00%	9 [二技]財富 項答人数 0 0 0 4 1 0 3 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	32 [二技]企 填答人数 0 1 2 0 1 7 3 3 2 0 1 3 2 0	百分比 0.00% 2.38% 4.76% 0.00% 2.38% 16.67% 7.14% 4.76% 0.00% 2.38% 7.14% 4.76% 2.38% 7.14% 4.76% 0.00%	18 [碩士]企 項答人數 0 0 0 0 2 1 4 4 4 0 0 1 1 1 1 1 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 16.67% 0.00% 4.17% 4.17% 4.17% 4.17% 4.17% 0.00%	[二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2 2 0 2 1 8 1 3 0 1 0	0.00% 光管理系 2.08% 4.17% 6.25% 10.42% 12.50% 4.17% 6.25% 4.17% 0.00% 4.17% 2.08% 16.67% 2.08% 6.25% 0.00% 2.08%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 46,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 60,001 元至 55,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元	11 [碩士]財富 11 11 12 12 13 14 15 15 15 15 15 15 15	100.00% 與稅務管理 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21% 13.21% 18.87% 0.00% 5.66% 7.55% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00%	9 [二技]財富 項答人数 0 0 0 4 1 0 3 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	32 [二技]企 填答人数 0 1 2 0 1 7 3 3 2 0 1 3 2 0 0 1 3 2 0 0 0 1 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 2.38% 4.76% 0.00% 2.38% 16.67% 7.14% 4.76% 0.00% 2.38% 7.14% 4.76% 2.38% 7.14% 4.76% 0.00% 0.00%	18 [碩士]企 項答人數 0 0 0 0 2 1 4 4 4 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 16.67% 0.00% 4.17% 4.17% 4.17% 4.17% 4.17% 0.00% 0.00%	[二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2 2 0 2 1 8 1 3 0 0 0	0.00% 光管理系 2.08% 4.17% 6.25% 10.42% 12.50% 4.17% 6.25% 4.17% 0.00% 4.17% 2.08% 16.67% 2.08% 6.25% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元	11 11 11 11 12 13 14 15 15 15 15 15 15 15	100.00% 與稅務管理 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21% 11.32% 13.21% 18.87% 0.00% 5.66% 7.55% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	9 [二技]財富 項答人数 0 0 0 4 1 0 3 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国の100.00% 與稅務管理 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 13.33% 0.00% 6.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	32 [二技]企 填答人數 0 1 2 0 1 7 3 3 2 0 1 1 3 2 0 0 1 1 7 3 3 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	TOO.00%	18 [碩士]企 項答人數 0 0 0 0 2 2 1 4 4 4 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0	100.00% 書管理系 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 0.00% 4.17% 8.33% 12.50% 0.00% 4.17% 4.17% 4.17% 0.00% 4.17% 0.00% 4.17%	[二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2 2 2 0 2 1 8 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	 0.00% 光管理系 2.08% 4.17% 6.25% 10.42% 4.17% 6.25% 4.17% 6.25% 4.17% 0.00% 2.08% 16.67% 2.08% 6.25% 0.00% 2.08% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 45,001 元至 46,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 14.約新臺幣 52,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 15.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 	11 [碩士]財富 11 1 1 1 1 1 1 1 1	100.00% 與稅務管理 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21% 11.32% 13.21% 18.87% 0.00% 5.66% 7.55% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 1.89%	9 [二技]財富 項答人數 0 0 0 4 1 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0	国の100.00% 與稅務管理 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 26.67% 0.00% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 13.33% 0.00% 6.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	32 [二技]企 填答人數 0 1 2 0 1 7 3 3 2 0 1 1 3 2 0 0 1 1 7 3 0 0 1 1 3 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	TOO.00% #管理系 O.00% 2.38% 4.76% 0.00% 2.38% 16.67% 7.14% 4.76% 0.00% 2.38% 7.14% 4.76% 0.38% 7.14% 4.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.38%	18 [碩士]企 (碩士]企 (0 0 0 0 2 1 4 4 4 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1	TOO.00% 業管理系 O.00% O.00% O.00% O.00% A.17% O.00% A.17%	[二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2 2 2 2 1 8 8 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	 0.00% 光管理系 2.08% 4.17% 6.25% 10.42% 4.17% 6.25% 4.17% 6.25% 4.17% 0.00% 2.08% 16.67% 2.08% 6.25% 0.00% 2.08% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 55,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 	11 [碩士]財富 11 1 1 1 1 1 1 1 1	国の100.00% 與稅務管理 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21% 11.32% 13.21% 18.87% 0.00% 5.66% 7.55% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00%	9 [二技]財富 9 0 0 0 0 4 1 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国の100.00% 與稅務管理 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 13.33% 0.00% 6.67% 0.00%	32 [二技]企 填答人數 0 1 2 0 1 7 3 3 2 0 1 1 3 2 0 0 1 1 7 3 0 0 1 1 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	TOO.00% TOO.00%	18 [碩士]企 (碩士]企 (0 0 0 0 2 1 4 4 4 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0	TOO.00% 業管理系 O.00% O.00% O.00% O.00% A.17% O.00% A.17%	[二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2 2 2 2 1 8 8 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00%光管理系2.08%4.17%6.25%10.42%4.17%6.25%4.17%6.25%4.17%6.26%4.17%0.00%2.08%16.67%2.08%0.00%2.08%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 45,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 	11 11 11 11 11 11 11 1	国の100.00% 與稅務管理 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21% 11.32% 13.21% 18.87% 0.00% 5.66% 7.55% 0.00% 1.89% 0.00% 1.89% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	9 [二技]財富 9 0 0 0 0 4 1 0 3 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国の100.00% 與稅務管理 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 0.00%	32 [二技]企 填答人數 0 1 2 0 1 7 3 3 2 0 1 1 3 2 0 0 1 1 7 3 2 0 0 1 1 3 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	TOO.00%	18 [碩士]企 (項子]金 (0 0 0 0 0 2 1 4 4 4 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0	TOO.00% 業管理系 O.00% O.00% O.00% O.00% A.17% O.00% A.17% A	[二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2 2 2 0 2 1 8 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	 0.00% 光管理系 2.08% 4.17% 6.25% 10.42% 4.17% 6.25% 4.17% 6.25% 4.17% 2.08% 4.17% 2.08% 2.08% 6.67% 2.08% 0.00%
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 45,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 85,001 元至 70,000 元 18.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 90,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 	11 11 11 11 11 11 11 1	国の100.00% 與稅務管理 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21% 11.32% 13.21% 18.87% 0.00% 5.66% 7.55% 0.00% 1.89% 0.00% 1.89% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	9 [二技]財富 項答人数 0 0 0 4 1 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国の100.00% 與稅務管理 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 13.33% 6.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	32 [二技]企 填答人數 0 1 2 0 1 7 3 3 2 0 1 1 3 2 0 0 1 1 7 3 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	TOO.00%	18 [碩士]企 (項子]金 (0 0 0 0 0 2 1 4 4 4 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 書管理系 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 0.00% 4.17% 3.33% 12.50% 0.00% 4.17% 4.17% 4.17% 4.17% 0.00% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2 2 0 2 1 8 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00%光管理系2.08%4.17%6.25%10.42%12.50%4.17%6.25%4.17%4.17%0.00%4.17%2.08%16.67%2.08%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%2.08%
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 13.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 14.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 15.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 21.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 	11 11 11 11 11 11 11 1	国の100.00% 與稅務管理 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21% 11.32% 13.21% 18.87% 0.00% 5.66% 7.55% 0.00% 1.89% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 1.89%	9 [二技]財富 項答人數 0 0 0 0 4 1 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国の100.00% 與稅務管理 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 0.00%	32 [二技]企 填答人數 0 1 2 0 1 7 3 3 2 0 1 1 3 2 0 0 1 1 7 3 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	TOO.00%	18 [碩士]企 項答人數 0 0 0 0 2 1 4 4 4 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 業管理系 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 0.00% 4.17% 8.33% 12.50% 0.00% 4.17% 4.17% 4.17% 4.17% 0.00% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2 2 0 2 1 8 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00%光管理系2.08%4.17%6.25%10.42%12.50%4.17%6.25%4.17%4.17%2.08%4.17%2.08%2.08%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.00%0.0
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 13.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 14.約新臺幣 90,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 	11 11 11 11 11 11 11 1	国の100.00% 與稅務管理 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21% 11.32% 13.21% 18.87% 0.00% 5.66% 7.55% 0.00% 1.89% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00%	9 [二技]財富 項答人數 0 0 0 0 4 1 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国の100.00% 與稅務管理 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 0.00%	32 [二技]企 填答人數 0 1 2 0 1 7 3 3 2 0 1 1 3 2 0 0 1 1 7 3 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	TOO.00%	18 [碩士]企 項答人數 0 0 0 0 2 1 4 4 4 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 業管理系 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 0.00% 4.17% 3.33% 12.50% 0.00% 4.17% 4.17% 4.17% 4.17% 0.00% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2 2 0 2 1 8 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	 0.00% 光管理系 2.08% 4.17% 6.25% 10.42% 4.17% 6.25% 4.17% 4.17% 0.00% 4.17% 2.08% 6.67% 2.08% 0.00% 0.00%
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 26.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 	11 11 11 11 11 11 11 1	■ 100.00% 與稅務管理 ● 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21% 11.32% 13.21% 18.87% 0.00% 5.66% 7.55% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 1.89%	9 [二技]財富 項答人數 0 0 0 0 4 1 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国の100.00% 対称管理 一部 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 0.00%	32 [二技]企 填答人數 0 1 2 0 1 7 3 3 2 0 1 1 3 2 0 0 1 1 7 3 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■ 100.00% 業管理系 □ 分比	18 [碩士]企 項答人數 0 0 0 0 2 1 4 4 4 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0	■ 100.00% 業管理系 □ 0.00%	[二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2 2 0 2 1 8 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	 0.00% 光管理系 2.08% 4.17% 6.25% 10.42% 4.17% 6.25% 4.17% 6.25% 4.17% 2.08% 6.67% 2.08% 6.67% 2.08% 0.00% 0.00%
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 13.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 14.約新臺幣 90,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 	11 11 11 11 11 11 11 1	■ 100.00% 與稅務管理 ● 0.00% 0.00% 0.00% 7.55% 3.77% 13.21% 11.32% 13.21% 18.87% 0.00% 5.66% 7.55% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00% 0.00% 1.89% 0.00%	9 [二技]財富 項答人数 0 0 0 0 4 1 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国の100.00% 與稅務管理 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 0.00% 6.67% 13.33% 0.00%	32 [二技]企 填答人數 0 1 2 0 1 7 3 3 2 0 1 3 2 0 0 1 1 7 3 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■ 100.00% 業管理系 □ 分比	18 [碩士]企 項答人數 0 0 0 0 2 1 4 4 4 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0	■ 100.00% 業管理系 □ 0.00%	[二技]觀 填答人數 1 2 3 5 6 5 2 2 2 0 2 1 8 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	 0.00% 光管理系 2.08% 4.17% 6.25% 10.42% 4.17% 6.25% 4.17% 4.17% 0.00% 4.17% 2.08% 6.67% 2.08% 0.00% 0.00%

表 3-3-18 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生平均每月收入

		訊工程系	[碩士]電機]	工程系碩士		工程系博士	[碩士]電子]		[四技]電板	幾工程系
平均月收入	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0		0		0	0.00%	1	2.04%	0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0		0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0		1	1.52%	0		0	0.00%	1	1.03%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0		0		0		0	0.00%	0	
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0		2		0		0	0.00%	4	4.12%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	1		2 1		0	0.00% 0.00%	1	2.04% 0.00%		2.06% 8.25%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	1		7	10.61%	0		5	10.20%	26	26.80%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0		4	6.06%	0	0.00%	5	10.20%		13.40%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0		3		0		2	4.08%		2.06%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	1		3	4.55%	0	0.00%	3	6.12%	11	11.34%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	2		19	28.79%	1	50.00%	1	2.04%		12.37%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0		7	10.61%	0		10	20.41%		6.19%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0		3	4.55%	0	0.00%	11	22.45%		3.09%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0		3	4.55%	0	0.00%	3	6.12%		1.03%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0		1	1.52% 4.55%	0	0.00% 0.00%	2	4.08% 0.00%	2	
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0		2	3.03%	0	0.00%	0	0.00%	1	1.03%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0		3		0		0	0.00%	1	
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0		0	0.00%	0	0.00%	2	4.08%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0	0.00%	1	1.52%	1	50.00%	2	4.08%	1	1.03%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0		0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0		0		0		0	0.00%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0		0	0.00% 0.00%	0	0.00% 0.00%	0	0.00%	0	0.00% 1.03%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0		0		0		0	0.00%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0		1	1.52%	0	0.00%	1	2.04%		0.00%
總和	6	100.00%		100.00%	2		49	100.00%		100.00%
	[四技]電	子工程系	[碩士]光電! 研究		-	H]電機控制 士專班	[碩士秋季班體技術產業	-	[碩士春季班理外國學生	
平均月收入	[四技]電填答人數	子工程系	研究		-	-	體技術產業	-	理外國學生	
1 約新臺幣 22,000 元以下	填答人數	百分比	研究 填答人數 0	形 百分比 0.00%	產業碩 填答人數 0	士專班 百分比 0.00%	體技術產業 填答人數 0	爾士專班 百分比 0.00%	理外國學生 填答人數 0	百分比 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	研9 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0	士專班 百分比 0.00% 0.00%	體技術產業 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	填答人數 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 1.01%	研努 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0	士專班 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	填答人數 0 0 1 1	百分比 0.00% 0.00% 1.01% 1.01%	研努 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0	主專班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	填答人數 0 0 1 1 5	百分比 0.00% 0.00% 1.01% 1.01% 5.05%	研9 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0	古事班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	填答人數 0 0 1 1 5	百分比 0.00% 0.00% 1.01% 1.01% 5.05% 1.01%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0	五字班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業填答人數000000	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	填答人數 0 0 1 1 5 1 8	百分比 0.00% 0.00% 1.01% 1.01% 5.05% 1.01% 8.08%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	主專班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業 填答人數000000000	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	填答人數 0 0 1 1 5	百分比 0.00% 0.00% 1.01% 1.01% 5.05% 1.01% 8.08% 18.18%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0	五字班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業填答人數000000	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	填答人數 0 0 1 1 5 1 8	百分比 0.00% 0.00% 1.01% 1.01% 5.05% 1.01% 8.08% 18.18% 12.12% 4.04%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主專班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業 填答人數00000002	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	填答人數 0 0 1 1 5 1 8 18	百分比 0.00% 0.00% 1.01% 1.01% 5.05% 1.01% 8.08% 18.18% 12.12% 4.04%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 14.29%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主專班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業填答人數000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	填答人數 0 0 1 1 5 1 8 18 12 4 9	百分比 0.00% 0.00% 1.01% 1.01% 5.05% 1.01% 8.08% 18.18% 12.12% 4.04% 9.09% 12.12%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 3	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 14.29% 0.00% 21.43%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業填答人數000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	填答人數 0 0 1 1 5 1 8 18 12 4 9 12 8	百分比 0.00% 0.00% 1.01% 1.01% 5.05% 1.01% 8.08% 12.12% 4.04% 9.09% 12.12% 8.08%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 3 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 14.29% 0.00% 21.43% 7.14%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主專班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業填答人數000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	填答人數 0 0 1 1 5 1 8 18 12 4 9 12 8	百分比 0.00% 0.00% 1.01% 5.05% 1.01% 8.08% 12.12% 4.04% 9.09% 12.12% 8.08% 9.09%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 3 1 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 21.43% 7.14% 14.29%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主專班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業填答人數000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	填答人數 0 0 1 1 1 8 18 12 4 9 12 8	百分比 0.00% 0.00% 1.01% 5.05% 1.01% 8.08% 12.12% 4.04% 9.09% 12.12% 8.08% 9.09% 1.01%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 21.43% 7.14% 14.29% 14.29%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%	體技術產業填答人數000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	填答人數 0 0 1 1 5 1 8 18 12 4 9 12 8	百分比 0.00% 0.00% 1.01% 1.01% 5.05% 1.01% 8.08% 12.12% 4.04% 9.09% 12.12% 8.08% 9.09% 1.01% 7.07%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 3 1 2 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 21.43% 7.14% 14.29% 14.29%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主専班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業填答人數000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 67,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	填答人數 0 0 1 1 1 8 18 12 4 9 12 8 9	百分比 0.00% 0.00% 1.01% 5.05% 1.01% 8.08% 12.12% 4.04% 9.09% 12.12% 8.08% 9.09% 1.01% 7.07% 0.00%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 3 1 2 2 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 21.43% 7.14% 14.29% 14.29% 7.14%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業填答人數000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	填答人數 0 0 1 1 5 1 8 18 12 4 9 12 8	百分比 0.00% 0.00% 1.01% 1.01% 5.05% 1.01% 8.08% 12.12% 4.04% 9.09% 12.12% 8.08% 9.09% 1.01% 7.07% 0.00%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 3 1 2 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 21.43% 7.14% 14.29% 14.29%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業填答人數000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元	填答人數 0 0 1 1 1 8 18 12 4 9 12 8 9 1 7 0 0	百分比 0.00% 0.00% 1.01% 1.01% 5.05% 1.01% 8.08% 12.12% 4.04% 9.09% 12.12% 8.08% 9.09% 1.01% 7.07% 0.00%	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 3 1 2 2 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 14.29% 14.29% 14.29% 14.29% 14.29% 14.29% 0.00%	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業填答人數000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	百分比	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 95,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	填答人數 0 0 1 1 1 8 8 18 12 4 9 1 1 2 8 9 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	項等人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 3 1 2 2 2 1 0 0 0	百分比	產業領 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主専班 百分比 0.00%	機技術産業填答人数000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000	百分比	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元	填答人數 0 0 1 1 1 8 1 8 1 1 2 4 9 1 1 2 8 9 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 3 1 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主専班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	體技術產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	填答人數 0 0 1 1 1 8 8 18 12 4 9 9 1 1 7 0 0 0 0 0	百分比	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 3 1 1 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主専班 百分比 0.00%	體技術產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	填答人數 0 0 1 1 1 1 8 8 18 12 4 9 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主専班 百分比 0.00%	體技術產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	填答人数 0 0 1 1 5 8 8 18 12 4 9 9 1 1 7 7 0 0 0 0 0	百分比	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主専班 百分比 0.00%	體技術產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	填答人数 0 0 1 1 5 8 18 12 4 9 9 1 1 7 7 0 0 0 0 0 0	百分比	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主専班 百分比 0.00%	體技術產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 130,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元	填答人数 0 0 1 1 5 8 18 12 4 9 9 1 1 2 8 9 9 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主専班 百分比 0.00%	體技術產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	填答人数 0 0 1 1 5 8 18 12 4 9 9 1 1 7 7 0 0 0 0 0 0	百分比	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主専班 百分比 0.00%	體技術產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 13.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 100,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 100,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 150,000 元 26.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元	填答人数 00 01 11 11 18 81 18 12 4 9 12 12 8 9 11 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	百分比	研9 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	產業碩 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主専班 百分比 0.00%	體技術產業 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比

	[四技]電資 英	班	[四技]資		[二技]電標		[博士]電		[二技]電子	f程系	[碩士秋季班 理外國學生	碩士專班
平均月收入				百分比				百分比		百分比		5分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0		0		_	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0	0.00%	0			0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0	0.00%	2	15.38%		3.45%	0	0.00%	1	16.67%	0	0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	1	100.00%	1	7.69%	3	10.34%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0	0.00%	1	7.69%	2	6.90%	0	0.00%	1	16.67%	0	0.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	3.45%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0	0.00%	0	0.00%	2	6.90%	0	0.00%	2	33.33%	0	0.00%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0	0.00%	3	23.08%	4	13.79%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0	0.00%	0	0.00%	4	13.79%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0	0.00%	1	7.69%	1	3.45%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0	0.00%	3	23.08%	3	10.34%	0	0.00%	2	33.33%	0	0.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0	0.00%	0	0.00%	2	6.90%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0	0.00%	1	7.69%	1	3.45%	2	50.00%	0	0.00%	0	0.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0	0.00%	0	0.00%	2	6.90%	1	25.00%	0	0.00%	0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0	0.00%	1	7.69%	2	6.90%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	3.45%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	25.00%	0	0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	1	100.00%	13	100.00%	29	100.00%	4	100.00%	6	100.00%	0	0.00%

表 3-3-19 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生平均每月收入

	[四技]漁業会	生產與管理	[四技]水產的	食品科學系	[四技]水流	全養殖 系	[四技]海洋	生物技術系	[碩士]水產1 碩士	
平均月收入	填答人數		填答人數		填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0	0.00%	0	0.00%	1	2.13%	0		0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0	0.00%	3	2.54%	5	10.64%	1	4.00%	0	0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0	0.00%	15	12.71%	2	4.26%	3	12.00%	0	0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	1	3.85%	42	35.59%	9	19.15%	4	16.00%	2	7.69%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	2	7.69%	16	13.56%	6	12.77%	5	20.00%	1	3.85%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	2	7.69%	21	17.80%	6	12.77%	7	28.00%	4	15.38%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	3	11.54%	5	4.24%	6	12.77%	0	0.00%	7	26.92%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	4	15.38%	5	4.24%	2	4.26%	3	12.00%	3	11.54%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	6	23.08%	5	4.24%	3	6.38%	1	4.00%	4	15.38%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	1	3.85%	3	2.54%	1	2.13%	0	0.00%	0	0.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	3	11.54%	0	0.00%	2	4.26%	0	0.00%	1	3.85%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	2.13%	0	0.00%	1	3.85%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	2.13%	1	4.00%	1	3.85%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	1	3.85%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	3.85%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	1	3.85%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0	0.00%	1	0.85%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	2.13%	0	0.00%	0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	3.85%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	1	3.85%	2	1.69%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	1	3.85%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	2.13%	0	0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	26	100.00%	118	100.00%	47	100.00%	25	100.00%	26	100.00%

	[四技]水產食品科學	系 · · ·	班	碩士	-班	系碩	土班	攜手	專班	[博士]水圏學 技產業博	学 士班
平均月收入	填答人數百分比	填答人數	百分比		百分比						5分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0 0.00		0.00%		0.00%			0	0.00%		0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 0.00		0.00%		0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 0.00		0.00%		0.00%		0.00%	1	33.33%		0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0 0.00		0.00%		0.00%	_	0.00%	0	0.00%		0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0 0.00		0.00%		33.33%		11.11%	0	0.00%		0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0 0.00		40.00%	~	0.00%		0.00%	1	33.33%		0.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0 0.00		0.00%		0.00%		11.11%	0	0.00%		0.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0 0.00	%	40.00%	1	16.67%	1	11.11%	1	33.33%	0	0.00%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0 0.00	% (0.00%	1	16.67%	1	11.11%	0	0.00%	0	0.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0 0.00	%	20.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0 0.00	% (0.00%	1	16.67%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0 0.00	% (0.00%	0	0.00%	1	11.11%	0	0.00%	0	0.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0 0.00	% (0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0 0.00	% (0.00%	0	0.00%	1	11.11%	0	0.00%	0	0.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0 0.00	% (0.00%	0	0.00%	1	11.11%	0	0.00%	0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0 0.00	% (0.00%	0	0.00%	2	22.22%	0	0.00%	0	0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0 0.00	% (0.00%	1	16.67%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0 0.00	% (0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0 0.00	% (0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0 0.00	% (0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0 0.00	% (0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0 0.00	% (0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0 0.00	% (0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0 0.00	% (0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130.001 元至 140.000 元	0 0.00	% (0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
26.約新臺幣 140.001 元至 150.000 元	0 0.00	% (0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0 0.00	% (0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0 0.00	% (0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
29.約新臺幣 190.001 元至 210.000 元	0 0.00	% (0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0 0.00		0.00%		0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	0 0.00		100.00%		100.00%	9	100.00%	3		0	0.00%

表 3-3-20 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生平均每月收入

400	[四技]造船及	没海洋工程	[二技]航流	運技術 系	[二技]輪枋	幾工程系	[四技]海事]	資訊科技系	[五專]៛	
平均月收入				百分比		百分比		百分比		百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%		0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0	0.00%	2	8.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	5.56%		0.00%		0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0	0.00%	0	0.00%	3	16.67%		0.00%		11.11%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0	0.00%	2	8.00%	0	0.00%		0.00%		7.41%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0	0.00%	1	4.00%	1	5.56%		0.00%	_	7.41%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	5.56%		0.00%		11.11%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		7.41%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0	0.00%	5	20.00%	3	16.67%	0	0.00%	0	0.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0	0.00%	0	0.00%	2	11.11%		0.00%	1	3.70%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0	0.00%	1	4.00%	2	11.11%	0	0.00%	0	0.00%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0	0.00%	0	0.00%	2	11.11%	0	0.00%	0	0.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0	0.00%	2	8.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	5.56%	0	0.00%	4	14.81%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0	0.00%	2	8.00%	0	0.00%	0	0.00%	3	11.11%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	7.41%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	3.70%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0	0.00%	7	28.00%	1	5.56%	0	0.00%	2	7.41%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	3	12.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	3.70%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	5.56%	0	0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	3.70%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	0	0.00%	25	100.00%	18	100.00%	0	0.00%	27	100.00%

	[碩士]航運技術系碩士 班	[學士後專班]學士後航 運技術學士學位學程	[五專]輪機工程科	[碩士]輪機工程系碩士 班	[學士後專班]學士後輪 機工程學士學位學程
平均月收入	 填答人數 百分比		 - 填答人數 百分比	 - 填答人數 百分比	 - 填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0 0.00%	0 0.00%			
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 0.00%	0 0.00%			
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 0.00%	1 5.88%	0 0.00%	1 7.69%	0 0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0 0.00%	1 5.88%	0.00%	1 7.69%	0 0.009
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0 0.00%	1 5.88%	4 11.11%	0 0.00%	0 0.009
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0 0.00%	2 11.76%			
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0 0.00%	1 5.88%			
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0 0.00%	0 0.00%			
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0 0.00%	0 0.00%	1 2.78%		
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0 0.00%	2 11.76%			
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0 0.00% 1 100.00%	0 0.00% 1 5.88%	1 2.78% 0 0.00%		
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0 0.00%	1 5.88%	1 2.78%		
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0 0.00%	0 0.00%	1 2.78%		
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%		
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0 0.00%	1 5.88%	0 0.00%		
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0 0.00%	1 5.88%			
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0 0.00%	0 0.00%	1 2.78%		
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0 0.00%	0 0.00%	1 2.78%		
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0 0.00%	2 11.76%	1 2.78%	0 0.00%	0 0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0 0.00%	1 5.88%	7 19.44%	6 46.15%	0 0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0 0.00%	0 0.00%	3 8.33%		
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0 0.00%	0 0.00%			
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0 0.00%	1 5.88%	0 0.00%		
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0 0.00%	0 0.00%	1 2.78%		
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%		
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0 0.00%	1 5.88% 0 0.00%	0 0.00% 0 0.00%		
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上	0 0.00%				
		n nno/.	0 000%	0 000%	0 000
80.利利室符 210,001 元以上 總和	1 100.00%	0 0.00% 17 100.00%	0 0.00% 36 100.00%		
總和	1 100.00% [四技]輪機工程系	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系 碩士班	36 100.00% [四技]航運技術系	13 100.00% [四技]輪機工程系	
平均月收入	1 100.00% [四技]輪機工程系 填答人數 百分比	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系 碩士班 填答人數 百分比	36 100.00% [四技]航運技術系 填答人數 百分比	13 100.00% [四技]輪機工程系 填答人數 百分比	0 0.009
總和平均月收入1 約新臺幣 22,000 元以下	1 100.00% [四技]輪機工程系 填答人數 百分比 0 0.00%	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系碩士班	36 100.00% [四技]航運技術系 百分比 0 0.00%	13 100.00% [四技]輪機工程系 填答人數 百分比 1 2.70%	0 0.009
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	1 100.00% [四技]輪機工程系 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00%	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系 碩士班 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00%	36 100.00% [四技]航運技術系 填答人數 百分比 0 0.00% 1 4.17%	13 100.00% [四技]輪機工程系 填答人數 百分比 1 2.70% 0 0.00%	0 0.009
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	1 100.00% [四技]輪機工程系 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系 碩士班 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	36 100.00% [四技]航運技術系 填答人數 百分比 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00%	13 100.00% [四技]輪機工程系 填答人數 百分比 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41%	0 0.009
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 	1 100.00% [四技]輪機工程系 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 7.14%	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系 碩士班 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 9.09%	36 100.00% [四技]航運技術系 填答人數 百分比 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17%	13 100.00% [四技]輪機工程系 填答人数 百分比 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00%	0 0.009
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	1 100.00% [四技]輪機工程系 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系 碩士班 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	36 100.00% [四技]航運技術系 填答人数 百分比 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 1 4.17% 1 4.17%	13 100.00% [四技]輪機工程系 填答人数 百分比 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41%	0 0.009
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 	1 100.00% [四技]輪機工程系 填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 7.14% 1 3.57%	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系碩士班 填答人數 百分比	36 100.00% [四技]航運技術系 填答人数 百分比 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 1 4.17% 2 8.33%	13 100.00% [四技]輪機工程系 填答人数 百分比 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51%	0 0.009
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 	1 100.00% [四技]輪機工程系	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系碩士班 填答人數 百分比	36 100.00% [四技]航運技術系 填答人数 百分比 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 2 8.33% 1 4.17% 4 4.17%	13 100.00% [四技]輪機工程系 填答人数 百分比 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22%	0 0.009
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	1 100.00% [四技]輪機工程系 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 7.14% 1 3.57% 0 0.00% 4 14.29% 1 3.57% 3 10.71%	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系碩士班 填答人數 百分比	36 100.00% [四技]航運技術系 項答人数 百分比 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 2 8.33% 1 4.17% 2 8.33% 2 8.33% 2 8.33% 2 8.33% 2 8.33% 2 8.33% 2 8.33%	13 100.00% [四技]輪機工程系 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51%	0 0.009
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	1 100.00% [四技]輪機工程系 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 7.14% 1 3.57% 0 0.00% 4 14.29% 1 3.57% 3 10.71% 0 0.00%	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系碩士班	36 100.00% [四技]航運技術系 項答人数 百分比 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 2 8.33% 1 4.17% 2 8.33% 2 8.33% 3 12.50%	13 100.00% [四技]輪機工程系 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00%	0 0.009
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	1 100.00% [四技]輪機工程系 6 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 7.14% 1 3.57% 0 0.00% 4 14.29% 3 10.71% 0 0.00% 4 14.29% 4 14.29% 4 14.29%	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系碩士班	36 100.00% [四技]航運技術系 項答人数 百分比 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 2 8.33% 1 4.17% 2 8.33% 2 8.33% 3 12.50% 1 4.17%	13 100.00% [四技]輪機工程系 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 3 8.11%	0 0.009
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	1 100.00% [四技]輪機工程系	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系碩士班	36 100.00% [四技]航運技術系 項答人数 百分比 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 2 8.33% 1 4.17% 2 8.33% 2 8.33% 3 12.50% 1 4.17% 0 0.00%	13 100.00% [四技]輪機工程系 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 3 8.11% 1 2.70%	0 0.009
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 43,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	1 100.00% [四技]輪機工程系	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系碩士班	36 100.00% [四技]航運技術系 項答人数 百分比 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 2 8.33% 1 4.17% 2 8.33% 2 8.33% 3 12.50% 1 4.17% 0 0.00% 2 8.33% 3 8.33% 3 8.33% 4 8.33% 3 8.33% 4 8.33% 3 8.33% 4 8.33% 3 8.33%	13 100.00% [四技]輪機工程系 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 3 8.11% 1 2.70% 2 5.41%	0 0.009
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	1 100.00% [四技]輪機工程系	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系碩士班	36 100.00% [四技]航運技術系 項答人数 百分比 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 2 8.33% 1 4.17% 2 8.33% 3 12.50% 1 4.17% 0 0.00% 2 8.33% 3 12.50% 3 12.50%	13 100.00% [四技]輪機工程系 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 3 8.11% 1 2.70% 2 5.41% 2 5.41%	0 0.009
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 	1 100.00% 1 100.00% 1 100.00% 1 100.00% 1 100.00% 1 10.00% 10.00% 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系碩士班	36 100.00% [四技]航運技術系 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 2 8.33% 1 4.17% 2 8.33% 2 8.33% 3 12.50% 1 4.17% 0 0.00% 2 8.33% 3 12.50% 0 0.00% 2 8.33% 3 12.50% 0 0.00%	13 100.00% [四技]輪機工程系 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 3 8.11% 1 2.70% 2 5.41% 0 0.00%	0 0.009
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	1 100.00% 100.00% 1	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系碩士班	36 100.00% 填答人数 百分比 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 2 8.33% 1 4.17% 2 8.33% 2 8.33% 3 12.50% 1 4.17% 0 0.00% 2 8.33% 3 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	13 100.00% [四技]輪機工程系 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 3 8.11% 1 2.70% 2 5.41% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	0 0.009
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	1 100.00% 1 100.00% 1 100.00% 1 100.00% 1 100.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 1	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系碩士班	36 100.00% 填答人数 百分比 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 1 4.17% 2 8.33% 1 4.17% 2 8.33% 3 12.50% 1 4.17% 0 0.00% 2 8.33% 3 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 4.17%	13 100.00% [四技]輪機工程系 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 3 8.11% 1 2.70% 2 5.41% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 2.70%	0 0.009
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 	1 100.00% 1 100.00% 1 100.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.50% 10.00% 1 3.50% 10.00% 1 3.50% 10.00% 1 3.50% 10.00% 1 3.50% 10.00% 1 3.50% 10.00% 1 3.50% 10.00% 1 3.50% 10.00% 1 3	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系碩士班	36 100.00% [四技]航運技術系 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 1 4.17% 2 8.33% 1 4.17% 2 8.33% 3 12.50% 1 4.17% 0 0.00% 2 8.33% 3 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 1 4.17% 2 8.33% 3 4.17% 2 8.33%	13 100.00% [四技]輪機工程系 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 3 8.11% 1 2.70% 2 5.41% 0 0.00% 0 0.00% 1 2.70% 0 0.00% 1 2.70% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	0 0.009
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	1 100.00% 1 100.00% 1 3.57%	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系碩士班	36 100.00% [四技]航運技術系 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 1 4.17% 2 8.33% 1 4.17% 2 8.33% 3 12.50% 1 4.17% 0 0.00% 2 8.33% 3 12.50% 0 0.00% 1 4.17% 2 8.33% 0 0.00% 1 4.17% 2 8.33% 0 0.00% 1 4.17% 2 8.33% 0 0.00% 1 4.17% 2 8.33% 0 0.00%	13 100.00% [四技]輪機工程系 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 3 8.11% 1 2.70% 2 5.41% 0 0.00% 0 0.00% 1 2.70% 0 0.00% <td>0 0.009</td>	0 0.009
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 85,001 元至 85,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 	1 100.00% 1 100.00% 1 3.57%	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系碩士班	36 100.00% 填答人数 百分比 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 1 4.17% 2 8.33% 1 4.17% 2 8.33% 3 12.50% 1 4.17% 0 0.00% 2 8.33% 3 12.50% 0 0.00% 1 4.17% 2 8.33% 0 0.00% 1 4.17% 2 8.33% 0 0.00% 0 <t< td=""><td>13 100.00% [四技]輪機工程系 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 3 8.11% 1 2.70% 2 5.41% 0 0.00%</td></t<> <td>0 0.009</td>	13 100.00% [四技]輪機工程系 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 3 8.11% 1 2.70% 2 5.41% 0 0.00%	0 0.009
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 46,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 	1 100.00% 1 100.00% 1 100.00% 1 100.00% 1 10.00% 10.00% 1 10.00% 10.00% 1 10.00% 1	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系碩士班	(四技)航運技術系	13 100.00% [四技]輪機工程系 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 1 2.70% 0 0.00% <td>0 0.009</td>	0 0.009
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 4.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 18.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 10.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 10.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 10.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 10.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 11.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	1 100.00%	17 100.00% 100.00% 1	36 100.00% 填答人数 百分比 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 1 4.17% 2 8.33% 1 4.17% 2 8.33% 3 12.50% 0 0.00% 2 8.33% 3 12.50% 0 0.00% 1 4.17% 2 8.33% 0 0.00% 0 <t< td=""><td>13 100.00% 填答人数 百分比 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 1 2.70% 2 5.41% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 2.70%</td><td>0 0.009</td></t<>	13 100.00% 填答人数 百分比 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 1 2.70% 2 5.41% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 2.70%	0 0.009
 *P均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 4.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 1.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 	1 100.00% 1 100.00%	17 100.00%	36 100.00% 填答人數 百分比 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 1 4.17% 2 8.33% 1 4.17% 2 8.33% 3 12.50% 1 4.17% 0 0.00% 1 2.50% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 2 2.32% 2 <td< td=""><td>13 100.00% 填答人數 百分比 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 2 5.41% 2 5.41% 0 0.00% 0</td><td>0 0.009</td></td<>	13 100.00% 填答人數 百分比 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 2 5.41% 2 5.41% 0 0.00% 0	0 0.009
 **P・ウラー 収入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 1.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 	1 100.00% 100.00% 1	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系碩士班	36 100.00% 填答人數 百分比 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 1 4.17% 2 8.33% 1 4.17% 2 8.33% 3 12.50% 1 4.17% 0 0.00% 1 2.50% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 <td< td=""><td>頂答人數 百分比 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 1 2.70% 0 0.00% 0 <</td><td>0 0.009</td></td<>	頂答人數 百分比 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 1 2.70% 0 0.00% 0 <	0 0.009
 *P均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 25,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 4.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 85,001 元至 70,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 100,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 24.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 	1 100.00% 100.00% 1 1,57% 100.00% 1 1,57% 100.00% 1 1,57% 1,57% 1,	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系碩士班	36 100.00% 填答人數 百分比 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 1 4.17% 2 8.33% 1 4.17% 2 8.33% 3 12.50% 1 4.17% 0 0.00% 1 2.50% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 <td< td=""><td>頂答人數 百分比 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 1 2.70% 0 0.00% 0 <</td><td>0 0.009</td></td<>	頂答人數 百分比 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 1 2.70% 0 0.00% 0 <	0 0.009
 **P均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 25,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 65,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 18.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 19.約新臺幣 75,001 元至 90,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 	1 100.00% 100.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 3.57% 1 3.57% 3.57% 3.57% 3.57% 3.57% 3.57% 3.	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系碩士班	36 100.00% 填答人数 百分比 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 1 4.17% 2 8.33% 1 4.17% 2 8.33% 3 12.50% 1 4.17% 0 0.00% 2 8.33% 3 12.50% 0 0.00% 1 4.17% 2 8.33% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 <t< td=""><td>頂答人數 百分比 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 0 <</td><td>0 0.009</td></t<>	頂答人數 百分比 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 0 <	0 0.009
 郷和 取約事臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 28,001 元至 34,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 37,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 18.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 170,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 	1 100.00% 100.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 10.00% 1 3.57% 10.00	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系碩士班	36 100.00% 填答人數 百分比 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 1 4.17% 2 8.33% 1 4.17% 2 8.33% 3 12.50% 1 4.17% 0 0.00% 2 8.33% 3 12.50% 0 0.00% 1 4.17% 2 8.33% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 <t< td=""><td>頂答人數 百分比 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 3 8.11% 1 2.70% 2 5.41% 0 0.00% 0 <</td><td>0 0.009</td></t<>	頂答人數 百分比 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 3 8.11% 1 2.70% 2 5.41% 0 0.00% 0 <	0 0.009
 **P均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 25,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 65,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 18.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 19.約新臺幣 75,001 元至 90,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 	1 100.00% 100.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 10.00% 1 3.57% 3.57% 1 3.57% 3.57% 3.57% 3.57% 3.57% 3.57% 3.	17 100.00% [碩士]海事資訊科技系碩士班	36 100.00% 填答人数 百分比 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 1 4.17% 1 4.17% 2 8.33% 1 4.17% 2 8.33% 3 12.50% 1 4.17% 0 0.00% 2 8.33% 3 12.50% 0 0.00% 1 4.17% 2 8.33% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 4.17% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 <	13 100.00% 填答人數 百分比 1 2.70% 0 0.00% 2 5.41% 0 0.00% 2 5.41% 5 13.51% 6 16.22% 4 10.81% 5 13.51% 0 0.00% 2 5.41% 2 5.41% 0 0.00% 0	0 0.009

表 3-3-21 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生平均每月收入

* 0 0 21	[四技]造船及海洋工系	星 [二技]微電	電子工程系	[二技]電訊		[四技]海洋球		[四技]造船	船工程 系
平均月收入	填答人數 百分比	填答人數	百分比	 填答人數 百	5分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1 約新臺幣 22.000 元以下	0 0.00				0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 0.00				0.00%	1	2.00%	0	0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	1 1.75				0.00%	0	0.00%	0	0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	4 7.02				0.00%	7	14.00%	1	4.55%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	4 7.02				0.00%	6	12.00%	0	0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	5 8.77				14.29%	9	18.00%	3	13.64%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	13 22.81				14.29%	1	2.00%	3	13.64%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	6 10.53				14.29%	10	20.00%	7	31.82%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	5 8.77				28.57%	3	6.00%	1	4.55%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	6 10.53				14.29%	1	2.00%	3	13.64%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	3 5.26				0.00%	5	10.00%	0	0.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0 0.00				0.00%	0	0.00%	0	0.00%
	1 1.75				14.29%	1	2.00%	1	4.55%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元									
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	4 7.02 1 1.75				0.00%	1 0	2.00% 0.00%	1	4.55% 0.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元								0	
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0 0.00				0.00%	4	8.00%	1	4.55%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	2 3.51				0.00%	0	0.00%	0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0 0.00				0.00%	0	0.00%	1	4.55%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0 0.00				0.00%	0	0.00%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0 0.00				0.00%	0	0.00%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0 0.00				0.00%	0	0.00%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	2 3.51				0.00%	0	0.00%	0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0 0.00				0.00%	0	0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0 0.00				0.00%	1	2.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0 0.00				0.00%	0	0.00%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0 0.00				0.00%	0	0.00%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0 0.00				0.00%	0	0.00%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0 0.00				0.00%	0	0.00%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0 0.00				0.00%	0	0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0.00				0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	57 100.00	% 7	100.00%	7	100.00%	50	100.00%	22	100.00%
	[碩士]電訊工程系碩 班		環境工程系 士班	[碩士]微電子:	工程研究	[博士]海洋] 洋科技產學 班	合作博士	[碩士]造船》	
平均月收入		碩:	士班			洋科技產學 班	合作博士 [系碩:	士班
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下	班	填答人數	士班 百分比	所 填答人數 百		洋科技產學 班	合作博士		士班
1 約新臺幣 22,000 元以下	班 填答人數 百分比 0 0.00	項答人數 % C	士班 百分比 0.00%	填答人數 百	5分比 0.00%	洋科技產學 班 填答人數	合作博士 [百分比 0.00%	系碩 填答人數	士班 百分比 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	班	碩 填答人數 % C	主班 百分比 0.00% 0.00%	所 填答人數 百 0 0	5分比	洋科技產學 切 填答人數 0	1合作博士 [百分比	系碩 填答人數 0	士班 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	班 填答人數 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00	項 填答人數 % C % C	主班 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	斯 填答人數 百 0 0 0	5分比 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 現 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 0 0	主班 百分比 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	班 填答人數 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00	項 類答人數 % CC % CC	主班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	所 填答人数 百 0 0 0 0	5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 班 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 33.33%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	班 填答人數 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00	項等人數 % CC % CC % CC % CC	主班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	斯 填答人数 百 0 0 0 0 0	5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 班 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	条碩 填答人數 0 0 0 0 2	主班 百分比 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	班 填答人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.25 0 0.00	項答人數 % CC % CC % CC % CC % CC % CC	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00%	斯 填答人数 百 0 0 0 0 0	5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 班 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 0 0 2 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	班 填答人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.25	項 填答人數 % % % % % % %	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 10.00%	斯 填答人数 百 0 0 0 0 0 0 0	5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 切 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人數 0 0 0 2 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	班 填答人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.29 0 0.00 0 0.00 1 14.29 1 14.29	項 填答人數 % % % % % % % %	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 10.00%	斯 填答人数 百 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 班 (東答人數 (1) (1) (2) (2) (3) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人数 0 0 0 2 0 0 1	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 16.67% 16.67%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	班 填答人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.25 0 0.00 1 14.25 1 14.25	項 填答人數 % % % % % % % % % %	主班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 20.00%	斯 填答人数 百 0 0 0 0 0 0 0 0 0	5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 班 (東答人數 (1) (1) (2) (2) (3) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人数 0 0 0 2 0 0 1 1	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 16.67% 16.67% 33.33%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	班 填答人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.25 0 0.00 1 14.25 1 14.25 1 14.25	項 填答人數 % % % % % % % % % % % % % % % % % % %	主班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00%	斯 填答人数 百 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 班 (基本) (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人数 0 0 0 2 0 0 1 1 2 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 16.67% 16.67% 33.33% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	班 填答人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.25 0 0.00 1 14.25 1 14.25 1 14.25 0 0.00	項 填答人數 % % % % % % % % % % % % % % % % % % %	主班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 0.00%	斯 填答人數 百 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 班 (基本) (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A	全合作博士 E 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人数 0 0 0 2 0 0 1 1 2 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 16.67% 16.67% 33.33% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	班 填答人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.25 0 0.00 1 14.25 1 14.25 1 14.25 0 0.00 1 14.25 1 14.25 1 14.25 1 14.25 1 14.25	項 填答人數 %	主班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 0.00% 20.00%	斯 填答人数 百 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	5分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 班 (基本) (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A	全合作博士 E 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人数 0 0 0 2 0 0 1 1 2 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 16.67% 16.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	班 填答人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.25 0 0.00 1 14.25 1 14.25 1 14.25 0 0.00 1 14.25 0 0.00 1 14.25 0 0.00 0 0.00 1 14.25 1 14.25 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.	項 填答人數 %	主班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 20.00% 0.00% 0.00%	斯 填答人数 百 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 班 (基本) (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A	合作博士 E 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人数 0 0 0 2 0 0 1 1 2 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 16.67% 16.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	班 填答人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.25 0 0.00 1 14.25 1 14.25 0 0.00 1 14.25 0 0.00 1 14.25 1 14.25 0 0.00 1 14.25 1 14.25	項 填答人數 % % % % % % % % % % % % % % % % % % %	主班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00%	斯 填答人数 百 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 切 (具答人數 () () () () () () () () () () () () ()	合作博士 E 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人数 0 0 0 2 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 16.67% 16.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	班 填答人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.25 0 0.00 1 14.25 1 14.25 0 0.00 1 14.25 1 14.25 0 0.00 1 14.25 1 14.25	模 填答人數 % % % % % % % % % % % % %	主班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00%	斯 填答人数 百 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 切 (具答人數 (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)	日合作博士 E 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人数 0 0 0 2 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 16.67% 16.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	班 填答人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.25 0 0.00 1 14.25 1 14.25 0 0.00 1 14.25 1 14.25 0 0.00 1 14.25 0 14.25 0 0.00 1 14.25 0 0.00 1 14.25 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.25 0 0.00 0 0.00 1 14.25 0 0.00 1 14.25 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.25 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.25 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	項 填答人數 %	主班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	斯 填答人数 百 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 切 (具答人數 (D) (D) (D) (D) (D) (D) (D) (D) (D) (D)	日合作博士 E の.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人数 0 0 0 2 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 16.67% 16.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	班 填答人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.25 0 0.00 1 14.25 1 14.25 0 0.00 1 14.25 1 14.25 0 0.00 1 14.25 0 0.00 1 14.25 0 0.00 1 14.25 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	項 填答人數 % % % % % % % % % % % % % % % % % %	主班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 20.00% 0.00%	斯 填答人数 百 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 切 (具答人數 () () () () () () () () () () () () ()	日合作博士 E の.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人数 0 0 0 2 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 16.67% 16.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	班 填答人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.25 0 0.00 1 14.25 1 14.25 1 14.25 0 0.00 1 14.25 0 0.00 1 14.25 0 0.00 1 14.25 0 0.00 1 14.25 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	模 填答人數 % % % % % % % % % % % % %	主班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	斯 填答人数 百 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 切 (具答人數 () () () () () () () () () () () () ()	日合作博士 E の.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人数 0 0 0 2 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 16.67% 16.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	班	模 填答人數 % % % % % % % % % % % % %	主班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	斯 填答人数 百 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 切 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日合作博士 E の.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人数 0 0 0 2 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 16.67% 16.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元	班	模 填答人數 % % % % % % % % % % % % %	主班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	斯 填答人数 百 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 切 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日合作博士 E の.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 項答人數 0 0 0 2 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 16.67% 16.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	班 填答人數 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.29 0 0.00 1 14.29 1 14.29 1 14.29 0 0.00 1 14.29 0 0.00 1 14.29 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	項 類答人數 % % % % % % 6 6 7 7 8 8 8 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	主班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	所 填答人數 百 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 切 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日合作博士 E の.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人数 0 0 0 2 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	班 填答人數 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.29 0 0.00 1 14.29 1 14.29 1 14.29 0 0.00 1 14.29 0 0.00 1 14.29 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	項 項答人數 % % % % % % 6 6 6 7 8 8 8 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	主班 - 1	所 填答人數 百 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 切 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日合作博士 E 可分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	系碩 填答人数 0 0 0 2 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 6
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 91,0001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	班 填答人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.29 0 0.00 1 14.29 1 14.29 1 14.29 0 0.00 1 14.29 0 0.00 1 14.29 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	項 項答人數 % % % % % % % 6 6 6 7 8 8 8 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	主班 百分比	所 填答人數 百 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學 切 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日合作博士 E 可分比 0.00%	系碩 填答人数 0 0 0 2 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 6 分比 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 16.67% 16.67% 33.33% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元	班 填答人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.29 0 0.00 1 14.29 1 14.29 1 14.29 0 0.00 1 14.29 0 0.00 1 14.29 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	項 項答人數 % % % % % % % 6 6 6 6 7 8 8 8 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	主班 百分比	所 填答人數 百 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	洋科技產學班 「有一個」 「有一個 「有一個」 「有一個 「有一個」 「有一個 「有一個 「有一個 「有一個 「有一個 「有一個 「有 「有 「有 「有 「有 「有 「有 「有 「有 「有 「有 「有 「有	日合作博士 E 可分比 0.00%	系碩 填答人数 0 0 0 2 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 6 分比 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 16.67% 16.67% 33.33% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	班 填答人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.29 0 0.00 1 14.29 1 14.29 1 14.29 1 14.29 0 0.00 1 14.29 0 0.00 1 14.29 0 0.00 0 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	項 類答人數 % % % % % % % 6 6 6 7 7 8 8 8 8 7 8 8 8 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9	主班 百分比	所 填答人數 百 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日分比 0.00%	洋科技產學班 「有一個」 「有一個 「有一個」 「有一個 「有一個」 「有一個 「有一個 「有一個 「有一個 「有一個 「有一個 「有 「有 「有 「有 「有 「有 「有 「有 「有 「有 「有 「有 「有	日合作博士 E 可分比 0.00%	系碩 填答人数 0 0 0 2 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 6分比 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 16.67% 16.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 85,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	班 填答人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.29 0 0.00 1 14.29 1 14.29 1 14.29 0 0.00 1 14.29 1 14.29 0 0.00 1 14.29 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	項 填答人數 % % % % % % % 6 6 6 6 7 8 8 8 8 8 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	主班 百分比	所 填答人數 百 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日分比 0.00%	洋科技產學班 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日合作博士 E 可分比 0.00%	系碩 填答人数 0 0 0 2 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 6分比 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 16.67% 16.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元	班 填答人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.29 0 0.00 1 14.29 1 14.29 1 14.29 0 0.00 1 14.29 1 14.29 0 0.00 1 14.29 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00	項 填答人數 % % % % % % % 6 6 6 6 7 8 8 8 8 8 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	主班 百分比	所 填答人數 百 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日分比 0.00%	洋科技產學班 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日合作博士 E 可分比 0.00%	系碩 填答人数 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 6分比 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 16.67% 16.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 100,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元	班 填答人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.29 0 0.00 1 14.29 1 14.29 0 0.00 1 14.29 0 0.00 1 14.29 0 0.00 1 14.29 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	項 填答人數 % % % % % % % % % % % % %	主班 百分比	所 填答人數 百 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日分比 0.00%	洋科技產學班 「有答人數」 「包含」 「包含」 「包含」 「包含」 「包含」 「包含」 「包含」 「包含	日合作博士 E 可分比 0.00%	系碩 填答人数 0 0 0 2 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	土班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 16.67% 16.67% 33.33% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 100,000 元 23.約新臺幣 120,001 元至 100,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 150,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 150,000 元 26.約新臺幣 170,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 170,001 元至 150,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 29.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	班 填答人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.25 0 0.00 1 14.25 1 14.25 0 0.00 1 14.25 1 14.25 0 0.00 1 14.25 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00	項 填答人數 % % % % % % % % % % % % %	主班 百分比	所 填答人數 百 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日分比 0.00%	洋科技產學班 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日合作博士 E 可分比 0.00%	系碩 填答人數 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	土班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 16.67% 16.67% 33.33% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 100,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元	班 填答人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 14.29 0 0.00 1 14.29 1 14.29 0 0.00 1 14.29 0 0.00 1 14.29 0 0.00 1 14.29 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	項 填答人數 % % % % % % % % % % % % %	主班 百分比	所 填答人數 百 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	日分比 0.00%	洋科技產學班 「有一個」 「有一個 「有一個」 「有一個」 「有一個 「有一個」 「有一個 「有一個 「有一個 「有一個 「有一個 「有一個 「有 「有 「有 「有 「有 「有 「有 「有 「有 「有 「有 「有 「	日合作博士 E 可分比 0.00%	系碩 填答人数 0 0 0 2 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	土班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 16.67% 16.67% 33.33% 0.00%

		[四技]微電子工程系填答人數 百分比		訊工程系
平均月收入			填答人數	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0	0.00%	0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0	0.00%	0	0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0	0.00%	1	1.79%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0	0.00%	4	7.14%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0	0.00%	5	8.93%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	3	10.00%	15	26.79%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	2	6.67%	6	10.71%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	6	20.00%	9	16.07%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	4	13.33%	3	5.36%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	6	20.00%	0	0.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	1	3.33%	4	7.14%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	5	16.67%	5	8.93%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	2	6.67%	0	0.00%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	1	3.33%	1	1.79%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0	0.00%	0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0	0.00%	0	0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0	0.00%	1	1.79%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0	0.00%	0	0.00%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0	0.00%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0	0.00%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0	0.00%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0	0.00%	0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0	0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0	0.00%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	1	1.79%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0	0.00%	1	1.79%
總和	30	100.00%	56	100.00%

表 3-3-22 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生平均每月收入

	[四技]航資	重管理系	[四技]資語	訊管理系	[四技]供應	鏈管理系	[四技]海洋位	木閒管理系	[碩士]海洋	
平均月收入	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0	0.00%	1	1.10%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	2	1.87%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	6	5.61%	2	2.20%	0	0.00%		7.14%	0	
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	15	14.02%	4	4.40%	0	0.00%	4	14.29%	0	0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	11	10.28%	9	9.89%	0	0.00%		21.43%	0	0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	15	14.02%	9		0	0.00%		14.29%	0	0.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	18	16.82%	10	10.99%	0	0.00%	1	3.57%	0	0.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	10	9.35%	15		0	0.00%		14.29%	0	0.00%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	6	5.61%	10	10.99%	0	0.00%		7.14%	0	0.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	6	5.61%	4	4.40%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	4	3.74%	7	7.69%	0	0.00%	1	3.57%	0	0.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	4	3.74%	6	6.59%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	4	3.74%	5	5.49%	0	0.00%		10.71%	0	0.00%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	1	0.93%	6		0	0.00%		0.00%	0	
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	1	0.93%	0		0	0.00%		0.00%	0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0	0.00%	1		0	0.00%		0.00%	0	0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		3.57%	0	0.00%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	1	0.93%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	1	0.93%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	2	1.87%	1	1.10%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	_	0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0	0.00%	1		0	0.00%		0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	0		0	0.00%		0.00%	0	
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0	0.00%	0		0	0.00%		0.00%	0	
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	0	0.00.0	0	0.00%		0.00%	0	0.00.0
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	0		0	0.00%		0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
總和	107	100.00%	91	100.00%	0	0.00%	28	100.00%	0	0.00%

	[碩士]航運管	理系碩士	[碩士]資訊管	管理系碩士	rm+1)=6	**************************************	rr I NE C	ά∕ς τΩΙ 7 ΙΙ σ λ η σ σ	[碩士]海洋位	木閒管理系
	班		班		[四技]運	壽官埋糸	[傾士]建壽	管理研究所	碩士	
平均月收入	填答人數 音	分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%				0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0			0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0	0.00% 8.33%	0	0.00%	5	6.58% 5.26%				0.00%
5.約新臺幣 31,000 元至 31,000 元	11	8.33%	0	0.00%	4 14	5.26% 18.42%				0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	3	25.00%	0	0.00%	15	19.74%				0.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0	0.00%	0	0.00%	8	10.53%			0	0.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	2	16.67%	0	0.00%	12	15.79%	2		0	0.00%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	1	8.33%	0	0.00%	5	6.58%	0	0.00%	0	0.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0	0.00%	0	0.00%	3	3.95%				0.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	1	8.33%	0	0.00%	5	6.58%				0.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	2	16.67%	0	0.00%	3	3.95%				0.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0_0	0.00%	0	0.00%	1	1.32% 0.00%	0		0	0.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	1	8.33%	0	0.00%	0	0.00%				0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0			0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0			0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0			0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0_0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0			0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 120,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0			0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	1.32%	0		0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0			0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0			0.00%
總和	12	100.00%	0	0.00%	76	100.00%	2	100.00%	0	0.00%
	[碩士]海洋事		[碩士]供應錄 士							
 平均月收入	 填答人數 译	=/\LL	填答人數	百分比						
1 約新臺幣 22,000 元以下										
	(場合人数 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00%	與音八數 0 0	0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0	0.00%	0	0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 47,000 元 7.約新臺幣 47,001 元至 47,000 元 8.約新臺幣 47,001 元至 47,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 85,001 元至 95,000 元	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%		0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 25,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 85,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 85,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 85,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 85,001 元至 70,000 元 20.約新臺幣 85,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%		0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 85,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 85,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 20.約新臺幣 85,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%		0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 85,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 20.約新臺幣 85,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 27.約	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00%		0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 25.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 25.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 25.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 170,000 元 27.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 27.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00%		0.00% 0.00%						
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 85,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 20.約新臺幣 85,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 27.約	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00%		0.00% 0.00%						

表 3-3-23 第一校區外語學院各系畢業生平均每月收入

	[二技]應	用英語系	[二技]應		[四技]應原	用德語系	[碩士]應月	用日語系	[碩士]應用	日語系碩士
平均月收入	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	(日/(五)		<u> </u>		独古八数		点百八数 0	0.00%	俱合八数	
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	1	8.33%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	5	41.67%	1	7.14%	0	0.00%	1	20.00%	0	0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	3	25.00%	2	14.29%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	1	8.33%	3	21.43%	8	42.11%	1	20.00%	2	28.57%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	1	8.33%	4	28.57%	1	5.26%	0	0.00%	1	14.29%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0	0.00%	1	7.14%	3	15.79%	0	0.00%	1	
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	1	8.33%	1	7.14%	2	10.53%	1	20.00%	1	
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0	0.00%	1	7.14%	1	5.26%	0	0.00%	1	
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0	0.00%	1	7.14%	1	5.26%	0	0.00%	0	
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0 1	20.00%	0	
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	5.26%	0	0.00%	0	
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	5.26%	0	0.00%	0	
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	
30.約新臺幣 210,001 元以上	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	20.00%	0	
總和		100.00%		100.00%		100.00%	5	100.00%	7	
	[碩士]應用語	英語系口筆 士班	[碩士]應用 語言學與화 士	芒語教學碩	[碩士]應用行		[四技]應月	用英語系	[四技]應	用日語系
平均月收入	譯碩	士班	語言學與화 士	芒語教學碩	Ð.			用英語系	[四技]應	用日語系
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下	譯碩	士班 百分比	語言學與화 士	注語教學碩 班 百分比	Ð.	百分比				百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	譯碩 填答人數	士班 百分比	語言學與存士 生填答人數	英語教學碩 班 百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	譯碩 <u>填答人數</u> 0 0	主班 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與 士 填答人數 0 0 0	性語教學碩 班 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 7	百分比 0.00% 0.00% 12.50%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	譯碩 填答人數 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	- 語言學與 士 填答人數 0 0 0	性語教學碩 班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 7 10	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 17.86%	填答人數 0 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 5.56%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	譯碩 填答人數 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00%	語言學與 士 填答人數 0 0 0 0	性語教學碩 班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 7 10 10	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 17.86% 17.86%	填答人數 0 0 0 1 4	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 22.22%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	撰例 類答人數 0 0 0 0 0 1 1	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00%	語言學與5 士 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00%	填答人數 0 0 7 10 10 7	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 17.86% 17.86% 12.50%	填答人數 0 0 0 1 4 4	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 22.22% 22.22%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	譯碩 填答人數 0 0 0 0 1 1 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00%	語言學與5 士 填答人數 0 0 0 0 0 0 1 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00%	填答人數 0 0 7 10 10 7 9	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 17.86% 17.86% 12.50% 16.07%	填答人數 0 0 0 1 4 4 3	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 22.22% 22.22% 16.67%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	譯碩 項答人數 0 0 0 0 1 1 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00%	語言學與5 士 填答人數 0 0 0 0 0 0 1 1 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00%	填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00%	填答人數 0 0 7 10 10 7 9 5	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 17.86% 17.86% 12.50% 16.07% 8.93%	填答人數 0 0 0 1 4 4 3 3	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 22.22% 16.67% 16.67%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	譯碩 填答人數 0 0 0 0 1 1 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00%	語言學與5 士 填答人數 0 0 0 0 0 0 1 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00%	填答人數 0 0 7 10 10 7 9	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 17.86% 17.86% 12.50% 16.07% 8.93% 1.79%	填答人數 0 0 0 1 4 4 3	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 22.22% 16.67% 16.67% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	譯碩 填答人數 0 0 0 0 1 1 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00%	語言學與5 士 填答人數 0 0 0 0 0 1 1 1 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 7 10 10 7 9 5	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 17.86% 17.86% 12.50% 16.07% 8.93%	填答人數 0 0 0 1 4 4 3 3 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 22.22% 16.67% 16.67% 0.00% 5.56%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	譯碩 項答人數 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與5 士 填答人數 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0	E語教學碩 班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 7 10 10 7 9 5 1	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 17.86% 17.86% 12.50% 16.07% 8.93% 1.79% 3.57%	填答人數 0 0 0 1 4 4 3 3 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 22.22% 16.67% 16.67% 0.00% 5.56% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	譯碩 項答人數 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與5 士 填答人數 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00% 0.00%	項答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 7 10 10 7 9 5 1 2 2	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 17.86% 17.86% 12.50% 16.07% 8.93% 1.79% 3.57% 3.57%	填答人數 0 0 0 1 4 4 3 3 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 5.56% 22.22% 16.67% 16.67% 0.00% 5.56% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	譯碩 項答人數 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與为 士 填答人數 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0	E語教學碩 班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 7 10 10 7 9 5 1 2 2	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 17.86% 12.50% 16.07% 8.93% 1.79% 3.57% 1.79%	填答人數 0 0 0 1 4 4 3 3 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 5.56% 22.22% 16.67% 16.67% 0.00% 5.56% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	譯碩 項答人數 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與为 士 填答人數 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0	E語教學碩 班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00% 0.00%	填答人數 0 0 7 10 10 7 9 5 1 2 2	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 17.86% 12.50% 16.07% 8.93% 1.79% 3.57% 1.79% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 4 4 4 3 3 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 22.22% 16.67% 16.67% 0.00% 5.56% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	譯碩 項答人數 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與为 士 填答人數 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0	E語教學碩 班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人数 0 0 7 10 10 7 9 5 1 2 2 2 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 17.86% 17.86% 12.50% 16.07% 8.93% 1.79% 3.57% 3.57% 0.00% 0.00% 1.79% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 4 4 4 3 3 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0	百分比 0.00% 0.00% 5.56% 22.22% 16.67% 16.67% 0.00% 5.56% 0.00% 0.00% 5.56% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 67,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	譯碩 項答人數 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與为 士 填答人數 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0	E語教學碩 班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人数 0 0 7 10 10 7 9 5 1 2 2 2 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 17.86% 17.86% 12.50% 16.07% 8.93% 1.79% 3.57% 3.57% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 4 4 4 3 3 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 5.56% 22.22% 16.67% 16.67% 0.00% 5.56% 0.00% 0.00% 5.56% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元	譯碩 項答人數 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與为 士 填答人數 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	E語教學碩 班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人数 0 0 7 10 10 7 9 5 1 2 2 2 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 17.86% 17.86% 12.50% 16.07% 8.93% 1.79% 3.57% 3.57% 1.79% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 4 4 4 3 3 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 22.22% 16.67% 16.67% 0.00% 5.56% 0.00% 0.00% 5.56% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元	譯碩 項答人數 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與为 士 填答人數 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	を語教學碩 班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 7 10 10 7 9 5 1 2 2 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 17.86% 17.86% 12.50% 16.07% 8.93% 1.79% 3.57% 1.79% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 4 4 4 3 3 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	譯碩 項答人數 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	主班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與为 士 填答人數 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	を語教學碩 班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 7 10 10 7 9 5 1 2 2 1 0 0 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 17.86% 17.86% 12.50% 16.07% 8.93% 1.79% 3.57% 1.79% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.79%	填答人數 0 0 0 1 4 4 4 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	譯碩 項答人數 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	語言學與为 士 填答人數 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	を語教學碩 班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 7 10 10 7 9 5 1 2 2 2 1 0 0 0 0 1	百分比	填答人數 0 0 0 1 4 4 4 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	譯碩 填答人數 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	土班	語言學與为 士 填答人數 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	を語教學碩 班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	項答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「	百分比 0.00%	填答人數 0 0 7 10 10 7 9 5 1 2 2 2 1 0 0 0 1 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 1 4 4 4 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	譯碩 填答人數 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	土班 O.00% O.00% O.00% O.00% SO.00% O.00%	語言學與为 士 填答人數 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	を語教學碩 班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00%	項答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「	百分比 0.00%	填答人數 0 0 7 10 10 7 9 5 1 2 2 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 7	百分比 0.00% 0.00% 12.50% 17.86% 17.86% 12.50% 16.07% 8.93% 1.79% 3.57% 1.79% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.79% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 000000000000000000000000000000000000	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 91,0001 元至 100,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	譯碩 填答人數 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	士班 O.00%	語言學與为 士 填答人數 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	を語教學碩 班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00%	項答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 の 。 の 。 の の の の の の の の の の の の の	百分比 0.00%	填答人數 0 0 7 10 10 7 9 5 1 2 2 2 1 0 0 0 1 0 0 0	百分比	填答人數 000000000000000000000000000000000000	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	譯碩 填答人數 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	土班 O.00% O.00% O.00% O.00% SO.00% O.00%	語言學與为 士 填答人數 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	を語教學碩 班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00%	項答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「	百分比 0.00%	填答人數 0 0 7 10 10 7 9 5 1 2 2 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 7	百分比	填答人數 000000000000000000000000000000000000	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 130,000 元	譯碩 填答人數 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	士班 O.00%	語言學與为 士 填答人數 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	を語教學碩 班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00%	項答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 の 。 の の の の の の の の の の の の の	百分比 0.00%	填答人數 0 0 7 10 10 7 9 5 1 2 2 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 7	百分比	填答人數 000000000000000000000000000000000000	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 150,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元	譯碩 填答人數 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	土班 O.00%	語言學與为 士 填答人數 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	を語教學碩 班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00%	項答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「	百分比 0.00%	填答人数 00077100100779551222100000000000000000000000000000000	百分比	填答人數 000000000000000000000000000000000000	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 120,001 元至 100,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 150,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 29.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 29.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	譯碩 填答人數 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	土班 O.00%	語言學與为 士 填答人數 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	を語教學碩 班 百分比	項答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「	日 三分比 0.00%	填答人数 00077100100779551122211000000000000000000000000000000	百分比	填答人數 000000000000000000000000000000000000	■分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 150,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元	譯碩 項答人數 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	土班 O.00%	語言學與为 士 填答人數 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	を語教學碩 班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00%	項答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「	日 三分比 0.00%	填答人數 0 0 7 10 10 7 9 5 1 2 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 000000000000000000000000000000000000	百分比○.00%○.00%○.00%○.556%22.22%16.67%16.67%○.00%○.00%○.00%○.556%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%○.00%

表 3-3-24 第一校區工學院各系畢業生平均每月收入

	[四技]營	建工程系		與安全衛生 呈系		與自動化工 系	[四技]創新記	设計工程系		設計工程系計碩士班
平均月收入	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	(0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	1	3.13%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	(0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	3	9.38%	1	3.13%	1	1.96%	0	0.00%	0	0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	3	9.38%	2	6.25%	1	1.96%	0	0.00%	0	0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	2	6.25%	3	9.38%	3	5.88%	0	0.00%	0	0.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元			4	12.50%	3	5.88%	0	0.00%	1	50.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	Į.		7	21.88%	11		0	0.00%	1	
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元			4	12.50%	4		0	0.00%	0	
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元			2		3		0	0.00%	0	
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元			6	18.75%	13			0.00%	0	
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元			0		4		0	0.00%	0	
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元			1		1		0	0.00%	0	
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元			0		1		0	0.00%	0	
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	(0		3		0	0.00%	0	
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元			0		1		0	0.00%	0	
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元			0		1		0	0.00%	0	
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元			0		1		0	0.00%	0	
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元			0		0		0	0.00%	0	
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元			0		0		0	0.00%	0	
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元			1		0	0.00%	0	0.00%	0	
22.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元			1		0		0	0.00%	0	
23.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元			0		0		0	0.00%	0	
·			0		0		0		0	
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元						0.00%		0.00%		
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	(0		0		0	0.00%	0	
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	(0		0		0	0.00%	0	
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	(0		0		0	0.00%	0	
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	(0		0		0	0.00%	0	
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	(0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	
30.約新臺幣 210,001 元以上	1	3.13%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	
Life of a							_			
總和		與自動化工	[博士]工學		[碩士]環境		0 [碩士]環境與		[碩士]環境	
	[碩士]機械	與自動化工 程系	[博士]工學l 博士	院工程科技 남班	[碩士]環境 工程系消	與安全衛生 防與防災	[碩士]環境與 工程系码	與安全衛生 頁士班	[碩士]環境 工程	與安全衛生 _{呈系}
平均月收入	[碩士]機械程	與自動化工 2系 百分比	[博士]工學 博士	院工程科技 -班 百分比	[碩士]環境 工程系消 填答人數	與安全衛生 防與防災 百分比	[碩士]環境與工程系码	與安全衛生 原士班 百分比	[碩士]環境 工和 填答人數	與安全衛生 呈系 百分比
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下	[碩士]機械 程 填答人數	與自動化工 译系 百分比 0.00%	[博士]工學 博士 填答人數 0	院工程科技 b班 百分比 0.00%	[碩士]環境 工程系消 填答人數 0	與安全衛生 防與防災 百分比 0.00%	[碩士]環境與工程系码 工程系码 填答人數 0	與安全衛生 頁士班 百分比 0.00%	[碩士]環境 工利 填答人數 0	與安全衛生 呈系 百分比 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	[碩士]機械 程 填答人數	與自動化工 译系 百分比 0 0.00% 0 0.00%	[博士]工學 博士 填答人數 0 1	院工程科技 -班 百分比 0.00% 25.00%	[碩士]環境 工程系消 填答人數 0 0	與安全衛生 防與防災 百分比 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系码 填答人數 0 0	程安全衛生 頁士班 百分比 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工利 填答人數 0 0	與安全衛生 呈系 百分比 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	[碩士]機械 程 填答人數	海 西分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	[博士]工學 博士 填答人數 0 1 0	院工程科技 =班 百分比 0.00% 25.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 填答人數 0 0	與安全衛生 防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系码 填答人數 0 0 0	理安全衛生 頁士班 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工利 填答人數 0 0 0	與安全衛生 呈系 百分比 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	[碩士]機械和 類答人數 (題自動化工 音分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8.33%	[博士]工學 博士 填答人數 0 1 0 0	院工程科技 E班 百分比 0.00% 25.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 填答人數 0 0 0	與安全衛生 防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系配 填答人數 0 0 0	程安全衛生 頁士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工利 填答人數 0 0 0	與安全衛生 呈系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	[碩士]機械和 類答人數 ((無與自動化工 音分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8.33% 0 0.00%	[博士]工學 博士 <u>填答人數</u> 0 1 0 0 0	院工程科技 士班 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 填答人數 0 0 0 0	與安全衛生 防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系配 填答人數 0 0 0 0	理安全衛生 頁士班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17%	[碩士]環境 工利 填答人數 0 0 0 0	與安全衛生 呈系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	填答人數 ((期 西分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8.33% 0 0.00% 8.33%	[博士]工學 博士 填答人數 0 1 0 0 0 0	院工程科技 -班 百分比 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 填答人數 0 0 0 0 0	與安全衛生 防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系配 填答人數 0 0 0 0 1 1	理安全衛生 頁士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 4.17%	[碩士]環境 工利 填答人數 0 0 0 0 0	與安全衛生 呈系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	[碩士]機械 和 填答人數 (((((語の 西分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 8.33% 0 0.00% 1 8.33% 0 0.00%	[博士]工學 博士 填答人數 0 1 0 0 0 0 0	院工程科技 -班 百分比 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 填答人數 0 0 0 0 0 0	與安全衛生 防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系配 填答人數 0 0 0 0 1 1 4	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 4.17% 16.67%	[碩士]環境 工利 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	與安全衛生 呈系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	填答人數 填答人數 (世界 西分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 8.33% 0 0.00% 8.33% 0 0.00% 8.33%	[博士]工學 博士 填答人數 0 1 0 0 0 0 0 0	院工程科技 -班 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00%	[碩士]環境 工程系消 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	與安全衛生 防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系配 填答人數 0 0 0 1 1 4 4	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 4.17% 16.67% 16.67%	[碩士]環境 工利 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 2 1	與安全衛生 呈系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 5.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	[碩士]機械 相 填答人數 (((((((((((((((((((画分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00%	[博士]工學 博士	院工程科技 -班 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	與安全衛生 防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系配 填答人數 0 0 0 1 1 4 4 4	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 4.17% 16.67% 16.67% 8.33%	[碩士]環境 工术 項答人數 0 0 0 0 0 0 2 1 2	與安全衛生 呈系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 5.00% 10.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	[碩士]機械 程 填答人數 (((((((((((((((((((世界 西分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 8.33% 0 0.00% 8.33% 0 0.00% 1 6.67%	[博士]工學 博士	院工程科技 -班 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	與安全衛生 防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系配 填答人數 0 0 0 1 1 1 4 4 4 2 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 4.17% 16.67% 16.67% 8.33% 8.33%	[碩士]環境 工 項答人數 0 0 0 0 0 0 2 1 2 2	與安全衛生 呈系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	填答人數	世界 西分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 8.33% 0 0.00% 8.33% 0 0.00% 1 6.67% 2 16.67%	[博士]工學 博士	院工程科技 H班 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	與安全衛生 防與防災 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系码 填答人數 0 0 0 1 1 4 4 4 2 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 4.17% 16.67% 16.67% 8.33% 8.33% 16.67%	[碩士]環境 工利 項答人數 0 0 0 0 0 2 1 2 2 2	與安全衛生 呈系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	填答人數 填答人數	画の 画分比 10 0.00% 10 0.00%	[博士]工學 博士	院工程科技 E班 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	與安全衛生 防與防災 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系配 填答人數 0 0 0 1 1 4 4 4 2 2 4 4	直分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 4.17% 16.67% 16.67% 8.33% 8.33% 16.67% 16.67%	[碩士]環境 工利 項答人數 0 0 0 0 0 2 1 1 2 2 2	與安全衛生 呈系 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 25,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	[碩士]機械 相 項答人數 (((((((((((((((((((画分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 8.33% 0 0.00% 8 8.33% 0 0.00% 16.67% 16.67% 0 0.00% 0 0.00%	[博士]工學 博士 填答人數 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	院工程科技 -班 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	與安全衛生 防與防災 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系配 0 0 0 0 1 1 4 4 4 2 2 4 4 4 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 4.17% 16.67% 8.33% 8.33% 16.67% 4.17%	[碩士]環境 工利 項答人數 0 0 0 0 0 2 1 1 2 2 2 2 0 1	與安全衛生 呈系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 5.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 46,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	[碩士]機械 相 項答人數 (((((((((((((((((((直分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.00% 2 8.33% 0 0.00% 8 8.33% 0 0.00% 1 16.67% 1 16.67% 0 0.00% 2 16.67% 0 0.00% 8 8.33%	[博士]工學 博士 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	院工程科技 -班 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	與安全衛生 防與防災 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系配 0 0 0 0 1 1 4 4 4 2 2 2 4 4 4 1 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 4.17% 16.67% 8.33% 8.33% 16.67% 4.17% 4.17%	[碩士]環境 工利 項答人數 0 0 0 0 0 2 1 2 2 2 2 0 1 3	與安全衛生 呈系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 65,000 元	[碩士]機械 程 項答人數 (((((((((((((((((((直分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.00% 2 8.33% 0 0.00% 8 8.33% 1 0.00% 1 16.67% 1 16.67% 1 0.00% 2 16.67% 0 0.00% 8 8.33% 8 8.33%	[博士]工學 博士 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	院工程科技 上班 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 000000000000000000000000000000000000	與安全衛生 防與防災 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系研 0 0 0 0 1 1 4 4 4 2 2 2 4 4 1 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 4.17% 16.67% 8.33% 8.33% 16.67% 4.17% 4.17% 0.00%	[碩士]環境 工利 (項答人數 (000 (000 (000 (000 (000 (000 (000 (0	與安全衛生 呈系 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 5.00% 15.00% 5.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	[碩士]機械 者 ((((((((((((((((((直分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.00% 2 8.33% 0 0.00% 2 16.67% 2 16.67% 0 0.00% 1 0.00% 2 16.67% 1 0.00% 2 16.87% 1 0.00% 2 16.87% 1 0.00% 2 16.87% 1 0.00% 2 18.33% 1 0.00% 2 18.33% 2 18.33% 2 18.33% 3 18.33% 3 18.33% 3 18.33% 3 18.33% 3 18.33%	[博士]工學 博士 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	院工程科技 上班 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 000000000000000000000000000000000000	與安全衛生 防與防災 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系研 0 0 0 0 1 1 4 4 4 2 2 2 4 4 1 1 0 0	国安全衛生 頁士班 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 4.17% 16.67% 8.33% 8.33% 16.67% 4.17% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工利 項答人數 0 0 0 0 0 2 1 2 2 2 0 1 3 1 1	與安全衛生 呈系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 5.00% 15.00% 5.00% 5.00% 5.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	[碩士]機械 程 項答人數 (((((((((((((((((((直分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.00% 2 8.33% 0 0.00% 2 16.67% 2 16.67% 0 0.00% 2 16.67% 1 0.00% 2 16.33% 3 33% 8 33% 8 33% 8 33% 8 33%	[博士]工學 博士 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	院工程科技 -班 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 000000000000000000000000000000000000	與安全衛生 防與防災 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系研 0 0 0 0 1 1 4 4 4 2 2 2 4 4 4 1 1 0 0	理安全衛生 頁士班 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 4.17% 16.67% 8.33% 16.67% 4.17% 4.17% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工利 (項答人數 (0 (0 (0 (0 (0 (0 (0 (0 (0 (0 (0 (0 (0	與安全衛生 呈系 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 5.00% 15.00% 5.00% 5.00% 15.00% 10.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 40,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	[碩士]機械 程 ((((((((((((((((((直分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.00% 2 8.33% 0 0.00% 2 16.67% 1 0.00% 2 16.67% 0 0.00% 2 16.33% 1 0.00% 2 16.33% 1 0.00% 2 16.33% 1 0.00% 2 16.33% 1 0.00% 2 16.67% 1 0.00% 2 16.67% 2 16.67% 1 0.00% 2 16.67% 2 16.00% 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3	[博士]工學 博士 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	院工程科技 -班 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 位 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	與安全衛生 防與防災 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系研 0 0 0 0 1 1 4 4 4 2 2 4 4 1 1 1 0 0 0	理安全衛生 頁士班 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 4.17% 16.67% 8.33% 16.67% 4.17% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工利 (項答人數 (0) (0) (0) (0) (2) (1) (2) (2) (2) (2) (3) (1) (1) (1) (2) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	與安全衛生 呈系 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 5.00% 15.00% 5.00% 5.00% 15.00% 10.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 46,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	[碩士]機械者 填答人數 (((((((((((((((((((直分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.00% 2 8.33% 0 0.00% 2 16.67% 1 0.00% 2 16.67% 1 0.00% 2 16.33% 1 0.00% 2 16.67% 1 0.00% 2 16.67% 1 0.00% 2 16.67% 1 0.00% 2 16.67% 1 0.00% 2 16.00% 1 0.00% 2 10.00% 1 0.00% 1 0.00%	[博士]工學 博士 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	院工程科技 -班 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 位 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	與安全衛生 防與防災 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系研 0 0 0 0 1 1 4 4 4 2 2 4 4 1 1 0 0 0	理安全衛生 頁士班 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 4.17% 16.67% 8.33% 16.67% 4.17% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工利 (項答人數 (0) (0) (0) (0) (2) (1) (2) (2) (2) (2) (3) (1) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	與安全衛生 呈系 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 11.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	[碩士]機械和 填答人數 (() () () () () () () () () () () () ()	直分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.00% 2 8.33% 0 0.00% 2 16.67% 2 16.67% 1 0.00% 2 16.67% 2 16.67% 1 0.00% 2 16.833% 2 16.833% 2 16.833% 1 0.00% 1 0.00% 2 0.00% 1 0.00%	[博士]工學 博士 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	院工程科技 -班 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 (項答人數 (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)	與安全衛生 防與防災 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系研 0 0 0 0 1 1 4 4 4 2 2 4 4 1 1 0 0 0 0	理安全衛生 頁士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 4.17% 16.67% 8.33% 16.67% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工利 (項答人數 (0) (0) (0) (0) (2) (1) (2) (2) (2) (2) (3) (1) (3) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	與安全衛生 呈系 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 6.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 46,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 18.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	[碩士]機械和 填答人數 (() () () () () () () () () () () () ()	直分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.00% 2 8.33% 0 0.00% 2 16.67% 2 16.67% 0 0.00% 2 16.67% 0 0.00% 1 0.00% 2 16.67% 0 0.00% 1 0.00%	[博士]工學 博士 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	院工程科技 -班 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 位 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	與安全衛生 防與防災 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系配 0 0 0 0 1 1 1 4 4 4 2 2 2 4 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	理安全衛生 頁士班 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 4.17% 16.67% 8.33% 8.33% 4.17% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工利 (項答人數 (000000000000000000000000000000000000	與安全衛生 呈系
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 46,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	[碩士]機械和 填答人數 (() () () () () () () () () () () () ()	直分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.00% 2 0.00% 2 16.67% 2 16.67% 0 0.00% 2 16.67% 0 0.00% 1 0.00% 2 16.00% 0 0.00% 0 0.00%	[博士]工學 博士 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	院工程科技 -班 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 位 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	與安全衛生 防與防災 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系配 0 0 0 0 1 1 1 4 4 4 2 2 4 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	理安全衛生 頁士班 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 4.17% 16.67% 8.33% 16.67% 4.17% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工利 (項答人數 (000000000000000000000000000000000000	與安全衛生 呈系 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 10.00% 6.00% 10.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 46,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 14.約新臺幣 50,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 91,0001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元	[碩士]機械和 項答人數 (((((((((((((((((((直分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 8.33% 0 0.00% 1 8.33% 0 0.00% 1 6.67% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00%	[博士]工學 博士 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	院工程科技 -班 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 (項答人數 (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)	與安全衛生 防與防災 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系配 0 0 0 0 1 1 1 4 4 4 2 2 2 4 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国安全衛生 再士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 16.67% 8.33% 16.67% 4.17% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工利 (項答人數 () () () () () () () () () () () () ()	與安全衛生 呈系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 5.00% 15.00% 5.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 44,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 14.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 91,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元	[碩士]機械和 項答人數 (((((((((((((((((((直分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 8.33% 0 0.00% 1 8.33% 0 0.00% 1 6.67% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00%	[博士]工學 博士 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	院工程科技 -班 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 (項答人數 (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)	與安全衛生 防與防災 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系配 0 0 0 0 1 1 1 4 4 4 2 2 2 4 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国安全衛生 再士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 16.67% 8.33% 16.67% 4.17% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工材 (項答人數 () () () () () () () () () () () () ()	與安全衛生 呈系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 5.00% 5.00% 5.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 48,000 元 10.約新臺幣 48,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 75,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 77,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 18.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 85,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	[碩士]機械和 有 有 (((((((((((((((((直分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 8.33% 0 0.00% 1 8.33% 0 0.00% 1 6.67% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 1 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	[博士]工學 博士] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	院工程科技 -班 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 位 (項 (項 (可 (可 (可 (可 (可 (可 (可 (可 (可 (可 (可 (可 (可	與安全衛生 防與防災 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境與 工程系配 切 0 0 0 0 0 1 1 1 4 4 4 4 2 2 2 4 4 4 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国安全衛生 頁士班 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 4.17% 16.67% 8.33% 16.67% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工材 (項答人數 () () () () () () () () () () () () ()	與安全衛生 呈系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 48,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 12.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 77,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	[碩士]機械 相 項答人數 (((((((((((((((((((画の 画分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 10 0.00%	博士]工學 博士] 「博士] 「「「「」」 0	院工程科技 -班 0.00% 25.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 000000000000000000000000000000000000		[碩士]環境與 工程系配 切 0 0 0 0 0 0 1 1 1 4 4 4 4 2 2 2 4 4 4 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	型安全衛生 頁士班 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 4.17% 16.67% 16.67% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]環境 工利 項答人數 0 0 0 0 0 2 2 2 2 2 0 1 1 3 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 22,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 48,000 元 10.約新臺幣 48,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 77,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 77,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 85,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	[碩士]機械 相 項答人數 (((((((((((((((((((画子比 0 0.00%	[博士]工學 博士] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	院工程科技 -班 0.00% 25.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0		[碩士]環境與 工程系配 切 0 0 0 0 0 1 1 1 4 4 4 4 2 2 2 4 4 4 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国安全衛生 頁士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 16.67% 16.67% 4.17% 0.00%	[碩士]環境 工材 (項答人數 () () () () () () () () () () () () ()	理安全衛生 三分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 5.00% 15.00% 5.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 6.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 46,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 85,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 95,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 25.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 	[碩士]機械者 填答人數 (((((((((((((((((((画分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 6.67% 1 16.67% 1 16.67% 1 0.00% 2 16.67% 0 0.00% 2 16.67% 0 0.00% 2 10.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	[博士]工學 博士 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	院工程科技 -班 0.00% 25.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 000000000000000000000000000000000000	理安全衛生 防與防災 0.00%	[碩士]環境線 工程系配 の の の の の の の の の の の の の の の の の の の	型安全衛生 頁士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 16.67% 16.67% 4.17% 0.00%	[碩士]環境 工利 (項答人數 () () () () () () () () () () () () ()	理安全衛生 三分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 25,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 12.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 22.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 24.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 26.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 27.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 29.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 	[碩士]機械者 填答人數 (((((((((((((((((((直分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 6.67% 1 16.67% 1 16.67% 1 0.00% 2 16.67% 1 0.00% 2 10.00% 2 10.00% 1 0.00%	[博士]工學 博士 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	院工程科技 -班 0.00% 25.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0		[碩士]環境線 工程系研 の の の の の 1 1 4 4 4 2 2 2 4 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	型安全衛生 頁士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 16.67% 4.17% 0.00%	[碩士]環境 工利 00000000000000000000000000000000000	理安全衛生 三分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 6.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 46,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 85,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 95,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 25.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 	[碩士]機械者 項答人數 (((((((((((((((((((画分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 6.67% 1 6.67% 1 0.00% 2 16.67% 0 0.00% 2 10.00% 3 33% 3 33% 3 33% 4 333% 6 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	[博士]工學 博士 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	院工程科技 -班 0.00% 25.00% 0.00%	[碩士]環境 工程系消 000000000000000000000000000000000000		[碩士]環境線 工程系研 の の の の の 1 1 4 4 4 2 2 2 4 4 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国安全衛生 再士班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 16.67% 16.67% 4.17% 0.00%	[碩士]環境 工利 00000000000000000000000000000000000	理安全衛生 三分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 5.00% 10.00% 5.00% 5.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

	[碩士]機械!程系先進集士		[碩士]嵌入電		[二技]機械! 程系精智		[四技]機械9 程系智慧		[碩士]機械與程系碩	
平均月收入	填答人數	百分比	填答人數		填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0		0	0.00%	0		0		0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	5.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	5.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0		0		0		0	0.00%	5	25.00%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0		0		0		0	0.00%	4	20.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0		0		0	0.00%	0	0.00%	1	5.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0		0		0		0	0.00%	5	25.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0		1		0		0	0.00%	1	5.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0		1	50.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	10.00%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0		0		0		0	0.00%	0	0.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0		0		0		0	0.00%	0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0		0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0		0		0		0	0.00%	0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0		0		0		0	0.00%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0		0		0		0	0.00%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0		0		0		0	0.00%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	0		0		0	0.00%	0	0.00%
		0.0070	U			0.00%	0	0.00%	0	0.00%
		0.00%	Λ	∩ ∩n%						0.0076
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0		0		0				0	O OO%
	0 0 0	0.00% 0.00%	0 2		0	0.00% 0.00%	0	0.00% 0.00%		0.00% 100.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和	0 0 0 0 [四技]機械 程	0.00% 0.00% 與自動化工 系	0 2 [二技]學士行 業學士學	0.00% 100.00% 6 高科技創 2 位學程	[碩士]營建	0.00% 0.00% 工程系碩士 H	0 0 [碩士]營發	0.00% 0.00%	[二技]營頭	100.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入	0 0 0 [四技]機械 程 填答人數	0.00% 0.00% 與自動化工 系 百分比	0 2 [二技]學士行 業學士号 填答人數	0.00% 100.00% 後高科技創 位學程 百分比	0000000000000000000000000000000000000	0.00% 0.00% 1.2程系碩士 1.2日子比 1.2日子比 1.2日子比 1.2日子比 1.2日子比 1.2日子比 1.2日子子子子子子子子子子子子子子子子子子子子子子子子子子子子子子子子子子子子	0 0 [碩士]營發 填答人數	0.00% 0.00% 建工程系 百分比	20 [二技]營發 填答人數	100.00% 建工程系 百分比
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下	0 0 0 0 [四技]機械程 填答人數 0	0.00% 0.00% 與自動化工 系 百分比 0.00%	0 2 [二技]學士行 業學士号 填答人數 0	0.00% 100.00% 後高科技創 量位學程 百分比 0.00%	0 0 [碩士]營建 ^致 填答人數 1	0.00% 0.00% 工程系碩士 哲 百分比 5.56%	0 0 [碩士]營 填答人數 0	0.00% 0.00% 建工程系 百分比 0.00%	20 [二技]營 填答人數 0	100.00% 建工程系 百分比 0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 0 0 0 [四技]機械程 填答人數 0 0	0.00% 0.00% 與自動化工 系 百分比 0.00% 0.00%	0 2 [二技]學士行 業學士号 填答人數	0.00% 100.00% 後高科技創 位學程 百分比 0.00% 0.00%	0000000000000000000000000000000000000	0.00% 0.00% 工程系碩士 哲 百分比 5.56% 0.00%	0 0 [碩士]營發 填答人數	0.00% 0.00% 建工程系 百分比 0.00% 0.00%	20 [二技]營 填答人數 0 0	100.00% 建工程系 百分比 0.00% 0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 0 0 0 [四技]機械程 填答人數 0	0.00% 0.00% 與自動化工 系 百分比 0.00% 0.00%	0 2 [二技]學士行 業學士号 填答人數 0	0.00% 100.00% 後高科技創 ² 位學程 百分比 0.00% 0.00%	0 0 [碩士]營建 ^致 填答人數 1	0.00% 0.00% 工程系碩士 哲 百分比 5.56% 0.00% 0.00%	0 0 [碩士]營 填答人數 0	0.00% 0.00% 建工程系 百分比 0.00%	20 [二技]營 填答人數 0 0	100.00% 建工程系 百分比 0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 0 0 0 [四技]機械程 填答人數 0 0	0.00% 0.00% 與自動化工 系 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	0 2 [二技]學士行 業學士 填答人數 0 0	0.00% 100.00% 後高科技創 ² 位學程 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 [碩士]營建 對 填答人數 1 0	0.00% 0.00% 工程系碩士 王 百分比 5.56% 0.00% 0.00%	0 0 (碩士]營發 填答人數 0 0	0.00% 0.00% 建工程系 百分比 0.00% 0.00%	20 [二技]營 填答人數 0 0	100.00% 建工程系 百分比 0.00% 0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0 0 0 0 [四技]機械程 填答人數 0 0	0.00% 0.00% 與自動化工 系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 2 [二技]學士行 業學士 填答人數 0 0 0	0.00% 100.00% 後高科技創 位學程 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11%	0 0 1 (碩士)營建 步 項答人數 1 0 0	0.00% 0.00% 工程系碩士 哲 5.56% 0.00% 0.00% 5.56%	0 0 0 (碩士]營發 填答人數 0 0 0	0.00% 0.00% TEX ET 分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	20 [二技]營發 填答人數 0 0 0	直分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0 0 0 0 [四技]機械程 填答人數 0 0 0	0.00% 0.00% 與自動化工 系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 2 [二技]學士/ 業學士/ 填答人數 0 0 0 0	0.00% 100.00% 後高科技創 位學程 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00%	0 0 1 (碩士)營建 步 1 0 0 0	0.00% 0.00% T.程系碩士 H 5.56% 0.00% 0.00% 5.56% 0.00%	0 0 0 (碩士]營發 填答人數 0 0 0 0	0.00% 0.00% 畫工程系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[二技]營 填答人數 0 0 0 0	直分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0 0 0 0 [四技]機械程 填答人數 0 0 0 0	0.00% 0.00% 與自動化工 系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 2 [二技]學士 業學士 填答人數 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 後高科技創 位學程 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11%	0 0 0 (碩士]營建 切 項答人數 1 0 0 0 0	0.00% 0.00% 工程系碩士 于 5.56% 0.00% 0.00% 5.56% 0.00%	0 0 0 1 (碩士)營發 4 5 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% TEX ET 分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[二技]營 填答人數 0 0 0 0 0	直分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	[四技]機械程 填答人數 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 與自動化工 系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 2 [二技]學士 業學士 填答人數 0 0 0 0 1 0	0.00% 100.00% 後高科技創 位學程 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00%	0 0 0 (碩士]營建 切 項答人數 1 0 0 0 0 1 0	0.00% 0.00% T.程系碩士 H 5.56% 0.00% 0.00% 5.56% 0.00%	[碩士]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 1.00% 1.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[二技]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0	直分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	[四技]機械程 填答人數 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 與自動化工 系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 2 [二技]學士 業學士 填答人數 0 0 0 0 1 0 0	0.00% 100.00% 後高科技創 位學程 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 (碩士]營建 切 項答人數 1 0 0 0 0 1 0 0 4	0.00% 0.00% T.程系碩士 H 5.56% 0.00% 0.00% 5.56% 0.00% 2.22%	[碩士]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 1.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[二技]營 填答人數 0 0 0 0 0 0	国分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	[四技]機械程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 與自動化工 系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	(二技)學士/ 業學士/ 類答人數 0 0 0 0 1 0 0 1	0.00% 100.00% 後高科技創 位學程 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 11.11%	0 0 0 (碩士]營建 項答人數 1 0 0 0 1 0 4 4	0.00% 0.00% 1.程系碩士 H 5.56% 0.00% 0.00% 5.56% 0.00% 22.22% 22.22%	[碩士]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[二技]營 填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 4.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	[四技]機械 程 (四技)機械 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 2 [二技]學士 業學士 項答人數 0 0 0 0 1 0 0 1 0	0.00% 100.00% 後高科技創 位學程 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00%	[碩士]營建 填答人數 1 0 0 0 1 0 4 4 3	0.00% 0.00% 1.00% 正程系碩士 5.56% 0.00% 0.00% 5.56% 0.00% 22.22% 16.67%	[碩士]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00%	[二技]營 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 「中海内収入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 28,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 34,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元	[四技]機械 程 (四技]機械 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	(二技)學士(業學士) 類答人數 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0	0.00% 100.00% 多高科技創 位學程 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00%	[碩士]營建 項答人數 1 0 0 0 1 0 4 4 4 3 0	0.00% 0.00% 1.00% 0.00% 5.56% 0.00% 0.00% 5.56% 0.00% 22.22% 16.67% 0.00%	[碩士]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[二技]營 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■工程系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 28,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 34,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	[四技]機械程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 2 [二技]學士4 業學士 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 多高科技創 位學程 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00%	[碩士]營建 項答人數 1 0 0 0 1 0 4 4 4 3 0 2	0.00% 0.00% 1.00% 0.00% 5.56% 0.00% 0.00% 5.56% 0.00% 22.22% 16.67% 0.00% 11.11%	[碩士]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50%	[二技]營数 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■工程系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 28,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	[四技]機械程 「四技]機械程 の の の の の の の の の の の の の	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 2 [二技]學士4 業學士9 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 多高科技創 位學程 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]營建 填答人數 1 0 0 0 4 4 4 3 0 2 0	0.00% 0.00% 0.00% 1.2程系碩士 5.56% 0.00% 0.00% 5.56% 0.00% 22.22% 16.67% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00%	[碩士]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 1	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50%	[二技]營統 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■ 100.00% ■工程系
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 28,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	[四技]機械程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 2 [二技]學士4 業學士9 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 1	0.00% 100.00% 26高科技創 2位學程 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]營建 項答人數 1 0 0 0 1 0 4 4 4 3 0 2 0 0	□ 0.00% □ 0.00%	[碩士]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0	□ 0.00% □	[二技]營營 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■ 100.00% ■工程系
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 28,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	[四技]機械程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 2 [二技]學士4 業學士9 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 26高科技創 2位學程 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 22.22% 0.00% 11.11% 0.00%	[碩士]營建 項答人數 1 0 0 0 1 0 4 4 4 3 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	□ 0.00% □ 0.00%	[碩士]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0	□ 0.00% □	[二技]營營 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■ 100.00% ■工程系
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 28,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 43,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 65,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	[四技]機械程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[二技]學士4 業學士4 填答人數 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0	0.00% 100.00% 200.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]營建 項 <mark>答人數</mark> 1 0 0 0 1 0 4 4 4 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 1.2程系碩士 5.56% 0.00% 0.00% 0.00% 22.22% 16.67% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]營營 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00%	[二技]營營 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■ 100.00% ■工程系
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 22,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	[四技]機械程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 2 (二技)學士4 業學士9 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 200.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]營建 項 <mark>答人數</mark> 1 0 0 0 1 0 4 4 4 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 1.2程系碩士 5.56% 0.00% 0.00% 0.00% 22.22% 16.67% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]營營 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 12.50%	[二技]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■工程系 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
マウラ 100 元 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 22,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 40,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	[四技]機械程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 2 (二技)學士4 業學士9 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 200.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]營建 項答人數 1 0 0 0 1 0 4 4 4 3 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 1.2程系碩士 5.56% 0.00% 0.00% 5.56% 0.00% 22.22% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[二技]營 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■ 100.00% ■工程系 □分比
マウラ 100 元 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 22,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 34,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 40,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 40,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 18.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元	[四技]機械程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 2 (二技)學士4 業學士9 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% 多高科技創 位學程 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 22.22% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]營建 填答人數 1 0 0 0 1 0 4 4 4 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 1.2程系碩士 5.56% 0.00% 0.00% 5.56% 0.00% 22.22% 26.22% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[二技]營 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■ 100.00% ■工程系 □分比
平均月收入 1 約新臺幣 210,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 22,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 18.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 95,000 元	[四技]機械程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 2 (二技)學士4 業學士9 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% 多高科技創 位學程 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 22.22% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11%	[碩士]營建 項答人數 1 0 0 0 1 0 4 4 4 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 1.2程系碩士 5.56% 0.00% 0.00% 5.56% 0.00% 22.22% 22.22% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00%	[二技]營 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■ 100.00% ■工程系 □分比
マリカ	[四技]機械程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 2 (二技)學士4 業學士9 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% 多高科技創 位學程 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00%	[碩士]營建 項答人數 1 0 0 0 1 0 4 4 4 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 1.2程系碩士 5.56% 0.00% 0.00% 5.56% 0.00% 22.22% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0	□ 0.00% □ 0.00%	[二技]營 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■ 100.00% ■工程系
マリカ	[四技]機械程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 2 (二技)學士4 業學士4 の 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% 多高科技創 位學程 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11%	[碩士]營建 類 類 (項答人數 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.556% 0.00% 0.00% 0.00% 22.22% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50%	[二技]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■ 100.00% ■工程系 □分比
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 45,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 75,001 元至 60,000 元 15.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 75,000 元 11.約新臺幣 75,001 元至 75,000 元 12.約新臺幣 75,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 95,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 95,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 95,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	[四技]機械程 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[二技]學士/ 業學士/ 類答人數 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 11.11%	[碩士]營建 類 類 (項答人數 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 22.22% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0	□ 0.00% □ 0.00%	[二技]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■ 100.00% ■工程系
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 28,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 34,000 元 5.約新臺幣 28,001 元至 34,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 85,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元	[四技]機械程 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[二技]學士/ 業學士/ 類答人數 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% 多高科技創 位學程 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 11.11% 0.00% 11.11% 0.00%	[碩士]營建 填答人數 1 0 0 0 1 0 4 4 3 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 0.00% 22.22% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0	□ 0.00% □ 0.00%	[二技]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■工程系 ●分比 0.00%
マリカ	[四技]機械程 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 2 (二技) 學士4 第学士4 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% (多高科技創 2位學程 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00%	[碩士]營建 項答人數 1 0 0 0 1 0 4 4 4 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	□ 0.00% □ 0.00%	[碩士]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0	□ 0.00% □ 0.00%	[二技]營 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■工程系 ●分比 0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3,約新臺幣 28,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 34,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 24.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 24.約新臺幣 100,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 110,001 元至 140,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	[四技]機械程 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 2 (二技) 學士4 業學士9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% (多高科技創 2位學程 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00%	[碩士]營建 填答人數 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0	□ 0.00% □ 0.00%	[碩士]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0	□ 0.00% □ 0.00%	[二技]營 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■ 100.00% ■工程系
平均月收入 1 約新臺幣 210,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和	[四技]機械程 項答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00%	0 2 漢字士 類答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% (多高科技創 2位學程 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00%	00 00 1 100 00 01 100 00 00 01 100 00 01 100 00	□ 0.00% □ 0.00%	[碩士]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0	□ 0.00% □ 0.00%	[二技]營統 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■ 100.00% ■工程系
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 25,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 34,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 90,001 元至 10,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 21.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 25.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	[四技]機械程 類答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00%	0 2 (二技) 學士名 類答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% (多高科技創 2位學程 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 11.11% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00%	00 00 1 100 00 01 100 00 00 00 01 100 00	□ 0.00% □ 0.00%	[碩士]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0	□ 0.00% □ 0.00%	20 [二技]營營 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■ 100.00% ■工程系
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和	[四技]機械程 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00%	0 2 (二技) 學士名 (業學士名 (数字) (0.00% 100.00% 100.00% (多高科技創 位學程 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]營建 項答人数 1 0 0 0 1 0 0 4 4 4 4 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	□ 0.00% □ 0.00%	[碩士]營發 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0	□ 0.00% □ 0.00%	[二技]營營 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■ 100.00% ■工程系
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 30.約新臺幣 210,001 元以上 總和 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 40,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 65,000 元 12.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 85,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 12.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	[四技]機械程 類答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00%	0 2 漢字士 類答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 100.00% 100.00% (多高科技創 位學程 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	[碩士]營建 項答人數 1 0 0 0 1 0 4 4 4 4 3 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	□ 0.00% □ 0.00%	[碩士]營營 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0	□ 0.00% □ 0.00%	20 [二技]營營 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	■ 100.00% ■工程系

	工程	2系	程系精	密機材	戒組	[二技]機械與 程系智慧	自動化組
平均月收入	填答人數	百分比	填答人數	百分	比	填答人數	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0	0.00%			0.00%		0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0	0.00%			0.00%		0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0	0.00%			0.00%		0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0	0.00%			0.00%		0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0	0.00%			0.00%		0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0	0.00%			0.00%		0.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0	0.00%			0.00%		0.00%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%
總和	0	0.00%		0	0.00%	0	0.00%

表 3-3-25 第一校區管理學院各系畢業生平均每月收入

	[二技]資語	刑管理系	[四技]運	籌管理 系	[碩士]科技》	去律研究所	[四技]行銷9		[碩士]管理學	
平均月收入	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比		百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.63%		0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0	0.00%	1	2.17%	0	0.00%	10	26.32%	0	0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0	0.00%	6	13.04%	0	0.00%	5	13.16%	0	0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0	0.00%	4	8.70%	0	0.00%	6	15.79%	0	0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0	0.00%	7	15.22%	0	0.00%	6	15.79%	0	0.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0	0.00%	3	6.52%	0	0.00%	3	7.89%	0	0.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0	0.00%	9	19.57%	2	20.00%	1	2.63%	0	0.00%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0	0.00%	2	4.35%	3	30.00%	0	0.00%	0	0.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	1	100.00%	6	13.04%	3	30.00%	0	0.00%	0	0.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0	0.00%	1	2.17%	0	0.00%	2	5.26%	0	0.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0	0.00%	1	2.17%	1	10.00%	1	2.63%	0	0.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0	0.00%	3	6.52%	0	0.00%	1	2.63%	0	0.00%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0	0.00%	2	4.35%	0	0.00%	1	2.63%	0	0.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	10.00%	0	0.00%	0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.63%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0	0.00%	1	2.17%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	1	100.00%	46	100.00%	10	100.00%	38	100.00%	0	0.00%

	[碩士]行銷		[碩士]行銷9		系連鎖加盟	與流通管理 盟管理碩士 旺	 商務碩	〔 士班	[碩士]資訊館	
平均月收入	填答人數	百分比		百分比		百分比		百分比		百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0		0	0.00%	0		0		0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0	0.00%	1	4.76%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	1	11.11%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	10.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	1	11.11%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	3	15.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	1	11.11%	0	0.00%	0	0.00%	2	25.00%	1	5.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	3	33.33%	0	0.00%	1	100.00%	2	25.00%	1	5.00%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0	0.00%	3	14.29%	0	0.00%	0	0.00%	3	15.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	1	11.11%	3	14.29%	0	0.00%	0	0.00%	2	10.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0	0.00%	5	23.81%	0	0.00%	1	12.50%	4	20.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	1	11.11%	1	4.76%	0	0.00%	1	12.50%	2	10.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	25.00%	0	0.00%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0	0.00%	1	4.76%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0	0.00%	3	14.29%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0	0.00%	1	4.76%	0	0.00%	0	0.00%	2	10.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	1	11.11%	2	9.52%	0		0	0.00%	0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0	0.00%	1	4.76%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	9	100.00%	21	100.00%	1	100.00%	8	100.00%	20	100.00%
	[7万 1-次	T 42 TH 3.	[碩士]運籌領	管理系碩士	[75] 1次	等	[碩士]國際管	管理碩士學		適加山井 1.1.1
	[碩士]資		Ð	Ŧ	. ,	籌 管理系	位學	程	[博士]管理學	
平均月收入	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	位學 填答人數	日 日分比	填答人數	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	填答人數	百分比	填答人數	百分比 0.00%	填答人數 0	百分比	填答人數	^国 程 百分比 0.00%	填答人數	百分比 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	位 填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	位 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 10.00%	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	位學 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00%	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	位學 填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.26%	填答人數 0 0 0 1 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	位 填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.26% 5.26%	填答人數 0 0 0 1 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	填答人數 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.26% 5.26% 10.53%	填答人數 0 0 0 1 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00%	位 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	填答人數 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 3	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.26% 5.26% 10.53% 15.79%	填答人數 0 0 0 1 1 0 0 0 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 20.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 12.50%	位等 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	填答人數 0 0 0 0 0 1 1 1 2 3	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.26% 10.53% 15.79% 5.26%	填答人數 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 12.50% 0.00%	位等 填答人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 33.33%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	填答人數 0 0 0 0 0 1 1 1 2 3 1 7	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.26% 10.53% 15.79% 5.26% 36.84%	填答人數 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 12.50% 0.00%	位等 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	填答人數 0 0 0 0 0 1 1 2 3 1 7	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.26% 5.26% 10.53% 15.79% 5.26% 36.84% 10.53%	填答人數 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 4	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 12.50% 0.00%	位等 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	填答人數 0 0 0 0 1 1 2 3 1 7 2 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.26% 10.53% 15.79% 5.26% 36.84% 10.53%	填答人數 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 4 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 12.50% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 16.67%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	填答人數 0 0 0 0 1 1 2 3 1 7 2 2 2	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.26% 10.53% 15.79% 5.26% 36.84% 10.53% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 4 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 40.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 2 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00%	位等 填答人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 16.67% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	填答人數 0 0 0 0 1 1 2 3 1 7 2 2 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.26% 5.26% 10.53% 15.79% 5.26% 36.84% 10.53% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 4 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 40.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 2 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00%	位等 填答人数 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	填答人數 0 0 0 0 1 1 2 3 1 7 2 2 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.26% 5.26% 10.53% 15.79% 5.26% 36.84% 10.53% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 1 0 0 0 0 4 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 2 2 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	位等 填答人数 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 50.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	填答人數 0 0 0 0 1 1 1 2 3 1 7 2 2 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.26% 10.53% 15.79% 5.26% 36.84% 10.53% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 4 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 12.50%	位學 填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3 1	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 16.67%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 65,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	填答人數 0 0 0 0 1 1 1 2 3 1 7 2 2 2 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.26% 5.26% 10.53% 15.79% 5.26% 36.84% 10.53% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 1 1 0 0 0 2 0 0 4 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 12.50% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	位等 填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 1 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 46,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 66,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 85,000 元	填答人數 0 0 0 0 1 1 1 2 3 1 7 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.26% 5.26% 10.53% 15.79% 5.26% 36.84% 10.53% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 1 1 0 0 0 2 0 0 4 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 12.50% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	位等 填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 1 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	填答人數 0 0 0 0 1 1 1 2 3 1 7 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.26% 10.53% 15.79% 5.26% 36.84% 10.53% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 12.50% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 1 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 65,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	填答人數 0 0 0 0 1 1 1 2 3 1 7 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.26% 10.53% 15.79% 5.26% 36.84% 10.53% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 4 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 1 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 46,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 65,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 85,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	填答人數 0 0 0 0 1 1 1 2 3 1 7 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.26% 10.53% 15.79% 5.26% 36.84% 10.53% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	填答人數 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 4 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 65,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 67,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 18.約新臺幣 75,001 元至 85,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	填答人數 0 0 0 0 1 1 1 2 3 1 7 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 4 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 65,001 元至 75,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 75,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 75,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 15.約新臺幣 85,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 12.約新臺幣 85,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 85,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 91,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	填答人數 0 0 0 0 1 1 1 2 3 1 7 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 2 0 0 4 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 85,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	填答人數 0 0 0 0 1 1 1 2 3 1 7 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「	国分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 75,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 85,001 元至 75,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	填答人數 0 0 0 0 1 1 1 2 3 1 7 7 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 の 。 の の の の の の の の の の の の の	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 25.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元	填答人數 0 0 0 0 1 1 1 2 3 3 1 7 7 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 1 1 1 0 0 0 2 2 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	位等 填答人数 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比	填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 95,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 95,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 21.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	填答人數 0 0 0 0 1 1 1 2 3 3 1 7 7 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 の の の の の の の の の の の の の	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	位等 填答人数 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比	填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 50,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 170,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 27.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 29.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元	填答人數 0 0 0 0 1 1 1 2 3 3 1 7 7 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人数 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比	填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 12.約新臺幣 75,001 元至 70,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 12.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 20.約新臺幣 85,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	填答人數 0 0 0 0 1 1 1 2 3 3 1 7 7 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	填答人數 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「 「	百分比	填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	百分比	位等 填答人数 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比	填答人數 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国分比

	管理硕	[士班	[碩士]運籌領 管理碩	頁士班		法律研究所	[碩士]創業管	程	[四技]資詞	
平均月收入		百分比		百分比	填答人數	百分比				百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0		0				_	0.00%	0	
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0		_	0.00%	0	0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0			0.00%	0	0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0			0.00%	0	0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0	0.00%	1	9.09%	0			0.00%	4	8.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	3	25.00%	0	0.00%	2		0	0.00%	8	16.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	1	8.33%	1	9.09%	0		0	0.00%	3	6.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	4	33.33%	1	9.09%	1		0	0.00%	14	28.00%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%	4	8.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0		0	0.00%	3	6.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	1	8.33%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	6	12.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	2	16.67%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	5	10.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0	0.00%	2	18.18%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.00%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	1	8.33%	1	9.09%	2	22.22%	0	0.00%	1	2.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	11.11%	0	0.00%	0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0	0.00%	1	9.09%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0	0.00%	2	18.18%	1	11.11%	0	0.00%	0	0.00%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0	0.00%	1	9.09%	1	11.11%	0	0.00%	0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0	0.00%	1	9.09%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0	0.00%	0	0.00%	1			0.00%	0	0.00%
總和	12	100.00%	11	100.00%	9	100.00%	0	0.00%	50	100.00%

表 3-3-26 第一校區財務金融學院各系畢業生平均每月收入

	[四技]	金融系	[二技]風險f	4	[四技]財利	务管理 系	[二技]會詞	計資訊系	[碩士]金融:	条碩士專班
平均月收入	填答人數	百分比	填答人數		填答人數	百分比		百分比		百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%		0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%		0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	1	6.25%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	1	6.25%	0	0.00%	1	4.35%	0	0.00%	0	0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	2	12.50%	0	0.00%	2	8.70%	0	0.00%	0	0.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	3	18.75%	0	0.00%	4	17.39%	0	0.00%	0	0.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	4	25.00%	0	0.00%	5	21.74%	0	0.00%	4	12.12%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	1	6.25%	0	0.00%	2	8.70%	0	0.00%	0	0.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0	0.00%	0	0.00%	3	13.04%	0	0.00%	1	3.03%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	1	6.25%	0	0.00%	1	4.35%	0	0.00%	2	6.06%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0	0.00%	0	0.00%	2	8.70%	0	0.00%	0	0.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0	0.00%	0	0.00%	2	8.70%	0	0.00%	4	12.12%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	6.06%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	1	6.25%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	4	12.12%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	9	27.27%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	3.03%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	4.35%	0	0.00%	2	6.06%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	6.06%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	1	6.25%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	3.03%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	1	6.25%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	3.03%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	16	100.00%	0	0.00%	23	100.00%	0	0.00%	33	100.00%

	[碩士]金融》	系碩士班	[博士]財務3 士			管理系碩士 班	[碩士]則	才務管理系	[碩士]會計] 班	
平均月收入	填答人數	分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	2	22.22%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0	0.00%	0	0.00%	1	9.09%		0.00%	0	0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	2	5.71%	0	0.00%				0.00%	3	33.33%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元		5.71%	0	0.00%				0.00%	2	22.22%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	6	17.14%	0	0.00%				0.00%	1	
8.約新臺幣 40.001 元至 43.000 元	4	11.43%	0	0.00%				1 9.09%	0	0.00%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	4	11.43%	0	0.00%				9.09%	0	0.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	5	14.29%	0	0.00%				9.09%	0	0.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	1	2.86%	0	0.00%			(0.00%	0	0.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0	0.00%	1	100.00%	1	9.09%	:	9.09%	0	0.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	4	11.43%	0	0.00%	1	9.09%	(0.00%	0	0.00%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	3	8.57%	0	0.00%	0	0.00%	:	9.09%	0	0.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	2	5.71%	0	0.00%	0	0.00%		2 18.18%	0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0	0.00%	0	0.00%				1 9.09%	0	0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0			0.00%	1	11.11%
	1	2.86%	0	0.00%					0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元								2 18.18%		
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0	0.00%	0	0.00%				9.09%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	1	2.86%	0	0.00%	0			0.00%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0	0.00%	0	0.00%				0.00%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	(0.00%	0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	(0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%		0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	0	0.00%				0.00%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0			0.00%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0	0.00%	0						0	
				0.00%						0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	0					0.00%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	0	0.00%				0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0	0.00%	0	0.00%				0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上 總和		100.00%	~	0.00%		0.00%		0 0.00% 1 100.00%	- ·	0.00%
總和	35 [碩士]會計資訊系	100.00% [碩士]風險 系品	全 1 食管理與保險 頁士班	100.00% [碩士]風險管 系	11	. 100.00% 四技]風險管理與 系	1 與保險 [二	1 100.00% [技]財務管理系	9 [四技]電	100.00%
總和 平均月收入	35 [碩士]會計資訊系 填答人數 百分比	100.00% [碩士]風險 系石 填答人數	全型	100.00% [碩士]風險管系	打 打理與保險 [四 百分比 填	100.00% 四技]風險管理與 系 答人數 百分	型保險 [二 比 填答	1 100.00% [技]財務管理系 人數 百分比	9 [四技]電 填答人數	100.00% 會計資訊系 百分比
總和平均月收入1約新臺幣 22,000 元以下	35 [碩士]會計資訊系 填答人數 百分比 0 0.009	100.00% [碩士]風險 系品 填答人數	1 全管理與保險 頁士班 百分比 0 0.00%	100.00% [碩士]風險管 系 填答人數 E	11 哲理與保險 [四 百分比 填 0.00%	. 100.00% 四技]風險管理與 系 答人數 百分 0 (担保險 [二 比 填答 0.00%	1 100.00% [技]財務管理系 人數 百分比 0 0.00	[四技]電 填答人數	100.00% 會計資訊系 百分比 0 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	35 (碩士]會計資訊系 項答人數 百分比 0 0.009 0 0.009 0 0.009	100.00% [碩士]風順 系品 填答人數	直分比 0 0.00% 0 0.00%	100.00% [碩士]風險管系 填答人數 [0 0	打 打理與保險 [四 百分比 填	. 100.00% 四技]風險管理與 系 答人數 百分 0 (1 3	其保險 [二 比 填答 0.00% 3.45%	1 100.00% 上技]財務管理系 人數 百分比 0 0.00 0 0.00	9 [四技]電 填答人數 0% 0%	100.00% 會計資訊系 百分比 0 0.00% 0 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	35 (碩士]會計資訊系 項答人數 百分比 0 0.009 0 0.009 0 0.009 0 0.009 0 0.009	100.00% [碩士]風險系面 填答人數 6	1 a b b b c c d d d d d d d d	100.00% [碩士]風險管 系 填答人數 E	11 F理與保險 [四 5分比 填 0.00% 0.00% 0.00%	. 100.00% 四技]風險管理學 系 答人數 百分 0 (1 3 3 10	上 填答 0.00% 3.45% 0.34%	1 100.00% - 技]財務管理系 - 人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00	9 [四技]電 填答人數 0% 0%	100.00% 會計資訊系 百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 11.54%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	35 (碩士]會計資訊系 項答人數 百分比 0 0.009 0 0.009 0 0.009 0 0.009 0 0.009	100.00% [碩士]風險系面 填答人數 6	1 a b b b c c d d d d d d d d	100.00% [碩士]風險管系 填答人數 [0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	11 F理與保險 [四 5分比 填 0.00% 0.00%	100.00% 四技J風險管理學 系 答人數 百分 0 (1 3 3 10 0 (其保險 [二 比 填答 0.00% 3.45%	1 100.00% - 技]財務管理系 - 人数 百分比 0 0.00 0 0.00 0 0.00	9 [四技]電 填答人數 0% 0% 0%	100.00% 會計資訊系 百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 11.54% 4 15.38%
 2.約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 	35 1 1 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3	100.00% [碩士]風險 系面 填答人數	1 全管理與保險 頁土班 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	100.00% [碩士]風險管系 填答人數 [0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	11 F理與保險 [四 5分比 填 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	100.00% 四技J風險管理學 系 答人數 百分 0 (1 3 1 0 (4 13	上 填答 0.00% 3.45% 0.34% 0.00%	1 100.00% 上技]財務管理系 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00	9 [四技]電 填答人數 0% 0% 0% 0%	100.00% 會計資訊系 百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 11.54% 4 15.38% 6 23.08%
總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	35 (碩士]會計資訊系 項答人数 百分比 0 0.009 0	100.00% [碩士]風險系面 填答人數 (6 (6 (6 (6 (6 (6 (6 (6 (6 (6 (6 (6 (6	1 檢管理與保險 頁士班 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50%	100.00% [碩士]風險管系 填答人數 [11 F理與保險 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50%	100.00% 四技J風險管理學 系 答人數 百分 0 (1 3 3 10 0 (4 13 2 6	上 填答 0.00% 3.45% 0.34% 0.00% 3.79%	1 100.00% 上技]財務管理系 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00	9 [四技]電 填答人數 (20%)	百分比 0 0.00% 3 11.54% 4 15.38% 6 23.08% 2 7.69%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	35 1 1 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3	100.00% [碩士]風際系面 填答人數 666666666666666666666666666666666666	1 全管理與保險 頁土班 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50%	100.00% [碩士]風險管系 填答人數 E 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	11 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 6 6 7 7 8 7 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	E 100.00% E 100.00% E 2	上 填答 0.00% 3.45% 0.34% 0.00% 3.79% 6.90%	1 100.00% 上技]財務管理系 0 0.00 0 0.00	9 [四技] 填答人數 (2) (3) (4) (5) (6) (7) (百分比 0 0.00% 3 11.54% 4 15.38% 6 23.08% 2 7.69%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	35 1 1 1 2	100.00% [碩士]風際系面 填答人數 (6 (6 (6 (6 (6 (6 (6 (6 (6 (6 (6 (6 (6	直分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00%	100.00% [碩士]風險管系 如答人數 [11 11 11 12 13 14 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	E 100.00% E 100.00% E 2 6 6 20	上 現答 0.00% 3.45% 0.34% 0.34% 0.30% 6.90%	1 100.00% 技]財務管理系 0 0.00 0 0.00	9 填答人數 均% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%	百分比 0 0.00% 0 0.00% 4 15.38% 4 2 7.69% 1 3.85%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	35 1 1 1 1 1 1 1 1 1	100.00% [碩士]風際系面 填答人數 信 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6	直分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00%	100.00% [碩士]風險管 系 填答人數 E 0 0 0 1 0 0 0	11 F理與保險 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50%	E 100.00% E 100.00% E 2 6 20 2 6 6 20 2 6 6 20 2 6 6 20 5 6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	上 垣 50.00% 3.45% 0.34% 0.00% 3.79% 6.90% 6.90% 6.90%	1 100.00% 技	9 填答人數 均% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%	百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 11.54% 4 15.38% 6 23.08% 2 7.69% 1 3.85% 2 7.69%
總和 平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	35 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2	100.00% [碩士]風際系面 填答人數 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6	直分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	100.00% [碩士]風險管系	11 新理與保險 「四 11 12 13 13 14 15 16 17 17 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18	100.00% 田技J風險管理學 系 答人數 百分 0 0 1 3 3 10 0 0 4 13 2 6 6 20 2 6 1 3	上填答 0.00% 3.45% 0.34% 0.00% 3.79% 6.90% 6.90% 6.90%	1 100.00% 技	9 填答人數 切% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%	百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 11.54% 4 15.38% 6 23.08% 2 7.69% 1 3.85% 2 7.69% 0 0.00%
#1月収入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 25,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 45,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	項答人数 百分比	100.00% [碩士]風順系面 填答人數 (666666666666666666666666666666666666	直分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50%	100.00% [碩士]風險管系 項答人數	11 5子比 填 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	100.00% 10	上 填答 0.00% 3.45% 0.00% 3.79% 6.90% 6.90% 6.90% 3.45% 0.069% 6.90% 0.069% 6.90% 0.069% 0.069% 0.00%	 大数 百分比 ○ 0.00 ○ 0.00<td>9 「四技」重 項答人數 (四技)重 (四技)重 (四技)重 (20</td><td>百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 11.54% 4 15.38% 2 7.69% 1 3.85% 2 7.69% 0 0.00% 2 7.69%</td>	9 「四技」重 項答人數 (四技)重 (四技)重 (四技)重 (20	百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 11.54% 4 15.38% 2 7.69% 1 3.85% 2 7.69% 0 0.00% 2 7.69%
## 20月 収入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 31,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 46,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	項答人数 百分比	100.00% [碩士]風順系面 填答人數 (666666666666666666666666666666666666	直分比 の 0.00% の 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50%	100.00% [碩士]風險管系 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0	11 5子比 填 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	100.00% 10	上 類答 0.00% 3.45% 0.34% 0.00% 3.79% 6.90% 6.90% 6.90% 6.90% 6.90% 6.90% 6.90% 6.90% 6.90% 6.90% 6.90%	1 100.00% 技]財務管理系 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0 0 0 0	9 「四技」重 項答人數 (四技)重 (四技)重 (四技)重 (20	百分比 0 0.00% 3 11.54% 4 15.38% 6 23.08% 2 7.69% 1 3.85% 2 7.69% 0 0.00% 3 11.54% 0 0.00%
#1月収入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 25,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 45,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	項答人数 百分比	100.00% [碩士]風險系面 填答人數 填答人數 (6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6	直分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50%	100.00% [碩士]風險管系 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 2	11 5子比 填 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	100.00% 10	上 填答 0.00% 3.45% 0.00% 3.79% 6.90% 6.90% 6.90% 3.45% 0.069% 6.90% 0.069% 6.90% 0.069% 0.069% 0.00%	 大数 百分比 ○ 0.00 ○ 0.00<td>9 「四技」重 項答人數 (四技)重 (四技)重 (四技)重 (の (の (の (の) (の) (の) (の) (の) (</td><td>百分比 0 0.00% 3 11.54% 4 15.38% 6 23.08% 2 7.69% 1 3.85% 0 0.00% 2 7.69% 3 11.54% 0 0.00%</td>	9 「四技」重 項答人數 (四技)重 (四技)重 (四技)重 (の (の (の (の) (の) (の) (の) (の) (百分比 0 0.00% 3 11.54% 4 15.38% 6 23.08% 2 7.69% 1 3.85% 0 0.00% 2 7.69% 3 11.54% 0 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 34,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 66,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 65,000 元	項答人数 百分比	100.00% [碩士]風際系面 填答人數 66 66 66 66 66 66 66 66 66 6	直分比 の 0.00% の 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 1 12.50%	100.00% [碩士]風險管 系 切 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0	11 5子比 項 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00%	100.00% 10	世 現答 0.00% 3.45% 0.34% 0.00% 5.90% 6	1 100.00%	項答人數 項答人數 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 00% 0	自分比 0 0.00% 0 0.00% 3 11.54% 6 23.08% 2 7.69% 1 3.85% 2 7.69% 0 0.00% 1 1.54% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 0 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 28,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 77,000 元	(碩士)會計資訊系	100.00% [碩士]風際系面 填答人數 (666666666666666666666666666666666666	直分比 の 0.00% の 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50%	100.00% [碩士]風險管系	111 F理與保險 [四 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00%	100.00% 10	世 類 50.00% 3.45% 0.34% 0.00% 3.79% 6.90% 6.90% 6.90% 6.90% 6.90% 6.90% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.45% 0.00% 3.45%	1 100.00% 技	9 項答人數 項答人數 20% 20% 20% 20% 20% 20% 20% 20%	百分比 0 0.00% 0 0.00% 3 11.54% 4 15.38% 4 15.38% 2 7.69% 0 0.00% 2 7.69% 3 11.54% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
#1月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 50,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 65,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	(碩士)會計資訊系	100.00% [碩士]風順系 填答人數 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6	直分比 の 0.00% の 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50%	100.00% [碩士]風險管系 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0	11 5子比 填 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00%	100.00% 100.00% 100.00% 11 12 12 12 12 12 12 1	世 現答 0.00% 3.45% 0.34% 0.00% 5.90% 6	1 100.00% 大数 百分比	9 填答人數 填答人數 (四技)重 (四技)重 (四技)重 (四技)重 (四技)重 (四技)重 (の (の) (の) (の) (の) (の) (の) (の)	自分比 0 0.00% 3 11.54% 4 15.38% 6 23.08% 2 7.69% 1 3.85% 0 0.00% 3 11.54% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 1 3.85%
#1月収入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 56,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 65,001 元至 75,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 77,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	項答人数 百分比	100.00% [碩士]風險系面 填答人數 (6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6	直分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 0.00%	100.00% [碩士]風險管系 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0	11 5子比 填 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	100.00% 10	上 現容 D.00% 3.45% D.34% D.00% 3.79% 6.90% D.69% D.69% D.00% D.00% D.00% D.00% D.00% D.00% D.00% D.00% D.34% D.00% D.34% D.00% D.34% D.00% D.34% D.00% D.34% D.00% D.34% D.00% D.34% D.00% D.34% D.34% D.34% D.34% D.34% D.00% D.34% D.00% D.34% D.00% D.34% D.00% D.34% D.00% D.00% D.34% D.00% D	1 100.00% 技	9 填答人數 均% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0	■ 100.00% ■ 計資訊系 ■ 100.00% 0 0.00% 3 11.54% 4 15.38% 6 23.08% 2 7.69% 1 3.85% 0 0.00% 3 11.54% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 1 3.85% 1 3.85% 1 3.85% 1 3.85%
#1月収入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 25,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 11.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 55,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 77,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 88,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 88,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	項答人数 百分比	100.00% [碩士]風順系面 填答人數 (6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6	直分比 の 0.00% の 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	100.00% [碩士]風險管系 如答人數 F 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0	11 5 分比 填 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	100.00% 10	上 現容 D.00% 3.45% D.00% 3.79% 6.90% 6.90% D.069% 6.90% D.00%	1 100.00% 大数 百分比 0 0.00 0 0	99	■ 100.00% ■ 計資訊系 ■ 100.00% 0 0.00% 3 11.54% 4 15.38% 6 23.08% 2 7.69% 1 3.85% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00%
平均月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 31,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 46,001 元至 46,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元	項答人数 百分比	100.00% [碩士]風險系面 填答人數 填答人數 (6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6	直分比 の 0.00% の 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	100.00% [碩士]風險管 系 項答人數 [0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	11 5子比 填 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00%	100.00% 10	上 現容 5.000% 3.45% 0.34% 0.00% 3.79% 6.90% 6.90% 6.90% 6.90% 0.00%	1 100.00% 大数 百分比	9 填答人數 填答人數 20% 20% 20% 20% 20% 20% 20% 20%	百分比 0 0.00% 3 11.54% 4 15.38% 6 23.08% 2 7.69% 1 3.85% 2 7.69% 0 0.00% 3 11.54% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
### ### ### ### ### ### ### ### ### ##	項答人数 百分比	100.00% [碩士]風際系面 填答人數 填答人數 (6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6	を 自力 を管理與保險 可力比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00%	100.00% [碩士]風險管 系 項答人數	11 5 分比 填 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	100.00% 10	世 現答 0.00% 3.45% 0.34% 0.00% 5.90% 6.90% 6.90% 0.069% 6.90% 0.00%	1 100.00% 大数 百分比	9 填答人數 填答人數 9% 9% 9% 9% 9% 9% 9% 9% 9% 9%	百分比 0 0.00% 0 0.00% 4 15.38% 6 23.08% 2 7.69% 1 3.85% 2 7.69% 0 0.00% 3 11.54% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
## 19月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 34,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 11.約新臺幣 40,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 40,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 11.約新臺幣 60,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	項答人数 百分比	100.00% [碩士]風際系面	直分比 の 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	100.00% [碩士]風險管系	111 112 113 113 114 115 115 115 115 115 115 115	100.00% 10	世 現答 0.00% 3.45% 0.34% 0.00% 5.90% 6	1 100.00%	99	百分比 0 0.00% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
 *** ・	項答人数 百分比	100.00% [碩士]風順系 項答人數 (666666666666666666666666666666666666	直分比 の 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	100.00% [碩士]風險警系 項答人數 F 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	11 5子比 項 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00%	100.00% 100.00% 100.00% 11.00% 12.00	世 基本 1. 基本 5.000% 3.45% 5.90% 5.90% 5.90% 5.90% 6.90%	1 100.00%	99 填答人數 (四技)重 填答人數 (20%) (■ 100.00% ■ 計資訊系 ■ 方比 ■ 0 0.00% ■ 11.54% ■ 15.38% ■ 2 7.69% ■ 13.85% ■ 0 0.00% ■ 11.54% ■ 0 0.00% ■ 13.85% ■ 0 0.00% ■ 13.85% ■ 0 0.00% ■ 13.85% ■ 0 0.00% ■ 0 0.00% ■ 0.00% ■ 0.00% ■ 0.00% ■ 0.00% ■ 0.00% ■ 0.00% ■ 0.00% ■ 0.00% ■ 0.00% ■ 0.00% ■ 0.00% ■ 0.00% ■ 0.00% ■ 0.00% ■ 0.00% ■ 0.00%
#1月収入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 46,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 75,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 95,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	項答人数 百分比	100.00% [碩士]風險系 填答人數 (66666666666666666666666666666666666	直分比 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	100.00% [碩士]風險管系 如答人數 F	11 5子比 填 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00%	100.00% 10	世 り、 り、 り、 り、 り、 り、 り、 り、 り、 り、	1 100.00% 技	9 「四技」重 項答人數 (四技)重 (四技)重 (四技)重 (四技)重 (四技)重 (四技)重 (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10	■ 100.00% ■ 計資訊系 ■ 方比 ■ 0 0.00% ■ 11.54% ■ 15.38% ■ 2.769% ■ 3.85% ■ 0.00% ■ 11.54% ■ 0.00% ■ 13.85% ■ 0.00% ■ 0.00% ■ 1.385% ■ 0.00% ■ 0.00% ■ 1.385% ■ 0.00%
#1月収入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 25,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 37,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	(碩士) 會計資訊系	100.00% [碩士]風險系面 填答人數 (666666666666666666666666666666666666	直分比 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	100.00% [碩士]風險管系	11 5 分比 項 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00%	100.00% 10	世 現容 1.000% 3.45% 0.00% 3.79% 6.90% 6.90% 6.90% 0.069% 6.90% 0.00%	1 100.00% 技	9 「四技」重 項答人數 (四技)重 (四技)重 (四技)重 (四技)重 (四技)重 (四技)重 (回技)重 (回技)重 (回技)重 (回技)重 (回技)重 (回技)重 (回技)重 (回技)重 (回技)重 (回技)重 (回技)重 (回技)重 (回技)重 (回达) (回c) (回c) (回c) (回c) (回c) (回c) (回c) (回c) (回c) (ec)	■ 100.00% ■ 計資訊系 ■ 100.00% ■ 11.54% ■ 15.38% ■ 23.08% 2 7.69% 1 3.85% 2 7.69% 3 11.54% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 1 3.85% 1 3.85% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
#1月収入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 25,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 46,000 元 11.約新臺幣 46,001 元至 46,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 66,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 88,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 24.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 140,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	項答人数 百分比	100.00% [碩士]風險系面 填答人數 (自 全管理與保險 頁土班	100.00% [碩士]風險管系 如答人數 E 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0	111 「日本学年の代表」 「日本学年の代表 「日本学年の代本 「日本学年の代本 「日本学年の代本 「日本学年の代 「日本学年の代表 「日本学年の代表 「日本学年の代本 「日本学年	100.00% 10	世 現容 5.000% 3.45% 0.00% 3.79% 6.90%	1 100.00%	9 項答人數 均% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0	■ 100.00% ■計資訊系 ■ 100.00% ■ 11.54% ■ 15.38% ■ 23.08% 2 7.69% 1 3.85% 2 7.69% 3 11.54% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
## 19月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 31,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 46,001 元至 46,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 15.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 16.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 21.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 170,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	(碩士)會計資訊系	100.00% [碩士]風險系面 填答人數 填答人數 (6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6	自 全管理與保險 重分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00%	100.00% [碩士]風險管系 如答人數 [日11 日子比 項 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00%	100.00% 100.00% 100.00% 1 3 3 1 1 3 1 1 3 1 1	世 現答 1.000% 3.45% 0.34% 0.00% 3.79% 6.90% 6.90% 6.90% 0.00%	1 100.00%	9 填答人數 均% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0	■ 100.00% ■ 計資訊系 ■ 100.00% ■ 11.54% ■ 15.38% ■ 23.08% ■ 13.85% ■ 27.69% ■ 3.85% ■ 0.00%
#19月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 40,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 12.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 14.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 27.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元	(碩士)會計資訊系	[碩士]風險系面 填答人數 填答人數 有	直分比 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00%	100.00% [碩士]風險管 系 項答人數	日11 日子比 項 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00%	100.00% 10	世 現答 0.00% 3.45% 0.34% 0.00% 5.90% 6.90% 6.90% 0.069% 6.90% 0.00%	1 100.00%	99	■ 100.00% ■ 計資訊系 ■ 方比 ■ 0 0.00% ■ 0.00% ■ 1.54% ■ 15.38% ■ 2 7.69% ■ 3.85% 2 7.69% ■ 0.00% ■ 0.00% ■ 1.54% ■ 0 0.00% ■ 0.00%
## 19月收入 1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 31,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 46,001 元至 46,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 13.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 15.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 16.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 21.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 170,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	(碩士)會計資訊系	100.00% [碩士]風順系 填答人數 66666666666666666666666666666666666	自 全管理與保險 重分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00%	100.00% [碩士]風險管系 如答人數 [日11 日子比 項 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00%	100.00%	世 現答 1.000% 3.45% 0.34% 0.00% 3.79% 6.90% 6.90% 6.90% 0.00%	1 100.00%	99	■ 100.00% ■ 計資訊系 ■ 100.00% ■ 11.54% ■ 15.38% ■ 23.08% ■ 13.85% ■ 27.69% ■ 3.85% ■ 0.00%

表 3-3-27 第一校區電機資訊學院各系畢業生平均每月收入

	[碩士]電機工程系	[四技]電子工程系	[四技]電腦與通訊工程 系	[四技]工程與電資學院 菁英學士班	[碩士]電子工程系碩士 班
平均月收入	· 填答人數 百分比	□ 填答人數 百分比	■ 填答人數 百分比		填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0 0.009				0 0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 0.009	0 0.009	6 0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 0.009	0 0.009	6 0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0 0.009	0 0.009	6 0 0.00%	0 0.00%	0 0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0 0.009	0 0.009	6 2 6.67%	0 0.00%	0 0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0 0.009	0 0.009	6 2 6.67%	2 13.33%	0 0.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0 0.009				1 9.09%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0 0.009				0 0.00%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	1 20.009				
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0 0.009				2 18.18%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0 0.009				2 18.18%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0 0.009 0 0.009				
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0 0.009 1 20.009				
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	1 20.009				
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	1 20.00%				0 0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0 0.009				2 18.18%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0 0.009				
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0 0.009				0 0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0 0.009				0 0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0 0.009				
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0 0.009				0 0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0 0.009				0 0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0 0.009				
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	1 20.009				0 0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0 0.009				0 0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0 0.009 0 0.009				0 0.00% 0 0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0 0.00%				0 0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0 0.00%				0 0.00%
總和	5 100.009				11 100.00%
	[碩士]綠色能源及IC記 計產業碩士專班	[碩士]電子工程系	[碩士]電腦與通訊工程 系碩士班	[碩士]電通系碩專班	[碩士]電機工程研究所
平均月收入		[碩士]電子工程系填答人數 百分比		[碩士]電通系碩專班填答人數 百分比	[碩士]電機工程研究所 填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	計產業碩士專班 填答人數 百分比 0 0.009	[頃士]電子工程系 填答人數 百分比 6 0 0.009	系碩士班 填答人數 百分比 6 0 0.00%	填答人數 百分比 0.00%	填答人數 百分比 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	計產業碩士專班填答人數百分比00.009120.009	填答人數 百分比 6 0 0.009 6 0 0.009	東答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	計產業碩士專班 填答人數 百分比 0 0.009 1 20.009 0 0.009	填答人數 百分比 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	計產業碩士專班 填答人數 百分比 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009	填答人數 百分比 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	計產業碩士專班 填答人數 百分比 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 0 0.009	填答人數 百分比 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00%	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00%	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	計產業碩士專班 填答人數 百分比 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 0 0.009 1 20.009	填答人數 百分比 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00%	填答人數 百分比	填答人数 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	計產業碩士專班 填答人數 百分比 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009	填答人數 百分比 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 1 20.009	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00%	填答人數 百分比	填答人数 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	計產業碩士專班 填答人數 百分比 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 0 0.009 1 20.009	填答人數 百分比 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 1 20.009 6 1 20.009 6 1 20.009 6 1 20.009	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00%	填答人數 百分比	填答人数 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	計產業碩士專班 填答人數 百分比 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 1 20.009 0 0.009 1 20.009 1 20.009	頃答人數 百分比 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 1 20.009 6 1 20.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00%	填答人數 百分比	填答人数 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	計產業碩士專班 填答人數 百分比 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 1 20.009 1 20.009 1 20.009 1 20.009 1 20.009	填答人數 百分比 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 1 20.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00%	填答人數 百分比	填答人数 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	計產業碩士專班 項答人數 百分比 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 1 20.009 1 20.009 1 20.009 1 20.009 0 0.009	頃答人數 百分比 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 1 20.009 6 0 0.009	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 7.69%	填答人數 百分比	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	計產業碩士專班 項答人數 百分比 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 1 20.009 1 20.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 0 0.009 0 0.009 0 0.009	項答人數 百分比 0 0.009 0 0.009 0 0.009 1 20.	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 1 7.69% 6 2 15.38% 6 2 15.38%	填答人數 百分比	填答人数 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	計產業碩士專班 項答人數 百分比 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 1 20.009 1 20.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009	項答人數 百分比 0 0.009 0 0.009 0 0.009 1 20.	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 1 7.69% 6 2 15.38% 6 2 15.38% 6 38.46%	填答人數 百分比	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	計產業碩士專班 項答人數 百分比 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 1 20.009 1 20.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 0 0.009 0 0.009 0 0.009 0 0.009 0 0.009 0 0.009 0 0.009 0 0.009	填答人数 百分比 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 0 0.009 6 1 20.009 6 0 0.009	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 1 7.69% 6 2 15.38% 6 5 38.46% 6 1 7.69%	填答人数 百分比	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	計產業碩士專班 項答人數 百分比 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 1 20.009 1 20.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009	頃答人數 百分比 6 0 0.009	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 1 7.69% 6 2 15.38% 6 2 15.38% 6 38.46% 6 1 7.69% 6 0 0.00%	填答人数 百分比	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	計產業碩士專班 項答人數 百分比 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 1 20.009 1 20.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009	填答人数 百分比 6 0 0.009	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 1 7.69% 6 2 15.38% 6 2 15.38% 6 38.46% 1 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 7.69% 6 1 7.69% 6 1 7.69%	填答人数 百分比	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元	計產業碩士專班 填答人數 百分比 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 1 20.009 1 20.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009	填答人數 百分比 6 0 0.009	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 1 7.69% 6 2 15.38% 6 2 15.38% 6 38.46% 1 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00%	填答人数 百分比	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 80,000 元	計產業碩士專班 項答人數 百分比 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 1 20.009 1 20.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009	填答人数 百分比 6 0 0.009	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 2 15.38% 6 2 15.38% 6 2 15.38% 6 1 7.69% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00%	填答人数 百分比	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	計產業碩士專班 項答人數 百分比 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 1 20.009 1 20.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009	填答人数 百分比 6 0 0.009 6 0 0.	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 2 15.38% 6 2 15.38% 6 2 15.38% 6 38.46% 6 1 7.69% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00%	填答人數 百分比	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	計產業碩士專班 項答人數 百分比 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 1 20.009 1 20.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009	填答人数 百分比 6 0 0.009 6 0 0.	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 1 7.69% 6 2 15.38% 6 1 7.69% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 <	填答人數 百分比	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	計產業碩士專班 項答人數 百分比 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 1 20.009 1 20.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009	填答人数 百分比 6 0 0.009 6 0 0.	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 1 7.69% 6 2 15.38% 6 2 15.38% 6 1 7.69% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0	填答人數 百分比	填答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元 21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	計產業碩士專班 項答人數 百分比 0 0.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009 1 20.009 1 20.009 1 20.009 0 0.009 0 0.009	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 1 7.69% 6 2 15.38% 6 1 7.69% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 <	填答人數 百分比	項答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	計產業碩士專班 項答人數 百分比 0 0.00% 1 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 20.00% 1 20.00% 1 20.00% 1 20.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人数 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 2 15.38% 6 2 15.38% 6 1 7.69% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0	填答人數 百分比	項答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	計產業碩士專班 項答人數 百分比 0 0.00% 1 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 20.00% 1 20.00% 1 20.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人数 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 2 15.38% 6 1 7.69% 6 1 7.69% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00%	填答人數 百分比	項答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 18.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 90,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 90,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	計產業碩士專班 項答人數 百分比 0 0.00% 1 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 20.00% 0 0.00% 1 20.00% 0 0.00% 0 0.00%	填答人数 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 2 15.38% 6 1 7.69% 6 1 7.69% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 <	填答人數 百分比	項答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 150,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元	計產業碩士專班 填答人數 百分比 0 0.00% 1 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 20.00% 1 20.00% 0 0.00%	填答人数 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 2 15.38% 6 1 7.69% 6 1 7.69% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 <	填答人數 百分比	項答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 12.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 16.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 21.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 110,001 元至 100,000 元 23.約新臺幣 120,001 元至 100,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 100,000 元 25.約新臺幣 120,001 元至 150,000 元 26.約新臺幣 170,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 170,001 元至 150,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 29.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元 29.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	計產業碩士專班 填答人數 百分比 0 0.00% 1 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 20.00% 1 20.00% 0 0.00%	填答人数 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 1 7.69% 6 2 15.38% 6 2 15.38% 6 1 7.69% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0	填答人数 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 2 20.00% 0 0.00% 2 20.00% 0 0.00% 2 20.00% 0 0.00% 2 20.00% 1 10.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0<	項答人數 百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下 2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 8.約新臺幣 40,001 元至 40,000 元 9.約新臺幣 43,001 元至 49,000 元 10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 11.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 14.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 60,001 元至 70,000 元 15.約新臺幣 70,001 元至 70,000 元 17.約新臺幣 70,001 元至 80,000 元 17.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 19.約新臺幣 80,001 元至 80,000 元 20.約新臺幣 80,001 元至 90,000 元 21.約新臺幣 80,001 元至 100,000 元 22.約新臺幣 100,001 元至 100,000 元 23.約新臺幣 110,001 元至 110,000 元 24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元 25.約新臺幣 130,001 元至 150,000 元 26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 150,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 150,000 元 27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元 28.約新臺幣 170,001 元至 170,000 元	計產業碩士專班 填答人數 百分比 0 0.00% 1 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 20.00% 1 20.00% 0 0.00%	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.	填答人數 百分比 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 1 7.69% 6 2 15.38% 6 2 15.38% 6 1 7.69% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0 0.00% 6 0	填答人數 百分比 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 2 20.00% 0 0.00% 2 20.00% 0 0.00% 2 20.00% 0 0.00% 2 20.00% 1 10.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0<	項答人數 百分比

	[碩士]綠能電路與積體 電路設計與應用產業 碩士專班		[碩士]資通訊服務創新產業碩士專班		系	
平均月收入	填答人數	百分比	填答人數	百分比		百分比
1 約新臺幣 22,000 元以下	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
3.約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
4.約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
6.約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0	0.00%	1	16.67%	0	0.00%
7.約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0	0.00%	0	0.00%		0.00%
8.約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
9.約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0	0.00%	3	50.00%	0	0.00%
10.約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	1	100.00%	0	0.00%	0	0.00%
11.約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
12.約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0	0.00%	1	16.67%	0	0.00%
13.約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
14.約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0	0.00%	1	16.67%	0	0.00%
15.約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
16.約新臺幣 70,001 元至 75,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
17.約新臺幣 75,001 元至 80,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
18.約新臺幣 80,001 元至 85,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
19.約新臺幣 85,001 元至 90,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
20.約新臺幣 90,001 元至 95,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
21.約新臺幣 95,001 元至 100,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
22.約新臺幣 100,001 元至 110,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
23.約新臺幣 110,001 元至 120,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
24.約新臺幣 120,001 元至 130,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
25.約新臺幣 130,001 元至 140,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
26.約新臺幣 140,001 元至 150,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
27.約新臺幣 150,001 元至 170,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
28.約新臺幣 170,001 元至 190,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
29.約新臺幣 190,001 元至 210,000 元	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
30.約新臺幣 210,001 元以上	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	1	100.00%	6	100.00%	0	0.00%

4. 原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

畢業生的專業能力與工作要求之相符程度,全校有48.23%認為有幫助;學士畢業生43.49%認為有幫助,碩士59.61%認為有點幫助,博士57.58%認為有幫助。

表 3-4-1 全校畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

	全校					
選項	人數	佔比				
1.非常有幫助	263	6.35%				
2.有幫助	1998	48.23%				
3.普通	1156	27.90%				
4.沒幫助	447	10.79%				
5.非常沒幫助	279	6.73%				
總和	4143	100.00%				

表 3- 4-2 各校區畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

	建工/	燕巢校區	第·	一校區	楠梓/	旗津校區
選項	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1.非常有幫助	135	6.54%	90	8.95%	38	3.54%
2.有幫助	966	46.80%	574	57.06%	458	42.68%
3.普通	637	30.86%	229	22.76%	290	27.03%
4.沒幫助	227	11.00%	72	7.16%	148	13.79%
5.非常沒幫助	99	4.80%	41	4.08%	139	12.95%
總和	2064	100.00%	1006	100.00%	1073	100.00%

表 3- 4-3 全校各學制畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助

		四技	碩士		博士	
選項	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1.非常有幫助	99	4.15%	118	10.03%	4	12.12%
2.有幫助	1038	43.49%	701	59.61%	19	57.58%
3.普通	697	29.20%	274	23.30%	8	24.24%
4.沒幫助	318	13.32%	72	6.12%	1	3.03%
5.非常沒幫助	235	9.84%	11	0.94%	1	3.03%
總和	2387	100.00%	1176	100.00%	33	100.00%

		二技		五專	學士後專班		
選項	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比	
1.非常有幫助	34	7.28%	5	7.94%	3	17.65%	
2.有幫助	193	41.33%	38	60.32%	9	52.94%	
3.普通	155	33.19%	17	26.98%	5	29.41%	
4.沒幫助	55	11.78%	1	1.59%	0	0.00%	
5.非常沒幫助	30	6.42%	2	3.17%	0	0.00%	
總和	467	100.00%	63	100.00%	17	100.00%	

表 3- 4-4 建工/燕巢校區各學制畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

	Į.	四技		碩:	L	博	對士
選項	人數	佔比	人數		佔比	人數	佔比
1.非常有幫助	41	3.87%	59		9.70%	3	13.64%
2.有幫助	468	44.15%	339	[55.76%	10	45.45%
3.普通	340	32.08%	164	2	26.97%	7	31.82%
4.沒幫助	141	13.30%	43		7.07%	1	4.55%
5.非常沒幫助	70	6.60%	3		0.49%	1	4.55%
總和	1060	100.00%	608	10	00.00%	22	100.00%
		二技		Ŧ	i專	學士	後專班
選項	人數	佔比	人	數	佔比	人數	佔比
1.非常有幫助	32	8.56	%	0	0.00%	0	0.00%
2.有幫助	149	39.84	%	0	0.00%	0	0.00%
3.普通	126	33.69	%	0	0.00%	0	0.00%
4.沒幫助	42	2 11.23	%	0	0.00%	0	0.00%
5.非常沒幫助	25	6.68	%	0	0.00%	0	0.00%
總和	374	100.00	%	0	0.00%	0	0.00%

表 3- 4-5 楠梓/旗津校區各學制畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

		四技		碩士	博	士
選項	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1.非常有幫助	19	2.30%	10	9.01%	0	0.00%
2.有幫助	325	39.39%	64	57.66%	0	0.00%
3.普通	220	26.67%	28	25.23%	0	0.00%
4.沒幫助	128	15.52%	8	7.21%	0	0.00%
5.非常沒幫助	133	16.12%	1	0.90%	0	0.00%
總和	825	100.00%	111	100.00%	0	0.00%

		二技		五專	學士後專班	
選項	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1.非常有幫助	1	1.75%	5	7.94%	3	17.65%
2.有幫助	22	38.60%	38	60.32%	9	52.94%
3.普通	20	35.09%	17	26.98%	5	29.41%
4.沒幫助	11	19.30%	1	1.59%	0	0.00%
5.非常沒幫助	3	5.26%	2	3.17%	0	0.00%
總和	57	100.00%	63	100.00%	17	100.00%

表 3- 4-6 第一校區各學制畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

		四技	碩士		博士	
選項	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1.非常有幫助	39	7.77%	49	10.72%	1	9.09%
2.有幫助	245	48.80%	298	65.21%	9	81.82%
3.普通	137	27.29%	82	17.94%	1	9.09%
4.沒幫助	49	9.76%	21	4.60%	0	0.00%
5.非常沒幫助	32	6.37%	7	1.53%	0	0.00%
總和	502	100.00%	457	100.00%	11	100.00%

		二技	I	專	學士	後專班
選項	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1.非常有幫助	1	2.78%	0	0.00%	0	0.00%
2.有幫助	22	61.11%	0	0.00%	0	0.00%
3.普通	9	25.00%	0	0.00%	0	0.00%
4.沒幫助	2	5.56%	0	0.00%	0	0.00%
5.非常沒幫助	2	5.56%	0	0.00%	0	0.00%
總和	36	100.00%	0	0.00%	0	0.00%

表 3- 4-7建工/燕巢校區各學院畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

	人文	社會學院	工學院(建	工/燕巢)	榮譽	學院
選項	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1.非常有幫助	13	8.02%	59	6.82%	0	0.00%
2.有幫助	62	38.27%	395	45.66%	0	0.00%
3.普通	63	38.89%	247	28.55%	0	0.00%
4.沒幫助	19	11.73%	110	12.72%	0	0.00%
5.非常沒幫助	5	3.09%	54	6.24%	0	0.00%
總和	162	100.00%	865	100.00%	0	0.00%

	管理學院(電資學院		
選項	人數	佔比	人數	佔比
1.非常有幫助	40	6.17%	23	5.91%
2.有幫助	309	47.69%	200	51.41%
3.普通	198	30.56%	129	33.16%
4.沒幫助	68	10.49%	30	7.71%
5.非常沒幫助	33	5.09%	7	1.80%
總和	648	100.00%	389	100.00%

表 3-4-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

	水	圏 學院	海	事學院	海洋	工程學院	管理學院(楠梓/旗津)
選項	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比
1.非常有幫助	8	3.02%	17	7.17%	3	1.19%	10	3.14%
2.有幫助	116	43.77%	120	50.63%	62	24.51%	160	50.31%
3.普通	48	18.11%	65	27.43%	95	37.55%	82	25.79%
4.沒幫助	22	8.30%	27	11.39%	69	27.27%	30	9.43%
5.非常沒幫助	71	26.79%	8	3.38%	24	9.49%	36	11.32%
總和	265	100.00%	237	100.00%	253	100.00%	318	100.00%

表 3- 4-9 第一校區各學院畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

	外	語學院	工學	院(第一)	管理學院(第一)			
選項	人數	佔比	人數	佔比	人數	佔比		
1.非常有幫助	18	12.59%	29	12.39%	14	4.96%		
2.有幫助	75	52.45%	110	47.01%	185	65.60%		
3.普通	27	18.88%	67	28.63%	53	18.79%		
4.沒幫助	14	9.79%	16	6.84%	21	7.45%		
5.非常沒幫助	9	6.29%	12	5.13%	9	3.19%		
總和	143	100.00%	234	100.00%	282	100.00%		

	財務	金融學院	電機	資訊學院
選項	人數	佔比	人數	佔比
1.非常有幫助	12	5.71%	17	12.41%
2.有幫助	123	58.57%	81	59.12%
3.普通	57	27.14%	25	18.25%
4.沒幫助	14	6.67%	7	5.11%
5.非常沒幫助	4	1.90%	7	5.11%
總和	210	100.00%	137	100.00%

表 3- 4-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

,			•	• • • • • •	- • •	/				, , , , ,
	[碩士]文化創意產業研 究所		[碩士]英語專業溝通與 教學科技研究所		[碩士]應外系英語專業 溝通與教學科技		[四技]文化創意產業系		[四技]應用英語系	
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助	1	16.67%	2	40.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	5.26%
2.有幫助	2	33.33%	3	60.00%	0	0.00%	0	0.00%	12	31.58%
3.普通	3	50.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	50.00%	17	44.74%
4.沒幫助	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	7	18.42%
5.非常沒幫助	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	50.00%	0	0.00%
總和	6	100.00%	5	100.00%	0	0.00%	2	100.00%	38	100.00%

	[四坟]八刀負脲發展系		[碩士]人力資源發展系碩士班		[二技]應用英語系		[四技]文化	事業發展系	[碩士]文化創意產業系		
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	
1.非常有幫助	0	0.00%	5	19.23%	2	28.57%	1	3.23%	0	0.00%	
2.有幫助	15	32.61%	12	46.15%	4	57.14%	14	45.16%	0	0.00%	
3.普通	20	43.48%	7	26.92%	1	14.29%	13	41.94%	1	100.00%	
4.沒幫助	10	21.74%	1	3.85%	0	0.00%	1	3.23%	0	0.00%	
5.非常沒幫助	1	2.17%	1	3.85%	0	0.00%	2	6.45%	0	0.00%	
總和	46	100.00%	26	100.00%	7	100.00%	31	100.00%	1	100.00%	

表 3-4-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

表 3- 4-11	之一/ 灬	() 0 0 0	•									
	[碩士]]應用工程 究所	科學研 [博	士]能源科 材料研			^医 班]化工材 業碩士專班		化學工程! 工程系	與材料 [碩	頁士]化學工 工程系碩	
選項	填答	人數 百分)比 填:	答人數 语	三分比 三分比	填答人數	百分比	填答丿	数 百分	计 填	答人數 百	5分比
1.非常有幫助	- 74		0.00%	0	0.00%		0 0.00	_		4.29%	2	5.26%
2.有幫助		_	0.00%	0	0.00%		0 0.00			2.86%	21	55.26%
3.普通			0.00%	0	0.00%		0 0.00			8.57%	9	23.68%
				-								
4.沒幫助			0.00%	0	0.00%		0.00			4.29%	6	15.79%
5.非常沒幫助			0.00%	0	0.00%		0.00			0.00%	0	0.00%
總和		1 10	0.00%	0	0.00%		0.00)%	7 10	0.00%	38	100.00%
	[四技]土	木工程系	[四技]機材	戒工程系	[二技]模類	具工程系	[碩士]模具]		-	與精密工程 究所		工程與防災研究所
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	
1.非常有幫助	0			2.17%		4.00%	4	7.55%				
2.有幫助	15	27.78%		51.45%		46.00%		52.83%				
3.普通	24			23.19%		40.00%		28.30%				
4.沒幫助	12	22.22%		11.59%		8.00%		11.32%				
5.非常沒幫助	3	5.56%		11.59%		2.00%		0.00%				0.000.0
總和	54	100.00%	138	100.00%	50	100.00%	53	100.00%	12	100.00%	3	100.00%
	究		[碩士春季班動化技術產動化技術產	- * * * * * * * * * * * * * * * * * * *	產業碩		[碩士春季班理外國學生			工程系土木 技博士班	工程與防災	工程系土木 炎科技碩士
選項	填答人數											
The state of the state of		百分比		百分比		百分比		百分比		百分比	填答人數	
1.非常有幫助	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	5.88%
2.有幫助	0	0.00% 50.00%	0	0.00% 75.00%	0	0.00% 100.00%	0	0.00% 0.00%	0	0.00% 0.00%	2 19	5.88% 55.88%
2.有幫助 3.普通	0 1 1	0.00% 50.00% 50.00%	0 3 0	0.00% 75.00% 0.00%	0 2 0	0.00% 100.00% 0.00%	0 0 0	0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0	0.00% 0.00% 0.00%	2 19 10	5.88% 55.88% 29.41%
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助	0 1 1 0	0.00% 50.00% 50.00% 0.00%	0 3 0 1	0.00% 75.00% 0.00% 25.00%	0 2 0 0	0.00% 100.00% 0.00% 0.00%	0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 19 10 3	5.88% 55.88% 29.41% 8.82%
2.有幫助 3.普通	0 1 1 0 0	0.00% 50.00% 50.00%	0 3 0 1	0.00% 75.00% 0.00%	0 2 0 0	0.00% 100.00% 0.00%	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 3 19 3 10 3 3	5.88% 55.88% 29.41% 8.82%
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助 總和	0 1 1 1 0 0 0 2 [碩士]工業系碩	0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00%	0 3 0 1 0 4 [二技]工業 系	0.00% 75.00% 0.00% 25.00% 0.00% 100.00%	0 2 0 0 0 2 [碩士秋季班 與創新管理	0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 日]工業工程 足產業碩士 班	00000000000000000000000000000000000000	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 (((((((((((0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 班]製造加值 用產碩專班	2 19 10 3 0 3 0 34 [二技]國際 作外國]	5.88% 55.88% 29.41% 8.82% 0.00% 100.00% 學生產學合 二技專班
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助 總和 選項	0 1 1 0 0 2 [碩士]工業 系碩 填答人數	0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00% 工程與管理 士班	0 3 0 1 0 4 [二技]工業 有答人數	0.00% 75.00% 0.00% 25.00% 0.00% 100.00% 1程與管理	0 2 0 0 0 2 [碩士秋季班 與創新管理 專	0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 日工業工程 程產業碩士 班	0 0 0 0 0 0 0 [碩士]模具] 工程/	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 [碩士春季] 與資訊應 填答人數	0.00% 0.00%	2 19 10 3 0 3 0 34 [二技]國際 作外國 填答人數	5.88% 55.88% 29.41% 8.82% 0.00% 100.00% 學生產學合 二技專班 百分比
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助 總和 選項 1.非常有幫助	0 1 1 0 0 2 [碩士]工業 系碩 填答人數	0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00% 工程與管理 ±班 百分比 33.33%	0 3 0 1 0 4 [二技]工業 身 填答人數	0.00% 75.00% 0.00% 25.00% 0.00% 100.00% 工程與管理 5.88%	0 2 0 0 0 2 [碩士秋季班 與創新管理 專	0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 11]工業工程 建產業碩士 班 百分比 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 (碩士]模具] 工程犯 填答人數	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 年季應用 科學 百分比 11.11%	0 0 0 0 0 0 0 (0 0 (0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00%	2 19 10 3 0 3 0 34 [二技]國際 作外國 填答人數	5.88% 55.88% 29.41% 8.82% 0.00% 100.00% 學生產學合 二技專班 百分比 0.00%
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助 總和 選項 1.非常有幫助 2.有幫助	0 1 1 0 0 2 [碩士]工業 系碩 填答人數 9	0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100.00% 工程與管理 ±班 百分比 33.33% 29.63%	0 3 0 1 0 4 [二技]工業 身 填答人數 3	0.00% 75.00% 0.00% 25.00% 0.00% 100.00% 工程與管理 5.88% 43.14%	0 2 0 0 0 2 [碩士秋季班 與創新管理 專	0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 日]工業工程 建產業碩士 班 百分比 0.00% 100.00%	0 0 0 0 0 0 0 [碩士]模具] 工程/ 填答人數 1 2	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% E程系應用 科學 百分比 11.11% 22.22%	0000000000000000000000000000000000000	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 19 10 3 0 3 0 34 [二技]國際 作外國 填答人數 0	5.88% 55.88% 29.41% 8.82% 0.00% 100.00% 學生產學合 _技專班 百分比 0.00% 0.00%
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助 總和 選項 1.非常有幫助 2.有幫助 3.普通	0 1 1 0 0 2 [碩士]工業 系碩 填答人數 9 8	0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100.00% 100.00% 正程與管理 ±班 百分比 33.33% 29.63% 29.63%	0 3 0 1 0 4 [二技]工業 第 填答人數 3 22 13	0.00% 75.00% 0.00% 25.00% 0.00% 100.00% 工程與管理 5.88% 43.14% 25.49%	0 2 0 0 0 2 [碩士秋季班 與創新管理 專	0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 日]工業工程 建產業碩士 班 百分比 0.00% 100.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 1 (碩士]模具 工程 填答人數 1 2 6	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% E程系應用 科學 50 11.11% 22.22% 66.67%	0 0 0 0 0 0 0 [碩士春季] 與資訊應 填答人數 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 19 10 3 0 3 0 34 [二技]國際 作外國 填答人數 0 0	5.88% 55.88% 29.41% 8.82% 0.00% 100.00% 学生產學合 二技專班 百分比 0.00% 0.00% 0.00%
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助 總和 選項 1.非常有幫助 2.有幫助 3.普通 4.沒幫助	0 1 1 0 0 2 [碩士]工業系碩 填答人數 9 8 8	0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100.00% 100.00% 正程與管理 ±班 百分比 33.33% 29.63% 29.63% 7.41%	0 3 0 1 0 4 [二技]工業 第 填答人數 3 22 13	0.00% 75.00% 0.00% 25.00% 0.00% 100.00% 工程與管理 5.88% 43.14% 25.49% 13.73%	0 2 0 0 0 2 [碩士秋季班 與創新管理 專 填答人數 0 2	0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 日工業工程 程產業碩士 班 百分比 0.00% 100.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 1 (碩士]模具 工程 填答人數 1 2 6	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% E程系應用 科學 5 5 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6	0 0 0 0 0 0 0 0 [碩士春季季與資訊應則 填答人數 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 19 10 3 3 0 0 34 [二技]國際 作外國 境答人數 0 0 0	5.88% 55.88% 29.41% 8.82% 0.00% 100.00% 學生產學合 _技專班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助 總和 選項 1.非常有幫助 2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助	0 1 1 0 0 2 [碩士]工業 系碩 填答人數 9 8 8	0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100.00% 100.00% 百分比 33.33% 29.63% 29.63% 7.41% 0.00%	0 3 0 1 0 4 [二技]工業 第 填答人數 3 22 13 7 6	0.00% 75.00% 0.00% 25.00% 0.00% 100.00% 五程與管理 5.88% 43.14% 25.49% 13.73% 11.76%	0 2 0 0 0 2 [碩士秋季班 與創新管理 專 填答人數 0 2 0	0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 日]工業工程 建產業碩士 班 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 1 (碩士]模具 工程 填答人數 1 2 6 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% E程系應用 科學 5 11.11% 22.22% 66.67% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 (0 0 (0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 19 10 3 0 3 0 34 [二技]國際 作外國 項答人數 0 0 0 0 0 0	5.88% 55.88% 29.41% 8.82% 0.00% 100.00% 學生產學合 一技專班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助 總和 選項 1.非常有幫助 2.有幫助 3.普通 4.沒幫助	0 1 1 0 0 2 [碩士]工業 系碩 填答人數 9 8 8 2 0 27	0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00% 工程與管理 土班 百分比 33.33% 29.63% 7.41% 0.00% 100.00%	0 3 0 1 0 4 [二技]工業 <u>填答人數</u> 3 22 13 7 6 51	0.00% 75.00% 0.00% 25.00% 0.00% 100.00% 14與管理 5.88% 43.14% 25.49% 13.73% 11.76% 100.00%	0 2 0 0 0 2 [碩士秋季班 與創新管理 專 填答人數 0 2 0	0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00%	0 0 0 0 0 0 1 (碩士]模具 工程 填答人數 1 2 6 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 22.22% 66.67% 0.00% 100.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 19 10 3 0 34 [二技]國際 作外國 填答人數 0 0 0 0 0	5.88% 55.88% 29.41% 8.82% 0.00% 100.00% 学生產學合 二技專班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助 2.有幫助 2.有幫助 2.有幫助 2.有幫助 3.普聲幫助 3.非幫助 5.非常 4.沒幫幫助 5.非常 4.沒幫財 5.非常	0 1 1 0 0 2 [碩士]工業 系碩 填答人數 9 8 8 2 0 27	0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00% 正程與管理 土班 百分比 33.33% 29.63% 29.63% 0.00% 100.00% 正]模具與生	0 3 0 1 0 4 [二技]工業 填答人數 3 22 13 7 6 51 [四技]化學工程	0.00% 75.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 正程與管理 5.88% 43.14% 25.49% 11.76% 100.00%	0 2 0 0 0 2 [碩士秋季班與創新管專] 填答人數 0 2 0 0 0 2 [博士]化學工程	0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 正計工業工程 直接 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00%	0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 6 0 0 9	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 22.22% 66.67% 0.00% 100.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 1 (碩士春季野 與資訊應原 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% d.00%	2 19 10 3 0 3 10 34 [二技]國際 作外國 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	5.88% 55.88% 29.41% 8.82% 0.00% 100.00% 里生產學合 二技專班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常	0 1 1 0 0 2 [碩士]工業系碩 填答人數 9 8 8 2 0 27 [碩士春季母 產自動化產母	0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00% 正程與管理 土班 百分比 33.33% 29.63% 7.41% 0.00% 100.00% 正]模具與生養業碩士專 田	0 3 0 1 0 4 [二技]工業 填答人數 3 22 13 7 6 51 [四技]化學工程 其答人數	0.00% 75.00% 0.00% 25.00% 0.00% 100.00% 工程與管理 5.88% 43.14% 25.49% 11.76% 100.00% 工程與材料 25.49% 12.35%	0 2 0 0 0 2 [碩士秋季班 與創新管專 填答人數 0 2 [博士]化學工 工程	0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 正子上 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%	0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 6 0 0 9 [(対) 大 数 1 7	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 22.22% 66.67% 0.00% 100.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 可以 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 19 10 3 0 3 10 3 10 3 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	5.88% 55.88% 29.41% 8.82% 0.00% 100.00% 草生產學合 二技專班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常和 選項 1.非常有幫助 2.有強動 3.普強 3.普致 3.普致 4.沒幫助 5.非常 4.沒幫 5.非常 加 3.非常 加 3.非常 加 4.沒有幫助 5.非常 加 5.非常 加 5.非常 加 5.非常 加 5.非常 加 6.非常 加 6.非常 加 7.有幫 加	0 1 1 0 0 2 [碩士]工業 系碩 填答人數 9 8 8 2 0 27 [碩士春季玢 產自動化處 分 0 3	0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00% 1 程與管理 土班 百分比 33.33% 29.63% 29.63% 0.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 50.00%	0 3 0 1 0 4 [二技]工業 場 (二技]工業 場 3 22 13 7 6 51 [四技]化學工 工程	0.00% 75.00% 0.00% 25.00% 0.00% 100.00% 工程與管理 5.88% 43.14% 25.49% 11.76% 100.00% 工程與材料 25.49% 12.35% 49.41%	0 2 0 0 0 2 [碩士秋季班 與創新管理 事 填答人數 0 0 2 [博士]化學工 工程 填答人數 0	0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00%	0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 6 0 0 9 [(両士) 模具] 1 2 6 6 0 0 1 1 1 2 6 0 1 7 7 7 7 7 8 7 8 7 8 7 8 7 8 7 8 7 8 7	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 22.22% 66.67% 0.00% 100.00% 100.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 1 (碩士春季野 與資訊應 り 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 可以 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 19 10 3 0 34 [二技]國際 作外國 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	5.88% 55.88% 29.41% 8.82% 0.00% 100.00% E 全 學 合 一 技 專 班 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常 1.非常 1.非常 3.普通 4.沒常的 3.普通 4.沒常的 5.非常 4.沒常的 5.非常 4.沒常的 5.非常 4.沒有 5.非常 4.沒有 5.非常 4.沒有 5.非常 4.沒有 5.非常 4.沒有 5.非常 4.沒有 5.非常 4.沒有 5.非常 4.沒有 5.非常 4.沒有 5.非常 5.非常 5.非常 5.非常 5.有 5.有 5.有 5.有 5.有 5.有 5.有 5.有 5.有 5.有	0 1 1 0 0 2 [碩士]工業 系碩 填答人數 9 8 8 2 0 27 [碩士春季玢 產自動化產 分 0 3 2	0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00% 1 程與管理 土班 百分比 33.33% 29.63% 29.63% 0.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 33.33%	0 3 0 1 0 4 [二技]工業 填答人數 3 22 13 7 6 51 [四技]化學工 工程	0.00% 75.00% 0.00% 25.00% 0.00% 100.00% 工程與管理 5.88% 43.14% 25.49% 11.76% 100.00% 工程與材料 25.85% 49.41% 25.88%	0 2 0 0 0 2 [碩士秋季班與創新管專 填答人數 0 2 [博士]化學工 工程 填答人數 0 0	0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%	0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 6 0 0 9 [<u>両</u> 士]模具ユ 2 6 7 9 1 1 7 7 7 7 7 6 5	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 22.22% 66.67% 0.00% 100.00% 100.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.00% 0.00% 0.00%	2 19 10 3 0 34 [二技]國際 作外國 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	5.88% 55.88% 29.41% 8.82% 0.00% 100.00% E 全
2.有幫助 3.普選制 4.沒常沒 5.非和 選項常有幫助 2.有營動 2.有營動 3.普及常沒 3.普及常沒 3.普及常沒 4.沒常沒 如項常有幫助 5.非和 選項常有幫助 4.沒有幫助 2.有養動 3.普及財 4.沒有對助 2.有通 4.沒有對助 3.普及幫助	0 1 1 0 0 2 [碩士]工業 系碩 填答人數 9 8 8 2 0 27 [碩士春季財 產自動化產 財 填答人數	0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00% 1 程與管理 土班	0 3 0 1 0 4 [二技]工業 第 22 13 7 6 51 [四技]化學工 工権 填答人数 2 42 22 12	0.00% 75.00% 0.00% 25.00% 0.00% 100.00% 工程與管理 5.88% 43.14% 25.49% 11.76% 100.00% 工程與材料 系 25.49% 11.76% 104.73% 105.88% 49.41% 25.88% 49.41% 25.88% 14.12%	0 2 0 0 0 2 [碩士秋季班 與創新管理 事 填答人数 0 0 2 [博士]化學工 工程 填答人数 0 0 0 0	0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 6 0 0 9 (二技)土ス 填答人数 17 6 5 4	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 111.11% 22.22% 66.67% 0.00% 100.00% 100.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 19 10 3 0 3 10 3 3 10 3 3 14 12 15 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19	5.88% 55.88% 29.41% 8.82% 0.00% 100.00% E 全學合
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常 1.非常 1.非常 3.普通 4.沒常的 3.普通 4.沒常的 5.非常 4.沒常的 5.非常 4.沒常的 5.非常 4.沒有 5.非常 4.沒有 5.非常 4.沒有 5.非常 4.沒有 5.非常 4.沒有 5.非常 4.沒有 5.非常 4.沒有 5.非常 4.沒有 5.非常 4.沒有 5.非常 5.非常 5.非常 5.非常 5.有 5.有 5.有 5.有 5.有 5.有 5.有 5.有 5.有 5.有	0 1 1 0 0 2 [碩士]工業系碩 填答人數 9 8 8 2 0 27 [碩士春季野產自動化產 野 填答人數 0 3 2 1	0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00% 1 程與管理 土班 百分比 33.33% 29.63% 29.63% 0.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 33.33%	0 3 0 1 0 4 [二技]工業 項答人数 3 22 13 7 6 51 [四技]化學工工程 項答人数 2 42 22 12	0.00% 75.00% 0.00% 25.00% 0.00% 100.00% 工程與管理 5.88% 43.14% 25.49% 11.76% 100.00% 工程與材料 25.49% 14.76% 100.00%	0 2 0 0 0 2 [碩士秋季班 與創新管理 事 填答人数 0 0 2 1 (博士]化學工工程 填答人数 0 0 0 0	0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%	0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 6 0 0 9 (二技)土ス 填答人数 17 6 5 4	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 22.22% 66.67% 0.00% 100.00% 100.00%	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	2 19 10 3 0 34 [二技]國際 作外國 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	5.88% 55.88% 29.41% 8.82% 0.00% 100.00% E 全學合

	[二技]機械工程系		江程系 [四技]模具工程系		[博士]模具工程系		[碩士]機械與精密工程 研究所		[碩士秋季班]製造與管 理外國學生碩士專班		[四技]工業工程與管理 系		[博士]工業工程與管理	
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助	2	7.41%	3	2.24%	1	50.00%	1	7.14%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.有幫助	8	29.63%	62	46.27%	0	0.00%	7	50.00%	0	0.00%	13	44.83%	0	0.00%
3.普通	12	44.44%	38	28.36%	0	0.00%	5	35.71%	0	0.00%	4	13.79%	0	0.00%
4.沒幫助	2	7.41%	26	19.40%	1	50.00%	1	7.14%	0	0.00%	1	3.45%	0	0.00%
5.非常沒幫助	3	11.11%	5	3.73%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	11	37.93%	0	0.00%
總和	27	100.00%	134	100.00%	2	100.00%	14	100.00%	0	0.00%	29	100.00%	0	0.00%

表 3- 4-12 建工/燕巢校區榮譽學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

	[四技]菁英班					
選項	填答人數	百分比				
1.非常有幫助	0	0.00%				
2.有幫助	0	0.00%				
3.普通	0	0.00%				
4.沒幫助	0	0.00%				
5.非常沒幫助	0	0.00%				
總和	0	0.00%				

表 3- 4-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

农 4 10 建工	一然未仅	四 日 坯 -	广门公子尔	中 未 土 1	心 不了 不 孙山	唄寸未口	个性到水	口刖工	下的 市功	任及
	[四技]	會計系	[四技]金融系		[四技]財政稅務系		[四技]國際企業系		[碩士]金融資訊研究所	
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助	4	19.05%	1	3.03%	1	2.44%	2	3.64%	0	0.00%
2.有幫助	13	61.90%	16	48.48%	17	41.46%	22	40.00%	2	66.67%
3.普通	2	9.52%	8	24.24%	23	56.10%	21	38.18%	1	33.33%
4.沒幫助	1	4.76%	8	24.24%	0	0.00%	3	5.45%	0	0.00%
5.非常沒幫助	1	4.76%	0	0.00%	0	0.00%	7	12.73%	0	0.00%
總和	21	100.00%	33	100.00%	41	100.00%	55	100.00%	3	100.00%
		系金融資訊 上班	[碩士]金融	融資訊系	管理產業		研到		[碩士]觀光館 與餐旅管	
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助	5	15.63%	0	0.00%	0	0.00%	1	10.00%	0	0.00%
2.有幫助	23	71.88%	0	0.00%	0	0.00%	6	60.00%	15	75.00%
3.普通	4	12.50%	0	0.00%	0	0.00%	2	20.00%	3	15.00%
4.沒幫助	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	10.00%	2	10.00%
5.非常沒幫助	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	32	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	10	100.00%	20	100.00%
	暨雲端商和	性]文化創意 务管理產業 士	[四技]財富縣	4	[碩士秋季5] 工程與經營	- 營管理產業 士	[碩士]資訊。	Ŧ	[四技]企訓	業管理系
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	7.69%	1	2.13%
2.有幫助	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	-	76.92%	19	40.43%
3.普通	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	15.38%	21	44.68%
4.沒幫助	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	4	8.51%
5.非常沒幫助	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	4.26%
總和	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	13	100.00%	47	100.00%

						[酒土] 鼠败	个 类 多码十	[福士] 古陇	《 答答细码	[碩士]企業管	5田《古陟
	[四割	支]觀光	管理系	[四技]資記	刑管理系		正来尔识工 [空		經工」正来自 經營管	
						7			, , , ,	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	
	填答人	.數 百	分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助		1	1.52%	8	26.67%	2	11.76%	0	0.00%	2	25.00%
2.有幫助		17	25.76%	13	43.33%	8	47.06%	0	0.00%	6	75.00%
3.普通		18	27.27%	6	20.00%	5	29.41%	0	0.00%	0	0.00%
4.沒幫助		23	34.85%	3	10.00%	2		0	0.00%	0	0.00%
5.非常沒幫助		7	10.61%	0	0.00%	0			0.00%	0	0.00%
總和		66	100.00%	30	100.00%	17	100.00%	0	0.00%	8	100.00%
	ГĀ	頁士]會	計多	[二技]電	金针多	[一抹]:	金融系	[二技]國[2000年3	[博士]國際	20企業多
	[H	×_]=	11 75	[—]X] =	目目は	[—]X].	业 門 人 刁 、		水皿未水	[14 17][24]	小皿水水
>10 T∓	よな 1	曲 5	:/\L	- 大公工	エハル	运放上	エ ハル	达	エハル	- 大公工事	エハル
選項 1.非常有幫助	填答人	.數 巨			百分比 0.00%	填答人數	百分比	填答人數	百分比 0.00%	填答人數 0	百分比 0.00%
2.有幫助		8	18.18% 72.73%	0 5	55.56%	20		5	27.78%	0	0.00%
2.		1	9.09%	3	33.33%	7		7	38.89%	0	0.00%
		0	0.00%	0	0.00%	2		4	22.22%	0	0.00%
5.非常沒幫助		0	0.00%	1	11.11%	2		2	11.11%	0	0.00%
總和			100.00%	9	100.00%	32		18	100.00%	0	0.00%
INO. I H			200.0070	9	100.0070	32	100.0070	10	100.0070	J	0.0076
	(石百十1)	計官的:	的致笞珊	[二技]財富與	胡鉛数笞珊						
	[映工]	が 手 が	沈扬旨注	[]X] _[[]		[二技]企	業管理系	[碩士]企	業管理系	[二技]觀光	比管理系
		21									
選項	填答人	.數 百	分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助		2	3.77%	1	6.67%	1	6.67%	2	8.33%	1	2.08%
2.有幫助		21	39.62%	8	53.33%	8	53.33%	16	66.67%	17	35.42%
3.普通		28	52.83%	5	33.33%	5	33.33%	5	20.83%	15	31.25%
4.沒幫助		1	1.89%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	12	25.00%
5.非常沒幫助		1	1.89%	1	6.67%	1	6.67%	1	4.17%	3	6.25%
				_		_					
總和			100.00%	15	100.00%	_		24		48	100.00%
總和	工/燕巢	53	100.00%	15	100.00%	15	100.00%	24	100.00%	48	100.00%
	工/燕巢	53	100.00%	15	100.00%	15	100.00%	24	100.00%	48	100.00%
總和		53 集校區	100.00% 五電資學	25 學院各系	100.00% 畢業生言		100.00% 讀專業記	- 24 果程對於	100.00% 目前工化	48 作的幫助	100.00% 程度
總和		53	100.00% 五電資學	15	100.00% 畢業生言 [程系碩士	25 忍為原就 [博士]電機	100.00% 讀專業記	- 24 果程對於	100.00% 目前工化 L程系碩士	48	100.00% 程度
總和 表 3- 4-14 建.	[碩士	53 : 集校區 上]資訊:	100.00% 五電資息 工程系	15 學院各系 [碩士]電機 班	100.00% 畢業生記 ^{工程系碩士}	15 忍為原就 [博士]電機 ₅	100.00% 讀專業記 工程系博士 EE	24 果程對於 [碩士]電子:	100.00% 目 前 エイ ^{工程系碩士}	48 作的幫助 [四技]電標	100.00% 程度 ^{幾工程系}
總和 表 3- 4-14 建。 選項		53 模校區]資訊 數 百	100.00% 宣電資息 工程系	15 學院各系 [碩士]電機工 班 填答人數	100.00% 畢業生記 「程系碩士 E	15 忍為原就 [博士]電機 _耳 填答人數	100.00% 讀事業言 工程系博士 班	24 果程對於 [碩士]電子: 填答人數	100.00% 目前工化 工程系碩士 I 百分比	48 作的幫助。 [四技]電標 填答人數	100.00% 程度 ^{養工程系} 百分比
總和 表 3- 4-14 建 選項 1.非常有幫助	[碩士	53 : 模校區 上]資訊。 數 百	100.00% 五電資 工程系 分比 0.00%	15 學院各系 [碩士]電機 班 填答人數 4	100.00% 畢業生記 工程系碩士 E 5.06%	15 忍為原就 [博士]電機 ^玉 填答人數 0	100.00% 讀專業記 工程系博士 班 百分比 0.00%	24 果程對於 [碩士]電子: 填答人數 2	100.00% 目前工化 工程系碩士 于 百分比 4.08%	48 作的幫助 [四技]電標 填答人數 6	100.00% 程度 *** *** *** *** *** *** *** *** ***
總和 表 3- 4-14 建 選項 1.非常有幫助 2.有幫助	[碩士	53 : 模校區 上]資訊 數 百 0 4	L00.00% 五電資料 工程系 分比 0.00% 66.67%	15 學院各系 [碩士]電機 項 項答人數 4 43	100.00% 畢業生意 工程系碩士 6.06% 65.15%	15 忍為原就 [博士]電機 項答人數 0 1	100.00% 讀專業記 工程系博士 E 0.00% 50.00%	24 果程對於 [碩士]電子: 填答人數 2 29	100.00% 目前工作 工程系碩士 于 百分比 4.08% 59.18%	48 作的幫助 [四技]電構 填答人數 6 54	100.00% 程度 ^{幾工程系} 百分比 6.19% 55.67%
總和 表 3- 4-14 建 選項 1.非常有幫助 2.有幫助 3.普通	[碩士	53 : 模校區 上]資訊 数 百 0 4 1	L00.00% 五電資息 工程系 分比 0.00% 66.67% 16.67%	15 學院各系 [碩士]電機 項 項 等人數 4 43 10	100.00% 畢業生意 工程系碩士 E 百分比 6.06% 65.15% 15.15%	15 忍為原就 [博士]電機 項答人數 0 1	100.00% 讀專業記 工程系博士 E 50.00% 50.00%	24 果程對於 [碩士]電子. 境答人數 2 29	100.00% 目前工作 工程系碩士 日 59.18% 34.69%	48 作的幫助 [四技]電標 填答人數 6 54 28	100.00% 程度 ^{幾工程系} 百分比 6.19% 55.67% 28.87%
總和 表 3- 4-14 建 選項 1.非常有幫助 2.有幫助 3.普通 4.沒幫助	[碩士	53 : 模校區 上]資訊。 数 E 0 4 1 1	LOO.00% 五電資息 工程系 の.00% 66.67% 16.67% 16.67%	15 學院各系 [碩士]電機 項 類 項答人數 4 43 10 9	100.00% 畢業生意 正程系碩士 6.06% 65.15% 15.15% 13.64%	15 忍為原就 [博士]電機 填答人數 0 1 1	100.00% 讀專業語 工程系博士 E 50.00% 50.00% 0.00%	24 果程對於 [碩士]電子. 填答人數 2 29 17 1	100.00% 目前工作 工程系碩士 五分比 4.08% 59.18% 34.69% 2.04%	48 作的幫助 [四技]電標 填答人數 6 54 28 7	100.00% 程度 ^{美工程系} 百分比 6.19% 55.67% 28.87% 7.22%
總和 表 3- 4-14 建 選項 1.非常有幫助 2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助	[碩士	53 : 模校區 b)資訊 b) 6 4 1 1 0	五程系 分比 0.00% 66.67% 16.67% 0.00%	15 學院各系 [碩士]電機工 填答人數 4 43 10 9	100.00% 畢業生言 「程系碩士 E 6.06% 65.15% 15.15% 13.64% 0.00%	15 忍為原就 [博士]電機 項答人數 0 1 1 0	100.00% 讀專業語 工程系博士 E 50.00% 50.00% 0.00% 0.00%	24 果程對於 [碩士]電子. 填答人數 2 29 17 1 0	100.00% 目前工化 工程系碩士 五分比 4.08% 59.18% 34.69% 2.04% 0.00%	48 作的幫助 [四技]電標 填答人數 6 54 28 7 2	100.00% 程度 選工程系 百分比 6.19% 55.67% 28.87% 7.22% 2.06%
總和 表 3- 4-14 建 選項 1.非常有幫助 2.有幫助 3.普通 4.沒幫助	[碩士	53 : 模校區 b)資訊 b) 6 4 1 1 0	LOO.00% 五電資息 工程系 の.00% 66.67% 16.67% 16.67%	15 學院各系 [碩士]電機 項 類 項答人數 4 43 10 9	100.00% 畢業生意 正程系碩士 6.06% 65.15% 15.15% 13.64%	15 忍為原就 [博士]電機 項答人數 0 1 1 0	100.00% 讀專業語 工程系博士 E 50.00% 50.00% 0.00%	24 果程對於 [碩士]電子. 填答人數 2 29 17 1 0	100.00% 目前工作 工程系碩士 五分比 4.08% 59.18% 34.69% 2.04%	48 作的幫助 [四技]電標 填答人數 6 54 28 7	100.00% 程度 ^{養工程系} 百分比 6.19% 55.67% 28.87% 7.22% 2.06%
總和 表 3- 4-14 建 選項 1.非常有幫助 2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助	[碩士	53 : 模校區 b)資訊 b) 6 4 1 1 0	五程系 分比 0.00% 66.67% 16.67% 0.00%	15 學院各系 [碩士]電機 項答人數 4 43 10 9 0 66	100.00% 畢業生意 正程系碩士 6.06% 65.15% 15.15% 13.64% 0.00% 100.00%	15 忍為原就 [博士]電機 退 項答人數 0 1 1 0 0 2	100.00% 讀事業記 工程系博士 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00%	24 果程對於 [碩士]電子. 填答人數 2 29 17 1 0 49	100.00% 目前工作 工程系碩士 4.08% 59.18% 34.69% 2.04% 0.00% 100.00%	48 作的幫助 [四技]電標 填答人數 6 54 28 7 2 97	100.00% 程度 養工程系 百分比 6.19% 55.67% 28.87% 7.22% 2.06% 100.00%
總和 表 3- 4-14 建 選項 1.非常有幫助 2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助	填答人	53 : 模校區 b)資訊 b) 6 4 1 1 0	上程系 分比 0.00% 66.67% 16.67% 16.67% 0.00% 100.00%	15 學院各系 [碩士]電機 項答人數 4 43 10 9 0 66	100.00% 畢業生意 正程系碩士 6.06% 65.15% 15.15% 13.64% 0.00% 100.00%	15 忍為原就 [博士]電機 項答人數 0 1 1 0 0 2	100.00% 讀事業言 工程系博士 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00%	24 果程對於 [碩士]電子. 填答人數 2 29 17 1 0 49	100.00% 目前工作 工程系碩士 任 4.08% 59.18% 34.69% 2.04% 0.00% 100.00%	48 作的幫助 [四技]電標 填答人數 6 54 28 7 2 97	100.00% 程度 幾工程系 百分比 6.19% 55.67% 28.87% 7.22% 2.06% 100.00%
總和 表 3- 4-14 建 選項 1.非常有幫助 2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助	填答人	53 : 模校區 b) (1) (2) (3) (4) (1) (4) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1	上程系 分比 0.00% 66.67% 16.67% 16.67% 0.00% 100.00%	15 學院各系 [碩士]電機 項答人數 4 43 10 9 0 66	100.00% 畢業生意 正程系碩士 6.06% 65.15% 15.15% 13.64% 0.00% 100.00%	15 忍為原就 [博士]電機 項答人數 0 1 1 0 0 2	100.00% 讀專業記 工程系博士 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00%	24 果程對於 [碩士]電子. 填答人數 2 29 17 1 0 49	100.00% 目前工作 工程系碩士 任 4.08% 59.18% 34.69% 2.04% 0.00% 100.00%	48 作的幫助 [四技]電標 填答人數 6 54 28 7 2 97	100.00% 程度 幾工程系 百分比 6.19% 55.67% 28.87% 7.22% 2.06% 100.00%
總和 表 3- 4-14 建 選項 1.非常有幫助 2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助 總和	填答人	53 模校區 上]資訊。 数 百 0 4 1 1 0 6	100.00% 五電資 工程系 0.00% 66.67% 16.67% 0.00% 100.00%	15 學院各系 [碩士]電機型 項答人數 4 43 10 9 0 66	100.00% 畢業生意 正程系碩士 6.06% 65.15% 15.15% 13.64% 0.00% 100.00%	15 忍為原就 [博士]電機 項答人數 0 1 1 0 0 2	100.00% 讀專業記 工程系博士 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100.00%	24 果程對於 [碩士]電子: 填答人數 2 29 17 1 0 49	100.00% 目前工作 工程系碩士 任 4.08% 59.18% 34.69% 2.04% 0.00% 100.00%	48 作的幫助 [四技]電標 填答人數 6 54 28 7 2 97	100.00% 程度 幾工程系 6.19% 55.67% 28.87% 7.22% 2.06% 100.00%
總和 表 3- 4-14 建 選項	填答人	53 :	100.00% 五電資 工程系 分比 0.00% 66.67% 16.67% 0.00% 100.00%	15 P院各系 [碩士]電機工 填答人數 4 43 10 9 0 66 [碩士]光電頻	100.00% 畢業生意 正程系碩士 6.06% 65.15% 13.64% 0.00% 100.00%	15 忍為原就 [博士]電機 項答人數 0 1 1 0 0 2 [碩士秋季氏 產業領	100.00% 請專業語 工程系博士 E T T T T T T T T T T T T	24 果程對於 [碩士]電子: 填答人數 2 29 17 1 0 49 [碩士秋季時 體技術產業	100.00% 目前工作 工程系碩士 任 59.18% 34.69% 2.04% 0.00% 100.00%	48 作的幫助 [四技]電標 填答人數 6 54 28 7 2 97 [碩士春季班 理外國學生	100.00% 程度 幾工程系 百分比 6.19% 55.67% 28.87% 7.22% 2.06% 100.00%
總和 表 3- 4-14 建 選項 1.非常有幫助 2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助 總和	填答人	53 模校區 上]資訊。 数 百 0 4 1 1 0 6	100.00% 五電資 工程系 0.00% 66.67% 16.67% 0.00% 100.00%	15 P院各系 [碩士]電機 項答人數 4 43 10 9 0 66 [碩士]光電頻 研究	100.00% 畢業生意 正程系碩士 6.06% 65.15% 15.15% 13.64% 0.00% 100.00%	15 忍為原就 [博士]電機 填答人數 0 1 1 0 0 2 [碩士秋季亞 產業碩 填答人數 0	100.00% 請專業語 工程系博士 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00% 日電機控制 計事班 百分比 0.00%	24 果程對於 [碩士]電子: 填答人數 2 29 17 1 0 49	100.00% 目前工作 工程系碩士 任 4.08% 59.18% 34.69% 2.04% 0.00% 100.00%	48 作的幫助 [四技]電標 填答人數 6 54 28 7 2 97	100.00% 程度 幾工程系 百分比 6.19% 55.67% 28.87% 7.22% 2.06% 100.00% 1)資電與管 碩士專班 百分比 0.00%
總和 表 3- 4-14 建 .	填答人	53 :	100.00% 五電資 工程系 の0.00% 66.67% 16.67% 0.00% 100.00% 14.04%	15 P院各系 [碩士]電機 項答人數 4 43 10 9 0 66 [碩士]光電頻 研究	100.00% 畢業生意 正程系碩士 百分比 6.06% 65.15% 13.64% 0.00% 100.00% 與通訊工程 百分比 21.43%	15 忍為原就 [博士]電機 填答人數 0 1 1 0 0 2 [碩士秋季亞 產業碩 填答人數 0	100.00% .讀 專 業 記 工程系博士 E 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00% 世 五分比 0.00% 0.00% 100.00%	24 果程對於 [碩士]電子: 填答人數 2 29 17 1 0 49 [碩士秋季時 體技術產業 填答人數 1	100.00% 目前工作 工程系碩士 4.08% 59.18% 34.69% 2.04% 0.00% 100.00% 100.00%	48 作的幫助 [四技]電標 填答人數 6 54 28 7 2 97 [碩士春季班 理外國學生 填答人數 0	100.00% 程度 幾工程系 百分比 6.19% 55.67% 28.87% 7.22% 2.06% 100.00%
應和 表 3- 4-14 建 .	填答人	53 : 模校 E b c d d d d d d d d d d d d	100.00% 五電資 工程系 の0.00% 66.67% 16.67% 0.00% 100.00% 工程系 分比 4.04% 45.45%	「原生」電機」 「原生」電機」 「原生」電機」 「原生」電機」 「原生」を表現した。 「原生」とでは、 「原生」とでは、 「原生」とでは、 「原生」とでは、 「原生」とでは、 「原生」とでは、 「原生」とでは、 「原生」とでは、 「ののでは、 「のでは、 「のでは、 「のでは、 「のでは、 「のでは、 「ののでは、 「のでは、 「のでは、 「のでは、 「のでは、 「のでは、 「のでは、	100.00% 畢業生意 正程系碩士 百分比 6.06% 65.15% 13.64% 0.00% 100.00% 運通訊工程 百分比 21.43% 71.43%	15 忍為原就 [博士]電機 填答人數 0 1 1 0 0 2 [碩士秋季亞 產業碩 填答人數 0	100.00% .讀 專 業 記 工程系博士 E 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00%	24 果程對於 [碩士]電子. 填答人數 2 29 17 1 0 49 [碩士秋季時 體技術產對 填答人數	100.00% 目前工作 工程系碩士 4.08% 59.18% 34.69% 2.04% 0.00% 100.00% 100.00% 百分比 50.00% 0.00%	48	100.00% 程度 選工程系 百分比 6.19% 55.67% 28.87% 7.22% 2.06% 100.00% 1)資電與管 碩士專班 百分比 0.00% 0.00%
應和 表 3- 4-14 建 選項 1.非常有幫助 2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常幫助 總和 選項 1.非常幫助 2.有幫助 2.有幫助 3.普通	填答人	53 : 模校 E	100.00% 五電資息 工程系 の0.00% 66.67% 16.67% 16.67% 0.00% 100.00% 工程系 分比 4.04% 45.45% 41.41%	其答人數 填答人數 (碩士]光電野 (項士]光電野 (項士]光電野 (項士]光電野 (項本)	TOO.00% 本業生意 正程系碩士 E TA 6.06% 65.15% 15.15% 13.64% 0.00% 100.00% U U D D D D D D D D D D D	15 忍為原就 [博士]電機 填答人數 0 1 1 0 0 2 [碩士秋季 產業碩 填答人數 0 0 1	100.00% 讀事業言 工程系博士 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00%	24 果程對於 [碩士]電子. 填答人數 2 29 17 1 0 49 [碩士秋季時 體技術產業 填答人數 1 0 0	TOO.00% 日前工作 工程系碩士 在 4.08% 59.18% 34.69% 0.00% 100.00% TJ光電半導 養碩士專班 TT 50.00% 0.00% 0.00%	48 作的幫助 [四技]電標 填答人數 6 54 28 7 2 97 [碩士春季班 理外國學生 填答人數 0 0	TOO.00% 程度 選工程系 E分比 6.19% 55.67% 28.87% 7.22% 2.06% 100.00% 1)資電與管 证可主專班 E分比 0.00% 0.00% 0.00%
總和 表 3- 4-14 建 . 選項 1.非常有幫助 2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常	填答人	53 : 模校區 数	は 100.00% 五電資息 工程系 の0.00% 66.67% 16.67% 16.67% 0.00% 100.00% 143.45% 4.04% 45.45% 41.41% 6.06%	15 2 院各系 [碩士]電機型 填答人數 4 43 10 9 0 66 [碩士]光電頻 研究 填答人數 3 10 10 0 0	TOO.00% 本業生意 正程系碩士 E TAN 6.06% 65.15% 15.15% 13.64% 0.00% 100.00% DA DA DA DA DA DA DA DA DA D	15 忍為原就 [博士]電機 填答人數 0 1 1 0 0 2 [碩士秋季氏 產業碩 0 0 0	100.00% .讀 專 業 記 工程系博士 图 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0.00%	24 果 程對於 [碩士]電子 填答人數 29 17 1 0 49 [碩士秋季時 體技術產業 填答人數 0 0	TOO.00% 日前工作 工程系碩士 在 4.08% 59.18% 34.69% 0.00% 100.00% TD光電半導 養碩士專班 TD分比 50.00% 0.00% 50.00%	48	T100.00% 程度 選工程系 E1分比 6.19% 55.67% 28.87% 7.22% 2.06% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
總和 表 3- 4-14 建 選項	填答人	53 美校區 1 1 0 4 1 1 0 6 5 4 4 45 41 6 3 99	は に に に に に に に に に に に に に	15 2 院各系 [碩士]電機型 填答人數 4 43 10 9 0 66 [碩士]光電頻 研究 填答人數 3 10 10 0 0	100.00% 畢業生意 E程系碩士 6.06% 65.15% 15.15% 13.64% 0.00% 100.00% 超通訊工程 方力比 21.43% 71.43% 7.14% 0.00% 0.00%	15 忍為原就 [博士]電機 填答人數 0 1 1 0 0 2 [碩士秋季氏 產業碩 0 0 0	100.00% .讀 專 業 記 工程系博士 E 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%	24 果 程對於 [碩士]電子 填答人數 29 17 1 0 49 [碩士秋季時 體技術產業 填答人數 0 0	100.00% 目前工作 工程系碩士 H 4.08% 59.18% 34.69% 2.04% 0.00% 100.00% 100.00% 50.00% 0.00% 50.00%	48	100.00% 程度 養工程系 百分比 6.19% 55.67% 28.87% 7.22% 2.06% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
總和 表 3- 4-14 建 選項	填答人 填答人 填答人 填答人	53 :	は 100.00% は 10	其答人數 填答人數 4 43 10 9 0 66 [碩士]光電頻 研究 填答人數 10 10 1	TOO.00% 本業生意 E E E E E E E E E E E E E	15 忍為原就 [博士]電機 填答人數 0 1 1 0 0 2 [碩士秋季亞 產業碩 0 0 0 1	100.00% 請專業語 工程系博士 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 0.00% 100.00%	24 果程對於 [碩士]電子 填答人數 2 29 17 1 0 49 [碩士秋季時 體技術產 類 49 0 0 0 1	100.00% 目前工作 工程系碩士 4.08% 59.18% 34.69% 2.04% 0.00% 100.00% 100.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00%	48	100.00% 程度 幾工程系 6.19% 55.67% 28.87% 7.22% 2.06% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
總和 表 3- 4-14 建 選項	填答人	53 :	は 100.00% は 10	15 2 院各系 [碩士]電機型 填答人數 4 43 10 9 0 66 [碩士]光電頻 研究 填答人數 3 10 10 0 0	100.00% 畢業生意 E程系碩士 6.06% 65.15% 15.15% 13.64% 0.00% 100.00% 超通訊工程 方力比 21.43% 71.43% 7.14% 0.00% 0.00%	15 忍為原就 [博士]電機 填答人數 0 1 1 0 0 2 [碩士秋季亞 產業碩 0 0 0 1	100.00% .讀 專 業 記 工程系博士 E 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%	24 果程對於 [碩士]電子 填答人數 2 29 17 1 0 49 [碩士秋季時 體技術產 類 49 0 0 0 1	100.00% 目前工作 工程系碩士 H 4.08% 59.18% 34.69% 2.04% 0.00% 100.00% 100.00% 50.00% 0.00% 50.00%	48	100.00% 程度 養工程系 百分比 6.19% 55.67% 28.87% 7.22% 2.06% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
總和 表 3- 4-14 建. 選項 1.非幫助 2.有幫助 2.有幫助 3.普幫財 3.普幫財 3.普幫財 3.普幫財 3.普幫財 3.普爾斯 2.有幫助 2.有幫助 3.普爾斯 2.有幫助 3.普爾斯 2.有幫助 3.普爾斯 2.有幫助 3.普爾斯 2.有計 3.普斯斯 2.有引用 3.普斯斯 2.有用 3.普斯斯 3.普斯斯 2.有用 3.普斯斯 2.有用 3.普斯斯 2.有用 3.普斯斯 3.普斯斯 2.有用 3.普斯斯 3.第斯斯 3.第	填答人 填答人 填答人 填答人 填答人	53 : 校	100.00% 五電資息 工程系 の0.00% 66.67% 16.67% 10.00% 100.00% 14.04% 45.45% 41.41% 6.06% 3.03% 100.00%	15 15 15 25 25 25 25 25	100.00% 畢業生意 正程系碩士 百分比 6.06% 65.15% 15.15% 13.64% 0.00% 100.00% 100.00% 71.43% 71.43% 7.14% 0.00% 100.00%	15 忍為原就 [博士]電機 填答人數 0 1 1 0 0 2 [碩士秋季項 產業碩 項答人數 0 0 1 1 0 0 1	100.00% .讀 專 業 記 工程系博士 图 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%	24 果程對於 [碩士]電子: 填答人數 2 29 17 1 0 49 [碩士秋季時 贖技術產 類 1 0 0 2	100.00% 目前工作 工程系碩士 4.08% 59.18% 34.69% 2.04% 0.00% 100.00% 100.00% 50.00% 0.00% 50.00% 100.00%	48 F的幫助 [四技]電标 填答人數 6 54 28 7 2 97 [碩士春季班 理外國學生 填答人數 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 程度 選工程系 百分比 6.19% 55.67% 28.87% 7.22% 2.06% 100.00% 100.00% 0.00%
總和 表 3- 4-14 建. 選項 1.非幫助 2.有幫助 2.有幫助 3.普幫財 3.普幫財 3.普幫財 3.普幫財 3.普幫財 3.普爾斯 2.有幫助 2.有幫助 3.普爾斯 2.有幫助 3.普爾斯 2.有幫助 3.普爾斯 2.有幫助 3.普爾斯 2.有計 3.普斯斯 2.有引用 3.普斯斯 2.有用 3.普斯斯 3.普斯斯 2.有用 3.普斯斯 2.有用 3.普斯斯 2.有用 3.普斯斯 3.普斯斯 2.有用 3.普斯斯 3.第斯斯 3.第	填答人 填答人 填答人 填答人 填答人	53 :	100.00% 五電資料 100.00% 100.00% 66.67% 16.67% 10.00% 100.00% 100.00% 14.04% 45.45% 41.41% 6.06% 3.03% 100.00%	其答人數 填答人數 4 43 10 9 0 66 [碩士]光電頻 研究 填答人數 10 10 1	100.00% 畢業生意 正程系碩士 百分比 6.06% 65.15% 15.15% 13.64% 0.00% 100.00% 100.00% 71.43% 71.43% 7.14% 0.00% 100.00%	15 忍為原就 [博士]電機 填答人數 0 1 1 0 0 2 [碩士秋季項 產業碩 項答人數 0 0 1 1 0 0 1	100.00% .讀 專 業 記 工程系博士 图 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%	24 果程對於 [碩士]電子: 填答人數 2 29 17 1 0 49 [碩士秋季時 贖技術產 類 1 0 0 2	100.00% 目前工作 工程系碩士 4.08% 59.18% 34.69% 2.04% 0.00% 100.00% 100.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00%	48	100.00% 程度 選工程系 百分比 6.19% 55.67% 28.87% 7.22% 2.06% 100.00% 100.00% 0.00%
應和 表 3- 4-14 建	填答人 填答人 填答人 填答人 页技]電資英式 真答人數 页 0 0	53 : 校 E E E E E E E E E E E E E E E E E E	100.00% 全電資息 工程系 の0.00% 66.67% 16.67% 10.00% 14.67% 10.00%	15	100.00% 畢業生意 正程系碩士 6.06% 65.15% 13.64% 0.00% 100.00% 超通訊工程 百分比 21.43% 71.43% 71.43% 0.00% 100.00% [二技]電影	15 忍為原就 [博士]電機 填答人數 0 1 1 0 0 2 [碩士秋季項 產業碩 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% .讀專業語 工程系博士 E T T O.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%	24 果程對於 [碩士]電子: 填答人數 2 29 17 1 0 49 [碩士秋季時 體技術產 類 1 0 0 2 2 2 2 2 3 17 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0	100.00% 目前工作 工程系碩士 4.08% 59.18% 34.69% 2.04% 0.00% 100.00% 100.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00%	48	100.00% 程度 BT
應和 表 3- 4-14 建	填答人 填答人 面技]電資料 資答人數 0 0	53 : 校 E E E E E E E E E E E E E E E E E E	100.00% 全電資息 工程系 の00% 66.67% 16.67% 10.00% 14.67% 0.00% 16.67% 0.00% 16.67% 16.00% 16.0	其答人數 填答人數 填答人數 4 43 10 9 0 66 [碩士]光電頻 研究 填答人數 10 10 11 0 0 14 1 2 15.38% 8 61.54% 1 7.69%	100.00% 畢業生意 正程系碩士 E T 6.06% 65.15% 13.64% 0.00% 100.00% 21.43% 71.43% 71.43% 0.00% 100.00% [二技電標 填答人數 6.66 6.20	15 忍為原就 [博士]電機 填答人數 0 1 1 0 0 2 [碩士秋季亞 產業碩 項答人數 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 請專業語 工程系博士 100.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%	24 果程對於 [碩士]電子: 填答人數 2 29 17 1 0 49 [碩士秋季] 體技術產 類 類 2 2 2 2 9 17 1 0 4 9 2 2 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0	100.00% 目前工作 工程系碩士 4.08% 59.18% 34.69% 2.04% 0.00% 100.00% 100.00% 50.00% 0.00% 0.00% 50.00% 100.00% 50.00% 100.00%	48	100.00% 程度 選工程系 百分比 6.19% 55.67% 28.87% 7.22% 2.06% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
應和 表 3- 4-14 建	填答人 填答人 類答人數 頁答人數 0 0 0	53 : 校	は 100.00% は 10	15	100.00% 畢業生意 正程系碩士 百分比 6.06% 65.15% 13.64% 0.00% 100.00% 100.00% 100.00% 「主持電材 「現答人数 「現答人数 「第一人数 」	15 忍為原就 [博士]電機 填答人数 0 1 1 0 0 2 [碩士秋季氏 産業領 項答人数 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 請專業語 工程系博士 E T T T T T T T T T T T T	24 24 24 24 24 24 24 25 25	100.00% 目前工作 工程系碩士 4.08% 59.18% 34.69% 2.04% 0.00% 100.00% 100.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00% 50.00% 100.00% 100.00%	48	100.00% 程度 BT
應和 表 3- 4-14 建	填答人 填答人 直答人數 直答人數 0 0 0 0	53 : 校 E E E E E E E E E E E E E E E E E E	は 100.00% は 10	其答人數 填答人數 填答人數 4 43 10 9 0 66 [碩士]光電頻 研究 填答人數 10 10 11 0 0 14 1 2 15.38% 8 61.54% 1 7.69%	100.00% 畢業生意 正程系碩士 6.06% 65.15% 15.15% 13.64% 0.00% 100.00% 21.43% 71.43% 71.43% 0.00% 100.00% 100.00% [二技]電材 填答人數 (6.66) 6.20 6.33 6.00	15 忍為原就 [博士]電機 填答人數 0 1 1 0 0 2 [碩士秋季亞 產業碩 項答人數 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100.00% 請事業語 工程系博士 田	24 果程對於 [碩士]電子: 填答人數 2 29 17 1 0 49 [碩士秋季] 體技術產 類 類 2 2 2 2 9 17 1 0 4 9 2 2 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0	100.00% 目前工作 工程系碩士 4.08% 59.18% 34.69% 2.04% 0.00% 100.00% 100.00% 50.00% 0.00% 0.00% 50.00% 100.00% 50.00% 100.00%	48	100.00% 程度 BT

丰 9_ 1-15 姑娘/雉津校原业関學院久多果凿片切為历於讀車凿埋积對於日前工作的幫助积度

表 3- 4-15	楠梓	/旗津杉	医水圈	學院各系	畢業生誌	忍為原就	讀專業語	果程對於	目前工作	作的幫助	程度
			生產與管理系	[四技]水產1	食品科學系	[四技]水流	斊養殖系	[四技]海洋生	主物技術系	[碩士]水產賃	
		填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助		英山八 1			0.85%	2	4.26%	1	4.00%	3	11.54%
2.有幫助		3			55.93%		21.28%	9	36.00%	16	61.54%
3.普通		10			13.56%		14.89%	1	4.00%	7	26.92%
4.沒幫助		2			10.17%	2	4.26%	5	20.00%	0	0.00%
5.非常沒幫助		10			19.49%	26	55.32%	9	36.00%	0	0.00%
總和		26	100.00%	118	100.00%	47	100.00%	25	100.00%	26	100.00%
	[四扎	支]水產食品和	科學系 [碩士]小	〈產養殖系碩士 班	[碩士]海洋台 碩士	生物技術系 [荷	頁士]漁業生產 系碩士班		定置網漁業產 攜手專班		學院水產科 横士班
選項	填答	人數 百分					答人數 百分			填答人數	百分比
1.非常有幫助			0.00%	0 0.00%		0.00%	0	0.00%	0 0.0		0.00%
2.有幫助			0.00%	4 80.009		16.67%		7.78%	0 0.0		0.00%
3.普通 4.沒幫助			0.00%	0 0.00%		83.33%		1.11%	1 33.3 0 0.0		0.00%
4.没常助 5.非常沒幫助			0.00%	0 0.00%		0.00%	1 1	0.00%	0 0.0		0.00%
a.非吊及帛助 總和			0.00%	5 100.00%		100.00%		0.00%	3 100.0		0.00%
表 3- 4-16		[四技]造船	·及海洋工程 系	[二技]航流	運技術系	[二技]輪村	幾工程系	[四技]海事〕	資訊科技系	[五專]舟	抗海科
選項		填答人數	百分比		百分比		百分比		百分比		百分比
1.非常有幫助		C			4.00%	0	0.00%	0	0.00%	3	11.11%
2.有幫助		C			68.00%		22.22%	0	0.00%	9	33.33%
3.普通		С			12.00%	9	50.00%	0	0.00%	13	48.15%
4.沒幫助		C			8.00%	5	27.78%	0	0.00%	1	3.70%
5.非常沒幫助		C			8.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	3.70%
總和		C	0.00%	25	100.00%	18	100.00%	0	0.00%	27	100.00%
			技術系碩士 班	[學士後專班 運技術學士		[五專]輪村	幾工程科	[碩士]輪機] 班		[學士後專班 機工程學士	
選項		填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助		C	0.00%	3	17.65%	2	5.56%	1	7.69%	0	0.00%
2.有幫助		1	100.00%	9	52.94%	29	80.56%	10	76.92%	0	0.00%
3.普通		C			29.41%		11.11%		7.69%	0	0.00%
 4.沒幫助		C			0.00%		0.00%		7.69%	0	0.00%
5.非常沒幫助		(0.00%		2.78%		0.00%	0	0.00%
總和		1			100.00%		100.00%	13	100.00%	0	0.00%
		[四技]輪	機工程系	[碩士]海事]	資訊科技系		運技術系	[四技]輪椋			
選項		填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比		
1.非常有幫助		2		1	9.09%		12.50%		2.70%		
2.有幫助		13							29.73%		
3.普通					18.18%		25.00%		37.84%	•	
4.沒幫助		4					12.50%		27.03%		
5.非常沒幫助		1					8.33%		2.70%		
總和		28			100.00%				100.00%		
I H LYDWI		20	, 100.00/0	11	100.00/0	24	100.00/0	37	100.00/0		

表 3- 4-17 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

	[四技]造船》		[二技]微電		[二技]電記		[四技]海洋		[四技]造船	
選項				百分比		百分比		百分比		百分比
1.非常有幫助	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.有幫助	9	15.79%	1	14.29%	0	0.00%	13	26.00%		31.82%
3.普通	23	40.35%	4	57.14%	4	57.14%	11	22.00%	8	36.36%
4.沒幫助	22	38.60%	2	28.57%	2	28.57%	20	40.00%	2	9.09%
5.非常沒幫助	3	5.26%	0	0.00%	1		6	12.00%	5	22.73%
總和	57	100.00%	7	100.00%	7	100.00%	50	100.00%	22	100.00%
	[碩士]電訊]		[碩士]海洋班 碩士		[碩士]微電-		[博士]海洋」 洋科技產學 班	自合作博士	[碩士]造船》	
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助	0	0.00%	1	10.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	33.33%
2.有幫助	1	14.29%	1	10.00%	1	100.00%	0	0.00%	2	33.33%
3.普通	4	57.14%	5	50.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	33.33%
4.沒幫助	2	28.57%	3	30.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.非常沒幫助	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	7	100.00%	10	100.00%	1	100.00%	0	0.00%	6	100.00%
	[四技]微電		[四技]電記							
選項		百分比		百分比						
1.非常有幫助	0	0.00%	0	0.00%						
2.有幫助	20	66.67%	7	12.50%						
3.普通	6	20.00%	28	50.00%						
4.沒幫助	3	10.00%	13	23.21%						
5.非常沒幫助	1	3.33%	8	14.29%						
總和	30	100.00%	56	100.00%						

表 3- 4-18 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

	[四技]航運管理系		[四技]資訊管理系		[四技]供應鏈管理系		[四技]海洋休閒管理系		[碩士]海洋事務與產 管理研究所	
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助	4	3.74%	2	2.20%	0	0.00%	1	3.57%	0	0.00%
2.有幫助	54	50.47%	47	51.65%	0	0.00%	5	17.86%	0	0.00%
3.普通	32	29.91%	20	21.98%	0	0.00%	8	28.57%	0	0.00%
4.沒幫助	9	8.41%	12	13.19%	0	0.00%	1	3.57%	0	0.00%
5.非常沒幫助	8	7.48%	10	10.99%	0	0.00%	13	46.43%	0	0.00%
總和	107	100.00%	91	100.00%	0	0.00%	28	100.00%	0	0.00%
	[碩士]航運		[碩士]資訊和		[四技]運	籌管理系	[碩士]運籌	管理研究所	[碩士]海洋位	
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助	2	16.67%	0	0.00%	1	1.32%	0	0.00%	0	0.00%
2.有幫助	10	83.33%	0	0.00%	41	53.95%	2	100.00%	0	0.00%
3.普通	0	0.00%	0	0.00%	21	27.63%	0	0.00%	0	0.00%
4.沒幫助	0	0.00%	0	0.00%	8	10.53%	0	0.00%	0	0.00%
5.非常沒幫助	0	0.00%	0	0.00%	5	6.58%	0	0.00%	0	0.00%
總和	12	100.00%	0	0.00%	76	100.00%	2	100.00%	0	0.00%

	[碩士]海洋	事務與產業 學位學程	士班				
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比			
1.非常有幫助	0	0.00%	0	0.00%			
2.有幫助	1	50.00%	0	0.00%			
3.普通	1	50.00%	0	0.00%			
4.沒幫助	0	0.00%	0	0.00%			
5.非常沒幫助	0	0.00%	0	0.00%			
總和	2	100.00%	0	0.00%			

表 3- 4-19 第一校區外語學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

	[二技]應月	用英語系	[二技]應原	用日語系	[四技]應原	用德語系	[碩士]應月	用日語系	[碩士]應用日	
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助	1	8.33%	0	0.00%	1	5.26%	0	0.00%	1	14.29%
2.有幫助	11	91.67%	4	28.57%	3	15.79%	4	80.00%	5	71.43%
3.普通	0	0.00%	7	50.00%	3	15.79%	0	0.00%	0	0.00%
4.沒幫助	0	0.00%	2	14.29%	9	47.37%	0	0.00%	1	14.29%
5.非常沒幫助	0	0.00%	1	7.14%	3	15.79%	1	20.00%	0	0.00%
總和	12	100.00%	14	100.00%	19	100.00%	5	100.00%	7	100.00%
	[碩士]應用語		[碩士]應用亞語言學與英士	英語教學碩	[碩士]應用征		[四技]應原	用英語系	[四技]應月	用日語系
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	10	17.86%	4	22.22%
2.有幫助	0	0.00%	4	100.00%	3	60.00%	34	60.71%	7	38.89%
3.普通	1	50.00%	0	0.00%	1	20.00%	10	17.86%	5	27.78%
4.沒幫助	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	2	3.57%	0	0.00%
5.非常沒幫助	1	50.00%	0	0.00%	1	20.00%	0	0.00%	2	11.11%
總和	_	100.00%	4	100.00%	5	100.00%	56	100.00%	18	100.00%

表 3- 4-20 第一校區工學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

	[四技]營建	建工程系	[四技]環境與 工程		[四技]機械與 程。		[四技]創新記	設計工程系	[碩士]創新記 工業設計	
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助	3	9.38%	2	6.25%	4	7.84%	0	0.00%	0	0.00%
2.有幫助	9	28.13%	9	28.13%	26	50.98%	0	0.00%	1	50.00%
3.普通	14	43.75%	10	31.25%	19	37.25%	0	0.00%	1	50.00%
4.沒幫助	5	15.63%	5	15.63%	1	1.96%	0	0.00%	0	0.00%
5.非常沒幫助	1	3.13%	6	18.75%	1	1.96%	0	0.00%	0	0.00%
總和	32	100.00%	32	100.00%	51	100.00%	0	0.00%	2	100.00%
	程	系	博士	班	工程系消	防與防災	工程系	碩士班	[碩士]環境與 工程	系
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助	2	16.67%	1	25.00%	0	0.00%	5	20.83%	3	15.00%
2.有幫助	6	50.00%	2	50.00%	0	0.00%	16	66.67%	16	80.00%
3.普通	3	25.00%	1	25.00%	0	0.00%	2	8.33%	1	5.00%
4.沒幫助	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.非常沒幫助	1	8.33%	0	0.00%	0	0.00%	1	4.17%	0	0.00%
0. 非币仅吊助	1	0.55%	U	0.0076	U	0.0076		7.17/0	U	0.0070

	程系先進第	與自動化工 製造科技碩 班	能轉換產業	美碩士專班	程系精密	^{密機械組}	程系智慧	自動化組	[碩士]機械與 程系碩	士班
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	5.00%
2.有幫助	0		1	50.00%	0	0.00%	0	0.00%	11	55.00%
3.普通	0		1	50.00%	0	0.00%	0	0.00%	8	40.00%
4.沒幫助	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.非常沒幫助	0		0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	0	0.00%	2	100.00%	0	0.00%	0	0.00%	20	100.00%
	程	系	業學士學	^退 位學程	[碩士]營建] 班	Ŧ	[碩士]營		[二技]營發	
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助	0		0	0.00%	3	16.67%	5	62.50%	0	0.00%
2.有幫助	0		6	66.67%	6	33.33%	1	12.50%	0	0.00%
3.普通	0		2	22.22%	4	22.22%	1	12.50%	0	0.00%
4.沒幫助	0		0	0.00%	4	22.22%	1	12.50%	0	0.00%
5.非常沒幫助	0		1	11.11%	1	5.56%	0	0.00%	0	0.00%
總和	0	0.00%	9	100.00%	18	100.00%	8	100.00%	0	0.00%
	工利 	與安全衛生 呈系		^{密機械組}	程系智慧	自動化組				
選項	填答人數	^{呈系} 百分比	程系精密	密機械組 百分比	程系智慧填答人數	自動化組 百分比				
1.非常有幫助	填答人數 0	呈系 百分比 0.00%	程系精密 填答人數 0	密機械組 百分比 0.00%	程系智慧填答人數 0	自動化組 百分比 0.00%				
1.非常有幫助 2.有幫助	填答人數 0 0	百分比 0.00% 0.00%	程系精密 填答人數 0 0	至機械組 百分比 0.00% 0.00%	程系智慧 填答人數 0 0	自動化組 百分比 0.00% 0.00%				
1.非常有幫助 2.有幫助 3.普通	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	程系精密 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	程系智慧 填答人數 0 0 0	自動化組 百分比 0.00% 0.00% 0.00%				
1.非常有幫助 2.有幫助 3.普通 4.沒幫助	填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系精密 填答人數 0 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系智慧 填答人數 0 0 0 0	自動化組 百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%				
1.非常有幫助 2.有幫助 3.普通	填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	程系精密 填答人數 0 0 0	百分比 0.00% 0.00% 0.00%	程系智慧 填答人數 0 0 0	自動化組 百分比 0.00% 0.00% 0.00%				

表 3- 4-21 第一校區管理學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

	[二技]資	訊管理系	[四技]運氰	籌管理 系	[碩士]科技》	去律研究所	[四技]行銷!	與流通管理 &	[碩士]管理學	
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	2.63%	0	0.00%
2.有幫助	1	100.00%	23	50.00%	10	100.00%	22	57.89%	0	0.00%
3.普通	0	0.00%	11	23.91%	0	0.00%	8	21.05%	0	0.00%
4.沒幫助	0	0.00%	8	17.39%	0	0.00%	5	13.16%	0	0.00%
5.非常沒幫助	0	0.00%	4	8.70%	0	0.00%	2	5.26%	0	0.00%
總和	1	100.00%	46	100.00%	10	100.00%	38	100.00%	0	0.00%
	[碩士]行銷!		[碩士]行銷與 系		[碩士]行銷與系連鎖加盟	2. 智力 图 图 图 图 图 图 图 图 图 图 图 图 图 图 图 图 图 图	[碩士]資訊的 商務研	管理系電子 頁士班	[碩士]資訊館	
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助	0	0.00%	0	0.00%	1	100.00%	0	0.00%	2	10.00%
2.有幫助	3	33.33%	19	90.48%	0	0.00%	6	75.00%	13	65.00%
3.普通	5	55.56%	0	0.00%	0	0.00%	2	25.00%	4	20.00%
4.沒幫助	1	11.11%	2	9.52%	0	0.00%	0	0.00%	1	5.00%
5.非常沒幫助	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	9	100.00%	21	100.00%	1	100.00%	8	100.00%	20	100.00%

	[碩士]資訊管理系		[碩士]運籌管理系碩士 班		[碩士]運籌管理系		[碩士]國際管理碩士學 位學程		[博士]管理學院博士班	
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助	1	5.26%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
2.有幫助	16	84.21%	8	80.00%	7	87.50%	3	100.00%	6	100.00%
3.普通	2	10.53%	2	20.00%	1	12.50%	0	0.00%	0	0.00%
4.沒幫助	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
5.非常沒幫助	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	19	100.00%	10	100.00%	8	100.00%	3	100.00%	6	100.00%
	管理碩	頁士班	[碩士]運籌領 管理碩	美士班	[碩士]科技》		[碩士]創業領位學	程	[四技]資記	刊管理系
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助	1	8.33%	3	27.27%	4	44.44%	0	0.00%	1	2.00%
2.有幫助	9	75.00%	7	63.64%	4	44.44%	0	0.00%	28	56.00%
3.普通	0	0.00%	1	9.09%	0	0.00%	0	0.00%	17	34.00%
4.沒幫助	2	16.67%	0	0.00%	1	11.11%	0	0.00%	1	2.00%
5.非常沒幫助	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	3	6.00%
總和	12	100.00%	11	100.00%	9	100.00%	0	0.00%	50	100.00%

表 3-4-22 第一校區財務金融學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

表 3- 4-22 第一	一枚回則7	分並附子	元合尔	干木工	必何你机员	貝寸未叶	在到你	1月17日	的吊助作	王汉
	[四技]到		[二技]風險電	É	[四技]財務		[二技]會詞		[碩士]金融。	
選項	填答人數		填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助	0	0.00%	0	0.00%	2	8.70%	0	0.00%	0	0.00%
2.有幫助	6	37.50%	0	0.00%	18	78.26%	0	0.00%	21	63.64%
3.普通	8	50.00%	0	0.00%		4.35%	0	0.00%	12	36.36%
4.沒幫助	0	0.00%	0	0.00%	1	4.35%	0	0.00%	0	0.00%
5.非常沒幫助	2	12.50%	0	0.00%	1	4.35%	0	0.00%	0	0.00%
總和	16	100.00%	0	0.00%	23	100.00%	0	0.00%	33	100.00%
	[碩士]金融	系碩士班	[博士]財務会 士		[碩士]財務領		[碩士]財務	務管理 系	[碩士]會計] 班	
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	 百分比	填答人數	 百分比	填答人數	百分比
				H 23 PO		1171U	~~ U / \X/		77.117.127	H /J /U
1.非常有幫助	2	5.71%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	1	11.11%
2.有幫助	2 18				0					
2.有幫助 3.普通		5.71%	0	0.00% 100.00% 0.00%	0 10 1	0.00%	0	0.00%	1	11.11%
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助	18	5.71% 51.43%	0 1	0.00% 100.00%	0 10 1	0.00% 90.91%	0 10	0.00% 90.91%	1 7	11.11% 77.78% 11.11% 0.00%
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助	18 14	5.71% 51.43% 40.00%	0 1 0	0.00% 100.00% 0.00%	0 10 1 0	0.00% 90.91% 9.09% 0.00% 0.00%	0 10 0	0.00% 90.91% 0.00%	1 7 1	11.11% 77.78% 11.11% 0.00% 0.00%
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助	18 14 1	5.71% 51.43% 40.00% 2.86%	0 1 0 0	0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%	0 10 1 0	0.00% 90.91% 9.09% 0.00%	0 10 0 1	0.00% 90.91% 0.00% 9.09%	1 7 1 0	11.11% 77.78% 11.11% 0.00%
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助 總和	18 14 1 0 35	5.71% 51.43% 40.00% 2.86% 0.00% 100.00%	0 1 0 0 0 1 [碩士]風險稽	0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 主理與保險 土班	0 10 1 0 0 11 [碩士]風險電	0.00% 90.91% 9.09% 0.00% 0.00% 100.00%	0 10 0 1 0 11	0.00% 90.91% 0.00% 9.09% 0.00% 100.00%	1 7 1 0 0 9	11.11% 77.78% 11.11% 0.00% 0.00% 100.00%
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助 總和 選項	18 14 1 0 35	5.71% 51.43% 40.00% 2.86% 0.00% 100.00% 計資訊系	0 1 0 0 0 1 [碩士]風險稽	0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 章理與保險 士班	0 10 1 0 0 11 [碩士]風險電	0.00% 90.91% 9.09% 0.00% 0.00% 100.00%	0 10 0 1 0 11	0.00% 90.91% 0.00% 9.09% 0.00% 100.00%	1 7 1 0 0 9	11.11% 77.78% 11.11% 0.00% 0.00% 100.00%
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助 總和 選項 1.非常有幫助	18 14 1 0 35	5.71% 51.43% 40.00% 2.86% 0.00% 100.00% 計資訊系 百分比 0.00%	0 1 0 0 0 1 [碩士]風險稽	0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 章理與保險 土班 百分比 0.00%	0 10 1 0 0 11 [碩士]風險智 身	0.00% 90.91% 9.09% 0.00% 0.00% 100.00% 章理與保險 50分比 25.00%	0 10 0 1 0 11	0.00% 90.91% 0.00% 9.09% 0.00% 100.00% 章理與保險 50分比 3.45%	1 7 1 0 0 9	11.11% 77.78% 11.11% 0.00% 0.00% 100.00% \$管理系 百分比 0.00%
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助 總和 選項 1.非常有幫助 2.有幫助	18 14 1 0 35 [碩士]會記 填答人數 0	5.71% 51.43% 40.00% 2.86% 0.00% 100.00% 計資訊系 百分比 0.00% 0.00%	0 1 0 0 0 1 [碩士]風險領 系碩: 填答人數 0 3	0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 查理與保險 土班 百分比 0.00% 37.50%	0 10 1 0 0 11 [碩士]風險管 ^第 填答人數 2 6	0.00% 90.91% 9.09% 0.00% 100.00% 章理與保險 5 5 75.00%	0 10 0 1 0 11 [四技]風險電 場答人數 1 7	0.00% 90.91% 0.00% 9.09% 0.00% 100.00% 查理與保險 5 5 5 6 7 8 7 8 7 8 8 7 8 7 8 8 7 8 7 8 7 8 7	1 7 1 0 0 9 [二技]財務 填答人數 0 0	11.11% 77.78% 11.11% 0.00% 0.00% 100.00% \$管理系 5分比 0.00% 0.00%
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助 總和 選項 1.非常有幫助 2.有幫助 3.普通	18 14 1 0 35 [碩士]會記 填答人數	5.71% 51.43% 40.00% 2.86% 0.00% 100.00% 计資訊系 百分比 0.00% 0.00%	0 1 0 0 0 1 [碩士]風險能 系碩 填答人數 0 3	0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 查理與保險 土班 百分比 0.00% 37.50%	0 10 1 0 0 11 [碩士]風險管 第 填答人數 2 6 0	0.00% 90.91% 9.09% 0.00% 100.00% 章理與保險 55.00% 75.00% 0.00%	0 10 0 1 0 11 [四技]風險智 身	0.00% 90.91% 0.00% 9.09% 0.00% 100.00% 章理與保險 50分比 3.45%	1 7 1 0 0 9 [二技]財務 填答人數 0	11.11% 77.78% 11.11% 0.00% 0.00% 100.00% \$管理系 百分比 0.00% 0.00%
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助 總和 選項 1.非常有幫助 2.有幫助 3.普通 4.沒幫助	18 14 1 0 35 [碩士]會記 填答人數 0 0	5.71% 51.43% 40.00% 2.86% 0.00% 100.00% 计資訊系 百分比 0.00% 0.00% 0.00%	0 1 0 0 0 1 [碩士]風險管 系碩 填答人數 0 3 3	0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 全理與保險 土班 6.00% 37.50% 25.00%	0 10 1 0 0 11 [碩士]風險 第 填答人數 2 6 0	0.00% 90.91% 9.09% 0.00% 100.00% 查理與保險 55.00% 75.00% 0.00%	0 10 0 1 0 11 [四技]風險 第 填答人數 1 7 12 9	0.00% 90.91% 0.00% 9.09% 0.00% 100.00% 查理與保險 3.45% 24.14% 41.38% 31.03%	1 7 1 0 0 9 [二技]財務 填答人數 0 0 0	11.11% 77.78% 11.11% 0.00% 0.00% 100.00% \$管理系 百分比 0.00% 0.00% 0.00%
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助 5.非常沒幫助 總和 選項 1.非常有幫助 2.有幫助 3.普通	18 14 1 0 35 [碩士]會記 填答人數 0 0	5.71% 51.43% 40.00% 2.86% 0.00% 100.00% 计資訊系 百分比 0.00% 0.00%	0 1 0 0 0 1 [碩士]風險能 系碩 填答人數 0 3	0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 查理與保險 土班 百分比 0.00% 37.50%	0 10 1 0 0 11 [碩士]風險管 第 填答人數 2 6 0	0.00% 90.91% 9.09% 0.00% 100.00% 章理與保險 55.00% 75.00% 0.00%	0 10 0 1 0 11 [四技]風險 第 填答人數 1 7	0.00% 90.91% 0.00% 9.09% 0.00% 100.00% 查理與保險 5 4 3.45% 24.14% 41.38%	1 7 1 0 0 9 [二技]財務 填答人數 0 0	11.11% 77.78% 11.11% 0.00% 0.00% 100.00% \$管理系 百分比 0.00% 0.00%

	[四技]會	計資訊系
選項	填答人數	百分比
1.非常有幫助	4	15.38%
2.有幫助	16	61.54%
3.普通	5	19.23%
4.沒幫助	0	0.00%
5.非常沒幫助	1	3.85%
總和	26	100.00%

表 3- 4-23 第一校區電機資訊學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

		幾工程系	[四技]電		务		- 菁英學	量士班	[碩士]電子] 班	E
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比		百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助	0		1	5.00%	3	10.00%	1	6.67%	5	45.45%
2.有幫助	4	80.00%	12	60.00%	15	50.00%	10	66.67%	6	54.55%
3.普通	1	20.00%	4	20.00%	8	26.67%	2	13.33%	0	0.00%
4.沒幫助	0	0.00%	0	0.00%	1	3.33%	2	13.33%	0	0.00%
5.非常沒幫助	0	0.00%	3	15.00%	3	10.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	5	100.00%	20	100.00%	30	100.00%	15	100.00%	11	100.00%
		能源及IC設 頁士專班	[碩士]電	子工程系	[碩士]電腦與		[碩士]電通	系碩專班	[碩士]電機	□程研究所
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比
1.非常有幫助	0	0.00%	1	20.00%	2	15.38%	2	20.00%	2	12.50%
2.有幫助	3	60.00%	1	20.00%	6	46.15%	6	60.00%	11	68.75%
3.普通	0	0.00%	3	60.00%	4	30.77%	1	10.00%	2	12.50%
4.沒幫助	1	20.00%	0	0.00%	1	7.69%	1	10.00%	1	6.25%
5.非常沒幫助	1	20.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%
總和	5	100.00%	5	100.00%	13	100.00%	10	100.00%	16	100.00%
	電路設計與	專班	[碩士]資通記	士專班	务	4				
選項	填答人數	百分比	填答人數	百分比	填答人數	百分比				
1.非常有幫助	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%				
1. 非吊月幕助						0.000/				
2.有幫助	1	100.00%	6	100.00%	0	0.00%				
2.有幫助 3.普通	1 0	0.00%	6 0	0.00%	0	0.00%				
2.有幫助 3.普通 4.沒幫助			-		-					
2.有幫助 3.普通	0	0.00%	0	0.00%	0	0.00%				